2012.gada 12.janvārī
Nr.1      11.§

Lēmums Nr.11
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.marta lēmumā Nr.157

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 13.punktu, likumu “Grozījumi Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likumā”, kas stājas spēkā 2012.gada 1.janvārī, atklāti balsojot: PAR – 14 (V.Azarevičs, V.Butāns, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.marta lēmumu Nr.157 apstiprinātajos noteikumos Nr.3 “Noteikumi par amatpersonu un darbinieku atlīdzību Daugavpils pilsētas domē un Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta iestādēs” šādus grozījumus:
1.
Aizstāt 16.1 punktā vārdus “svarīgu notikumu (sasniegumu)” ar vārdiem “svarīgu sasniegumu (notikumu)”.
2. Aizstāt 17.2.apakšpunktā vārdus “par vienu mēnesi” ar vārdiem “par diviem gadiem”.
3. Papildināt Pārejas noteikumus ar 30.1 punktu šādā redakcijā:
“30.1 2012.gadā gadījumos, kad ar šiem noteikumiem atlīdzība piesaistīta Centrālās statistikas pārvaldes oficiālajā statistikas paziņojumā publicētajam valstī strādājošo mēneša vidējās darba samaksas apmēram, piemērojams 2009.gada pirmajā pusgadā valstī strādājošo mēneša vidējās darba samaksas apmērs, kas noapaļots pilnos latos, proti, 471 lats”.
4. Papildināt Pārejas noteikumu 32.2.apakšpunktu ar otro teikumu “Pašvaldības institūcijas neizmaksā šo noteikumu 18.1., 18.2. un 18.3.apakšpunktā minētos pabalstus”.
Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova

