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Daugavpils pilsētas domes projekta “Get into the swing of the City” / “Iejūties pilsētas ritmā!” 2. fāzes ietvaros, 6. janvārī Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolā “Saules skola” notika vietējās rīcības grupas tikšanās reize “Vai Daugavpils ir radošuma pils?”, kuras laikā Daugavpils iestāžu pārstāvji stiprināja izpratni par radošo pilsētu veidošanās pamatnostādnēm un raksturojumu. Kopā ar Liepājas radošo industriju klastera projekta vadītāju Ati Egliņu – Eglīti vietējās iniciatīvas grupas dalībnieki izzināja Daugavpils pilsētas tēlu, tās radošās industrijas perspektīvas, kā arī inovāciju un tehnoloģiju perspektīvu pilsētas attīstības procesā. 
Ikvienai pilsētai ir sava gaisotne un pilsētas vibrācija, teorija un prakstiksās aktivitātes pierāda, ka pilsētas attīstības perspektīvas un atmosfēra slēpjas cilvēku iniciatīvās, iedzīvotāju līdzdalības akitivātēs lēmumu pieņemšanā un sadarbībā ar pašvaldību un tās iestādēm. Daugavpils pilsētai ir visas iespējas un potenciāls kļūt par radošo industriju pilsētu. 

Veidosim Daugavpils pilsētu ar stilīgu gaisotni, atvērtu ikvienam un pilsētu ar daudzveidīgu uztveri. 
Vietējās rīcības grupas tikšanās notika projekta “Gen-Y City” – “Get into the Swing of the City!” ietvaros. Projekts tiek īstenots ar Eiropas Reģionālās attīstības fonda URBACT III programmas līdzekļu atbalstu. 

