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Uzsākta Daugavpils pilsētas ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2014.-2030.gadam izstrāde 
Daugavpils pilsētas dome ar 2013.gada 24.oktobra lēmumu Nr.472 nolēma uzsākt Daugavpils pilsētas ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2014.-2030.gadam izstrādi (turpmāk - Stratēģija).
Stratēģija ir pašvaldības ilgtermiņa attīstības plānošanas dokuments (līdz 25 gadiem) un hierarhiski nozīmīgākais plānošanas dokuments, kas nosaka visu citu pilsētas attīstības plānošanas dokumentu (attīstības programma, teritorijas plānojums, lokālplānojumi, detālplānojumi, attīstības projekti u.c.) saskaņotību un pakārtotību to izstrādes, ieviešanas, kā arī aktualizēšanas un grozīšanas stadijās.
Stratēģijas izstrādes mērķis ir noteikt Daugavpils pilsētas ilgtermiņa redzējumu, ilgtermiņa attīstības prioritātes, stratēģiskos mērķus, teritorijas specializāciju un telpiskās attīstības perspektīvu. Stratēģijas izstrādi jāveic saskaņā ar „Teritorijas attīstības likumu”, ņemot vērā Latvijas ilgtspējīgas attīstības stratēģiju, Latgales plānošanas reģiona spēkā esošos teritorijas attīstības plānošanas dokumentus, apstiprināto Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumu 2006.-2018.gadam (2009.gada grozījumi), spēkā esošo Daugavpils pilsētas attīstības programmu, kā arī to vietējo pašvaldību spēkā esošos teritorijas attīstības plānošanas dokumentus, ar kurām robežojas pilsēta.

Stratēģija tiks izstrādāta sadarbībā ar piesaistītajiem ekspertiem no SIA „Reģionālie projekti”, kuriem ir liela pieredze ilgtermiņa plānošanas dokumentu izstrādē citās Latvijas pašvaldībās. 
Daugavpils pilsētas ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2014.-2030.gadam izstrādes periods ir no 2013.gada oktobra līdz 2014.gadam jūnijam.                               

Stratēģijas izstrādes laikā tiks organizētas sabiedriskās apspriedes, kurās pilsētas iedzīvotāji un citi interesenti varēs iepazīties ar izstrādāto dokumentu, izteikt viedokli un priekšlikumus. Sabiedrības pārstāvju līdzdalība Stratēģijas izstrādē tiks nodrošināta atbilstoši 2009.gada 25.augusta MK noteikumiem Nr. 970 „Sabiedrības līdzdalības kārtība attīstības plānošanas procesā”.
Daugavpils attīstības programma 2014. – 2020.gadam un Daugavpils pilsētas ilgtspējīgas attīstības stratēģija 2014.-2030.gadam tiek izstrādātas ESF projekta „Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana”, vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.2.0/10/APIA/VRAA/047/042, ietvaros.

            Projektu plānots pabeigt 2014. gada 30. jūnijā. 
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