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Lēmums Nr.149
Par grozījumiem Jaunatnes departamenta nolikumā
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām" 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Jaunatnes likuma 5.panta otrās daļas 4.punktu, ievērojot Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 17.marta lēmumu Nr.97 "Par koncepcijas apstiprināšanu" apstiprinātās Koncepcijas darbam ar jaunatni Daugavpils pilsētā 2011.-2013.gadam pamatnostādnes, pildot pašvaldības funkcijas darbam ar jaunatni, ievērojot jaunatnes politikas pamatprincipus un nodrošinot pašvaldības institucionālu sistēmu darbam ar jaunatni, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Azarevičs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 28.aprīļa lēmumu Nr.220 "Par Jaunatnes departamenta izveidošanu" apstiprinātajā Jaunatnes departamenta nolikumā šādus grozījumus:
Papildināt Nolikumu ar 10.1 punktu šādā redakcijā:
„10.1 Departamenta ietvaros darbojas Jauniešu centrs par kura darbību ir atbildīgs Departamenta vadītājs. Jauniešu centrs darbojas saskaņā ar nolikumu, kuru apstiprina Domes priekšsēdētāja 1.vietnieks."
Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova
