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Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2005.gada 10.novembra saistošajos noteikumos Nr.13 “Daugavpils pilsētas teritorijas labiekārtošanas, uzturēšanas un aizsardzības noteikumi”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 16.punktu un  43.panta pirmās daļas 5., 6., 9. punktiem, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, Ž.Kulakova, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 31.marta saistošos noteikumus Nr.7 ”Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2005.gada 10.novembra saistošajos noteikumos Nr.13 “Daugavpils pilsētas teritorijas labiekārtošanas, uzturēšanas un aizsardzības noteikumi””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 31.marta saistošie noteikumi Nr.7 ”Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2005.gada 10.novembra saistošajos noteikumos Nr.13 “Daugavpils pilsētas teritorijas labiekārtošanas, uzturēšanas un aizsardzības noteikumi”” un to paskaidrojuma raksts.

Domes priekšsēdētāja                                                          

Ž.Kulakova
