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Iepirkuma identifikācijas Nr.:ASDS/2016/71/KF
Nosaukums:„Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā”
A un B daļa

Atbildes Nr.18
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem

AS ,,Daugavpils satiksme’’ Iepirkuma komisija skaidro:
Jautājums : 
Nolikuma vērtēšanas kritērijs sevī ietver – Satiksmes organizācijas plānus, kur jāizstrādā satiksmes organizācijas shēmas, saskaņā ar 2001.gada 2.oktobra MK noteikumiem Nr.421 “Noteikumi par darba vietu aprīkošanu uz ceļiem”, kas izstrādātas ņemot vērā objekta specifiku un satiksmes raksturojumu, pa loģiskiem satiksmes organizācijas posmiem, norādot iespējamos apbraucamos maršrutus. 
Lai būtu iespējams kvalitatīvi sagatavot dotos planus, pareizi visu nomērīt, lūdzam rast iespēju konkursa tehniskajā dokumentācijā pievienot topogrāfiju vai ģenerālplānu AutoCad DWG formātā.
 Atbilde uz  jautājumu 
Atbildot uz Jūsu e-pasta ziņojumu, iepirkuma komisija informē, ka topogrāfiskie plāni pieejami mājas lapā: http://satiksme.daugavpils.lv/iepirkumi/„daugavpils-pilsetas-tramvaju-linijas-parbuve-posmos-vienibas-iela-stacijas-iela-parades-iela-cietoksnis-un-18-novembra-un-ventspils-ielu-krustojuma”-a-un-b-dala
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