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Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
1. Jautājums: 
Saskaņā ar Nolikuma 3.3.5.1. punkta prasībām Pretendentam ir jāpierāda atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze, kuras ietvaros pēdējo piecu gadu laikā šis speciālists ir vadījis sliežu ceļu izbūves, pārbūves (rekonstrukcijas) vai atjaunošanas (renovācijas), būvdarbus, kā atbildīgais būvdarbu vadītājs, vismaz divos objektos, no kuriem vismaz vienā veikti tramvaja sliežu ceļa izbūves, vai pārbūves, vai atjaunošanas būvdarbi, savukārt Nolikuma 3.3.2.punktā Pretendenta pieredzes pierādīšanai ir jānorāda vismaz divi tramvaja sliežu vai dzelzceļa sliežu infrastruktūras būvobjekti, tādejādi atstājot Pretendentam izvēles iespējas.
Izvērtējot nolikuma prasības, uzskatām, ka nosakot atšķirīgu pierādāmo pieredzi Pretendentam un Atbildīgajam būvdarbu vadītājam, Pasūtītājs sašaurina to pretendentu loku, kuri var piedalīties šī iepirkuma ietvaros, jo kopsummā par sliežu ceļu izbūvi jābūt pieredzei vismaz trīs apjomīgos objektos, kuri atbilst nolikumā minētajām specifiskajām prasībām, un pieredze liecina, ka praksē nav bieži sastopami tramvaja sliežu ceļu izbūves darbi tik lielos apjomos. Ņemot vērā augstāk minēto, lūdzam pasūtītāju noteikt atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredzi pierādīt tāpat kā Pretendenta pieredzi ar diviem tramvaja sliežu ceļu vai dzelzceļa sliežu infrastruktūras būvobjektiem.
Atbilde uz 1.jautājumu.
Iepirkuma komisija vērš uzmanību, ka kvalifikācijas prasību izvirzīšana ir Pasūtītāja prerogatīva. Iepirkuma priekšmets ir Daugavpils pilsētas tramvaja līnijas pārbūve. Pasūtītājs nosakot ieinteresētā piegādātāja kvalifikācijas prasības, tai skaitā kvalifikācijas un pieredzes prasības atbildīgajam būvdarbu vadītājam vēlas pārliecināties, ka atbildīgais būvdarbu vadītājs ir pietiekami kvalificēts un pieredzējis, lai kvalitatīvi veiktu iepirkuma priekšmetā noradīto darbu vadību.  Pasūtītājs ir tiesīgs pārliecināties, ka atbaidīgajam būvdarbu vadītājam ir pieredze vismaz vienā iepirkuma priekšmetam līdzvērtīgāun pietiekami specifiskā būvobjektā – tas ir tramvaja sliežu ceļu izbūves, vai pārbūves vai atjaunošanas vadībā. Pasūtītājam vienīgais veids, kā pārliecināties par būvdarbu vadītāja kvalifikāciju tramvaja būvdarbu vadībā ir lūgt to apliecināt ar pieredzi, jo tramvaja ceļu būvdarbu vadība LR nav reglamentētā sertificējamā joma. Prasītā pieredze ir samērīga, izvirzītās prasības nav diskriminējošas vai konkurenci ierobežojošas, tāpēc prasība netiek mainīta.
Esošajā tiesu prakses analīzē publisko iepirkumu jomā, ir norādīts, ka pretendentu kvalifikācijas prasību noteikšana ir vērsta uz to, lai piedāvājums atbilstu pasūtītāja iecerēm un tas saņemtu iepirkuma priekšmetam atbilstošu un pēc iespējas kvalitatīvu izpildījumu. Tādēļ pretendentu un arī tiesas vērtējums par to, ka attiecīgo pakalpojumu, iespējams, var izpildīt arī ar zemāku vai ar citu kvalifikāciju, lielā mērā būtu spekulatīvs un ārpus to kompetences, tai pat laikā, ievērojot pretendentu brīvu konkurenci un vienlīdzīgu attieksmi
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� Sk. Augstākās tiesas 2015. gada 13. maija rīcības sēdes lēmuma lietā Nr. SKA-299/2015 8. punktu.






