Atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2012/51ERAF)

nolikuma SKAIDROJUMI Nr.2
no 30.11.2012.
Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa  “Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā, ERAF projekta ietvaros” identifikācijas Nr.DPD 2012/51 ERAF iepirkuma komisija saņēma ieinteresēto personu vēstules ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:
1)Vai Pretendenta pieredze tiks uzskatīta par atbilstošu, ja Pretendents norādīs publiskas ēkas būvniecības būvobjektus, kurā ir veiktas noteiktās nolikuma 2.5.punktā minētās prasības, minētajos apjomos.”

Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:

Iepirkuma „Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā, ERAF projekta ietvaros”id.Nr.DPD 2012/51ERAF  Nolikuma  2.pielikuma Kvalifikācija 2.5.punkts ir izteikts sekojoši: 
„...Pretendentam (personu grupai) jābūt iepriekšējo piecu (2007.-2011.g., ieskaitot 2012.gada periodu) gadu laikā ir  pieredze vismaz trīs līdzvērtīgu  būvobjektu (ceļu, ielu ar pazemes komunikāciju izbūvi, gājēju celiņu, veloceliņu seguma būvdarbu,  elektroietaišu, tuneļu zem dzelzceļa uzbērumiem) būvniecībā, katrs  par kopējo summu Ls500’000,00, ar specifiskiem darbiem:

· šķembu pamata izbūve ar būvniecības darbu apjomu vienā objektā ne mazāk kā 10’000m² apmērā;

· asfaltbetona virskārtas ieklāšana ar būvniecības darbu apjomu vienā objektā ne mazāk kā 10’000m² apmērā;

· lietus ūdens kanalizācijas tīklu izbūve vienā objektā vismaz 500m apjomā, kurā tas bijis galvenais būvuzņēmējs...”

Izejot no tā, ka šī iepirkuma priekšmets ir Daugavas ielas rekonstrukcija, ievērojot konkursa nolikuma 7.pielikumu „ Darbu apjomi”, kā arī prasīto Pretendenta pieredzi līdzvērtīgu būvobjektu būvniecībā, diez vai  Jūsu minētais publiskas ēkas būvniecības būvobjekts būs atbilstošs  Nolikuma 2.pielikuma Kvalifikācija 2.5.punkts prasībām, līdz ar to, Jums kā Pretendentam ir pašam jāizvērtē vai Jūsu pieredze ir atbilstoša Nolikuma prasībām un Jūsu pabeigtie objekti tam ir apliecinājums. Uz šo brīdi iepirkuma komisija nevar sniegt apliecinošu atbildi uz  Jūsu jautājumu, neizskatot visus dokumentus kopumā.
Iepirkuma komisija.
