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Daugavpils pilsētas domes 

iepirkumu komisija

„Daugavpils pilsētas pašvaldības ēku renovācija atbilstoši augstām energoefektivitātes prasībām un izmantojot videi draudzīgus būvniecības materiālus un izstrādājumus” KPFI projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” ietvaros”
identifikācijas numurs DPD 2011/37 KPFI

Atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr.1



Atbildot uz ieinteresētās personas jautājumiem par atklāto konkursu „Daugavpils pilsētas pašvaldības ēku renovācija atbilstoši augstām energoefektivitātes prasībām un izmantojot videi draudzīgus būvniecības materiālus un izstrādājumus” KPFI projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” ietvaros”  DPD 2011/37 KPFI nolikumu,



Iepirkuma komisija skaidro, ka minētā atklātā konkursa nolikuma 1.7.1.punkta redakcija (“1.7.1. Uz vienu no daļām ir iesniedzams tikai viens atsevišķs piedāvājums”.) pilnībā atbilst 2.4.2.punkta saturam: (“2.4.2. Katrs pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu tikai vienai no daļām. Uz vienu no daļām ir iesniedzams tikai viens atsevišķs piedāvājums. Ņemot vērā to, ka iepirkuma priekšmets ir sadalīts daļās, pasūtītājs pieņem lēmumu slēgt iepirkuma līgumu par katru daļu atsevišķi. Pasūtītājs paziņojumu par iepirkuma procedūras rezultātiem var nosūtīt attiecībā uz katru daļu atsevišķi. Līgumi ir noslēdzami par katru daļu atsevišķi”). Ņemot vērā minēto, katrs pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu tikai vienai no daļām.

Vienlaicīgi paziņojam, ka Nolikuma 3.4.6.6.punktā ir ieviesusies drukas kļūda un vārdi “3.1.5.1.-3.1.5.5.punktos noteiktās prasības” ir jālasa kā “3.4.6.1.-3.4.6.5.punktos noteiktās prasības”.

