Daugavpils pilsētas domes 

iepirkumu komisija

„Izglītības iestāžu ēku  jumtu un fasāžu renovācijas un to pieguļošās teritorijas labiekārtošanas darbu pabeigšana projekta  „Daugavpils pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība – energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana ilgtspējīgai pilsētvides attīstībai” ietvaros”
identifikācijas numurs DPD 2012/16 ERAF

Skaidrojumi Nr.2

Iepirkuma komisijai tika uzdots ieinteresētās personas jautājums, vai konkursa kvalifikācijas prasībām atbilst pretendents, kuram ir pieredze publiskās ēkas renovācijas vai rekonstrukcijas darbu veikšanā, bet dotajā objektā viņš strādājis kā apakšuzņēmējs, uzdodot attiecīgus jautājumus arī par atsauksmes un būvatļaujas kopijas iesniegšanu. 

Sakarā ar minēto, iepirkumu komisija izskaidro sekojošo.


Atbilstoši atklātā konkursa „Izglītības iestāžu ēku  jumtu un fasāžu renovācijas un to pieguļošās teritorijas labiekārtošanas darbu pabeigšana projekta  „Daugavpils pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība – energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana ilgtspējīgai pilsētvides attīstībai” ietvaros” (iepirkuma identifikācijas numurs DPD 2012/16 ERAF) nolikumam, prasības attiecībā uz uzdotajiem jautājumiem ir formulēti šādi: 


Konkursa nolikuma 3.3.5.punkts:

3.3.5. Pēdējos 5 (piecos) gados Pretendenta veikto būvobjektu saraksts, t.sk:

3.3.5.1.  pretendējot uz “A” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā;

3.3.5.2. pretendējot uz “B” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā;

3.3.5.3. pretendējot uz “C” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā;

3.3.5.4. pretendējot uz “D” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā;

3.3.5.5.  pretendējot uz “E” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā;

3.3.5.6. pretendējot uz “F” daļu ne mazāk kā 1 (viens) objekts – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā.

3.3.5.7. Par katru objektu, kurš pierāda 3.1.5.1.-3.1.5.5.punktos noteiktās prasības, pretendentam ir jāpievieno pasūtītāja apstiprinātā nodošanas - pieņemšanas akta kopija (kā pierādījumu darbu izpildei), kā arī iepriekšminētā objekta būvatļaujas kopija.


Konkursa nolikuma 3.3.9.punkts:

3.3.9. pasūtītāju atsauksmes par renovācijas/rekonstrukcijas darbiem publiskajās ēkās, kurās norādīts objekta nosaukums, līguma summa un līguma izpildes termiņš, kā arī tas, vai visi darbi ir veikti atbilstoši attiecīgajiem normatīvajiem aktiem un pienācīgi pabeigti, par būvdarbu izpildi kas tika veikta pēdējo piecu gadu laikā (piecus gadus skaitot no piedāvājumu atvēršanas dienas) –
3.3.9.1.  pretendējot uz “A” daļu – vismaz viena;
3.3.9.2. pretendējot uz “B” daļu– vismaz viena;
3.3.9.3. pretendējot uz “C” daļu – vismaz viena;
3.3.9.4. pretendējot uz “D” daļu - vismaz viena;
3.3.9.5. pretendējot uz “E” daļu - vismaz viena;
3.3.9.6. pretendējot uz “F” daļu - vismaz viena.
No minētā secināms, ka izvirzot šādas prasības, Pasūtītāja mērķis ir pārliecināties, ka pats Pretendents pēdējos 5 (piecos) gados ir veicis ne mazāk kā 1 (vienu) objektu – renovācijas vai rekonstrukcijas darbi publiskajā ēkā. Kā pierādījumu darbu izpildei pretendentam ir jāpievieno pasūtītāja apstiprinātā nodošanas - pieņemšanas akta kopija, iepriekšminētā objekta būvatļaujas kopija, kā arī vismaz viena atsauksme.

Veikt renovācijas vai rekonstrukcijas darbus publiskajā ēkā nozīmē realizēt būvdarbu līgumu ģenerāluzņēmēja, nevis apakšuzņemēja statusā. Arī pieņemšanas-nodošanas akta kopijas un būvatļaujas kopijas iesniegšana ir paredzēta, lai pārliecinātos, ka šajos dokumentos Pretendents tiešām ir nominēts kā persona, kura ir realizējusi attiecīgu būvobjektu.

Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa nolikuma punkti nav traktējami paplašināti, vēl jo vairāk, ņemot vērā to, ka prasības attiecībā uz pretendentu pieredzi ir noteiktās iespējami minimālā līmenī. 

Iepirkuma komisija

