Daugavpils pilsētas domes 

iepirkumu komisija

„ Ielu rekonstrukcijas būvdarbi projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” ietvaros, 1.kārta”
identifikācijas numurs DPD 2013/17 ERAF

ATBILDES UZ JAUTĀJUMIEM NR.1

Par nolikuma 3.1.3.punktu

Atbilstoši Ceļu satiksmes likuma 1.panta 3.punktam, ceļš ir jebkura satiksmei izbūvēta teritorija (autoceļš, iela, prospekts, šķērsiela un tamlīdzīgas teritorijas visā platumā, ieskaitot brauktuvi, ietves, nomales, sadalošās joslas un saliņas). Ceļa kompleksā ietilpst ceļš, mākslīgās būves (tilti, satiksmes pārvadi, tuneļi, caurtekas, ūdens novadīšanas ietaises, atbalsta sienas un citas būves), ceļu inženierbūves (pasažieru sabiedrisko transportlīdzekļu pieturvietas un paviljoni, bremzēšanas un paātrinājuma joslas, transportlīdzekļu stāvvietas, atpūtas laukumi, veloceliņi un ietves, ceļu sakaru un apgaismojuma līnijas un citas inženierbūves), satiksmes organizācijas tehniskie līdzekļi (ceļa zīmes, luksofori, signālstabiņi, aizsargbarjeras, gājēju barjeras, vertikālie un horizontālie ceļa apzīmējumi un citi tehniskie līdzekļi)”. 

Savukārt iela, atbilstoši likuma “Par autoceļiem” 2.panta 4.daļai, ir transportlīdzekļu satiksmei paredzēta inženierbūve pilsētas teritorijā. Vēršam Jūsu uzmanību, ka Projektā ir paredzēts veikt ielu rekonstrukcijas būvdarbus pilsētas teritorijā, proti ne tikai ceļa seguma rekonstrukciju, bet arī kompleksa inženiertīklu rekonstrukciju zem ceļa seguma, kas būtiski atšķīrās no ceļa rekonstrukcijas darbiem. Ņemot vēra minēto, nolikuma 3.1.3.punkts paliek negrozīts.

Par nolikuma 3.1.4.punktu

Publisko iepirkumu likuma 42.panta 2.daļas 2.punkts nosaka, ka piegādātāja tehniskās un profesionālās spējas atbilstoši būvdarbu, piegādes vai pakalpojuma raksturam, kvantitātei un svarīguma pakāpei var apliecināt ar informāciju par būtiskākajām veiktajām piegādēm vai sniegtajiem pakalpojumiem ne vairāk kā trijos iepriekšējos gados, norādot summas, laiku un saņēmējus (publiskas vai privātas personas). Informācijai pievieno pircēja atsauksmes vai piegādātāja apliecinājumus. 

Būvniecības likuma 1.panta 6.punkts nosaka, ka būvdarbi ir būvniecības procesa sastāvdaļa, darbi, kas tiek veikti būvlaukumā vai būvē, arī nojaukšana. Minētais formulējums neļauj viennozīmīgi secināt, vai būvdarbu vadīšana ietilpst būvdarbu definīcijas apjomā, vai tieši otrādi, ietilpst inženiertehnisko pakalpojumu apjomā, kas ir definēts Publisko iepirkumu likuma 2.pielikuma 18.punktā.

Vienlaicīgi, tā kā konkursa nolikumā kā pieredzi apliecinošus norādīt tieši būvdarbu objektus, Pasūtītājs ļauj pretendentiem un tā piesaistītajiem speciālistiem apliecināt savu pieredzi ar iepriekšējo piecu gadu laika periodu, kā to paredz Publisko iepirkumu likuma 42.panta 2.daļas 1.punkts (proti ar pieredzi, kas ir iegūta 2012., 2011., 2010., 2009., 2008., kā arī 2013.gados).

Par būvdarbu apjomiem

Būvdarbi tehniskā projektā ir sadalīti divās kārtās. Iepirkuma procedūra DPD2013/17 ir izsludināta būvdarbu 1.kārtai. Kopējais būvdarbu apjoms ir piestādīts „Darba apjomu sarakstā”, kas ir pieejams http://daugavpils.lv/lv/381 konkursa nolikuma pielikumā, mapē „T, BA”.
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