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Daugavpils pilsētas domes 

iepirkumu komisija

„ Ielu rekonstrukcijas būvdarbi projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” ietvaros, 1.kārta”
identifikācijas numurs DPD 2013/17 ERAF

Skaidrojums

Par autoceļu specifikāciju

Izskaidrojam, ka objekts „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība, 1.kārta” tiks būvēts pēc “Ceļu specifikācijas 2012”, atbilstoši tehniskajam projektam, tehniskās specifikācijas prasībām un Latvijā spēkā esošajiem būvnormatīviem un standartiem. 
Par konkursa nolikuma 3.2.15.1.punktu

Vēršam uzmanību, ka konkursa nolikuma 3.2.15.1.punkta formulējums nav pretrunā ar publisko iepirkumu likumu, jo izziņas pasūtītājam iesniedz ne tikai pretendents, bet arī kompetentās institūcijas.
Par informāciju no Valsts darba inspekcijas


Izskaidrojam, ka atbilstoši Publisko iepirkumu likuma normām, informāciju no Valsts darba inspekcijas pasūtītājs iegūst patstāvīgi, līdz ar ko nav saprotams jautājums par pretendenta  patstāvīgi iegūtās izziņas derīguma termiņu.

Par konkursa  nolikuma 2.3.1.punktu


Izskaidrojam, ka neskatoties uz piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarināšanu un to, ka pēc grozījumiem iepirkuma procedūras dokumentos, līguma izpildes sākuma laiks (no 2013.gada 16.septembra) vairs nav aktuāls,  līguma izpildes termiņš – līdz 2015.gada 15.jūnijam - paliek negrozīts.

Pieņemt zināšanai, ka transporta plūsmas sastāvs izbūvējamajā teritorijā ir AADTj, smagie > 100-500; AADTj, pievestā > 500 – 1500.

Konstatēt, ka būvdarbu apjomos tiks veikti precizējumi, kuru iespējamo saturu būvniecības speciālisti noformulēs divu nedēļu laikā. Iepirkuma komisijas apstiprinātie precizējumi tiks publicēti Daugavpils pilsētas domes mājas lapā, ievietojot attiecīgu paziņojumu Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā.
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