Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvdarbi ERAF projekta “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras attīstība Daugavpils pilsētā” ietvaros”
identifikācijas numurs DPD 2014/01 ERAF

Atbildes uz jautājumiem nr.1

1.jautājums

Lūgums precizēt būvdarbu apjomu minerālmateriālu maisījuma kārtas 0/16 izbūvei (10 cm biezu, m2).

Atbilde uz 1.jautājumu

Pareizs apjoms šajā pozīcijā ir 10030 m2, par ko iepirkumu komisija jau ir veikusi attiecīgu grozījumu (sk. www.daugavpils.lv).

2.jautājums


Nav saprotamas prasības par materiāliem un to ražošanas sertifiikātiem.

 Atbilde uz 2.jautājumu

Gatavojot finanšu piedāvājumu ir jāņem vērā arī Nolikuma 3.pielikuma (Līguma projekts) 3.11.punkts, kas nosaka, ka darbus ir nepieciešams izpildīt ar Latvijā sertificētiem un kvalitatīviem materiāliem saskaņā ar tehnisko specifikāciju. Minētā prasība skar personu, kura slēgs iepirkuma līgumu. 

3., 4. un 5.jautājums


Vai nozāģētie koki, krūmi, celmi, dzelzsbetona konstrukcijas paliek Izpildītāja vai arī Pasūtītāja īpašumā. Lūdz norādīt atbērtnes vietu. 

Atbildes uz 3., 4. un 5.jautājumu

Informējam, ka konkursa nolikuma 3.pielikuma (Līguma projekts) 3.27.punkts paredz būvuzņēmēja pienākumu ne vēlāk kā būvdarbu pabeigšanas dienā veikt visu būvgružu izvešanu no Objekta un teritorijas sakārtošanu, kā arī Objekta atbrīvošanu no Būvuzņēmējam un apakšuzņēmējam piederošiem, darba rīkiem un inventāra. Vienlaicīgi, Līguma projekta 3.18.punkts paredz, ka būvuzņēmējam ir pienākums uz sava rēķina nodrošināt Objekta un tam pieguļošās teritorijas, būvmateriālu, būvizstrādājumu, aprīkojuma un izpildīto darbu apsardzi visā Līguma darbības laikā, rakstveidā saskaņojot ar Pasūtītāju apsardzes veicēju, uzņemoties pilnu materiālo atbildību par Objektā un tam pieguļošajā teritorijā esošajām materiālajām vērtībām līdz objekta nodošanai pasūtītajam. Ņemot vērā minēto, sniedzam skaidrojumu, ka būvuzņēmējam uz sava rēķina ir jāizved visi priekšmeti, kas ir kvalificējami kā būvgruži, bet jāsaglabā un jāapsargā objekta teritorijā visi priekšmeti, kas ir kvalificējami kā materiālās vērtības.

6.jautājums


Darbu daudzumu pozīcijā 3.1.1.3.p. ir mazāks darbu apjoms nekā tehniskajā projektā.

Atbilde uz 6.jautājumu

Konkursa nolikuma 3.2.10.punkts nepārprotami nosaka, ka gadījumā, ja ir konstatētas atšķirības starp tehnisko specifikāciju un tehnisko projektu, jāņem vērā tehniskais projekts.
7.jautājums


Darbu apjomu sarakstos nav pozīcijas “esošo betona apmaļu demontāža”.

Atbilde uz 7.jautājumu

Konkursa nolikuma 3.2.10.punkts nepārprotami nosaka, ka gadījumā, ja ir konstatētas atšķirības starp tehnisko specifikāciju un tehnisko projektu, jāņem vērā tehniskais projekts.

8.jautājums

Vai specmaisījums (smilts 70%, māls 30%) jājauc atsevišķi vai arī ir jau gatavs speciāls maisījums. Kādām īpašībām jāpiemīt smiltij. Kādas ir materiāla īpašības kūdrai, kas izmantojama G1 tipa seguma ieklāšanā.

Atbilde uz 8.jautājumu.

Izskaidrojam, ka visiem izmantojamiem materiāliem (tajā skaitā smilts, māls, kūdra) un to parametriem ir jāatbilst tādām prasībām, kas nodrošina vislabāko kvalitāti izpildāmajiem būvdarbiem. Konkursa nolikuma 3.4.3.punkts nosaka, ka pretendentam, kā profesionālajam būvdarbu izpildītājam ir jāparedz izmaksas darbiem, materiāliem un iekārtām, kuri ir nepieciešami, lai kvalitatīvi izpildītu visus būvdarbus un nodotu tos Pasūtītājam noteiktā kvalitātē. Šajā ziņā būvuzņēmējs tehnoloģiski mazsvarīgus jautājumus (piemēram, vai maisījums (smilts 70%, māls 30%) ir jājauc atsevišķi vai arī ir jau gatavs speciāls maisījums), ir tiesīgs lemt balstoties uz savu profesionālo pieredzi. Gadījumā, ja pretendents nav spējīgs patstāvīgi noteikt, kādām īpašībām jāpiemīt smiltij vai kūdrai veloceliņa seguma izbūves kontekstā, šāda persona piedāvājuma sagatavošanai var piesaistīt attiecīgus speciālistus.

9.jautājums


Salīdzinot tehnisko projektu rodas jautājums par celiņu izbūvi starp kokiem, jo tiks bojāti blakus esošie koki, kurus jāsaglabā.

Atbilde uz 9.jautājumu.

Izskaidrojam, ka konkursa nolikuma 3.2.10.punkts nepārprotami nosaka, ka gadījumā, ja ir konstatētas atšķirības starp tehnisko specifikāciju un tehnisko projektu, jāņem vērā tehniskais projekts.

Vienlaicīgi, vēlamies lūgt visas ieinteresētās personas, pirms uzdot rakstiskus jautājumus iepirkumu komisijai, rūpīgi izvērtēt minēto jautājumu pamatotību un nepieciešamību. Uzskatām, ka administratīvo resursu un dokumentu apgrozījuma samazināšanai, potenciālajiem pretendentiem būtu lietderīgi iepazīties ar visu tehnisko specifikāciju pilnā apjomā un tikai pēc tam noformulēt visus nepieciešamus jautājumus, nevis veltīt katram jautājumam atsevišķi reģistrējamo vēstuli. 

          Iepirkumu komisija 

