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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Tehniskās dokumentācijas izstrāde ēkas Smilšu ielā 92, Daugavpilī,             energoefektivitātes paaugstināšanai”

identifikācijas numurs DPD 2014/11
SKAIDROJUMI NR.1

1.jautājums. 

Nolikuma Pielikumā Nr.3 „Līguma projekts” 2.2.punktā ir noteikts, ka tehniskais projekts ir jāizstrādā 4 (četru) mēnešu laikā. Savukārt nolikuma Pielikumā Nr.7 „Tehniskā specifikācija” 4.1.punktā ir minēts, ka darbu izpildes termiņš ir saskaņā ar iesniegto darba grafiku, bet ne vēlāk kā divu mēnešu laikā no līguma parakstīšanas dienas. Lūdzam precizēt, kāds ir tehniskā projekta izstrādes termiņš?

1.atbilde. 

Atbilstoši Publisko iepirkumu likumam, tehniskajās specifikācijās publiskiem pakalpojumu līgumiem iekļauj tādas pasūtītāja noteiktās prasības attiecībā uz pakalpojumu, kā kvalitātes līmenis, noteikumi par vides aizsardzību un klimata pārmaiņu novēršanas veicināšanu, konstrukcijas prasības (arī prasības attiecībā uz invalīdu piekļuves iespējām), atbilstības noteikšanas metodes u.c. Savukārt līguma izpildes laiku un vietu nosaka konkursa nolikumā, nevis konkursa nolikuma pielikumos (sk. Publisko iepirkumu likuma 51.panta pirmās daļas 2.punkta c) apakšpunktu.

Pamatojoties uz minēto, iepirkuma līguma izpildes laiks ir noteiks atklātā konkursa nolikuma 2.3.1.punktā, proti, „Līguma izpildes laiks: 4 (četru) mēnešu laikā no līguma noslēgšanas dienas”. Atbilstoši Tehniskās specifikācijas sagatavotāja skaidrojumam, 2 mēneši ir termiņš, kurā ir jāiesniedz starpziņojums par izpildītājiem projektēšanas darbiem. Ņemot vērā minēto, Iepirkumu komisija iszkaidro, ka tehniskajā specifikācijā minētais termiņš ir attiecināms uz starpziņojuma iesniegšanu par izpildītājiem projektēšanas darbiem. 

2.jautājums. 

Vai pasūtītājam ir pieejami projektēšanai nepieciešamie tehniskie noteikumi?

2.atbilde. 


Pasūtītājam ir pieejami projektēšanai nepieciešamie tehniskie noteikumi un tie ir piblicēti pasūtītāja mājas lapā www.daugavpils.lv kā atsevišķs pielikums iepirkuma procedūras DPD 2014/11 dokumentācijai. Pirms iesniegt šāda satura rakstiskus jautājumus pasūtītājam, lūdzam rūpīgi iepazīties ar pasūtītāja mājas lapā pieejamo informāciju. 

Iepirkumu komisija
