Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Daugavpils 26.pirmsskolas izglītības iestādes Šaurā ielā 20, Daugavpilī rekonstrukcija par zemas enerģijas patēriņa ēku”

identifikācijas numurs DPD 2014/40
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.3
3.1. Jautājums.

Projektā AR3-1 – AR3-3 ir norādīta ugunsdzēsēju kāpņu ierīkošana – 3 gab., bet darbu apjomos ir norādīta tikai to demontāža – 4. pozīcija, bet montāža nav norādīta. 


Vai šīs ugunsdzēsēju kāpnes ir jaunas vai paredzēta to atjaunošana? Lūdzam koriģēt darbu apjomus un norādīt ugunsdzēsēju kāpņu montāžu, norādot darbu veidus to ierīkošanai. 

3.1. Atbilde

Darbu apjomos Nr.1 sadaļā "Margas" 8. - 10. pozīcijā ir uzrādītas jaunas ārējās sienas kāpnes un to montāža. Skatīt konkursa dokumentācijai pievienotos būvdarbu apjomus.

3.2. Jautājums.

Darbu apjomos Nr. 1 sadaļā „Demontāžas darbi” – „Inženiertīkli” 13. pozīcija „Esošo ārējo laistīšanas krānu demontāža” = 3 gab. 


Vai nepieciešams uzstādīt tos atpakaļ? Ja nepieciešams, tad lūdzam koriģēt darbu apjomus, norādot kādos apjomos iekļaut: Nr. 1 vai Nr. 2? 

3.2.Atbilde

Darbu apjomos Nr.2 sadaļas "ŪDENSVADS, KANALIZĀCIJA" apakšsadaļā "Sanitārtehniskās ierīces" 1.pozīcijā ir uzrādīti jauni laistīšanas krāni un to uzstādīšana.

3.3. Jautājums.

Projektā AR1-6 un AR1-7  J-3 = 2 gab. x 2 korpusi, J-2 = 1 gab. x 2 korpusi, atbilstoši „Nojume N-1-jumts” ir J-2, bet „Nojume N-2-jumts” ir J-3. 


Darbu apjomi ir aprēķināti tikai vienam korpusam, bet projektā ir izstrādāti 
2 korpusi. 


Lūdzam koriģēt darbu apjomus sadaļās „Nojume N-1-jumts” un „Nojume N-2-jumts”, palielinot divas reizes. 

3.3. Atbilde

Projekta AR1-6 un AR1-7 lapā uzrādītie J-3= 2 gab. x 2 korpusi un J-2=1 gab. x 2 korpusi atbilstoši būvdarbu apjomiem "Nojume N-1 jumts" ir visi jumta apjomi nojumei Dienvidu korpusā, savukārt "Nojume N-2 jumts" ir visi jumta apjomi nojumei Ziemeļu korpusā. Projekta AR1-6 un AR1-7 rasējumos uzrādītie jumta veidi J-2 un J-3 ir uzrādīti informatīvi, norādot kurā vietā nojumei paredzēts J-2 un kurā vietā nojumei paredzēts J-3 jumts atbilstoši AR5-3 lapā uzrādītajiem šķēlumiem.  Darbu apjomos sadaļās "Nojume N-1 jumts" un "Nojume N-2 jumts" ir iekļauti visi darbi un materiāli nojumes jumtu izbūvei, tajā skaitā atbilstoši apjomi J-2 un J-3 tipa jumtu izbūvei.

3.4. Jautājums.

Projektā ir paredzēta sanitāri tehnisko iekārtu un inženierkomunikāciju nomaiņa, WC starpsienu ierīkošana, inženierkomunikāciju un ventilācijas sistēmu šahtu ierīkošana, durvju un logu uzstādīšana 2. stāvā. Attiecīgi jābūt sienu, grīdu un griestu apdares darbu apjomiem (vismaz daļēji), bet darbu apjomos un tabulā apdares darbi nav iekļauti. 


Lūdzam izsniegt koriģētus darbu apjomus, un arī precīzu paskaidrojuma rakstu, ja apdare ir daļēja. 

3.4. Atbilde

Projekta darbu apjomos ir sekojošas pozīcijas "Šahtas ventilācijas sistēmai", "Šahtas inženiertīkliem", "Ailu apdare", "Sienu apdare inženierkomunikāciju iestrādes vietās". Šajās pozīcijās ir iekļauti visi nepieciešamie būvdarbu apjomi telpu apdares atjaunošanai pēc sanitārtehnisko iekārtu un inženierkomunikāciju nomaiņas, WC starpsienu ierīkošnas, inženierkomunikāciju un ventilācijas sistēmu šahtu ierīkošanas. Logu un durvju iekšējās apdares materiāli iekļauti darbu apjomu pozīcijās sadaļu "Logi" un "Durvis, ārdurvis" beigu pozīcijās.

3.5. Jautājums.

Projektā nav L-1, L-2, L-3 logu specifikācijas (sk. AR4.2 – divas reizes norādīti 
L-4, L-5, L-6 logi). 


Lūdzam izsniegt specifikāciju logiem: L-1 = 92 gab., L-2 = 24 gab., L-3 = 
4 gab. 

3.5. Atbilde

Darbu apjomos ir teksta formātā aprakstīta logu L-1, L-2, L-3 specifikācija. Rasējumā AR4.2 ieviesusies tehniska kļūda. Atbildes pielikumā pievienots precizēts AR4.2 rasējums ar grafisku logu L1, L2, L3 attēlojumu un specifikāciju.

3.6. Jautājums.

Projektā AR1-1 un AR1-2 ir apzīmēta ĀD-3 ierīkošana = 8 gab. (5+3), kas neatbilst AR4-1 specifikācijai un darbu apjomu Nr. 1 sadaļas „Durvis, ārduvis” 5. un 6. pozīcijām „Durvju ĀD-3, 1100x2100 mm montāža ieskaitot visus nepieciešamos materiālus un darbus durvju montāžai, noblīvēšanai un iekšējo ailu apdarei, līdz pilnīgi pabeigtai konstrukcijai” = 7 gab. 


Lūdzam nodrošināt projekta un darbu apjomu atbilstību. 

3.6. Atbilde

Izskatot pretendenta uzdoto jautājumu, konstatēta nesakritība. Atbilstoši koriģēti darbu apjomi Nr.1 sadaļā "Durvis, Ārdurvis" pozīcijās 5. (no 7.00 uz 8.00 gb), 6. (no 7.00 uz 8.00 gb), 16. (no 75.8 uz 82.20 m), 17. (no 151.60 uz 164.40 m), 19. (no 35.50 uz 38.20 m2), 20. (no 42.90 uz 46.60 m2), 22. (no 2767.50 uz 2823.10 kg), 23. (no 129.15 uz 132.85 kg), 24. (no 27.67 uz 28.50 l), 25. (no 27.67 uz 28.50 l), 26. (no 55.35 uz 57.00 l), 27(no 1400.00 uz 1405.50 m). Pievienoti būvdarbu apjomi ar koriģētajām pozīcijām iekrāsotā dzeltenā krāsā. Pievienots koriģēts rasējums AR-4.1.

Iepirkumu komisija
