Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Daugavpils 26.pirmsskolas izglītības iestādes Šaurā ielā 20, Daugavpilī rekonstrukcija par zemas enerģijas patēriņa ēku”

identifikācijas numurs DPD 2014/40
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.5
5.1. Jautājums.

Pasūtītāja mājas lapā tika ievietotas atbildes uz pretendentu jautājumiem „ Atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr.1; Nr.2; Nr.3; Nr.4; Nr.5; Nr.6; Nr.7”. Sniegtajās atbildēs bija norādīti pielikumi, kur ir saņemama nepieciešamā informācija, bet šie pielikumi nav atrodami?
5.1. Atbilde

Problēma ir novērsta.

5.2. Jautājums.

Tika uzdots jautājums par tehniskā projekta lapu AR – 4.2 „Logu specifikācija”. Uzskatām, ka šeit ir kļūda uzrādītajos apjomos, jo tie nesakrīt ar rasējuma lapām no AR 3.1 līdz AR 3.3 un ar darbu apjomu sarakstu? Lūdzu izsniegt precizētu rasējumu?
5.2. Atbilde

Precizēts rasējums tika nosūtīts kopā ar atbildēm uz 28.08. datuma jautājumiem. Atbilžu pielikumā nosūtam AR-4.2 lapu ar atbilstošu logu specifikāciju.

5.3. Jautājums.

No pasūtītāja mājas lapas nav iespējams iegūt informāciju, kas ir uzrādītas failā „Tehniskā dokumentācija 8”, jo tas ir sasaistīts ar failu „Atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr.1”, kas atrodas zemāk. Lūdzu labot radušos situāciju!

5.3. Atbilde

Problēma ir novērsta.

5.4. Jautājums.

Pasūtītāja mājas lapā ievietotajā tehniskā projekta daļas „Tehniskā dokumentācija Nr.6” sadaļā 3.5 EL rasējuma lapas EL_07 Specifikācija_EL27 ir tukša, tur nav informācijas par darbu apjomiem. Lūdzi labot radušos situāciju.

5.4. Atbilde

Lapa EL-27 tika nosūtīta kopā ar atbildēm uz 29.08. jautājumiem. Atbilžu pielikumā nosūtam EL-27 lapu ar specifikāciju.

5.5. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” visās pozīcijās, kur pielietots materiāls „Špaktele Knauf Fugenfüller Leight  vai ekvivalenta, patēriņš 0,7 kg/m2” materiāla pielietojuma daudzums ir nepietiekošs, pēc materiāla izgatavotāja rekomendācijas, ja ar šo materiālu špaktelē visu virsmu, tad nepieciešamais apjoms ir 1.2 – 1.4 kg/m2. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.5. Atbilde

Materiālu apjoms netiek koriģēts. Uzskatām, ka pozīcijā uzrādītais materiālu patēriņš atbilst veicamo darbu tehnoloģijai, atbilstoši norādīto materiālu ražotāju tehnoloģijām un norādītajiem patēriņiem.
5.6. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” pozīcijā „Pagraba pārseguma siltināšana – 92.50m2” pēc siltinājuma uzstādīšanas un pirms virsmas krāsošanas ir nepieciešams vēl iestrādāt armējuma sietu līmjavā un pārseguma virsmu nošpaktelēt. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.6. Atbilde

Korekcijas netiek veiktas. Atbilstoši ražotāja tehnoloģijai, šī veida siltinājuma materiāliem netiek paredzēts armējuma siets līmjavā un virsmas špaktelēšana. Konstrukcija izveidota pamatojoties uz ražotāja tehnoloģiju.

5.7. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” pozīcijā „Atlas vai ekvivalenta putupolistirola līme, hidroizolācija, patēriņš 1kg/m2– 312.00kg” uzrādīts nepareizs materiāla apjoms, jo pēc ražotāja rekomendācijas šajā gadījumā būtu nepieciešams virsmas gruntēšanai 0.2kg/m2; virsmas hidroizolācijai 0.6 – 0.8kg/m2 vienā slānī un siltumizolācijas līmēšanai 0.8 – 1.0kg/m2, tātad vismaz apmēram 1.60 – 2.00kg/m2. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.7. Atbilde

Darbu apjomos uzrādītais apjoms ir korekts, jo līmējot putupolistirolu ar šo līmi patēriņš ir 0.8- 1.0 kg/m2, šis slānis arī kalpo kā hidroizolācija un grunts. Nav nepieciešams ierīkot trīs atsevišķus slāņus. To apstiprina arī izplatītājs.

5.8. Jautājums.

Izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” pozīcijā „Pamatu siltināšana” uzrādīta pamatu aizbēršana ar esošo grunti, jo rakstīts „grunts atpakaļ atbēršana ar blietēšanu”. Uzskatām, ka šajā gadījumā poz. „Rupjgraudaina smilts – 345.84m3 ir lieka, bet ja tiešām aizbēršanai ir nepieciešams pievest smilti, tad būtu nepieciešama pozīcija ar izraktās grunts izvešanas apjomiem. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.8. Atbilde

Veikti precizējumi būvdarbu apjomos, norādot skaidri un nepārprotami, ka izraktā grunts ir jāizrok un jāaizved, savukārt pamati pēc siltināšanas aizberami ar pievestu rupjgraudainu smilti.

5.9. Jautājums.

Apjomos nekur neparādās cokola krāsošanas darbi. Ja šos darbus ir nepieviešams veikt un pretendentam tie ir jāiekļauj savā piedāvājumā, tad lūdzu norādīt kādā apjomā šie darbi ir jāveic un kādā sadaļā tie ir jāiekļauj?

5.9. Atbilde

Krāsošanas darbus nepieciešams veikt. Veikti precizējumi būvdarbu apjomos, pie pamatu siltināšanas uzrādīts cokola krāsojamais apjoms un izmantojamie materiāli. Skatīt darbu apjomu Nr.1 sadaļu "Pamatu siltināšana".

5.10. Jautājums.

Lūdzu precizēt, kas domāts apjomu sadaļā „Demontāža” ”Logi un durvis” poz.7 „Logu pieduru demontāža – 129.00gab”? 

5.10. Atbilde
Logu pieduras ir ārējā sienas daļa, kas veidota no ķieģeļiem (1 ķieģeļa biezumā) un ir pārlaista pāri loga rāmim loga sānu malās un apakšējā daļā zem palodzes esošie izvirzījumi. Būvdarbu apjomos uzrādīta šī pozīcija, jo būvdarbu laikā demontējot logus, šī daļa sānos paliks kā izvirzījums, un lai būtu iespējams kvalitatīvi iestrādāt jaunos logus, savukārt apakšējā daļā šie izvirzījumi ir jādemontē (jānogriež), lai varētu veikt kvalitatīvu siltināšanu, šī sienas daļa ir jādemontē (jānogriež/ jānokaļ). 
5.11. Jautājums.

Veicot objekta apskati, tika secināts, ka ēkas visiem logiem ir ķieģeļu palodzes izlaidumi. Kas ir domāts darīt ar šiem izlaidumiem, vai tie jākaļ nost, tad šo apjomu nav tāmēs? Vai šie darbi ir jāiekļauj, tad kādā apjomā un kur? Tehniskā projekta lapā ARD – 1.7 MEZ-7 ir parādīts, ka šie izlaidumi ir nokalti. Kā rīkoties šajā situācijā?
5.11. Atbilde

Skatīt iepriekšējā punkta atbildi par pieduru demontāžu.

5.12. Jautājums.

Saņemtajos darbu apjomos lokālajā tāmē 1 „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” „Demontāža” „Jumts” poz. 1 it kā ir uzrādīti apjomi par skārda elementu demontāžu, bet apjomos nekur neparādās darbi par jaunu uzstādīšanu ( karnīzes apdare ARD – 1.2 un ARD – 1.6). Vai šie darbi ir jāiekļauj, tad kādā apjomā un kur? Kā rīkoties šajā situācijā?
5.12. Atbilde

ARD-1.2 un 13.punktā uzrādītais "skārda elements b=450 mm" ir lāsenis. Lāsenis ir iekļauts darbu apjomos sadaļā "Notekcaurules, notekrenes" pozīcijā 3. un 4. 
Jumta daļām, kurām nav notekrenes (ziemeļu un dienvidu korpusu galu malas, kā arī jumta daļas atbilstoši ARD-1.6 rasējumam), skārda elementi paredzēti būvdarbu apjomos Nr.1 sadaļā "Jumta siltināšana" koriģētajos darbu apjomos.

5.13. Jautājums.

Lū3dzu precizēt no kādām iekārtām un mēbelēm ir jāatbrīvo telpas un kur tās ir jānovieto?

5.13. Atbilde

Būvuzņēmējam jāatbrīvo telpas no esošajām mēbelēm (galdi, krēsli, skapji, gultiņas, plaukti u.c.) un iekārtām (virtuves tehnoloģiskās iekārtas, veļas mazgāšanas telpas iekārtas, u.c.)  pilnā apjomā, kas nepieciešams, lai telpās varētu veikt paredzētos remontdarbus. Būvuzņēmējam jāpidāvā, kur novietot mēbeles un iekārtas, to saskaņojot ar Pasūtītāju un ēkas lietotāju.
5.14. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” pozīcijā „Nojumes N-1 jumts” un pozīcijā „akrila krāsa, krāsot divās kārtās, patēriņš (vienai kārtai) 150 ml/m2” pielietotie materiāli neatbilst veicamo darbu tehnoloģijai. Silikāta grunts ( domāta ārdarbiem) vietā vajadzētu pielietot attiecīgas sistēmas grunti. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.14. Atbilde
Darbu apjomos "Vispārējie rekonstrukcijas darbi" pozīcijā "Nojumes N-1 jumts" nav paredzēti minētie darbi. Uzskatām, ka pozīcijā "Ailu aizmūrēšana" un "akrila krāsa, krāsot divās kārtās, patēriņš (vienai kārtai) 150 ml/m2" izvēlētie materiāli un to patēriņš atbilst veicamo darbu tehnoloģijai, atbilstoši norādīto materiālu ražotāju tehnoloģijām un norādītajiem patēriņiem.
5.15. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” sadaļas „Nojumes N-1 jumts” un pozīcijās Nr.1 un 2 „Impregnētu, krāsotu un ēvelētu spāru, h=150, b=50 mm, L=2010 mm uzstādīšana (37 gab.) stiprinot tās ar būvkalumiem (148 gab.), tajā skaitā skrūves – 5.58m3” ir aprēķinos kļūda, ja pārrēķinot iznāk 2,01m*37gab*0,15m*0,05m = 0,558m3, līdz ar to arī nākošajā pozīcijā ir kļūda. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus.

5.15. Atbilde

Sagatavotajos apjomos ir ieviesusies drukas kļūda. Pareizi ir 0.558 m3, jeb 0.58m3 noapaļojot ar precizitāti līdz diviem cipariem aiz komatiem. Novērsta drukas kļūda nākošajā pozīcijā. Veiktas korekcijas darbu apjomos un darbu apjomi pievienoti atbildēm.
5.16. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” sadaļas „Nojumes N-2 jumts” un pozīcijās Nr.1 un 2 „Impregnētu, krāsotu un ēvelētu spāru, h=150, b=50 mm, L=2010 mm uzstādīšana (42 gab.) stiprinot tās ar būvkalumiem (148 gab.), tajā skaitā skrūves – 5.58m3” ir aprēķinos kļūda, ja pārrēķinot iznāk 2,01m*42gab*0,15m*0,05m = 0,663m3, līdz ar to arī nākošajā pozīcijā ir kļūda. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.16. Atbilde

Sagatavotajos apjomos ir ieviesusies drukas kļūda. Pareizi ir 0.633 m3, jeb 0.63m3 noapaļojot ar precizitāti līdz diviem cipariem aiz komatiem. Novērsta drukas kļūda nākošajā pozīcijā. Veiktas korekcijas darbu apjomos un darbu apjomi pievienoti atbildēm.
5.17. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” sadaļas „Pamatu siltināšana” izvēlētā siltumizolācijas stiprināšanas sistēma ir nepareiza. Ja pamatu virsmai tiek uznesta vertikālā hidroizolācija, tad stiprinot ar to dībeļu daudzumu ( tiek veidoti arī lieki aukstuma tiltiņi), kas ir paredzēts, izolācija tiek bojāta un siltumizolācijas slāņi savā starpā ir jāstiprina ar to pašu līmi uz bituma bāzes, kas ir pirmajai kārtai. Un šajā gadījumā izvēlētais kaļķa – cementa apmetums arī ir nepareizi, jo šī ir smagā apmetuma sistēma un tā tiek iestrādāta tikai uz akmensvates un uz cinkota sieta. Šajā gadījumā pietiktu pēc armētā slāņa uznest dekoratīvo apmetumu (piemēram Sakret SIP) un nokrāsot ar atbilstošu krāsu cokoliem. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

5.17. Atbilde

Uzskatām, ka izvēlētā pamatu siltināšanas sistēma ir pareiza. Atbilstoši Pasūtītāja vēlmei cokolam netika paredzēts dekoratīvais apmetums, dēļ negatīvās iepriekšējās Pasūtītāja pieredzes. Risinājums izbūvējams atbilstoši projektam.

5.18. Jautājums.

Pēc saņemtajiem rasējumiem BK – 3.1 un BK – 3.2 var secināt, ka lai izbūvētu ārējās kāpnes K – 1; K – 2; K – 3 un K – 4 ir nepieciešami arī zemes darbi, kuri nav atrodami pasūtītāja izsniegtajos apjomos. Vai šie darbi ir jāiekļauj, tad kādā apjomā un kur? Kā rīkoties šajā situācijā?
5.18. Atbilde
Darbu apjomos " Vispārējie rekonstrukcijas darbi" sadaļas "Demontāža" punktā "Lieveņi" 4. pozīcijā ir apjomi "Grunts izstrāde līdz 1,2 m dziļumam pie demontējamajiem lieveņiem, jauno lieveņu izbūvēšanai.
5.19. Jautājums.

Pēc saņemtajiem rasējumiem BK – 2.9 var secināt, ka lai izbūvētu tauku atdalītāja aku ir nepieciešami arī zemes darbi, kuri nav atrodami pasūtītāja izsniegtajos apjomos. Vai šie darbi ir jāiekļauj, tad kādā apjomā un kur? Kā rīkoties šajā situācijā?
5.19. Atbilde

Tauku atdalītāja aka izbūvējama pēc esošās grīdas demontāžas un tauku atdalītāja akai nepieciešamais grunts izstrādes apjoms ir iekļauts darbu apjomos "Vispārējie rekonstrukcijas darbi" sadaļas "Demontāža" punktā "Grīdas". 
5.20. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” sadaļā „Starpsienas WC” būtu nepieciešams izlabot starpsienu augstumus, jo, piemēram, izgatavotāja „Eltete” mājas lapā ir uzrādīti WC starpsienu augstumi bērnudārziem „Standarta augstums no grīdas – 1.30m”. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus.

5.20. Atbilde

Projektā izmaiņas netiks veiktas. WC starpsienas izbūvējamas atbilstoši projekta risinājumiem.
5.21. Jautājums.

Lai pretendents varētu iesniegt kvalitatīvu piedāvājumu attiecībā par saules kolektoru uzstādīšanu, ir nepieciešams saņemt rasējumus par saules kolektoru uzstādīšanu uz jumta un montāžas tehnoloģisko shēmu.
5.21. Atbilde

Tehniskajā projektā iekļautajā dokumentācijā ir uzrādīts saules kolektoru izvietojums un konstrukcija saules kolektoru stiprinājumu balstīšanai BK sadaļā. Iekārtu shēma ir projekta SM sadaļā. Pielikumā tiek pievienota shēma no Kingspan Thermomax saules kolektoru montāžas, kas pēc izplatītāja informācijas ir analoga projektā norādītajiem Varisol DF Kingspan saules kolektoriem. Pie ražotāja pieejamajā informācijā par Varisol DF Kingspan saules kolektoriem, nav tik detalizēta informācija par to uzstādīšanu, uz ko pamatojoties konkursa dokumentācijai ir pievienota informācija par montāžu no Kingspan Thermomax saules kolektoriem.

5.22. Jautājums.

Vai var aizstāt vakuuma saules kolektorus ar klasiskajiem, jo to izmaksas ir krietni zemākas un to izmantošana ir stipri vienkāršāka?

5.22. Atbilde

Būvdarbu apjomi  minēts : Vakuuma saules kolektors "Varisol DF " KINGSPAN vai ekvivalents (Solar KEYMARK Sertifikata numurs 011-7S1238 F [pievienots pielikumā]). Jāpiedāvā atbilstošas vai lielākas jaudas kolektori. Pretējā gadījumā tehnoloģija nesasniegs aprēķinātos siltuma ieguvumus gada griezumā, kas ņemti vērā Energoauditā un TP. Latvijas apstākļos kolektoru jaudu jāsalīdzina pie saules intensitātes G=1000W/m2 un 50K (Tm-Tk)Tm – vidējā kolektoru siltumnesēja temperatūra Tk – Latvijas vidējā ārgaisa temperatūra 

Piedāvātajiem kolektoriem pievienot Solar KEYMARK Sertifikatu. 

5.23. Jautājums.

Darbu apjomus Nr.2 sadaļā “Ugunsdrošības signalizācijas tīkli” 2.,4. pozīcījās  nav norādītas iekārtu ražotājs un to modelis.

5.23. Atbilde

Darbu apjomu Nr.2 sadaļā " Ugunsdrošības signalizācijas tīkli" veikti precizējumi atbilstoši materiālu specifikācijai, kas uzrādīta rasējumos. Norādot konkrētus ražotājus un modeļus, lai pretendentam sagatavojot piedāvājumu būtu iespējams noteikt materiālu cenu vadoties no materiālu kvalitātes prasībām.

5.24. Jautājums.

Darbu apjomus Nr.2 sadaļā “Ugunsdrošības signalizācijas tīkli” 13. sadaļā nav norādīts kādi kabeļi jāizmanto un to garums (piemēram: Signalizācijas kabelis, elektrības kabelis), kā arī kāda veida caurules un kabeļu kanālus jāizmanto un to garums. 

5.24. Atbilde

Darbu apjomu Nr.2 sadaļā " Ugunsdrošības signalizācijas tīkli" veikti precizējumi atbilstoši materiālu specifikācijai, kas uzrādīta rasējumos. Norādot kabeļu veidus, kā arī kabeļu kanālu un cauruļu veidus ar garumiem, lai pretendentam sagatavojot piedāvājumu būtu iespējams noteikt materiālu cenu vadoties no materiālu kvalitātes prasībām.

5.25. Jautājums.

Darbu apjomus Nr.2 sadaļā “Ugunsdrošības signalizācijas tīkli” 13. sadaļā nav norādīts kādi kabeļi jāizmanto un to garums (piemēram: Signalizācijas kabelis, elektrības kabelis), kā arī kāda veida caurules un kabeļu kanālus jāizmanto un to garums. 

5.25. Atbilde

Skatīt iepriekšējā punkta atbildi.

5.26. Jautājums.

Darbu apjomus Nr.2 sadaļā “Automātiskās apsardzes signalizācijas sistēma” 2.,4.,6. pozīcijās  nav norādītas iekārtu ražotājs un to modelis.

5.26. Atbilde

Darbu apjomu Nr.2 sadaļā "Automātiskās apsardzes signalizācijas sistēma" veikti precizējumi atbilstoši materiālu specifikācijai, kas uzrādīta rasējumos. Norādot konkrētus ražotājus un modeļus, lai pretendentam sagatavojot piedāvājumu būtu iespējams noteikt materiālu cenu vadoties no materiālu kvalitātes prasībām.
5.27. Jautājums.

Darbu apjomus Nr.2 sadaļā “Ugunsdrošības signalizācijas tīkli” 16. sadaļā nav norādīts kādi kabeļi jāizmanto un to garums (piemēram: Signalizācijas kabelis, elektrības kabelis), kā arī kāda veida caurules un kabeļu kanālus jāizmanto un to garums
5.27. Atbilde

Darbu apjomu Nr.2 sadaļā "Automātiskās apsardzes signalizācijas sistēma" veikti precizējumi atbilstoši materiālu specifikācijai, kas uzrādīta rasējumos. Norādot kabeļu veidus, kā arī kabeļu kanālu un cauruļu veidus ar garumiem, lai pretendentam sagatavojot piedāvājumu būtu iespējams noteikt materiālu cenu vadoties no materiālu kvalitātes prasībām.

5.28. Jautājums.

Darbu apjomos Nr. 1 sadaļā „Demontāžas darbi”, „Logi un durvis” 11. pozīcija „Esošo durvju bloku demontāža, 1100x2100 mm” = 36 gab. Nav atpakaļmontāžas. 

5.28.1. Ja ir nepieciešama jauno durvju bloku ierīkošana, tad lūdzam veikt izmaiņas durvju specifikācijā un darbu apjomos. 

5.28.2. Ja durvīs tiek demontētas tikai durvju vērtnes, tad lūdzam veikt izmaiņas darbu apjomos, ņemot vērā visus durvju vērtņu montāžas darbus ar nepieciešamo nogriešanu un remontu  pēc grīdu ierīkošanas. 

5.28. Atbilde

Darbu apjomos Nr.1 sadaļā "Demontāžas darbi", " Logi un durvis" 11.pozīcija "Esošo durvju bloku demontāža, 1100x2100 mm" =36 gab. atpakaļmontāža nav paredzēta, jo to vietā paredzēts uzstādīt jaunas durvis. Jauno durvju montāžas darbu apjomi un specifikācijas ir uzrādītas darbu apjomu Nr.1 sadaļā "Durvis, ārdurvis" pozīcijās 7 - 12. Jaunās durvis atbilstoši specifikācijai piegādājamas kopā ar durvju kārbu un aplodu. 

5.29. Jautājums.

Darbu apjomos Nr.1 sadaļā „Demontāžas darbi” „Logi un durvis” 9. pozīcija „Esošo durvju bloku demontāža, 1300x2000 mm” = 7 gab., bet darbu apjomos Nr. 1 sadaļā „Durvis, ārdurvis” 5. un 6. pozīcijās tiek uzstādītas ĀD-3 – 8 gab. (atbildes uz pretendenta uzdotajiem jautājumiem no 28.08.2014.). 


Lūdzam veikt izmaiņas 9. pozīcijā. 

5.29. Atbilde

Veikti precizējumi - darbu apjomos Nr.1 sadaļā „Demontāžas darbi” „Logi un durvis” 9. Pozīcija „Esošo durvju bloku demontāža, 1300x2000 mm” uzrādīts precīzs apjoms - 8 gab.

5.30. Jautājums.

Darbu apjomos Nr. 1, sadaļā „Demontāžas darbi” „Jumts” 2. pozīcija „Esošo ķieģeļu ventilācijas šahtu demontāža līdz pārseguma līmenim un noblīvēšana” = 15 gab. Objekta apskates laikā nebija iespējams noteikt ventilācijas šahtu izmērus. 


Lūdzam izsniegt ventilācijas šahtu izmērus. 

5.30. Atbilde

Uz jumta esošo ķieģeļu ventilācijas šahtu augstums  ir 50 cm virs jumta seguma, ķieģeļu ventilācijas šahtu platums 40 cm, garums ķieģeļu ventilācijas šahtām ir mainīgs 1.3 m līdz 4.0 m. Pārējā informācija atrodama tehniskā projekta rasējumos.

5.31. Jautājums.

Darbu apjomos Nr. 1 sadaļā „Demontāžas darbi” „Inženiertīkli” 1. pozīcija „Esošo elektrokabeļu un apgaismojuma demontāža no fasādes” = 1 kpl., bet atpakaļmontāža nav iekļauta. 


Lūdzam paskaidrot, vai ir nepieciešama gaismekļu un kabeļu atpakaļmontāža pēc fasādes siltināšanas. Ja ir nepieciešama, tad lūdzam veikt izmaiņas apjomos un izsniegt tehnisko risinājumu šo gaismekļu stiprināšanai. 

5.31. Atbilde

Demontēto elektrokabeļu un apgaismojuma atpakaļmontāža nav paredzēta. Darbu apjomos Nr.2 sadaļā "Elektrosadaļa" ir paredzēti ārējā apgaismes armatūra ar atbilstošiem elektrokabeļiem.

5.32. Jautājums.

Darbu apjomos Nr.1 sadaļā „Gaismas šahta” ir 1. pozīcija „Rūpnieciski ražotas gaismas šahtas ar caurspīdīgu plastikāta jumtu, (tips Scanplast 1500  vai ekvivalenta, tajā skaitā visi stiprinājumi un montāžas elementi), montāža”. SIA „Scan Plast” nosūtīja atbildi uz mūsu cenu pieprasījumu: „Vēlos Jūs informēt, mūsu gaismas šahtas nekad nav bijušas aprīkotas ar caurspīdīgu plastikāta jumtu , kā tas minēts projekta materiālos, bet gan ar stiklašķiedras resti.”. 


Lūdzam novērst neatbilstību 1. pozīcijas formulējumā vai izsniegt tehnisko risinājumu caurspīdīgā plastikāta jumta ierīkošanai. 

5.32. Atbilde

Projektā uzrādītajai gaismas šahtai norādītais caurspīdīgais plastikāta jumts ierīkojams atsevišķi, nosedzot gaismas šahtu. Plastikāta jumts izgatavojams atsevišķi. Precizēti būvdarbu apjomi, lai pretendentam tie būtu skaidri un nepārprotami.

5.33. Jautājums.

6. Agrāk tika uzdots jautājums par materiālu daudzumu ieejas Nojumes N-1 jumts un ieejas Nojumes N-2 jumts. Tika saņemta atbilde, ka darbu apjomos pietiek materiālu Nojumes N-1 jumts un Nojumes N-2 jumts ierīkošanai. 

Pēc objekta apskates un ieeju izmērīšanas tika konstatēts, ka darbu apjomiem jābūt divkārt vairāk! Abām ieejām Ziemeļu un Dienvidu korpusos ir nepieciešams remonts.  

5.33. Atbilde

Pārbaudot darbu apjomus konstatēta drukas kļūda. Atbilstoši tam veiktas korekcijas darbu apjomos, tomēr tās nav divreiz palielinātas. 

5.34. Jautājums.

7. Darbu apjomos Nr. 1 sadaļā „Gaisa spiediena tests” ir 1. pozīcija „Gaisa spiediena testa veikšana būvniecības laikā (pēc logu un durvju uzstādīšanas, pirms iekšējās apdares ierīkošanas)”  un 2. pozīcija „Gaisa spiediena testa veikšana pēc būvdarbu veikšanas”. 


Lūdzam paskaidrot, kāds normatīvs tiks pielietots gaisa spiediena testa rezultātu novērtēšanai pirmajā un otrajā gadījumā.  

5.34. Atbilde

Abos gadījumos tiek pielietots Latvijas būvnormatīvs LBN 002-01 "Ēku norobežojošo konstrukciju siltumtehnika".

5.35. Jautājums.

Darbu apjomu „Vispārceltnieciskie darbi” „Durvis, ārdurvis” pozīcijas Nr. 3, Nr. 4 – tehniskā projekta rasējuma lapā AR-4.1 durvju izmērs norādīts 800x2000. Lūdzam precizēt pareizo durvju izmēru. 

5.35. Atbilde

Pareizais durvju izmērs ir uzrādīts AR-4.1. rasējumu lapas grafiskajā daļā. Atbilstoši tam koriģētas darbu apjomu Nr.1 "Vispārceltnieciskie darbi" "Durvis, ārdurvis" pozīcijas Nr.3, Nr.4 un "Demontāžas darbi" "Logi un durvis" pozīcija Nr.8. Precizēta tekstuālā daļa rasējumu lapā AR-4.1.

5.36. Jautājums.

Darbu apjomu  „Vispārceltnieciskie darbi” „Pārseguma pastiprināšanas tērauda elementi” pozīcija Nr. 12 – tehniskā projekta rasējuma lapas BK-2.10 tehniskās specifikācijas 11. punktā ir norādīta neoprēna starplika, tās garums 39mm, bet nav norādīts šīs starplikas daudzums un kur to paredzēts ierīkot. Lūdzam iesniegt šo informāciju.

5.36. Atbilde

Starpliku paredzēts ierīkot atbilstoši rasējumu lapās BK-2.10, BK-2.7 uzrādītajiem mezgliem. Rasējumu lapas BK-2.10  tehniskās specifikācijas 11. punktā ieviesusies drukas kļūda, pareizais garums ir 39 m. Korekcijas veiktas arī darbu apjomos.

5.37. Jautājums.

Lūdzam norādīt,  kurās tehniskā projekta rasējuma lapās ir pieejama informācija par margām M-1, M-2, M-3, M-4, M-5. 

5.37. Atbilde

Informācija par margām M-1, M-2, M-3, M-4, M-5 pieejama AR-3.1 - AR-3.3 lapās, materiālu specifikācijas un darbu apjomos. 

5.38. Jautājums.

Lūdzam norādīt, kurās tehniskā projekta rasējuma lapās ir pieejama informācija par ārējo sienu kāpnēm KA-1, KA-2.

5.38. Atbilde

Informācija par kāpnēm KA-1 un KA-2 pieejama AR-3.1 - AR-3.3 lapās, materiālu specifikācijas un darbu apjomos. 

5.39. Jautājums.

Tehniskā projekta rasējuma lapās AR-4.2 logu specifikācijā nav informācijas par logiem L-1; L-2; L-3. Lūdzam iesniegt šo informāciju.

5.39. Atbilde

Novērsta tehniska kļūda, konkursa dokumentācijai pievienots AR-4.2 rasējums ar atbilstošu logu specifikāciju L-1; L-2; L-3 logiem. 

5.40. Jautājums.

Tehniskā projekta rasējuma lapās BK-2.1, 2.2., 2.3., 2.4. pārsedžu specifikācijā ir  norādīts  pārsedžu marķējums un daudzums, bet stāvu plānos nav norādīts, kur paredzēts ierīkot šīs pārsedzes. Lūdzam precizēt šo informāciju.

5.40. Atbilde

Novērsta tehniska kļūda un konkursa dokumentācijai pievienoti pilnīgi rasējumi BK sadaļā.

5.41. Jautājums.

Darbu apjomu  „Vispārceltnieciskie darbi” „Šahtas ventilācijas sistēmai” pozīcija Nr. 4 – norādītais  materiāls skaņas izolācija t=60 mm, minerālvate. Lūdzam iesniegt papildus parametrus (blīvums u.c.).

5.41. Atbilde

Darbu apjomu "Vispārceltnieciskie darbi" "Šahtas ventilācijas sistēmai" pozīcijā Nr.4 materiālam "skaņas izolācija, t=60 mm, minerālvate" izmantojama minerālvate, kas atbilstoši KNAUF W628 B tipa sienai spēj nodrošināt nepieciešamos ugunsdrošības un skaņas izolācijas parametrus.

5.42. Jautājums.
Darbu apjomu  „Vispārceltnieciskie darbi” „Grīdas” pozīcijas Nr. 34, Nr. 38, Nr. 42, Nr. 46  - Lūdzam norādīt akmens masas grīdas flīžu GIALLO VENEZIANO un akmens masas grīdas flīžu  YELLOW ražotāju.
5.42. Atbilde

Projektā norādīto grīdas flīžu ražotājs ir Ceramic CAESAR.

5.43. Jautājums.

9.Darbu apjomu  „Vispārceltnieciskie darbi” „Gaismas šahta”  pozīcija Nr. 2  - informējam Jūs, ka no piegādātāja SIA”Scanplast”  esam saņēmusi informāciju, ka Scanplast 1500 gaismas šahtas nekad nav bijušas aprīkotas ar caurspīdīgu plastikāta jumtu, kā tas minēts projekta materiālos, bet gan ar stiklašķiedras resti.

5.43. Atbilde

Projektā uzrādītajai gaismas šahtai norādītais caurspīdīgais plastikāta jumts ierīkojams atsevišķi, nosedzot gaismas šahtu. Plastikāta jumts izgatavojams atsevišķi. Precizēti būvdarbu apjomi, lai pretendentam tie būtu skaidri un nepārprotami.
5.44. Jautājums.

10. Esošo elektrokabeļu un apgaismojuma demontāža no fasādes 1,00 kpl.  - ir iekļauta gaismekļu demontāža uz ēkas fasādes, bet nav paredzēta šo gaismekļu montāža pēc rekonstrukcijas, kā arī ģenerālplānā (GP-1.2) uz fasādes nav norādīti 4 gaismekļi. Lūdzam precizēt šo informāciju.

5.44. Atbilde

Demontēto elektrokabeļu un apgaismojuma atpakaļmontāža nav paredzēta. Darbu apjomos Nr.2 sadaļā "Elektrosadaļa" ir paredzēti ārējā apgaismes armatūra ar atbilstošiem elektrokabeļiem.
Iepirkumu komisija
