Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Daugavpils 26.pirmsskolas izglītības iestādes Šaurā ielā 20, Daugavpilī rekonstrukcija par zemas enerģijas patēriņa ēku”

identifikācijas numurs DPD 2014/40
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.8
8.1. Jautājums.

No pasūtītāja mājas lapas nav iespējams iegūt informāciju, kas ir uzrādītas failā „Tehniskā dokumentācija 8”, jo tas ir sasaistīts ar failu „Atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr.1”, kas atrodas zemāk. Lūdzu labot radušos situāciju, jo nekas nav joprojām izlabots, šo failu pretendentam nav iespējams apskatīt!

8.1. Atbilde

Problēma ir novērsta.

8.2. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos sadaļā „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” pozīcijā „Sakret silikātkrāsas grunts KS-G vai ekvivalenta, patēriņš 150ml/m2” uzrādīto materiālu vajadzētu nomainīt pret atbilstošu grunts krāsu, jo silikāta grunts ( domāta ārdarbiem). Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

8.2. Atbilde

Atbilstoši ražotāja norādījumiem projektā uzrādītā grunts izmantojama gan ārdarbiem, gan iekšdarbiem. Korekcijas projektā netiks veiktas.
8.3. Jautājums.

Uzskatām, ka izsniegtajos darbu apjomos „Vispārējie rekonstrukcijas darbi” sadaļas „Pamatu siltināšana” siltinājuma 100mm abas kārtas savstarpēji un pie siltinājuma pirmās kārtas arī ir jāpielīmē ar to pašu līmi uz bituma bāzes ( Atlas  vai ekvivalenta putupolistirola līme) ar kuru tiek līmēta pirmā 50mm siltinājuma kārta. Lūdzam veikt nepieciešamos labojumus. 

8.3. Atbilde

Projektā izmaiņas netiks veiktas un izbūve veicama atbilstoši projektā norādītajam risinājumam, neparedzot papildus līmēšanu ar līmi uz bitumena bāzes (Atlas vai ekvivalenta putupolistirola līme).
8.4. Jautājums.

Pēc saņemtajiem rasējumiem ARD – 1.2 var secināt, lai piestiprinātu jauno jumta segumu un visus siltumizolācijas slāņus, kas sastāda apmēram 520mm, ir nepieciešami dībeļi ( apmēram 6gab./m2), pēc darbu apjomiem, jumta seguma platība ir 1392.60m2, tātad nepieciešamais skaits vajadzīgo stiprinājumu ir apmēram 8356 gab. un šie stiprinājumi nav atrodami pasūtītāja izsniegtajos apjomos un tāds sertificēts stiprinājums šādam garumam izmaksās ~ 1.2 EUR? Vai šie darbi ir jāiekļauj, tad kādā apjomā un kur? Kā rīkoties šajā situācijā?
8.4. Atbilde

Pēc projekta apjomiem jumta platība ir 1266 m2. Visi izdevumi, kas ir nepieciešami, lai piestiprinātu jauno jumta segumu un visus siltumizolācijas slāņus, ir paredzami Darbu apjomu Nr.1 sadaļa "Jumta siltināšana" pie 10.pozīcijas "Siltumizolācijas ISOROOF-T, t=40 mm, (λ≤0.036 W/mK)  vai ekvivalentas ieklāšana" - m2 1266. Pretendentiem šajā pozīcijā ir jāparedz visi savi izdevumi siltumizolācijas ieklāšanai, tajā skaitā izcenojumus vajadzīgajiem stiprinājumiem. 

8.5. Jautājums.

Saules kolektoru materiālu un darbu apraksti ir izveidoti balstoties uz konkrētu Kingspan saules kolektoru specifikācijām. Pretendenti ir tiesīgi piedāvāt ekvivalentus. Jautājums: Kā atspoguļot tāmē piedāvāto ekvivalentu kolektoru apjomus, jo līdz ar to izmainās gan darbu apjomu skaits, gan nepieciešamo materiālu skaits, kas tiek pielīdzināts ekvivalentiem. Vai līdz ar to drīkst veikt izmaiņas būvdarbu apjomu tāmes pozīcijās?
8.5. Atbilde

Ekvivalentiem ir jāatbilst tehniskajai specifikācijai gan tehnisko parametru ziņā (tādi paši vai labākie parametri), gan arī skaita ziņā, t.i. jāpiedāvā kopskaita ekvivalenti. Pretendenti, iesniedzot piedāvājumu, NAV TIESĪGI mainīt kolektoru skaitu, kas ir paredzēts tehniskajā specifikācijā. Pretendentiem šajās pozīcijās ir jāiekļauj visi nepieciešamie izdevumi ar atsauci „vai ekvivalents”. Gadījumā, ja būvdarbu laikā būs nepieciešamība pielietot ekvivalentus, kas pēc skaita nesakrīt ar tehnisko specifikāciju, šī problēma tiks risināta atbilstoši iepirkuma līguma nosacījumiem.
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