Par piedāvājumu atvēršanu 

iepirkumu procedūrā DPD 2016/106

Daugavpils pilsētas dome rīko Atklātu konkursu DPD 2016/106 “Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa Inženierarsenāla restaurācijai Imperatora ielā 8, Daugavpilī”.


2016.gada 12.jūlijā Iepirkumu uzraudzības birojam tika iesniegts ieinteresētās personas iesniegums par Atklātā konkursa nolikumu. 

Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 83.panta 51 daļai (ja ir iesniegts iesniegums attiecībā uz prasībām, kas iekļautas atklāta konkursa nolikumā vai paziņojumā par līgumu vai slēgta konkursa uzaicinājumā iesniegt piedāvājumu, tad pasūtītājs savā mājaslapā internetā publicē informāciju par piedāvājumu atvēršanas sanāksmes atcelšanu un neatver iesniegtos piedāvājumus, ievērojot šā likuma 55.panta 4.1 daļā noteikto), pasūtītājs savā mājas lapā internetā www.daugavpils.lv  bija publicējis informāciju par piedāvājumu atvēršanas sanāksmes atcelšanu.

Ar Iepirkumu uzraudzības biroja Iesniegumu izskatīšanas komisijas lēmumu, iesniedzēja iesniegums ir atzīts par nepamatotu.

Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 55.panta 41 daļu, ja šā likuma 83.panta 5.1 daļā minētajā gadījumā iesniegumu izskatīšanas komisija (82.pants) pieņem šā likuma 84.panta otrās daļas 1.punktā minēto lēmumu vai administratīvā lieta tiek izbeigta, pasūtītājs savā mājaslapā internetā publicē informāciju par piedāvājumu atvēršanas sanāksmes vietu un laiku, kā arī informē par to pretendentus vismaz trīs darbdienas iepriekš. 


Ņemot vērā minēto, informējam, ka Atklātā konkursā DPD 2016/106  “Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa Inženierarsenāla restaurācijai Imperatora ielā 8, Daugavpilī” piedāvājumu atvēršana notiks 2016.gada 26.augustā, plkst.10.00, Daugavpils pilsētas domes ēkā, Daugavpilī, K.Valdemāra ielā 1, 306.kab.
Iepirkumu komisija
