Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa Inženierarsenāla restaurācijai Imperatora ielā 8, Daugavpilī”.
identifikācijas numurs DPD 2016/106
Atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr. 1

Jautājums 1.1.

Par konkursa nolikuma 3.2.punktu (Iesniedzamā informācija, kas nepieciešama, lai pretendentu novērtētu saskaņā ar minētajām prasībām: “pretendenta rakstisks apliecinājums, ka pretendentam, atbilstoši attiecīgās valsts normatīvo aktu prasībām ir tiesības veikt darbus, kas ir paredzēti iepirkumu priekšmetā.”) Vai Latvijā reģistrētam komersantam, kurš ir reģistrēts Būvreģistrā un iesniedz Būvkomersanta reģistrācijas apliecības kopiju ir papildus jādod rakstisks apliecinājums par tiesībām veikt būvprojektēšanas pakalpojumus?

Atbilde 1.1. 

Iepirkumu komisija neierobežo konkursa nolikuma 3.2.punktā pieprasītā rakstiskā apliecinājuma veidu – šis apliecinājums var būt iesniegts arī reģistrācijas apliecības kopijas veidā.

Jautājums 1.2.

Par konkursa nolikuma 3.3.punktu (Prasības attiecībā uz pretendenta iespējām iepriekšējos gados (2015., 2014., 2013. un 2016.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai), pretendents ir izstrādājis būvprojektus vismaz divām publiskajām ēkām). Vai publiskās ēkas un būves tiek definētas  LBN  LBN 208-15 "Publiskas būves" izpratne? Par būvprojektiem tiek uzskatīti arī skiču un tehniskie projekti, izstrādāti pēc 1997.gada 1.aprīļa MK 112 noteikumiem “Vispārīgie būvnoteikumi”? vai tiks ņemti vērā būvprojekti, kas izstrādāti un akceptēti būvniecībai ārzemēs pēc citu valsts likumdošanas aktu prasībām?

Atbilde 1.2. 

Ar publisko ēku iepirkumu komisija saprot ēku, kurā vairāk nekā 50 % ēkas kopējās platības ir publiskas telpas (t.i. sabiedrībai pieejama nedzīvojamā telpa, kurā īslaicīgi var uzturēties un saņemt dažādus pakalpojumus apmeklētāji (piemēram, skatītāji, pacienti, klienti, pircēji, pasažieri, studenti, audzēkņi) vai telpas publiskas funkcijas nodrošināšanai. Šajā ziņā nav nozīmes, vai būvprojekti tika izstrādāti būvniecībai Latvijas Republikā vai ārzemēs.
Jautājums 1.3.

Par konkursa nolikuma 3.4.punktu (Iesniedzamā informācija, kas nepieciešama, lai pretendentu novērtētu saskaņā ar minētajām prasībām: arhitekta praksē (jānorāda pieredze vismaz viena pasūtītājam nodotā un būvvaldē akceptētā būvprojekta izstrādē, kurā būves veids ir restaurācija). Droši vien, domāts būvniecības veids? Ka Pretendents pierādīs, ka būvprojektā ietilpa restaurācijas darbi gadījumā, ja objekts (valsts kultūras piemineklis) projektēts pēc 1997.gada 1.aprīļa MK 112 noteikumiem “Vispārīgie būvnoteikumi” un būvniecības veids projektēšanas gaitā nebija formāli definēts “restaurācija” bet  projekta nosaukumā tika minēta “rekonstrukcija” vai “renovācija” ?

Atbilde 1.3. 

Nepieciešamības gadījumā Iepirkumu komisija pieprasīs papildus informāciju, kas varētu apliecināt pretendenta piedāvājumā norādīto būvprojektu atbilstību vai neatbilstību nolikuma prasībām.

Jautājums 1.4.

Par konkursa nolikuma 3.6.punktu (Pretendents savā piedāvājumā norāda visus tos apakšuzņēmējus, kuru veicamo būvdarbu vērtība ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, un katram šādam apakšuzņēmējam izpildei nododamo būvdarbu līguma daļu. Ja būvdarbu līguma gadījumā iepirkuma procedūrā izraudzītais pretendents ir paredzējis apakšuzņēmējam izpildei nodot iepirkuma līguma daļu, kuras vērtība ir vismaz 50 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības, un slēdzamā iepirkuma līguma līgumcena ir 4 269 000 euro vai lielāka, iepirkuma procedūrā izraudzītais pretendents un attiecīgais apakšuzņēmējs iepirkuma līgumu vai vispārīgo vienošanos slēdz kā piegādātāju apvienība, nosakot katra dalībnieka atbildību.

            Atbilstoši Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumam, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 20.panta sesto daļu šā panta, kā arī šā likuma 35., 39.¹ un 68.panta izpratnē apakšuzņēmējs ir pretendenta vai apakšuzņēmēja piesaistīta vai nolīgta persona, kura veic būvdarbus vai sniedz pakalpojumus, kas nepieciešami ar pasūtītāja noslēgta publiska būvdarbu vai pakalpojumu līguma izpildei neatkarīgi no tā, vai šī persona būvdarbus veic vai pakalpojumus sniedz pretendentam vai citam apakšuzņēmējam. Attiecīgi no minētā regulējuma izriet, ka pretendentam ir jānorāda ne tikai apakšuzņēmēji šā panta otrās daļas izpratnē, bet arī šādu apakšuzņēmēju apakšuzņēmēji, kuri arī atbilst minētā panta otrās daļas nosacījumiem. Piemēram, gadījumā, ja apakšuzņēmējs veic 60% no līguma kopējās vērtības, savukārt tā piesaistītais apakšuzņēmējs – 30%, ir secināms, ka arī uz šādu apakšuzņēmēja apakšuzņēmēju attiecas Publisko iepirkumu likuma 20., 35., 39.¹ un 68.pantā minētie nosacījumi. Papildus IUB norāda, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 20.panta piekto daļu apakšuzņēmēja veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu kopējo vērtību nosaka, ņemot vērā apakšuzņēmēja un visu attiecīgā iepirkuma ietvaros tā saistīto uzņēmumu veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu vērtību. Minētā panta izpratnē par saistīto uzņēmumu uzskata kapitālsabiedrību, kurā saskaņā ar Koncernu likumu apakšuzņēmējam ir izšķirošā ietekme vai kurai ir izšķirošā ietekme apakšuzņēmējā, vai kapitālsabiedrību, kurā izšķirošā ietekme ir citai kapitālsabiedrībai, kam vienlaikus ir izšķirošā ietekme attiecīgajā apakšuzņēmējā.). 

Lūdzam precizēt šo punktu un to piemērotību būvprojektēšanas pakalpojumiem.

Atbilde 1.4. 

Konkursa nolikuma 3.6.punktā lietotie formulējumi ir pārņemti no Publisko iepirkumu likuma un Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumiem.

Jautājums 1.5.

Par konkursa nolikuma 3.9.punktu (Pretendenta rakstisks apliecinājums par piekrišanu veikt:

· Civiltiesiskās atbildības apdrošināšanu pret trešajām personām nodarīto kaitējumu vismaz 30% apmērā no piedāvājuma summas, t.sk. vienam gadījumam 1/5 daļa – (šāds apliecinājums nav vajadzīgs, ja Pretendents iesniedz atbilstošu civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polisi). 

· pretendenta risku apdrošināšanu atbilstoši spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem.
· Līgumsaistību nodrošinājuma garantiju par līgumsaistības nodrošinājumu 10% apmērā no piedāvātās līgumcenas (bankas galvojums vai apdrošināšanas sabiedrības garantijas oriģināls)). 

Par kādu risku apdrošināšanu ir runa un kāds dokuments tiks pieprasīts izraudzītajam Pretendentam?

Atbilde 1.5. 

Pretendentam, kurš darbojas būvprojektu izstrādāšanas jomā, ir jāpārzina normatīvo aktu prasības, kas skar pretendenta darbību, tostarp arī Ministru kabineta 2014.gada 19.augusta noteikumu Nr.502 „Noteikumi par būvspeciālistu un būvdarbu veicēju civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu” 3.punktu, kas nosaka, ka pirms būvprojekta izstrādāšanas būvspeciālistam, kas veiks būvprojekta vadītāja pienākumus, vai būvkomersantam, kas nodarbina konkrēto būvspeciālistu, jānoslēdz būvspeciālista apdrošināšanas līgums. Minētais līgums jāuztur spēkā visu projektēšanas un būvdarbu laiku. Pirms iepirkuma līguma parakstīšanas pasūtītājs ir tiesīgs pieprasīt iesniegt pierādījumus tam, ka šī prasība ir izpildīta.

Jautājums 1.6.

Par konkursa nolikuma 3.10.punktu (Prasības attiecībā uz pretendenta iespējām: Pretendenta finansiālais stāvoklis ļauj izpildīt iepirkuma līgumu bez priekšapmaksas. Pretendenta rakstisks apliecinājums, ka priekšapmaksa nav nepieciešama.) Vai priekšapmaksas pieteikšana liecina par Pretendenta sliktu/neatbilstošu finansiālo stāvokli? Pēc pasaules projektu vadīšanas prakses priekšapmaksa nepieciešama pozitīvās naudas plūsmas nodrošināšanai līguma izpildē, kas samazina Pasūtītāja riskus. 

Atbilde 1.6. 

Ņemot vērā pakalpojuma būtību (projektēšanas pakalpojums neparedz būvmateriālu iegādi vai citu izejmateriālu iegādi), konkursa nolikumā priekšapmaksa nav paredzēta. Vienlaicīgi, tas nenozīmē, ka summa 100% apmērā tiks izmaksāta vienā maksājumā pēc pasūtījuma pilnīgas izpildes. Lai līdzsvarotu pasūtītāja intereses (mazināt pasūtītāja risku) un piegādātāju intereses, iepirkumu komisija ir paredzējusi, ka apmaksa tiks veikta pa daļām, t.i.izpildot konkrētu līgumā atrunāto posmu, piegādātājs saņems līguma summas daļu.

Jautājums 1.7.

Par konkursa nolikuma 3.13.punktu (Iepirkumu komisija pārbaudīs piedāvājumu atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 48.panta 11 daļai. Pretendentam kopā ar piedāvājumu jāiesniedz izdrukas no Valsts ieņēmumu dienesta elektroniskās deklarēšanas sistēmas par pretendenta (attiecīga komersanta, kurš piedalās Iepirkumā) un tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju vidējām stundas tarifa likmēm profesiju grupās). Par kādu periodu tiek pieprasītas izdrukas no Valsts ieņēmumu dienesta elektroniskās deklarēšanas sistēmas? Vai izdrukas jāsniedz visiem apakšuzņēmējiem neatkarībā no tiem nododamo līguma daļas lielumu?

Atbilde 1.7. 

Konkursa nolikuma 3.14.punkta ir noteikts, ka Iepirkumu komisija pārbaudīs piedāvājumu atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 48.panta 11 daļai.

Piegādātājs var patstāvīgi iepazīties ar Publisko iepirkumu likuma 48.panta 11 daļas saturu:
“Pasūtītājam ir pienākums izvērtēt, vai piedāvājums nav nepamatoti lēts, ja tas konstatē, ka pretendenta vai tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju darba ņēmēju vidējā stundas tarifa likme kaut vienā no profesiju grupām pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir mazāka par 80 procentiem (vai nesasniedz valstī noteikto minimālo stundas tarifa likmi) no darba ņēmēju vidējās stundas tarifa likmes attiecīgajā profesiju grupā valstī minētajā periodā pēc Valsts ieņēmumu dienesta apkopotajiem datiem, kas publicēti Valsts ieņēmumu dienesta mājaslapā internetā. Ja pretendents kā nodokļu maksātājs ir reģistrēts pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai, ņem vērā darba ņēmēju vidējo stundas tarifa likmi periodā no nākamā mēneša pēc reģistrācijas mēneša līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai. Pasūtītājs pieprasa, lai pretendents kopā ar piedāvājumu iesniedz izdrukas no Valsts ieņēmumu dienesta elektroniskās deklarēšanas sistēmas par pretendenta un tā piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju vidējām stundas tarifa likmēm profesiju grupās”.
Pēdējo četru gada ceturkšņu perioda aprēķina metodika ir pieejama Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā (www.iub.gov.lv) un Valsts ieņēmumu dienesta mājas lapā (www.vid.gov.lv).
Jautājums 1.8.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 12.3.punktu (Jāveic ēkas stūra atiešanas cēloņu inženiertehniskā izpēte pretī Aleksandra un Imperatora ielas krustojumam). Nav skaidrs inženiertehniskās izpētes apjoms. Uzdevumā minēta izpēte ēkas stūra atiešanas cēloņu noteikšanai, bet ēkas konservācijas risinājumiem nepieciešama visas ēkas ieskaitot esošas inženierkomunikācijas inženiertehniskā apsekošana. Lūdzam precizēt izpētes apjomu. Gadījumā, ja tehniskās apsekošanas rezultātā ēkai vai ēkas daļai tiks konstatēts avārijas stāvoklis, un būvkonstrukciju nostiprināšana tiks atzīta par ekonomiski nepamatotu, ka tas ietekmēs līguma nosacījumu izpildi?
Atbilde 1.8. 

Inženiertehniskā izpēte ēkas stūra atiešanas cēloņu pretī Aleksandra un Imperatora ielas krustojumam ir jāveic tādā apjomā, lai būtu saprotami konstrukcijas deformācijas iemēsli un izstrādātu risinājumu to novēršanai un konstrukcijas stabilizēšanai.

Būvprojekta autora kompetencē ir izstrādāt tādu risinājumu (nostiprināšana vai pārmūrēšana u. c.), kas atbilstu būvprojekta mērķim – pieminekļa pielāgošana izstāžu kompleksa funkcijām.

Jautājums 1.9.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 12.1.punktu (Ēkas Rietumu korpusam ir jāizstrādā restaurācijas-konservācijas projekts, kas paredz fasāžu remontu, nostiprināšanu, restaurāciju vai konservāciju, logu un durvju aiļu atsegšanu (kur nepieciešams) un aizpildīšanu, ēkas stūra pretī Aleksandra vārtiem nostiprināšanu, divu stāvu iekštelpu konservāciju un pielāgošanu tehnikas ekspozīcijas iekārtošanai, izstāžu zāļu funkcijām ar iespējami ekonomiskām un efektīvām būvniecības un turpmākās uzturēšanas izmaksām). Nav skaidrs konservācijas darbu apjoms. Būvniecības likuma izpratne “būves konservācija — būvdarbi, kurus veic būves konstrukciju nostiprināšanai un aizsardzībai pret nelabvēlīgu ārējo iedarbību, kā arī izbūvēto inženiertīklu atslēgšanai, lai būves konstrukcijas nenonāktu cilvēku dzīvībai, veselībai vai videi bīstamā stāvokli”.

Pretendents apzinās, ka Ziemeļu un Austrumu ēkas daļām ir nepieciešami konservācijas darbi, bet nav noteikts laiks (3, 5, 10 gadi), uz kuru ēka netiks ekspluatēta un tai jānodrošina konstrukciju drošība un aizsardzība pret ārējo iedarbību. Laika noteikšana nepieciešama, lai izvēlēties optimālus konservācijas pasākumus un attiecīgi aprēķināt projektētāju prognozējamo darba ietilpību.

Rietumu daļai nav skaidrs konservācijas mērķis. Lai pielāgotu ēkas daļu jaunajai funkcijai, veidojot publisko objektu, ir nepieciešami nesošo konstrukciju nostiprināšana un nomaiņa (Uzdevumā minēta jumta nomaiņa visai ēkai), kas jau pēc būtības ir būves pārbūve un restaurācija (Pēc Būvniecība likuma būves pārbūve — būvdarbi, kuru rezultātā ir mainīts būves vai tās daļas apjoms vai pastiprināti nesošie elementi vai konstrukcijas, mainot vai nemainot lietošanas veidu;). Lūdzam precizēt plānoto būvniecības veidu un attiecīgi būvprojektēšanas darbu uzdevumu.

Atbilde 1.9. 

Rietumu korpusa ārējo fasāžu konservācijas apjoms tiek noteikts projektētājiem sadarbojoties ar profesionālajiem arhitektūras restaurātoriem, kuru vadībā tiek izstrādāts ēkas restaurācijas un konservācijas metodiskais plāns (programma). Pēc ēkas apsekošanas tiek pieņemts lēmums par būves konstrukciju un dekoratīvo elementu saglabatības, atjaunošanas un eksponēšanas apjomiem, izejot no pieņemtā metodiskā plāna nostādnēm. Projekta autoram ir jāpiedāvā risinājums autentiskā apmetuma saglabatības un eksponēšanas apjomam, sekundāro uzslāņojumu demontāžai, primāro uzslāņojumu konservācijai u. tml.

Ēkas Ziemeļu un Austrumu korpusam konservācija ir jāparedz minimāli uz 3 gadiem.

Konservācija ir pieminekļa vai tā daļas būvnieciska, fizikāla un ķīmiska nostiprināšana (MK 26.08.2003. noteikumi Nr.474). Plašākā nozīmē tā ir restaurācijas darbu paveids un faktiski arī pašmērķis. Tieši šajā nozīmē ir paredzēta Rietumu korpusa iekštelpu konservācija – maksimāli saglabajot un nostiprinot vēsturisko substanci (oriģinālo ķieģeļu mūrējumu, apmetuma fragmentus, noslāņojumus), izmantojot autentiskās tehnoloģijas.

Saskaņā ar Būvniecības likumu, būves restaurācija — būvdarbi, kurus veic zinātniski pamatotai būves vai tās daļas atjaunošanai, lietojot oriģinālam atbilstošus materiālus, paņēmienus vai tehnoloģijas. Tehniskajā uzdevumā ir paredzēta zinātniski pamatotā jumta atjaunošana visai ēkai, lietojot oriģinālam atbilstošus materiālus, oriģinālajā augstumā, autentiskā izskatā.

Jautājums 1.10.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 17.1) punktu (Sastādīt būvdarbu tehniskās specifikācijas, ņemt par pamatu “Ceļu specifikācijas 2015”). Nav skaidra prasība sastādīt specifikācijas restaurācijas darbiem pēc “Ceļu specifikācijas 2015”.

Atbilde 1.10. 

Pēc „Ceļu specifikācijas 2015” ir jāvadās, sastādot būvdarbu apjomus un izmaksu tāmes attiecīgajiem būvdarbu veidiem, kā arī jāņem vērā MK 30.06.2015. noteikumi Nr.330 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-15 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība".
Jautājums 1.11.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 17.12) punktu (Ēkas Imperatora ielā 8 Ieejas centrālajā mezglā paredzēt pastāvīgu apkures sistēmu. Lai izvēlētos visefektīvāko risinājumu būvizmaksu un turpmākās uzturēšanas ziņā, izstrādāt tehniski ekonomisko pamatojumu diviem alternatīvas variantiem: pieslēgšana pie centralizētās apkures sistēmas vai elektriskās apkures sistēmas ierīkošana, izstrādājot nepieciešamu tehnisko dokumentāciju, būvapjomu un būvizmaksu aprēķinus. Apkures sistēmas ierīkošanas variantu tehniski ekonomisko pamatojumu iesniegt Pasūtītājam saskaņošanai minimāli 4 nedēļas pirms Būvprojekta minimālā sastāvā iesniegšanas). Vai Pretendents pareizi saprot, ka TEP apkures sistēmai jāizstrādā 2 mēnešu laikā pēc Līguma noslēgšanas un jāiesniedz Pasūtītājam izvērtēšanai un varianta saskaņošanai, kas var ilgst dažas nedēļas, bet Pasūtītāja pieņemtais lēmums var ietekmēt BMP risinājumus, kuru koriģēšanai nav paredzēts laiks? Lūdzam precizēt BMP nodošanas termiņus.
Atbilde 1.11. 

Tehniski ekonomiskais pamatojums diviem ēkas ieejas mezgla apkures alternatīvas variantiem ir jāiesniedz pasūtītājam minimāli 4 nedēļas pirms būvprojekta minimālā sastāvā iesniegšanas, proti, 2 mēnešu laikā no līguma parakstīšanas dienas.

BMP nodošanas termiņš ir 3 mēneši no līguma parakstīšanas dienas.

Jautājums 1.12.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 18.3 punktu (3. Ēkas stāvu un jumta plāni ar telpu vai telpu grupu eksplikāciju (otrās grupas viena vai divu dzīvokļu dzīvojamām ēkām un palīgēkām – bez telpu vai telpu grupu eksplikācijas). Darba uzdevumā neietilpst dzīvojamo ēku un dzīvokļu projektēšana.

Atbilde 1.12. 

Dzīvojamo ēku un dzīvokļu projektēšana neietilpst darba uzdevumā.

Jautājums 1.13.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 18.8 punktu (8. Papildu aprēķini, ja ēkas atbilstība iedalījumam otrajā grupā tiek pamatota ar cilvēku skaitu, kas vienlaikus var atrasties ēkā). Pēc uzdevuma ir III grupas ēka.
Atbilde 1.13. 

Būves grupa ir III

Jautājums 1.14.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 20.punktu (Saskaņota būvprojekta minimālā sastāvā iesniegšanas termiņš – 3 (trīs) mēneši no līguma parakstīšanas dienas). Ņemot vērā uzdevuma neprecizitātes, ēkas lielumus un esošo stāvokli, uzskatam, ka termiņi būvprojektu izstrādāšanai (MBP-3 mēneši, BP-5mēneši ) ir nepamatoti saīsināti. Pēc darba uzdevuma Projektētājam jāveic pirmsprojekta izpētes darbus: topogrāfiskā plāna izstrādi, inženierģeoloģiskās izpētes, inženiertehnisko apsekošanu, energoauditu, TEP apkures sistēmai. Pirmsprojekta izpētes darbiem nepieciešams 1.5-2 mēneši, rezultāta tiks izveidots pamatizejdati būvprojekta minimālā sastāvā izstrādei. BMP saskaņošanai nepieciešamas ~2 nedēļas. Tadējādi BMP izstrādei ir paredzēts 1.0-1.5 mēnesis, kas nav pietiekošs. Lūdzam precizēt MBP nodošanas termiņus, atsevišķi nosakot termiņu pirmsprojekta izpētēm (2 mēneši) un MBP izstrādei (min 3mēneši).
Atbilde 1.14. 

Dokumentācijas iesniegšanas termiņi nevar būt precizēti esošās iepirkuma procedūras ietvaros.

Jautājums 1.15.

Par konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas 20.punktu (Būvprojekta ar pozitīvu ekspertīzes slēdzienu iesniegšanas termiņš: ne vēlāk kā 1 (viens) mēnesis pēc būvprojekta ekspertīzes pirmā slēdziena saņemšanas). Nav skaidrs termiņš ekspertīzes galīgā pozitīva slēdziena saņemšanai. Pēc pirmā slēdziena saņemšanas nepieciešams laiks projekta pilnveidošanai un konsultācijām ar ekspertiem, pēc tam atkārtota ekspertīze.  Ņemot vērā ēkas apjomus, atkārtota ekspertīzes izskatīšana aizņems līdz mēnesim, tādējādi uzdevumā  nav paredzēts laiks projekta labošanai un papildināšanai.

Atbilde 1.15. 

Termiņš ekspertīzes galīgā pozitīva slēdziena saņemšanai ir skaidri noteikts un saprotams: “Būvprojekta ar pozitīvu ekspertīzes slēdzienu iesniegšanas termiņš: ne vēlāk kā 1 (viens) mēnesis pēc būvprojekta ekspertīzes pirmā slēdziena saņemšanas”. Atkārtota ekspertīze būs vajadzīga tikai un vienīgi gadījumā, ja projektētāja sagatavotajā būvprojektā būs konstatētas kļūdas vai neprecizitātes. Ņemot vērā minēto, šajā gadījumā Projektētājam būs jānovērš pieļautās kļūdas pēc iespējas ātrāk, kā arī pēc iespējas ātrāk būs jāsaņem atkārtotās ekspertīzes slēdziens, kopsummā iekļaujoties termiņā “1 (viens) mēnesis pēc būvprojekta ekspertīzes pirmā slēdziena saņemšanas”.

Jautājums 1.16.

Par konkursa nolikuma Līguma projekta 3.punktu (3.1.Maksājums 15% apmērā no līguma summas tiks veikts 20 darba dienu laikā pēc Būvprojekta minimālā sastāvā iesniegšanas pasūtītājam, būvatļaujas saņemšanas, pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas un rēķina saņemšanas. 3.2.Maksājums 35% apmērā no līguma summas tiks veikts 20 darba dienu laikā pēc Būvprojekta iesniegšanas pasūtītājam ekspertīzes veikšanai, pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas un rēķina saņemšanas. 3.3.Maksājums 50% apmērā no līguma summas tiks veikts 20 darba dienu laikā pēc līguma pilnīgas izpildes, Darba pieņemšanas- nodošanas akta parakstīšanas un rēķina saņemšanas). Lūdzam paskaidrot piedāvātu maksājumu kārtību, jo tas pieprasa, lai Pretendents kreditētu pašvaldību un uzņemtos visus riskus, saistītus ar uzdevuma nepilnību un neskaidrību, neprognozējamiem pirmsprojekta izpētes rezultātiem un ar to saistītā iespējamām uzdevuma izmaiņām, īsiem izp termiņiem.

Atbilde 1.16. 

Ņemot vērā pakalpojuma būtību, konkursa nolikumā priekšapmaksa nav paredzēta. Vienlaicīgi, tas nenozīmē, ka summa 100% apmērā tiks izmaksāta vienā maksājumā pēc pasūtījuma pilnīgas izpildes. Lai līdzsvarotu pasūtītāja intereses (mazināt pasūtītāja risku) un piegādātāju intereses, iepirkumu komisija ir paredzējusi, ka apmaksa tiks veikta pa daļām, t.i.izpildot konkrētu līgumā atrunāto posmu, piegādātājs saņems līguma summas daļu.

Iepirkumu nodaļa
