Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
““Smiltenes ielas divlīmeņu pārvada ar pievadiem būvniecība līdz Smilšu un Kauņu ielu krustojumam, Daugavpilī” KF projekta ietvaros (SAM 6.1.4.2.)”
identifikācijas numurs DPD 2016/175
ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.12

12.1.jautājums
Gadījumā, ja Pretendents balstās uz apakšuzņēmēju pieredzi, lūdzam Pasūtītāju precizēt, kādus dokumentus nepieciešams iesniegt par apakšuzņēmējiem?
12.1.atbilde
Pasūtītājam, izvirzot prasības par dokumentu iesniegšanu, ir jārīkojas Publisko iepirkumu likuma noteiktajās robežās.
Iepirkuma procedūra DPD 2016/175 ir izsludināta pirms 2017.gada 1.marta. Saskaņā ar jaunā Publisko iepirkumu likuma (kas stājās spēkā 2017. gada 1. martā), pārejas noteikumu 2. punktu, ja iepirkuma procedūra ir izsludināta pirms šā likuma spēkā stāšanās dienas, tad iepirkuma procedūra pabeidzama saskaņā ar tā likuma noteikumiem, kas bija spēkā iepirkuma procedūras izsludināšanas dienā. 
Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma, kas bija spēkā līdz 2017.gada 1.martam, 20.panta 1.daļai un 2.daļai, Pasūtītājs nolūkā pārliecināties, ka piegādātājs spēs izpildīt iepirkuma līgumu, ir tiesīgs pieprasīt, lai pretendents savā piedāvājumā norāda tās līguma daļas, kuras nodos izpildei apakšuzņēmējiem, kā arī visus paredzamos apakšuzņēmējus. Publiska būvdarbu un pakalpojumu līguma gadījumā pasūtītājs pieprasa, lai pretendents savā piedāvājumā norāda visus tos apakšuzņēmējus, kuru veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu vērtība ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, un katram šādam apakšuzņēmējam izpildei nododamo būvdarbu vai pakalpojumu līguma daļu.
Konkursa nolikuma 3.10.punkts nosaka gan pašu prasību, gan iesniedzamo informāciju:
	
	Prasības attiecībā uz pretendenta iespējām veikt profesionālo darbību, pretendenta saimnieciskajam un finansiālajam stāvoklim un tehniskajām un profesionālajām spējām noteiktās prasības
	Iesniedzamā informācija, kas nepieciešama, lai pretendentu novērtētu saskaņā ar minētajām prasībām:



	3.10.
	Pretendents ir spējīgs apzināties, vai iepirkuma līguma izpildei ir vai nav jāpiesaista apakšuzņēmēji 
	Pretendents savā piedāvājumā norāda visus tos apakšuzņēmējus, kuru veicamo būvdarbu vērtība ir 20 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības vai lielāka, un katram šādam apakšuzņēmējam izpildei nododamo būvdarbu līguma daļu (ir nepieciešams norādīt gan nododamo darbu veidus, gan nododamās līguma daļas procentu no kopējās iepirkuma līguma vērtības). Ja būvdarbu līguma gadījumā iepirkuma procedūrā izraudzītais pretendents ir paredzējis apakšuzņēmējam izpildei nodot iepirkuma līguma daļu, kuras vērtība ir vismaz 50 procenti no kopējās iepirkuma līguma vērtības, un slēdzamā iepirkuma līguma līgumcena ir 4 269 000 euro vai lielāka, iepirkuma procedūrā izraudzītais pretendents un attiecīgais apakšuzņēmējs iepirkuma līgumu vai vispārīgo vienošanos slēdz kā piegādātāju apvienība, nosakot katra dalībnieka atbildību.
            Atbilstoši Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumam, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 20.panta sesto daļu šā panta, kā arī šā likuma 35., 39.¹ un 68.panta izpratnē apakšuzņēmējs ir pretendenta vai apakšuzņēmēja piesaistīta vai nolīgta persona, kura veic būvdarbus vai sniedz pakalpojumus, kas nepieciešami ar pasūtītāja noslēgta publiska būvdarbu vai pakalpojumu līguma izpildei neatkarīgi no tā, vai šī persona būvdarbus veic vai pakalpojumus sniedz pretendentam vai citam apakšuzņēmējam. Attiecīgi no minētā regulējuma izriet, ka pretendentam ir jānorāda ne tikai apakšuzņēmēji šā panta otrās daļas izpratnē, bet arī šādu apakšuzņēmēju apakšuzņēmēji, kuri arī atbilst minētā panta otrās daļas nosacījumiem. Piemēram, gadījumā, ja apakšuzņēmējs veic 60% no līguma kopējās vērtības, savukārt tā piesaistītais apakšuzņēmējs – 30%, ir secināms, ka arī uz šādu apakšuzņēmēja apakšuzņēmēju attiecas Publisko iepirkumu likuma 20., 35., 39.¹ un 68.pantā minētie nosacījumi. Papildus IUB norāda, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 20.panta piekto daļu apakšuzņēmēja veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu kopējo vērtību nosaka, ņemot vērā apakšuzņēmēja un visu attiecīgā iepirkuma ietvaros tā saistīto uzņēmumu veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu vērtību. Minētā panta izpratnē par saistīto uzņēmumu uzskata kapitālsabiedrību, kurā saskaņā ar Koncernu likumu apakšuzņēmējam ir izšķirošā ietekme vai kurai ir izšķirošā ietekme apakšuzņēmējā, vai kapitālsabiedrību, kurā izšķirošā ietekme ir citai kapitālsabiedrībai, kam vienlaikus ir izšķirošā ietekme attiecīgajā apakšuzņēmējā.


Lai atvieglotu minētās informācijas iesniegšanu, pasūtītājs ir paredzējis speciālo formu - nolikuma pielikumu Nr.8 “Apakšuzņēmējiem nododamo darbu saraksts”. 
Konkursa nolikuma 3.21.5. nosaka, ka ir jābūt pievienotai informācijai par apakšuzņēmējiem atbilstoši pielikumā Nr.8 norādītajai formai.
Vēršam uzmanību, ka Pasūtītājs plāno veikt precizējumu šajā nolikuma pielikumā, tabulā iekļaut kolonnu "Informācija par apakšuzņēmēju (nosaukums, reģistrācijas numurs u.tml.)." Lūdzam sekot līdzi informācijai, kas tiks publicēta pasūtītāja mājas lapā.
Jautājumā par piegādātāja tiesībām balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, jāņem vērā, ka iepirkuma procedūras dokumentos neietver normas, kas dublē augstāka spēka normatīvā akta tiesību normās ietverto normatīvo regulējumu.
Pretendenta tiesības balstīties uz citu uzņēmēju iespējam ir paredzēta Publisko iepirkumu likumā. Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma, kas bija spēkā līdz 2017.gada 1.martam, 41.panta 3.daļai, Piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildei.
Veidu, kādā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi izvēlas pats piegādātājs.

12.2.jautājums
Saskaņā ar konkursa nolikuma punkta Nr. 4.4.5. vērtēšanas kritērijiem, Pasūtītājs izvērtē piedāvājuma Darbu veikšanas projekta koncepciju, kurā ir jāparedz visus pasākumus, kādi ir norādīti Darbu organizācijas projektā (tehniskā projekta sastāvdaļa DOP), taču konkursa esošajā dokumentācijā nav pievienots Darbu organizācijas projekts. Lūdzam Pasūtītāju pievienot Darbu organizācijas projektu, lai Pretendents varētu izpildīt nolikuma punkta Nr.4.4.5.1. kritērija izpildi.
12.2.atbilde
Dokuments “Darbu organizēšanas projekts (DOP)” ir pieejams pasūtītāja mājas lapā www.daugavpils.lv Pašvaldības iepirkumi, konkursi / Konkursi / 2017.gads:
https://www.daugavpils.lv/files/components/main_content/files/2016175DarbuOrganizesanasProjekts.pdf

12.3.jautājums
Saskaņā ar konkursa nolikuma punkta Nr. 3.21.2. c) apakšpunktu, kurā minēts tas, ka piedāvājuma lokālās tāmes ir jāsagatavo un jāiesniedz arī elektroniskā formā CD vai USB datu nesējā, lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai elektroniskā forma ir domāta tāmes skanētā veidā PDF formātā, vai arī elektroniski Microsoft Excel formātā?
12.3.atbilde
Elektroniskā forma ir domāta Microsoft Excel formātā vai Microsoft Word formātā.


  Iepirkumu komisija





[bookmark: _GoBack]


