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13.1.jautājums
Aktualizētajos darbu apjomos – lūgums skatīt Microsoft Excel failu “Darbu_apjomi_2_karta”, ir ietverti darbu apjomi S5 “Betona darbi” – pozīcijas 6.1.16.  līdz 6.1.22, taču konkursa nolikuma 7.pielikumā, kas ir finanšu piedāvājuma neatņemama sastāvdaļa, šīs sadaļas darbi nav ietverti. Lūdzam precizēt, kurā sadaļā šie darbi ir jāiekļauj, gatavojot Finanšu piedāvājuma 7.pielikuma veidni? Papildus lūdzam Pasūtītāju veikt nepieciešamos grozījumus konkursa dokumentācijā. 
13.1.atbilde
Pasūtītājs plāno veikt precizējumu Konkursa nolikuma 7.pielikumā. Lūdzam sekot līdzi informācijai, kas tiks publicēta pasūtītāja mājas lapā.

13.2.jautājums
Ņemot vērā to, ka atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredzi apliecinoši objekti konkursa nolikuma “A” un “B” daļu prasību izpildei ir ārvalstīs esoši objekti, un par tiem nav iespējams saņemt saistību rakstus, jo attiecīgās valsts likumdošana to neparedz, lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai konkursa nolikuma punkta Nr.3.4. un Nr.3.7. prasību izpildei par atbilstošiem tiks atzīti citi oficiāli dokumenti, kas izsniegti no pasūtītāja puses? 
13.2.atbilde
Pasūtītājs plāno veikt precizējumus Konkursa nolikuma 3.4.punktā un 3.7.punktā. Lūdzam sekot līdzi informācijai, kas tiks publicēta pasūtītāja mājas lapā.
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