Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
““Smiltenes ielas divlīmeņu pārvada ar pievadiem būvniecība līdz Smilšu un Kauņu ielu krustojumam, Daugavpilī” KF projekta ietvaros (SAM 6.1.4.2.)”
identifikācijas numurs DPD 2016/175
ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.17
17.1.jautājums
Pētot atklātam konkursam pievienoto projekta dokumentāciju secinām, ka dažādās projekta ceļu daļas sadaļās atrodamas norādes uz atšķirīgām Ceļu specifikāciju redakcijām. Projekta A daļas darbu apjomu sadaļā “Specifik. Nr” un skaidrojošā apraksta 244.lpp punktā 2. Ceļu daļa norādīts, ka visiem pielietotajiem materiāliem un izbūves tehnoloģijām ir jābūt saskaņā ar “Ceļu specifikācijām 2014”.Savukārt 2017. gada 08. februārī sagatavotajā dokumentā “Tehniskā specifikācija “A” daļai Iepirkuma procedūrai” punktā 2. norādīts, ka veicot būvdarbus jāņem vērā Ceļu specifikācijas 2017.
Jautājums: Kuras specifikācijas Pretendentam pieņemt par saistošām piedāvājuma sagatavošanas un objekta realizācijas procesā?
17.1.atbilde
Jālieto aktuālās, Ceļu specifikācijas 2017.

17.2.jautājums
Projekta risinājums paredz nojaukt esošo palīgēku (garāžu) SIA “LDZ Ritošā sastāva serviss” teritorijā Varšavas ielā 47. Nepieciešami darbi ēkas nojaukšanai – ēkas atbrīvošana, attīrīšana no visām iekārtām, elektroinstalācijas un citu komunikāciju (ja tādas ir) demontāža, jumta konstrukciju demontāža, mūrētu ķieģeļu sienu demontāža, pamatu demontāža.
Jautājums: Vai ēkas demontāžas darbu veikšanai nav nepieciešams jau projekta ietvaros izstrādāt atsevišķu ēkas demontāžas projektu?
17.2.atbilde
Darbu daudzumu pozīciju 1.1.27 papildināt - Esošas palīgēkas (garāžas) nojaukšana – tehniskās dokumentācijas izstrāde un saskaņošana, mūrētu ķieģeļu, jumta konstrukciju, garāžas koka durvju demotāža, transports uz būvuzņēmēja atbērtni.
17.3.jautājums
Projektā paredzēts rotācijas aplis ar atsevišķām labajām nobraukšanas joslām. Rotācijas apļa iebraukšanas/izbraukšanas posmos paredzēts iekšējais paplašinājums 1.50m ar granīta bruģakmens segumu  un atdalīts ar granīta apmali.  Darbu daudzumu sarakstā nav atrodama granīta apmaļu izbūves pozīcija. (Ceļu daļas apraksta 244.lpp).
Lūdzam precizēt uzstādāmo apmaļu apjomu un izmērus. 
17.3.atbilde
Rotācijas apļa paplašinājumu atdalīt ar betona apmali BR100x22x15.

17.4.jautājums
Būvprojektā norādīts, ka savienojuma izbūvei ar Kandavas un Stacijas ielām, neizmantojamās rotācijas apļa nobrauktuves / uzbrauktuves norobežot ar betona drošības barjerām N2W6, saglabājot vismaz 6.25 brauktuves platumu. Darba daudzumu sarakstā N2W6 barjeru izbūves pozīcija nav atrodama. Lūdzam precizēt uzstādāmo drošības barjeru apjomu un parametrus. 
17.4.atbilde
Uzstādīt darbu daudzumu sarakstā p.1.5.7 paredzēto drošības barjeru H2W2, palielinot paredzot apjomu par tik metriem, cik nepieciešams perspektīvo nobrauktuvju norobežošanai (44m).
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