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Iepirkuma dokumentācijas sastāvā esošajā dokumentā “Būvkonstrukciju daļas BK1 specifikācijas” (30. lapā 8. rindkopā no augšas) ir norādīts, ka “Satiksmes pārvada estakādes B laiduma tērauda konstrukcijas izgatavojamas pēc Būvinženiera apstiprinātiem detalizētiem metālkonstrukciju rasējumiem sertificētā tiltu konstrukciju rūpnīcā pēc izpildīšanas klasi EXC4 saskaņā ar LVS EN 1090-2”. Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai pareizi saprotam, ka prasība par tērauda konstrukciju izgatavošanu sertificētā tiltu konstrukciju rūpnīcā, kura ir sertificēta klasei EXC4 saskaņā ar LVS NE 1090-2, ir attiecināma uz pilnu laiduma konstrukciju (t.i., ietverot visas laiduma konstrukcijas daļas)? Gadījumā, ja šī prasība nav attiecināma uz pilnu laiduma konstrukciju, lūdzam Pasūtītāju precizēt, uz kurām laiduma konstrukcijas daļām šī prasība ir attiecināma?
Papildus vēršam Pasūtītāja uzmanību uz to, ka Latvijā atbilstoši klasei EXC4 saskaņā ar LVS NE 1090-2 sertificēto tiltu konstrukciju rūpnīcu skaits ir ierobežots, turklāt tik augsta klase parasti netiek izvirzīta pilnai laiduma tērauda konstrukcijai, bet tikai tās svarīgākajām daļām.
20.1.atbilde
Prasība par tērauda konstrukciju izgatavošanu sertificētā tiltu konstrukciju rūpnīcā, kura ir sertificēta klasei EXC4 saskaņā ar LVS NE 1090-2, ir attiecināma uz pilnu laiduma konstrukciju (t.i., ietverot visas laiduma konstrukcijas daļas).
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