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Nolikuma punktā 3.21.2. ir norādīts, ka lokālās tāmes jāsagatavo ievērojot būvnormatīva LBN 501-15 prasībām. Nolikuma pielikums Nr. 7 “Izmaksu kopsavilkums iepirkuma procedūras “B” daļai” neatbilst būvnormatīva LBN 501-15 prasībām.

22.1.jautājums 
Vai jāgatavo 1. izmaksu kopsavilkumu atbilstoši būvnormatīva LBN 501-15 prasībām un 2. izmaksu kopsavilkums atbilstoši  nolikuma pielikumam Nr. 7?
22.1.atbilde
Nolikuma punktā 3.21.2. ir norādīts “Lokālās tāmes jāgatavo obligāti ievērojot zemāk norādīto: Jāievēro būvnormatīva LBN 501-15 noteiktais. Tas ir attiecināms tikai uz lokālajām tāmēm. Informējam: Izmaksu kopsavilkums iepirkuma procedūras “A” daļai un izmaksu kopsavilkums iepirkuma procedūras “B” daļai jāgatavo tādās formās, kādas dotas konkursa pielikumā Nr. 7.

22.2.Jautājums 
Vai jāgatavo atsevišķas lokālās tāmes ar tāmju numerāciju no nolikuma pielikuma Nr. 7 (S-1, S-2 u.t.t.)?
22.2.atbilde
[bookmark: _GoBack]Ņemot vērā nolikuma punktā 2.3.3. norādīto, Lokālās tāmes ar numerāciju S-1, S-2 u.t.t. iepirkuma procedūras “B” daļai piedāvājuma iesniegšanas brīdī var negatavot. Tās būs nepieciešamas tikai slēdzot līgumu par būvniecības otro kārtu (iepirkuma procedūras “B” daļa) - pretendentam, kam tiks piešķirtas tiesības slēgt iepirkuma līgumu.

22.3.Jautājums 
Nolikuma pielikums Nr. 7 “Izmaksu kopsavilkums iepirkuma procedūras “B” daļai” dotais punkts 18 “Sagatavošana nodošanai ekspluatācijā” lokālajā tāmē nav. Lūdzam skaidrojumu kāpēc?
22.3.atbilde
Lokālā tāme pozīcijai “Sagatavošana nodošanai ekspluatācijā” ir gatavojama vadoties no Nolikuma pielikuma Nr.7 “Izmaksu kopsavilkums iepirkuma procedūras “B” daļai” 18.punkta, ievērojot būvnormatīva LBN 501-15 noteikto.
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