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ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.3

3.1.jautājums
[bookmark: _GoBack]Konkursam pievienotajā dokumentā “Buvprojekts” sadaļas “1_VD” apakšsadaļā “11_Skaidrojosais_apraksts” iekļauts dokuments ar nosaukumu “apraksts”. Šajā projektētāju sagatavotajā dokumentā apakšpunktā Nr. 2.8. “Pasākumi vides trokšņu līmeņu samazināšanai” atrodama informācija par to, ka tika izskatīta iespēja Smilšu, Kauņas un Dīķu ielās nomainīt logus saistībā ar paaugstinātu trokšņu līmeni, tomēr paskaidrojuma raksta pēdējā rindkopā iekļauta informācija, ka: “tomēr projektēšanas gaitā tika pieņemts lēmums veikt trokšņu samazināšanas pasākumus izbūvējot trokšņu aizsargsienu, tādejādi atsakoties no logu nomaiņas, lai nodrošinātu LBN 016-11 minētās prasības”. Iepazīstoties ar konkursam pievienoto dokumentu “Darbu_apjomi_1_karta”, redzams, ka darbu apjomos iekļauta izmaksu pozīcija Nr. 1.6.10. “Jaunu fasādes logu izbūve ieskaitot esošo logu demontāžu, uzmērīšanu, jaunu logu piegādi. Apjomu precizēt darbu gaitā, atbilstoši aktuālajai situācijai dabā” ar plānoto darbu apjomu 101 gab. Tāpat “Darbu_apjomi_1_karta” atrodas izmaksu pozīcijas Nr. 1.5.8. un 1.5.9., kurās paredzētas trokšņu sienas izbūve ar kopējo plānoto apjomu 174 m. Lūdzam sniegt skaidrojumu par logu izbūvi/neizbūvi vai trokšņu sienas izbūvi/neizbūvi?
3.1.atbilde
Logu izbūve un trokšņu sienas izbūve notiek atbilstoši Darbu apjomiem. Skaidrojošajā aprakstā ir drukas kļūda “tādejādi atsakoties”, - jālasa “vienlaicīgi neatsakoties”.

3.2.jautājums 
Konkursam pievienotajā dokumentā “Buvprojekts” ir iekļauts dokuments “Specifikacijas_parvads_A_dala”, kur punktā Nr.3 norādīts, ka: “Atgūtais materiāls, t.sk. aku vāki un lietus gūlijas (režģis), grunts, grants, šķembas, safrēzētais asfalts, esošā apgaismojuma instalācija  u.c., izņemot bīstamus atkritumus, kurus jāutilizē, ir pašvaldības īpašums, kuru pēc demontāžas ir jānodod uz norādīto vietu sastādot nodošanas - pieņemšanas aktu”. Iepazīstoties ar konkursam pievienoto dokumentu “Darbu_apjomi_1_karta”, redzams, ka visās izmaksu pozīcijās kurās paredzēti demontāžas, rakšanas darbi (koku, krūmu zāģēšana; asfaltbetona seguma nojaukšana/frēzēšana; grunts ierakums; apmaļu demontāža) rakstīts, ka demontēto materiālu izved uz būvuzņēmēja atbērtni. Lūdzam pasūtītāja skaidrojumu par demontāžas un rakšanas darbos radušā materiāla izvešanu – tā jāveic uz pasūtītāja atbērtni vai būvuzņēmēja atbērtni. 
3.2.atbilde
Pasūtītājs aktualizēs Darbu apjomus. Lūdzam sekot līdzi informācijai pasūtītāja mājas lapā www.daugavpils.lv, kur tiks publicētas visas aktualitātes.
Papildus norādām, ka tiek gatavoti Nolikuma grozījumi, kas tiks publicēti pasūtītāja mājas lapā www.daugavpils.lv un www.iub.gov.lv.
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