Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
““Smiltenes ielas divlīmeņu pārvada ar pievadiem būvniecība līdz Smilšu un Kauņu ielu krustojumam, Daugavpilī” KF projekta ietvaros (SAM 6.1.4.2.)”
identifikācijas numurs DPD 2016/175


GROZĪJUMI Nr.2

Iepirkuma procedūras identifikācijas numurs DPD 2016/175 ““Smiltenes ielas divlīmeņu pārvada ar pievadiem būvniecība līdz Smilšu un Kauņu ielu krustojumam, Daugavpilī” KF projekta ietvaros (SAM 6.1.4.2.)”, dokumentos


1.
Konkursa nolikuma 3.3.punktā aizstāt vārdus "Aktu par objekta nodošanu ekspluatācijā (kopija). Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus; Pasūtītāja atsauksmi." ar vārdiem "Pasūtītāja atsauksmi. Gadījumā, ja pretendentam par attiecīgo darbu nav pieejama pasūtītāja atsauksme, pretendents var iesniegt akta par objekta nodošanu ekspluatācijā kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus".

2.
Konkursa nolikuma 3.4.punktā svītrot vārdus "saistību raksts un CV" un aizstāt vārdus "Aktu par objekta nodošanu ekspluatācijā (kopija). Kompetences pārbaudes iestādes lēmums par iegūtās izglītības un profesionālās kvalifikācijas atzīšanu jāiesniedz tikai tam pretendentam, kurš tiks uzaicināts slēgt līgumu." ar vārdiem "jebkuru no vairākiem alternatīviem dokumentiem: atsauksmi, vai objekta būvatļaujas kopiju, vai objekta nodošanas ekspluatācijā kopiju, vai saistību raksta kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus".

3.
Konkursa nolikuma 3.6.punktā aizstāt vārdus "Aktu par objekta nodošanu ekspluatācijā (kopija). Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus; Pasūtītāja atsauksmi." ar vārdiem "Pasūtītāja atsauksmi. Gadījumā, ja pretendentam par attiecīgo darbu nav pieejama pasūtītāja atsauksme, pretendents var iesniegt akta par objekta nodošanu ekspluatācijā kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus".

4.
Konkursa nolikuma 3.7.punktā aizstāt vārdus "Atbildīgajam būvdarbu vadītājam jābūt sertificētam būvdarbu vadītājam, kas tiesīgs vadīt tiltu, pārvadu būvdarbus" ar vārdiem "Atbildīgajam būvdarbu vadītājam ir jābūt speciālistam tiltu būvdarbu vadīšanā". Konkursa nolikuma 3.7.punktā svītrot vārdus "saistību raksts un CV" un aizstāt vārdus "Aktu par objekta nodošanu ekspluatācijā (kopija). Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus. Kompetences pārbaudes iestādes lēmums par iegūtās izglītības un profesionālās kvalifikācijas atzīšanu jāiesniedz tikai tam pretendentam, kurš tiks uzaicināts slēgt līgumu." ar vārdiem "jebkuru no vairākiem alternatīviem dokumentiem: atsauksmi, vai objekta būvatļaujas kopiju, vai objekta nodošanas ekspluatācijā kopiju, vai saistību raksta kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus".

5.
Konkursa nolikuma 3.5.punktā svītrot vārdus "un pievieno viņu CV un ziņas par pieredzi un tiesībām veikt norādītos darbus" un svītrot vārdus "Kompetences pārbaudes iestādes lēmums par iegūtās izglītības un profesionālās kvalifikācijas atzīšanu jāiesniedz tikai tam pretendentam, kurš tiks uzaicināts slēgt līgumu".

6.
Konkursa nolikuma 3.8.punktā svītrot vārdus "un pievieno viņu CV un ziņas par pieredzi un tiesībām veikt norādītos darbus" un svītrot vārdus "Kompetences pārbaudes iestādes lēmums par iegūtās izglītības un profesionālās kvalifikācijas atzīšanu jāiesniedz tikai tam pretendentam, kurš tiks uzaicināts slēgt līgumu".

7.
Konkursa nolikuma 3.16.punktā papildināt vārdus "Nosacījums neattiecas uz ārvalstu pretendentiem" ar šādu teikumu: "Nosacījums attiecas arī uz ārvalsts piegādātājiem, kas reģistrēti Valsts ieņēmumu dienestā kā nodokļu maksātāji un Latvijā nodarbina darbiniekus”.
Papildināt Konkursa nolikuma 3.16.punktu ar teikumu: "Ja pretendents kā nodokļu maksātājs ir reģistrēts pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai, tiek ņemta vērā darba ņēmēju vidējā stundas tarifa likme periodā no nākamā mēneša pēc reģistrācijas mēneša līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai."

8. 
Konkursa nolikuma Līguma projekta 4.3.4.2.punktā, 4.3.4.3.punktā, 4.4.4.2.punktā un 4.4.4.3.punktā aizstāt vārdu “standartiem” ar vārdiem “VAS “Latvijas Valsts ceļi” izstrādāto dokumentu “Ceļu specifikācijas 2017 – vispārējās Valsts auto ceļu tīklā veicamo darbu izpildes un kvalitātes prasības atbilstoši autoceļu noslogojumam” (http://lvceli.lv/wp-content/uploads/2015/06/Celu_specifikacijas_2017_ar_izmainjam.pdf).”

9.
Svītrot Konkursa nolikuma Līguma projekta 7.8.punktu un 7.9.punktu.

10.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 9.punktā aizstāt vārdus “būves ekspluatācijas laikā” ar vārdiem “būvdarbu garantijas termiņa laikā”.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 9.1.1.punktā aizstāt vārdus “līdz Objekta nodošanai ekspluatācijā;” ar vārdiem “atbilstoši normatīvo aktu prasībām.”

11.
Konkursa nolikuma 1.2.punktā aizstāt vārdus "LV-5401, tālrunis: 5404338, fakss 5421941", ar vārdiem "LV-5400, tālrunis:65404329, fakss 65421941".

12.
Konkursa nolikuma 1.3.6.punktā svītrot vārdus " kandidāta vai"; Konkursa nolikuma 3.20.punktā svītrot vārdus "un kandidātu", "kandidāts vai", "kandidātus un", "kandidāta vai", "un kandidātu", "kandidāts vai".

13.
Konkursa nolikuma 1.5.1.punktā, 1.5.2.punktā un Konkursa nolikuma Līguma projekta 2.2.2.punktā aizstāt vārdu "galvojums" attiecīgajā locījumā ar vārdu "garantija" attiecīgajā locījumā.

14.
Konkursa nolikuma 1.5.4.punktā svītrot 2.apakšpunktu; Konkursa nolikuma 5.pielikumā svītrot vārdus "Ņemot vērā to, ka iepirkuma procedūras dokumentos ir noteikts, ka pretendents, kura piedāvājums izraudzīts saskaņā ar piedāvājuma izvēles kritēriju, pirms līguma noslēgšanas iesniedz līguma nodrošinājumu, attiecībā uz šo personu piedāvājuma nodrošinājums ir spēkā līdz dienai, kad izraudzītais pretendents iesniedz šādu līguma nodrošinājumu".
15.
Konkursa nolikuma 1.5.5.3.punktā svītrot vārdus " vai vispārīgo vienošanos".

16.
Konkursa nolikuma 1.5.6.punktā aizstāt vārdus "Pretendentiem, kas nav izturējuši konkursu, tiek atgriezta garantija pēc līguma noslēgšanas ar konkursa uzvarētāju." ar vārdiem "Piedāvājuma nodrošinājums tiks atgriezts ievērojot īsāko no termiņiem, kas ir paredzēts Konkursa nolikuma 1.5.4.punktā".

17.
Papildināt Konkursa nolikuma 3.punktu ar vārdiem "tostarp Publisko iepirkumu likuma 39.3 panta otrās daļas regulējumu. Pretendentam Publisko iepirkumu likuma 39. trīs prim panta otrajā daļā norādītā informācija ir jāiekļauj piedāvājumā.”

18.
Konkursa nolikuma 3.9.punktā aizstāt vārdus "Publisko iepirkumu likuma 68.panta regulējumu" ar vārdiem "jaunā Publisko iepirkumu likuma, kas ir stājies spēkā 2017.gada 1.martā, 62.panta regulējumu."

19.
Papildināt Konkursa nolikuma 3.14.punktu ar vārdiem "(ir iekļauts Konkursa nolikuma pielikuma Nr.9 tekstā)".

20.
Papildināt Konkursa nolikuma 3.20.punktu ar teikumu "Saite uz Eiropas Komisijas 2016.gada 5.janvāra īstenošanas regulu Nr.2016/7: http://eur-lex.europa.eu/legal-content/LV/TXT/HTML/?uri=CELEX:32016R0007&from=EN (ir aizpildāms tās 2.pielikums (regulas pielikums word formātā))."

21.
Konkursa nolikuma 8.pielikuma tabulā iekļaut kolonnu "Informācija par apakšuzņēmēju (nosaukums, reģistrācijas numurs u.tml.)"

22.
Konkursa nolikuma 4.3.5.1.punktā un 4.4.5.1.punktā aizstāt vārdus "LBN-14" ar vārdiem  LBN 310-14.

23.
Konkursa nolikuma 4.3.7.punktu, aiz vārdiem "vienāds punktu skaits" papildināt ar vārdiem "un neviens no šiem pretendentiem nenodarbina vismaz 20 notiesātos ieslodzījuma vietās". Konkursa nolikuma 4.4.7.punktu aiz vārdiem "vienāds punktu skaits" papildināt ar vārdiem "un neviens no šiem pretendentiem nenodarbina vismaz 20 notiesātos ieslodzījuma vietās". 

24.
Konkursa nolikuma 4.4.9.punktu, aiz vārdiem "nākamo pretendentu" papildināt ar vārdiem "kurš piedāvājis saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu."

25.
Konkursa nolikuma Līguma projekta pirmajā rindkopā aizstāt vārdus "2016.gada" ar vārdiem "2017.gada".


26.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 1.4.punktā aizstāt vārdus "Publisko iepirkumu likuma 67.¹panta" ar vārdiem "jaunā Publisko iepirkumu likuma 61.panta". 
Konkursa nolikuma Līguma projekta 1.4.punktu, pirms vārdiem "Tiks apmaksāti" papildināt ar teikumu "Gadījumā, ja Pasūtītājam nebūs ieekonomēto līdzekļu, šo darbu izmaksas apmaksās pasūtītājs."

27.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 1.5.1.7.punktā aizstāt vārdus "kuri kavē Līgumā paredzētus būvdarbus" ar vārdiem "bez kuru izpildes tiktu kavēta Līgumā paredzētu būvdarbu izpilde."

28. 
Svītrot Konkursa nolikuma Līguma projekta 2.2.3.punktu.

29.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 4.5.punktā svītrot vārdu "atlīdzību".

30.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 5.3.1.punktā svītrot vārdus "(ja Pasūtītajam  ir pieejami finanšu līdzekļi)."

31.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 7.4.punktā aizstāt vārdus "Ekspertīze tiek veikta uz Būvuzņēmēja rēķina." Ar vārdiem "Ekspertīzes izmaksas sedz tā Līguma puse, kuras viedoklis ekspertīzes rezultātā netiek apstiprināts."

32.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 7.6.punktā aizstāt vārdus "garantijas tiek nodotas Pasūtītājam" ar vārdiem " garantijas dokumenti tiek nodoti Pasūtītājam."

33.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 7.7.punktā svītrot vārdus "ja Pasūtītājs tam piekrīt" un vārdus "Pasūtītāja akceptētas".

34.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 10.5.punktā aizstāt vārdus "Līgumsods tiek atmaksāts Būvuzņēmējam, ja Būvuzņēmējs pabeidz būvdarbus paredzētajā termiņā, un Objekts pēc saskaņošanas kalendārā grafika tiek nodots ekspluatācijā" ar vārdiem "Ja Pasūtītājs nokavē izpildīto būvdarbu apmaksas galīgo termiņu, Būvuzņēmējs var pretendēt uz līgumsodu 0,05% apmērā no savlaicīgi neapmaksāto būvdarbu summas par katru nokavēto dienu, izņemot gadījumu, ja būvdarbi ir apturēti finansējuma trūkuma dēļ."

35.
Papildināt Konkursa nolikuma Līguma projekta 14.4.punktu ar otro teikumu šādā redakcijā: "Pasūtītājs, līguma izpildes laikā rodoties attiecīgai situācijai, izvērtēs, vai līguma izpildes tiesību nodošana trešajai personai ir tiesiski pieļaujama un nerada Publisko iepirkumu regulējuma pārkāpumu."

36.
Svītrot apzīmējumu “ERAF” no identifikācijas numura Konkursa nolikuma pielikumos Nr.5., Nr.6., Nr.7., Nr.8. un Nr.9.

37.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 2.2.2.punktā aizstāt vārdus “Līguma Izpildītājs” ar vārdu “Būvuzņēmējs”. Konkursa nolikuma Līguma projekta 2.4.pinktā aizstāt vārdu “Izpildītājs” ar vārdu “Būvuzņēmējs”.

38.
Precizēt Konkursa nolikuma 7.pielikuma tekstu, atbilstoši aktualizētajiem būvdarbu apjomiem.

39.
Aktualizēt būvdarbu apjomus atbilstoši pielikumam.

40.
Konkursa nolikuma pielikumu Nr.4 papildināt ar vārdiem:
	
Vai pretendents ir MVU (mazais un vidējais uzņēmums). 
Papildus informācija:
https://www.iub.gov.lv/lv/node/98
 “Skaidrojums par mazajiem un vidējiem uzņēmumiem”

	


(Jāieraksta “Ir” vai “Nav”)

	


41.
Pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2017.gada 3.maijam un attiecīgi precizēt Konkursa nolikuma 1.3.2.punktu, 1.3.5.punktu, 1.6.6.punktu un 1.7.3.punktu, šajos punktos aizstājot 2017.gada 11.aprīļa datumu ar 2017.gada 3.maija datumu.
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