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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Tehniskās dokumentācijas izstrāde un autoruzraudzības pakalpojumu sniegšana Daugavpils vispārējo izglītības iestāžu infrastruktūras sakārtošanai atbilstoši mūsdienīgām prasībām”
identifikācijas numurs DPD 2016/65
Skaidrojums Nr. 1
Iepirkumu komisijā DPD 2016/65 “Tehniskās dokumentācijas izstrāde un autoruzraudzības pakalpojumu sniegšana Daugavpils vispārējo izglītības iestāžu infrastruktūras sakārtošanai atbilstoši mūsdienīgām prasībām” tika saņemts 2016.gada 17.maija lūgums izskaidrot, vai pretendents tiks atzīts par atbilstošu nolikuma 3.4.punkta prasībām, ja piesaistīs iepriekš minētai pozīcijai speciālistu ar sertifikātu ēku konstrukciju projektēšanā, kas tika izsniegts līdz 1.10.2014.

Sakarā ar minēto, sniedzam šādu skaidrojumu.


Atbildot uz uzdoto jautājumu, vēršam uzmanību, ka sertifikāta atbilstības jautājums, pirmkārt, ir saistīts nevis ar sertifikāta izsniegšanas datumu, bet gan ar datumu, līdz kuram sertifikāts ir derīgs. Otrkārt, sertifikāta atbilstība ir vērtējama kopsakarā ar projektējamo apjomu - ir svarīgi, lai piesaistāmie speciālisti būtu tiesīgi veikt to apjomu projektēšanu, kas ir paredzēti tehniskajā specifikācijā.
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