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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Ietekmes uz vidi novērtējuma izstrāde (SAM 5.1.1.) plūdu un krasta erozijas risku samazināšanai un aizsargdambju būvniecībai”.
identifikācijas numurs DPD 2017/38
Skaidrojums
Vēršam uzmanību, ka atbilstoši Atklātā konkursa DPD 2017/38 “Ietekmes uz vidi novērtējuma izstrāde (SAM 5.1.1.) plūdu un krasta erozijas risku samazināšanai un aizsargdambju būvniecībai” nolikuma 4.punktam, Iepirkuma priekšmets ir sadalīts daļās:

	“A” daļa
	Ietekmes uz vidi novērtējuma veikšanai būvobjektā: „Plūdu un krasta erozijas risku samazināšanas iespējas Daugavpilī. 1.daļa Aizsargdambja būvniecība Daugavas upes labajā krastā, Nometņu ielas rajonā, Daugavpilī” 

	“B” daļa
	Ietekmes uz vidi novērtējuma veikšanai būvobjektā: „Plūdu un krasta erozijas risku samazināšanas iespējas Daugavpilī. 2.daļa Aizsargdambja būvniecība Daugavas upes kreisajā krastā, Judovkas mikrorajonā, Daugavpilī” 

	“C” daļa
	Ietekmes uz vidi novērtējuma veikšanai būvobjektā: „Plūdu un krasta erozijas risku samazināšanas iespējas Daugavpilī. 3.daļa Plūdu un krasta erozijas risku samazināšana Laucesas upes rajonā, Daugavpilī” 


Minētais nozīmē, ka piedāvājumu vērtēšana notiks katrai iepirkuma procedūras daļai atsevišķi un katrai iepirkuma procedūras daļai ir paredzēts atsevišķs iepirkumu līgums.

Tāpat, atbilstoši Paziņojumam par līgumu, kas ir publicēts IUB mājas lapā 19/04/2017:
II.1.6) Sadalījums daļās
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Jā
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Nē

Ja “Jā”, piedāvājumi jāiesniedz par:
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Tikai vienu daļu
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Maksimālais daļu skaits: 3
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Visām daļām

Minētais nozīmē, ka pasūtītājs neierobežo pretendentu tiesības izvēlēties daļu skaitu, uz kurām pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu, proti, pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu vienai daļu, vai divām daļām vai trijām daļām (maksimālais daļu skaits: 3).
Vēršam uzmanību, ka Atklātā konkursa DPD 2017/38 “Ietekmes uz vidi novērtējuma izstrāde (SAM 5.1.1.) plūdu un krasta erozijas risku samazināšanai un aizsargdambju būvniecībai” nolikuma 6.1.punkts nosaka, šādu Līguma izpildes laiks: 

“A” daļa: 10 (desmit) mēneši, atbilstoši līguma projekta nosacījumiem.

“B” daļa: 10 (desmit) mēneši, atbilstoši līguma projekta nosacījumiem.

“C” daļa: 10 (desmit) mēneši, atbilstoši līguma projekta nosacījumiem.

10 mēnešu termiņš ir paredzēts visu darbu izpildei kas ir paredzēti Līguma priekšmetā (sk. Līguma projekta  1.sadaļa, kur ir atsauce arī uz Tehnisko specifikāciju). Minētais nozīmē, ka 10 mēnešu laikā ir jāizpilda visi lūgumā un tehniskajā specifikācijā paredzēti darbi, tajā skaitā atzinums par noslēguma ziņojumu u.c.

Iepirkumu komisija 

