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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Esošo  tramvaju sliežu ceļu infrastruktūras  rekonstrukcija  posmā Vienības iela  - Stacijas iela, 18. novembra ielas un Ventspils ielas krustojuma pārbūve KF projekta ‘’Videi draudzīga sabiedriskā transporta attīstība Daugavpils pilsētā’’ Nr. 4.5.1.1/16/I/003 ietvaros”.

DPD 2017/103

Atbildes 

uz piegādātāju jautājumiem 

Nr.4
4.1. Jautājums

	Pasūtītājs Nolikuma 24.10.punktā norāda, ka pretendenta finanšu piedāvājums ir noformējams pēc parauga (Nolikuma 3.pielikums). Savukārt 3.pielikuma 4.punktā pasūtītājs ir norādījis, ka finanšu piedāvājumam jāievieno tāmes atbilstoši LR Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumu Nr. 239 “Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība" pielikumiem.


	1.jautājums: Lūdzam skaidri un nepārprotami norādīt, saskaņā ar kuriem LR Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumu Nr. 239 “Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība" pielikumiem jāsagatavo tāmes, kuras pretendents pievieno finanšu piedāvājumam?


4.1. Atbilde

Finanšu piedāvājums ir jāsagatavo un jāiesniedz atbilstoši Nolikumam pievienotajai finanšu piedāvājuma formai (Nolikuma Pielikums Nr.3) un  jāpievieno sastādīto darbu apjomu sarakstu atbilstoši LR Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumiem Nr.239 ,,Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 ,,Būvizmaksu noteikšanas kārtība””  9.Pielikumam. 
4.2. Jautājums

	Pasūtītājs Nolikuma 14.3.1.punktā un 14.5.1.punktā izvirza prasības pretendenta spējām, proti, pretendents ir realizējis un [..] nodevis ekspluatācijā  vismaz divus sliežu ceļu infrastruktūras būvobjektus, apliecinājumam jāpievieno akta par objekta nodošanu ekspluatācijā kopija. 
	2.jautājums: Būves nodošana ekspluatācijā ir pasūtītāja (būvniecības ierosinātāja) atbildība; būves pieņemšana ekspluatācijā ir būvvaldes vai Būvniecības valsts kontroles biroja kompetence. Attiecīgi dokumenta nosaukums ir Akts par būves pieņemšanu ekspluatācijā, skatīt LR Ministru kabineta 2017.gada 9.maija noteikumus Nr.253 „Atsevišķu inženierbūvju būvnoteikumi”. Tāpat par pieņemtu eksplutācijā uzskata objektu - I un II grupas inženierbūvi, ar dienu, kad būvvalde izdarījusi atzīmi par būvdarbu pabeigšanu, sk. Noteikumu 155.punktu. Lūdzam apstiprināt, ka pasūtītāja prasība būtībā ir šāda: „būvdarbi ir pilnībā pabeigti un objekti nodoti ekspluatācijā”.


4.2. Atbilde

Kā vairākkārtīgi tika norādīts Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumos, atsauču izdarīšana uz nacionālo normatīvo regulējumu kopumā (piem., prasība, lai būvdarbi būtu nodoti ekspluatācijā saskaņā ar nacionālo regulējumu), var liecināt par netiešo diskrimināciju un ir vērtējama kā negatīva prakse. Lai minimizētu šo risku, iepirkumu komisija nevis izdara atsauces uz konkrētām Latvijas Republikas tiesību normām, bet gan nosaka īpašības, kādām jāatbilst iegūtai pieredzei, tādā veidā nediskriminējot ārvalstu piegādātājus. Jautājuma sagatavotāju teoretizēšana par terminoloģiju un atsevisķo preocesu kārtību, kāda ir paredzēta nacionālajā regulējuma, neskar Konkursa nolikumā izvirzīto prasību būtību.

Konkursa nolikuma 14.3.1.punkts nepārprotami nosaka šādas prasības:

	14.3.


	14.3.1.

Piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012. un 2017 gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) pretendents ir realizējis un normatīvajos tiesību aktos noteiktajā kārtībā nodevis ekspluatācijā vismaz divus sliežu ceļu infrastruktūras būvobjektus, kur:

vismaz viens ir tramvaju sliežu ceļu* izbūves, vai pārbūves vai atjaunošanas būvobjekts, kura būvdarbu vērtība ir ne mazākā, kā    5 500 000 EUR bez PVN;

izbūvēto, rekonstruēto vai renovēto sliežu ceļu kopgarums, kas izbūvēts uz koka gulšņiem un dzelzsbetona plātnēm ir ne mazāks par 3,5 km
*  par tramvaju sliežu ceļu ir uzskatāms divu sliežu tramvaju ceļš.

vismaz vienā ir veikti asfaltbetona izbūves darbi vismaz 13 340 m² apjomā.

vismaz vienā ir veikti bruģakmens seguma izbūves darbi vismaz 3500 m² apjomā. 

abos būvdarbi ir pilnībā pabeigti un objekti nodoti ekspluatācijā.

14.3.2.

Piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012. un 2017 gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) pretendents ir realizējis un normatīvajos tiesību aktos noteiktajā kārtībā nodevis ekspluatācijā tramvaja kontakttīkla izbūves, pārbūves (rekonstrukcijas) vai atjaunošanas (renovācijas) būvdarbus vismaz vienā objektā kur:

tramvaju kontakttīkla izbūves būvdarbu kopējās izmaksas bez PVN ir vismaz  400 000 EUR un izbūvētās, rekonstruētās vai renovētās tramvaja kontakttīkla līnijas kopgarums ir ne mazāks par 2 km;

būvdarbi ir pilnībā pabeigti, un objekti nodoti ekspluatācijā;

14.3.3.

Piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012. un 2017 gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) pretendents ir veicis inženierkomunikāciju izbūves darbu realizāciju pilsētvides apstākļos vismaz vienā objektā, kur

Objekta ārēja ūdensvada, arējās sadzīves kanalizācijas un/vai lietus ūdens kanalizācijas un elektrotīklu izbūves būvdarbu kopējās izmaksas bez PVN ir vismaz 163 480,00 EUR apmērā,

izbūvētā ūdensvada kopgarums ir vismaz 200 m
izbūvētās arējās sadzīves kanalizācijas un/vai lietus ūdens kanalizācijas  kopgarums ir vismaz 420 m
izbūvētais elektrotīklu kopgarums ir vismaz 390 m
būvdarbi ir pilnībā pabeigti un objekts nodots ekspluatācijā.
	Pieredzi apliecinošo objektu saraksts.

Pretendentam visu pieredzi apstiprinošo objektu tehniskie rādītāji jāapstiprina ar savu rakstisku informāciju, pievienojot pasūtītāja atsauksmi. Gadījumā, ja pretendentam par attiecīgo darbu nav pieejama pasūtītāja atsauksme, pretendents var iesniegt akta par objekta nodošanu ekspluatācijā kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus.

Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 46.panta 4.daļai, Piegādātājs var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā iepirkuma līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka tā rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo personu apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Piegādātājs, lai apliecinātu profesionālo pieredzi vai pasūtītāja prasībām atbilstoša personāla pieejamību, var balstīties uz citu personu iespējām tikai tad, ja šīs personas veiks būvdarbus vai sniegs pakalpojumus, kuru izpildei attiecīgās spējas ir nepieciešamas.


Tāds pats skaidrojums ir attiecināms arī uz Konkursa nolikuma 14.5.1.punktu.

4.3. Jautājums

	Nolikuma 14.3.3.punktā, 14.5.3.punktā u.c.punktos pasūtītājs izvirza prasību inženierkomunikāciju izbūves darbu realizācijai pilsētvides apstākļos.
	3.jautājums: Vai piegādātājs pareizi saprot, ka vārds „pilsētvide” ietver apdzīvotu vietu Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma 9.panta 1. un 2. daļas izpratnē, proti, atbilstošas apdzīvotās vietas ir pilsētas un ciemi, bet nav viensētas?  


4.3. Atbilde

Vārda “Pilsētvide” etimoloģija nepārprotāmi ir saistīta ar pilsētām, nevis ciemiem vai viensētām. 

Jāņem vērā, ka Iepirkumu komisija piesaista prasības nevis Latvijas Republikas normatīvajiem aktiem, bet gan veicamo darbu būtībai.

4.4. Jautājums

	Nolikuma 14.3.3.punktā un 14.5.3.punktā pasūtītājs pieprasa pieredzi inženierkomunikāciju izbūves darbu realizācijā.
	4.jautājums:  Vai piegādātājs pareizi saprot, ka frāze „izbūves darbu realizācija” ietver tādus būvdarbu (būvniecības) veidus kā jauna būvniecība, pārbūve un / vai atjaunošana?


4.4. Atbilde

Termins “izbūve” (t.i. ierīkošana; ievilkšana; izbūvēšana, sk. Akadēmiskā terminu datubāze) paredz inženiertīklu jaunu būvniecību vai pārbūvi.

4.5. Jautājums

	Nolikuma 14.13.punktā pasūtītājs norāda, ka gadījumā pretendents iesniedz piedāvājumu gan A daļā, gan B daļā, tad pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par trim iepriekšējiem pārskata gadiem nav mazāks par 10 miljoniem EUR.
	5.jautājums:  Publisko iepirkumu likuma 11.panta 6.daļa, 45.panta 2.daļa regulē iepirkuma priekšmeta dalījumu daļās un nosaka minimālo gada finanšu apgrozījumu, kas nevar pārsniegt divas paredzamās līgumcenas vērtības.  Pasūtītājs vērtē katru iepirkuma daļu atsevišķi un par katru iepirkuma daļu noslēdz atsevišķu iepirkuma līgumu. Nedz nolikumā, nedz līguma projektā, nedz IUB publikācijā nav konstatējams, ka pasūtītājs būtu norādījis, ka veiks vienlaikus izpildāmas daļas. Tas, ka abām iepirkuma daļām pasūtītājs norāda vienu un to pašu izpildes periodu (15 mēneši), nenozīmē, ka pasūtītājs abas daļas paredz veikt vienlaikus. Tāpēc lūdzam izslēgt prasību, ka piegādātājam, kas iesniedz piedāvājumu gan A daļā, gan B daļā, vidējais finanšu apgrozījums ir 10 miljoni EUR, vai arī veikt grozījumus un norādīt, ka iepirkuma līguma slēgšanas tiesības tiks piešķirtas vairākās vienlaikus izpildāmās daļās.


4.5. Atbilde

Publisko iepirkumu likuma 45.panta 2.daļa nosaka: “Gada minimālo finanšu apgrozījumu var noteikt ne lielāku par divām paredzamo līgumcenu vērtībām, izņemot gadījumu, kad iepirkuma līguma izpilde ir saistīta ar īpašiem riskiem attiecīgo būvdarbu, pakalpojumu vai piegāžu rakstura dēļ. Pasūtītājs sniedz pamatojumu izņēmuma piemērošanai iepirkuma procedūras dokumentos”.

Konkursa nolikuma 14.13.punkts nosaka šādas prasības:

	14.13.
	Pretendējot tikai uz iepirkuma procedūras “A” daļu, Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par trim iepriekšējiem pārskata gadiem nav mazāks par EUR 6000000 (seši miljoni euro).

Ja piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiks neļauj sniegt informāciju par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, tad prasība ir attiecināma uz pretendenta nostrādāto periodu.

Pretendējot tikai uz iepirkuma procedūras “B” daļu, Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par trim iepriekšējiem pārskata gadiem nav mazāks par EUR 4000000 (četri miljoni euro).

Ja piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiks neļauj sniegt informāciju par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, tad prasība ir attiecināma uz pretendenta nostrādāto periodu.

Pretendējot gan uz iepirkuma procedūras “A” daļu, gan uz iepirkuma procedūras “B” daļu, Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums par trim iepriekšējiem pārskata gadiem nav mazāks par EUR 10000000 (desmit miljoni euro).

Ja piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiks neļauj sniegt informāciju par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, tad prasība ir attiecināma uz pretendenta nostrādāto periodu.
	Pretendējot tikai uz iepirkuma procedūras “A” daļu, Pretendenta apliecinājums par savu vidējo finanšu apgrozījumu (ne mazāks par EUR 6000000 (seši miljoni euro) par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir iespējama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku.

Apliecinājumam ir jāpievieno Pretendenta izziņa ar apgrozījuma aprēķinu pa pārskata gadiem.

Pretendējot tikai uz iepirkuma procedūras “B” daļu, Pretendenta apliecinājums par savu vidējo finanšu apgrozījumu (ne mazāks par EUR 4000000 (četri miljoni euro) par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir iespējama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku.

Apliecinājumam ir jāpievieno Pretendenta izziņa ar apgrozījuma aprēķinu pa pārskata gadiem.

Pretendējot gan uz iepirkuma procedūras “A” daļu, gan uz iepirkuma procedūras “B” daļu, Pretendenta apliecinājums par savu vidējo finanšu apgrozījumu (ne mazāks par EUR 10000000 (desmit miljoni euro) par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir iespējama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku.

Apliecinājumam ir jāpievieno Pretendenta izziņa ar apgrozījuma aprēķinu pa pārskata gadiem.


Gada minimālais finanšu apgrozījums, kas ir pieprasīts iepirkuma procedūras “A” daļai, nav lielāks par divām “A” daļas paredzamo līgumcenu vērtībām. 

Gada minimālais finanšu apgrozījums, kas ir pieprasīts iepirkuma procedūras “B” daļai, nav lielāks par divām “B” daļas paredzamo līgumcenu vērtībām. 

Gada minimālais finanšu apgrozījums, kas ir pieprasīts iepirkuma procedūras “A” daļai un “B” daļai, nav lielāks par divām “A” daļas un “B” daļas paredzamo līgumcenu vērtībām. 

4.6. Jautājums

	Nolikuma 24.20.punktā pasūtītājs norāda, ka iepirkuma līgums tiks slēgts, kad būs pieejami pasūtītāja budžeta finanšu līdzekļi vai vienošanās par projekta īstenošanu ar sadarbības iestādi.
	6.jautājums:  Vai pasūtītājs veic iepirkumu un nezina, vai un kāds tam būs pieejams finansējums projekta realizācijai? Kad pasūtītājam būs pieejami budžeta finanšu līdzekļi vai vienošanās par projekta īstenošanu ar sadarbības iestādi? Gadījumā, ja pasūtītājam nebūs pieejams finansējums pilnā apmērā, lai realizētu abas iepirkuma daļas, tad kurā daļā pasūtītājs slēgs līgumu un kurā daļā neslēgs?


4.6. Atbilde

Iepirkuma procedūra tiek veikta AS “Daugavpils Satiksme” vajadzībām. Iepirkumu komisija nerisina jautājumus par finansējuma piešķiršanu. Iepirkuma līgums tiks slēgts, kad būs pieejami pasūtītāja budžeta finanšu līdzekļi vai vienošanās par projekta īstenošanu ar sadarbības iestādi. Finansējuma pieejamības termiņi nav zināmi. Piedāvājuma nodrošinājuma spēkā esības termiņš ir 2018.gada 1.februāris.

4.7. Jautājums

	Par darbu apjomu precizēšanu A daļas darbu apjomu saraksta Nr.1-1 pozīcijā  2.5.
	7.jautājums: A daļas darbu apjomu sarakstā Nr.1-1 pozīcijā  2.5. „Vadtura (GRP55) montāža” norādīts vienību skaits 88 gb. Lūdzam apstiprināt, ka šis konkrētais apjoms ir norādīts korekti un tam nav jābūt 155 gb. (kā tas bija norādīts pārtrauktā konkursa ID Nr. ASDS/2016/71/KF grozītajos apjomos), ņemot vērā vienas vienības salīdzinoši augsto cenu?


4.7. Atbilde

Sadalot projektu daļās ir radusies drukas kļūda -Pareizi jālasa : poz. 2.5 “Vadtura (GRP55) montāža” – 110 gab.

4.8. Jautājums

	Nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkta (par ceļu būvdarbu vadītāja pieredzi) prasības
	8.jautājums:  Pasūtītājs savās atbildēs Nr.2 uz piegādātāja jautājumu 2.5. sniedz atbildi un skaidro, ka Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkts nepārprotami nosaka prasību asfaltbetona izbūvei vismaz 13 340 m² apjomā vismaz vienā objektā, kā arī bruģakmens seguma izbūvei vismaz 3500 m² apjomā vismaz vienā objektā un neparedz apjomu summēšanu. Vai piegādātājs pareizi saprot, kā tas izriet no pasūtītāja nolikuma prasības skaidrojumu, ka minēto pieredzi var apliecināt ar diviem dažādiem objektiem?


4.8. Atbilde

Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkts paredz:

“3) Ceļu būvdarbu vadītāju, kura profesionālajai kvalifikācijai un pieredzei jāatbilst šādām prasībām:

Iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (2012., 2013., 2014., 2015., 2016. un 2017. līdz piedāvājuma iesniegšanas brīdim) pilsētvides apstākļos vadījis ceļu izbūves, pārbūves (rekonstrukcijas) vai atjaunošanas (renovācijas) būvdarbus vismaz vienā objektā, kurā veikta asfaltbetona izbūve vismaz 13 340 m² apjomā un bruģakmens seguma izbūve vismaz 3500 m² apjomā. 

Būvdarbi ir pilnībā pabeigti un objekts nodots ekspluatācijā

Būvdarbu vadītājam jābūt spēkā esošam būvprakses sertifikātam ceļu būvdarbu vadīšanā.”
Kā jau tika skaidrots iepriekš (sk. 2.5.atbildi), Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkta nepārprotami nosaka prasību asfaltbetona izbūvei vismaz 13 340 m² apjomā vismaz vienā objektā, kā arī bruģakmens seguma izbūvei vismaz 3500 m² apjomā vismaz vienā objektā. Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkts neparedz, ka pieredzes apliecināšanai objektu apjomi tiks summēti no vairākiem dažādos objektos apgūtajiem apjomiem. 

Minētais nozīmē, ka pieredzi var apliecināt ar diviem dažādiem objektiem, pie nosacījuma, ka vienā objektā veikta asfaltbetona izbūve vismaz 13 340 m² apjomā, bet otrā objektā tika veikta bruģakmens seguma izbūve vismaz 3500 m² apjomā. Tāpat, Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkta prasībām būs atbilstoša pieredze, kas iegūta vienā objektā, kur bija vieikta gan asfaltbetona izbūve vismaz 13 340 m² apjomā, gan bruģakmens seguma izbūve vismaz 3500 m² apjomā.

Kā jau tika skaidrots 2.5.atbildē, Konkursa nolikuma 14.4.punkta 3.apakšpunkts neparedz, ka pieredzes apliecināšanai objektu apjomi tiks summēti no vairākiem dažādos objektos apgūtajiem apjomiem. Minētais nozīmē, ka apjoma 13 340 m² pierādīšanai nedrīkst izmantot vairākus dažādus objektus, kuros katrā bija izpildīti mazāk nekā 13 340 m². Tāpat, apjoma vismaz 3500 m² pierādīšanai nedrīkst izmantot vairākus dažādus objektus, kuros katrā bija izpildīti mazāk nekā 3500 m².
