PAGE  
2

Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Esošo  tramvaju sliežu ceļu infrastruktūras  rekonstrukcija  posmā Vienības iela  - Stacijas iela, 18. novembra ielas un Ventspils ielas krustojuma pārbūve KF projekta ‘’Videi draudzīga sabiedriskā transporta attīstība Daugavpils pilsētā’’ Nr. 4.5.1.1/16/I/003 ietvaros”.

DPD 2017/103

Atbildes 

uz piegādātāju jautājumiem 

Nr.6
6.1.jautājums
Lūdzam skaidrot vai atklātā konkursa nolikuma 14.3.1, 14.3.2., 14.5.1. un 14.5.2. punktos noteiktās prasības pretendents var pierādīt ar būvobjektiem un tajos veiktiem būvdarbiem, kuros būvdarbus ir izpildījis apakšuzņēmēja statusā un ja tie atbilst ne likumā noteiktajiem kvalifikācijas apjomiem?

Tā atklātā konkursa nolikuma 14.3.1, 14.3.2., 14.5.1. un 14.5.2. punktos ir sniegts formulējums kvalifikācijas prasībai – “Piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012. un 2017. gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) pretendents ir realizējis un normatīvajos tiesību aktos noteiktajā kārtībā nodevis ekspluatācijā”. No šī formulējuma, nav nepārprotami nosakāms, kādi ir šādas prasības atbilstības kritēriji attiecībā uz noteikumu “nodevis ekspluatācijā”.

Saskaņā ar Latvijā spēkā esošiem normatīvajiem aktiem, kuri regulē būvniecības procesu (piemēram, Būvniecības likums, Atsevišķu inženierbūvju būvnoteikumi), būves nodošanu ekspluatācijā neveic būvdarbu veicējs, bet pasūtītājs, savukārt būves pieņemšanu ekspluatācijā būvvalde vai Būvniecības valsts kontroles birojs, tādejādi šādus pienākumus nemaz neuzliekot būvdarbu veicējam. Savukārt, saskaņā ar Atsevišķu inženierbūvju būvnoteikumu 119. punktu, pabeigtas nozīmīgas konstrukcijas un segtos darbus, pieņem ekspluatācijā ar pieņemšanas aktu, šādā gadījumā nozīmīgo konstrukciju un segta darbu nodošanā ekspluatācijā, iesaistot arī šo būvdarbu veicēju.

6.1.Atbilde: 
Jautājumi, kas skar piegādātāja tiesības balstīties uz apakšuzņēmējiem, ir noregulēti Publisko iepirkumu likumā. Proti, Publisko iepirkumu likuma 45.panta astotā daļa nosaka, ka Piegādātājs var balstīties uz citu personu saimnieciskajām un finansiālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot, piemēram, šo personu apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildē. Pasūtītājs var prasīt, lai piegādātājs un persona, uz kuras saimnieciskajām un finansiālajām iespējām tas balstās, ir solidāri atbildīgi par iepirkuma līguma izpildi.

Papildus tam, Publisko iepirkumu likuma 46.panta ceturtā daļa paredz, ka Piegādātājs var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā iepirkuma līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka tā rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo personu apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Piegādātājs, lai apliecinātu profesionālo pieredzi vai pasūtītāja prasībām atbilstoša personāla pieejamību, var balstīties uz citu personu iespējām tikai tad, ja šīs personas veiks būvdarbus vai sniegs pakalpojumus, kuru izpildei attiecīgās spējas ir nepieciešamas.

No ieinteresētās personas iesniegta jautājuma teksta nevar viennozīmīgi izsecināt, kas ir domāts ar formulējumu “ja tie atbilst ne likumā noteiktajiem kvalifikācijas apjomiem”. 

Attiecībā uz Konkursa nolikumā lietoto formulējumu “nodevis ekspluatācijā”, vēršam uzmanību šādiem apsvērumiem. Atbilstības kritēriji attiecībā uz noteikumu “nodevis ekspluatācijā” ir absolūti skaidri. Tā ir procedūra, kuras gaitā tiek pārbaudīts, vai nepastāv būtiskas atkāpes no būvprojekta, būtiski būvdarbu defekti, normatīvo aktu pārkāpumi u.c. Minētās procedūras rezultātā objektu var lietot gan tehniskās gatavības kontekstā, gan arī normatīvajā regulējumā noteikto prasību ievērošanas kontekstā.

 Kā vairākkārtīgi tika norādīts Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumos, atsauču izdarīšana uz nacionālo normatīvo regulējumu kopumā (piem., prasība, lai būvdarbi būtu nodoti ekspluatācijā saskaņā ar nacionālo regulējumu), var liecināt par netiešo diskrimināciju un ir vērtējama kā negatīva prakse. Lai minimizētu šo risku, iepirkumu komisija nevis izdara atsauces uz konkrētām Latvijas Republikas tiesību normām, bet gan nosaka īpašības, kādām jāatbilst iegūtai pieredzei, tādā veidā nediskriminējot ārvalstu piegādātājus. Kārtība, kāda ir paredzēta nacionālajā regulējumā, neskar Konkursa nolikumā izvirzīto prasību būtību. 

Papildus tam, informējam, ka atbilstība kvalifikācijas prasībām tiek vērtēta tikai un vienīgi izskatot iesniegto piedāvājumu. Par atbilstību vai neatbilstību kvalifikācijas prasībām Iepirkumu komisija lemj balstoties uz piedāvājuma sastāvā iesniegtajiem dokumentiem, rūpīgi izskatot katru konkrētu gadījumu. Nepieciešamības gadījumā Iepirkumu komisija ir tiesīga lūgt izskaidrot iesniegto piedāvājumu. 

