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Pielikums iepirkuma procedūras DPD 2017/103

komisijas sēdes 16.10.2017. protokolam Nr.5

Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Esošo  tramvaju sliežu ceļu infrastruktūras  rekonstrukcija  posmā Vienības iela  - Stacijas iela, 18. novembra ielas un Ventspils ielas krustojuma pārbūve KF projekta ‘’Videi draudzīga sabiedriskā transporta attīstība Daugavpils pilsētā’’ Nr. 4.5.1.1/16/I/003 ietvaros”.

DPD 2017/103

GROZĪJUMI Nr.1

Iepirkuma procedūras identifikācijas numurs DPD 2017/103 “Esošo  tramvaju sliežu ceļu infrastruktūras  rekonstrukcija  posmā Vienības iela  - Stacijas iela, 18. novembra ielas un Ventspils ielas krustojuma pārbūve KF projekta ‘’Videi draudzīga sabiedriskā transporta attīstība Daugavpils pilsētā’’ Nr. 4.5.1.1/16/I/003 ietvaros”, dokumentos

1.

No projekta dokumentācijas 1.sējuma "Vispārīgā daļa", Skaidrojoša apraksta 5.punkta "Sliežu ceļu daļa" apakšpunkta "Prasības sliedēm" svītrojams teksts "Rūdītās sliedes 62R2 lietojamas arī tramvaju pieturvietās". Pieturvietās lietojamas sliedes 60R2 atbilstoši būvprojekta tehniskajos rasējumos SC-19, SC-20 un SC-21 norādītajam;
A daļas darbu apjomu sarakstā Nr.1-1 pozīcijā  2.5. „Vadtura (GRP55) montāža”

izdarīt grozījumu. Pareizi jālasa : poz. 2.5 “Vadtura (GRP55) montāža” – 110 gab.
2.

Finanšu piedāvājuma formā (Nolikuma Pielikums Nr.3) veikt šādu precizējumu: aizstāt vārdus “tāmes atbilstoši LR Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumiem Nr. 239 “Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība" pielikumiem.” ar vārdiem “sastādīto darbu apjomu sarakstu atbilstoši LR Ministru kabineta 2017.gada 3.maija noteikumiem Nr.239 ,,Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 ,,Būvizmaksu noteikšanas kārtība””  9.Pielikumam.” 
3.

Konkursa nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 1.3.punktā vārdu “Izpildītājs” aizstāt ar vārdu “Būvuzņēmējs”.

4.

Konkursa nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 6.5.punktā “Finansējuma trūkuma dēļ Pasūtītājam ir tiesības apturēt darbu izpildi 30 (trīsdesmit) dienas iepriekš par to informējot Būvuzņēmēju. Darbu apturēšanas gadījumā Puses veic grozījumus Darbu izpildes grafikā, grozot tikai darbu izpildes termiņus, nevis darbu izpildes ilgumu. Pasūtītāja tiesības apturēt Darbu izpildi nav uzskatāmas par Pasūtītāja vainu un nevar būt par pamatu Būvuzņēmējam prasīt no Pasūtītāja jebkādu kompensāciju, atlīdzību vai līgumsodu” - svītrot vārdu “atlīdzību”.

5.

Konkursa nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 7.1.punktā aizstāt teikumu “Pievienotās vērtības nodokli aprēķina un maksā valsts budžetā saskaņā ar likuma „Par pievienotās vērības nodokli” 13.6 pantā noteikto „reversā” (apgrieztā) PVN piemērošanas kārtību būvniecības pakalpojumiem.” ar teikumu “Pievienotās vērtības nodokli (PVN) aprēķina un maksā atbilstoši Pievienotās vērības nodokļa likuma prasībām (Pievienotās vērības nodokļa likuma 142.pants).

6.

Papildināt Konkursa nolikuma 8.punktu ar teikumu šādā redakcijā: "Sanāksmi rīko ne vēlāk kā piecas dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa pēdējās dienas, un informāciju par sanāksmi ievieto pircēja profilā vismaz trīs dienas iepriekš."

7.

Papildināt Konkursa nolikuma 10.1.apakšpunktu ar teikumu šādā redakcijā: "Apdrošināšanas sabiedrības garantijas oriģinālam ir pievienojams dokuments, kas apliecinātu, ka uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi par šo garantiju ir veikta apmaksa pilnā apmērā."

8.

Papildināt Konkursa nolikuma 10.3.apakšpunktu ar teikumu šādā redakcijā: Piedāvājuma nodrošinājuma termiņš nedrīkst pārsniegt 6 mēnešus, skaitot no piedāvājumu atvēršanas dienas.

9.

Konkursa nolikuma 10.5.2.punkta 3.apakšpunktā svītrot vārdus "vai vispārīgo vienošanos".

10.

Konkursa Nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 9.7.punktā izlabot drukas kļūdu, aizstājot skaitli "5%" ar skaitli "10%".

11.

Konkursa nolikuma 14.punktā, tabulas ailē "Iesniedzamā informācija, kas nepieciešama, lai pretendentu novērtētu saskaņā ar minētajām prasībām: (Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus)", svītrot vārdus "(Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus)".
12.

Konkursa nolikuma 14.1.punktā vārdus "(ja pretendents ir juridiskā persona)" aizstāt ar vārdiem "Par Latvijā reģistrētiem pretendentiem pasūtītājam pašam jāpārliecinās Uzņēmumu reģistra mājas lapā www.ur.gov.lv".

13.

Konkursa nolikuma 14.10.punktā aizstāt skaitli "30%" ar skaitli "10%.

14.

Konkursa Nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 11.1.3.punktā izlabot līguma punkta numerāciju uz 11.1.2.

15.

Konkursa nolikuma punktu "Noteikumi, kā piegādātāju apvienībām ir jāizpilda prasības attiecībā uz saimniecisko un finansiālo stāvokli vai tehniskajām un profesionālajām spējām" numurēt ar secīgu numuru "15" un papildināt ar teikumu šādā redakcijā: " Atbilstību kvalifikācijas prasībām, kas izvirzītas saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 45. un 46.pantu, pretendents kā piegādātāju apvienība var apliecināt kopumā (piemēram, prasību par nepieciešamo finanšu apgrozījumu var apliecināt tikai viens no piegādātāju apvienības dalībniekiem vai arī vairāki dalībnieki kopumā u.tml.)."

16.

Konkursa nolikuma 16.1.punktu papildināt ar tekstu šādā redakcijā: "Publisko iepirkumu likuma izpratnē apakšuzņēmējs ir pretendenta vai apakšuzņēmēja piesaistīta vai nolīgta persona, kura veic būvdarbus vai sniedz pakalpojumus, kas nepieciešami ar pasūtītāja noslēgta publiska būvdarbu vai pakalpojumu līguma izpildei neatkarīgi no tā, vai šī persona būvdarbus veic vai pakalpojumus sniedz pretendentam vai citam apakšuzņēmējam. Attiecīgi no minētā regulējuma izriet, ka pretendentam ir jānorāda ne tikai apakšuzņēmēji, bet arī šādu apakšuzņēmēju apakšuzņēmēji, kuri arī atbilst minētā panta otrās daļas nosacījumiem. Piemēram, gadījumā, ja apakšuzņēmējs veic 60% no līguma kopējās vērtības, savukārt tā piesaistītais apakšuzņēmējs – 30%, ir secināms, ka arī uz šādu apakšuzņēmēja apakšuzņēmēju attiecas Publisko iepirkumu likuma 42.pantā un 62.pantā minētie nosacījumi. Apakšuzņēmēja veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu kopējo vērtību nosaka, ņemot vērā apakšuzņēmēja un visu attiecīgā iepirkuma ietvaros tā saistīto uzņēmumu veicamo būvdarbu vai sniedzamo pakalpojumu vērtību. Minētā panta izpratnē par saistīto uzņēmumu uzskata kapitālsabiedrību, kurā saskaņā ar Koncernu likumu apakšuzņēmējam ir izšķirošā ietekme vai kurai ir izšķirošā ietekme apakšuzņēmējā, vai kapitālsabiedrību, kurā izšķirošā ietekme ir citai kapitālsabiedrībai, kam vienlaikus ir izšķirošā ietekme attiecīgajā apakšuzņēmējā."

17.

Konkursa Nolikuma pielikumā Nr.2 - Līguma projekta 9.3.punktā aizstāt vārdus "pēc darbu pieņemšanas – nodošanas akta parakstīšanas dienas" ar vārdiem "pēc akta par būves pieņemšanas ekspluatācijā parakstīšanas dienas"

18.

Pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2017.gada 16.novembrim, plkst.10.00. un attiecīgi precizēt Konkursa nolikuma 7.3.punktu un 7.4.punktu, šajos punktos aizstājot 2017.gada 19.oktobra datumu ar 2017.gada 16.novembra datumu.
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