Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pilsētas vispārējo izglītības iestāžu modernizācijai (SAM 8.1.2.) - Daugavpils Valsts ģimnāzijā, Daugavpils Krievu vidusskolas – licejā un Daugavpils 3.vidusskolā”.
identifikācijas numurs DPD 2017/37

ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.1

         Lūdzam izskatīt sekojošus jautājumus par “B” daļas „Būvniecības darbi Daugavpils Krievu vidusskolas - liceja infrastruktūras modernizācijai”	darbu apjomiem:

1.1.jautājums
Darba apjomi 1.3. „Grīdas”, grīdas tips 2, pozīcija Nr. 5 – keramiskās grīdas flīzes, bet būvprojekta rasējuma lapā AR-7 grīdas tips 2 norādītas neslīdošas akmens masas flīzes. Lūdzam precizēt.
1.1.atbilde
neslīdošās akmens masas flīzes 

1.2.jautājums
Darba apjomi 1.3. „Grīdas”, grīdas tips 2, pozīcija Nr. 4 – hidroizolācija, bet būvprojekta rasējuma lapā AR-7 tabulā „Grīdas tipi” nav norādīta. Lūdzam precizēt kādās telpās 2 tipa grīdām ir nepieciešams veikt hidroizolāciju.
[bookmark: _GoBack]1.2.atbilde
hidroizolācijai jābūt telpās Nr.108 un 110 ar kopējo platību 10.8m2

1.3.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-7 „Sienas” 1.pozīcijā norādīts   „Keramiskas sienas flīzes – 8,3” (esošā augstumā)”. Lūdzam precizēt, ko nozīmē norādītais skaitlis 8,3? Bez tam norādām, ka būvprojekta rasējuma lapā AR-7 „Sienas”, „Griesti”, „Grīdu tipi” pozīcijām nav norādītas mērvienības, kas var radīt domstarpības.
1.3.atbilde
vajag lasīt “keramiskas sienas flīzes”. Pozīcijas mērvienība norādīta tabulā ar telpu numuriem.

1.4.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-7 tabulā „Grīdas tipi” tips 3 ir norādīts „Estrika” cementa javas kārta- 30, bet ievērojot „Estrika” pareizu ierīkošanas tehnoloģiju rekomendējamais kārtas biezums ir  50-60mm, lūdzam precizēt.
1.4.atbilde
uzskatām, ka „Estrika” cementa javas kārtai jābūt 30mm.

1.5.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-7 tabulā „Grīdas tipi” tips 3 „Vairogparkets” – 14 . Lūdzam iesniegt šī parketa tehnisko raksturojumu. Koksnes parketam  parasti ir jāparedz arī slīpēšanas un lakošanas darbi, kas dotajos darba apjomos nav iekļauti.
1.5.atbilde
projektā iekļauts vairogparkets ar biezumu 14mm. Tas var būt, kā piemēram, SIA”Anitra” vairogparkets “Upofloor” ar koksnes virsmu, kas apstrādāta ar laku vai eļļu.
1.6.jautājums
Lūdzam precizēt vai būvprojekta rasējuma lapā AR-7 apdares darbu tabulā „Grīdas tips 1” ir iekļauts kāpņu pakāpienu augstuma (vertikālās) un sānu daļas apdares apjoms (m2)? Kāda apdare ir paredzēta kāpņu pakāpiena sānu daļai?
1.6.atbilde
apjomos iekļauta horizontālā un vertikālā kāpņu laidu platība. Veikšanai paredzēt: kāpņu laidu horizontālo un vertikālo platības izpildīšanu ar poliuretāna segumu ar “čipsiem”, kāpņu laidu sānu daļai un sienu apdarei kāpņu laidu un laukuma vietās  - “sapožok” – poliuretāna segumu bez “čipsiem”.

1.7.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-7 apdares darbu tabulā norādīts, ka telpā 302 ir paredzēta tikai sienu apdare. Tas pats telpā 403. Lūdzam precizēt, vai tiešām tikai sienu apdare?
1.7.atbilde
tikai sienu apdare.

1.8.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-7 apdares darbu tabulā norādīts, ka telpas 001 platība norādīta 21,8m2, bet griestu apdare tikai 8.5m2? Lūdzam precizēt.
1.8.atbilde
telpas 001 griestu apdarei paredzēts 8.5m2.

1.9.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapas AR-10 1.pozīcija „Grīdu seguma materiālu un pamatojuma kārtu noņemšana” 836,8m2. Lūdzam precizēt  telpas, kurās paredzēti šie demontāžas darbi, kādas konstrukcijas tiks demontētas – koka vai betona, kā arī demontējamās kārtas biezumu.
1.9.atbilde
grīdu demontāžas darbi paredzēti  telpās, kur tiks ierīkotas jaunas grīdas. Rasējumā AR-7 var redzēt, ka, piemēram, G-1 tipa grīdai faktiski nekādu demontāžu nav. Tikai esošo kāpņu laukumu un laidu sagatavošana remontam u. t.t.

1.10.jautājums
Lūdzam precizēt vai telpās Nr. 101, 102, 106, 201, 202, 301, 303, 401, 402,0 01 ir paredzēti grīdlīstu ierīkošanas darbi? Ja jā, tad apjomos jāiekļauj šie darbi, jānorāda, no kāda materiāla būs grīdlīstes.
1.10.atbilde
sk. atbildi uz 6.jautājumu. 
1.11.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapā AR-2 telpā 104 pie durvīm D1-02 no abām sienas pusēm ir norādīta gāzbetona bloku 600x250 ierīkošana. Darba apjomos tas nav iekļauts. Lūdzam precizēt, vai ir nepieciešams veikt šīs konstrukcijas ierīkošanu. Ja jā, tad lūdzam iekļaut darbu apjomos. Kā arī lūdzam paskaidrot, kādēļ lapā AR-2 ir norādīts attēls „Pretskats no zāles uz skatuvi”?
1.11.atbilde
projektā kļūdaini norādīts, ka skatuves aplode ir no gāzbetona blokiem. Jāparedz  koka karkass no brusām (apmēram 100x50mm) un apšuvuma ar apdares dēļiem (lakotiem) no abām pusēm. Platība 30.0m2. 



1.12.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapā AR-2 telpā 105 pie loga L1-01 ir norādīta gāzbetona bloku ierīkošana. Darba apjomos tas nav iekļauts. Lūdzam precizēt, vai ir nepieciešams veikt bloku ierīkošanu.
1.12.atbilde
gāzbetona bloku mūrēšana 1.26 m3,  kā arī apmetumu 6.64 m2 nepieciešams iekļaut darba apjomos

1.13.jautājums
Būvprojekta rasējuma lapā AR-4 3.stāva plānā ir norādīta jaunas vieglbetona bloku starpsienas ierīkošanu starp telpām 305 un 304. Darbu apjomos nav iekļauta šo jauno starpsienu ierīkošana.
1.13.atbilde
Projektā kļūdaini norādītas vieglbetona bloku starpsiena. Sienām jābūt no “KNAUF” profiliem un apšuvuma no abām pusēm no divu kārtu reģipsi un siltumizolāciju. Starpsienu platība 17.9m2

1.14.jautājums
EL darbu apjomos nav iekļauti sekojoši darbi -  štrabes kalšana sienās un aizpildīšana, cauruma urbšana sienā un hermetizācija, veco gaismekļu demontāža. Lūdzam precizēt.
1.14.atbilde
Darba apjomi precizēti -  iekļauti gaismekļu demontāžas darbi. Zobrievojumu (štrabju) kalšana sienās un aizpildīšana, caurumu urbšana sienā un aizdarīšanas darbi jāiekļauj instalācijas darbu izcenojumos.

Iepirkumu komisija
