Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pirmsskolas izglītības iestādes Nr.32 - Malu ielā 7, ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai (SAM 4.2.2.)”.

identifikācijas numurs DPD 2017/40

Atbildes 

uz piegādātāju jautājumiem 

Nr.3
3.1.jautājums

Ir izteikts lūgums sniegt informāciju par grozījumu Nr.1 atbilstību Publisko iepirkumu likumam (izteikts lūgums norādīt likuma pantu) un pretendentu vērtēšanas kritēriju izvēles pamatotību, kad izšķirošais kritērijs ir pretendenta piederība arodbiedrībai vai darba devēju organizācijai.

3.1.atbilde

Ar 2017.gada 1.martu ir stājies spēkā jaunais Publisko iepirkumu likums. Iepirkuma procedūra DPD 2017/40 “Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pirmsskolas izglītības iestādes Nr.32 - Malu ielā 7, ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai (SAM 4.2.2.)” tika izsludināta Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā 2017.gada 27.martā. 

Iepirkumu komisija, konkursa nolikuma 19.punktā (Piedāvājumu izvērtēšanas kritēriji) bija paredzējusi: "Pasūtītājs piešķir iepirkuma līguma slēgšanas tiesības saimnieciski visizdevīgākajam piedāvājumam, kuru nosaka, ņemot vērā tikai cenu (pasūtītājs izvēlēsies piedāvājumu, kas būs atbilstošs visām iepirkuma procedūras dokumentācijas prasībām un kura cena būs zemākā)".
Šis formulējums joprojām paliek negrozīts, t.i. Pasūtītājs piešķir iepirkuma līguma slēgšanas tiesības saimnieciski visizdevīgākajam piedāvājumam, kuru nosaka, ņemot vērā tikai cenu.
Jāņem vērā, ka Iepirkuma procedūras izsludināšanas brīdī valstī vēl nebija vienotās pieejas jautājumā par to, vai jaunā Publisko iepirkumu likuma 51.panta septītā daļa ir attiecināma arī uz tādām iepirkuma procedūrām,  kur saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu nosaka, ņemot vērā tikai cenu.
Publisko iepirkumu likuma 51.panta septītā daļa paredz: "Pasūtītājs iepirkuma procedūras dokumentos norāda izšķirošo piedāvājuma izvēles kritēriju, atbilstoši kuram izvēlēsies piedāvājumu, ja pirms tam, kad pieņems lēmumu par iepirkuma līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu, konstatēs, ka vismaz divu piedāvājumu novērtējums ir vienāds. Pasūtītājam ir tiesības par izšķirošo piedāvājuma izvēles kritēriju noteikt tādu kritēriju, kas raksturo piegādātāja atbilstību sociālās aizsardzības prasībām, tai skaitā to, ka izraudzīto piedāvājumu iesniedzis piegādātājs, kas ir nacionāla līmeņa darba devēju organizācijas biedrs un ir noslēdzis koplīgumu ar arodbiedrību, kas ir nacionāla līmeņa arodbiedrības biedre (ja piedāvājumu iesniegusi personālsabiedrība vai personu apvienība, koplīgumam jābūt noslēgtam ar katru personālsabiedrības biedru un katru personu apvienības dalībnieku)".
Laika posmā no iepirkuma procedūras DPD 2017/40 izsludināšanas līdz grozījumu izdarīšanai, Iepirkumu uzraudzības biroja pārstāvji, skaidrojot jauno Publisko iepirkumu likumu, ir nonākuši pie secinājuma, ka Publisko iepirkumu likuma 51.panta septītā daļa ir attiecināma arī uz tādām iepirkuma procedūrām,  kur saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu nosaka, ņemot vērā tikai cenu.

Pamatojoties uz minēto pasūtītājs, aktualizējot būvdarbu apjomus iepirkuma procedūrā DPD 2017/40 vienlaicīgi ir precizējis (papildinājis) arī Konkursa nolikuma 19.punkta formulējumu, paredzot: "Ja pirms tam, kad pasūtītājs pieņems lēmumu par iepirkuma līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu, konstatēs, ka vismaz divu piedāvājumu novērtējums ir vienāds, izšķirošais piedāvājuma izvēles kritērijs, atbilstoši kuram pasūtītājs izvēlēsies piedāvājumu, būs tas, ka izraudzīto piedāvājumu iesniedzis piegādātājs, kas ir nacionāla līmeņa darba devēju organizācijas biedrs un ir noslēdzis koplīgumu ar arodbiedrību, kas ir nacionāla līmeņa arodbiedrības biedre (ja piedāvājumu iesniegusi personālsabiedrība vai personu apvienība, koplīgumam jābūt noslēgtam ar katru personālsabiedrības biedru un katru personu apvienības dalībnieku.”

Vēršam uzmanību, ka šis precizējums ir paredzēts tikai tādiem gadījumiem, kad divi vai vairāki pretendenti iesniedz absolūti identiskās cenas. Ņemot vērā to, ka iepirkuma procedūras DPD 2017/40 priekšmets ir būvniecības darbu veikšana, un finanšu piedāvājuma summa veidojas no vairākām tāmju pozīcijām, vienādu cenu varbūtība ir ārkārtīgi zema.

Grozījumu  izdarīšanas normatīvais pamatojums – jaunā Publisko iepirkumu likuma 35.panta trešā daļa, formulējuma "nacionāla līmeņa darba devēju organizācijas biedrs un ir noslēdzis koplīgumu ar arodbiedrību, kas ir nacionāla līmeņa arodbiedrības biedre" izvēles pamatojums ir jaunā Publisko iepirkumu likuma 51.panta septītā daļa.
Piedāvājumu iesniegšanas termiņš iepirkuma procedūrā DPD 2017/40 ir pagarināts līdz 2017.gada 22.maijam, plkst.10.00., par ko ir publicēta informācija pasūtītāja mājas lapā un attiecīgais paziņojums Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā.

 Iepirkumu komisija
