Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbi Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolas “Saules skola” infrastruktūras modernizācijai, II kārta (SAM 8.1.3.)”
identifikācijas numurs DPD 2017/74


GROZĪJUMI Nr.1

Iepirkuma procedūras identifikācijas numurs DPD 2017/74 “Būvniecības darbi Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolas “Saules skola” infrastruktūras modernizācijai, II kārta (SAM 8.1.3.)”, dokumentācijā


1. 
Papildināt Konkursa nolikuma 12.punktu ar šādu tekstu: “Publisko iepirkumu likuma 43.panta 2.daļa nosaka: ”Ja pretendents vai personālsabiedrības biedrs, ja pretendents ir personālsabiedrība, atbilst šā likuma 42.panta pirmās daļas 1., 3., 4., 5., 6. vai 7. punktā vai otrās daļas 1. vai 2. punktā minētajam izslēgšanas gadījumam, pretendents norāda to piedāvājumā un, ja tiek atzīts par tādu, kuram būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, iesniedz skaidrojumu un pierādījumus par nodarītā kaitējuma atlīdzināšanu vai noslēgtu vienošanos par nodarītā kaitējuma atlīdzināšanu, sadarbošanos ar izmeklēšanas iestādēm un veiktajiem tehniskajiem, organizatoriskajiem vai personālvadības pasākumiem, lai pierādītu savu uzticamību un novērstu tādu pašu un līdzīgu gadījumu atkārtošanos nākotnē.”

2.
Konkursa nolikuma 14.6.punktā aizstāt atsauci http://ec.europa.eu/environment/ gpp/pdf/handbook_lv.pdf ar atsauci http://ec.europa.eu/environment/gpp/pdf/handbook_2016_lv.pdf.

3.
Konkursa nolikuma 18.punktā precizēt apakšpunktu numerāciju, aizstājot numurus “18.1., 18.2., 18.1., 18.2., 18.3.” ar numuriem “18.1., 18.2., 18.3., 18.4., 18.5.”

4.
Konkursa nolikuma tekstā svītrot vārdu “kandidāts” (attiecīgajā locījumā).

5.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 1.4.punktu, pirms vārdiem "Tiks apmaksāti" papildināt ar teikumu "Gadījumā, ja Pasūtītājam nebūs ieekonomēto līdzekļu, šo darbu izmaksas apmaksās pasūtītājs."

6.
Konkursa nolikuma Līguma projekta 7.4.punktā aizstāt vārdus "Ekspertīze tiek veikta uz Būvuzņēmēja rēķina." Ar vārdiem "Ekspertīzes izmaksas sedz tā Līguma puse, kuras viedoklis ekspertīzes rezultātā netiek apstiprināts."

7.
Konkursa nolikuma 3.pielikuma “Pretendenta finanšu piedāvājums” 4.punktā aizstāt vārdus “kā arī CD (1 gab.)” ar vārdiem “kā arī datu nesēju (1 gab.)”



8.
Papildināt Konkursa nolikuma Līguma projekta 3.8.punktu ar šādu tekstu: “Izpildītājs drīkst veikt apakšuzņēmēju, kuri veic būvdarbus, kas nepieciešami Līguma izpildei, nomaiņu, ja Izpildītājs par to rakstveidā paziņojis Pasūtītājam un saņēmis Pasūtītāja rakstveida piekrišanu apakšuzņēmēja iesaistīšanai Līguma izpildē.”

9.
Precizēt būvdarbu apjomus atbilstoši pielikumam.

10.
Pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2017.gada 17.jūlijam un attiecīgi precizēt Konkursa nolikuma 7.2.punktu, 7.3.punktu un 9.6.punktu, šajos punktos aizstājot 2017.gada 3.jūlija datumu ar 2017.gada 17.jūlija datumu.
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