Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbu (ielu pārbūve) veikšana Daugavpils pilsētas rūpniecisko teritoriju publiskās infrastruktūras attīstībai (SAM 5.6.2. un SAM 3.3.1.)”.
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ATBILDES
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM
NR.7


[bookmark: _GoBack]7.1.jautājums
Iepazīstoties ar konkursa C daļai pievienotajiem projekta dokumentiem, nav viennozīmīgi saprotama plānotā segas virskārtu/apakškārtu izbūve:
Projektam pievienotajā rasējumā TS 5 “Zemes klātne, segas konstrukcija” izbūves Tipam Nr.1 brauktuves segas pamata virskārtai rakstīts, ka jāizbūve divi slāņi: attiecīgi 30 cm 25 cm biezumā. Būvprojektam pievienotajā tāmē sadaļā “Ceļi un laukumi” iekļauta Tipam Nr. 1 attiecīgā izmaksu pozīcija Nr.33 “Minerālmateriālu maisījums, fr. 0-45 mm, AADTj,smagie < 100, hvid=25.0 cm, pamata kārtas izbūve  h=25.0 cm, Evaj=110.0  Mpa”, no kuras viennozīmīgi nav noprotams, vai jābūvē viens vai divi minerālmateriālu slāņi, turklāt atšķiras arī segas biezumi (30/25 cm) no rasējumā norādītā. Uzmērot dotos segas biezumus pievienotajos būvprojekta šķērsgriezuma rasējumos (elektroniskajā versijā), secināms, ka šķērsgriezumā dotie biezumi atbilst vienai segas kārtai 25 cm biezumā. Lūdzam pasūtītāja skaidrojumu kādā biezumā ir paredzēta segas pamata virskārta “Tipam 1” – 25 cm vai kādā citā biezumā?
7.1.Atbilde: 
Projekta autors sniedz precizējumu, ka darbi veicami atbilstoši projekta dokumentācijai pievienotajai Tāmes sadaļai, izmaksu pozīcija Nr.33 “Minerālmateriālu maisījums, fr. 0-45 mm, AADTj,smagie < 100, hvid=25.0 cm, pamata kārtas izbūve  h=25.0 cm, Evaj=110.0  Mpa”. Rasējumam TS 5 “Zemes klātne, segas konstrukcija” izbūves Tipam Nr.1 un NR.4 brauktuves segas pamata virskārtai ir paredzams minerālmateriālu maisījums 25.0 cm biezumā. Rasējumā TS 5 “Zemes klātne, segas konstrukcija” izbūves Tipam Nr.1 un Nr.4 brauktuves segas pamata virskārtai ir radusies drukas kļūda un tiks novērsta ar ierakstu autoruzraudzības žurnālā pirms būvdarbu uzsākšanas. Projekta risinājumi un darbu apjomi nemainās.

7.2.jautājums
Konkursa C daļā, projektam pievienotajā rasējumā TS 5 “Zemes klātne, segas konstrukcija” izbūves Tipam Nr.2 stāvlaukuma segas pamata virskārtai rakstīts, ka jāizbūve divi slāņi katrs 15 cm biezumā un apakškārtai 2 reizes pa 25 cm. Būvprojektam pievienotajā tāmē sadaļā “Ceļi un laukumi” iekļauta Tipam Nr. 2 attiecīgās izmaksu pozīcijas Nr.32 “Minerālmateriālu maisījums, fr. 0-45 mm, AADTj,smagie < 100, hvid=15.0 cm, pamata kārtas izbūve  h=15.0 cm, Evaj=130.0  Mpa” un Nr.31 “Minerālmateriālu maisījums, fr. 0-65 mm, AADTj,smagie < 100, hvid=25.0 cm, pamata kārtas izbūve  h=25.0 cm, Evaj=110.0  Mpa”, no kurām viennozīmīgi nav noprotams, vai jābūvē viens vai divi minerālmateriālu slāņi. Uzmērot dotos segas biezumus pievienotajos būvprojekta šķērsgriezuma rasējumos (elektroniskajā versijā), secināms, ka šķērsgriezumā dotie biezumi atbilst: virskārtai 15 cm biezumā viens slānis un apakškārtai 25 cm biezumā viens slānis. Lūdzam pasūtītāja skaidrojumu kādā biezumā ir paredzēta segas pamata virskārta/apakškārta “Tipam 2”?
7.2.Atbilde: 
Projekta autors sniedz precizējumu, ka darbi veicami atbilstoši projekta dokumentācijai pievienotajai Tāmes sadaļai un rasējumam TS-5, paredzot izbūvēt vienu segas konstrukcijas pamata virskārtu hvid=15.0 cm biezumā un otru pamata apakškārtu hvid=25.0 cm biezumā. Kopējais visu minerālmateriālu pamata kārtas biezums ir 40,00 cm (15.00+25.00 cm). Projekta risinājumi un darbu apjomi nemainās.

7.3.jautājums
Pēc analoģijas ar C daļu, viennozīmigi nav saprotami arī D daļā norādītie segas parametri. Projektam pievienotajā rasējumā TS 4 “Zemes klātne, segas konstrukcija” izbūves Tipam Nr.1 brauktuves segas pamata virskārtā minēts, ka jāizbūve divi slāņi katrs 25cm biezumā. Būvprojektam pievienotajā tāmē sadaļā “Ceļi un laukumi” izmaksu pozīcijā iekļauta izmaksu pozīcija Nr.33 “Minerālmateriālu maisījums, fr. 0-45 mm, AADTj,smagie < 100, hvid=25.0 cm, pamata kārtas izbūve  h=25.0 cm, Evaj=80.0  Mpa”, no kuras viennozīmīgi nav noprotams, vai jābūvē viens vai divi minerālmateriālu slāņi. Uzmērot dotos segas biezumus pievienotajos būvprojekta šķērsgriezuma rasējumos (elektroniskajā versijā), secināms, ka šķērsgriezumā dotie biezumi atbilst vienai segas kārtai 25 cm biezumā. Lūdzam pasūtītāja skaidrojumu – segas pamata virskārta “Tipam 1” ir paredzēta 25 cm vai 2 reizes pa 25 cm biezumā izbūve.
7.3.Atbilde: 
Projekta autors sniedz precizējumu, ka darbi veicami atbilstoši projekta dokumentācijai pievienotajai Tāmes sadaļai un rasējumam TS-4, paredzot izbūvēt vienu segas konstrukcijas pamata kārtu hvid=25.0 cm biezumā. Kopējais minerālmateriālu pamata kārtas biezums ir 25,00 cm. Projekta risinājumi un darbu apjomi nemainās.
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