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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvniecības darbu veikšana (jaunas ēkas būvniecība) Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās teritorijas infrastruktūras attīstības II kārtai (SAM 5.6.2.)”.
identifikācijas numurs DPD 2017/85
Atbildes

Uz piegĀdātāju jautājumiem
Nr.2
2.1.jautājums

Iepirkuma  nolikuma 14.3. punktā ir noteikts:

14.3.Piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012., un 2017.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai), pretendents ir sekmīgi īstenojis (būvniecības darbiem jābūt pabeigtiem,  objektam pieņemtam ekspluatācijā, izpildītam kvalitatīvi) objektu vai objektus ar šādiem parametriem:

14.3.1. ēkas, kuras kopējā platība ir lielāka par 1000 m2 jaunbūve.

14.3.2. ēkas, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, jaunbūve.
14.3.3. ēkas, kur tika veidots metāla karkass ar sendvičtipa sienas paneļiem, jaunbūve.
14.3.4. ražošanas vai rūpniecības ēka.
Norādām, ka: 

Iepirkuma nolikumā 14.3.2. prasība par ēkām jaunbūvēm, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, diezgan lielā mērā sašaurina pretendentu loku. Pēdējo gadu laikā līmētās koka konstrukcijas tiek pielietotas ēku pārbūvēs.

Lūdzam precizēt Iepirkuma nolikuma prasību , nosakot, ka Pretendenta pieredze ēku pārbūvēs, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, tiks uzskatīta par atbilstošu!

2.1. Atbilde: 

Pretendenta pieredze tiks uzskatīta par atbilstošu Iepirkuma nolikuma 14.3.2. prasībām, ja ēkas pārbūves ietvaros veikta ēkas daļas jauna būvniecība, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes. 

Pretendentam visu pieredzi apstiprinošo objektu tehniskie rādītāji jāapstiprina ar savu rakstisku informāciju, pievienojot pasūtītāja atsauksmi. Gadījumā, ja pretendentam par attiecīgo darbu nav pieejama pasūtītāja atsauksme, pretendents var iesniegt akta par objekta nodošanu ekspluatācijā kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus.

2.2.jautājums

Iepirkuma  nolikuma 14.4. punktā ir noteikts:

Atbildīgais būvdarbu vadītājs (ēku būvdarbu vadītājs) piecos iepriekšējos gados (2016., 2015., 2014., 2013., 2012.gads un 2017.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) ir bijis atbildīgais būvdarbu vadītājs (būvniecības darbiem jābūt pabeigtiem,  objektam pieņemtam ekspluatācijā, izpildītam kvalitatīvi) objektā vai objektos ar šādiem parametriem:

14.4.1. ēkas, kuras kopējā platība ir lielāka par 1000 m2 jaunbūve.

14.4.2. ēkas, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, jaunbūve.
14.4.3. ēkas, kur tika veidots metāla karkass ar sendvičtipa sienas paneļiem, jaunbūve.
14.4.4. ražošanas vai rūpniecības ēka.

Norādām, ka: 

Iepirkuma nolikumā 14.4.2. prasība par ēkām jaunbūvēm, kur nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, diezgan lielā mērā sašaurina pretendentu loku. Pēdējo gadu laikā līmētās koka konstrukcijas tiek  pielietotas ēku pārbūvēs.

Lūdzam precizēt Iepirkuma nolikuma prasību , nosakot, ka atbildīgā būvdarbu vadītāja ēku pārbūvēs, kur viņš ir bijis būvdarbu vadītājs, kurās nesošās konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes, tiks uzskatīta par atbilstošu!

2.2.Atbilde: 

Atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze tiks uzskatīta par atbilstošu Iepirkuma nolikuma 14.4.2. prasībām, ja atbildīgais būvdarbu vadītājs, kā būvdarbu vadītājs ir vadījis būvdarbus ēkā, kur pārbūves ietvaros ir veikta ēkas daļas jauna būvniecība, kur nesošas konstrukcijas ir izveidotas no līmētās koksnes. 

Pretendentam visu pieredzi apstiprinošo objektu tehniskie rādītāji jāapstiprina ar savu rakstisku informāciju, pievienojot jebkuru no vairākiem alternatīviem dokumentiem: atsauksmi, vai objekta būvatļaujas kopiju, vai objekta nodošanas ekspluatācijā kopiju, vai saistību raksta kopiju. Ārvalstu pretendenti iesniedz attiecīgus līdzvērtīgus dokumentus.
Iepirkumu komisija

