Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pirmsskolas izglītības iestādes Nr.32 - Malu ielā 7, ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai (SAM 4.2.2.)”
identifikācijas numurs DPD 2017/96

ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.1

Daugavpils pilsētas domes Iepirkumu komisijā DPD 2017/96 “Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pirmsskolas izglītības iestādes Nr.32 - Malu ielā 7, ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai (SAM 4.2.2.)” tika saņemts ieinteresētās personas jautājums.
Sniedzam šādu atbildi.
1.1.jautājums
Konkursa nolikuma 15.punktā ir paredzēts: “Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, Pasūtītājs var prasīt, lai apvienība, attiecībā uz kuru pieņemts lēmums slēgt iepirkuma līgumu, pēc savas izvēles izveidojas atbilstoši noteiktam juridiskam statusam vai noslēdz sabiedrības līgumu, vienojoties par apvienības dalībnieku atbildības sadalījumu, ja tas nepieciešams iepirkuma līguma noteikumu sekmīgai izpildei.” Jautājums: vai dotajā gadījumā piegādātāju apvienībai, iesniedzot piedāvājumu atklātajā konkursā, jāiesniedz vienošanās par apņemšanos izveidoties atbilstoši noteiktam juridiskam statusam (piemēram, izveidojot pilnsabiedrību vai komandītsabiedrību) vai arī jāiesniedz vienošanās par apņemšanos noslēgt sabiedrības līgumu? Vai sabiedrības līguma projekts jāpievieno piedāvājumam?
1.1.atbilde
Iesniedzot piedāvājumu, piegādātāju apvienība pievieno dokumentu (parasti - vienošanās), kas apliecina, ka apvienības dalībnieki kopīgi iesniedz piedāvājumu iepirkumu procedūrai un regulē citus jautājumus, kas saistīti ar kopīgā piedāvājuma iesniegšanu (piemēram, apvienības pārstāvēšana; plānotā rīcība gadījumā, ja attiecībā uz apvienību būs pieņemts lēmums slēgt iepirkuma līgumu utml.).
Formulējums “Pasūtītājs var prasīt, lai apvienība, attiecībā uz kuru pieņemts lēmums slēgt iepirkuma līgumu, pēc savas izvēles izveidojas atbilstoši noteiktam juridiskam statusam vai noslēdz sabiedrības līgumu, vienojoties par apvienības dalībnieku atbildības sadalījumu, ja tas nepieciešams iepirkuma līguma noteikumu sekmīgai izpildei.” ir pārņemts no Publisko iepirkumu likuma 13.panta 6.daļas un ir piemērojams apvienībai, attiecībā uz kuru ir pieņemts lēmums slēgt iepirkuma līgumu. Ņemot vērā minēto, Sabiedrības līguma projekts nav jāpievieno piedāvājumam.
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