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ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.2

Daugavpils pilsētas domes Iepirkumu komisijā DPD 2017/96 “Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pirmsskolas izglītības iestādes Nr.32 - Malu ielā 7, ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai (SAM 4.2.2.)” tika saņemts ieinteresētās personas jautājums.
Sniedzam šādu atbildi.
2.1.jautājums
Jautājums saistībā ar US-1 izbūvi un iekļaušanu būvniecības kopējās izmaksās. Cenu aptauju par šī mezgla izbūvi veic AS “Sadales tīkli” pēc iesnieguma saņemšanas no pasūtītāja vai būvnieka, kam ir noslēgts līgums ar pasūtītāju, Tikai pēc šāda iesnieguma saņemšanas tiek sludināts iepirkums, kurā tiek noteiktas attiecīgā pieslēguma izmaksas un izpildes grafiks. Ņemot vērā augstākminēto, būvnieks nespēj noteikt cenu, ko saņems Sadales tīkli pēc sava izsludinātā tendera. Lūdzam sniegt skaidrojumu, kādā veidā būvnieks spēj iesniegt precīzu cenu un izbūves laiku par šo iepirkuma sadaļu, kura ietekmē kopējās būvniecības izmaksas un termiņus. 
2.1.atbilde
Vēršam uzmanību, ka piedāvājuma, tajā skaitā finanšu piedāvājuma sagatavošana, izvērtējot visus iespējamos riskus un izmaksas, ir pretendenta prerogatīva. Jāņem vērā, ka cenas, kas ir iekļautas pretendenta finanšu piedāvājumā, lielā mērā tiek noteiktas uz nākotni. Šajā ziņā jebkurš pretendents uzņemas zināmu risku. Pirms gatavot finanšu piedāvājumu, katram pretendentam ir tiesības sazināties ar iespējamiem būvmateriālu piegādātājiem, pakalpojumu sniedzējiem, apakšuzņēmējiem u.c., nolūkā noskaidrot iespējamās izmaksas un izpildes termiņus. Jebkurā gadījumā, jautājums, kādu cenu noteikt US-1 izbūvei, ir jārisina pašam pretendentam.
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