Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība “Ielu tīkla un inženiertīklu (infrastruktūras) būvniecība Križu rūpnieciskajā zonā, Viršu ielā 60 (kadastra apzīmējums 05000310200) un blakusteritorijā, Daugavpilī (SAM 5.6.2.)”
identifikācijas numurs DPD 2017/97

ATBILDES 
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM 
NR.1

Daugavpils pilsētas domes Iepirkumu komisijā DPD 2017/97 “Būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība “Ielu tīkla un inženiertīklu (infrastruktūras) būvniecība Križu rūpnieciskajā zonā, Viršu ielā 60 (kadastra apzīmējums 05000310200) un blakusteritorijā, Daugavpilī (SAM 5.6.2.)” tika saņemts ieinteresētās personas jautājums.
Atbildot uz jautājumu, sniedzam šāda satura atbildi.
1.1.jautājums
[bookmark: _GoBack]Atklāta konkursa “Būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība “Ielu tīkla un inženiertīklu (infrastruktūras) būvniecība Križu rūpnieciskajā zonā, Viršu ielā 60 (kadastra apzīmējums 05000310200) un blakusteritorijā, Daugavpilī (SAM 5.6.2.)”, id.nr. DPD 2017/97, tehniskajā specifikācijā ir norādīts: “Būvprojektu saistīt ar SIA “REM PRO” būvprojektu “Sliežu ceļa būvniecība Križu rūpnieciskajā teritorija, Daugavpilī”. Vai pretendentam, kurs iesniegs piedāvājumu iepriekš minētajam konkursam, ir jāiesniedz apstiprinājums, ka būvprojekts tiks saistīts ar SIA “REM PRO” būvprojektu “Sliežu ceļa būvniecība Križu rūpnieciskajā teritorija, Daugavpilī”?
1.1.atbilde
Prasība “Būvprojektu saistīt ar SIA “REM PRO” būvprojektu “Sliežu ceļa būvniecība Križu rūpnieciskajā teritorija, Daugavpilī” ir iekļauta tehniskās specifikācijas 13.punktā. Atbilstoši Atklātā konkursa nolikuma 14.6.punktam, ir jāiesniedz Pretendenta rakstisks apliecinājums, ka Pretendents veiks darbus atbilstoši tehniskās specifikācijas prasībām, Eiropas savienībā un Latvijas Republikā spēkā esošajiem standartiem. Nekādi papildus apliecinājumi par tehniskās specifikācijas atsevišķo punktu prasību izpildi Atklātā konkursa nolikumā nav paredzēti.
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