Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās”.
identifikācijas numurs DPD 2018/45

Atbildes uz piegādātāju jautājumiem Nr.2

2.1.Jautājums
EIS sistēma p.1 prasa iesniegt: "Pieteikums ar ziņām par to, vai attiecīgais piegādātājs ir reģistrēts, licencēts vai sertificēts atbilstoši reģistrācijas vai pastāvīgās dzīvesvietas valsts normatīvo aktu prasībām. Papildus tam, ir jānorāda šāda informācija: pretendenta adrese, telefona/faksa numurs, e-pasts, ziņas par to, vai pretendents ir MVU (mazais un vidējais uzņēmums)- Papildus informācija: https://www.iub.gov.lv/lv/node/98  “Skaidrojums par mazajiem un vidējiem uzņēmumiem”; bankas rekvizīti: nosaukums, kods, konts; Persona, kura, gadījumā, ja pretendentam tiks piešķirtas tiesības slēgt iepirkuma līgumu, ir tiesīga parakstīt iepirkuma līgumu)." Lūdzam pievienot Nolikumam Pieteikuma formu aizpildīšanai.
2.1.Atbilde
Pieteikums ir iesniedzams brīvā formā. Pieteikuma saturam ir jāatbilst izvirzītajām prasībām.

2.2.Jautājums
Pretendents plāno piesaistīt apakšuzņēmēju. Bet EIS sistēmā nav sadaļas, kur lejupielādēt Apakšuzņēmēju sarakstu un apliecinājumus, saskaņā ar Nolikuma p.16 un p.17.
2.2.Atbilde 
Sadaļā "Citas prasības" kopā ar piedāvājumu nodrošinājumu var iesniegt neierobežotu dokumentu skaitu: "Vairākas datnes, Jebkura datne".

Lūdzam šāda satura vēstules adresēt Centralizēto iepirkumu nodaļai, nosūtot uz kontaktpersonas e-pasta adresi vai iesniedzot Imantas ielā 9-1B, Daugavpilī.
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