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1.jautājums
[bookmark: _GoBack]Nolikuma 15.4.punkta prasība nosaka, ka pretendentam jābūt pieredzei “Galvenā būvuzņēmēja statusā”. Vai pretendents, lai izpildītu šī punkta prasību, var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām spējām, piemēram, uz piesaistītas personas – apakšuzņēmēja pieredzi, kuru tas guvis galvenā būvuzņēmēja statusā?

1.Atbilde
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 46.panta ceturto daļu, piegādātājs var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā iepirkuma līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka tā rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo personu apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Piegādātājs, lai apliecinātu profesionālo pieredzi vai pasūtītāja prasībām atbilstoša personāla pieejamību, var balstīties uz citu personu iespējām tikai tad, ja šīs personas veiks būvdarbus vai sniegs pakalpojumus, kuru izpildei attiecīgās spējas ir nepieciešamas.
Lai arī Publisko iepirkumu likums un Nolikums neliedz balstīties uz apakšuzņēmēju iespējām, tomēr konkrētajā gadījumā ir jāņem vērā turpmāk minētais. Ne publisko iepirkumu likums, ne arī Nolikums nenosaka, kāda darba daļa pretendentiem ir jānodod apakšuzņēmējam, ja pretendents balstās uz apakšuzņēmēja pieredzi vai iespējām, tomēr pretendenta pieredzes atbilstība izvirzītajai prasībai un pierādījumi attiecībā uz apakšuzņēmēja iesaisti līguma izpildē katrā konkrētajā gadījumā ir jāizvērtē kontekstā ar šīs prasības jēgu un mērķi. No Eiropas Savienības Tiesas spriedumā lietā C-176/98 (Holst Italia) norādītā izriet, ka attiecīgā direktīva atļauj piegādātājam atsaukties uz citu uzņēmēju iespējām, ar nosacījumu, ka piegādātājs spēj pierādīt, ka šie resursi, kas nepieciešami līguma izpildei, ir tiešām piegādātājam pieejami. Tāpat pieredzes attiecīgajā jomā pieejamības apliecināšanā ir vērā ņemams tieši no Eiropas Savienības Tiesas lietā C-176/98 (Holst Italia) sniegtajiem ģenerāladvokāta secinājumiem (55.punkts) izrietošais, ka atsauksmei, kas apliecina profesionālo pieredzi līguma izpildē, ir jābūt patiešām noderīgai un pielietojamai, un tam piegādātājam, uz kura pieredzi paļaujas, ir jānodrošina vismaz līguma vadīšana, tādējādi nodrošinot, ka tā tehniskās prasmes un pieredze ir noderīga. Skat. arī Iepirkumu uzraudzības biroja 2015.gada 14.augusta lēmumu Nr.4-1.2/15-245.
Līdz ar minēto secināms, ka gadījumā, ja pretendentam pašam nav nepieciešamās pieredzes un tas vēlas balstīties uz apakšuzņēmēja iespējām, tam būtu jānodod apakšuzņēmējam vismaz līguma vadīšana, kas ir pretrunā Būvniecības likumam. Galvenais būvdarbu veicējs būvniecību reglamentējošo normatīvo aktu izpratnē ir būvdarbu veicējs, kas piesaista citus atsevišķus būvdarbu veicējus, noslēdzot attiecīgus līgumus, un kura pienākums ir realizēt objektu dabā atbilstoši būvprojektam. Savukārt, galvenais būvdarbu veicējs nodod apakšuzņēmējam līguma daļu izpildei. Turklāt, atbilstoši Vispārīgo būvnoteikumu 95.punktam, būvdarbus veic sertificēta atbildīgā būvdarbu vadītāja vadībā, ko ieceļ galvenais būvdarbu veicējs. Apakšuzņēmējam nav tiesību iecelt atbildīgo būvdarbu vadītāju, kas liedz tam īstenot līguma vadīšanu kopumā. Līdz ar to, apakšuzņēmējs nevar uzņemties atbildību par objektu kopumā un izpildīt galvenā būvdarbu veicēja lomu. 
Līdz ar to balstīšanās uz apakšuzņēmēja iespējām konkrētajā gadījumā nav piemērota Nolikuma 15.4.punktā prasītās pieredzes apliecināšanai.
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likumu un Nolikumu, piegādātāju apvienības var iesniegt piedāvājumus un atbilstību kvalifikācijas prasībām, kas izvirzītas saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 46.pantu, Pretendents kā piegādātāju apvienība var apliecināt kopumā (piemēram, prasību par nepieciešamo finanšu apgrozījumu var apliecināt tikai viens no piegādātāju apvienības dalībniekiem vai arī vairāki dalībnieki kopumā u.tml.).
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