Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija
“Būvdarbu veikšana Eiropas Savienības Kohēzijas fonda projekta “Ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas attīstība Judovkas rajonā, Daugavpilī” ietvaros (SAM 5.3.1.)””
identifikācijas numurs DPD 2018/63

ATBILDES
UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM
NR.3
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1.Atbilde
Saskaņā ar konkursa nolikuma 15.6. un 15.14.punktu prasībām, pretendentam un atbildīgajām būvdarbu vadītājam piecos iepriekšējos gados (2013., 2014., 2015., 2016., 2017. un 2018. gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) jābūt pieredzei vismaz vienā līgumā, kura ietvaros izbūvēts vismaz viens dīkeris  ar garumu vismaz 100 m (ūdensvadam vai kanalizācijai). Saskaņā ar konkursa nolikuma 4. un 5.zemsvītras atsauci dīkeri ir īpašas cauruļvadu būves, ar kuru palīdzību ūdeņus zem spiediena izvada zem virsmu pazeminājumiem, paaugstinājumiem vai esošiem šķēršļiem - ūdenstilpnes, gravas, dzelzceļi, tuneļi.
Vēršam uzmanību, ka minētajās atsaucēs nav norādīts ka tikai tādiem esošiem šķēršļiem. Līdz ar ko, komisija sniedza atbildi, izskaidrojot, ka Pasūtītājs nav ierobežojis piegādātājus ar konkrētiem šķēršļu veidiem. Inženierbūves atsaucēs ir norādītas kā piemērs.
Komisija secināja, ka interpretējot iepirkuma procedūras dokumentos noteiktās prasības, pastāv risks, ka tas, ko saprot gribas izteikuma adresāts (pretendents), neatbilst tam, ko gribējis pateikt gribas izteicējs (pasūtītājs), un šajā gadījumā pastāv mērķu konflikts. Līdz ar to, piegādātāju interešu aizsardzības nolūkos, nolikuma 4. un 5.zemsvītras atsauce tiks precizēta. Lūdzam skatīties grozījumus pircēja profilā.
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2.Atbilde
Konkursa nolikuma 15.6.punkts paredz prasību, ka piecos iepriekšējos gados (2013., 2014., 2015., 2016., 2017. un 2018. gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) Pretendents ir realizējis vismaz vienu līgumu, kura ietvaros izbūvējis vismaz vienu dīkeri ar garumu vismaz 100 m (ūdensvadam vai kanalizācijai).
Konkursa nolikuma 15.14.punkts paredz prasību, ka atbildīgajam būvdarbu vadītājam piecos iepriekšējos gados (2013., 2014., 2015., 2016., 2017.gads un 2018.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai) ir atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze vismaz vienā līgumā, kura ietvaros izbūvēts vismaz viens dīkers ar garumu vismaz 100 m (ūdensvadam vai kanalizācijai).
Konkursa nolikuma 15.6.punktā un 15.14.punktā nav noteikta dīkera izbūves metode. Attiecīgi Pasūtītājs neierobežo piegādātājus ar šādām prasībām.
Vēršam uzmanību, ka Iepirkuma komisija pieņem lēmumu par iesniegtā piedāvājuma atbilstību vai neatbilstību Konkursa nolikuma prasībām tikai piedāvājumu vērtēšanas stadijā. Iepirkumu komisija nesniedz vērtējumus un komentārus (apstiprinot vai apliecinot) par to, vai piegādātāju gatavotie piedāvājumi būs vai nebūs atbilstoši Konkursa nolikuma prasībām.
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