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Ieinteresētais piegādātājs, iepazīstoties ar atklāta konkursa “Būvdarbi projekta „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas izglītības iestādes ēkā Marijas ielā 1E, Daugavpilī” ietvaros” (ID Nr.DPD 2018/66) nolikuma prasībām, Pielikumu Nr.1 (Tehniskā specifikācija) un Pielikumu Nr.5 (Līguma projekts), lūdz sniegt skaidrojumu un nepieciešamos grozījumus (pagarināt termiņu) par Tehniskajā specifikācijā punktā Nr.11 minēto: „Sastādot būvdarbu izpildes kalendāro grafiku, izpildes laiks, tehnoloģijas un secība jāieplāno tā, lai būves jumta konstrukcijas nomaiņas un fasādes siltināšanas/apdares būvdarbi (būvdarbu 1.posms) tiktu pabeigts līdz 2018.gada 30.novembrim” un attiecīgi Pielikumā Nr.5 punktā 6.3.2 minēto: „Līdzfinansētājs veic maksājumus Būvuzņēmējam par savlaicīgi 1.Posmā faktiski izpildītiem būvdarbiem...”, ņemot vērā, ka konkursa iesniegšanas termiņš ir mainījies un 1.posmā paredzēto konstrukciju pasūtīšanas/izgatavošanas un uzstādīšanas laiks, tāpat fasādes siltināšanas/apdares darbu termiņš ir garāks nekā šobrīd tas ir paredzēts Tehniskajā specifikācijā.
Vēlamies atzīmēt, ka līmēto koka konstrukciju izgatavošanas termiņš sastāda 2 mēneši no līguma parakstīšanas, taču Jums ir nepieciešams tās iestrādāt objektā un pabeigt visus jumta darbus, kas pēc būtības ir neiespējami 2 mēnešu laikā.

Atbilde
Pasūtītājs informē, ka piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarinājums Konkursā neietekmē iepirkuma līguma izpildes termiņus. Papildus norādām, ka katrs pretendents savu komercdarbību organizē pēc saviem ieskatiem, un to apstiprina fakts, ka katra pretendenta piedāvātās līgumcenas ir atšķirīgas, un pretendentam pirms iesniegt piedāvājumu pašam jāizvērtē savas spējas izpildīt iepirkuma līgumu noteiktajā termiņā, ņemot vērā savu darba organizāciju, sadarbības iespējas, resursu pieejamību, risku līmeņus utt.
Ņemot vērā iepriekš minēto, paziņojam, ka Konkursa 1.pielikuma 11.punkts un 5.pielikuma 6.3.2.punkts netiks grozīts.

Iepirkumu komisija
