ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLA IZRAKSTS
Daugavpilī

2013.gada 11.jūnijā

Nr.14
          7.§ 

Lēmums Nr.220
Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 14.februāra noteikumos Nr.1 „Vispārējās un profesionālās izglītības 
pārvaldes padotībā esošo vispārējās un interešu izglītības iestāžu 
pedagogu darba samaksai un valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām, un pārējiem izdevumiem paredzētās valsts budžeta mērķdotācijas aprēķina un sadales noteikumi”
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 3.punktu, Ministru kabineta 2009.gada 22.decembra noteikumu Nr.1616 „Kārtība, kādā aprēķina un sadala valsts budžeta mērķdotāciju pašvaldību un privātajām izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldību vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai” 4.punktu un 11.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2013.gada 6.jūnija sēdes protokolu Nr.8 un Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2013.gada 6.jūnija sēdes protokolu Nr.14, atklāti balsojot: PAR – 8 (V.Azarevičs, V.Butāns, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, A.Rimvida-Mickeviča, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 14.februāra noteikumos Nr.1 „Vispārējās un profesionālās izglītības pārvaldes padotībā esošo vispārējās un interešu izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai un valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām, un pārējiem izdevumiem paredzētās valsts budžeta mērķdotācijas aprēķina un sadales noteikumi” šādu grozījumu:

izteikt noteikumu 7.punktu šādā redakcijā:

„7. Pārvalde uzrauga iesniegto informāciju par bērnu un skolēnu skaitu vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestādēs (pa klasēm un izglītības programmām), ko precizē attiecīgā gada 27.maijā un 1.septembrī.”
Domes priekšsēdētāja


      Ž.Kulakova

