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Iepirkuma identifikācijas Nr.:ASDS/2016/71/KF
Nosaukums:„Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā”
A un B daļa

Atbildes Nr.22
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem


1. Jautājums 
Ņemot vērā to, ka Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likumā minētais definējums “persona, uz kuras iespējām kandidāts vai pretendents balstās” pēc būtības ir attiecināms tikai uz juridisku 
personu un 42. panta 1.daļas apakšpunkti fiziskai personai nav piemērojami un līdz ar to par šo punkta apliecināšanu nav iespējams sniegt apliecinājumu, lūdzam Pasūtītāju precizēt “Apakšuzņēmēju un personas,
uz kuras iespējām pretendents balstās, apliecinājums” formu, neparedzot tajā fizisku personu.
Atbilde uz 1. jautājumu 
Iepirkumā atļauts piedalīties jebkuram piegādātājam — fiziskai vai juridiskai personai vai publiskai institūcijai, šādu personu apvienībai jebkurā to kombinācijā, kas attiecīgi piedāvā tirgū veikt būvdarbus un atbilstoši iepirkuma nolikuma 3.1.1. punktam Piedāvājumu drīkst iesniegt pretendents – fiziska vai juridiska persona, vai arī šādu personu apvienība, attiecīgi aizpildot Nolikuma Pielikumu Nr.2. Savukārt Pretendents aizpildot Pielikumā Nr.2 norādītās formas, atbilstoši nepieciešamībai var dzēst un papildināt formas tekstu.
 
2. Jautājums
Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai par konkursa nolikuma kvalifikācijas prasībām atbilstošu tiks uzskatīts, ja Pretendents par speciālistu, kuru piedāvās kādai no konkursa nolikumā definētajām darbu vadītāja pozīcijām, piedāvājumā papildus speciālista CV un tajā ietvertajam pieejamības apliecinājumam, kā arī sertifikātu un izglītības dokumentu kopijām, iekļaus paša speciālista apliecinājumu par to, ka gadījumā, ja ar Pretendentu tiks noslēgts iepirkuma līgums, speciālists ar Pretendentu noformēs darba tiesiskās attiecības?
Atbilde uz 2. jautājumu 
Ja pretendents piedāvājumā norādītā speciālista pieejamību apliecinās, kā tas norādīts CV formā un iesniegts papildus apliecinājumus speciālista pieejamībai, piedāvājums tiks uzskatīts par atbilstošu.
 
3. Jautājums 
Ņemot vērā Pasūtītāja pēdējās atbildes, lūdzam precizēt, vai atlases dokumenti – iesniedzami katrai no piedāvājuma daļām atsevišķi, tātad divos identiskos oriģināla eksemplāros?
Atbilde uz 3. jautājumu 
Atbilde uz šo jautājumu ir sniegta Atbildēs Nr.12, atkārtoti norādām, un lūdzam skatīt iepirkuma nolikuma 1.10.12.punktu, kur tas ir noteiks: Piedāvājumam konkrētai daļai jābūt iesaiņotam katram atsevišķā pakā.

 



