
 Apstiprināts
AS ,,Daugavpils satiksme”
Iepirkuma komisijas sēdē
2016.gada 9. novembrī
Iepirkuma identifikācijas Nr.:ASDS/2016/71/KF
Nosaukums:„Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā”
A un B daļa
Atbildes Nr.27
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
1. Jautājums :
Atbilstoši Konkursa nolikuma 1.2.1.punktamiepirkuma priekšmets ir sadalīts daļās: A daļa:  Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela – Cietoksnis, B daļa: Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmā 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā. Pasūtītājam saskaņā ar Konkursa nolikuma 1.2.3. punktu ir tiesības slēgt līgumu par abām vai vienu iepirkuma daļu, atkarībā no pieejamajiem finanšu līdzekļiem. Vienlaikus konstatējams, ka konkursa nolikumā nav noteikts, kura no Konkursa daļām finanšu līdzekļu trūkuma gadījumā netiks realizēta. Tādejādi lūdzam precizēt, par kuru Konkursa nolikuma 1.2.1.punktā minētajām konkursa daļām finanšu līdzekļu nepieejamības gadījumā Pasūtītājs iepirkuma līgumu neslēgs
Atbilde uz 1. jautājumu 
Iepirkumu komisija lūdz pretendentus ņemt vērā iepriekš sniegto skaidrojumu attiecībā uz tehnisko kļūdu Konkursa nolikuma 1.2.1. punktā, proti, iepirkuma priekšmets ir sadalīts sekojošās daļās: 

A daļa:  Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, 18.Novembra un Ventspils ielu krustojums; 

B daļa: Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmā Parādes iela – Cietoksnis 

Finanšu līdzekļu trūkuma gadījumā netiks realizēta iepirkuma B daļa: Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmā Parādes iela – Cietoksnis;
2. Jautājums :
Saskaņā ar Konkursa nolikuma 3.3.5.1.1.punktu atbildīgajam būvdarbu vadītājam iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā ir jābūt vadījušam sliežu ceļu izbūves, pārbūves (rekonstrukcijas) vai atjaunošanas (renovācijas), būvdarbus, kā atbildīgajam būvdarbu vadītājam. Ievērojot, ka būvniecību regulējošos tiesību aktos netiek lietots tāds būvdarbu veida apzīmējums ka “izbūve”, lūdzam pasūtītāju apstiprināt, ka ar jēdzienu “izbūve” saprotams “jaunbūve”.
Atbilde uz 2. jautājumu 
Vispārīgajos būvnoteikumos termins “izbūve” tiek lietots. Iepirkuma nolikumā ar jēdzienu “izbūve” saprotams “jaunbūve”.
3. Jautājums :
Konkursa nolikuma 3.3.5.1.2.punktā noteikt, ka atbildīgajam būvdarbu vadītājam jābūt būvprakses sertifikātam tramvaja sliežu ceļu būvdarbu vadīšanā vai dzelzceļa sliežu ceļu būvdarbu vadīšanā. Vēršam pasūtītāja uzmanību uz to, ka saskaņā ar MK 2014.gada 7.oktobra noteikumu Nr. 610 “Būvspeciālistu kompetences novērtēšanas un patstāvīgās prakses uzraudzības noteikumi”21 pielikumu “Kompetences novērtēšanas jomas, specialitātes, darbības sfēras un prakses ilgums, kas nepieciešams, lai saņemtu ēku būvspeciālista sertifikātu”, 1.3.12.punktu būvprakses sertifikāts tiek izdots dzelzceļa sliežu ceļu būvdarbu vadīšanā. No minēto noteikumu 21 pielikuma neizriet, ka tramvaja sliežu ceļu būvdarbu vadīšana būtu sertificējam joma . Tādejādi būvprakses sertifikāti tramvaja sliežu ceļu būvdarbu vadīšanā netiek izdoti. Ievērojot iepriekš minēto, lūdzam pasūtītāju veikt grozījumus Konkursa nolikuma 3.3.5.1.2.punktā, norādot speciālista sertifikācijas jomu atbilstoši iepriekš minētajam normatīvam.
Atbilde uz 3. jautājumu 
Pasūtītājs, lai neierobežotu konkurenci dalībai iepirkumā citu valstu ekspertiem, kuri, iespējams, tiek sertificēti/licencēti vai kā citādi ieguvuši kvalifikāciju tikai tramvaja sliežu ceļu būvniecībā, sniedz tiem iespēju piedalīties iepirkumā. Tai pat laikā, apzinoties, ka Latvijā tramvaja sliežu ceļu būvniecības vadība nav reglamentētā sfēra, par atbilstošu tiks atzīts, ja atbildīgajam būvdarbu vadītājam ir būvprakses sertifikāts dzelzceļa sliežu ceļu būvdarbu vadīšanā. Iepirkuma nolikums netiek grozīts.
4. Jautājums :
Konkursa nolikuma 4.3.2. punktā ir norādīti pretendenta galvenie speciālisti, proti,  atbildīgai būvdarbu vadītājs, kontakttīkla būvdarbu vadītājs, ceļu būvdarbu vadītājs, ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītājs, elektroietaišu būvdarbu vadītājs. Vienlaikus konstatējams, ka, ka minētajā punktā uzskaitītie speciālisti neatbilst Konkursa nolikuma 3.3.5.1.2. punktā un 3.3.5.2.2. punktā prasītajiem. Ievērojot minētās pretrunas, lūdzam Pasūtītāju precizēt Konkursa nolikumā pieprasītos speciālistus.
Atbilde uz 4. jautājumu 
Iepirkuma nolikumā pretrunas nav. 3.3.5. punktā ir noteikts, ka Pretendentam ir pienākums  nodrošināt šādu  speciālistu piesaisti un noteiktas kvalifikācijas prasības šiem speciālistiem: Galveno (atbildīgo) būvdarbu vadītāju, Transporta elektrotīklu būvdarbu vadītāju, Ceļu būvdarbu vadītāju, Ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāju, Elektroietaišu būvdarbu vadītāju. Savukārt 4.3.2. punktā ir noteikti pretendenta galveno speciālistu (atbildīgā būvdarbu vadītāja, kontakttīkla būvdarbu vadītāja, ceļu būvdarbu vadītāja, ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāja, elektroietaišu būvdarbu vadītāja) profesionālās spējas apliecinošie dokumenti, kas jāiesniedz pretendentam.
5. Jautājums :
Atbilstoši Konkursa nolikuma 4.2.2.punktam pretendentam Būvdarbu metodoloģijā un izpildes organizācijā ir jāiekļauj arī sadaļa par galveno būvmašīnu darba grafiku. Lūdzam pasūtītāju precizēt, kuras ir galvenās būvmašīnas. Konkursa nolikuma 4.4.2.punkta izpratnē.
Atbilde uz 5. jautājumu
Pasūtītājs nenosaka būvdarbu izpildes detalizētu organizāciju, līdz ar to nenosaka, ar kādu tehniku būvuzņēmējam ir jāstrādā. Darba veikšanai nepieciešamo tehniku (kādu, cik daudz), nosaka būvuzņēmējs atbilstoši tā izvēlētai būvdarbu organizācijai.
6. Jautājums :
No konkursa nolikuma 5.3.1. punkta izriet, ka viens no piedāvājuma vērtēšanas kritērijiem ir satiksmes organizācijas plāns. Vienlaikus konstatējams, ka Konkursa nolikums neparedz minētā dokumenta iesniegšanu. Lūdzam pasūtītāju precizēt satiksmes organizācijas plāna iesniegšanas kārtību.
Atbilde uz 6. jautājumu
Iepirkuma nolikuma 4.4.1.punktā ir noteikts: Pretendenti sagatavo Tehnisko piedāvājumu saskaņā ar Tehniskās specifikācijas dokumentiem: Saimnieciski izdevīgākā piedāvājuma vērtēšanas kritērijiem. Tehnisko piedāvājumu veido būvdarbu metodoloģija un izpildes organizācija. Satiksmes organizācija ir Tehniskā piedāvājuma sastāvdaļa.
7.Jautājums :
Saskaņā ar Konkursa nolikuma pielikumu Nr.5 “iepirkuma līguma projekts” 3.8.1. punktu būvuzņēmējam ir tiesības saņemt darba pabeigšanas termiņa pagarinājumu, ja pasūtītājs vai būvinženieris, vai būvuzraugs ir kavējis vai apturējis darba veikšanu no būvuzņēmēja neatkarīgu iemeslu dēļ. Vēršam pasūtītāja uzmanību, ka būvdarbus var apturēt arī valsts vai pašvaldības iestādes tādu iemeslu dēļ, kas nav atkarīgi no būvuzņēmēja. Lūdzam pasūtītāju veikt grozījumus Līguma projekta 3.8.1.punktā, nosakot, ka būvuzņēmējam ir tiesības saņemt darba pabeigšanas termiņa pagarinājumu arī tad, ja kompetenta valsts vai pašvaldības institūcija ir apturējusi būvdarbus no būvuzņēmēja neatkarīgu iemeslu dēļ.
Atbilde uz 7. jautājumu
Minētais iemesls, lai būvuzņēmējam būtu tiesības saņemt darba pabeigšanas termiņa pagarinājumu ir minēts Līguma projekta 3.8.2. punktā: Ja ir iestājušies no Būvuzņēmēja darbības neatkarīgi apstākļi, kas liedz vai kavē būvdarbu izpildi, to turpināšanu, vai pabeigšanu (…)
8. Jautājums :
Līguma projekta 5.7.punktā ir noteikta apakšuzņēmēju nomainīšanas kārtība. Lūdzam pasūtītāju apstiprināt, ka attiecībā uz apakšuzņēmēju maiņas nosacījumiem tiks ievērota Sabiedrisko pakalpojumus sniedzēju iepirkuma likuma 61.pantā noteiktā kārtība.
Atbilde uz 8. jautājumu
Līguma projekta 5.7. punkts ir atbilstošs Sabiedrisko pakalpojumus sniedzēju iepirkuma likuma noteikumiem un tajā ir noteikts, ka Būvuzņēmējam ar Pasūtītāju jāsaskaņo savā atklātā konkursa piedāvājumā minēto apakšuzņēmēju nomaiņa.  Piedāvātajam apakšuzņēmējam jāatbilst atklātā konkursa nolikuma prasībām.
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