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Par bezmantinieka mantas pārņemšanu 

Daugavpils pilsētas pašvaldības īpašumā

     Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 9.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 42.panta pirmo daļu, 45.panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2006.gada 25.aprīļa noteikumu Nr.315 “Kārtība, kādā veicama valstij piekritīgās mantas uzskaite, novērtēšana, realizācija, nodošana bez maksas, iznīcināšana un realizācijas ieņēmumu ieskaitīšana valsts budžetā” 26.4.apakšpunktu, izskatot valsts akciju sabiedrības “Privatizācijas aģentūra” 2011.gada 12.maija vēstuli Nr.4.17/3813 “Par bezmantinieka mantas pārņemšanu”, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

     Piekrist pārņemt Daugavpils pilsētas pašvaldības īpašumā bez atlīdzības bezmantinieka mantu - dzīvokļa īpašumu Nr.54 (kadastra Nr.0500 903 0334) Butļerova ielā 6, Daugavpilī, kura sastāvā ietilpst dzīvoklis Nr.54, mājas un zemes gabala, kadastra Nr.05000281312, 3186/356660 domājamās daļas. 

     Dzīvokļa īpašums nepieciešams Daugavpils pilsētas pašvaldībai autonomās funkcijas - “sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanai”, īstenošanai.

Domes priekšsēdētāja                                                                                 Ž.Kulakova

