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Pielikums

Daugavpils pilsētas domes

2011.gada 9.jūnija

lēmumam Nr.295

(protokols Nr.14   23.§)

Lēmuma pamatojums

Ar Daugavpils pilsētas domes 2005.gada 14.jūlija lēmumu Nr.294 “Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Daugavpils lidosta” dibināšanu”, Daugavpils pilsētas dome nolēma dibināt pašvaldības kapitālsabiedrību, kuras uzdevums bija uzsākt straptautiskās reģionālās lidostas izveidi, nodrošinot sabiedrībai lidostas pakalpojuma pieejamību. 

Atbilstoši Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 25.janvāra lēmumam Nr.39 “Par starptautiskās reģionālās lidostas izveides koncepciju”, SIA “Daugavpils lidosta” veica nepieciešamās darbības lidostas infrastruktūras atjaunošanai. 2007.gadā tika sagatavots šķēršļu katalogs, notika skrejceļa renovācijas darbi, 2007.gada 3.decembrī tika saņemta Civilās aviācijas aģentūras apliecība Nr.LVA-9, ar kuru ir atļauti A3 vispārējās aviācijas lidojumi un aviācijas speciālie darbi, un ka vispārējais aviācijas lidlauks atbilst Latvijas Republikas likumam „Par aviāciju”, uz tā pamata izstrādāto normatīvo aktu un 1944.gada 7.decembra Konvencijas par starptautisko civilo aviāciju 14.pielikuma prasībām, un kā ekspluatants SIA „Daugavpils lidosta” ir kompetenta sniegt lidlauka pakalpojumus, ievērojot apliecībā paredzētos ekspluatācijas noteikumus, Daugavpils lidostas teritorijai  izstrādāts un apstiprināts detālplānojums, kas pilnībā nodrošina lidlaukā paredzētās būvniecības tiesiskumu, Daugavpils lidlauka attīstībai izstrādāts, izsludināts un noticis starptautiskais atlases atklātais konkurss, kas dod tiesisko pamatu sadarbībai ar investoru, 2010.gadā veikta lidlauka teritorijas topogrāfkā un ģeoloģijas izpēte, 2011.gadā sagatavota tehniskā dokumentācija un izstrādāts tehniskais projekts „Ceļu seguma rekonstrukcija un inženiertehniskās komunikācijas izbūve (ūdensapgāde, kanalizācija, lietus notekūdeņu novadīšanas sistēma, elektroapgāde, sakaru komunikācijas) c. „Lociki”, Naujenes pagasts, Daugavpils novads. 

Daugavpils pilsētas dome sadarbībā ar Latgales plānošanas reģionu un Daugavpils novada domi sagatavoja vairākus pieteikumus Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu piesaistei lidostas infrastruktūras sakārtošanai un izveidei, ar mērķi veicināt lidostas infrastruktūras attīstību un lidostas projekta virzību. 

Daugavpils pilsētas dome 2011.gada 31.martā pieņēma lēmumu Nr.151, ar kuru nolēma piedalīties Latvijas – Lietuvas – Baltkrievijas pārrobežu sadarbības programmas liela apjoma projektu konkursā ar projektu „Daugavpils (Latvija) un Vitebskas (Baltkrievijas) lidostām pieguļošo teritoriju revitalizācija, veidojot transporta, loģistikas un industriālo pakalpojumu centru/Loģistikas tīkls”. Projekts ir iesniegts izskatīšanai atbildīgajās institūcijās. Projekta kopējā summa sastāda 1 678 064 LVL, pašvaldība paredz līdzfinansēt šo projektu. 

Daugavpils pilsētas dome sagatavojusi Latvijas – Igaunijas – Krievijas pārrobežu sadarbības programmu liela apjoma projekta idejas kopsavilkumam „Gaisa transporta pakalpojumu attīstība Daugavpils un Pleskavas starptautiskajās reģionālajās lidostās”. Projekts iesniegts izskatīšanai atbildīgajās institūcijās. Projekta kopējā summa 1 977 205 LVL, pašvaldība paredz līdzfinansēt šo projektu.

Daugavpils pilsētas dome piedalās lidostas infrastruktūras attīstībā, nodrošinot Daugavpils novada pašvaldības un valsts iestāžu atbalstu, iespēju un likumdošanas ietvaros veicinot lidostas projekta attīstību, kā arī līdzdarbojas ES struktūrfondu piesaistē.

Ņemot vērā to, ka esošais tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā, nodrošinot sabiedrībai lidostas pakalpojuma pieejamību, turpinot investīciju piesaisti nozarē, kuras infrastruktūras attīstībai nepieciešami lieli kapitālieguldījumi, tiek nodrošināta reģiona attīstība, ceļot konkurētspēju, sekmējot saimniecisko darbību un veicinot nodarbinātību, pildot pašvaldības funkcijas, kas noteiktas likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 10. un 19.punktos izpildi.

Pašvaldības kapitālsabiedrība, iegūstot līdzdalību citā sabiedrībā, nodala riskus un īsteno darbību uzņēmumam svešos, taču tā funkciju izpildei nepieciešamos darbības veidos un nepieciešamības gadījumā piesaista attiecīgus partnerus.

Izvērtējot līdzdalības iegūšanu jaundibināmā kapitālsabiedrībā SIA “Latgale International Airport”, un kapitālsabiedrības dibināšanas atbilstību normatīvo aktu prasībām, tai skaitā, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88.panta pirmajā daļā minētajiem kritērijiem, noskaidrots sekojošais.

Saskaņā ar Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88.pantu, publiska persona komercdarbību var veikt: 

1) ja tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā;

2) nozarē, kurā pastāv dabiskais monopols, tādējādi nodrošinot sabiedrībai attiecīgā          

    pakalpojuma pieejamību;
3) stratēģiski svarīgā nozarē;
4) jaunā nozarē;
5) nozarē, kuras infrastruktūras attīstībai nepieciešami lieli kapitālieguldījumi;
6) nozarē, kurā atbilstoši sabiedrības interesēm nepieciešams nodrošināt augstāku kvalitātes   

    standartu. 
Komercdarbības veikšanai publiska persona (publiskas personas) saskaņā ar likumu dibina kapitālsabiedrību. 

Noskaidrots, ka tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu gaisa satiksmes  pakalpojumu pieejamībai, izveidojot SIA “Latgale International Airport”, kurā daļas piederēs SIA “Daugavpils lidosta”, tiks nodrošināta straptautiskās reģionālās lidostas izveide. Vienlaicīgi tiks nodalīti pašvaldības kapitālsabiedrības SIA “Daugavpils lidosta” riski un Daugavpils pilsētas dome, kā publiska persona nepiedalīsies komercdarbībā.
Tāpat noskaidrots, ka pastāv arī Valsts pārvaldes iekārtas likuma kritērijs - stratēģiski svarīga nozare, jo iegūstot līdzdalību SIA “Latgale International Airport”, SIA “Daugavpils lidosta” piedalās Latgales reģionam kopumā svarīgas stratēģiskas nozares- gaisa satiksmes attīstībā, kas veicinās ne vien vietējo lidojumu attīstību, bet arī straptautiskos lidojumus, jaunas investīcijas un biznesa attīstību.

Straptautiskās reģionālās lidostas izveidei un infrastruktūras attīstībai nepieciešami lieli kapitālieguldījumi, ko pašvaldība nevar veikt. Tāpat arī SIA “Daugavpils lidosta” lidostas infrastruktūras attīstībai nevar ieguldīt lielus kapitālieguldījumus. Līdz ar to tika rīkots atklāts konkurss investora piesaistei, veikti tehniskie un finanšu pētījumi. 

Noskaidrots, ka SIA “Latgale International Airport” dibināšana kopā ar Spānijā reģistrēto GECI ESPANOLA SA un Luksemburgā reģistrēto SOCIETE DE RECHERCHE ET DE DEVELOPMENT PAR INFORMATIQUE turpina 2009.gada 22.oktobrī noslēgtās Vienošanās memorandā uzsākto sadarbību lidostas, kas atrodas Lociku ciemā, Daugavpils novadā, Latgales reģionā, Latvijā, tālāko attīstību. SIA „Daugavpils lidosta”, GECI ESPANOLA SA un SOCIETE DE RECHERCHE ET DE DEVELOPMENT PAR INFORMATIQUE dibina jaunu sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Latgale International Airport”, kura veiks lidostas attīstību un tās ekspluatāciju.
SIA “Latgale International Airport” pamatkapitāls sastādīs 2000 (divi tūkstoši) LVL apmērā, kas tiks sadalīts 2000 daļās ar vienas daļas nominālvērtību 1 LVL. Atbilstoši parakstītajai pamatkapitāla daļai dibinātājiem piederēs šāds daļu skaits- „GECI” piederēs 700 SIA “Latgale International Airport” kapitāla daļas, „SRDI” piederēs 700 SIA “Latgale International Airport” kapitāla daļas un SIA „DAUGAVPILS LIDOSTA” piederēs 600 SIA “Latgale International Airport” kapitāla daļas.

SIA “Latgale International Airport” pārvaldes institūcijas būs dalībnieku sapulce un valde. Dalībnieku sapulce lemttiesīga, ja tajā piedalās dalībnieki, kuri kopā pārstāv 100 % no balsstiesīgā pamatkapitāla. Dalībnieku lēmums tiek pieņemts, ja par to nobalso visas jeb 100% no dalībnieku sapulcē pārstāvētajām balsīm. SIA “Latgale International Airport” valde sastāv no 3 valdes locekļiem. SIA „Daugavpils lidosta” ir tiesības izvirzīt vienu valdes locekli, GECI ESPANOLA SA un SOCIETE DE RECHERCHE ET DE DEVELOPMENT PAR INFORMATIQUE ir tiesības izvirzīt katrai pa valdes loceklim. Valdes locekļi no sava vidus ievēlē valdes priekšsēdētāju. Valdes priekšsēdētāju ievēl vienbalsīgi. Valdes locekļi vada sabiedrību tikai kopīgi, valdes locekļi pārstāv sabiedrību kopīgi. Valde ir lemttiesīga, ja tās sēdē piedalās visi trīs valdes locekļi. Valde pieņem savus lēmumus, ja par to nobalso visi no klātesošie valdes locekļi.

Līdz ar minēto, SIA „Daugavpils lidosta”, iegūstot līdzdalību kapitālsabiedrībā SIA “Latgale International Airport” ar 30 % kapitāla daļām, būs pārstāvēta gan dalībnieku sapulcē, gan valdē, nodrošinot kontroli un pilntiesīgu dalību kapitālsabiedrības pārvaldē.
Papildus tiek vērtēts, ka SIA „Daugavpils lidosta” līdzdalība kapitālsabiedrībā SIA “Latgale International Airport” atbilst Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 25.janvāra lēmumam Nr.39 “Par starptautiskās reģionālās lidostas izveides koncepciju”, Daugavpils pilsētas domes 2008.gada 9.oktobra lēmumam Nr.845 “Par starptautiska konkursa organizēšanu”, Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 9.aprīļa lēmumam Nr.217 “Par privātā partnera piesaisti SIA “Daugavpils lidosta”,  Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 22.oktobra lēmumam Nr.677 “Par Daugavpils lidosta rekonstrukciju” un citiem Daugavpils pilsētas, Daugavpils novada pašvaldību un Latgales plānošanas reģiona pieņemtiem lēmumiem.  
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