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A un B daļa

Atbildes Nr.29
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem



1. Jautājums 
Sakarā ar atklātu konkursu "Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūves darbi posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.novembra un Ventspils ielu krustojumā" vēlamies precizēt sekojošo: 
Nolikuma 4.5. sadaļā norādīts, ka finanšu piedāvājums jāiesniedz saskaņā ar Pielikumu Nr.8. (darbu apjomi), kas sastādīts saskaņā ar MK noteikumiem Nr.330, LBN 501-15 , 7. Pielikums.  Pretendentam, sagatavojot finanšu piedāvājumu, jāaizpilda nolikuma darbu apjomu veidne (Nolikuma Pielikums Nr.8) vai arī  LBN 501-15 veidnes? (5., 6. un 8. Pielikums)? 
Atbilde uz 2. jautājumu
[bookmark: _GoBack]Finanšu piedāvājums jāsagatavo atbilstoši Iepirkuma nolikuma 4.5.1. punktā noteiktai kārtībai: “Finanšu piedāvājumu sagatavo un iesniedz atbilstoši Nolikumam pievienotajām piedāvājuma finanšu piedāvājuma formām (Līgumcenas sadalījums atbilstoši Veicamo būvdarbu saraksta pozīcijām  - darbu daudzumu sarakstam saskaņā ar Pielikumu Nr.8). Finanšu piedāvājumā norāda kopējo cenu, par kādu tiks izpildīti Būvdarbi, kas norādīti Pielikumā Nr.8, visā iepirkuma līguma darbības laikā. Līgumcenā ir jāiekļauj arī visas nodevas un nodokļi, izņemot PVN.” Finanšu piedāvājumā, norādot kopējo cenu, Pretendents var izmantot ar MK noteikumiem Nr.330, LBN 501-15 noteikto būvniecības koptāmes veidni.


