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ATKLĀTA KONKURSA

“Daugavpils autotransporta mezgla ( Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija

identifikācijas Nr. DPD 2011/33 KF

NOLIKUMA GROZĪJUMI Nr.2

Ievērojot to, ka Latvijas Republikas Iepirkumu uzraudzības birojs, pamatojoties uz ES struktūrfondu un Kohēzijas fonda vadības likuma 17.pantu un Ministru kabineta 2007.gada 26.jūnija noteikumu Nr.419 “ Kārtība, kādā  Eiropas Savienības struktūrfondu un Kohēzijas fonda vadībā iesaistītās institūcijas nodrošina planošanas dokumentu sagatavošanu un šo fondu ieviešanu” 32.1.apakšpunktu un un 39.punktu, ir izvērtējis Daugavpils pilsētas domes projekta “Daugavpils autotransporta mezgls(Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, Višķu iela” (Nr.3DP/3.3.1.5/08/IPIA/SM/001) ietvaros rīkotā atklātā konkursa “ Daugavpils autotransporta mezgla(Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija”(id.Nr.DPD 2011/33 KF) nolikumu un tā pielikumus un 2012.gada 11.aprīlī ir sniedzis atzinumu ar iebildumiem, iepirkuma komisija nolemj, izdarīt atklātā konkursa “Daugavpils autotransporta mezgla (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija”(id.Nr.DPD 2011/33 KF) nolikumā (turpmāk – Nolikums) šādus grozījumus:
1.papildināt nolikuma 1.8.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Valsts iepirkuma metode ir atklāts konkurss, kas tiek organizēts saskaņā ar 2006.gada 06.aprīļa LR likumu “Publisko iepirkumu likums” [spēkā ar 01.05.2006.] ar grozījumiem:

-08.02.2007. likums [spēkā ar 20.02.2007.]

-16.07.2009. likums [spēkā ar 13.08.2009.]

-19.04.2010. Satversmes tiesas spriedums [spēkā ar 21.04.2010.]

-20.05.2010. likuma redakcijas [spēkā ar 15.06.2010.]

-03.11.2011.Satversmes tiesas spriedums[spēkā ar 08.11.2011.]

-02.02.2012.likums [spēkā ar 11.02.2012.]”; (IUB atz.1.p.)

2.precizēt nolikuma 2.4.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Iepirkuma priekšmets sīkāk aprakstīts konkursa nolikuma 7.pielikumā “ DARBU APJOMI””;(IUB atz.2.p.)

3. precizēt nolikuma 5.10.4.7.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Atbildīgajam būvdarbu vadītajam ir attiecīgs sertifikāts ceļu būvdarbu vadīšanā uz attiecīgās kategorijas ceļiem un  atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze līdzīgu objektu (ceļi, ielas ar pazemes komunikāciju izbūvi,  

gājēju celiņi, veloceliņi, tuneļi zem dzelzceļa uzbērumiem, elektroietaišu)                                                būvdarbu vadīšanā, kuru vērtība nav mazāka par 30% no pretendenta                                                piedāvājuma summas bez PVN, pieredze apliecināma ar iepriekšējo piecu  gadu laikā veiktajiem darbiem (Nolikuma 2.pielikuma „Kvalifikācija” prasības)”;(IUB atz.3.p.)


4. precizēt nolikuma 2.pielikuma 2.1.punktu un tekstu izteikt sekojošā redakcijā:

“Izpildītāja piedāvātajiem vadošajiem speciālistiem ir jābūt atbilstošai kvalifikācijai un iepriekšējo piecu gadu laikā pieredzei līdzīgu objektu (ceļi, ielas, ielas ar pazemes komunikāciju izbūvi, gājēju celiņi, veloceliņi,  tuneļi zem dzelzceļa uzbērumiem, elektroietaišu) būvdarbu  veikšanā.”; (IUB atz.3.p.)

5. precizēt nolikuma 2.pielikuma 2.2.punktu un tekstu izteikt sekojošā redakcijā:

“Pieredze apliecināma ar iepriekšējo piecu gadu laikā veiktajiem darbiem”;(IUB atz.3.p.)


6. precizēt nolikuma 6.1.2.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“izziņu, kuru izdevis Valsts ieņēmumu dienests vai pašvaldība Latvijā un kura apliecina, ka pretendents vai Persona, uz kuras iespējām pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst pasūtītāja izvirzītajām prasībām(neatkarīgi no tā, vai tie reģistrēti Latvijā vai Latvijā atrodas to pastāvīgā dzīvesvieta) Latvijā nav nodokļu parādu, tajā skaitā valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu parādu, kas kopumā pārsniedz 100 latus”; (IUB atz.4.p.)

             7. precizēt nolikuma 6.1.3.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“izziņu, ko izdevusi nodokļu administrācijas iestāde ārvalstī, kas apliecina, ka ārvalstī                    reģistrētam (atrodas pastāvīgā dzīvesvieta) pretendentam vai Personai, uz kuras iespējām pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst pasūtītāja izvirzītajām prasībām (ja tie ir reģistrēti ārvalstī vai ārvalstī ir to pastāvīgā dzīvesvieta) attiecīgajā ārvalstī nav nodokļu parādu, tajā skaitā valsts sociālās                   apdrošināšanas obligāto iemaksu parādu, kas kopsummā pārsniedz 100 latus”; (IUB atz.4.p.)

8. precizēt nolikuma 14.1.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Iepirkuma komisija neizskata Pretendenta piedāvājumu (apakšpunkti no 14.1.1 līdz 14.1.6, no 14.1.10. līdz 14.1.16., no 14.1.19. līdz 14.1.23.). apakšpunkti attiecināmi arī uz pretendenta norādīto personu, uz kuras iespējām tas balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst paziņojuma par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentācijā noteiktajām prasībām un katru piegādātāju apvienības dalībnieku, ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība) vai arī izslēdz Pretendentu no turpmākās dalības jebkurā piedāvājumu         izvērtēšanas stadijā, ja:”;(IUB atz.6.p.)

9. precizēt nolikuma 14.1.6.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“pretendents un pretendenta norādītā Persona, uz kuras iespējām pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst pasūtītāja noteiktajām prasībām, ir sniedzis nepatiesu informāciju savas kvalifikācijas novērtēšanai vai vispār nav sniedzis pieprasīto informāciju”; (IUB atz.6.p.).

             10.izslēgt nolikuma 14.1.18.punktu;(IUB atz.7.p.).

            11. precizēt nolikuma 14.1.8.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Pretendents nav reģistrēta juridiskā persona (Pasūtītājs nenoraida Pretendentu, ja tam atbilstoši Latvijas normatīvajiem aktiem nav noteiktā juridiskā statusa, bet tas ir tiesīgs veikt būvdarbus atbilstoši tās Eiropas Savienības dalībvalsts normatīvajiem aktiem, kurā dibināts.”;(IUB atz.8.p.)

            12. precizēt nolikuma 17.11.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“vārdus “ 5.pielikuma” aizstāt ar vārdiem “ 4.pielikuma””; (IUB atz.9.p.)

            13. precizēt nolikuma 2.pielikuma 2.5.punktu un tekstu izteikt sekojošā redakcijā:

“Pretendentam (personu grupai) jābūt pieredzei līdzīgu objektu (ceļu, ielu ar pazemes komunikāciju izbūvi, gājēju celiņu, veloceliņu, tuneļu zem dzelzceļa uzbērumiem, elektroietaišu) būvdarbu veikšanā  iepriekšējo piecu gadu laikā (2007.-2011.g., ieskaitot 2012.gada periodu) un jābūt sekmīgi realizētiem vismaz 3/trīs/ ceļu būvdarbu projektiem, no kuriem katrs par kopējo būvdarbu summu, kas nav mazāka par pretendenta piedāvāto līgumcenu”; (IUB atz.10.p.)

           14.izslēgt nolikuma 5.pielikuma 5.1. punkta “Apliecinājums” 7.apakšpunktu;(IUB atz.11..p.).

           15.nolikuma 7.pielikums “Darba apjomi” tiek papildināts ar 6.punktu “Piezīme” un izteikts sekojošā redakcijā:

“Ja darba daudzumos tiek norādīti konkrēti ražotāji, materiāli, tad pretendenti drīkst piedāvāt tiem ekvivalentus materiālus”;(IUB atz.12.p.)

        16. precizēt nolikuma 7.pielikuma “Darbu apjomi” 4.1.punktu un tekstu izteikt sekojošā redakcijā:

“Pretendentam piedāvājums ir jāsagatavo, saskaņā ar MK 2006.gada 19.decembra noteikumu Nr.1014” Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-06 “Būvizmaksu noteikšanas kārtība”” pielikumiem Nr.5;Nr.6;Nr.7.”; (IUB atz.13.p.)

