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PIEREDZES APMAIŅA RĒZEKNĒ
Daugavpils pašvaldības darbinieki devās pieredzes apmaiņas braucienā uz Rēzekni 2012.gada 31.augustā ESF finansētā projekta „Daugavpils pašvaldības kapacitātes stiprināšana Eiropas Savienības politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai”, vienošanās Nr. 1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/110/71 aktivitātes Nr.3.ietvaros.

Rēzeknes pašvaldība kā pieredzes apmaiņas galapunkts tika izvēlēta, jo jau iepriekš Daugavpilij ar Rēzekni ir bijusi dažāda veida sadarbība un strappilsētu sadraudzība, turklāt, Rēzekne, tāpat kā Daugavpils ir Lielo pilsētu savienības dalībpilsēta. Daugavpils pašvaldības darbinieku pieredzes apmaiņas mācību brauciens tika paredzēts ar mērķi sekmēt ideju un pieredzes apmaiņu un ideju ģenerāciju, radīt plašāku iespaidu par to, kā norisinās projektu vadības darbs šajā pašvaldībā un tās struktūrvienībās. Šādā veidā tika arī veicināta sadraudzība starp Daugavpils un Rēzeknes pašvaldībām. Abas pilsētas atrodas Latgales reģionā, tāpēc arī problēmas projektu vadībā ir līdzīgas.
Tikšanos vadīja Attīstības pārvaldes vadītājs Aleksejs Stecs, kā arī piedalījās Rēzeknes pašvaldības projektu vadības speciālisti.  Abas pašvaldības, kā arī Latgales plānošanas reģions rādīja savas prezentācijas par dažādu projektu īstenošanu, dalījās gan ar pozitīvo pieredzi, gan apsprieda arī jautājumus, pie kuriem vēl jāpiestrādā. Bija iespēja arī diskutēt par interesējošajiem jautājumiem un kopīgi tika izstrādāta Projekta īstenošanas panākumu formula. 
Pēc diskusijas sekoja projektu ietvaros renovēto, uzbūvēto, uzlaboto objektu apskate. Daugavpils projektu speciālistiem bija iespēja apskatīt: Rēzeknes radošo pakalpojumu centru (tieši pirms tā atklāšanas), Latgales kultūrvēstures muzeju, multifunkcionālo koncertzāli (tās projekta norises pilnā gaitā), festivālu parku, Stacijas ielu, gājēju ielu un Atbrīvošanas aleju. Redzētais pilnībā parādīja Rēzeknes attīstības lielās ambīcijas projektu izpausmē. 
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Attēls Nr.1. Daugavpils pašvaldības darbinieki pie Multifunkcionālās koncertzāles Rēzeknē.
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Attēls Nr.2. Daugavpils pašvaldības darbinieki Radošo pakalpojumu centra fonā, Rēzeknē.

100% no projekta finansē Eiropas Savienība ar Eiropas Sociālā fonda starpniecību. Apakšaktivitāti administrē Valsts Kanceleja sadarbībā ar Sabiedrības integrācijas fondu. 
Projekta kopējais finansējums- Ls 24415.44

Projekta kopējais īstenošanas laiks- 10 mēneši, no 01.04.2012 līdz 31.01.2013. 

Šī informācija ir veidota ar Eiropas Savienības Eiropas Sociālā fonda finansiālu atbalstu. Par informācijas saturu atbild Daugavpils pilsētas dome.
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Eksperte projektu jautājumos un projekta asistente
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