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Lēmums Nr.337

Par detālplānojuma “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveide

 Jauno Stropu mikrorajonā” apstiprināšanu un 

saistošo noteikumu izdošanu 

Pamatojoties uz Teritorijas plānošanas likuma 7.panta sestās daļas 2.punktu, LR Ministru kabineta 2009.gada 6.oktobra noteikumu Nr.1148 “Vietējās pašvaldības teritorijas plānošanas noteikumi” 76.1.apakšpunktu un ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 10.februāra lēmumu Nr.36 “Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveidi Jauno Stropu rajonā, Daugavpilī un līdzekļu piešķiršanu tehniskās dokumentācijas izstrādei“, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 31.marta lēmumu Nr.144 “Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 10.februāra lēmumā Nr.36 “Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveidi Jauno Stropu rajonā, Daugavpilī un līdzekļu piešķiršanu tehniskās dokumentācijas izstrādei”, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 12.maija lēmumu     Nr.252 “Par detālplānojuma “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveides Jauno Stropu mikrorajonā” nodošanu sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai”, atklāti balsojot: PAR – 12 (A.Aļohno, V.Azarevičs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt detālplānojuma “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveide Jauno Stropu mikrorajonā” redakciju par galīgo redakciju un izdot tā grafisko daļu un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus kā saistošos noteikumus Nr.27 “Detālplānojuma “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveide Jauno Stropu mikrorajonā” grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.
Pielikumā: Detālplānojuma galīgā redakcija un Daugavpils pilsētas domes saistošie noteikumi Nr.27 “Detālplānojuma “Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras izveide Jauno Stropu mikrorajonā” grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.
 Domes priekšsēdētāja







Ž.Kulakova
