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Lēmums Nr. 381

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.novembra saistošajos noteikumos Nr.39 “Līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās”

Pamatojoties uz likuma „Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 27.2 panta otrās daļas 4.punktu un piekto daļu, atklāti balsojot: PAR – 11 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 11.augusta saistošos noteikumus Nr.29 “Grozījums Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.novembra saistošajos noteikumos Nr.39 “Līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2011. gada 11.augusta saistošie noteikumi Nr.29 “Grozījums Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.novembra saistošajos noteikumos Nr.39 “Līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās”” un to paskaidrojuma raksts.
Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks


V.Azarevičs

