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Lēmums Nr. 383
Par nekustamā īpašuma nodokļa par zemi

atvieglojumu piešķiršanu

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 15.punktu, likuma “Par nekustamā īpašuma nodokli” 3.panta 3.1 daļu, 5.panta ceturto daļu, Daugavpils pilsētas domes 2008.gada 15.maija saistošo noteikumu Nr.25 “Par nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piemērošanu Daugavpilī” 2.1.1.apakšpunktu, izskatot Daugavpils pilsētas domes Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piešķiršanas komisijā (2011.gada 1.augusta sēdes protokols Nr.6) nekustamā īpašuma nodokļa maksātāju motivētus iesniegumus ar lūgumu piešķirt nekustamā īpašuma nodokļa par zemi atvieglojumus 2011.gadam, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2011.gada 11.augusta sēdes protokolu Nr.18, atklāti balsojot: PAR – 11 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Piešķirt personām (arī aizbildņiem), kurām ir bērni invalīdi vai kuru ģimenēs dzīvo pirmās vai otrās grupas nestrādājošs invalīds, nekustamā īpašuma nodokļa par zemi atvieglojumus 2011.gadam – 90% apmērā no nekustamā īpašuma nodokļa summas, saskaņā ar pielikumu, samazinot nodokļa summu nekustamā īpašuma nodokļa maksātājiem par zemi ar kopējo platību līdz 1200 kv.m zem individuālajām dzīvojamām mājām par to īpašumu, kurā viņi ir deklarējuši savu dzīvesvietu un kurš netiek izmantots saimnieciskai darbībai un iznomāts citām personām, un ņemot vērā, ka minimālais nekustamā īpašuma nodokļa maksājums katram nodokļa maksātājam ir 5 lati, ja par taksācijas gadu aprēķinātais kopējais nodoklis pēc atvieglojumu piemērošanas ir mazāks par 5 latiem.

2. Lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas tiek paziņots adresātam.

3.

Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rēzeknes tiesu namā (Atbrīvošanas alejā 88, Rēzeknē) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.

Pielikumā: Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumi personām (arī aizbildņiem), kurām ir bērni invalīdi vai kuru ģimenēs dzīvo pirmās vai otrās grupas nestrādājošs invalīds.

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks
V.Azarevičs
