2

2012.gada 13.septembrī     
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    4.§

Lēmums Nr.389
Par atbalstu projektam „The Voices From the Land” un 

Vispārējās un profesionālās izglītības pārvaldes pamatbudžeta 

(līdzekļi projektu realizācijai) ieņēmumu un 

izdevumu tāmes apstiprināšanu 2012.gadam

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu, 21.panta pirmās daļas 2.punktu, 2012.gada 7.augustā noslēgto sadarbības līgumu Nr.2012-1-TR1-COM06-36068 7 starp Valsts izglītības attīstības aģentūru un Daugavpils Saskaņas pamatskolu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2012.gada 6.septembra sēdes protokolu Nr.20, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Atbalstīt Daugavpils Saskaņas pamatskolas dalību Eiropas Savienības Mūžizglītības programmas Comenius apakšprogrammas skolu daudzpusējās partnerības projektu „The voices from the land”.

2.
 Nodrošināt projekta „The voices from the land” īstenošanai pašvaldības priekšfinansējumu 2014.gadā 20% apmērā, kas sastāda Ls 2951,77 no pašvaldības budžeta līdzekļiem.

3.
 Apstiprināt ieņēmumu un izdevumu tāmi 2012.gadam Eiropas Savienības Mūžizglītības programmas Comenius apakšprogrammas skolu daudzpusējās partnerības projektam „The voices from the land” saskaņā ar pielikumu.

4.
 Apstiprināto ieņēmumu un izdevumu tāmi iesniegt Daugavpils pilsētas domes Finanšu nodaļā grozījumu veikšanai pašvaldības budžetā.

Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova
