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“Daugavpils autotransporta mezgla ( Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija

identifikācijas Nr. DPD 2011/33 KF

NOLIKUMA GROZĪJUMI Nr.3

Ievērojot to, ka Latvijas Republikas Iepirkumu uzraudzības biroja iesniegumu izskatīšanas komisija 2012.gada 02.maijā atklātā sēdē izskatīja SIA “ Tilts” iesniegumu par Daugavpils pilsētas domes rīkoto atklāto konkursu “Daugavpils autotransporta mezgla (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija”(id.Nr.DPD 2011/33 KF) un,  ņemot vērā  Latvijas Republikas Iepirkumu uzraudzības biroja iesniegumu izskatīšanas komisijas 2012.gada 07.maijā pieņemto lēmumu Nr.4-1.2/12-163, kā arī ņemot vērā to, ka Latvijas Republikas Iepirkumu uzraudzības birojs, pamatojoties uz ES struktūrfondu un Kohēzijas fonda vadības likuma 17.pantu un Ministru kabineta 2007.gada 26.jūnija noteikumu Nr.419 “ Kārtība, kādā  Eiropas Savienības struktūrfondu un Kohēzijas fonda vadībā iesaistītās institūcijas nodrošina planošanas dokumentu sagatavošanu un šo fondu ieviešanu” 32.1.apakšpunktu un un 39.punktu, ir izvērtējis Daugavpils pilsētas domes projekta “Daugavpils autotransporta mezgls(Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, Višķu iela” (Nr.3DP/3.3.1.5/08/IPIA/SM/001) ietvaros rīkotā atklātā konkursa “ Daugavpils autotransporta mezgla(Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija”(id.Nr.DPD 2011/33 KF) nolikumu un tā pielikumus un 2012.gada 11.aprīlī ir sniedzis atzinumu ar iebildumiem, iepirkuma komisija nolemj, izdarīt atklātā konkursa “Daugavpils autotransporta mezgla (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija”(id.Nr.DPD 2011/33 KF) nolikumā (turpmāk – Nolikums) šādus grozījumus:
1. precizēt nolikuma 4.1.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

 “Pretendentam jāpievieno piedāvājumam no savas puses neatsaucamu piedāvājuma   

  nodrošinājumu šādos apmēros:

	Daļa
	      Nodrošinājuma apmērs (latos)

	“A”
	42’000,00/četrdesmit divi tūkstoši lati 00 santīmi/

	“B”
	180’000,00/viens simts astoņdesmit tūkstoši  lati 00 santīmi/

	“C”
	24’000,00/divdesmit četri tūkstoši lati 00 santīmi/


   un tam jābūt spēkā no piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām līdz piedāvājuma spēkā    

   esamības termiņa beigām.”; (IUB lēmums).

2.precizēt nolikuma 6.pielikuma “Līguma projekts” 10.1.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Visi maksājumi tiek veikti 60 (sešdesmit) dienu laikā no brīža, kad Projekta vadītājs ir saņēmis pareizi sagatavotus samaksas dokumentus, ievērojot, ka par izpildīto Darba daļu 2012.gadā un 2013.gadā Pasūtītājs samaksās ne vairāk kā paredzēts izpildei saskaņā Pretendenta Tehniskā piedāvājuma Darba veikšanas kalendāro grafiku.”; (IUB lēmums).

3.precizēt nolikuma 6.pielikuma “Līguma projekts” 13.2.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Ja paredzētais Darbs netiek pabeigts noteiktā laikā, Pasūtītājam ir tiesības prasīt līgumsodu 0,01% apmērā no līguma cenas par katru nokavēto dienu, kā arī ja Izpildītājs neievēro Darba veikšanas kalendāro grafiku, Pasūtītājam ir tiesības prasīt līgumsodu 0,01% no līguma cenas par katru kavējuma dienu, bet kopsummā ne vairāk kā 10% no līguma cenas, kā arī Pasūtītājam ir tiesības prasīt visu ar grafiku vai termiņu neievērošanu saistīto zaudējumu atlīdzību.”; (IUB lēmums).

4.precizēt Nolikuma 3.3. punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

      “Pretendenti piedāvājumus var iesniegt līdz 2012.gada 12.jūnijam ieskaitot no plkst.08.00 līdz  17.00 – Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādē ” Komunālās saimniecības pārvalde”,  Saules ielā 5a,  Daugavpilī, 2.stāvā, juristiem. 2012.gada 13.jūnijā no plkst. 08:00 līdz  10.00 Saules  ielā 5a,  Daugavpilī, LV-5401, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes ‘Komunālās saimniecības pārvalde” telpās, 2.stāvā – Konferenču zālē.”

5.precizēt Nolikuma 3.5. punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

      “Piedāvājumi tiks atvērti 2012.gada 13.jūnijā plkst.10:00 Saules  ielā 5a, Daugavpilī, LV-5401, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes ‘Komunālās saimniecības pārvalde” telpās, 2.stāvā – Konferenču zālē.”

6.precizēt Nolikuma 5.7. punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

             “Piedāvājuma oriģinālu, kopiju un piedāvājuma nodrošinājuma oriģinālu jāiesaiņo kopā. Uz iesaiņojuma jānorāda Pasūtītāja adrese un piedāvājuma nosaukums: ″Daugavpils pilsētas dome, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādei “Komunālās saimniecības pārvalde”, Saules iela 5a, Daugavpils, LV-5401.Iepirkuma Nr.DPD 2011/33 KF piedāvājums, neatvērt līdz 2012.gada 13.jūnijam plkst. 10:00″, Pretendenta nosaukums, adrese, tālrunis, e-pasts.”

 
7.precizēt nolikuma 14.1.punktu un izteikt sekojošā redakcijā:

“Iepirkuma komisija neizskata Pretendenta piedāvājumu (apakšpunkti no 14.1.1 līdz 14.1.6, no 14.1.10. līdz 14.1.16., no 14.1.20. līdz 14.1.23.). apakšpunkti attiecināmi arī uz pretendenta norādīto personu, uz kuras iespējām tas balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst paziņojuma par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentācijā noteiktajām prasībām un katru piegādātāju apvienības dalībnieku, ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība) vai arī izslēdz Pretendentu no turpmākās dalības jebkurā piedāvājumu         izvērtēšanas stadijā, ja:”;(IUB atz.6.p.).

             8.izslēgt nolikuma 14.1.18.; 14.1.19.punktu;(IUB atz.7.p.).
