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PIEREDZES APMAIŅA VALMIERĀ
Daugavpils pašvaldības darbinieki devās pieredzes apmaiņas braucienā uz Valmieru 2012.gada 14.septembrī ESF finansētā projekta „Daugavpils pašvaldības kapacitātes stiprināšana Eiropas Savienības politiku instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai”, vienošanās Nr. 1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/110/71 aktivitātes Nr.3.ietvaros.

Ceļš bija tāls, bet jau iepriekšēja veiksmīga sadarbība ar Valmieras pašvaldību rosināja pozitīvu attieksmi pret šo Lielo pilsētu savienības pilsētu, tieši tāpēc tā tika izvēlēta kā galamērķis. Daugavpils pašvaldības darbinieku pieredzes apmaiņas mācību brauciens tika paredzēts ar mērķi sekmēt ideju un pieredzes apmaiņu un ideju ģenerāciju, radīt plašāku iespaidu par to, kā norisinās projektu vadības darbs šajā pašvaldībā un tās struktūrvienībās. Šādā veidā tika arī veicināta sadraudzība starp Daugavpils un Valmieras pašvaldībām.

Tikšanās norisinājās radošā gaisotnē. No Valmieras pašvaldības piedalījās tās priekšsēdētājs Inesis Boķis, kurš izteica atzinību par Daugavpils attīstību un darbību kopumā. Pārstāvēta tika arī Valmieras pašvaldības Attīstības un projektu vadības nodaļa ar tās vadītāju Edgaru Rantiņu priekšgalā, piedalījās arī projektu vadītāja Marika Pitura un Daiga Rokpelne, Valmieras Integrētās bibliotēkas direktore. Abas pašvaldības, kā arī Latgales plānošanas reģions rādīja savas prezentācijas par projektu īstenošanu un to finansējumu, dalījās pieredzē gan par labajiem piemēriem, gan arī deva ieteikumus problēmjautājumu risināšanai. 
Pēc diskusijas sekoja projektu ietvaros renovēto, uzbūvēto, uzlaboto objektu apskate. Daugavpils projektu speciālistiem bija iespēja apskatīt Valmieras vecpilsētu- muzeja restaurētās ēkas, piestātni, garšvielu dārziņu, Gaujas tramvaju, kā arī doties ekskursijā pa Valmieras teātri. Dienas noslēgumā tika apmeklēts Valmieras biznesa un inovāciju inkubators, tajā uzzinātais lika aktīvi ražot idejas, radās daudz jautājumu un pozitīvu emociju.
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Attēls Nr.1. Tikšanās Valmieras pašvaldībā, prezentācijas par projektiem. 
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Attēls Nr.2. Došanās ekskursijā pa Valmieras vecpilsētu.

100% no projekta finansē Eiropas Savienība ar Eiropas Sociālā fonda starpniecību. Apakšaktivitāti administrē Valsts Kanceleja sadarbībā ar Sabiedrības integrācijas fondu. 
Projekta kopējais finansējums- Ls 24415.44

Projekta kopējais  īstenošanas laiks- 10 mēneši, no 01.04.2012 līdz 31.01.2013. 

Šī informācija ir veidota ar Eiropas Savienības Eiropas Sociālā fonda finansiālu atbalstu. Par informācijas saturu atbild Daugavpils pilsētas dome.
Informāciju  sagatavoja:

Jolanta Ūzuliņa

Daugavpils pilsētas domes

Attīstības departamenta 

Ekonomikas un investīciju nodaļas

Eksperte projektu jautājumos un projekta asistente

Tālr. 654 04392

E-pasts: jolanta.uzulina@daugavpils.lv
www.daugavpils.lv 

