2012.gada 11.oktobrī     
Nr.20
         6.§

  Lēmums Nr.440
Par projekta „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai” tāmes grozījumiem

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 12.augusta lēmumu Nr.479 “Par atbalstu projektam „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai””, Daugavpils pilsētas domes 2012.gada  4.oktobra  Finanšu  komitejas  sēdes protokolu Nr.22,  atklāti  balsojot: PAR – 13 (V.Azarevičs, P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj: 

1. Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes projekta „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai” ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumus 2012.gadam saskaņā ar pielikumu.

2. Daugavpils pilsētas domes Finanšu nodaļai veikt grozījumus pašvaldības budžetā.

Pielikumā: projekta „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās        kapacitātes stiprināšanai” tāmes grozījumi.    

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks                           
          
     V.Azarevičs
