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Lēmums Nr. 468

Par nosaukuma piešķiršanu jaunizveidotai ielai

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likums” 15. panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2009.gada 3.novembra noteikumu Nr.1269 “Adresācijas sistēmas noteikumi” 7.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta 2008.gada 10.novembrī akceptētu (akcepta Nr.8.2-20.2/922) būvprojektu “Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela) Jaunbūvējamā iela”, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs,  I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj: 

1.
Piešķirt Daugavpils pilsētas teritorijā jaunizveidotai ielai nosaukumu – Latgales iela, saskaņā ar lēmuma grafisko pielikumu.

2.
Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības pārvaldei nodrošināt jaunizveidotās Latgales ielas norāžu plāksnīšu izgatavošanu un uzstādīšanu līdz 2011.gada 26.oktobrim.

3.
Šo lēmumu var pārsūdzēt vēršoties Administratīvajā rajona tiesā (Atbrīvošanas alejā 88, Rēzeknē) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas. Lēmums stājas spēkā Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā.

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks
V.Azarevičs

