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Pielikums 

Domes 2011.gada 10.novembra

lēmumam Nr.501

Lēmuma Nr.501 “Par atļauju sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Garkalns” 

atvērt spēļu zāli un organizēt azartspēles telpās Stacijas ielā 69, Daugavpilī” pamatojums

2011.gada 17.martā Daugavpils pilsētas domē (turpmāk tekstā – Dome) tika saņemta sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Garkalns” (turpmāk - SIA “Garkalns”) saņemto vēstuli ar lūgumu izsniegt atļauju atvērt spēļu zāli un organizēt azartspēles telpās Stacijas ielā 69, Daugavpilī, pārceļot  spēļu zāli no telpām Saules ielā 62, Daugavpilī,

Azartspēļu organizētāja iesniegumu par azartspēļu organizēšanu konkrētajās telpās izskata pašvaldība Azartspēļu un izložu likuma (turpmāk tekstā – Likums)  42.pantā noteiktajā kārtībā. Šā panta pirmajā daļā ir uzskaitīti visi nepieciešamie dokumenti, kas ir jāiesniedz pašvaldībai, lai tā varētu izskatīt iesniegumu un pieņemt attiecīgu lēmumu, un proti, iesniegumam pievieno:

1) azartspēļu organizēšanas licences apliecinātu kopiju;

2) dokumentus (to kopijas), kas apliecina īpašuma tiesības uz telpām, kurās plānots atvērt kazino, spēļu zāli, bingo zāli, totalizatora vai derību likmju pieņemšanas vietu, un telpu īpašnieka rakstveida apliecinājumu par piekrišanu  atvērt  kazino, spēļu zāli, bingo zāli, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu šajās telpās vai dokumentus (to kopijas), kas pierāda iesniedzēja tiesības lietot telpas vai apliecina iespēju iegūt tiesības lietot telpas, kurās paredzēts atvērt kazino, spēļu zāli, bingo zāli, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu, kopā ar telpu īpašuma tiesības apliecinošiem dokumentiem (to kopijām). Ja persona, kura parakstījusi dokumentu, kas apliecina iespēju iegūt tiesības lietot telpas, nav telpu īpašnieks, papildus iesniedzams telpu īpašnieka rakstveida apliecinājums par piekrišanu atvērt kazino, spēļu zāli, bingo zāli, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu šajās telpās.

Likuma 42.panta otrā daļa nosaka, ka saņēmusi šā panta pirmajā daļā minēto iesniegumu, pašvaldība izvērtē iesniegumā minētās azartspēļu vietas atbilstību šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem. Ja iesniegumā norādīta vieta, uz kuru attiecas vismaz viens no šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem, pašvaldība atsaka atļaujas izsniegšanu.

Savukārt atbilstoši Likuma 41.panta otrajai daļai azartspēles nav atļauts organizēt: valsts iestādēs; baznīcās un kulta celtnēs; ārstniecības un izglītības iestāžu ēkās;  aptiekās, pasta struktūrvienībās vai kredītiestādēs; publisko pasākumu rīkošanas vietās šo pasākumu norises laikā, izņemot totalizatoru un derības; teritorijās, kurām noteiktā kārtībā piešķirts tirgus statuss; veikalos, kultūras iestādēs, dzelzceļa stacijās, autoostās, lidostās, ostās, izņemot spēļu zāles, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietas, kas izveidotas ar būvkonstrukcijām norobežotās telpās ar atsevišķu ieeju tikai no ārpuses; bāros un kafejnīcās, izņemot totalizatoru un derības; dienesta viesnīcās; ēkās, kurās ir dzīvokļi un ieeja uz tiem no ēkas ārpuses ir kopēja ar ieeju uz azartspēļu organizēšanas vietu.
Likuma 42.panta trešā daļa, papildus likuma 41.pantā minētajiem kritērijiem, nosaka pašvaldībai pienākumu izvērtēt to, vai azartspēļu organizēšana konkrētajā vietā nerada būtisku valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu.

Likuma 42.panta ceturtā daļa nosaka ka pašvaldība atļauju atvērt kazino, spēļu zāli, bingo zāli, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu un organizēt attiecīgās azartspēles konkrētajās telpās izsniedz uz nenoteiktu laiku.
Likuma 42.panta piektā daļa uzliek pašvaldībai par pienākumu pieņemt lēmumu par atļaujas izsniegšanu vai atteikt atļaujas izsniegšanu 45 dienu laikā no iesnieguma saņemšanas dienas.


Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 62.panta pirmajai daļai, iestāde noskaidro  un izvērtē adresāta viedokli un argumentus lietā. Izpildot likumā noteikto, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 10.novembra sēdes laikā iesniedzējas pārstāvis tika uzklausīts un paskaidroja, ka sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Garkalns” vēlas pārcelt spēļu zāli no telpām Saules ielā 62 uz telpām Stacijas ielā 69, Daugavpilī un lūdz atļauju atvērt spēļu zāli Stacijas ielā 69, Daugavpilī. 

sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Garkalns” iesniegumam pievienojusi: 

· Izložu un azartspēļu uzraudzības inspekcijas izsniegto licenci, kas 2010.gada 15.decembrī ir pārreģistrēta;
· 2011.gada 14.oktobra telpu nomas līgumu, kuru noslēdza savā starpā sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Garkalns” un telpu Stacijas ielā 69, Daugavpilī, īpašniece, norādot, ka telpas 159, 90 m2 platībā iznomātas azartspēļu automātu uzstādīšanai un ekspluatācijai, azartspēļu zālei;

· zemesgrāmatas informāciju, kas apliecina ēkas Stacijas ielā 69, Daugavpilī, īpašnieces īpašuma tiesības;

· Domes 2005.gada 29.jūnijā izsniegtu atļauju sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Garkalns” spēļu zāles izveidošanai Saules ielā 62, Daugavpilī.


Izložu un azartspēļu uzraudzības inspekcija 2011.gada 27.oktobra vēstulē Nr.35-1-7/884 sniedza informāciju, ka azartspēļu organizēšanas vietas licence spēļu zāles darbībai Stacijas ielā 69, Daugavpilī bija izsniegta sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Olympic Casino Latvia”, reģ.Nr.4000326439, juridiskā adrese Kronvalda bulvāris 3, Rīga. Ar 2011.gada 1.februāri spēļu zāles licence anulēta, pamatojoties uz  sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Olympic Casino Latvia” iesniegumu.

Izskatot sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Garkalns” iesniegumu, saņemot lēmuma pieņemšanai nepieciešamo informāciju, Dome konstatē, ka ir izpildīti Likuma 42.panta pirmās daļas nosacījumi.

Noskaidrots, ka attiecībā uz azartspēļu organizēšanas vietu telpās Stacijas ielā 69, Daugavpilī, nepastāv Likuma 41.panta otrajā daļā noteiktie ierobežojumi, kuri varētu būt par pamatu atteikumam izsniegt atļauju spēļu zāles atvēršanai norādītajā vietā. 

Bez tam konstatēts, ka azartspēļu organizēšana norādītajā vietā nerada būtisku valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu šādu apsvērumu dēļ. 

Daugavpils pilsētas pašvaldība ievēro principu, ka kopējais pašvaldības izsniegto atļauju skaits organizēt azartspēles pilsētā netiek palielināts, kas veicina gan sabiedrības intereses, gan azartspēļu organizētāju intereses, jo viņi aizsargāti tiesiskā paļāvībā, ka jaunas zāles netiek pieļauts ierīkot, bet esošās ir pilnīgi pietiekamas šī biznesa darbībai, netraucējot sabiedrības interesēm, tādejādi tiek ievērots samērīguma princips. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Garkalns” lūdz izsniegt atļauju atvērt spēļu zāli Stacijas ielā 69, Daugavpilī, tas ir vietā, kur jau tika organizētas azartspēles. Tādējādi netiek konstatēts iedzīvotāju interešu būtisks aizskārums, jo kopējas spēļu zāļu skaits pilsētā netiks palielināts. 


Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 63.panta pirmās daļas 1.punktam pēc nepieciešamo faktu konstatēšanas un administratīvā procesa dalībnieku uzklausīšanas, iestāde nekavējoties izvērtē lietas apstākļus un izdod obligāto administratīvo aktu, ja piemērojamā tiesību norma paredz, ka administratīvais akts jāizdod.
Ņemot vērā iepriekšminēto un pamatojoties uz Azartspēļu un izložu likuma 41.panta otro daļu, 42.panta pirmo, otro, trešo, ceturto un piekto daļu, Administratīvā procesa likuma 63.panta pirmās daļas 1.punktu, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Atļaut sabiedrībai ar ierobežotu atbildību ”Garkalns”, reģ. Nr.40103038717, juridiska adrese Maskavas iela 250, Rīga, atvērt spēļu zāli un organizēt azartspēles telpās Stacijas ielā 69, Daugavpilī.
Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova
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