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Lēmums Nr. 557

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 23.septembra 

lēmumā Nr. 21 „Par atbalstu projektam “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju 

apgaismojuma infrastruktūrā”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, Ministru kabineta 2011.gada 24.maija noteikumu Nr.408 „Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” nolikumu”, atklāti balsojot: PAR – 12 (P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izteikt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 23.septembra lēmuma Nr.426 „Par atbalstu projektam “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” šādā redakcijā:

 “1. Projekta apstiprināšanas gadījumā nodrošināt pašvaldības līdzfinansējumu Ls 35 587,16 (projekta attiecināmas izmaksas) apmērā, t.i. 30% no projekta kopējām attiecināmām izmaksām – Ls 118 623,87, kā arī pašvaldības līdzfinansējumu           Ls 10 650,83 (projekta neattiecināmās izmaksas) 2012.gadā no pašvaldības budžeta līdzekļiem atbilstoši programmas nosacījumiem.”

“2.
Pielikums jaunā redakcijā „Projekta “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā.”” 

Pielikumā: projekta “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils

                pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” apraksts.
Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova

