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ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLA IZRAKSTS

Daugavpilī

2011.gada 29.decembrī





Nr.28      2.§

Lēmums Nr.620
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes

 Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Ģeotelpiskās informācijas likuma 6.pantu, 12.panta septīto daļu, Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.jūlija saistošo noteikumu Nr.26 “Par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datubāzes elektronisko uzkrāšanu, uzturēšanu un izplatīšanas kārtību Daugavpils pilsētā” 29., 39.punktu, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Azarevičs, V.Butāns, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – 1 (P.Dzalbe), ATTURAS – 1 (I.Ostrovska), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 1.marta lēmumā Nr.131 šādus grozījumus Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta nolikumā:

1.  Svītrot noteikumu 1.7.punktā tekstu iekavās. 

2.  Papildināt nolikumu ar 2.7.punktu šādā redakcijā:

“2.7. ģeotelpiskās informācijas iegūšana, uzturēšana, savlaicīga atjaunināšana un augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datubāzes uzturēšana.”

3.  Papildināt nolikumu ar 3.2.11.apakšpunktu šādā redakcijā:

“3.2.11. realizē un koordinē Daugavpils administratīvajā teritorijā mēroga 1:500 topogrāfiskās informācijas, izpilduzmērījumu, detālplānojumu, zemes ierīcības projektu un informācijas par aizsargjoslām izsniegšanu, pieņemšanu, pārbaudi un uzkrāšanu, mērniecībai nepieciešamo datu izsniegšanu, kā arī nodošanu Valsts zemes dienestam iekļaušanai centrālajā datubāzē.”

4.  Papildināt nolikumu ar 3.2.12.apakšpunktu šādā redakcijā:

“3.2.12. administrē vietējo ģeodēzisko punktu tīklu savā administratīvā teritorijā un aktuālo informāciju sniedz valsts aģentūrai “Latvijas ģeotelpiskās informācijas aģentūra.”

5.  Izteikt nolikuma 5.1.punkta otro teikumu šādā redakcijā:

“Departamenta vadītājam ir divi vietnieki – pilsētas galvenais arhitekts un Būvvaldes vadītājs.”

6.  Svītrot noteikumu 5.3. punktā vārdus “vadītājam ir viens vietnieks -”.

7.  Izteikt noteikumu 5.6. punktu šādā redakcijā:

“5.6. Departamenta padomi izveido Departamenta vadītājs.”

8.  Svītrot noteikumu 5.7.punktu.

Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova

