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Lēmums Nr.683 
Par Daugavpils pilsētas pašvaldības līdzdalības programmu daudzdzīvokļu dzīvojamo māju energoefektivitātes pasākumu veikšanai 

2007. – 2010.gadam

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 3.pantu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu un otro daļu, LR likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 

27.2 panta otrās daļas 4.punktu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2007.gada 16.augusta lēmumu (protokols Nr.17), Daugavpils pilsētas dome, atklāti balsojot ar 12 balsīm “par” – Viktors Butāns, Rišards Draba, Līvija Jankovska, Eleonora Kleščinska, Jānis Lāčplēsis, Juris Silovs, Ludmila Smikova, Rita Strode, Ivars Šķinčs, Jevgenijs Vasiļjevs, Jevgeņijs Vladimirovs, Aivars Zdanovskis, “pret” – nav, “atturas” – nav,  nolemj: 

 

Apstiprināt Daugavpils pilsētas pašvaldības līdzdalības programmu daudzdzīvokļu dzīvojamo māju energoefektivitātes pasākumu veikšanai 2007.–2010.gadam (pielikumā).

Pielikumā: Daugavpils pilsētas pašvaldības līdzdalības programmu daudzdzīvokļu dzīvojamo māju energoefektivitātes pasākumu veikšanai 2007. – 2010.gadam.

Domes priekšsēdētāja                             




R.Strode

