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Lēmums Nr.87
Par grozījumiem Daugavpils Centra vidusskolas nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Izglītības likuma 22.panta pirmo daļu, Vispārējās izglītības likuma 9.panta otro daļu, Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 9.februāra lēmumu Nr.54 “Par pašvaldības iestādes “Vispārējās un profesionālās izglītības pārvalde” izveidošanu, pievienojot tai Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldi”, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Azarevičs, P.Dzalbe, O.Hublarovs, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 26.janvāra lēmumu Nr.26 “Par Daugavpils Centra vidusskolas nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā Daugavpils Centra vidusskolas nolikumā šādus grozījumus:

1. Aizstāt visā tekstā vārdus “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” un abreviatūru “Izglītības pārvalde” (attiecīgā locījumā) ar vārdiem “Vispārējās un profesionālās izglītības pārvalde” (attiecīgā locījumā).

2. Aizstāt 1.1.punktā vārdu “pakļautībā” ar vārdu “padotībā”.

3. Izteikt 1.3.punktu šādā redakcijā:

“1.3. Izglītības iestādei ir zīmogs ar papildināto mazo valsts ģerboni, zīmogs ar Daugavpils pilsētas ģerboni, kā arī noteikta parauga veidlapa.”

4. Lēmums stājas spēkā 2012.gada 1.augustā.
Domes priekšsēdētāja
Ž.Kulakova
