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Iepirkuma identifikācijas Nr.:ASDS/2017/02/KF
Nosaukums: „ Jaunas tramvaju līnijas būvniecība posmā no 18.novembra – Veselības iela – Stropu ciems, Daugavpilī”

Atbildes Nr.3
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem

AS ,,Daugavpils satiksme’’ Iepirkuma komisija skaidro:
1.Jautājums
     Tehniskā projekta rasējumā GD-12 norādīts, ka ceļa betona apmales ir jāstiprina ar betonu C16/20, rasējumā SC-11 norādīts, ka betona apmales ir jāstiprina ar betonu C20/25, savukārt darba apjomos Nr.3 “ Ceļu daļa” pozīcijas Nr. 92-97 ir norādīts, ka tos ir jāstiprina ar betonu C30/37. Lūdzam Pasūtītāju sniegt precīzu informāciju par betona apmalu stiprināšanas materiālu un veikt atbilstošus labojumus projektā.
Atbilde uz 1. jautājumu
     Ceļa betona apmales jāstiprina betonā C30/37 atbilstoši "Ceļu specifikācijas 2017” 7.2.4. prasībām.

2. Jautājums
    Tehniskā projekta dokumentācijā nav nekādas informācijas par betona gropjplātņu konstrukcijām, izņemot rasējumā SC-1 minēto gropjplātņu specifikāciju.Lūdzam Pasūtītāju sniegt precīzu informāciju par gropjplātnēm, kādi ir to izmēri, betona klase, stiegrojums utml.
 Atbilde uz 2. jautājumu
     Betona gropjplātņu konstruktīvie rasējumi iekļauti būvprojekta būvkonstrukciju daļā BK-2 lapās BK-2-1 līdz BK-2-10. 
3.Jautājums
    Tehniskā projekta dokumentācijā nav nekādas informācijas par lentveida betona pamatiem sliežu ceļam, izņemot rasējumā Nr. SC-12 “ Griezumi 3-3; 4-4. Detaļas, mezgli” sniegto principiālo shēmu sliežāu stiprināšanai uz dzelzsbetona monolītā lentveida pamata, kurā nav paradīti pat šo pamatu izmēri un mezgla M3 šķērsgriezums, kā arī ir parādīts lentveiga pamata stiegrojums zem vienas sliedes bez norādes uz to diametriem, izvietojuma soļiem, aizsargslāņa minimālā biezuma un t.t.
Tāpat nav dots stiegrojuma izvietojums vietā, kur divi lentveida pazmati savienojās, kā arī nav doti to izmēri. Lūdzam Pasūtītāju sniegt detalizētāku informāciju par šīm konstrukcijām.
Atbilde uz 3. jautājumu
Sliežu lentveida pamatu konstrukrīvie rasējumi ir iekļauto būvprojekta būvkonstrukciju daļā BK-2 lapā BK-2-11 "Sliežu lentveida pamata konstrukcija un stiegrojums".
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