Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvniecības darbu veikšana Daugavpils pilsētas Čerepovas rūpnieciskās teritorijas infrastruktūras attīstībai (Plānotais (SAM 5.6.2.) ERAF projekts "Degradēto rūpniecisko teritoriju reģenerācija Daugavpils pilsētas, Daugavpils un Ilūkstes novadu teritorijās")”.
identifikācijas numurs DPD 2016/17

Atbildot uz piegādātāja jautājumiem, sniedzam šādas atbildes.
Jautājums 1.1.

Piegādātājs lūdz izskaidrot būvgružu nodošanu veicot demontāžu, proti norādīt plānoto demontējamo apjomu, kā arī to, vai maksa par 1 m3 ir par demontēto materiālu blīvā vai uzirdinātā veidā.
Atbilde 1.1.
Pozīcijā “būvgružu pārstrādes izmaksas atbertnē'” mērvienība KS (komplekts), ietilpst izmaksas kopā par visām AR zvaigznīti atzīmētām pozīcijām (*). Materiāli, kuriem ir norādīta tilpuma mērvienība ir doti blīvā veidā. 
Jautājums 1.2.

Piegādātājs saistībā ar 2.segas konstrukciju tipu brauktuvei vērš uzmanību uz iespējamiem nākotnes riskiem un lūdz izvērtēt konstrukcijai paredzēto materiālu izvēli un to savstarpējo mijiedarbību.

Atbilde 1.2.
Prasības paliek negrozītas. Iespējamie riski tika izvērtēti - būvprojektus saskaņoja visi atbildīgie dienesti (t.sk. par pilsētas ceļu un ielu apsaimniekošanu atbildīgais dienests). Būvprojekti  izgāja būvprojekta ekspertīzi.
Iepirkumu komisija
