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Atbilde uz pretendenta jautājumu Nr.1
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	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2017.gada 21.augusta sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu atklātā konkursa 1.DAĻAS: “Bērnu rotaļu laukuma izbūve Križu mikrorajonā”, tehniskās specifikācijas 2.2.8.punkta sakarā, un sniedz šādu atbildi:
Jautājums: Tehniskās specifikācijas 1.daļas “Bērnu rotaļu laukuma izbūve Križu mikrorajonā”, punktā 2.2.8. ir doti Bērnu laukuma iekārtu tehniskie apraksti un darbu apjomi. Tomēr pēc Jūsu veidotajiem aprakstiem nav saprotams, kādi materiāli tiks uzskatīti par alternatīviem. Vai pretendents drīkst piedāvāt izturības ziņā augstākas kvalitātes materiālus. Jautājums – Vai par alternatīvu HPL plāksnei var uzskatīt HDPE augstspiediena plastikātu?.
Atbilde uz Jautājumu: Pretendents var piedāvāt iekārtas, kas ir ražotas izmantojot alternatīvus materiālus gadījumā, ja piedāvātais analogs izturības un kvalitātes ziņā ir līdzvērtīgs  tehniskajā specifikācijā minētajiem materiāliem. Komisijas ieskatā HDPE materiālu var uzskatīt par HPL analogu rotaļu iekārtu ražošanā, jo HDPE materiāla īpašības var nodrošināt tādu pašu funkciju iekārtu detaļām kā HPL plāksnes.
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