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ATKLĀTS KONKURSS
„Virtuves aprīkojuma un saimniecībā izmantojamo pamatlīdzekļu iegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāžu vajadzībām”
identifikācijas Nr. DPD 2017/75


Atbilde uz pretendenta jautājumu Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes Iepirkuma komisija 2017.gada 6.jūnija sēdē (prot.Nr.3) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas sakarā, un sniedz šādu atbildi:
Jautājums: Atklatā konkursa „VIRTUVES APRĪKOJUMA UN SAIMNIECĪBĀ IZMANTOJAMO PAMATLĪDZEKĻU IEGĀDE DAUGAVPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBAS IESTĀŽU VAJADZĪBĀM”, Identifikācijas numurs DPD 2017/75, 1.daļas tehniskās specifikācijas 2 punktā ir prasīta brīvi stāvoša saldējamā lāde ar tilpumu497m³!
Vai patiešām prasītais tilpums ir pareizs? Vai nav kļūda? Pēc prasītajiem parametriem 497kubikmetri nesanāks. Vai nav domāts 497 litri?.”

Atbilde uz jautājumu: Atklātā konkursa nolikuma 2.pielikuma „1.DAĻA: Virtuves aprīkojuma un elektroiekārtu piegāde Daugavpils pensionāru sociālās apkalpošanas teritoriālais centra vajadzībām” I.nodaļas „Profesionāls virtuves aprīkojums” 2.5.punktā ir ieviesusies tehniska pārrakstīšanās kļūda. Saldēšanas lādes tehniskajā aprakstā jābūt norādītam: Tilpums - ne mazāk kā 497 dm3. Atklātā konkursa nolikumā tiks izdarīti precizējoši grozījumi.
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