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ATKLĀTS KONKURSS
„Datortehnikas piegāde Daugavpils pilsētas izglītības iestāžu vajadzībām”
identifikācijas Nr. DPD 2017/77


Atbilde uz pretendenta jautājumu Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2017.gada 1.jūnija sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu konkursa nolikuma tehniskās specifikācijas sakarā, un sniedz šādu atbildi:
Jautājums: Tehniskās specifikācijas punktu „7. Monitori 1” un „8. Monitori 2” apakšpunktā 9 ir minēta prasība pēc Skata leņķi monitoriem „ne vairāk kā 170º (horizontālais) / 160º (vertikālais)”. Jautājums, vai šeit gadījumā nav ieviesusies kļūda, jo tirgū lielāks skata leņķis ir labāks, līdz ar to prasībai vajadzētu būt „ne mazāk kā 170º (horizontālais) / 160º (vertikālais)”, un būtu iespēja piedāvāt teiksim monitoru, kuram skata leņķis ir 178º (horizontālais) / 178º (vertikālais).
Atbilde uz Jautājumu: Lai izstrādātā specifikācija atbilstu vispārpieņemtajiem standartiem, kā paraugs tika paņemts viens no piedāvājumiem saitē www.eis.gov.lv. Diemžēl šajā paraugā bija kļūda. Pretendenta piezīme ir pareiza. Pareizam formulējumam jābūt: “ne  mazāk kā 170º (horizontālais) / 160º (vertikālais)”.  Pretendenta piedāvājumu, kur skata leņķis ir ne mazāks kā 178º (horizontālais) / 178º (vertikālais), var uzskatīt par optimālu. Konkursa Nolikumā tiks izdarīti precizējoši grozījumi.
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