APSTIPRINĀTS
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisijas
2018.gada 14.maija sēdē, prot.Nr.2


Atklāts konkurss
(virs ES sliekšņa)
„REMONTMATERIĀLU PIEGĀDE DAUGAVPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBAS IESTĀDĒM”

Atbilde uz pretendenta jautājumu Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2018.gada 14.maija sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu saistībā ar atklāta konkursa „Remontmateriālu piegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādēm” tehniskās specifikācijas/tehniskā piedāvājuma 917.pozīciju un sniedz šādu atbildi:
Jautājums: 
„Atsaucoties uz SIA “Daugavpils pilsētas domes” izsludināto iepirkuma konkursu Nr. DPD 2018/55 “Remontmateriālu piegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādēm” vēlamies precizēt tehniskās specifikācijas 917.pozīciju “Jaucējkrāna serdene, IMP, 3/8, keramikas, kvadrāts”. Pēc mums pieejamās informācijas šī prece tirgū nav pieejama.”
Atbilde uz jautājumu: 
Sastādot tehnisko specifikāciju/tehnisko piedāvājumu, tika veikta tirgus izpēte, kas parādīja, ka šādu jaucējkrāna serdeni ir iespējams iegādāties Latvijā. 
Vēršam uzmanību, ka tehniskajā specifikācijā/tehniskā piedāvājuma formā ir norādīts, ka visas atsauces uz materiālu un izstrādājumu izgatavotāju firmām, kuras norādītas tehniskajā specifikācijā, liecina tikai par šo izstrādājumu tehnisko, estētisko kvalitāti, ekspluatācijas īpašībām un apkalpošanas līmeni. Norādīto materiālu un izstrādājumu nomaiņa ir iespējama ar citiem materiāliem un izstrādājumiem, kuru kvalitātes rādītāji ir līdzvērtīgi vai labāki, kā arī netiek pazemināta paredzētā tehnisko un estētisko risinājumu kvalitāte.
Līdz ar augstāk minēto, ir pieļaujama tehniskajā specifikācijā norādīto preču aizstāšana ar ekvivalentu preci, kas atbilst tehniskajiem parametriem. 
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