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ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.2



[bookmark: _GoBack]1.jautājums
Pirmsskolas izglītības iestāde Nr. 20 – darbu apjomos Nr. 5 ir jāizceno ūdensvada un kanalizācijas tīklu renovācijas darbi ar sanitāri tehnisko ierīču nomaiņu, bet internetā mājas lapā nav ŪK projekta. 
Atbilde uz 1.jautājumu
Ar ŪK rasējumu varat iepazīties Kr.Valdemāra ielā 13, kab.201. un pēc nepieciešamības uztaisīt kopiju.

2.jautājums
AR-8 rasējumos (pirmsskolas izglītības iestāde Nr. 20) ir atsauce uz 
BK rasējumiem. 
Atbilde uz 2.jautājumu
Lūdzam nepievērst uzmanību uz atsauci par BK rasējumiem.

3.jautājums
Darbu apjomos Nr. 1 „Jumts” sadaļā „Lieveņa jumts” un projektā AR-4, AR-5 un AR-6, mezgls "A2", ir norādīts jumta ruļļu segums, bet projektā AR-8 un paskaidrojuma rakstā ir norādīts „RUUKKI Classic”. 
Atbilde uz 3.jautājumu
Ņemt vērā norādīto tehniskajā specifikācijā (jumta ruļļu segums).

4.jautājums
Projektā AR-2 (pirmsskolas izglītības iestāde Nr. 20) ir norādītas starpsienas tualetēs bez durvīm, bet darbu apjomos Nr. 5 sadaļā „Celtniecības darbi” 
78. p. „Lamināta starpsienas ar durvīm izgatavošana un uzstādīšana, h=1,2m”.
Atbilde uz 4.jautājumu
Ņemt vērā norādīto tehniskajā specifikācijā.

5.jautājums
Darbu apjomos Nr. 5 (pirmsskolas izglītības iestāde Nr. 20) 76. p. „Tehnisko pazemes kanālu remonts (0,6x0,5m)” = 66 m un 77. p. „Tehnisko pazemes kanālu ierīkošana (0,8x0,6m)” = 24 m, projektā pat nav minēts par to ierīkošanu. 
Atbilde uz 5.jautājumu
Lūdzam savā piedāvājumā iekļaut un aprēķināt 76. un 77. pozīcijas.

6.jautājums
Pirmsskolas izglītības iestāde Nr. 22 – darbu apjomos Nr. 3 ir jāizceno ūdensvada iekšējo tīklu, kanalizācijas iekšējo un ārējo tīklu renovācijas darbi ar sanitāri tehnisko ierīču nomaiņu, kā arī apkures sistēmas renovācijas darbi, bet internetā mājas lapā nav ŪK, ŪKT un AVK projekta. 
Tehniskā projekta sastāvā nav ŪK, ŪKT un AVK daļas, bet tehniskajā specifikācija iekļautie darba apjomi ir saistīti ar ŪK, ŪKT un AVK darbiem. 
Atbilde uz 6.jautājumu
Lūdzam savā piedāvājumā iekļaut un aprēķināt visas pozīcijas, kas ir norādītas konkursa tehniskajā specifikācijā.

Vienlaicīgi, vēlamies lūgt visas ieinteresētās personas, pirms uzdot rakstiskus jautājumus iepirkumu komisijai, rūpīgi izvērtēt minēto jautājumu pamatotību un nepieciešamību. Uzskatām, ka administratīvo resursu un dokumentu apgrozījuma samazināšanai, potenciālajiem pretendentiem būtu lietderīgi iepazīties ar visu tehnisko specifikāciju pilnā apjomā un tikai pēc tam noformulēt visus nepieciešamus jautājumus, nevis veltīt katram jautājumam atsevišķi reģistrējamo vēstuli. 
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