Atklāts konkurss
“Atkritumu apsaimniekošana Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā”
identifikācijas numurs DPD 2013/22
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.5
Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2013.gada 27.decembra sēdē (prot.Nr.11) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu un sniedz šādu atbildi.

Jautājums: „Finanšu piedāvājuma veidlapā ir prasīts norādīt sadzīves atkritumu apsaimniekošanas maksu gan tonnās, gan kubikmetros. Tehniskās specifikācijas 2.8.punktā nav noteikta konkrēta mērvienība (t vai m3) saskaņā ar kuru atkritumu valdītāji apmaksās pakalpojumu. Lūdzam precizēt mērvienību.”

Atbilde uz jautājumu: „Komisija jau iepriekš ir publicējusi skaidrojumu, ka to vai norēķināšanās notiks pēc kubikmetriem vai tonnās, noteiks atkritumu radītājs (skat. atbildes uz pretendentu jautājumiem Nr.2, 18.punktu). Par norēķinu kārtību atkritumu apsaimniekotājs un atkritumu radītājs vienosies līgumā. Arī atklāta konkursa nolikuma 7.pielikuma „Līguma projekts” 3.1.punkts skaidri nosaka, ka apsaimniekotājs atkritumu savākšanu, un izvešanu veiks par līgumā noteiktu sadzīves atkritumu apsaimniekošanas maksu par 1 tonnu (t) vai vienu kubikmetru m3 sadzīves atkritumu apsaimniekošanu.”
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