IEPIRKUMA PROCEDŪRA
“Būvdarbu veikšana 6.vidusskolas ēkā, Daugavpilī”
identifikācijas Nr.DPD 2015/126
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM Nr.5

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2015.gada 4.decembra sēdē (protokols Nr.7) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta pa pastu nosūtīto vēstuli ar uzdotajiem jautājumiem uz kuriem Iepirkuma komisija sniedz sekojošas atbildes.

Jautājums:
Lokālās tāmes Nr.1 “Vispārceltnieciskie darbi” pozīcijā Nr.53 norādīts apjoms “107.44”, taču nav norādīts pozīcijas nosaukums un mērvienība. Nepieciešams darbu apjomos veikt attiecīgos labojumus un pretendentiem nosūtīt laboto darbu apjomu versiju.
Atbilde:
Ieraksts “107.44” neveido atsevišķu pozīciju un tas ir acīmredzama tehniska kļūda, ņemot vērā to, ka nākamajā, pozīcijā Nr.54 “MDF Grīdlistu pielikšana”, ir ierakstīts m 107.44. Līdz ar to pozīcijā Nr.53 norādīto ierakstu “107.44” nav jāņem vērā.

Jautājums:
Lokālās tāmes Nr.4 “Apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana” pozīcijā Nr.16 norādīts darba nosaukums “500x301”, taču nav pievienota mērvienība un apjoms. Nepieciešams darbu apjomos veikt attiecīgos labojumus un pretendentiem nosūtīt laboto darbu apjomu versiju.
Atbilde:
Lokālās tāmes Nr.4 pozīcijas Nr.16 darbu nosaukumam “500x301” mērvienība (“gab”) un skaits (“1”) acīmredzamas tehniskās drukas kļūdas dēļ ir norādīts augstāk.

Jautājums:
Lokālās tāmes Nr.4 “Apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana” pozīcijā Nr.22 norādīts darba nosaukums “Gaisa vadu no cinkota skarda montāža, Aspiros”, taču nav pievienots apjoms. Nepieciešams darbu apjomos veikt attiecīgos labojumus un pretendentiem nosūtīt laboto darbu apjomu versiju.
Atbilde:
	Lokālās tāmes Nr.4 pozīcijā Nr.22 ietilpst dažāda diametra gaisa vadi, katrs diametrs ir norādīts atsevišķi, un attiecīgi būvapjomi norādīti pie katra atsevišķa gaisa vadu diametra. 

Jautājums:
Lokālās tāmes Nr.4 “Apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana” pozīcijā Nr.83 norādīts darba nosaukums “Gaisa vadu no cinkota skarda montāža, Aspiros”, taču nav pievienots apjoms. Nepieciešams darbu apjomos veikt attiecīgos labojumus un pretendentiem nosūtīt laboto darbu apjomu versiju.
Atbilde:
Lokālās tāmes Nr.4 pozīcijā Nr.83 ietilpst dažāda diametra gaisa vadi, katrs diametrs ir norādīts atsevišķi, un attiecīgi būvapjomi norādīti pie katra atsevišķa gaisa vadu diametra. 

Jautājums:
Lokālās tāmes Nr.7 “Kanalizācija un lietus kanalizācija. Ārējie tīkli” pozīcijā Nr.12 norādīts apjoms “40 m3”, taču nav norādīts pozīcijas nosaukums. Nepieciešams darbu apjomos veikt attiecīgos labojumus un pretendentiem nosūtīt laboto darbu apjomu versiju.
Atbilde:
[bookmark: _GoBack]Ieraksts “m3 40” neveido atsevišķu pozīciju un tas ir acīmredzama tehniska kļūda, ņemot vērā to, ka nākamajā, pozīcijā Nr.13 “Zalāja atjaunošana esošā stāvoklī”, ir ierakstīts m3 40. Līdz ar to pozīcijā Nr.12 norādīto ierakstu “m3 40” nav jāņem vērā.
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