APSTIPRINĀTAS
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisijas
2016.gada 6.jūlija sēdē, prot.Nr.2


ATKLĀTA KONKURSA 
virs ES līmeņa
“DAUGAVPILS PILSĒTAS LIETUS KANALIZĀCIJAS TĪKLU 
UZTURĒŠANAS UN SKALOŠANAS PAKALPOJUMU SNIEGŠANA”
identifikācijas numurs DPD 2016/113

Atbildes uz pretendenta jautājumiem Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2016.gada 6.jūlija sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdotos jautājumus un sniedz šādas atbildes:
1. Jautājums: Kāds ir garākais skalojamais posms lietusūdens kanalizācijas sistēmai.
Atbilde uz 1.jautājumu: Garākais skalojamais lietus ūdens kanalizācijas posms provizoriski ir 60 m (no akas līdz akai), ja maksimālais caurules diametrs ir Dn 1200.
2. Jautājums: Vai iepirkuma priekšmeta 1.daļā skalošanas darbu ietvaros jāveic arī dūņu, notekūdeņu, atkritumu savākšana un utilizācija.
Atbilde uz 2. Jautājumu: Jā, iepirkuma priekšmeta 1. daļā skalošanas darbu ietvaros ir nepieciešams veikt arī dūņu, notekūdeņu, atkritumu savākšanu un utilizāciju.
[bookmark: _GoBack] 3. Jautājums: Vai lietusūdens kanalizācijas sistēmām uzstādīti arī smilts/naftas ķērāji un skalošanas darbu ietvaros ietilpst arī smilts/naftas seperatoru skalošana darbi.
Atbilde uz 3.Jautājumu: Jā, lietus ūdens kanalizācijas sistēmas ir arī uzstādīti smilts/naftas ķērāji, kurus skalošanas darbu ietvaros ir nepieciešama smilts/ naftas separatoru skalošana un tīrīšana.
4. Jautājums: Kādas klases atkritumi būs definējami iepirkuma 1.daļā un 2. Daļā (Tehniskās specifikācijas iepirkuma priekšmeta 1.daļas 8.2. un 8.1. punkti un Tehniskās specifikācijas 2.daļas 2.punkts) saskaņā ar MK noteikumiem Nr.302 2.pielikumu.
Atbilde uz 4.Jautājumu: Iepirkuma 1. daļā un 2. daļā tehniskajā specifikācijā saskaņā ar MK noteikumiem Nr. 302 2 pielikumu, tika definēti sekojošie klases atkritumi: 200 301 – nešķiroti sadzīves atkritumi un 190 802 – atkritumi no smilšu uztvērējiem.
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