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lēmumu Nr. 389

(protokols Nr.9  16.§)

Daugavpils centrālā parka attīstības koncepcija
Atrašanās vieta pilsētā 

Daugavpils centrālā parka atpūtas kompleksu plānots realizēt Daugavpilī, Centrālā parka neizbūvētajā daļā, bijušā Atrakciju parka teritorijā, kā arī teritorijā starp Ledus halles autostāvvietām un Lāčplēša ielu. 

Daugavpils Centrālais parks robežojas ar valsts nozīmes arhitektūras pieminekļa – Daugavpils vēsturiskā centra (Valsts aizsardzības Nr.7429 ) teritoriju. Daļa projektējamās teritorijas atrodas Daugavpils vēsturiskā centra aizsardzības zonā (skat. lapu Nr.1 Izkopējums no Daugavpils teritorijas plānojuma kartes “Kultūras pieminekļi”), tādēļ arī apbūves priekšlikumi šai teritorijai veidojami vēsturiskās pilsētvides mērogā. 

Projekta mērķis – pabeigt Daugavpils centrālā parka izveidošanu kā pilsētnieku atpūtas vietu, kas ietvertu gan klusās atpūtas un pastaigu zonu, gan bērnu rotaļu pilsētiņu, gan aktīvās atpūtas un sabiedrisko pasākumu zonu, tā nodrošinot atpūtas iespējas visām iedzīvotāju grupām.

Daugavpils centrālais parks veidojies pēc 2. pasaules kara un sākotnēji atradās starp Viestura, Raiņa, Lāčplēša un Stacijas ielām. Parks tika projektēts kā kultūras un atpūtas parks. Parka plāna kompozīcija veidota uz divām asīm – Alejas ielas posma, kas parka teritorijā veido centrālo promenādi un Imantas ielas turpinājuma – alejas, kuru šodien noslēdz Daugavpils Ledus halle.

Laika gaitā teritorija būtiski samazinājusies. Pret Stacijas ielu izvietots Daugavpils Olimpiskais centrs, Olimpiskās sporta skolas internāts, kā arī uzņēmums “Latvijas gāze”. 

Daugavpils Centrālā parka daļa tika rekonstruēta 2003- 2004. gadā. Tika atjaunoti zālāji, remontēts parka nožogojums, izveidoti labiekārtojuma elementi. Parka rekonstruētajā daļā atjaunots radiālais celiņu tīkls, šeit izveidota klusās atpūtas un pastaigu zona. Parka daļā, kas robežojas ar Raiņa ielu, iekārtota bērnu spēļu pilsētiņa.

 Pašlaik ir izstrādāts parka rekonstrukcijas II kārtas projekts, kas ietver parka daļu starp Alejas ielas pagarinājumu un Daugavpils Ledus halli. Daļa parka teritorijas netika iekļauta šajā projektā, un šobrīd ir aktuāls jautājums par šīs daļas izmantošanu. 

Teritorijā starp Olimpisko centru un Alejas ielu vēl nesen atradās atrakciju laukums, tagad šī vieta praktiski netiek izmantota. Arī teritorijā starp Ledus halli un Lāčplēša ielu palikusi nelabiekārtota “kabata”.

Grafiskajā shēmā ar apzīmējumiem 1, 2, 3  parādīta teritorija, kurai nepieciešams izstrādāt projektu.

Teritorijas plānotā izmantošana atbilstoši Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumam.

Atbilstoši Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumam norādītā teritorija paredzēta kā sabiedrisko objektu apbūves teritorija un apstādījumu teritorija. Zemesgabals, uz kura atrodas šautuve, apzīmēts kā darījumu objektu apbūves teritorija. (skat. lapu 2 -  Izkopējums no Daugavpils teritorijas plānojuma – Plānotās izmantošanas kartes). Pilsētas teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi nosaka, ka katrai no šīm teritorijām ir pieļaujami noteikti izmantošanas veidi. 

· Apstādījumu un dabas teritorija nozīmē zemes gabalus (vai to daļas), kas ietver dažāda labiekārtojuma līmeņa dabas teritorijas, galvenokārt, publiskas izmantošanas parkus, dārzus, skvērus, krastmalas, kuru apbūve nav pieļaujama, kā arī dabas vides teritorijas ar aizsargājumu statusu. Šī teritorija, neskatoties uz piederību, ir publiskās ārtelpas sastāvdaļa.

Projekta koncepcijā tā paredzēta kā  labiekārtota parka teritorija, kur var būt izvietoti labiekārtojuma elementi – parka celiņi, mazās arhitektūras formas, apzaļumojuma elementi (koki, krūmi, daudzgadīgo un viengadīgo augu stādījumi, zāliens), kā arī  sezonas rakstura būves – mākslīgā ledus slidotava, kas vasaras sezonā tiek demontēta un nerada kaitējumu apstādījumiem. 

· Sabiedriskas teritorijas nozīmē zemes gabalus, kur primārās zemes, būvju vai to daļu izmantošana kalpo publiskiem, sabiedriskiem vai sociāliem nolūkiem un ietver arī valsts un pašvaldības, reliģijas, izglītības, kultūras, zinātnes, ārstniecības, sociālās aprūpes un citas līdzīgas nekomerciālas iestādes. 

Projekta koncepcija paredz šajā zonā izvietot sabiedriski pieejamas būves, paredzētas aktīvajai atpūtai un to apkalpojošiem infrastruktūras elementiem. Šajā zonā nepieciešams izvietot skeitparku apmēram 2000 kvadrātmetru platībā ar tam nepieciešamajiem infrastruktūras elementiem, laukumu vasaras sporta nodarbībām Ledus skolas audzēkņiem, kā arī laukumu sabiedriskajiem pasākumiem, kur iespējams izvietot mobilo skatuvi.

Šajā zonā esošais paugurs var tikt izmantots kā dabisks amfiteātris, kura daļa, kas vērsta pret sabiedrisko pasākumu zonu, var tikt veidota terasēs, bet pret Ledus halli vērstā daļa var veidot vairāku līmeņu vasaras kafejnīcu kompleksu.

· Darījumu objektu apbūves teritorija nozīmē zemes gabalus, kur primāri zemes, būvju vai to daļu izmantošanas veids ir intensīvāka jaukta apbūve ar daudzveidīgām funkcijām (komerciāla rakstura darījumu iestādes: bankas, viesnīcas, biroji un kantori, gadatirgi, konferenču un iestāžu iestādes, kā arī tirdzniecības un pakalpojumu objekti) un zemāku dzīvojamās funkcijas īpatnējo sakaru, izslēdzot ražošanas funkcijas.

Šajā zonā var tikt izvietota 3-4 stāvu atpūtas centra ēka – restorānu un kafejnīcu komplekss ar oranžēriju vai ziemas dārzu, kas izvietota pašreizējās šautuves vietā. Zem šīs ēkas varētu būt izvietotas pazemes autostāvvietas, kas paredzētas parka apmeklētājiem, kā arī sabiedriskās tualetes. Lai ēku vizuāli saistītu ar esošo parka struktūru, vēlams ēku veidot pēc terašu principa.

Saimnieciskā zona – Teritorijas plānojumā netiek izdalīta kā atsevišķa teritorija. Šī zona nepieciešama apkalpojošā transporta piebraukšanai, lai nekrustotos apkalpes un apmeklētāju plūsmas.

Zonas izmēri atkarīgi no nepieciešamā apkalpojoša transporta daudzuma. Saimniecības zonai jābūt izvietotai pie Krišjāņa Valdemāra ielas posma parka austrumu daļā pie esošās transformatoru apakšstacijas. Tā var aizņemt daļu no sabiedriskajai apbūvei paredzētās teritorijas. 

Lai izveidotu veiksmīgu un pilsētas attīstības koncepcijai atbilstošu projekta priekšlikumu, nepieciešams visas minētās teritorijas apvienot vienotā kompleksā, kas Centrālā parka nosaukumu attaisnotu ne tikai pēc novietojuma pilsētā, bet arī pēc satura – kā visu pilsētas iedzīvotāju grupu  atpūtas vietu.
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