APSTIPRINĀTI
Daugavpils pilsētas domes Iepirkuma komisijas
2018.gada 13.septembra sēdē, prot.Nr.3

ATKLĀTS KONKURSS
“Daugavpils Stropu pamatskolas-attīstības centra ēkas Mihoelsa ielā 4, Daugavpilī, energoefektivitātes paaugstināšana (SAM 4.2.2. ietvaros)”
identifikācijas Nr. DPD 2018/109
GROZĪJUMI NR.2 un atbilde uz jautājumu
Būvprojekta “Daugavpils 2.speciālās pirmsskolas izglītības iestādes ēkas energoefektivitātes paaugstināšana, vides pieejamības prasību nodrošināšana”, kuru izstrādāja SIA “Ēkas siltināšana”, lapās AR-11 LAPA 40/12 (1.stāva eksplikācija) un AR-12 LAPA 40/13 (2.stāva eksplikācija) ir norādīts vertikālais pacēlājs – “pasažieru pacēlājs  (platforma 1,12 x 1,48 m)”, bet lapā AR-13 LAPA 40/14  (pagraba eksplikācija) ir norādīts  - “Jaunprojektējams invalīdu pacēlājs”, kas, iespējams, ir nolaidenais pacēlājs gar kāpnēm. Būvdarbu apjomu saraksta sadaļas “Dažādi darbi t.sk. teritorijas labiekārtošana” 2.punktā “Invalīdu pacēlājs” 2.1.pozīcijā ir norāde tikai par 1 (vienu) pacēlāju:
	2.1
	Invalīdu pacēlāja piegāde un uzstādīšana no grunts līmeņa uz 1. un uz 2. stāvu, šahtas ārējie izmēri 1250x1560, Kone Motala 2000 vai ekvivalenta uzstādīšana ar metāla paneļu šahtas konstrukciju, metāla šahtas durvis ar stiklu, celtspēja 500kg/ 5 personas, nominālā jauda 0,55 kw.
	gb
	1,00


Jautājums: 
Lūdzam pasūtītāju skaidrot, vai  pasūtītājam nepieciešams arī lapā AR-13 LAPA 40/14  (pagraba eksplikācija) norādītais “Jaunprojektējams invalīdu pacēlājs” (1 gb). Ja nepieciešams šāds pacēlājs, lūdzam attiecīgi koriģēt  būvdarbu apjomu sarakstu, iekļaut tajā pacēlāja pozīciju “Jaunprojektējams invalīdu pacēlājs” un sniegt šī pacēlāja tehnisko specifikāciju prasību aprakstu. Ja šāds pacēlājs nav nepieciešams, tad būtu jāveic rasējuma korekcija, izslēdzot šo vienību no pagraba eksplikācijas.
Atbilde:
Iepirkuma procedūras būvniecības dokumentācija tiks precizēta.”
Precizējot iepriekš publicēto būvniecības dokumentāciju, iepirkumu komisija nolēma:
1. aktualizēt būvdarbu apjomus atbilstoši pielikumam;
2. pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2018.gada 5.oktobrim, plkst.09.00.
Pielikumā: aktualizētie būvdarbu apjomi.
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