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NOLIKUMA GROZĪJUMI

Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2011.gada 1.decembra sēdē izskatīja jautajumu par grozījumu izdarīšanu atklāta konkursa ,,Vienotas resursu vadības un budžeta plānošanas sistēmas piegāde un ieviešana” DPD 2011/30 Nolikumā un nolēma:


1. Izdarīt atklāta konkursa ,,Vienotas resursu vadības un budžeta plānošanas sistēmas piegāde un ieviešana” Nolikuma 3.pielikumā „Tehniskās specifikācijas” šādus grozījumus:

1.1. Izteikt Nolikuma 2.9.punkta pirmo teikumu šādā redakcijā:


“Sistēmai jābūt iespējai automatizētai saņemto rēķinu un pavadzīmju apstrādei, nodrošinot šādas funkcijas:

· Saņemto rēķinu un pavadzīmju skenēšana;
· Saņemto rēķinu un pavadzīmju reģistrēšana uzskaites sistēmas datubāzē;
· Iespējas saņemtos rēķinus un pavadzīmes precizēt un papildināt ar nepieciešamo informāciju (piemēram, pievienot uzskaites sistēmas datubāzei jaunu piegādātāju vai preci);
· Iespēja pašapkalpošanās sistēmā nodrošināt saņemto rēķinu un pavadzīmju elektronisku saskaņošanu;
· Jānodrošina informācija un pārskati par saņemto rēķinu un pavadzīmju saskaņošanu.”
1.2. Izteikt Nolikuma 2.9.1. apakšpunktu šādā redakcijā:

“ 2.9.1. Saņemto  rēķinu  un  pavadzīmju skenēšana 


Sistēmai jānodrošina iespēju saņemtos rēķinus un pavadzīmes skenēt un attēlu saglabāt Sistēmā.” 


1.3. Izteikt Nolikuma 2.17.1., 2.17.2. un 2.17.3. apakšpunktus šādā redakcijā:


„2.17.1. Pamatdati

Sistēmai ir jānodrošina iespēja plānot budžetu WEB vidē izmantojot vienotus pamatdatus. Sistēmai jānodrošina šādu pamatdatu uzturēšanu, sinhronizējot tos ar uzskaites sistēmu:

· Iestādes;
· Konti;
· Finansējuma avoti;
· Ekonomiskās klasifikācijas kodi;
· Budžeta programmas;
· Projekti;
· Funkcijas;
· Periodi (diena, mēnesis, ceturksnis, pusgads, gads).
Visiem minētiem sistēmas pamatdatiem jābūt centralizēti uzturētiem ar iespēju tos papildināt no noteikta datuma, slēgt noteiktā datumā, dalīt no noteikta datumā.

Sistēmā budžeta plānošanas procesā jāpiedāvā iespēju WEB vidē sagatavot un saglabāt vairākas budžeta versijas pa mēnešiem noteiktai padotības iestādei vai struktūrvienībai lietotāja noteiktā laika periodā.

Sistēmā jābūt iespējai administrēt budžeta versijas, vizuāli attēlojot budžeta saskaņošanas procesu: kurām struktūrvienībām vai iestādēm kādā statusā budžets atrodas. Jābūt vismaz šādiem statusiem:

· Slēgts;
· Sagatave;
· Izskatīšanā;
· Apstiprināts;
· Noraidīts.
Papildus jābūt iespējai  sistēmai pievienot un uzglabāt skaidrojumu par izdevumu EKK kodos atspoguļotās vērtības aprēķinu, kas tiek sagatavots MS Word  vai MS Excel formātā.”


2.17.2. Centrālās analīzes sistēmas lietotāju lomas

Jābūt nodalītām lietotāju lomām, nodrošinot katras Pasūtītāja padotības iestādes vai struktūrvienības atbildīgajam lietotājam pieeju tikai savas iestādes vai struktūrvienības datiem. Pasūtītājam jābūt iespējai definēt lietotājus, kuriem ir pieeja datiem un pārskatiem katrā Pasūtīja padotības iestādē un struktūrvienībā, kā arī konsolidētiem datiem un pārskatiem;

Jābūt paredzētai sistēmas administratora lietotāju lomai. Šī loma ļauj lietotājam pārvaldīt budžeta plānošanas procesu, norādot budžeta versiju.


2.17.3. Budžeta plānošana

Centrālās analīzes sistēmai jānodrošina iespēju lietotājiem WEB vidē ievadīt tāmes pa noteiktām pamatdatu pozīcijām dažādos griezumos (piemēram, vienam finansējuma avotam vai vienai programmai, vai vienai iestādei vai struktūrvienībai vairākiem ekonomiskās klasifikācijas kodiem pa mēnešiem, kā arī citus variantus).

Plānošanas procesā jābūt iespējai izmantot sistēmā jau uzkrātus datus, attēlojot tos budžeta plānošanas formā (datus par iepriekšējo periodu budžetiem un to versijām,  datus par tekoša vai iepriekšējo periodu faktiskiem budžeta izpildes datiem no finanšu uzskaites sadaļas, dažādu uzkrāto datu salīdzināšanas rādītājus – starpību, procentuālo attiecību, iztrūkumu vai pārpalikumu, novirzi no vidējiem rādītājiem un citus rādītājus no uzskaites sistēmas un sistēmas sadaļām, piemēram, tekošā perioda plānota budžeta 2.versijas salīdzinājumu ar iepriekšēja perioda faktiskiem budžeta izpildes datiem).

Ievadītus budžeta datus jābūt iespējai nodot izskatīšanai un saskaņošanai, saglabājot to ar automātisku statusa izmaiņu uz „Izskatīšanā”.”


1.4. Izteikt Nolikuma 2.17.7. apakšpunktu šādā redakcijā:


„2.17.7. Budžeta izpildes kontrole

Sistēmai ir jānodrošina iespēja veikt operatīvu Pasūtītāja struktūrvienību un padotības iestāžu budžeta izpildes kontroli WEB vidē izmantojot sistēmas pamatdatus;

Sistēmai jānodrošina automātisku integrāciju ar finanšu uzskaites sadaļu, nodrošinot iespēju uz jebkuru dienu iegūt detalizētus pārskatus par budžeta izpildi šādos griezumos, piedāvājot iespēju tos kombinēt:

· Iestādes;
· Konti;
· Finansējuma avoti;
· Ekonomiskās klasifikācijas kodi;
· Budžeta programmas;
· Projekti;
· Funkcijas;
· Periodi (diena, mēnesis, ceturksnis, pusgads, gads).

Sistēmai jānodrošina iespēju ar GUI (grafiska lietotāja interfeisa) palīdzību veidot atskaites nepieciešamajā griezumā.

Sistēmai jānodrošina šādu rādītāju attēlošanu un automātisku aprēķinu saskaņā ar noteiktu analītisko dalījumu:

· Budžets (Latos);
· Kases izpilde tekošajā mēnesī (Latos);
· Kases izpilde no gada sākuma (Latos);
· Kases izpilde no gada sākuma (procentos);
· Budžeta atlikums tekošajā mēnesī (Latos);
· Budžeta atlikums no gada sākuma (Latos).

Sistēmas lietotājiem jābūt iespējai pievienot citus aprēķināmus rādītājus.

Analizējot ieņēmumus un izdevumus, iespēja „meklēt dziļumā" (drill-down funkcija) līdz datu zemākajam līmenim sistēmā. Novirzēm un to ietekmējošiem rādītājiem jāatspoguļojas vizuāli (brīdinājuma krāsa) līdz datu zemākajam līmenim (dokumenta numurs un nosaukums, darījuma partneris, datums, pamatojums - dati no finanšu uzskaites sadaļas).

Sistēmā jābūt iespējai konfigurēt brīdināšanas noteikumus. Sistēmai jāseko rādītājiem dažādos griezumos un, izpildoties noteikumiem, atbildīgajiem darbiniekiem jāizsūta pa e-pastu attiecīgie pārskati ar detalizētiem datiem par attiecīgo notikumu (piemēram izdevumu budžeta pārsniegšana konkrētajā iestādē konkrētai ekonomiskās klasifikācijas pozīcijai; budžeta atlikuma tuvošanās minimālajam rādītājam utt).

Jābūt iespējai attēlot pārskatus grafiski.

Sistēmai jābūt iespējai eksportēt pārskatus uz MS Office (MS Excel) vai saglabāt tos Adobe Acrobat formātā (*.pdf). Jābūt iespējai aktivizēt automātisku regulāru pārskatu nosūtīšanu darbiniekiem uz e-pastu.

Jābūt iespējai sagatavotus pārskatus izdrukāt uz Pasūtītāja apstiprinātajām veidnēm (budžeti pa programmām, konsolidēti budžeti vairākām programmām).”


2. Aizstāt visā Nolikuma tekstā vārdus un skaitļus „2011.gada 15.decembris, plkst. 10.00” attiecīgā locījumā, ar vārdiem un skaitļiem „2012.gada 3. janvāris, plkst. 10.00”, attiecīgā locījumā.

Piebilde: Paziņojums par grozījumiem tiks publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.
