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Tiek turpināti būvdarbi ES projekta “Tranzītielas A13 rekonstrukcija       Daugavpils pilsētas teritorijā” ietvaros
Pēc ziemas perioda tehnoloģiskā pārtraukuma šī gada aprīlī ir atsākti 2012.gada jūlijā ES projekta „Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā”  ietvaros uzsāktie būvdarbi.  
Sākotnēji tiks turpināti  būvdarbi 18.novembra ielas atsevišķos posmos (no pilsētas robežas līdz Mēness ielai, no  Vasarnīcu līdz Čiekuru ielai, no Valkas līdz Vasarnīcu ielai, no  Bruģu līdz Dzelzceļa ielai). Maijā tiks atsākti būvdarbi uz Lauceses tilta, kurus plānots pabeigt līdz augustam. Savukārt augustā tiks turpināti Vienības tilta remontdarbi.  
Plānoto būvdarbu rezultātā autovadītājiem tiks radītas papildus satiksmes neērtības – autosatiksme minētajos ceļa posmos tiks organizēta pa joslām vai arī tiks slēgta pilnībā un būs jāizmanto apbraucamais ceļš. Sakarā ar to lūgums autovadītājiem sekot ceļa zīmēm un ievērot noteiktos satiksmes ierobežojumus. 
Projekts tiek īstenots Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” prioritātes “Teritoriju pieejamības un sasniedzamības veicināšana” 3.2.1.2. aktivitātes “Tranzītielu sakārtošana pilsētu teritorijās” ietvaros.
Projektu plānots pabeigt  līdz 2014.gada 31.decembrim. 
Projekta kopējās attiecināmās izmaksas sastāda 6 536 730,00 Ls, no kurām Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 85% - 5 556 220,49 Ls , valsts budžeta dotācija ir 3% - 196 101,90 Ls, bet pašvaldības līdzfinansējums ir 12% - 784 407,61 Ls. Savukārt pašvaldības finansētās projekta kopējās neattiecināmās izmaksas sastāda 3 585 459,63 Ls.
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