Daugavpils pilsētas pašvaldības īstenotie infrastruktūras 
projekti 2014.gadā
2014.gadā tika turpināts darbs pie 2007.-2013.gada Eiropas savienības (turpmāk ES) finanšu plānošanas periodā  uzsākto projektu realizācijas, kā arī notika aktīvs darbs nākamā ES finanšu plānošanas perioda ietvaros, izstrādājot rīcības un investīciju plānu 2014.-2020.gadam.  
2007.-2013.gada plānošanas periodā par ES fondu apguvi  noslēgti līgumi 193,5 miljoni euro apmērā, t.sk. ES fondu līdzfinansējums sastādīja 142.5 miljoni euro jeb 73.6%,  valsts finansējums -  8 miljoni euro jeb 4.1% un pašvaldības finansējums 32.8 miljoni euro jeb 17% un citi finansējuma avoti 10.2 miljoni euro jeb 5.3% apmērā. 
2014.gadā tika pabeigti šādi pilsētas infrastruktūrai un labiekārtošanai nozīmīgi projekti:

- „Daugavpils pilsētas industriālo zonu pieejamības veicināšana”, kura ietvaros   tika īstenota Liepājas un Varšavas ielu rekonstrukcija.
- „Daugavpils pilsētas Grīvas mikrorajona infrastruktūras attīstība”. Tā ietvaros tika īstenota Komunālās ielas un Raiņa skvēra rekonstrukcija un labiekārtošana.
- „Daugavpils cietokšņa Nikolaja ielas un tās apbūves atjaunošana”. Projekts paredzēja Nikolaja ielas posma atjaunošanu vēsturiskajā izskatā, Nikolaja vārtu restaurāciju, vārtu tilta atjaunošanu un saimniecības ēku rekonstrukciju, kā arī autostāvvietas ierīkošanu Daugavas ielā. 
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- „Pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība – energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana ilgtspējīgai pilsētvides attīstībai”, kura ietvaros kopš 2009.gada pakāpeniski tika veikti energoefektivitātes pasākumi un pieguļošās teritorijas labiekārtošanas darbi 18 Daugavpils pilsētas izglītības iestādēs.
- „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās”, kas paredzēja 8 pirmsskolas izglītības iestāžu rekonstrukciju, veicot ēku energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumus    un veicinot pilsētvides pieejamības attīstību.
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- „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes izglītības iestādēs”. Tā ietvaros divās Daugavpils vidusskolās tika nomainīti gaismas ķermeņi pret energoefektīvām spuldzēm. 
2014.gadā ir noslēdzies arī starptautisks projekts „Administrations go Europe!”. Tas paredzēja pašvaldības darbinieku apmācības darbam starptautiskā vidē. Projekta ietvaros notika 6 starptautisko partneru tikšanās, veiktas 12 mobilitātes un izveidota rokasgrāmata pašvaldību darbiniekiem. 
Daugavpils pilsētas attīstības programmas izstrādes 2014.-2020.gadam nodrošināšanai tika īstenots projekts „Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana.
Savukārt 2015.gadā tiks turpināti pilsētas infrastruktūrai tik nozīmīgi projekti kā:

-  „Daugavpils pilsētas tranzītielas A13 rekonstrukcija”. 2014.gadā tika pabeigti 18.novembra ielas posmā no Daugavas līdz Mēness ielai rekonstrukcijas darbi, nostiprināti Vienības tilta balsti, kā arī izbūvēts rotācijas aplis Vienības tilta, Imantas un Daugavas ielu krustojumā. 2015.gadā par projektā ietaupītajiem līdzekļiem tiks turpināta 18.novembra ielas rekonstrukcija posmā no Mēness ielas līdz pilsētas robežai.
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- „Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā”. 2014.gadā tika pabeigta 2013.gadā uzsāktā Daugavas ielas rekonstrukcija posmā no Vienības tilta līdz Daugavas un Vaļņu ielas krustojumam, kā arī šajā posmā satiksmes drošības nolūkos tika izbūvēti 2 rotācijas apļi un dzelzceļa uzbēruma tunelī  izveidots padziļinājums autotransporta kustībai un izbūvēts atsevišķs tunelis gājējiem un velosipēdistiem. 2015.gadā plānots pie viena no rotācijas apļiem izbūvēt papildus joslu iebraukšanai pilsētā, kā arī nostiprināt Vienības tilta atbalstsienas, kuras ir avārijas stāvoklī un  kļuvušas bīstamas Daugavas ielas transporta satiksmes dalībniekiem.
- „Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, Višķu iela)” arī tiks turpināts 2015.gadā. 2014.gadā noslēdzās tā kārtējais posms, pabeidzot rekonstrukcijas būvdarbus Ventas un Vidzemes ielās, savukārt no apjomīgā projekta ieekonomētajiem līdzekļiem līdz 2015.gada vasarai tiks veikti ceļa seguma pastiprināšanas darbi Cēsu un Odu ielās.

- „Daugavpils pilsētas tramvaju transporta infrastruktūras renovācija”. 2014.gadā tika renovētas tramvaju līnijas 18.Novembra ielas posmā no Vienības ielas līdz Valkas ielai, kā arī iegādāti 12 jauni tramvaja vagoni. Projekts tiks turpināts arī 2015.gadā,  iepērkot vēl papildus 12 tramvaju vagonus, kā arī veicot sliežu ceļu rekonstrukciju un elektroapgādes apakšstaciju rekonstrukciju. 
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- „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība”. 2014.gadā projekta   I kārtas ietvaros Daugavpils pilsētas  Ziemeļu rūpniecības zonā (Višķu ielā) tika pabeigti inženiertīklu izbūves darbi. 2015.gadā projekta ietvaros plānots veikt asfalta seguma ieklāšanas darbus. 
Daugavpils pilsētas domē tiek  īstenots arī starptautisks projekts „Kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšana un popularizēšana Daugavpilī un Grodņā”.  2014.gadā sadarbībā ar Daugavpils unGrodņas pašvaldībām tika restaurēta 1.krasta lunete Daugavpils cietoksnī, kā arī tika organizēti kultūras mantojuma semināri, apmācības un amatnieku plenēri. Projekts turpināsies arī 2015.gadā. 
2014.gadā pašvaldībā tika uzsākta arī 2 jaunu projektu realizācija. Viens no tiem - „Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras attīstība Daugavpils pilsētā”, kurš paredz gājēju/veloceliņa un ar to saistītās infrastruktūras būvniecību Daugavpils pilsētas Stropu mežā, tādējādi piedāvājot iedzīvotajiem aktīvās atpūtas iespējas, brīvā laika pavadīšanas iespējas labiekārtotā vidē un sekmēs veselīgu un zaļo dzīvesveidu, izmantojot velotransportu kā pārvietošanās veidu pilsētas teritorijā. 
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Kā arī uzsākts projekts „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pirmsskolas izglītības ēkās” turpina pašvaldības plānoto virzienu pirmsskolas izglītības ēku energoefektivitātes uzlabošanai. Šī projekta ietvaros 2 pirmsskolas izglītības iestādēs tiks veikti ēku ārsienu, jumta un grīdas siltināšanas darbi, kā arī daļēji veikta gaismas ķermeņu nomaiņa pret energoefektīvām LED spuldzēm. Abi uzsāktie projekti tiks pabeigti 2015.gadā. 

Informāciju sagatavoja: Daugavpils pilsētas domes Attīstības departaments
