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Nr.32           3.§


Lēmums Nr.638 

  

Par saistošo noteikumu apstiprināšanu

Pamatojoties uz Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta ceturto un piekto daļu, Ministru kabineta 2009.gada 17.jūnija noteikumu Nr.550 „Kārtība, kādā aprēķināms, piešķirams, izmaksājams pabalsts garantētā minimālā ienākuma līmeņa nodrošināšanai un slēdzama vienošanas par līdzdarbību” 13.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.decembra saistošos noteikumus Nr.63 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 28.janvāra saistošajos noteikumos Nr.3 “Daugavpils pilsētas pašvaldības sociālie pabalsti””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.decembra saistošie noteikumi Nr.63 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 28.janvāra saistošajos noteikumos Nr.3 “Daugavpils pilsētas pašvaldības sociālie pabalsti”” un to paskaidrojuma raksts.

Domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)


J.Lāčplēsis
