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Projekta ”Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela)” Nr. 3DP/3.3.1.5./08/IPIA/SM/001 darbu norise

Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta ”Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela)” Nr. 3DP/3.3.1.5./08/IPIA/SM/001  realizācija turpinās. Šobrīd tiek veikti būvniecības darbi, kurus pilda Pilnsabiedrība “CBF SIA “Binders”, SIA “TVA CONSTRUCTION” un SIA “M.A.-TAKA””.

Projektā paredzēts izbūvēt tuneli zem dzelzceļa Daugavpils-Rīga sliežu ceļiem, izbūvēt jaunu ielu no Vidzemes līdz Višķu ielai, atjaunot Piekrastes ielu no Vidzemes līdz Arendoles ielai, uzbūvēt gaisa pārvadu pār jauno ielu, izbūvēt divus transporta kustības apļus Višķu un Kauņas un Jaunbūvējamā un Vidzemes ielu krustojumos. Projekta īstenošana tika uzsākta 2009.gada 3. augustā un līdz šim brīdim darbi izpildīti par 43%.

Uz dotu brīdī Jaunbūvējamā ielā (no Vidzemes līdz Višķu ielai) tika veikta ceļa klātnes sagatavošana, dzelzceļa pārvada konstrukciju montāža, krāsošanas un hidroizolācijas darbu veikšana, sliežu ceļa balastēšana ar granītā šķembām, atbalstsienas nostiprināšanas darbi, papildus tam tika veikta apgaismojuma izbūve. Tā arī notiek gājēju komunikāciju tiltiņa pagaidu balsta ierīkošana, laiduma konstrukciju montāža. 

Piekrastes ielā tika veikta ceļa klātnes sagatavošana, loku tilta balsta karkasa izgatavošana un veidņu uzstādīšana, loku balsta stiegrojuma darbu veikšana un veidņu uzstādīšana. Papildus tam Piekrastes ielā tika veikta vājstrāvu kabeļu kanalizācijas izbūve, kā arī lietus kanalizācijas maģistrāles izbūve un apgaismojuma izbūve.

Transporta kustības apļos Višķu un Kauņas un Jaunbūvējamā un Vidzemes ielu krustojumos tiek veikta ceļa klātnes sagatavošana asfalta izbūvei, apgaismojuma izbūve.

Projekta ietvaros objektu ekspluatācijā plānots nodot 2011.gada rudenī.
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