Atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2011/33KF)

nolikuma SKAIDROJUMI Nr.5

no 10.04.2012.
 Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa  “Autotransporta mezgla (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu ielas) rajonā esošo ielu rekonstrukcija” identifikācijas Nr.DPD 2011/33 KF iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

Nolikuma 2.pielikums Kvalifikācija punktā 2.5.Pretendentam(personu grupai) jābūt pieredzei ceļu, ielu ar pazemes komunikāciju izbūvi, gājēju celiņu, veloceliņu, tuneļu zem dzelzceļa uzbērumiem, elektroietaišu būvdarbu veikšanā un iepriekšējo piecu (2007.-2011.g.) gadu laikā jābūt sekmīgi realizētiem vismaz 3 /trīs/ ceļu būvdarbu projektiem, no kuriem katrs par kopējo būvdarbu summu, kas nav mazāka par pretendenta piedāvāto līgumcenu.

Gramatiski teikuma pirmā daļa neattiecas uz otro daļu un tas nozīmē, ka uz pretendenta pieredzi gadu (2007.-2011.g.) ierobežojuma nav, bet gadu ierobežojums ir tikai uz 3/trīs/ ceļu būvdarbu projektiem. Vai esam pareizi izpratuši nosacījumus.
Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:
Saskaņā ar Nolikuma 2.pielikums “Kvalifikācija” 2.5.punktu Pretendents(personu grupa) savu pieredzi līdzīgu būvdarbu (ceļu, ielu ar pazemes komunikāciju izbūvi, gājēju celiņu, veloceliņu, tuneļu zem dzelzceļa uzbērumiem, elektroietaišu) veikšanā apliecina ar svarīgāko darbu izpildi ne vairāk kā piecos iepriekšējos gados (2007.-2011.g.) un šajos gados jābūt sekmīgi realizētiem vismaz 3 /trīs/ ceļu būvdarbu projektiem, no kuriem katrs par kopējo būvdarbu summu, kas nav mazāka par pretendenta piedāvāto līgumcenu.

