NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.2
Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPPI KSP  2012/13)

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” atklātā konkursa “Skiču projekta izstrāde objektam „Kandavas – Daugavas ielu transporta mezgla un Kandavas – Stacijas – Smilšu ielu pārvada būvniecība, Daugavpilī” (identifikācijas Nr. DPPI KSP 2012/13)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

1. Ja saskaņā ar Zemes ierīcības likumu (ZIL) Zemes ierīcības projekts tiek izstrādāts sabiedrības vajadzību nodrošināšanai, atbilstoši Zemes ierīcības likuma 18.panta tas nav jāsaskaņo ar īpašniekiem, ja projekta izstrādi ierosina pašvaldība un projektā tiek iekļauti īpašnieku izteiktie priekšlikumi vai iebildumi. Vai pasūtītājs:

a) apliecina, ka būs Zemes ierīcības proejkta ierosinātājs?

b) akceptēs atbilstoši ZIL iesniegtu Zemes ierīcības proejktu – vez īpašnieku saskaņojumiem?

c) pilnvaros pasūtītāju veikt saraksti un pārrunas ar zemju īpašniekiem (t.sk. veikt ar Zemes ierīcības projekta izstrādi saistītos darbus) vai arī nodrošinās pārstāvi no savas puses?

Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegta sekojoša atbilde:
Pasūtītājs apliecina, ka projekta „Kandavas – Daugavas ielu transporta mezgla un Kandavas – Stacijas – Smilšu ielu pārvada būvniecība, Daugavpilī” ievaros būs Zemes ierības projekta ierosinātājs, savukārt, kas attiecas uz pārājiem jautājumiem, tie tiks risināti skiču un tehniskā projekta ietvaros, kad tiks noslēgts līgums ar Izpildītāju. Papildus norādām, ka skiču projekta ietvaros Izpildītājam ir jāapzinās projektējamo zemju piederību.

