NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.2
Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2011/16)

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros” (identifikācijas Nr. DPD 2011/16)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

Atklāta konkursa „Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros”, identifikācijas numurs SPD 2011/16, Nolikums paredz, ka 5.10.4.punktā minētie Pretendenta atlases dokumenti ir attiecināmi arī uz iesaistītajiem apakšuzņēmējiem. Tāpat Nolikuma 14.punkts nosaka, ka Pretendenta izslēgšanas noteikumi arī attiecināmi uz uzradītajiem apakšuzņēmējiem.


Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 39.panta pirmās daļas 11.punktu likuma 39.panta pirmajā daļā minētie izslēgšanas nosacījumi ir attiecināmi uz pretendenta noradīto personu, uz kuras iespējām pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācijas atbilst iepirkuma procedūras noteiktajos dokumentos noteiktajām prasībām. Līdz ar to izslēgšanas nosacījumi nav attiecināmi uz tādiem apakšuzņēmējiem, kuri piesaistīti tikai kādu noteiktu darbu veikšanai, bet ar to iespējām netiek apliecināta pretendenta atbilstība kvalifikācijas prasībām. Tāpat Publisko iepirkumu likums neparedz pasūtītāja tiesības noteikt kvalifikācijas prasības apakšuzņēmējiem.


Lūdzam nolikumā precizēt, ka minētie dokumenti jāiesniedz tikai tiem apakšuzņēmējiem uz kuru iespējām Pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām prasībām.
Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:
Saskaņā ar atklātā konkursa nolikuma 9.8.punktu „Piedāvājumā jāuzrāda visi apakšuzņēmēji, kuru darba daļa ir lielāka par 5% no piedāvājuma kopējās cenas bez PVN (konkursa nolikuma 2.pielikums ″Kvalifikācija″). Pretendents ir atbildīgs par darba veikšanu neatkarīgi no apakšuzņēmējiem nodotās darba daļas lieluma”. Līdz ar ko Pretendentam atbilstoši atklāta konkursa nolikuma prasībām ir jāsniedz informācija par tiem apakšuzņēmējiem, kuru darba daļa ir lielāka par 5% no piedāvājuma kopējās cenas bez PVN, savukārt, ja pretendents balstās uz apakšuzņēmēju, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst iepirkuma procedūras noteiktajos dokumentos noteiktajām prasībām, tad atbilstoši atklātā konkursa nolikuma 5.10.4.punktam ir jāsniedz visa informācija par piesaistīto apakšuzņēmēju.
