Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2011/27)

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa “Daugavas ielas rekonstrukcijas, Daugavpilī, (posmā no Vienības ielas līdz Vaļņu ielai) tehniskā projekta izstrāde, ERAF projekta ietvaros” (identifikācijas Nr. DPD 2011/27)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

Konkursa nolikuma 2.pielikumā 2.1.punktā minēts, ka „Izpildītāja piedāvātajiem speciālistiem ir jābūt atbilstošai kvalifikācijai un iepriekšējos 3/trijos/ gados pieredzei autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām, tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem”.

Savukārt Konkursa nolikuma 2.pielikumā 2.4.punktā minēts, ka Pretendenta (personu grupas) kvalifikācijai iepriekšējo piecu (2006.-2011.g.) gadu laikā jābūt pieredzei autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām, tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem.

1.Jautajums – vai šeit nav pretruna? Vai Pretendenta personāla kvalifikācija, ja minētie objekti izstrādāti iepriekšējo piecu (2006.-2010.g.) gadu laikā būs pietiekama, ja gan Pretendenta uzņēmumam, gan tā personālam ir minētā pieredze iepriekšējo piecu (2006.-2010.g.) gadu laikā, kas faktiski un pēc būtības pierāda pretendenta personāla pieredzi veikt minēto darbu. Vai šī pieredze tiks atzīta?

2. Jautājums – vai pretendenta personāla kvalifikācija tiks atzīta par pietiekamu, ja pēdējo trīs gadu laikā darba projektā izstrādāts tunelis atklātā vieta ar sekojošiem parametriem, ja darba projekts atbilstoši mūsu valsts likumdošanai un prasībām pēc detalizācijas atbilst Latvijas valsts tehniskā projekta saturam, apjomam un detalizācijai.
Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:
Atbilde Nr.1:

Nē, ir jāuzrāda atsevišķa informācija par personālu un pašu Pretendentu, attiecīgi:

· Atbilstoši atklātā konkursa 2.pielikuma 2.1.punktam Pretendentam ir jāuzrāda tie speciālisti, kuri tiks piesaistīti šim projektam, līdz ar ko tiem ir jābūt atbilstošai kvalifikācijai un iepriekšējos 3/trijos/ gados pieredzei  autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem (iesniedzot 2.1.punktā pieprasīto informāciju). 

· Savukārt, atklātā konkursa 2.pielikuma 2.4.punktā noteikts, ka Pretendentam (personu grupai) iepriekšējo piecu (2006.-2010.g.) gadu laikā jābūt pieredzei autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām, tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem (iesniedzot 2.4.punktā pieprasīto informāciju). 

Atbilde Nr.2:

Pretendentam pirms iesniegt savu piedāvājumu atklātā konkursā ir jāizvērtē vai sniegtā informācija par pieredzi (pieredze, ko pieprasa nolikuma 2.1. un 2.4.punkts) atspoguļos pieprasīto informāciju, attiecīgi vai uzrādītie objekti par iepriekšējiem trijiem gadiem speciālistiem un pieciem gadiem Pretendentam atbildīs nolikuma izvirzītām prasībām. 

Atkārtoti noradām, ka atbilstoši atklātā konkursa 2.pielikuma 2.1.punktam Izpildītāja piedāvātajiem speciālistiem ir jābūt atbilstošai kvalifikācijai un iepriekšējos 3/trijos/ gados pieredzei  autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām, tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem un atklātā konkursa 2.pielikuma 2.4.punktam Pretendentam (personu grupai) iepriekšējo piecu (2006.-2010.g.) gadu laikā jābūt pieredzei autoceļu un ielu projektu izstrādē ar izbūvētām inženierkomunikācijām, tuneļiem zem dzelzceļa uzbērumiem

Kā arī iepirkuma komisija norāda, ka atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 33.panta 4.daļu un atklātā konkursa nolikuma 9.4.punktu iepirkuma komisijai laikā no piedāvājumu iesniegšanas līdz to atvēršanai aizliegts sniegt informāciju par piedāvājumu vērtēšanas procesu.

