NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.7
Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2011/16ERAF)

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros” (identifikācijas Nr. DPD 2011/16ERAF)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi, uz kuriem  tiek sniegtas atbildes:

Jautājums:
Lūdzam sniegt detalizētu skaidrojumu par naudas plūsmas un citu dokumentu, kuros ietvertas PVN (pievienotās vērtības nodokļa) summas, sagatavošanu, ņemot vērā likuma „Par pievienotās vērtības nodokļi” 13.6 pantu (spēkā no 01.01.2012., minot konkrētas tāmes pozīcijas un tām piemērojamo ar PVN aplikšanas kārtību.

Atbilde:

Atbildot uz Jūsu jautājumu, un ņemot vērā LR Ministru kabineta sniegto skaidrojumu, par likuma „Par pievienotās vērtības nodokļi” 13.6 pantu, paziņojam, ka jaunā PVN piemērošanas kārtība attiecas uz jaunu ēku būvniecību vai esošo ēku renovāciju, rekonstrukciju vai restaurāciju, konservāciju vai nojaukšanu. Reverso PVN maksāšanas kārtību paredzēts piemērot arī tādu būvobjektu būvniecībai, kur viena būvprojekta ietvaros tiek veiktas ēkas un ar to funkcionāli saistītā inženierbūves būvniecība.

Līdz ar ko Pretendentam ir jāsagatavo savas piedāvājuma tāmes ievērojot iepriekš nolikumā izvirzītās prasības.
