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Pielikums 

Daugavpils pilsētas domes

2014.gada 9.janvāra
lēmumam Nr.6
 Par atteikumu izsniegt atļauju totalizatora un derību likmju pieņemšanas vietas atvēršanai 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī,  pamatojums
2013.gada 29.oktobrī Daugavpils pilsētas domē (turpmāk– Dome) tika saņemts SIA ”Optibet” iesniegums izsniegt atļauju organizēt totalizatoru un derību likmju pieņemšanas vietu 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī (turpmāk – iesniegums). 

Iesnieguma izskatīšanas termiņš tika pagarināts uz laiku līdz trim mēnešiem no iesnieguma saņemšanas dienas, par ko SIA „Optibet” tika paziņots 2013.gada 10.decembra vēstulē. Tika norādīts, ka ievērojot to, ka SIA “Optibet” iesniegumā norādītā vieta 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī, saskaņā ar Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumu atrodas daudzstāvu dzīvojamās apbūves teritorijā, daudzdzīvokļu dzīvojamā mājā, to, ka norādītajā vietā agrāk netika organizētas azartspēles, nodrošinot likuma prasību izpildi, lēmuma pieņemšanai Dome noskaidro pašvaldības iedzīvotāju viedokli.
Izpildot Administratīvā procesa likuma 62.panta pirmās daļas prasības, 2014.gada 3.janvārī SIA „Optibet” tika uzaicināts uzklausīšanai uz Domes sēdi. 2014.gada 9.janvārī SIA „Optibet” paziņoja, ka pārstāvis nevar ierasties uz Domes 2014.gada 9.janvāra sēdi un lūdza izskatīt jautājumu bez tā klātbūtnes.

SIA ”Optibet” iesniegumam pievienojusi visus nepieciešamos dokumentus, proti: 
· azartspēļu organizēšanas licences kopiju;
· 2013.gada 14.oktobrī noslēgto telpu nomas līgumu, saskaņā ar kuru telpas 18.Novembra ielā 171-31 70 m2 platībā  iznomātas  totalizatora, derību un citu azartspēļu organizēšanai un bāra darbības vajadzībām;
· zemesgrāmatas apliecības kopiju, kas apliecina telpu 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī, īpašnieka īpašuma tiesības;
· telpu īpašnieka rakstveida apliecinājumu par piekrišanu atvērt totalizatoru un derību likmju pieņemšanas vietu šajās telpās;
· telpu plānu no tehniskās inventarizācijas lietas un citus dokumentus.
Azartspēļu organizētāja iesniegumu par atļauju atvērt spēļu zāli un azartspēļu organizēšanu konkrētajās telpās (turpmāk – atļauja) izskata pašvaldība Azartspēļu un izložu likuma (turpmāk tekstā – Likums)  42.pantā noteiktajā kārtībā. 
Saskaņā ar Likuma 42.panta trešo daļu, ja azartspēles paredzēts rīkot vietā, uz kuru nav attiecināmi šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktie ierobežojumi, pašvaldības dome izvērtē to, vai azartspēļu organizēšana konkrētajā vietā nerada būtisku attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu.
Augstākās tiesas Senāts 2010.gada 18.jūnija spriedumā lietā Nr.SKA-289/2010 noteica, ka azartspēļu organizēšanas atļaujas izsniegšanas kontekstā vērtējot konkrētu pilsētas vietu, citstarp vērtējams arī teritorijas plānojums, kas dod iespēju izvērtēt pilsētas ilgtermiņa mērķus pilsētas teritorijas attīstībā (sprieduma 10.punkts).

Administratīvā apgabaltiesa 2013.gada 31.maija spriedumā lietā Nr.A42452207 [17] tēzē norādīja, ka dzīvojamās apbūves teritorija (..) jau pēc būtības ir tāda, kas varētu radīt šās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu un nebūtu savienojama ar azartspēļu organizēšanu. Kaut arī Azartspēļu un izložu likums tieši neaizliedz azartspēļu zāļu atrašanās vietu dzīvojamajās mājās vai tām blakus, tomēr no Azartspēļu un izložu likumā ietvertā regulējuma (tostarp 42.panta trešās daļas) nepārprotami ir redzama likumdevēja griba ierobežot azartspēļu izplatību, lai samazinātu no azartspēlēm atkarīgo personu skaitu un nepieļautu šī skaita palielināšanos. Vispārzināms ir fakts, ka aizraušanās ar azartspēlēm var radīt personas psiholoģisku atkarību, kas tiek atzīta par slimību. Azartspēļu atkarība rada sekas ne tikai attiecībā uz konkrēto personu, bet arī pārējiem sabiedrības locekļiem, jo īpaši – atkarīgās personas tuviniekiem. Dzīvojamais rajons pilsētā pilda iedzīvotāju rekreācijas funkciju un ir vieta, kur cilvēki pavada savu brīvo laiku.
No Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma izriet, ka SIA „Optibet” iecerētā azartspēļu organizēšanas vieta ietilpst dzīvojamās apbūves teritorijā.
Ar Domes 2013.gada 12.decembra lēmumu Nr.594 ir apstiprinātas vadlīnijas azartspēļu regulēšanai Daugavpils pilsētas pašvaldībā. Par būtisku iedzīvotāju interešu aizskāruma kritērijiem noteikti tai skaitā daudzdzīvokļu dzīvojamo māju dzīvokļu īpašnieku negatīvs viedoklis par azartspēļu zāles atvēršanu konkrētā dzīvojamā mājā; dzīvojamo māju apbūves teritorija (atbilstoši teritorijas plānojumā noteiktajam zemes izmantošanas veidam), jo spēļu zāles atrašanās un azartspēļu organizēšana nav saderīga ar dzīvojamās apbūves teritorijas izmantošanas primāro mērķi – nodrošināt dzīvojamo funkciju. Dzīvojamais rajons pilsētā pilda iedzīvotāju rekreācijas funkciju un ir vieta, kur cilvēki pavada savu brīvo laiku. 
Saskaņā ar dzīvojamās mājas 18.Novembra ielā 171 dzīvokļu īpašnieku kopības 2013.gada 12.decembra lēmumu – dzīvokļu īpašnieki ir izteikušies pret totalizatora un derību likmju pieņemšanas vietas atvēršanu kopīpašumā esošajā dzīvojamā mājā.
Līdz ar minēto konstatējams, ka totalizatora un derību likmju pieņemšanas vietas atvēršana un attiecīgu azartspēļu organizēšana telpās 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī, rada būtisku Daugavpils pilsētas administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu, jo totalizatora un derību likmju pieņemšanas vieta atrodas dzīvojamās apbūves teritorijā, daudzdzīvokļu dzīvojamā mājā, kas veicinātu sabiedrības izvēli dalībai azartspēlēs, salīdzinot ar citām brīvā laika pavadīšanas iespējām, kā arī ar to palielinātos risks, ka var pieaugt tādu azartspēļu zālē nokļuvušo personu skaits, kurām tur nemaz nav bijis nolūka doties.
Ņemot vērā iepriekšminēto un pamatojoties uz Azartspēļu un izložu likuma 42.panta otro, trešo un piekto daļu, Dome nolemj atteikt izsniegt sabiedrībai ar ierobežotu atbildību ”Optibet”, reģ.Nr.40003462947, juridiskā adrese: Ganību dambis 10A, Rīga, atļauju atvērt totalizatoru un derību likmju pieņemšanas vietu un organizēt attiecīgās azartspēles telpās 18.Novembra ielā 171-31, Daugavpilī.
Domes priekšsēdētājs                                                                  


          J.Lāčplēsis
