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Pielikums 

Daugavpils pilsētas domes

2014.gada 23.oktobra
lēmumam Nr.513
„Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 

2013.gada 10.oktobra lēmumā Nr.416” pamatojums

Daugavpils pilsētas domē (turpmāk– Dome) 2014.gada 17.jūlijā tika saņemts sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Olympic Casino Latvia” (turpmāk - SIA „Olympic Casino Latvia”) iesniegums izsniegt atļauju organizēt totalizatoru un derības uzņēmumam piederošajā struktūrvienībā Sakņu ielā 15, Daugavpilī.
Azartspēļu organizētāja iesniegumu par atļauju atvērt totalizatora vai derību likmju pieņemšanas vietu un attiecīgo azartspēļu organizēšanu konkrētajās telpās (turpmāk – atļauja) izskata pašvaldība Azartspēļu un izložu likuma (turpmāk tekstā – Likums)  42.pantā noteiktajā kārtībā. Saskaņā ar šā panta pirmo daļu azartspēļu organizētājs iesniedz pašvaldībai iesniegumu, kuram pievieno:
1) azartspēļu organizēšanas licences apliecinātu kopiju;
2) dokumentus (to kopijas), kas apliecina īpašuma tiesības uz telpām, kurās plānots atvērt totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu, un telpu īpašnieka rakstveida  apliecinājumu par piekrišanu  atvērt  totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu  šajās telpās vai dokumentus (to kopijas), kas pierāda iesniedzēja tiesības lietot telpas vai apliecina iespēju iegūt tiesības lietot telpas, kurās paredzēts atvērt totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu kopā ar telpu īpašuma tiesības apliecinošiem dokumentiem (to kopijām). Ja persona, kura parakstījusi dokumentu, kas apliecina iespēju iegūt tiesības lietot telpas, nav telpu īpašnieks, papildus iesniedzams telpu īpašnieka rakstveida apliecinājums par piekrišanu atvērt totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietu šajās telpās.
Saskaņā ar Likuma 42.panta otro daļu pašvaldība izvērtē iesniegumā minētās azartspēļu vietas atbilstību šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem. Ja iesniegumā norādīta vieta, uz kuru attiecas vismaz viens no šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem, pašvaldība atsaka atļaujas izsniegšanu.
Savukārt atbilstoši Likuma 41.panta otrajai daļai azartspēles nav atļauts organizēt: valsts iestādēs; baznīcās un kulta celtnēs; ārstniecības un izglītības iestāžu ēkās; aptiekās, pasta struktūrvienībās vai kredītiestādēs; publisko pasākumu rīkošanas vietās šo pasākumu norises laikā, izņemot totalizatoru un derības; teritorijās, kurām noteiktā kārtībā piešķirts tirgus statuss; veikalos, kultūras iestādēs, dzelzceļa stacijās, autoostās, lidostās, ostās, izņemot spēļu zāles, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietas, kas izveidotas ar būvkonstrukcijām norobežotās telpās ar atsevišķu ieeju tikai no ārpuses; bāros un kafejnīcās, izņemot totalizatoru un derības; dienesta viesnīcās; ēkās, kurās ir dzīvokļi un ieeja uz tiem no ēkas ārpuses ir kopēja ar ieeju uz azartspēļu organizēšanas vietu. 
Saskaņā ar Likuma 42.panta trešo daļu, pašvaldības dome papildus izvērtē to, vai azartspēļu organizēšana konkrētajā vietā nerada būtisku valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu.
Likuma 42.panta ceturtā daļa noteic, ka pašvaldība atļauju izsniedz uz nenoteiktu laiku.

SIA „Olympic Casino Latvia” iesniegumam pievienojusi visus nepieciešamos dokumentus, proti: 
· azartspēļu organizēšanas licences kopiju;
· SIA „Olympic Casino Latvia” un nedzīvojamo telpu Sakņu ielā 15, Daugavpilī, pārvaldnieka pilnvarotās personas 2013.gada 2.oktobrī noslēgto telpu nomas līgumu, saskaņā ar kuru telpas 1.stāvā 225 m2 platībā iznomātas azartspēļu zāles, totalizatora un bara darbībai;
· zemesgrāmatas izdruku, kas apliecina telpu Sakņu iela 15, Daugavpilī, īpašnieces SIA „PIZAZ”  īpašuma tiesības;
· SIA „PIZAZ” rakstveida apliecinājumu par piekrišanu  atvērt  spēļu  zāli, totalizatoru un bāru telpās Sakņu ielā 15, Daugavpilī;
· SIA „PIZAZ”  apliecinājumu, ka SIA „CITY RADIO” kā telpu pārvaldniekam ir nodotas tiesības slēgt nomas līgumus;
· telpu 1.stāva plānu.
Dome konstatē, ka attiecībā uz azartspēļu organizēšanas vietu telpās Sakņu ielā 15, Daugavpilī, nepastāv Likuma 41.panta otrajā daļā noteiktie ierobežojumi, kuri varētu būt par pamatu atteikumam izsniegt atļauju spēļu zāles atvēršanai norādītajā vietā. 
Papildus tam konstatēts, ka azartspēļu organizēšana norādītajā vietā nav pretrunā ar pašvaldības vadlīnijām azartspēļu regulēšanai, nerada būtisku valsts un Daugavpils pilsētas administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu.
Laika posmā no 2014.gada 27.augusta līdz 10.septembrim Dome veikusi iedzīvotāju aptauju ar mērķi noskaidrot, vai totalizatora un derību likmju pieņemšanas organizēšana esošajās azartspēļu vietās Sakņu ielā 15 un 18.novembra ielā 113, Daugavpilī, nerada būtisku Daugavpils pilsētas iedzīvotāju interešu aizskārumu. Tika saņemtas 32 atsauksmes, kuru saturs liecina par to, ka iedzīvotāji nav pret un pat atbalsta totalizatora un derību likmju pieņemšanas organizēšanu esošajās azartspēļu vietās Sakņu ielā 15 un 18.novembra ielā 113. Atsauksmes tika pamatotas ar to, ka daudzi iedzīvotāji ir aktīvi sporta līdzjutēji un labprāt izmantos iespēju likt sporta likmes un kopā ar citiem līdzjutējiem noskatīties sporta sacensību translācijas sporta bārā, tādā veidā pavadot brīvo laiku. Vienā atsauksmē ir pausta negatīva attieksme pret azartspēlēm vispār un sniegts viedoklis, ka nedrīkst palielināt azartspēļu zāļu skaitu pilsētas administratīvajā teritorijā.
Ņemot vērā iepriekšminēto un pamatojoties uz Azartspēļu un izložu likuma 41.panta otro daļu, 42.panta pirmo, otro, trešo, ceturto un piekto daļu, Dome nolemj atļaut SIA  „Olympic Casino Latvia”, reģ.Nr.40003264397, juridiskā adrese: Kronvalda bulvāris 3, Rīga, atvērt totalizatora vai derību likmju pieņemšanas vietu un organizēt attiecīgās azartspēles telpās Sakņu ielā 15, Daugavpilī.
Domes priekšsēdētājs           (personiskais paraksts)     


      J.Lāčplēsis
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