KONKURSS PAR PARKA ATPŪTAS SOLIŅU ALEJAS LABĀKO IDEJU 

Uzņēmumu, firmu, mākslinieku, autoru kolektīvu, juridisko un fizisko personu ievērībai:

Daugavpils pilsētas dome izsludina ideju konkursu

parka atpūtas soliņu alejas izveidei

Mūsdienu vajadzībām atbilstošas pilsētvides veidošana nav iedomājama bez aktīvas visas sabiedrības līdzdarbošanās. Pilsētas vizuālā tēla kvalitāti lielā mērā nosaka arī vides un labiekārtojuma objekti, mazās arhitektūras formas. Lai veicinātu uzņēmumu un iedzīvotāju iesaistīšanos estētiski pilnvērtīgas un mākslinieciskas pilsētas telpiskās vides radīšanā, Daugavpils pilsētas dome izsludina parka atpūtas soliņu ideju – vides objektu ideju konkursu.

Konkursa uzdevums: izstrādāt mazo arhitektūras formu parka atpūtas soliņu - vides objektu, kuram bez ierastās sola funkcijas būtu arī mākslinieciskas instalācijas iezīmes. Risinājumā vēlams iekļaut uzņēmumu vai autoru raksturojošus elementus. Labākie darbi tiks izvietoti pilsētas Centrālajā parkā īpaši izveidotā parka atpūtas soliņu alejā.
Konkurss paredzēts divās kārtās: skiču atlase un darbu atlase.

Konkursa termiņi:

· 2012.gada 2.martā plkst.10.00 – informatīvā sapulce Daugavpils pilsētas domes sēžu zālē, Kr.Valdemāra ielā 1.

· Līdz 2012.gada 16.aprīlim plkst.12.00 – konkursa pieteikumu (skices) iesniegšana Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā, Raiņa ielā 28, 3.stāvā, vai elektroniski uz adresi ppdep@daugavpils.lv; kontakti: 65457162, juris.pundurs@daugavpils.lv, 65457161, irena.gajevska@daugavpils.lv;

· 2012.gada 18.maijā plkst 13.00 – konkursa rezultātu paziņošana Daugavpils pilsētas domes sēžu zālē, Kr.Valdemāra ielā 1;

· 2012.gada 25.maijā – soliņu izvietošana pilsētas Centrālajā parkā.

Konkursa nolikumu var saņemt Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā, Raiņa ielā 28, 3.stāvā, darba dienās, darba laikā, kā arī pieejams Daugavpils pilsētas domes interneta mājas lapā www.daugavpils.lv, sadaļā „Pašvaldības iepirkumi, izsoles, noma”, sadaļā „Konkursi”.

Papildinformācija pa tālruni 65457161 vai elektroniski ppdep@daugavpils.lv

