Par līgumu parakstīšanu projekta „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” ietvaros
Š.g. 06.februārī, Rīgā starp Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministriju, SIA „Vides investīciju fonds” un Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādi „Komunālās saimniecības pārvalde” tika parakstīts Līgums par projekta „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” īstenošanu Nr.KPFI-13/17.

Projekta mērķis: ir oglekļa dioksīda emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā, izmantojot tādas tehnoloģijas un videi draudzīgus paņēmienus, kas ļauj samazināt esošo elektroenerģijas patēriņu.

Projekta „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” ietvaros Daugavpils pilsētas mikrorajona Jaunā Forštadte notiks 369 ielas gaismekļu nomaiņa uz energoefektīviem gaismekļiem, jo esošie gaismekļi ir tehniski un morāli novecojuši. To izstarotā gaismas plūsma ir nepietiekama visiem ceļu satiksmes dalībniekiem un neatbilst ceļu apgaismojuma klases normām. Gaismekļu nomaiņa notiks Aveņu, Arendoles, Piekrastes, Rēzeknes, Tartu, Raipoles, Telts, Ezeru, Minskas, un Stāvā ielu rajonā. Š.g. 20.martā tika noslēgts būvdarbu līgums ar SIA „Energobaltika”.

Projekts tiek īstenots no 2012.gada 06.februāra līdz 2012.gada 01.jūlijam.  

Projekta kopējās izmaksas sastāda LVL 129 274.70, no tām attiecināmās izmaksas ir LVL 118 623.87. Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta (KPFI) līdzekļi 69.999992% no attiecināmājām izmaksām – LVL 83 036.70, bet Daugavpils pilsētas domes līdzfinansējums ir 30.000008% no attiecināmājām izmaksām - LVL 35 587.17 un neattiecināmās izmaksas LVL 10 650.83 apmērā.
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