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Grīvas mikrorajonā notiek intensīva objektu sagatavošana nodošanai Eiropas Savienības fonda projekta ietvaros 
Līdz 2014.gada oktobra vidum ir veikti prakstiski visi projekta ietvaros plānotie būvdarbi – visā Komunālās ielas posmā ir izbūvēta pilna asfalta seguma konstrukcija, kā arī pilnībā ar asfaltbetonu izbūvētas gājēju un velosipēdistu ietves, un 90% no papildarbiem – tika ieklāts preterozijas paklājs un izbūvētas kāpnes.

Līdz 2014.gada oktobra vidum ir veikti prakstiski visi projekta ietvaros plānotie būvdarbi Raiņa skvērā. Šobrīd Raiņa skvērā notiek intensīva dokumentu kārtošana objekta nodošanai, tiek rīkotas pārbaudes komisijas objekta apsekošanai un defektu labošanai. Uzstādītai pieturai pie Raiņa vidusskolas tika atjaunots pieturas stikls. 
Eiropas Savienības fonda projekta „Daugavpils pilsētas Grīvas mikrorajona infrastruktūras attīstība” būvdarbi Komunālajā ielā un Raiņa skvērā tuvojas noslēgumam. Šobrīd notiek intensīva dokumentu kārtošana un objektu gatavošana nodošanai ekspluatācijā. Plānotais būvobjektu nodošanas laiks ekspluatācijā ir 2014.gada novembris.

Būvdarbus, saistībā ar noslēgtajiem līgumiem, veic CBF SIA „Binders”, kas izpilda Komunālās  ielas rekonstrukcijas būvdarbus posmā no dzelzceļa pārbrauktuves līdz Stellas ielai un SIA „Labiekārtošana-D”, kas veic Raiņa skvēra rekonstrukcijas būvdarbus, ierīkojot bērnu rotaļu laukumu. 
Projekta kopējās izmaksas ir 1 942 773.32 EUR, t.sk. ERAF finansējums 85% jeb 1 651 357.32 EUR, valsts budžeta dotācija ir 3% jeb 58 283.20 EUR, bet pašvaldības finansējums ir 12 % jeb 233 132.80 EUR.  Paildarbu kopējās izmaksas ir 83 122.10 EUR.
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