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Tiek turpināti būvdarbi Eiropas Savienības finansētā projekta

“Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā” ietvaros

2014.gada martā pēc ziemas tehnoloģiskā pārtraukuma tiek turpināti projekta „Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā” būvdarbi, kuri tika uzsākti 2013.gada augustā. 
Būvdarbus objektā saskaņā ar SIA „Vertex projekti” un SIA „SKA projekts” izstrādāto tehnisko projektu veic ceļu būves firma SIA „Binders”. 

Līdz 2014.gada maijam šajā objektā ir izpildīti 33% apjomā no paredzamā kopapjoma. 
Satiksmes drošības uzlabošanas nolūkos Daugavas ielā  jau ir rekonstruēti divi ielu krustojumi, izbūvējot rotācijas apļus Daugavas un Vaļņu ielu krustojumā, kā arī Daugavas un Cietokšņa ielu krustojumā. Rotācijas apļu diametrs vidēji ir 39 metri, savukārt braukšanas joslas platums 5.5 metri. Šajos posmos transporta satiksmes kustība jau ir atvērta, atlikuši tikai asfalta virskārtas uzklāšanas darbi un labiekārtošana. 

Līdz 2014.gada oktobrim Daugavas ielas posmā no Saules ielas līdz Mihaila vārtiem 1.6 km garumā plānots izbūvēt asfaltbetona gājēju un velosipēdistu ietvi, kurā tiks uzstādīti jauni apgaismojuma balsti, kā arī tiks veikti būvdarbi zem dzelzceļa uzbēruma - gājēju un velosipēdistu tuneļa izbūve, kā arī autotransporta satiksmei paredzētā  tuneļa braucamās daļas pazemināšanas darbi un tā atbalstsienu izbūve.
Projekts tiks īstenots Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.2.1.2. aktivitātes “Tranzītielu sakārtošana pilsētu teritorijās” ietvaros.

Projekta kopējās izmaksas ir EUR 4 564 039.06. No tām attiecināmas ir EUR 4 017 527.50. Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 79.94% jeb EUR 3 211 611.49, valsts budžeta dotācija ir 2.82% jeb EUR 113 294.27, bet pašvaldības līdzfinansējums ir 17.24% jeb EUR 692 621.74. 
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