Daugavpils pilsētas 17. pirmsskolas izglītības iestādes administrācija, kolektīvs,kā arī audzēkņi izsaka vislielāko pateicību un cieņu mūsu sponsoriem AC „DAUGAVPILS LOKOMOTĪVJU REMONTA RŪPNĪCA”, SIA“ Metal-D”(uzņēmuma vadītājam Jevgēnijam Andrejevam), vecākiem,  visiem, kas aktīvi palīdzēja gatavoties pirmsskolas iestādes 40. gadu jubilejas svinībām un arī  pilsētas 740. jubilejas sagaidīšanai. 
Par spilgtām atjauninātām krāsām pirmsskolas iestādē,par dekoratīvo noformējumu, par jaunām metāla konstrukcijām iestādes bērnu laukumiņos, par nojumu restaurāciju, par sapratni, atsauksmi, par jūsu laiku, kuru veltījāt iestādes labiekārtošanai, par to visu paldies jums, dārgie vecāki un sponsori. 
Tagad lepni varam teikt, ka esam palīdzējuši pilsētai kļūt skaistākai, sagaidot savu jubileju, kā arī savas iestādes jubileju esam sagaidījuši ar spilgtiem iespaidiem ! Tam visam klāt varam likt bērnu iegūtās zināšanas par pilsētu, izzinošās ekskursijas Daugavpils pazīstamajās vietās, tikšanās ar pilsētas interesantākajiem cilvēkiem, dažādu bērnu, vecāku un pedagogu izstāžu un konkursu organizācija, kuru rezultātā gan iestādes sienas, gan bērnu rotaļu laukumiņus rotāja vairāki darbi. Esam ļoti lepni un priecīgi par savas iestādes logo un himnas izveidi, kas ir tapis vienā no konkursu organizācijas.Tam visam klāt labs garastāvoklis, no organizētajiem koncertiem vecākiem un ciemiņiem, bērnu izklaides pasākums iestādes jubilejai ( ar „Smieklītes” un „Trakās laboratorijas” piedalīšanos)! Rezultātā visam paveiktajam darbam īstenojās neaizmirstami svētki.
Labie darbi nepaliek nepamanīti, tie kā bākas jūrā spīd visiem. Veltot uzmanību un atbalstu, jūs davājat ne tikai materiālās vērtības, jūs dāvājāt skaistumu, prieku un svētkus bērniem un tanī pašā laikā arī pilsētai!
Vēlreiz liels paldies! Ar svētkiem!
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