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PUBLICĒTĀ INFORMATĪVĀ PAZIŅOJUMA
„Tehniskā projekta „Stiklu ielas ietves un apgaismojuma rekonstrukcija, Daugavpilī” aktualizācija un pārsaskaņošana”

LĒMUMS
Daugavpilī







  2013.gada 01.februārī
	Iepirkuma procedūras veids
	Pasūtītājs nepiemēro Publisko iepirkumu likumā noteiktās iepirkuma procedūras, jo paredzamā līgumcena ir līdz Ls3000,00

	Datums, kad paziņojums ievietots internetā
	Publikācija Daugavpils domes mājas lapā (www.daugavpils.lv):

29.01.2013. – Informatīvs paziņojums potenciālajiem pretendentiem


	Pasūtītāja nosaukums:
	Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādei „Komunālās saimniecības pārvalde”, Saules iela 5A, Daugavpils, Nr. 90009547852

	Līguma priekšmets:
	Tehniskā projekta „Stiklu ielas ietves un apgaismojuma rekonstrukcija, Daugavpilī” aktualizācija un pārsaskaņošana

	5. Obligātie nosacījumi pretendentam
	Nosacījumi dalībai iepirkuma procedūrā

· Pretendents vai personas, kurām ir pārstāvības tiesības, un personas, kurām ir lēmumu pieņemšanas vai uzraudzības tiesības attiecībā uz pretendentu, ar tādu tiesas spriedumu vai prokurora priekšrakstu par sodu, kurš stājies spēkā un kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, nav atzītas par vainīgām noziedzīgā nodarījumā par izvairīšanos no nodokļiem un tiem pielīdzināto maksājumu nomaksas, koruptīva rakstura noziedzīgos nodarījumos, krāpnieciskās darbībās finanšu jomā, noziedzīgi iegūtu līdzekļu legalizācijā vai līdzdalībā noziedzīgā organizācijā, ja no dienas, kad tiesas spriedums vai prokurora priekšraksts kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai nav pagājuši trīs gadi.

· Pretendents ar tādu kompetentas institūcijas lēmumu vai tiesas spriedumu, kurš stājies spēkā un kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, nav atzīts par vainīgu darba tiesību būtiskā pārkāpumā, kas izpaužas kā:
·  viena vai vairāku tādu valstu pilsoņu vai pavalstnieku nodarbināšana, kuri nav Eiropas Savienības dalībvalstu pilsoņi vai pavalstnieki, ja tie Eiropas Savienības dalībvalstu teritorijā uzturas nelikumīgi, ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai nav pagājuši trīs gadi,
· vienas personas nodarbināšana bez rakstveida darba līguma noslēgšanas, ja tā konstatēta atkārtoti gada laikā, vai divu vai vairāku personu vienlaicīga nodarbināšana bez rakstveida darba līguma noslēgšanas, ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai nav pagājuši 18 mēneši.
· Pretendents ar tādu kompetentas institūcijas lēmumu vai tiesas spriedumu, kurš stājies spēkā un kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, nav atzīts par vainīgu konkurences tiesību pārkāpumā, kas izpaužas kā vertikālā vienošanās, kuras mērķis ir ierobežot pircēja iespēju noteikt tālākpārdošanas cenu, vai horizontālā karteļa vienošanās (izņemot gadījumu, kad attiecīgā institūcija, konstatējot konkurences tiesību pārkāpumu, pretendentu ir atbrīvojusi no naudas soda), ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai nav pagājuši 12 mēneši un attiecīgais konkurences tiesību pārkāpums ir izdarīts vai turpinās pēc 2010.gada 15.jūnija.
· Nav pasludināts pretendenta maksātnespējas process, apturēta vai pārtraukta pretendenta saimnieciskā darbība, uzsākta tiesvedība par pretendenta bankrotu un netiek konstatēts, ka līdz Iepirkuma līguma izpildes paredzamajam beigu termiņam pretendents būs likvidēts.
· Pretendentam Latvijā un valstī, kurā tas reģistrēts vai kurā atrodas tā pastāvīgā dzīvesvieta (ja tas nav reģistrēts Latvijā vai tā pastāvīgā dzīvesvieta nav Latvijā), nav nodokļu parādu, tajā skaitā valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu parādu, kas kopsummā pārsniedz 100 latus.
· Nosacījumi dalībai iepirkuma procedūrā attiecas uz:

· pretendentu (ja pretendents ir fiziska vai juridiska persona), personālsabiedrību un visiem personālsabiedrības biedriem (ja piedāvājumu iesniedz personālsabiedrība) vai personu apvienības dalībniekiem (ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība),

· personām, uz kuru iespējām pretendents balstās, lai apliecinātu, ka pretendenta kvalifikācija atbilst Pretendenta kvalifikācijas prasībām, (turpmāk - Persona, uz kuras iespējām pretendents balstās) un 

· pretendenta piedāvājumā norādīto apakšuzņēmēju, kura veicamo darbu vērtība ir vismaz 20 procenti no iepirkuma līguma summas,. 

	6. Pretendentiem noteiktās kvalifikācijas prasības:
	1. IESNIEDZAMIE DOKUMENTI

· Pretendenta pieteikums dalībai aptaujā, kas sagatavots atbilstoši 1. pielikumā norādītajai formai;

· Izziņa, ko ne agrāk kā vienu mēnesi pirms piedāvājuma iesniegšanas dienas izdevis Latvijas Republikas Uzņēmuma reģistrs vai līdzvērtīgas uzņēmējdarbību/ komercreģistra vai līdzvērtīga komercdarbību reģistrējoša iestāde, ka pretendents nav pasludināts par maksātnespējīgu, neatrodas likvidācijas stadijā vai tā saimnieciskā darbība nav apturēta vai pārtraukta.

· Izziņa, ko ne agrāk kā vienu mēnesi pirms piedāvājuma iesniegšanas izdevis Valsts ieņēmumu dienests vai līdzvērtīga nodokļu administrācijas iestāde citā valstī, kur pretendents reģistrēts, un, kura apliecina, ka pretendentam nav nodokļu vai valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu parādu.

· Pretendenta komercreģistra vai līdzvērtīgas komercdarbību reģistrējošas iestādes ārvalstīs izdotu reģistrācijas apliecību kopijas.

· Ziņas par amatpersonas paraksta tiesībām uzņēmumā (izziņa no LR UR vai LR UR valsts notāra lēmums).

· Pretendenta atlases dokumenti:
Kandidātam iepriekšējo triju (2009. – 2012) gadu laikā jābūt pieredzei uzaicinājumā minēto darbu vai ekvivalentu darbu veikšanā.

Informāciju par objektiem, kas raksturo šajā punktā prasīto pieredzi ierakstīt zemāk esošajā tabulā .

N.p. k.
Objekta nosaukums, adrese

Līguma pabeigšanas datums

Darbu apraksts līgumā, kas raksturo prasīto pieredzi

Pasūtītājs, tālrunis

· Informācija par pretendenta, personu grupas dalībnieku, uzrādīto apakšuzņēmēju personālu, kurš paredzēts attiecīgo darbu veikšanai.
· Pretendents var nodrošināt projekta vadītāju, kuram ir spēkā esošs sertifikāts projektēšanas darbu izpildē saskaņā ar 08.07.2003. MK noteikumiem Nr.383 "Noteikumi par būvprakses un arhitekta prakses sertifikātu piešķiršanu, reģistrēšanu un anulēšanu". Un kuram ir iepriekšējo triju gadu laikā pieredze ceļu vai ielu projektu izstrādē. (piestādot izglītības apliecinošus dokumentus un CV).
· Finanšu piedāvājums (izmaksu Tāme):

Kandidāts iesniedz piedāvājumu  atbilstoši Pasūtītāja tehniskajās specifikācijās norādītajam apjomam.
Tiek aizpildīts uzaicinājuma nolikuma 2.pielikums ″Tehniskā specifikācija″. Aprēķinātā summa tiks uzskatīta par finanšu piedāvājuma pamatsummu. 

Piedāvājuma pamatsumma sastāv no vienību cenu summām bez pievienotās vērtības nodokļa (PVN) un tā jānosaka latos (LVL). Vienību cenas tiek norādītas ar precizitāti divi cipari aiz komata. 

Katrā vienības cenā jāietver visi nodokļi, nodevas un maksājumi, un visas saprātīgi paredzamās ar Darba izpildi saistītās izmaksas, atskaitot pievienotās vērtības nodokli.

Vienību cenas tiek fiksētas uz visu Darba izpildes laiku un netiks pārrēķinātas, izņemot līgumā paredzētajos gadījumos.

Piedāvājuma cena bez PVN tiek ierakstīta konkursa nolikuma 3.pielikumā ″Finanšu piedāvājums″ attiecīgās tabulas ailē.

· Pretendents iesniedz Tāmi 2 eksemplāros. Tāmei jābūt neiešūtai.

	Piedāvājuma izvēles kritērijs:
	Piedāvājuma izvēles kritēriji – piedāvājums ar viszemāko cenu.



	Piedāvājumu iesniegšanas vieta un termiņš
	līdz 2013.gada 01.februārim plkst.10.00 pēc adreses Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde”, Saules ielā 5a, 2.stāvā, 221.kab., Daugavpilī.

	Piedāvājumu atvēršanas vieta, datums un laiks:
	Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādē „Komunālās saimniecības pārvalde”, Saules ielā 5A, Daugavpilī, LV-5403, 2.stāvā, 221.kabinetā 2013.gada 01.februārī plkst. 13.10

	Iesniegtie piedāvājumi - pretendenta nosaukums, piedāvājuma iesniegšanas datums un laiks, piedāvātā cena un citas ziņas, kas raksturo piedāvājumu:
	1. SIA „SKA projekts”, Reģ.Nr. 45403018537- piedāvājums iesniegts 01.02.2013. plkst. 09.03 piedāvājuma kopējā summa ir Ls512,96bez PVN 21%; 



	Piedāvājumu vērtēšanas kopsavilkums:
	Ievērojot Publisko iepirkumu likuma 46.panta 1.daļas 2.punktu, ja piedāvājums atbilst uzaicinājumā norādītajām prasībām un tehniskajām specifikācijām, Pasūtītājs izvēlas piedāvājumu par viszemāko cenu. 
Līdz ar to ir noteikts piedāvājums par viszemāko cenu - to ir iesniedzis pretendents – SIA „SKA projekts”, Reģ.Nr. 45403018537 un piedāvājums ir par summu Ls512,96bez PVN 21%;

	Tā pretendenta nosaukums, ar kuru nolemts slēgt iepirkuma līgumu, līgumcena:
	SIA „SKA projekts”, 

Reģ.Nr. 45403018537

Pils rajons 215-31, Jēkabpilī, LV-5202

Līgumcena kopā- Ls512,96bez PVN21%
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