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ĀRKĀRTAS  SĒDES  PROTOKOLS 
Daugavpilī

2013.gada 3.decembrī

                    



Nr.28
SĒDE NOTIEK DOMES SĒŽU ZĀLĒ

SĒDE SASAUKTA 
plkst. 14.00
SĒDI ATKLĀJ 
plkst. 14.05
SĒDES DARBA KĀRTĪBA:
Par Darba grupas rekomendāciju apstiprināšanu.
SĒDI VADA – Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs J.Lāčplēsis

SĒDĒ PIEDALĀS  - 15 Domes deputāti – V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks,
J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, 
A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, 
A.Nikolajevs, D.Rodionovs, N.Petrova,

A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs
SĒDĒ PIEDALĀS  - pašvaldības administrācijas darbinieki: 
I.Artekova,  A.Kursītis, O.Jesse, E.Upeniece,
L.Žuromska, L.Rēķe, I.Kokina, I.Andiņa, 
M.Gizatulins, S.Gartovanova, I.Šalkovskis


- pilsētas iedzīvotāji:
                  D.Ščeglovs, A.Pošinskis, E.Kumpins, V.Oščenkovs,
A.Petrovskis, O.Svilpe, K.Antonova, N.Rizikovs, 
   V.Pučinskis, M.Lodigins, A.Jeļisejevs.

- pašvaldības budžeta darbinieks:

    A.Kuzņecovs
- plašsaziņas līdzekļu pārstāvji:  

I.Ivancova, V.Cigankovs, N.Petrova, S.Lukjanska, 
J.Dunaiskis, N.Ivanova, I.Jegorova, L.Kirilova, 
A.Fedotovs, J.Vasiļjevs, A.Devedenko

SĒDI PROTOKOLĒ  - Domes protokolu lietvedības un arhīva pārzines p.i. I.Novicka 
Domes priekšsēdētājs J.Lāčplēsis lūdz deputātiem apstiprināt izsludināto Domes ārkārtas sēdes darba kārtību.

Atklāti balsojot: PAR – 15 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Apstiprināt izsludināto Domes ārkārtas sēdes darba kārtību.

1.§
(587.)
Par Darba grupas rekomendāciju apstiprināšanu
J.Carevs, D.Rodionovs, A.Broks, A.Gržibovskis, J.Zaicevs, V.Bojarūns, A.Samarins, R.Strode, P.Dzalbe, J.Lāčplēsis 
R.Strode lūdz Daugavpils pilsētas domes lietu pārvaldniecei O.Jessei uz Domes sēdi uzaicināt pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” valdes locekli A.Kuzņecovu. 

J.Carevs ziņo, ka darba grupa četrus mēnešus vērtēja esošo situāciju un radušās problēmas pašvaldības akciju sabiedrībā „Daugavpils siltumtīkli”, tika uzklausīts neatkarīgu ekspertu un pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” speciālistu viedoklis. Apkopojot visu informāciju, Darba grupa dara zināmu, ka līgums ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo” un pašvaldības akciju sabiedrību „Daugavpils siltumtīkli” neatbilst Daugavpils iedzīvotāju interesēm un ilgtermiņā varētu ietekmēt tarifu.

J.Carevs lūdz deputātus apstiprināt sekojošus Darba grupas priekšlikumus:

1. Izstrādāt aktuālu pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” attīstības koncepciju 2014.-2020.gadam.
2. Veikt pārrunas ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „BK Enerģija”, sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Latneftegaz”, sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Cefus”, sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Sprino” par iespējamo līgumtiesību korekciju, ar mērķi pārskatīt siltumenerģijas iegādes nosacījumus.
3. Nodrošināt maksimāli efektīvu piegādātās siltumenerģijas patēriņa regulējumu.
4. Pārtraukt līgumu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo”.
5. Vērst pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” darbību uz SC-3 šķeldas darbināmā siltumavota izbūves projekta realizāciju.
6. Atbilstoši zvērinātu advokātu biroja „Bļugers un Plaude” secinājumiem, pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Latnefegaz” noslēgtos līgumus atzīt par atbilstošiem Latvijas Republikas likumiem.

7. Konstatējot iniciatīvas trūkumu un pasivitāti pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” vadības darbā, izsludināt konkursu pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” vadības amatiem.
8. Uzdot veikt pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” priekšlikumu izpildes kontroli Daugavpils pilsētas domes deputātiem – Jevgenijam Carevam un Jurijam Zaicevam.

D.Rodionovs jautā, kādi būs zaudējumi, ja tiesas lēmums būs negatīvs?

J.Carevs skaidro, ja līgums paliks spēkā, tad iedzīvotājiem palielināsies izmaksas par siltumu.

A.Samarins jautā, vai Eiropas finansējumu var iegūt uzņēmums, kas iesaistīts tiesas procesā?

P.Dzalbe uzskata, ka šāda līguma pārtraukšana neradīs problēmas piedalīties Eiropas līdzfinansētos projektos.

R.Strode jautā, kādi eksperti piedalījās atzinuma sagatavošanā par to, ka jāizbūvē analoģiska stacija, un vai eksperti kontaktējās ar pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” speciālistiem?

J.Carevs skaidro, ka neatkarīgie eksperti bija piesaistīti no Lietuvas, kurus rekomendēja Siltumapgādes asociācija, šie eksperti apsekoja visas siltumapgādes stacijas.

R.Strode jautā pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” valdes loceklim A.Kuzņecovam, kādi eksperti no pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” piedalījās atzinuma izstrādē kopā ar Lietuvas ekspertiem? Cik kompetents ir ekspertu slēdziens un piedāvājums realizēt pašvaldībai un uzņēmumam savu stacijas izbūves projektu?

Pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” valdes loceklis A.Kuzņecovs atbild, ka nav iepazinies ar atzinumu, tādēļ nevar atbildēt uz jautājumu.

R.Strode uzsver, ka deputātiem nav korekti izskatīt tik nopietnus jautājumus bez uzņēmuma un nozares speciālistiem.

A.Gržibovskis jautā, vai ir konkrēti aprēķināts, kādi zaudējumi būs, kad tiks pārtrauktas līgumsaistības ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo”?

J.Carevs skaidro, ka, turpinot līgumsaistības, zaudējumi noteikti būs iedzīvotājiem, tādēļ ir jārīkojas iedzīvotāju labā. Piemēram, ja iepirkuma process tiks atzīts par nelikumīgu, tad pašvaldībai nebūs jāmaksā soda sankcijas.

R.Strode iesaka panākt līgumsaistību pārtraukšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo” sarunu veidā, jo lietas izskatīšana tiesā var ilgt līdz 4 gadiem, kas, iespējams, neļaus uzņēmumam attīstīties.

J.Lāčplēsis skaidro, ka Darba grupas atzinums paredz risināt jautājumu par līgumsaistību pārtraukšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo”  pārrunu ceļā, abām pusēm vienojoties.
D.Rodionovs skaidro, ka projektu plānošanas periodā - pēc 2015.gada pašvaldībai būs iespēja piedalīties izsludinātajos konkursos siltumapgādes modernizācijā utml.


J.Lāčplēsis piedāvā atklāt debates par sēdes darba kārtības jautājumu. 
A.Broks piekrīt konceptuāli apstiprināt Darba grupas atzinumu un rekomendācijas. Deputāts skaidro, ka, pirmkārt, vajag apstiprināt atzinumu un tad rīcības plānā sīkāk paredzēt konkrētas darbības. Līgums ir neizdevīgs un tas ir jālauž. Zvērinātas advokātes G.Kārkliņas atzinumā minētais norāda un pamato līguma izbeigšanas nepieciešamību. 

A.Broks piedāvā atzinuma 7.punktu izteikt šādā redakcijā: „Konstatējot trūkumus un pasivitāti pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” vadībā, izsludināt konkursu pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” vadības amatiem, kā arī izvērtēt iepirkuma komisijas locekļu darbu”.

A.Broks skaidro, ka rekomendācijās nevajag iekļaut tehniskas lietas.

A.Samarins skaidro, ka pašvaldības akciju sabiedrības „Daugavpils siltumtīkli” iepirkuma komisijas locekļa M.Laudiņa paskaidrojumā ir minēts, ka iepirkuma procedūras nolikumu un līguma projektu konkursam par tiesībām piegādāt siltumenerģiju līdz 40 MW palīdzēja izstrādāt juridiskā firma „CVIR” un M.Laudiņš izstrādāja tehnisko specifikāciju.

P.Dzalbe skaidro, ka atzinuma 2.punktā minētajam ir noteikti jāpievērš uzmanība, ir jāvienojas ar siltumenerģijas piegādātājiem par iespējamajām atlaidēm, lai cenas par siltumu netiktu celtas. Ir atbalstāma siltumtīklu reorganizācija, piesaistot struktūrfondu līdzekļus un privāto fondu līdzekļus. 

D.Rodionovs skaidro, ka ir svarīgi zināt, kāda būs atbildība un kādi būs zaudējumi, pārtraucot līgumsaistības ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo”.

J.Zaicevs skaidro, ka līgumsaistību pārtraukšanai ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo” ir ne tikai ekonomisks raksturs, bet arī politisks, jo komersantam „jāatdod atpakaļ” pašvaldībai piederošo uzņēmumu.

V.Bojarūns uzskata, ka līgums ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Batergo” ir jāpārtrauc.

D.Rodionovs piedāvā atjaunot Darba grupas darbību un lēmuma projekta lemjošo daļu izteikt šādā redakcijā: „Pieņemt zināšanai ar Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 25.jūlija lēmumu Nr.293 izveidotās Darba grupas rekomendācijas”.

R.Strode piekrīt deputāta D.Rodionova piedāvājumam un papildus piedāvā lēmuma projektu papildināt ar otro punktu šādā redakcijā: „2. Uzdot Domes izpilddirektoram izstrādāt pasākumu plānu Darba grupas rekomendāciju izpildei”.

R.Strode iesaka Darba grupas piedāvāto priekšlikumu, izpildes nodrošināšanai, norādīt arī atbildīgo personu un termiņu, kā arī par sasniegtajiem rezultātiem informēt deputātus.

R.Strode iesaka Darba grupas sniegtajā atzinumā svītrot 3.punktu.

R.Strode uzskata, par nepamatotu Darba grupas atzinuma 6.punktu, jo A.Kuzņecovs pašvaldības akciju sabiedrībā „Daugavpils siltumtīkli” valdes locekļa amatu ieņem 6 mēnešus un nebija saistīts ar uzņēmumā notiekošajām darbībām.

J.Lāčplēsis skaidro balsošanas kārtību: pirmais - deputātiem tiek piedāvāts balsot par Darba grupas atzinumu, ja Darba grupas atzinums netiks apstiprināts, tad deputātiem tiks piedāvāts balsot par izteiktajiem priekšlikumiem - vispirms par deputāta D.Rodionova priekšlikumu, tad par deputātes R.Strodes priekšlikumu. 

J.Lāčplēsis aicina deputātus balsot „Par Darba grupas rekomendāciju apstiprināšanu”.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, izskatot ar Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 25.jūlija lēmumu Nr.293 izveidotās darba grupas atzinumu un rekomendācijas, ekspertu atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – 5 (A.Gržibovskis, A.Nikolajevs, A.Samarins, R.Strode, D.Rodionovs), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt ar Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 25.jūlija lēmumu Nr.293 izveidotās Darba grupas rekomendācijas.

Pielikumā: Darba grupas atzinums un rekomendācijas.

Sēdi slēdz plkst.14.55 

Sēdes vadītājs, 

Domes priekšsēdētājs                (personiskais paraksts)                          J.Lāčplēsis

Protokoliste                         (personiskais paraksts)                               I.Novicka
