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ĀRKĀRTAS  SĒDES  PROTOKOLS 
Daugavpilī

2013.gada 17.decembrī

                    



Nr.30
SĒDE NOTIEK DOMES SĒŽU ZĀLĒ

SĒDE SASAUKTA 
plkst. 12.00
SĒDI ATKLĀJ 
plkst. 12.00
SĒDES DARBA KĀRTĪBA:
Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks” reorganizācijas uzsākšanu, nodalot Daugavpils pilsētas sabiedriskā transporta pakalpojuma daļu un pievienojot to akciju sabiedrībai „Daugavpils satiksme”.
SĒDI VADA – Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs J.Lāčplēsis

SĒDĒ PIEDALĀS  - 15 Domes deputāti – V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks,
J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, 

A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, 

A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs,
A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs
SĒDĒ PIEDALĀS  - pašvaldības administrācijas darbinieki: 

A.Kursītis, I.Artekova,  O.Jesse, I.Andiņa,
L.Rēķe, L.Žuromska, I.Šalkovskis

- plašsaziņas līdzekļu pārstāvji:  

L.Kirilova, S.Lukjanska, N.Ivanova, V.Cigankovs
SĒDI PROTOKOLĒ  - Domes protokolu lietvedības un arhīva pārzine S.Rimicāne 

1.§
(634.)
Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”

reorganizācijas uzsākšanu, nodalot Daugavpils pilsētas sabiedriskā transporta pakalpojuma daļu un pievienojot to akciju sabiedrībai „Daugavpils satiksme”
A.Kursītis, N.Petrova, D.Rodionovs, J.Lāčplēsis

N.Petrova jautā, cik valdes locekļu būs jaunievēlētajā valdē?

J.Lāčplēsis atbild, ka šobrīd valdes sastāvā ir viens cilvēks, bet ir paredzēts uz reorganizācijas laiku valdes locekļu sastāvu mainīt un noteikt divus valdes locekļus. S.Mihailovs būs atbildīgs par sabiedriskā transporta pārvadājumiem ar autobusiem, un E.Mekšs būs atbildīgs par sabiedriskā transporta pārvadājumiem ar tramvajiem Daugavpils pilsētā.
J.Lāčplēsis skaidro: Ar šo pilsētas Domes lēmumu tiek apstiprināts, ka iestāžu darbiniekiem tiek saglabātas visas garantijas darba tiesisko attiecību un sociālo garantiju jomā pamatojoties uz Darba likuma 118.pantu, un dara zināmu, ka uz šo brīdi netiek izskatīti nekādi jautājumi par Daugavpils autobusu parka atlikušās privatizācijas daļas privatizāciju.

D.Rodionovs jautā, kādā laika posmā tiks veikta reorganizācija?

J.Lāčplēsis atbild, ka  vadoties pēc iepriekšējās pieredzes reorganizācija varētu ilgt apmēram 9 mēnešus.      

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 108.panta otro daļu, 110.pantu, Komerclikuma 336.panta ceturto daļu,

ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.marta lēmumu Nr.125 „Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks” reorganizācijas uzsākšanu”, atklāti balsojot: PAR – 15 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
1. Uzsākt sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”, reģistrācijas Nr.41503007196, juridiskā adrese: Kārklu iela 24, Daugavpils, reorganizāciju, nodalot Daugavpils pilsētas sabiedriskā transporta pakalpojuma daļu un pievienojot to akciju sabiedrībai „Daugavpils satiksme”, reģ.Nr.41503002269, juridiskā adrese: 18.novembra iela 183, Daugavpils.

2.
Noteikt, ka Daugavpils pilsētas sabiedriskā transporta pakalpojumu veikšanai nepieciešamā, sabiedrībai ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks” piederošā manta un saistības (tajā skaitā saistības, kas izriet no darba tiesiskajām attiecībām) pāriet akciju sabiedrībai „Daugavpils satiksme”.

3. Uzdot sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks” un akciju sabiedrības „Daugavpils satiksme” valdei veikt nepieciešamās darbības lēmuma izpildes nodrošināšanai.

4.
Reorganizācijas procesu kontrolē Domes priekšsēdētāja vietnieks P.Dzalbe.

Sēdi slēdz plkst.12.10 

Sēdes vadītājs, 

Domes priekšsēdētājs             (personiskais paraksts)                   J.Lāčplēsis

Protokoliste                            (personiskais paraksts)
S.Rimicāne

