Par skaidrojumu sniegšanu
Iepirkuma „Par tiesībām noslēgt vispārīgo vienošanos par rezerves daļu autobusiem un mikroautobusiem iegādi”, identifikācijas  numurs  ASDS/2015/26,  komisija  saņēma  Pretendenta e-pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildi uz šādu jautājumu:

„Labdien,
Jautājums saistībā ar nolikuma p-tu 10.1.13 - pretendentam jāiesniedz apliecinājums par to, ka tas piekrīt nolikuma Vispārējās vienošanās projektam (pielikums Nr. 3) - vai šajā gadījumā nav domāts pielikums Nr.4?, jo pielikums Nr.3 ir paziņojums par lēmumu pieņemšanu?
Paldies!”
Atbildot uz jautājumu, iepirkuma komisija skaidro:


„Nolikuma Pielikums Nr.3 ir VISPĀRĪGĀ VIENOŠANĀS „__’’ DAĻAI projekts. Pretendentam patstāvīgi ir jāiepazīstas ar Vispārīgās vienošanās projekta noteikumiem un pielikumiem un atbilstoši Nolikuma 10.1.13. punkta prasībām ir jāsagatavo apliecinājumu, ka Pretendents piekrīt atklātā konkursa nolikuma Vispārīgās vienošanās projektam.

Iepirkumu komisija vērš uzmanību, ka Pielikums Nr.3 (Nolikuma 21 lpp) un Pielikums Nr.4 (Nolikuma 22 lpp) ir nevis Nolikuma pielikumi, bet Vispārīgās vienošanās projekta pielikumi.”
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