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A un B daļa
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uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem 
Nr.4
1. Jautājums: 

Darba apjomu sarakstā nr.1-1, 1-2, 1-5 (1.kārta) un nr.2-1, 2-2, 2-2*, 2-3, 2-5, 2-8*, 1-13 (2.kārta)’’ ir iekļautas pozīcijas,  kurās nav noradīts konkrēto darbu daudzumus. Ņemot vērā to, ka attiecīgajās pozīcijās nav noradīts konkrēto darbu daudzumus, Pretendents vēlas precizēt, kā nepieciešams izcienot konkrēto pozīciju, ja tai nav norādīti darbu daudzumi, piemēram, šī pozīcija sagatavotajā finanšu piedāvājumā ir jāaizpilda, jāsaglabā neaizpildīta vai jāizdzēš.  
Atbilde uz 1.jautājumu.
Darbu daudzumu sarakstos ,,A’’ daļa un ,,B’’ daļai tika veikti grozījumi. Grozījumi ir piejājami AS ,,Daugavpils satiksme’’ mājas lapā www.satiksme.daugavpils.lv, sadaļā  ,,Atklātie konkursi’’, precizētie darbu  daudzumu saraksti ,,A’’ daļai un ,,B’’ daļai’’

2. Jautājums: 
Trūkst tipveida projekts pārmijas pārveduma likšanai uz dzelzsbetona plātnēm. 
Atbilde uz 2.jautājumu.
Sliežu pārmiju pārvedas izgatavo un uzstāda atbilstoši būvprojekta rasējumiem SC-23; SC-24 un SC-25 "Pārmiju ass izspraušanas plāns" kā arī ņemot vērā būvprojekta 1.sējuma "Vispārīgā daļā" pielikumā "Sliežu pārmiju tehniskām specifikācijas" aprakstīto. Sliežu pārmiju izbūve jāveic atbilstoši pārmiju izgatavotāja tehniskajiem norādījumiem un prasībām.

3. Jautājums: 
Nav ražošanas konstrukcijas tehnoloģijas stiprinājumiem priekš pārmijas pārvedumiem uz dzelzsbetona plātnēm.
Atbilde uz 3.jautājumu.

Tāpat kā sliedes, arī pārmijas uz dzelzsbetona gropjplātnēm stiprināmas ar strāvu izolējošām klemmēm atbilstoši būvprojekta rasējumā SC-22 "Griezums 11-11; 12-12, Detaļas, Mezgli" norādītajam "Detaļa 3". Pārmiju stiprinājuma vietas norāda pārmiju izgatavotājs atbilstoši izgatavotāja tehniskajiem norādījumiem un prasībām.
4. Jautājums: 
Nav dzelzsbetona plātņu zem pārmijas pārvedumiem ražošanas tehnoloģijas. 
Atbilde uz 4.jautājumu.

Sliežu ceļa pamatu gropjplātņu konstrukcija un stiegrojums, kā arī materiālu apraksts dots būvprojekta 4.Inženierrisinājumu daļā, Būvkonstrukcijas /BK/
5. Jautājums
Pārējas sliedēm 60R2 un 60R2 nav ražošanas tehnoloģijas. Vai tos var ražot uz RSP vai VAE Rīga? 
Atbilde uz 5.jautājumu.

Sliežu 60R2 un 62R2 savienošana paredzēta bez pārejas sliežu elementiem. Sakarā ar to, ka sliežu 60R2 un 62R2 augstums ir vienāds un profils samērā līdzīgs, sliežu pāreju no viena profila uz otru panāk slīpējot.
6. Jautājums
Trūkst rasējumi TS-27 ,,segumu detalizācija’’ un TS -28 ,,Segumu specifikācija’’. 
Atbilde uz 6.jautājumu.

Rasējumi ir piejājami AS ,,Daugavpils satiksme’’ mājas lapā www.satiksme.daugavpils.lv, sadaļā  ,,Atklātie konkursi’’, rasējumi TS-27 UN TS-28.
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