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uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
1 Jautājums : 

Konkursa nolikumā ir norādīts:

1.2.1. iepirkuma priekšmets ir sadalīts 2 daļās:

1.2.1.1. A daļa:  Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela – Cietoksnis,

1.2.1.2.  B daļa: Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmā 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā.

apskatot abus darbu daudzumu aprakstus lūdzam precizēt, vai tiešām B daļa ir tikai tramvaja līnijas pārbūve posmā 18. novembra un Venspils ielu krustojumā, kā tas norādīts nolikumā?

Atbilde uz 1 jautājumu.

Posma nosaukums ir indikatīvs un piedāvājumu nepieciešams sagatavot vadoties pēc darbu apjomiem un Būvprojekta. Atbilstoši darbu daudzumu  apjomiem  posmi iepirkuma  priekšmets ir sadalīts 2 daļās:  

A daļa:  Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, 18.Novembra un Ventspils ielu krustojums

B daļa: Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmā Parādes iela – Cietoksnis.

2 Jautājums: 

Tramvaja sliežu ceļa pārbūves posmiem obligāti jāsakrīt ar izstrādāto Darbu organizācijas projektu, vai ir pieļaujamas atkāpes?

Līguma projekta 3.2.2. punkts papildināts, nosakot, ka līgumsaistību izpildes garantiju var iesniegt arī no apdrošināšanas sabiedrības.
Atbilde uz 2 jautājumu.
Darbu organizēšanas projekts (DOP) izstrādāts, lai būvuzņēmējam būtu saprotama būvniecības ideja. Sakarā ar to, ka projektētājam nav zināms ar kādu būvniecības tehniku un cilvēku resursiem tiks veikti būvdarbi, jo tas ir atkarīgs no katra konkrēta pretendenta materiāltehniskās bāzes, DOP izstrādāts orientējošs un tajā uzrādītās darbu zonas un metodes var tikt mainītas, iepriekš saskaņojot ar projektētāju un pasūtītāju. Taču jāņem vērā, ka būvuzņēmējs apņemas veikt visus darbus atbilstoši konkursā piedāvātajam cenu piedāvājumam un atkāpes no DOP nedod tiesības pieprasīt papildus līdzekļu projekta kvalitatīvai un savlaicīgai realizācijai. Skaidrojam, ka atkāpes ir pieļaujamas.
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