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Nosaukums:„Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā”
A un B daļa
Atbildes Nr.6
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
1. Jautājums
Nolikuma vērtēšanas kritērijs sevī ietver – Satiksmes organizācijas plānu, kur jāveic satiksmes sastrēgumu mazināšanas analīze, norādot autoceļus, pa kuriem pārvadās būvmateriālus. Norādīt iedzīvotāju piekļūšanas iespējas pie īpašumiem un sabiedriskajām ēkām, kā arī analizēt satiksmes intensitātes pieaugumu uz pieguļošajām ielām un ar to saistītām sekām. Lai šādu analīzi veiktu, nepieciešams zināt informāciju (vai avotus) par satiksmes intensitāti (transportlīdzekļu skaitu diennaktī) objekta ielu krustojumos un uz pieguļošajām ielām. Šādai informācijai bija jābūt TS paskaidrojošā daļā, bet tā nav pievienota projekta sastāvam. Lūdzam Jūs sniegt informāciju (vai avotus) par satiksmes intensitāti (transportlīdzekļu skaitu diennaktī) objekta ielu krustojumos un uz pieguļošajām ielām.
Atbilde uz 1 jautājumu.
Būvprojekts tiek izstrādāts pamatojoties uz 2015.gada 22.aprīrī noslēgto līgumu atbilstoši iepirkumam Nr.ASDS/2015/14, pasūtītāja Tehniskajām specifikācijām, būvatļaujai Nr.47/15-J, kā arī Latvijas Valsts standartiem, Latvijas būvnormatīviem un institūciju tehniskajiem noteikumiem. Lai veiktu Satiksmes organizācijas plāna izstādi - lūdzam izmantot Būvprojekta risinājumus un publiski pieejamo informāciju. Būvprojekts nesatur informāciju par satiksmes intensitātes datiem.
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