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Nosaukums:„Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā”
A un B daļa
Atbildes Nr.11
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
1.Jautājums : 
Atsaucoties uz nolikuma 3.3.8., 3.3.9., un 4.3.6. punktiem, lūdzu precizēt, norādītajiem sertifikātiem ISO 14001:2015 un ISO 9001:2015 ir jābūt visiem piegādātāju apvienības dalībniekiem, vai arī pietiek, ka šie sertifikāti ir vismaz vienam piegādātāju apvienības dalībniekam?
Atbilde uz 1. jautājumu 
Nolikuma 3.3.8., 3.3.9. punktu prasība ir jāizpilda Pretendentam, tas ir piegādātāju apvienību dalībniekiem vai piesaistītajiem apakšuzņēmējiem, uz kuru iespējām Pretendents balstās, lai apliecinātu, ka tā kvalifikācija atbilst nolikumā izvirzītajām prasībām. 
2.Jautājums: 
Atsaucoties uz nolikuma 3.3.2.2. un 3.3.5.1.1. punktiem, lūdzam Jūs precizēt norādītās prasības: “izbūvēto vai pārbūvēto vai atjaunoto sliežu ceļu garums ir ne mazāks par 4,8 km” ir divu objektu summa vai arī sliežu ceļu garums 4,8 km ir nepieciešams katram objektam atsevišķi?
Atbilde uz 2. jautājumu
Iepirkuma nolikuma 3.3.2.2. punkts nosaka, ka Pretendentam jābūt iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā iegūtai pieredzei vismaz divu tramvaja sliežu ceļu vai dzelzceļa sliežu infrastruktūras būvobjektu realizācijā, kuri normatīvajos tiesību aktos noteiktajā kārtībā nodoti ekspluatācijā, kur kopumā izbūvēto, rekonstruēto vai renovēto sliežu ceļu kopgarums ir ne mazāks par 4,8 km.
Savukārt nolikuma 3.3.5.1.1. punkts nosaka, ka Galvenajam (atbildīgajam) būvdarbu vadītājam jābūt iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā iegūtai pieredzei sliežu ceļu izbūves, pārbūves (rekonstrukcijas) vai atjaunošanas (renovācijas), būvdarbu vadībā (kā atbildīgajam būvdarbu vadītājam), vismaz 2 (divos) objektos, kur kopumā izbūvēto, vai pārbūvēto vai atjaunoto sliežu ceļu garums ir ne mazāks par 4,8 km. Pieredzi apliecinošajiem būvdarbiem ir jābūt pilnībā pabeigtiem un objektiem ir jābūt nodotiem ekspluatācijā.
3Jautājums: 
Vai atklātam konkursam “Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā” ir noteikts budžets?
Atbilde uz 3. jautājumu
Iepirkumam “Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūve posmos Vienības iela - Stacijas iela, Parādes iela - Cietoksnis un 18.Novembra un Ventspils ielu krustojumā” ir plānotā līguma cena. Pasūtītājs patur tiesības ieinteresētajiem piegādātājiem plānoto līguma cenu neatklāt.
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