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  Nr. DS 2014/10-5
Atklātā konkursa 
”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija 
ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu,
 iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” 
Pretendentiem
Par papildus jautājumiem Atklātā konkursa 

”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,

Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, 

montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” ietvaros. 
Iepirkuma identifikācijas numurs: DS 2014/10
Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par atklātā konkursa ”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” (ID Nr. DS 2014/10) nolikumu.

1. Pretendents norāda:
Pēc konkursa dokumentācijas (nolikuma) 32.1. punkts uzvarētāju nosaka pēc zemākās cenas.

Piedāvājam noteikt, ka uzvarētājs tiks noteikts pēc ekonomiski izdevīgākā piedāvājuma, kur atsevišķu sastāvdaļu īpatsvara (iespējamā) sadale ir šāda:

· cenas – 50%,

· tvaika turbīnes jauda (pie tāda paša siltumenerģijas jaudas katla -MBm) – 20%,

· lietderības koeficienta darbība – 15%,

· eksplotācijas izdevumi – 15%.

Tas ļautu Jums iegūt ekonomiski pašu izdevīgāko piedāvājumu, nevis pašu lētāko (un ne pašu izdevīgāko).

  Atbilde Nr.1:
Izmaiņas izsludinātajā konkursā „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” nav paredzētas.

2. Jautājums Nr.2:
Tehniskā projekta VII sadaļā (REM PRO tehniskais projekts VII tehnoloģiskā daļa, paskaidrojuma raksts) paskaidrojumā (4.punkts) rakstīts:

· „Katlu mājas aprīkojuma komplekts darbam uz koksnes atliekām ar tvaika ražošanas jaudu 10 t/h, ar tvaika spiedienu pēc tvaika pārkarsētāja 2,4 MPa un pārkarsētā tvaika temperatūru 3000С ar katlu palīgaprīkojumu;

· 1 kondensācijas turbīnas komplekts ar tvaika spiedienu izejā 2,3 MPa, tvaika temperatūru izejā 3000С, atbilstošu elektrisko jaudu 0,95 MW, komplektā ar elektroģeneratoru;”.

Mēs piedāvājam izveidot sekojošas tehniskās prasības:

· saražotā tvaika temperatūra > 400°C,
· saražotā tvaika spiediens ≥ 30 bar (3,0 МPа),
· tvaika turbīnes jauda ≥ 1,50 МW,
· lietderības koeficienta darbība ŠEC > 90%.
Mūsu piedāvājamās (noteikt) tehniskās prasības katlam (priekš tvaika) un ŠEC kopumā – ļautu mums iegūt daudz efektīvāku mūsdienīgāku ŠEC (nevis lētāku un novecojušu variantu) pie optimālas cenas (cenu ierobežotu konkurences piedāvājumi).

Atbilde Nr.2:
Saskaņā ar tehnisko specifikāciju un  izsludinātā konkursa „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī  rekonstrukcija  ar  koģenerācijas  iekārtas  piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” noteikumiem pretendentam jāiesniedz piedāvājums, kas atbilst SIA „Rem PRO” izstrādātajam „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī  rekonstrukcija  ar  koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” projektam. Tiek pieļauts piedāvāt iekārtas, kas ir analogas tehniskajam projektam un atbilst izsludinātā konkursa „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī  rekonstrukcija  ar  koģenerācijas  iekārtas  piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” noteikumiem, jo no LR Ekonomikas Ministrijas bija saņemta atļauja jaunas koģenerācijas iekārtas uzstādīšanai uz koksnes šķeldas kurināmā ar 0,95 MW elektrisko jaudu.

3. Pretendents norāda: Piezīme – tehniskā projekta 4.puntā droši vien bija domāts turbīnē ienākošā tvaika rādītāji, nevis izejošie?

Atbilde Nr.3:
1 kondensācijas turbīnas komplekts ar tvaika spiedienu ieejā 2,3 MPa, tvaika temperatūru ieejā 3000C, atbilstošu elektrisko jaudu 0,95 MW, komplektā ar elektroģeneratoru.
4. Jautājums Nr.3:
Lūdzam precizēt (noteikt) tehniskos parametrus no turbīnes izejošam tvaikam (2 tonnas/h) – kāda ir tvaika jauda un temperatūra?
Atbilde Nr.4:

Tvaika 2 tonnas/st. ir paredzētas pašu vajadzībām ar pārkarsēta tvaika parametriem katla izejā (Ptvaika – 24 bar, ttvaika 3000C).
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