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2014.gada 24.aprīlī  






              Nr. DS 2014/10-7
Atklātā konkursa 
”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija 
ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu,
iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” 
Pretendentiem
Par papildus jautājumiem Atklātā konkursa 

”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,

Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, 

montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” ietvaros. 
Iepirkuma identifikācijas numurs: DS 2014/10
Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par atklātā konkursa ”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” (ID Nr. DS 2014/10) nolikumu.

1. Jautājums Nr.1:

Vai pieļaujams uzstādīt citas konstrukcijas tvaika katlu nekā minēts arhitektu biroja REM PRO izstrādātajā tehniskajā projektā (TP minēts katls KE-10-24-300 OGMV), ar nosacījumu, ka katls atbildīs Tehniskajā uzdevumā minētajām prasībām?
                   Atbilde Nr.1:

Pieļaujams uzstādīt citas konstrukcijas tvaika katlu nekā minēts arhitektu biroja Rem PRO izstrādātajā tehniskajā projektā (TP minēts katls KE-10-24-300 OGMV), ar nosacījumu, ka katls atbildīs Tehniskajā uzdevumā minētajām prasībām.

2. Jautājums Nr.2:
Ņemot vērā darba sarežģītību, kā arī valstī tuvojošās oficiālās brīvdienas, kā rezultātā samazinās piedāvājuma sagatavošanas laiks, lai varētu kvalitatīvi sagatavot piedāvājumu, lūdzam pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu par 3 nedēļām.
Atbilde Nr.2:
Sakarā ar PAS „Daugavpils siltumtīkli” izveidojušos situāciju un projekta  „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” realizācijas svarīgumu Daugavpils pilsētai, piedāvājumu iesniegšanas termiņu pagarināt nav iespējams.   
Iepirkumu komisija
© PAS "Daugavpils siltumtīkli"
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