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2014.gada 25.aprīlī  






            Nr. DS 2014/10-10
Atklātā konkursa 
”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija 
ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu,
iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” 
Pretendentiem
Par papildus jautājumiem Atklātā konkursa 

”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,

Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, 

montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” ietvaros. 
Iepirkuma identifikācijas numurs: DS 2014/10
Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumu, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  atklātā konkursa ”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” (ID Nr. DS 2014/10) ietvaros.

1. Jautājums:

Pretendents vēlas precizēt iekārtas, kas paredzēta tehniskajā specifikācijā, ražotāju. Tas ir Tīkla sūknis – Centrbēdzes divkāršas ieplūdes horizontālais sūkņa agregāts. Ražīgums 200 m3/st., spiediens 60m, dzinēja jauda 315 kW.
Atbilde:
Saskaņā ar tehniskā uzdevuma „ Siltumcentrāles Nr.3,  Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī rekonstrukcijai ar koksnes biomasas darbināmas koģenerācijas iekārtas izbūvi” 6.7.punktu „Gadījumā, ja tehniskais projekts paredz konkrētā ražotāja materiālus vai iekārtas, Pretendents var piedāvāt cita ražotāja ekvivalentas preces, materiālus vai iekārtas, ja to tehniskā specifikācija ir ekvivalenta”.
         Ja nav norādīts konkrēts ražotājs, Pretendentam ir tiesības izvēlēties to ražotāju, kura materiālu un iekārtu tehniskais raksturojums atbilst projektā norādītajam.
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