PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija
ATKLĀTS KONKURSS
„Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija 18. novembra ielā un Kauņas ielā, Daugavpilī”

identifikācijas numurs PAS „DS” 2013/1 KF
(LIAA līguma Nr.L-PCS-13-0061)
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.1

1. jautājums:


Sakarā ar to, ka pašreiz tiek veikti 18. novembra ielas rekonstrukcijas darbi, vēlamies precizēt, vai siltumtrases rekonstrukcijas darbu izpildes grafiku ir jāsaskaņo ar ielas rekonstrukcijas darbu izpildes grafiku. Ja atbilde ir pozitīva, lūdzam Jūs norādīt, kur var apskatīt 18. novembra ielas rekonstrukcijas darbu izpildes grafiku. (1.lote - Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija 18. novembra ielā (no kameras Ik-1a-5 līdz Ik-1a-8), Daugavpilī). 
Atbilde uz 1.jautājumu:

Uzvarējušajam Pretendentam siltumtrases rekonstrukcijas darbu izpildes grafiku būs jāsaskaņo ar ielas rekonstrukcijas darbu izpildes grafiku.
2. jautājums:
Vēlamies pievērst Jūsu uzmanību tam, ka projekta Paskaidrojuma rakstā ir norādīts sekojošs cauruļu diametrs – Ø500mm, bet Specifikācijā - Ø530mm. Minēto atšķirību dēļ, lūdzam precizēt, vai pastāv iespēja nomainīt cauruļu diametru uz Ø508/710 saskaņā ar EN253. (2.lote – Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija Kauņas ielā (no Siguldas ielas līdz Tautas ielai), Daugavpilī). 
Atbilde uz 2.jautājumu:
Visu cauruļvadu diametrus pieņemt saskaņā ar Specifikāciju.
3. jautājums:
Projektā nodaļā „Specifikācija” ir norādīts, ka projekta realizācijas laikā ir jāizmanto rūpnieciski izolētas caurules ar difūzijas barjeru ar piebildi – cauruļvadu ražotājs SIA „Poliurs”, SIA „Izoterms” vai analogs. Pievēršam Jūsu uzmanību tam, ka SIA „Poliurs” un SIA „Izoterms” neražo augstāk minētās caurules ar difūzijas barjeru. Lūdzam precizēt, vai pastāv iespēja projekta realizācijas laikā izmantot analoģiskas caurules bez difūzijas barjeras. (2.lote – Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija Kauņas ielā (no Siguldas ielas līdz Tautas ielai), Daugavpilī).
Atbilde uz 3.jautājumu:
Rūpnieciski izolētas caurules Ø530/710 un caurules ar citiem diametriem pieņemt bez difūzijas barjeras.
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