PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija
ATKLĀTS KONKURSS
„Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukcijas ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā kurināmā katla ar jaudu 5 MW projektēšana, iekārtu piegāde, montāža un iestatīšana, iekārtu ievadīšana ekspluatācijā”
identifikācijas numurs PAS „DS” 2013/2 
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.1

1.jautājums:


Lūdzam noprecizēt, vai Tehniskā specifikācijā 2.1. punktā uzrādītā prasība „ūdens maksimālā temperatūra katla izejā – 1100C” ir maksimālā katla aprēķinu temperatūra?
Atbilde uz 1.jautājumu:

PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka noteiktais siltumtīklu temperatūras grafiks ir 130/70 0C ar nogriezumu uz 110 0C, līdz ar to, Tehniskās specifikācijas 2.1. punktā uzrādītā prasība „ūdens maksimāla temperatūra katla izejā - 110 0C” -  ir maksimālā katla aprēķinu temperatūra.

2.jautājums:
Vai tiks atzīts par nolikumam atbilstošu piedāvājums, ja katla maksimālā darba temperatūra ir 1050C un drošības automātika (augsta temperatūras aizsardzība) nostrādā pie 1100C?
Atbilde uz 2.jautājumu:

PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka noteiktais siltumtīklu temperatūras grafiks ir 130/70 0C ar nogriezumu uz 110  0C, līdz ar to, ja katla darba maksimālā temperatūra būs 1050C, tad šis piedāvājums neatbildīs konkursa noteikumiem.

3.jautājums:

Lūdzam precizēt, vai Tehniskā specifikācijā 2.1. punktā uzrādītā prasība „ūdens spiediens – 6 bar ir katla aprēķinu spiediens?
Atbilde uz 3.jautājumu:


PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka sakarā ar to, ka katls tiks pieslēgts tīkla sūkņu spiedējkolektoram, Tehniskās specifikācijas 2.1. punktā uzrādītā prasība 6 bar ir darba spiediens.

4.jautājums:



Vai tiks atzīts par nolikumam atbilstošu piedāvājums, ja katla maksimālais darba spiediens ir 5 bar, katla aprēķinu spiediens ir 6 bar?
Atbilde uz 4.jautājumu:


PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka sakarā ar to, ka katls tiks pieslēgts tīkla sūkņu spiedējkolektoram, piedāvājums, kur katla maksimālais darba spiediens ir 5 bar un katla aprēķinu spiediens ir 6 bar, neatbildīs konkursa noteikumiem.
