PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija
ATKLĀTS KONKURSS
„Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukcijas ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā kurināmā katla ar jaudu 5 MW projektēšana, iekārtu piegāde, montāža un iestatīšana, iekārtu ievadīšana ekspluatācijā”
identifikācijas numurs PAS „DS” 2013/2 
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.2
1.jautājums:


Lūdzam noprecizēt, vai Tehniskā specifikācijā 2.1. punktā uzrādītā prasība „ūdenssildāmā katla vai  ūdenssildāmā katla + ekonomaizera lietderības koeficients ne zemāks par 95%” paredz šādu lietderības koeficientu gan darbam ar gāzes kurināmo, gan ar šķidru kurināmo?
Atbilde uz 1.jautājumu:

PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka prasība „ūdenssildāmā katla vai  ūdenssildāmā katla + ekonomaizera lietderības koeficients ne zemāks par 95%” paredz šādu lietderības koeficientu darbam ar gāzes kurināmo.
2.jautājums:

Kādos gadījumos ir paredzēts izmantot šķidru kurināmo?
Atbilde uz 2.jautājumu:

PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka šķidro kurināmo paredzēts izmantot tikai avārijas gadījumos, kad ir pārtraukta dabasgāzes padeve.
3.jautājums:

Kāds ir paredzamais šķidra kurināmā izmantošanas laiks gadā (dienas, nedēļas, mēneši)?

Atbilde uz 3.jautājumu:


PAS „Daugavpils siltumtīkli” iepirkumu komisija informē, ka katlumājā avārijas kurināmā daudzums ir paredzēts ūdenssildāmā katla darbam uz šķidrā kurināmā trim diennaktīm. Prognozēt avārijas situāciju, kas saistīti ar dabasgāzes padeves pārtraukšanu, biežumu vai ilgumu nav iespējams.

