Pagarināts izglītības iestāžu informatizācijas projekta īstenošanas termiņš 

19/08/2011


Īstenojot Eiropas Reģionālās attīstības fonda (ERAF) projektu «Daugavpils pilsētas skolu informatizācija» (Vienošanās Nr. 2009/0268/3DP/3.2.2.1.2/09/IPIA/VIAA/509), jau pagājušā gada decembrī visās projekta iesaistītās skolās tika pabeigta lokālo tīklu attīstība, kas nākotnē savienos visus projekta rezultātā piegādātos datorus vienā tīklā katras skolas ietvaros. Elektronisko sakaru tīklu projektēšanu, ierīkošanu un to pārbaudi veica SIA „Belam Rīga” Daugavpils birojs, kas ieguva līguma izpildītāja tiesības iepirkuma rezultātā.

Projekta aktivitātes arī paredz aprīkot 15 pilsētas skolas ar jauno datortehniku. Datortehnikas piegādi nodrošina Izglītības un zinātnes ministrija (IZM). Tās izsludinātais atklātais konkurss «Stacionāro datoru un multimediju kabinetu aprīkojuma iegāde apakšaktivitātes 3.2.2.1.2. «Izglītības iestāžu informatizācija» ietvaros» 2011. gada martā tika pārtraukts, savukārt 2011. gada 20. jūnijā ir izsludināts atkārtotais atklātais konkurss stacionāro datoru un multimediju kabinetu aprīkojuma iegādei.


Ņemot vērā, ka centralizēto iepirkumu veikšana valsts mērogā prasa vairāk laika, nekā būtu nepieciešams, ja pašvaldība pati veiktu datortehnikas iepirkumu, bija nepieciešams pagarināt arī Daugavpils pilsētas domes ERAF projekta “ Daugavpils pilsētas skolu informatizācija ” termiņu.
Līdz ar to Daugavpils pilsētas dome noslēdza grozījumus ar Valsts izglītības attīstības aģentūru par projekta termiņa pagarinājumu līdz 2012. gada 30. jūnijam. 

Projekta kopējās izmaksas sastāda LVL 332 713.81, no tiem ERAF finansējums ir 100%

apmērā, bet pašvaldība nodrošina projekta vadību, finansu administrēšanu, iepirkuma rīkošanu un publicitātes pasākumu veikšanu.
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