Pretendenta jautājums:
Tramvaja kontakttīkla piekares sadaļas skaidrojošā aprakstā ir noteikts: “Projekta ietvaros ir paredzēts izbūvēt 86. gab. 8 kN, 5. gab. 13 kN un 4 gab. 20 kN kontakttīkla balstus”.  Lūdzam skaidrot, vai tramvaja kontakttīkla piekares sadaļas skaidrojošā aprakstā pielikumos attēlotos balstus var aizvietot ar kontakttīkla balstiem, kas norādīti pievienotajā failā Sample Drawing.pdf? Atšķirība ir tāda, ka otrajā gadījumā balsta apakšējā sekcija ir koniskas formas.
Iepirkuma komisijas skaidrojums: 
Atbildot uz pretendenta jautājumu, iepirkuma komisija skaidro, ka projekts ar Daugavpils pilsētas attiecīgajiem dienestiem, tajā skaitā pilsētas arhitektu, kā arī ar Pasūtītāju, saskaņots ar tāda tipa balstiem, kādi paredzēti projektā, ņemot vērā normatīvos attālumus un atbilstošus gabarītus, līdz ar ko pārējās Daugavpils pilsētas tramvaja kontakttīkla līnijās jāizmanto līdzīgus projektā norādītajiem balstiem, jo noteikta tipa balstu izmantošana sasitās ar infrastruktūras rekonstrukcijas pirmā posma ietvaros veikto balstu nomaiņu. Balstu risinājumu (vizuālo vai tehnisko) maiņa netiks atbalstīta, jo balstiem jābūt maksimāli līdzīgiem vizuālā ziņā.  
Pamatojoties uz augstāk norādīto, iepirkuma komisija lūdz Pretendentu savā piedāvājumā ņemt vērā un paredzēt tikai projektā paredzamos balstu risinājumus. 



