Pretendenta jautājums:
	Sakarā ar to, ka Eiropas Savienībā netiek izmantota kombinētā sistēma, gan pantogrāfs, gan stieņveida strāvas uztvērēji vienlaicīgi, bet Nolikuma 6.6.1.p. atbildīgajam būvdarbu vadītājam pieredzes apstiprināšanai ir jāuzrāda pieredze: vismaz 1 (viens) objekts tramvaju kontakttīkla jaunbūve vai pārbūve vai pielāgošana stieņveida un pantogrāfa tipa strāvas uztvērēja izmantošanai.
	Šī prasība ļoti sašaurina potenciālo pretendentu loku, kas savukārt rada nevienlīdzīgus konkurences nosacījumus, kas savukārt var izsaukt tālākus jautājumus/neskaidrības.
	Izejot no augstāk minētā, lūdzam punktā 6.6.1. darbu pieredzei atbildīgajam darbu vadītājam pieļaut pieredzes apstiprināšanai vismaz 1 (viens) objektu, kas sastāv no tramvaju vai trolejbusu kontakttīkla jaunbūves vai pārbūves vai pielāgošanas stieņveida strāvas uztvērēja izmantošanai un 1 (viens) objektu, kas sastāv no tramvaju kontakttīkla jaunbūves vai pārbūves vai pielāgošanas pantogrāfa tipa strāvas uztvērēja izmantošanai. 

Iepirkuma komisijas skaidrojums:
	Atbildot uz pretendenta jautājumu, iepirkuma komisija skaidro, ka sakarā ar to, ka Daugavpils pilsētā tiek plānots izmantot kontakttīklu, kurš pielāgots gan stieņveida strāvas uztvērēja, gan pantogrāfa tipa strāvas izmantošanai vienlaicīgi, līdz ar ko kontakttīklam jābūt uzbūvētam „universālam”, pielāgotam gan stieņveida strāvas uztvērēja, gan pantogrāfa tipa strāvas uztvērēja izmantošanai. 
Vadoties no augstāk norādītā, iepirkuma komisija uzskata, ka atbildīgajam būvdarbu vadītājam jābūt pieredzei „universāla” kontakttīkla būvniecībā, kurš pielāgots gan stieņveida strāvas uztvērēja, gan pantogrāfa tipa strāvas uztvērēja izmantošanai. 
Pamatojoties uz visu augstāk norādīto, iepirkuma komisija atkārtoti norāda, ka nolikuma 6.6.1.punktā izvirzītās prasības ir pamatotas un paliek negrozītas. 

