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(prot.Nr.7,   2.§)
Par pirmpirkuma tiesību izmantošanu uz sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Latgales Laiks” valsts kapitāla daļām
Daugavpils pilsētas domē (turpmāk – Dome) saņemts Valsts akciju sabiedrības “Privatizācijas aģentūra” (turpmāk – Aģentūra) paziņojums par sabiedrības ar ierobežotu atbildību “LATGALES LAIKS”, reģistrācijas Nr.41503004556 (turpmāk – Sabiedrība) valsts kapitāla daļu pārdošanu. Aģentūra paziņo, ka tiek pārdotas 11 valstij piederošās kapitāla daļas, kuru pārdošanas cena ir 34 100 EUR, vienas kapitāla daļas pārdošanas cena ir  3 100 EUR. 

Pašreiz Domei Sabiedrībā pieder 11 kapitāla daļas (jeb 20%) un atbilstoši Komerclikuma 189.panta noteikumiem, Domei ir pirmpirkuma tiesības uz valsts kapitāla daļām. Pirmpirkuma tiesības Domei ir jāizmanto viena mēneša laikā no paziņojuma nosūtīšanas dienas.  
Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma (turpmāk – Likums) 1.panta pirmās daļas 4.punkts nosaka, ka publiskas personas kontrolēta kapitālsabiedrība ir kapitālsabiedrība, kurā vienai vai vairākām publiskām personām ir tieša izšķirošā ietekme. 
Likuma 4.panta pirmā daļa nosaka, ka publiska persona drīkst iegūt līdzdalību kapitālsabiedrībā Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88.panta pirmajā daļā minētajos gadījumos. 
Likuma 5.panta pirmā daļa nosaka, ka lēmumu par publiskas personas līdzdalības iegūšanu vai izšķirošās ietekmes iegūšanu vai izbeigšanu kapitālsabiedrībā pieņem attiecīgās publiskās personas augstākā lēmējinstitūcija. Likuma 5.panta ceturtā daļa paredz, ka lēmumā jāietver:
1) vērtējumu attiecībā uz atbilstību šā likuma 4.panta nosacījumiem;

2) vispārējo stratēģisko mērķi.

Atbilstoši Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88.panta pirmās daļas 1.punktam, publiska persona komercdarbību var veikt, ja tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā. 
Dome konstatē, ka Sabiedrībā kapitāla daļu turētāji ir arī Daugavpils pilsētas novada dome un Ilūkstes novada dome, kas arī publiskas personas, tādējādi, ja Dome iegūs valsts kapitāla daļas, Sabiedrība kļūst par publiskas personas kontrolētu kapitālsabiedrību, t.i. par kapitālsabiedrību, kurā vienai vai vairākām publiskām personām ir tieša izšķirošā ietekme.

Noskaidrots, ka Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā, jo Daugavpils pilsētā ir tikai viens laikraksts “LATGALES LAIKS” (turpmāk – Laikraksts), kurš tiek izdots latviešu valodā un kura izdevēja tieši Sabiedrība. Masu informācijas līdzeklis laikraksts “LATGALES LAIKS” ir reģistrēts  ar Nr.000700929 Uzņēmumu reģistrā kā periodiskais izdevums latviešu valodā, tā īpašniece ir Sabiedrība.

Izmantojot Laikrakstu, pašvaldībai, atbilstoši  Civilās aizsardzības likuma 9.panta trešās daļas 3.punktam, būs iespēja paziņot iedzīvotājiem par katastrofām vai tās draudu gadījumā  norādīt uz vietām, kur tiks ierobežota personu pulcēšanās un pārvietošanās attiecīgajā teritorijā vai tās daļā. 
Atbilstoši Daugavpils pilsētas attīstības programmai 2014.-2020.gadam (apstiprināta ar Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 13.marta lēmumu Nr.151 „Par Daugavpils pilsētas attīstības programmas ”Mana pils – Daugavpils” 2014.-2020. gadam apstiprināšanu”), pašvaldības vispārējais stratēģiskais mērķis ir veicināt sabiedrības informētību un saliedētību.

Tāpat arī Informācijas atklātības likuma 2.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldībai jānodrošina, lai sabiedrībai būtu pieejama informācija, kura ir iestādes rīcībā vai kuru iestādei atbilstoši tās kompetencei ir pienākums radīt, kas notiek, publicējot informāciju Laikrakstā. Informācijas atklātības likuma 10.panta otrā daļa nosaka, ka ievērojot labas pārvaldības principu, iestāde pēc savas iniciatīvas nodrošina piekļuvi noteikta veida vispārpieejamai informācijai.
Arī Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta septītā daļa nosaka, ka valsts pārvaldes pienākums ir informēt sabiedrību par savu darbību. Tas attiecas it īpaši uz to sabiedrības daļu un tām privātpersonām, kuru tiesības vai tiesiskās intereses īstenotā vai plānotā darbība skar vai var skart, savukārt šā panta astotā daļa notiec, ka valsts pārvaldi organizē pēc iespējas ērti un pieejami privātpersonai 
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.,19.punktiem, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 16.panta otro daļu, Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 1.panta pirmās daļas 4.punktu, 4.panta pirmo daļu, 5.panta pirmo un ceturto daļu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta septīto un astoto daļu, 88.panta pirmās daļas 1.punktu, Civilās aizsardzības likuma 9.panta trešās daļas 3.punktu, Informācijas atklātības likuma 2.panta pirmo daļu, 10.panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 9 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, R.Joksts, J.Lāčplēsis, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav,  ATTURAS – 3 (A.Gržibovskis, A.Nikolajevs, A.Samarins), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Izmantot pirmpirkuma tiesības un iegūt īpašumā 6 valstij piederošās sabiedrības ar ierobežotu atbildību “LATGALES LAIKS”, reģistrācijas Nr.41503004556, kapitāla daļas, par kopējo summu 18 600 EUR (astoņpadsmit tūkstoši seši simti euro), vienas kapitāla daļas cena 3100 EUR (trīs tūkstoši simts euro).
2. 1.punkta izpildei piešķirt līdzekļus no pamatbudžeta izdevumiem     neparedzētiem gadījumiem 18 600  EUR (astoņpadsmit tūkstoši seši simti eiro) apmērā un apstiprināt pamatbudžeta ieņēmumu un izdevumu tāmi, saskaņā ar pielikumu.

3. Daugavpils pilsētas domes Finanšu nodaļai piešķīrumu iekļaut kārtējos attiecīgā gada pašvaldības budžeta grozījumos.

Domes priekšsēdētājs 
(personiskais paraksts)
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