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Par grozījumiem Daugavpils pilsētas pašvaldības profesionālās ievirzes sporta izglītības iestāde “Futbola centrs Daugavpils” nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Izglītības  likuma 22.panta pirmo daļu, Profesionālās izglītības likuma 15.panta pirmo daļu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2018.gada 19.aprīļa sēdes protokolu Nr.9, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2018.gada 19.aprīļa sēdes protokolu Nr.10, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 11.augustā lēmumu Nr.399 “Par nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā  Daugavpils pilsētas pašvaldības profesionālās ievirzes sporta izglītības iestāde “Futbola centrs Daugavpils” nolikumā Nr.13 (turpmāk - Nolikums) šādus grozījumus:
1. Izteikt Nolikuma 7.punktu šādā redakcijā:
„7. Iestāde savu darbību veic Dibinātāja un Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Sporta pārvalde” (turpmāk – Sporta pārvalde) pārraudzībā.”. 
2. Aizstāt Nolikuma 47.punktā vārdus “Daugavpils pilsētas domes centralizētā grāmatvedība” ar vārdiem “Sporta pārvaldes grāmatvedība”.
3. Aizstāt Nolikuma 50.punktā vārdus “Dibinātāju” ar vārdiem “Sporta pārvaldi”.
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