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Lēmums Nr.192




Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra

lēmumā Nr.18 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā “Tūrisma attīstības veicināšana 
Latgales-Utenas-Vitebskas pārrobežu reģionos””

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumu Nr.18 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā “Tūrisma attīstības veicināšana Latgales-Utenas-Vitebskas pārrobežu reģionos”” un Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2013.gada 16.maija sēdes protokolu Nr.13, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Azarevičs, V.Butāns, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj: 

1. Izdarīt grozījumus Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumā Nr.18 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā “Tūrisma attīstības veicināšana Latgales-Utenas-Vitebskas pārrobežu reģionos”” papildinot lēmuma 3.punkta teikumu pēc vārda „budžetā” ar vārdiem „noslēdzot sadarbības līgumu par projekta īstenošanu”. 

2. Papildināt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumu Nr.18 ar 4.punktu šādā redakcijā:

„4. Paredzēt projekta īstenošanas laikā radītās infrastruktūras uzturēšanai un apsaimniekošanai finansējumu pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas Sporta pārvalde” budžetā līdz materiālo vērtību nodošanai iestādei „Daugavpils pilsētas Sporta pārvalde””. 

Domes priekšsēdētāja






       Ž.Kulakova

