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Lēmums Nr.2
Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 13.decembra saistošajos noteikumus Nr.27  „Noteikumi par koku ciršanu ārpus meža” 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 16.punktu, ievērojot to, ka līdz 2012.gada beigām netika saņemts Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas atzinums un līdz ar to Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 13.decembra saistošos noteikumus Nr.27 „Noteikumi par koku ciršanu ārpus meža” nebija tiesiska pamata publicēt laikrakstā “Latvijas Vēstnesis”, kā rezultātā saistošo noteikumu 23.punkts, kas nosaka, ka saistošie noteikumi stājas spēkā 2013.gada 1.janvārī ir zaudējis savu tiesisko nozīmi, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, S.Mihailovs, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 13.decembra saistošajos noteikumus Nr. 27 „Noteikumi par koku ciršanu ārpus meža” un izteikt noteikumu 23.punktu šādā redakcijā:

“23. Saistošie noteikumi publicējami laikrakstā „Latvijas Vēstnesis” un stājas spēkā nākamajā dienā pēc to publicēšanas.”

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks


                          V.Azarevičs

