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Nr.227


(prot.Nr.11,   1.§)

Par apropriācijas palielināšanu 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 16.janvāra saistošo noteikumu Nr.3 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2017.gadam” 10.punktu, kurš nosaka, ja valsts budžeta transfertu ieņēmumi un budžeta iestāžu ieņēmumi pārsniedz saistošajos noteikumos plānoto apjomu, tad budžeta izpildītājs izstrādā un iesniedz Domei pieprasījumu par apropriācijas palielināšanu. Iestādes saņemtos papildu ieņēmumus atļauts novirzīt izdevumu finansēšanai tikai pēc pieprasījuma apstiprināšanas Domes Finanšu komitejā un Domē. Domes Finanšu nodaļai, izdarītos grozījumus, iekļaut kārtējos attiecīgā gada pašvaldības budžeta grozījumos, saskaņā ar Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 13.aprīļa lēmumu Nr.146 „Par atbalstu projektam „Materiāltehniskā aprīkojuma iegāde zivju resursu aizsardzības pasākumiem Daugavpils pilsētā”, un Zivju fonda padomes 2017.gada 25.aprīļa sēdes protokola Nr.4.1-28e/4/2017 punktu 3.1.1., un ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2017.gada 3.maija sēdes protokolu Nr.12, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Palielināt apropriāciju Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” (reģ.Nr.90009547852, juridiskā adrese: Saules iela 5A, Daugavpils) pamatbudžeta programmai „Bioloģiskās daudzveidības un ainavu aizsardzībai īstenotie projekti” saskaņā ar pielikumu.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde”  projekta „Materiāltehniskā aprīkojuma iegāde zivju resursu aizsardzības pasākumiem Daugavpils pilsētā”  ieņēmumu un izdevumu tāme 2017.gadam.

Domes priekšsēdētājs       (personiskais paraksts)
J.Lāčplēsis
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