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LĒMUMS

Daugavpilī
2015.gada 28.maijā                                                           Nr.228
                                                                                       (prot.Nr.11, 15.§)
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 28.jūnija lēmumā Nr.307 „Par Daugavpils pilsētas domes noteikumu „Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju” apstiprināšanu”
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, nodrošinot Ministru kabineta 2012.gada 15.maija noteikumu Nr.341 “Kārtība, kādā nosaka un kompensē ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistītos zaudējumus un izdevumus un nosaka sabiedriskā transporta pakalpojuma tarifu”, ar Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.februāra lēmumu Nr.73 apstiprinātā Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas nolikuma 3.1., 3.12., 3.15.apakšpunktu izpildi, ņemot vērā valsts SIA “Autotransporta direkcija” 2015.gada 23.marta vēstulē Nr.7-14/889 norādīto, nodrošinot pasažieru braukšanas maksas atvieglojumu uzskaites un pārvadātāja iesniegtās informācijas pamatotības papildus pārbaudi, pilnveidojot kontroles pasākumus, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2015.gada 21.maija sēdes protokolu Nr.11, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Bojarūns, A.Broks, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 28.jūnija lēmumu Nr.307 „Par Daugavpils pilsētas domes noteikumu ”Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju” apstiprināšanu” apstiprinātajos noteikumos Nr.1 “Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju” (turpmāk - Noteikumi), šādus grozījumus:
1. Izteikt 14.2.apakšpunktu šādā redakcijā:

“14.2. informāciju par pasažieru pārvadāšanu un braukšanas maksas atvieglojumiem un braucienu skaitu pamatojošos dokumentus ik mēnesi 10 dienu laikā pēc pārskata perioda beigām.”

2. Papildināt Noteikumus ar 14.1 punktu šādā redakcijā:

“14.1 Domes Revīziju un audita nodaļa reizi ceturksnī veic revīziju AS “Daugavpils satiksme”, lai gūtu pārliecību, ka pārskati sniedz patiesu priekšstatu par peļņu vai zaudējumiem. Atzinumu par veikto revīziju iesniedz Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļā 45 dienu laikā pēc pārskata perioda beigām.”
3. Papildināt Noteikumus ar 14.2 punktu šādā redakcijā:

“14.2 Domes Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļa reizi ceturksnī AS “Daugavpils satiksme” veic pārvadāto pasažieru skaitu apliecinošo dokumentu pārbaudi.” 
Domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)                   J.Lāčplēsis
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