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Nr.231
 (prot.Nr.11, 18.§)
Par apbalvojuma “Goda daugavpilietis” piešķiršanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Nolikuma par Daugavpils pilsētas domes apbalvojumiem, kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.aprīļa lēmumu Nr.279, 5.1, 5.6.punktiem, ņemot vērā Apbalvojumu piešķiršanas padomes, kas izveidota ar Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja 2015.gada 8.maija rīkojumu Nr.119 “Par Apbalvojumu piešķiršanas padomes izveidošanu”, 2015.gada 13.maija sēdes protokolu, Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2015.gada 21.maija sēdes protokolu Nr.10, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Bojarūns, A.Broks, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Par ilggadēju un godprātīgu darbu, ieguldījumu Daugavpils pilsētas attīstībā piešķirt apbalvojumu “Goda daugavpilietis”:
Mihailam Pupiņam - Latgales zoodārza vadītājam;
Jevgeņijam Timošenko – ilggadējam Daugavpils Krievu vidusskolas- liceja direktoram;

Genovefai Barkovskai - Daugavpils Universitātes vēstures doktorei, Daugavpils Latviešu biedrības valdes priekšsēdētājai;
Valērijam Jegorovam - Profesionālās izglītības kompetences centra „Daugavpils tehnikums” direktores vietniekam profesionālajā jomā;
Rišardam Stankevičam - Latvijas Poļu savienības un Latvijas Poļu savienības Daugavpils nodaļas „Promieņ” priekšsēdētājam;
Aleksejam Vidavskim – ilggadējam Daugavpils pašvaldības vadītājam, Latvijas Republikas 8. un 9.Saeimas deputātam. 
Domes priekšsēdētājs
   (personiskais paraksts)    
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