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                                                                                                                      (prot.Nr.11,  8.§)

Par sadarbības līguma slēgšanu 
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 54.panta pirmo un piekto daļu, 61.panta pirmo daļu, Ministru kabineta 2015.gada 10.novembra noteikumu Nr.645 “Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 5.6.2. specifiskā atbalsta mērķa “Teritoriju revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” īstenošanas noteikumi” 27.3.punktu un Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 24.novembra lēmumu Nr.658 „Par atbalstu projektam „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās zonas publiskās infrastruktūras attīstība II kārta””, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas sēdes 2018.gada 24.maija sēdes protokolu Nr.13,  atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav,     Daugavpils pilsētas dome nolemj:


Noslēgt sadarbības līgumu ar Sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils ūdens”, reģ. Nr.41503002432, juridiskā adrese: Ūdensvada iela 3, Daugavpils, LV-5401.
Pielikumā: Sadarbības līguma projekts.

Domes priekšsēdētājs
                    (personiskais paraksts)



R.Eigims

