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Par noteikumu „Daugavpils pilsētas pašvaldības ceļu fonda līdzekļu pārvaldīšanas un autoceļu ikdienas uzturēšanas kārtība” apstiprināšanu 
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta  pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par autoceļiem” 12.panta astoto daļu,  Ministru kabineta 2008.gada 11.marta noteikumiem Nr.173 „Valsts pamatbudžeta valsts autoceļu fonda programmai piešķirto līdzekļu izlietošanas kārtība”, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2015.gada 4.jūnija sēdes protokolu Nr.13, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt noteikumus „Daugavpils pilsētas pašvaldības ceļu fonda līdzekļu pārvaldīšanas un autoceļu ikdienas uzturēšanas kārtība”.
Pielikumā: Noteikumi „Daugavpils pilsētas pašvaldības ceļu fonda līdzekļu pārvaldīšanas un autoceļu ikdienas uzturēšanas kārtība”.
Domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)


J.Lāčplēsis
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