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Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komisijas nolikumā
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešo daļu, Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komitejas 2018.gada 26.janvāra sēdes protokolu Nr.2 un Daugavpils pilsētas domes Sociālo jautājumu komitejas 2018.gada 6.februāra sēdes protokolu Nr.2, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 15.septembra lēmumu Nr.473 “Par Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komisijas izveidošanu un nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komisijas nolikumā šādu grozījumu un papildināt nolikumu ar 2.1.5.apakšpunktu šādā redakcijā:

“2.1.5. par pašvaldībai piederošā vai valdījumā esošā sociālā dzīvokļa statusa noteikšanu, pagarināšanu un atcelšanu, sociālā dzīvokļa īres līguma noslēgšanu, pagarināšanu un izbeigšanu saskaņā ar Domes saistošajiem noteikumiem.”.
Domes priekšsēdētājs
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