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Nr.31

(prot.Nr.3, 15.§)

Par aktīvā nodarbinātības pasākuma „Algoti pagaidu sabiedriskie darbi”

īstenošanu un apropriācijas palielināšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma  “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 26.februāra lēmumu Nr.79 „Par aktīvā nodarbinātības pasākuma „Algoti pagaidu sabiedriskie darbi” atbalstu”, 2017.gada 16.janvāra Līgumu par aktīvā nodarbinātības pasākuma „Algoti pagaidu sabiedriskie darbi” īstenošanu Nr.1APSD-20-2017, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2017.gada 19.janvāra sēdes protokolu Nr.3, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Palielināt apropriāciju Daugavpils pilsētas domes aktīvā nodarbinātības pasākuma „Algoti pagaidu sabiedriskie darbi” īstenošanai un apstiprināt aktīvā nodarbinātības pasākuma tāmi.
Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes aktīvā nodarbinātības pasākuma „Algoti pagaidu                   sabiedriskie darbi” tāme 2017.gadam.
Domes priekšsēdētājs        (personiskais paraksts)                    
          
         J.Lāčplēsis
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