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Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 24.marta lēmumā Nr.124 

“Par Daugavpils pilsētas domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas nolikuma apstiprināšanu”
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 27.punktu, Eiropas Savienības struktūrfondu un Kohēzijas fonda 2014.-2020.gada plānošanas perioda vadības likuma 22.pantu, nodrošinot Daugavpils pilsētas domes un Latvijas Republikas Finanšu ministrijas 2015.gada 5.novembrī noslēgtā  deleģēšanas līguma Nr.D-2015/539 “Par integrētu teritoriālo investīciju projektu iesniegumu atlases nodrošināšanu” izpildi, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Dukšinskis, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 24.marta lēmumu Nr.124 “Par Daugavpils pilsētas domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā Daugavpils pilsētas domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas nolikumā Nr.5 (turpmāk – Nolikums) šādu grozījumu:
Nolikumu 36.punktu izteikt šādā redakcijā:

“36. Katru projekta iesniegumu vērtē ne mazāk kā divi komisijas balsstiesīgie locekļi, sagatavojot priekšlikumus kritēriju vērtējumam. Vērtējumus un to pamatojumu komisijas sēdē apspriež visi klātesošie komisijas locekļi.”
Domes priekšsēdētāja 1.vietnieks
(personiskais paraksts)
      J.Dukšinskis
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