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Lēmums Nr.41
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes lēmumā „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Vispārējās un profesionālās izglītības pārvalde” padotībā esošo Daugavpils pilsētas pašvaldības izglītības iestāžu direktoru/vadītāju mēneša darba algu apstiprināšanu”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 13.punktu, Ministru kabineta 2009.gada 28.jūlija noteikumu Nr.836 „Pedagogu darba samaksas noteikumi” 7.1.apakšpunktu, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Vispārējās un profesionālās izglītības pārvalde” nolikuma (apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 09.02.2012. lēmumu Nr.54) 2.3.3.punktu, starp Kultūras ministriju, Daugavpils pilsētas domi un Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolu „Saules skola” 2013.gada 10.janvārī noslēgto profesionālās vidējās izglītības programmu finansēšanas līgumu Nr.5.1-11-50, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2013.gada 7.februāra lēmumu sēdes protokolu Nr.2 un Finanšu komitejas 2013.gada 7.februāra sēdes protokolu Nr.3, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj: 
Izdarīt grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 11.oktobra lēmumā Nr.438 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Vispārējās un profesionālās izglītības pārvalde” padotībā esošo Daugavpils pilsētas pašvaldības izglītības iestāžu direktoru/vadītāju mēneša darba algu apstiprināšanu” un izteikt lēmuma 1.pielikuma 19.punktu šādā redakcijā: 
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Domes priekšsēdētāja


   Ž.Kulakova

