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(prot.Nr.18, 16.§)
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.decembra noteikumos Nr.3 “Noteikumi par dāvinājumu (ziedojumu) pieņemšanu, izlietošanu un uzskaiti Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādēs”
 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 19.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 2.panta pirmo daļu, Likuma par budžetu un finanšu vadību 8.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldības budžetiem” 12.pantu, 76.panta 7.punktu, atklāti balsojot: PAR – 11 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj: 
 Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 28.decembra noteikumos Nr.3 “Noteikumi par dāvinājumu (ziedojumu) pieņemšanu, izlietošanu un uzskaiti Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādēs” (apstiprināti ar Domes 28.12.2013. lēmumu Nr.651, turpmāk – Noteikumi) šādus grozījumus:  

1. Izteikt Noteikumu tiesisko pamatojumu šādā redakcijā:
“Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 19.punktu, 76.panta 7.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 2.panta pirmo daļu, Likuma par budžetu un finanšu vadību 8.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 12.pantu”.  
2. Izteikt Noteikumu 3.punktu šādā redakcijā:
“3. Pašvaldības iestāžu vadītāji tiesīgi lemt par dāvinājuma (ziedojuma) pieņemšanu, ja tā summa vai vērtība viena gada laikā no viena dāvinātāja (ziedotāja) nepārsniedz 1500 euro, pirms tā pieņemšanas saņemot Domes izpilddirektora rakstveida atļauju”.
3. Izteikt Noteikumu 4.punktu šādā redakcijā:
“4. Gadījumos, kad dāvinājuma (ziedojuma) summa vai vērtība viena gada laikā no viena dāvinātāja (ziedotāja) pārsniedz 1500 euro vai tiek dāvināts nekustamais īpašums, par dāvinājuma (ziedojuma) pieņemšanu lemj Daugavpils pilsētas dome (turpmāk - Dome).”  
Domes priekšsēdētājs                         (personiskais paraksts)                              J.Lāčplēsis
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