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                            (prot.Nr.20,  2.§)
Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 25.septembra lēmumā Nr.466  „Par Daugavpils pilsētas domes budžeta iestādes „Kultūras pils” nomas maksas pakalpojumu cenrāža apstiprināšanu” 
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām“ 21.panta pirmās daļas 14.punkta g) apakšpunktu,  Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.pantu, Ministru kabineta 2010.gada 8.jūnija noteikumu Nr.515 „Noteikumi par publiskas personas mantas iznomāšanas kārtību, nomas maksas noteikšanas metodiku un nomas līguma tipveida nosacījumiem” 3.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2016.gada 8.septembra sēdes protokolu Nr.17, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2016.gada 8.septembra sēdes protokolu Nr.23, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 25.septembra lēmumā Nr.466 „Par Daugavpils pilsētas domes budžeta iestādes „Kultūras pils” nomas maksas pakalpojuma cenrāža apstiprināšanu” grozījumu un izteikt pielikumu jaunā redakcijā.
Pielikumā: Skaņas, gaismas aparatūras un kustamās mantas nomas maksas cenrādis jaunā redakcijā.

Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)
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