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Lēmums Nr.464
Par Daugavpils pilsētas pašvaldības dalības akciju sabiedrībā „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” izvērtējumu
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu un 23.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta sesto un desmito daļu, ievērojot Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88.panta pirmajā daļā noteiktos nosacījumus publiskas personas komercdarbības veikšanai, izpildot Valsts kontroles 27.12.2012. vēstules Nr.5.1-2-40/2011 „Daugavpils pilsētas pašvaldības ziņošanas par ieteikumu ieviešanas laika grafiks” 1.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Atsavināt Daugavpils pilsētas domei piederošās kapitāla daļas akciju sabiedrībā „Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums”.

2. Noteikt, ka atbildīgais par lēmuma izpildi ir Daugavpils pilsētas domes izpilddirektors. 
Pielikumā: Kapitālsabiedrību, kurās kapitāla daļu turētājs ir Daugavpils pilsētas pašvaldība, izvērtēšanas pārskats ar pielikumiem uz 11 lapām.
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