2013.gada 14.novembrī


Nr.26          33.§


Lēmums Nr.517 

  

Par saistošo noteikumu apstiprināšanu

Pamatojoties uz likuma „likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 14.novembra saistošos noteikumus Nr.45 “Par Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 10.oktobra saistošo noteikumu Nr.24 ”Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 22.novembra saistošajos noteikumos Nr.23 “Līdzfinansējuma noteikšanas un iemaksas kārtība par izglītības ieguvi Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolā „Saules skola””” atcelšanu”.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 14.novembra saistošie noteikumi Nr.45 “Par Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 10.oktobra saistošo noteikumu Nr.24 ”Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 22.novembra saistošajos noteikumos Nr.23 “Līdzfinansējuma noteikšanas un iemaksas kārtība par izglītības ieguvi Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolā „Saules skola””” atcelšanu” un to paskaidrojuma raksts.

Domes priekšsēdētājs        (personiskais paraksts)                 


 J.Lāčplēsis
