2012.gada 22.novembrī                        
                                   Nr.23      27.§
       Lēmums Nr.522  

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmumā Nr.652  “Par nekustamā īpašuma Daugavpilī, Varšavas ielā 18, nodošanu bezatlīdzības lietošanā Nodarbinātības valsts aģentūrai”


Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma „Par valsts un pašvaldību finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanu” 5.panta otrās daļas 2.2punktu, izskatot LM Nodarbinātības valsts aģentūras 2012.gada 22.oktobra vēstulē Nr.1.1-3.12/3656 (Domē reģistrēta 2012.gada 25.februārī  ar Nr.3159/02.01-08) izteikto lūgumu pagarināt bezatlīdzības lietošanas termiņu līdz 2017.gada 31.decembrim, ņemot vērā to, ka īpašums ir nepieciešams Nodarbinātības valsts aģentūrai publisko funkciju un uzdevumu veikšanai, atklāti balsojot PAR – 12 (V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, Ž.Kulakova, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmuma Nr.652 “Par nekustamā īpašuma Daugavpilī, Varšavas ielā 18, nodošanu bezatlīdzības lietošanā Nodarbinātības valsts aģentūrai” 2.punktā un izteikt pirmo teikumu šādā redakcijā:

“2. Īpašums tiek nodots bezatlīdzības lietošanā līdz 2017.gada 31.decembrim.” 

Domes priekšsēdētāja





                Ž.Kulakova

