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Nr.32          2.§
Lēmums Nr.637
Par grozījumu lēmumā  Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona 
attīstības aģentūra” dalībai projektā  “Museum Gateway” (Muzeju vārti)
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, ievērojot Daugavpils pilsētas domes dalību biedrībā „Latgales reģiona attīstības aģentūra”, veicinot pārrobežu sadarbību, lai pastiprinātu Latvijas, Lietuvas un Baltkrievijas muzeju aktivitātes, attīstītu muzeju pakalpojumus kā tūrisma produktu,  ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes  2013.gada 24.janvāra lēmumu Nr.16  „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā  “Museum Gateway”” (Muzeja vārti), atklāti balsojot: PAR – 14 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt grozījumu  2013.gada 24.janvāra lēmumā Nr.16 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā  “Museum Gateway”” (Muzeju vārti), izsakot lēmuma 2.punktu šādā redakcijā:

„2. Nodrošināt projekta atbalstam finansējumu Ls 5605,04 (EUR 7975,25) apjomā, t.i. 15 % no kopējā investīciju apjoma jeb Ls 37 366,93 (EUR 53 168,35), no pašvaldības budžeta līdzekļiem 2014.gadā, paredzot minēto summu pašvaldības iestādes „Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejs” budžetā.”
Domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)
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