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LĒMUMS

Daugavpilī


2016.gada 8.decembrī                                                                 	 Nr.655
                                                                              	 (prot.Nr.26,    5.§)
  
 
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes  2015.gada 16.aprīļa saistošajos    noteikumos Nr.21 “Par reklāmu, izkārtņu, sludinājumu un citu informatīvo materiālu izvietošanu publiskās vietās Daugavpils pilsētā”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 43.panta pirmās daļas 7.punktu, Reklāmas likuma 7.panta trešo daļu, Priekšvēlēšanu aģitācijas likuma 22.1panta otro daļu, Ministru kabineta 2012.gada 30.oktobra noteikumu Nr.732 “Kārtība, kādā saņemama atļauja reklāmas izvietošanai publiskās vietās vai vietās, kas vērstas pret publisku vietu” 28. un 45.punktu, atklāti balsojot: PAR – 9 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, J.Zaicevs), PRET – 2 (A.Gržibovskis, D.Rodionovs), ATTURAS – 2 (N.Petrova, A.Samarins), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 8.decembra saistošos           noteikumus Nr.44 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 16.aprīļa saistošajos noteikumos Nr.21 “Par reklāmu, izkārtņu, sludinājumu un citu informatīvo materiālu izvietošanu publiskās vietās Daugavpils pilsētā””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 8.decembra saistošie noteikumi Nr.44 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 16.aprīļa saistošajos noteikumos Nr.21 “Par reklāmu, izkārtņu, sludinājumu un citu informatīvo materiālu izvietošanu publiskās vietās Daugavpils pilsētā”” un to paskaidrojuma raksts.
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