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Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 12.novembra lēmumā Nr.462
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 28.janvāra saistošo noteikumu Nr.2 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2016.gadam” 9.punktu, kurš nosaka, ja 2016.gada valsts budžeta transfertu ieņēmumi un budžeta iestāžu ieņēmumi pārsniedz saistošajos noteikumos plānoto apjomu, tad budžeta izpildītājs izstrādā un iesniedz pieprasījumu par apropriācijas palielināšanu, ņemot vērā grozījumus līgumā ar Filosofa Konstantīna Nitras Universitāti (Slovākija) kā koordinatoru Erasmus+projektu programmas stratēģiskās partnerības Pamatdarbības Nr.2 (KA2) projektā „ISVA labās prakses starptautiskā apmaiņa starp Eiropas izglītības istitūcijām” („Transnational exchange of good CLIL practice among European Educational Institutions”, Nr.2015-1-SK01-KA201-008937), ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2016.gada 15.decembra sēdes protokolu Nr.26, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2016.gada 15.decembra sēdes protokolu Nr.33, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 12.novembra lēmumā Nr.462 “Par atbalstu Daugavpils Izglītības pārvaldes projektam “ISVA labās prakses starptautiskā apmaiņa starp Eiropas izglītības institūcijām” un apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei” grozījumu un izteikt 2.punktu šādā redakcijā:
„2. Projekta īstenošanai nodrošināt priekšfinansējumu 2017.gadā EUR 4 000,00 (četri tūkstoši euro un 00 centi) apmērā no pašvaldības budžeta līdzekļiem.”

Pielikumā: Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes projekta “ISVA labās prakses starptautiskā apmaiņa starp Eiropas izglītības istitūcijām” („Transnational exchange of good CLIL practice among European Educational Institutions”) apraksts. 
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