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Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes Centralizēto iepirkumu nodaļas nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Daugavpils pilsētas domes 2005.gada 11.augusta saistošo noteikumu Nr.5 „Daugavpils pilsētas pašvaldības nolikums” 21.punktu, atklāti balsojot: PAR – 7 (R.Eigims, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 30.janvāra lēmumu Nr.14 apstiprinātā Centralizēto iepirkumu nodaļas nolikumā šādus grozījumus:
1.1. Izteikt nolikuma 2.1.punktu šādā redakcijā:
„2.1. Atbilstoši Domes priekšsēdētāja apstiprinātajai kārtībai plānot un organizēt publisko iepirkumu procedūras pašvaldības iestādēm, kā arī iepirkumu procedūras kapitālsabiedrībām, kurās paredzamā līgumcena (būvdarbiem, pakalpojumiem un preču piegādei) ir 500 000 EUR vai lielāka.”. 
1.2. Izteikt nolikuma 2.4.punktu šādā redakcijā:
“2.4. Nodrošināt iepirkumu līgumu sagatavošanu ar iepirkumu uzvarētājiem un nodošanu pasūtītājiem, izņemot līgumus, kurus pasūtītāji slēdz vispārīgo vienošanos ietvaros.”
1.3.  Papildināt 2.6.punktu aiz vārda „iestāžu”  ar vārdu „kapitālsabiedrību”.
1.4. Izteikt nolikuma 2.11.punktu šādā redakcijā:
“2.11. Normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā nodrošināt informācijas par iepirkumiem, rakstiski noslēgtajiem publiskajiem būvdarbu, piegādes un pakalpojumu līgumiem pieejamību sabiedrībai, izņemot līgumiem, kurus pasūtītāji slēdz vispārīgo vienošanos ietvaros .”
1.5. Izteikt nolikuma 2.13.punktu šādā redakcijā:
„2.13. Izstrādāt un pilnveidot Domes iekšējos normatīvos aktus Domes struktūrvienību, iestāžu un kapitālsabiedrību iepirkumu organizēšanai un veikšanai, konsultēt un sniegt atzinumus iepirkumu jomā”.
1.6. Papildināt nolikuma 4.2.punktu aiz vārda „iestādēm” ar vārdiem „un kapitālsabiedrībām”.


Domes priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)				R.Eigims
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