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Nr.77                                                                               


                                                                            (prot.Nr.4,  22.§)                                                                                                                     

Par grozījumiem 2014.gada 23.decembra lēmumā Nr.624 
„Par noteikumu apstiprināšanu” 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma         5.2 panta piekto daļu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2015.gada 19.februāra sēdes protokolu Nr.4, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2014.gada 23.decembra noteikumos Nr.6 “Par transportlīdzekļu izmantošanu un izdevumu uzskaites kārtību Daugavpils pilsētas pašvaldībā” (apstiprināti ar 2014.gada 23.decembra Daugavpils pilsētas domes lēmumu Nr.624) šādus grozījumus:

1.1. noteikumu 30.punktā vārdu “grāmatvedībā” aizstāt ar vārdiem “institūcijas grāmatvedībā”;

1.2. noteikumu 36.punkta otrajā teikumā vārdus “Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāju vai Domes izpilddirektoru” aizstāt ar vārdiem “institūcijas vadītāju” un trešajā teikumā vārdus “Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs vai izpilddirektors” aizstāt ar vārdiem “institūcijas vadītājs”;

1.3. noteikumu 51.punktā vārdu “grāmatvedība” aizstāt ar vārdiem “institūcijas grāmatvedība”;

1.4. izteikt noteikumu 59.punktu šādā redakcijā: 

“59. Ja institūcijas vadītājam amata pienākumu izpildes nodrošināšanai nav iespējams izmantot institūcijas valdījumā esošu transporta līdzekli vai sabiedrisko transportu, pēc institūcijas vadītāja motivēta ziņojuma iesniegšanas, Domes priekšsēdētājam vai izpilddirektoram ir atļauts slēgt līgumu ar institūcijas vadītājiem, par institūcijas vadītāja īpašumā vai valdījumā esoša transporta līdzekļa izmantošanu amata pienākumu izpildes nodrošināšanai un par tā nolietojuma un ekspluatācijas izdevumu kompensēšanu apstiprinātā budžeta ietvaros. Līgumam pievieno transportlīdzekļa tehniskās pases kopiju un norāda vidējo degvielas patēriņu litros uz 100 km.”
1.5. papildināt noteikumus ar 59.1 punktu šādā redakcijā:

“59.1 Ja institūcijā amatpersonai (darbiniekam) amata pienākumu izpildes nodrošināšanai nav iespējams izmantot institūcijas valdījumā esošu transporta līdzekli vai sabiedrisko transportu, pēc amatpersonas (darbinieka) motivēta ziņojuma iesniegšanas, institūcijas vadītājam ir atļauts slēgt līgumu ar amatpersonu (darbinieku), par amatpersonas (darbinieka) īpašumā vai valdījumā esoša transporta līdzekļa izmantošanu amata pienākumu izpildes nodrošināšanai un par tā nolietojuma un ekspluatācijas izdevumu kompensēšanu institūcijas apstiprinātā budžeta ietvaros. Līgumam pievieno transportlīdzekļa tehniskās pases kopiju un norāda vidējo degvielas patēriņu litros uz 100 km.” 

1.6. papildināt noteikumus ar 59.2 punktu šādā redakcijā:

“59.2  Institūcijas vadītājs ir atbildīgs par līguma noformēšanu un saskaņošanu atbilstoši normatīvajiem aktiem par dokumentu izstrādāšanu un noformēšanu. Institūcijas vadītājs ir materiāli atbildīgs par līguma kontroli un tā slēgšanas lietderību.”

1.7. noteikumu 61.punktā vārdu “grāmatvedībā” aizstāt ar vārdiem “institūcijas grāmatvedībā”;

1.8. noteikumu 62.punktā vārdu “grāmatvedības” aizstāt ar vārdiem “institūcijas grāmatvedības”;

1.9. izteikt noteikumu 63. punktu šādā redakcijā:

“63. Ja attiecīgajā mēnesī institūcijas vadītājs ir pārsniedzis apstiprināto degvielas limitu, tas informē Domes priekšsēdētāju vai izpilddirektoru. Pēc veikto braucienu lietderības, nepieciešamības un steidzamības izvērtēšanas Domes priekšsēdētājs vai izpilddirektors, negrozot līgumu, ar rīkojumu nosaka pārtraukt vai turpināt braucienus, nosakot degvielas limita palielināšanu attiecīgajā mēnesī.”

1.10. papildināt noteikumus ar 63.1 punktu šādā redakcijā:

“63.1 Ja attiecīgajā mēnesī amatpersona (darbinieks) ir pārsniedzis apstiprināto degvielas limitu, tas informē institūcijas vadītāju. Pēc veikto braucienu lietderības, nepieciešamības un steidzamības izvērtēšanas, attiecīgās institūcijas vadītājs, negrozot līgumu, ar rīkojumu nosaka pārtraukt vai turpināt braucienus, nosakot degvielas limita palielināšanu attiecīgajā mēnesī.” 

Domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)



J.Lāčplēsis
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