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Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra 

lēmumā Nr.19 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā „Izglītības, veselības un sociālās jomas attīstības uzlabošana Latvijas, Lietuvas un Baltkrievijas pārrobežas reģionā””

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra      lēmumu Nr.19 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā “Izglītības, veselības un sociālās jomas attīstības uzlabošana Latvijas, Lietuvas un Baltkrievijas pārrobežas reģionā””, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2013.gada 10.janvāra ārkārtas sēdes protokolu Nr.1, atklāti balsojot: PAR – 10 (V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, S.Mihailovs, A.Rimvida-Mickeviča, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj:
1. Izdarīt grozījumus Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumā Nr.19 „Par atbalstu biedrības „Latgales reģiona attīstības aģentūra” dalībai projektā “Izglītības, veselības un sociālās jomas attīstības uzlabošana Latvijas, Lietuvas un Baltkrievijas pārrobežas reģionā”” un izteikt lēmuma 2.punktu šādā redakcijā:

„2. Nodrošināt   projekta   atbalstam   līdzfinansējumu  Daugavpils pilsētas  pašvaldības  budžetā  Ls  5270,80   (EUR 7499,66) apjomā,  t.i. 15%  no kopējā investīciju apjoma jeb   Ls 35 138,62 (EUR 49997,75), no pašvaldības budžeta līdzekļiem 2013.gadā, paredzot minēto summu pašvaldības iestādes „Daugavpils pilsētas Sporta pārvalde” budžetā”.” 

2. Papildināt Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumu Nr.19 ar 3.punktu šādā redakcijā:

„3. Projekta koordināciju nodrošināt pašvaldības iestādei „Daugavpils pilsētas Sporta pārvalde””. 

Domes priekšsēdētājas 1.vietnieks
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