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                                                                                                                                                  Lēmums Nr.307
Par Daugavpils pilsētas domes noteikumu

“Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta

pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju”

apstiprināšanu

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, nodrošinot Ministru kabineta 2012.gada 15.maija noteikumu Nr.341 “Kārtība, kādā nosaka un kompensē ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistītos zaudējumus un izdevumus un nosaka sabiedriskā transporta pakalpojuma tarifu” izpildi un ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2012.gada 14.jūnija lēmumu, sēdes protokols Nr.15, atklāti balsojot: PAR – 11 (V.Butāns, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – 1 (P.Dzalbe),  Daugavpils pilsētas dome nolemj: 

1. Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 28.jūnija noteikumus Nr.1 “Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju” (pielikumā).

2. Atzīt par spēku zaudējušu Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 23.septembra lēmumu Nr.602.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 28.jūnija noteikumi Nr.1 “Kārtība, kādā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanu saistīto zaudējumu kompensāciju”.
Domes priekšsēdētāja
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