Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 10.oktobra saistošajiem noteikumiem Nr. 33 

„Augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites saistošie noteikumi”

paskaidrojuma raksts

	1. Īss saistošo noteikumu satura izklāsts.

Saistošie noteikumi „Augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites saistošie noteikumi” (turpmāk - Saistošie noteikumi) saskaņā ar Ģeotelpiskās informācijas likuma 13.panta sesto daļu un 26.panta trešo daļu nosaka kārtību, kādā veic augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas iesniegšanu, pieņemšanu un izsniegšanu Daugavpils pilsētas pašvaldībā, kā arī nosaka maksu par topogrāfiskās informācijas pārbaudi, reģistrāciju, izsniegšanu un maksas veikšanas kārtību.

	2. Saistošo noteikumu nepieciešamības pamatojums.

Līdz šim ir spēkā Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.jūlija saistošie noteikumi Nr.26 „Par augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datubāzes elektronisko uzkrāšanu, uzturēšanu un izplatīšanas kārtību Daugavpils pilsētā”".

Saistošie noteikumi izstrādāti, lai aktualizētu augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites kārtību Daugavpils pilsētā atbilstoši faktiskajai situācijai, kā arī nodrošinātu augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas aprites Daugavpils pilsētā atbilstību Ģeotelpiskās informācijas likumam un Ministru kabineta 2012.gada 24.aprīļa noteikumiem Nr.281 „Augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas un tās centrālās datubāzes noteikumi”.

Saistošajos noteikumos noteikts, kā pašvaldībā tiek veikta augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas pārbaude, reģistrācija, izsniegšana; noteikti termiņi topogrāfiskā plāna un izpildmērījuma plāna pārbaudei; noteikti inženierkomunikāciju turētāji, ar kuriem jāsaskaņo topogrāfiskais plāns pirms tā iesniegšanas pārbaudei un reģistrācijai; noteikta maksa par topogrāfiskās informācijas pārbaudi, reģistrāciju, sagatavošanu un izsniegšanu (Saistošo noteikumu 4.pielikums) un maksas veikšanas kārtība. 



	3. Informācija par saistošo noteikumu ietekmi uz pašvaldības budžetu.

Tiks iekasēta samaksa par topogrāfiskā un izpildmērījuma plāna pārbaudi un reģistrāciju topogrāfiskās informācijas datubāzē, kas palielinās pašvaldības ieņēmumus no pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem.

	4. Informācija par saistošo noteikumu ietekmi uz uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā.

Būtiska ietekme uz uzņēmējdarbības vidi nav paredzēta.

	5. Informācija par saistošo noteikumu ietekmi uz administratīvajām procedūrām.

Saistošajos noteikumos tiek precizētas topogrāfiskās informācijas aprites administratīvās procedūras pašvaldībā. Nodrošinot topogrāfiskās informācijas apriti atbilstoši Ministru kabineta 2012.gada 24.aprīļa noteikumu Nr.281 „Augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas un tās centrālās datubāzes noteikumi” prasībām, tiks nodrošināta efektīvāka topogrāfiskās informācijas iesniegšana.

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām. 

Veiktas konsultācijas ar mērniecības darbu izpildītājiem. 


Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs        (personiskais paraksts)                    J.Lāčplēsis
