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Pielikums 

Daugavpils pilsētas domes 

2015.gada 25.jūnija

lēmumam Nr.279
“Par atteikumu SIA ”Joker LTD” atvērt spēļu zāli, sporta totalizatoru

 un derību likmju pieņemšanas vietu” pamatojums
Daugavpils pilsētas domē (turpmāk– Dome) 2015.gada 21.maijā tika saņemts sabiedrības ar ierobežotu atbildību ”Joker LTD” (turpmāk – Joker LTD) iesniegums ar lūgumu Domes 15.05.2008. izsniegto atļauju atvērt spēļu zāli Aveņu ielā 26, Daugavpilī (lēmums Nr.454) pārcelt un atļaut atvērt spēļu zāli, sporta totalizatoru un derību likmju pieņemšanas vietu, organizējot to Joker LTD nomātajās telpās Daugavpilī, Ģimnāzijas       ielā 46. 

Azartspēļu organizētāja iesniegumu par atļauju atvērt spēļu zāli, totalizatoru un derību likmju pieņemšanas vietu un azartspēļu organizēšanu konkrētajās telpās (turpmāk – atļauja) izskata pašvaldība Azartspēļu un izložu likuma (turpmāk– Likums)  42.pantā noteiktajā kārtībā. 
Saskaņā ar Likuma 42.panta otro daļu, pašvaldība izvērtē iesniegumā minētās azartspēļu vietas atbilstību šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem. Ja iesniegumā norādīta vieta, uz kuru attiecas vismaz viens no šā likuma 41.panta otrajā daļā noteiktajiem ierobežojumiem, pašvaldība atsaka atļaujas izsniegšanu. Savukārt atbilstoši Likuma 41.panta otrajai daļai azartspēles nav atļauts organizēt: valsts iestādēs; baznīcās un kulta celtnēs; ārstniecības un izglītības iestāžu ēkās; aptiekās, pasta struktūrvienībās vai kredītiestādēs; publisko pasākumu rīkošanas vietās šo pasākumu norises laikā, izņemot totalizatoru un derības; teritorijās, kurām noteiktā kārtībā piešķirts tirgus statuss; veikalos, kultūras iestādēs, dzelzceļa stacijās, autoostās, lidostās, ostās, izņemot spēļu zāles, totalizatoru vai derību likmju pieņemšanas vietas, kas izveidotas ar būvkonstrukcijām norobežotās telpās ar atsevišķu ieeju tikai no ārpuses; bāros un kafejnīcās, izņemot totalizatoru un derības; dienesta viesnīcās; ēkās, kurās ir dzīvokļi un ieeja uz tiem no ēkas ārpuses ir kopēja ar ieeju uz azartspēļu organizēšanas vietu. 
Izskatot Joker LTD iesniegumu, konstatēts sekojošais:

1. 2014.gada 15.decembrī Finanšu ministrijas Izložu un azartspēļu uzraudzības inspekcija uz nenoteiktu laiku izsniedza Joker LTD Licenci spēļu automātu, bingo, ruletes, kāršu un kauliņu spēles organizēšanai Nr.A-64;

2. 2015.gada 19.maijā Joker LTD noslēdza nodomu protokolu ar telpu īpašnieku par nedzīvojamo telpu Ģimnāzijas ielā 46, 213,6m2 platībā, nomas līguma noslēgšanu azartspēļu organizēšanai;
3. Saskaņā ar Daugavpils pilsētas zemesgrāmatas nodalījumu Nr.1302, nekustamais īpašums Ģimnāzijas ielā 46, Daugavpilī, pieder privātpersonai.

Atbilstoši Likuma 42.panta trešajai daļai, pašvaldības dome papildus izvērtē to, vai azartspēļu organizēšana konkrētajā vietā nerada būtisku valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu. Likuma 42.panta ceturtā daļa noteic, ka pašvaldība atļauju izsniedz uz nenoteiktu laiku. 
Ar Domes 2013.gada 12.decembra lēmumu Nr.594 ir apstiprinātas vadlīnijas azartspēļu regulēšanai Daugavpils pilsētas pašvaldībā. Noteikts, ka pašlaik esošais azartspēļu zāļu skaits Daugavpilī nav palielināms, jo ir nodrošinātas gan Daugavpils pilsētas pašvaldības iedzīvotāju būtiskas intereses, gan azartspēļu organizētāju intereses. 

No Izložu un azartspēļu uzraudzības inspekcijas 12.06.2015. sniegtās informācijas izriet, ka uz 2015. gada 12. jūniju azartspēļu organizēšanas vietas licences Daugavpilī, Ģimnāzijas ielā 46 un Aveņu ielā 26 ir anulētas un nav spēkā esošas. Līdz ar minēto spēļu zāle nedz Ģimnāzijas ielā 46, nedz Aveņu ielā 26 neeksistē. Tādējādi Joker LTD spēļu zāles Aveņu    ielā 26, Daugavpilī, pārcelšana Ģimnāzijas ielā 46, vērtējama kā jaunas spēļu zāles atvēršana, kas ir pretēji Domes apstiprinātajām vadlīnijām un kas būtiski aizskar iedzīvotāju intereses.
Par būtisku iedzīvotāju interešu aizskāruma kritērijiem Dome noteikusi:

· kultūras, izglītības, reliģisko organizāciju iestāžu, bērnu rotaļu laukumu tuvumu, jo tas var provocēt tieši nepilngadīgo personu interesi par azartspēlēm un tādējādi radīt kaitīgu ietekmi un pretrunas starp azartspēļu un kultūras, izglītības vai reliģisko organizāciju iestāžu piedāvātajām vērtībām; 

· sabiedrības kustības lielu intensitāti, ja pastāv apstākļi, kas liecina, ka palielinās risks, ka var pieaugt tādu azartspēļu zālē nokļuvušo personu skaits, kurām tur nemaz nav bijis nolūka doties, un vieta nav saderīga ar citu organizāciju piedāvātajām vērtībām.

Ēkā Ģimnāzijas ielā 46 atrodas viesnīca „Latgola” (skat. informatīvo izdruku no Kadastra informācijas sistēmas teksta datiem), un tā atrodas tiešā tuvumā Vienības laukumam, kas ir pilsētas publiskā vieta, kur notiek vairums pilsētas publisko pasākumu, ieskaitot valsts un pilsētas svētku svinēšanu, kultūras pasākumu norisi, kur izvieto bērnu atrakcijas. Vienības laukums ir pilsētnieku un viesu atpūtas vieta. Turklāt pie Vienības laukuma vienā zemesgabalā ar kadastra Nr.0500 001 3202 atrodas Vienības nams, kura lielāko daļu aizņem Valsts Daugavpils teātris, Latgales Centrālā bibliotēka, kuras apmeklētāju skaits pārsniedz 90 tūkstošus, bet lietotāju skaits sniedzas virs 15 tūkstošiem. Vienības namā darbojas arī Latviešu kultūras centrs - vadošā kultūras iestāde, kas  ir daudzu, tai skaitā starptautisku, pasākumu iniciators un organizators. Gan teātris, gan bibliotēka, gan kultūras centrs vada un organizē šīs komplicētās kultūrceltnes dzīvi. Līdz ar minēto azartspēlu zāles izvietošana tiešā tuvumā koncentrētai pilsētas kultūras dzīves vietai ir nesaderīga. 

Augstākās tiesas Senāts 2010.gada 18.jūnija spriedumā lietā Nr.SKA-289/2010 noteica, ka azartspēļu organizēšanas atļaujas izsniegšanas kontekstā vērtējot konkrētu pilsētas vietu, citstarp vērtējams arī teritorijas plānojums, kas dod iespēju izvērtēt pilsētas ilgtermiņa mērķus pilsētas teritorijas attīstībā (sprieduma 10.punkts). Teritorijas plānojums ietver dažādus teritorijas galvenos izmantošanas veidus dažādās teritorijas daļās.

No Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma izriet, ka Joker LTD iecerētā azartspēļu organizēšanas vieta Ģimnāzijas iela 46 ietilpst izglītības un zinātnes iestāžu apbūves, dabas pamatnes, parki, zaļās zonas, pārējo sabiedriskās nozīmes objektu apbūves teritorijā. Tā ir pilsētas kultūrvēsturiskā centra daļa. Tātad konkrētajā vietā ikdienā ir vērojama liela sabiedriska aktivitāte. Nav pieļaujama situācija, ka azartspēļu zāle ir vieglāk pieejama alternatīva salīdzinājumā ar citām brīvā laika pavadīšanas iespējām.

Likuma 41.panta otrās daļas 5.punkts  tieši  aizliedz  azartspēles organizēt publisko pasākumu rīkošanas vietās šo pasākumu norises laikā. Kaut gan pilsētas publiskie pasākumi nenotiek Joker LTD izraudzītajā vietā Ģimnāzijas ielā 46, tomēr ciešā tuvumā publisko pasākumu norises vietai, turklāt publiskie pasākumi Vienības laukumā notiek pastāvīgi. 

No Azartspēļu un izložu likumā ietvertā regulējuma (tostarp 42.panta trešās daļas) nepārprotami ir redzama likumdevēja griba ierobežot azartspēļu izplatību, lai samazinātu no azartspēlēm atkarīgo personu skaitu un nepieļautu šī skaita palielināšanos. Vispārzināms ir fakts, ka aizraušanās ar azartspēlēm var radīt personas psiholoģisku atkarību, kas tiek atzīta par slimību. Azartspēļu atkarība rada sekas ne tikai attiecībā uz konkrēto personu, bet arī pārējiem sabiedrības locekļiem, jo īpaši – atkarīgās personas tuviniekiem. Atpūtas un publisko pasākumu norises vieta pilsētā pilda iedzīvotāju rekreācijas funkciju un ir vieta, kur cilvēki pavada savu brīvo laiku. 

Senāta ieskatā ir svarīgi, lai azartspēļu organizēšanas vietas būtu izvietotas pēc iespējas tā, lai tās neasociētos ar vērtību ziņā nesaderīgām iestādēm (valsts, izglītības, reliģijas, kultūras u.tml. iestādes), savukārt līdzāspastāvēšana ar cita veida iestādēm, piemēram, tirdzniecības iestādēm, kafejnīcām, ir vairāk iespējama nekā ar pirmajām. Tāpat Senāts atzinis, ka vietā ar lielu sabiedrības aktivitāti un intensīvu garāmgājēju plūsmu var pieaugt tādu azartspēļu zālē nokļuvušo personu skaits, kurām tur nemaz nav bijis nolūka doties. 

Līdz ar minēto konstatējams, ka azartspēļu zāles atvēršana un attiecīgu azartspēļu organizēšana telpās Ģimnāzijas ielā 46, Daugavpilī, rada būtisku Daugavpils pilsētas administratīvās teritorijas iedzīvotāju interešu aizskārumu, jo spēļu zāles vieta atrodas izglītības un zinātnes iestāžu apbūves, dabas pamatnes, parki, zaļās zonas, pārējo sabiedriskās nozīmes objektu apbūves teritorijā, kas veicinātu sabiedrības izvēli dalībai azartspēlēs, salīdzinot ar citām brīvā laika pavadīšanas iespējām, kā arī ar to palielinātos risks, ka var pieaugt tādu azartspēļu zālē nokļuvušo personu skaits, kurām tur nemaz nav bijis nolūka doties.

Ņemot vērā iepriekšminēto un pamatojoties uz Azartspēļu un izložu likuma 42.panta otro, trešo un piekto daļu, Dome nolemj atteikt izsniegt sabiedrībai ar ierobežotu atbildību SIA Joker LTD (reģistrācijas Nr.40003266078, juridiskā adrese: Katrīnas iela 12, Rīga), atvērt spēļu zāli, sporta totalizatora un derību likmju pieņemšanas vietu un organizēt attiecīgās azartspēles telpās Daugavpilī, Ģimnāzijas ielā 46, pārceļot spēļu zāli no telpām Aveņu ielā 26, Daugavpilī.
Domes priekšsēdētāja 1.vietnieks           (personiskais paraksts)              J.Dukšinskis


