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Pielikums

Daugavpils pilsētas domes 

2014.gada 10.jūlija 
lēmumam Nr.359
Daugavpils pilsētas domē (turpmāk – Dome) 2014.gadā  9.jūnijā saņemts Ineses Snarskas (turpmāk – Iesniedzēja) apstrīdēšanas iesniegums par Domes Mājokļu komitejas 2014.gada 3.jūnija lēmumu Nr.86 „Par līdzfinansējuma apjoma apstiprināšanu energoefektivitātes pasākumiem dzīvojamā mājā Vaiņodes ielā 6, Daugavpilī” (turpmāk – Lēmums Nr.86). Iesniedzēja norāda, ka apstiprinātais līdzfinansējums ir par 46 015,62 EUR mazāks nekā tā apmērs, kas tika paredzēts Domes 2010.gada 11.novembra saistošo noteikumu Nr.39 „Līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās” (turpmāk – Saistošie noteikumi) iepriekšējā redakcijā un par 46 721,26 EUR mazāks nekā noteiktais 2013.gada 21.martā, reģistrējot dzīvojamo māju Vaiņodes ielā 6, Daugavpilī (turpmāk – dzīvojamā maja Vaiņodes ielā 6), atsevišķā reģistrā.

Apstrīdēšanas iesniegums ir nepamatots un noraidāms sekojošu apsvērumu dēļ.

Ar Lēmumu Nr.86 Mājokļu komiteja atbilstoši Saistošajiem noteikumiem apstiprināja dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 energoefektivitātes pasākumu līdzfinansējuma apjomu 144 635,67 EUR apmērā, un proti - līdzfinansējumu 80%  apmērā izpētes un projektēšanas darbiem– 4125,14  EUR (projektā ietverto darbu izmaksas 5156,42 EUR); līdzfinansējumu 60% apmērā  būvniecības darbiem – 140 510,53 EUR (projektā ietverto darbu izmaksas 234 184,22 EUR). 

Iesniedzēja apstrīd apstiprināto līdzfinansējumu un vēlas saņemt pašvaldības līdzfinansējumu visiem būvdarbiem 80 % apmērā, kas ir pretēji Saistošo noteikumu regulējumam.

[1] Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 7.pantā nostiprinātajam tiesiskuma principam iestādes rīcībai jāatbilst tiesību normām.

Viena no pašvaldības autonomajām funkcijām ir sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā. Atbilstoši  likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 27.2 panta otrajai daļai, pašvaldība var sniegt palīdzību dzīvojamās mājas īpašniekiem vai dzīvokļu īpašniekiem, piešķirot finansējumu (..) energoefektivitātes pasākumu veikšanai dzīvojamā mājā. Minētais pants satur deleģējumu pašvaldībai izdot saistošos noteikumus par kārtību, kādā tiek sniegta attiecīgā palīdzība, un palīdzības apmēru. Pašvaldība pati nosaka kritērijus palīdzības apmēram, izvērtējot ietekmi uz pašvaldības budžetu. 

Pamatojoties uz norādīto deleģējumu, ar Domes 2014.gada 27.februāra grozījumiem Saistošajos noteikumos tika paplašināti energoefektivitātes pasākumu līdzfinansējuma veidi un samazināts līdzfinansējuma apmērs dzīvojamās mājas pilnai renovācijai, atbalstot dzīvojamo māju atsevišķu elementu siltināšanu pretstatā dzīvojamo māju pilnīgai renovācijai (Saistošie noteikumi un paskaidrojuma raksts pieejami http://likumi.lv//doc.php?id=265427). Tādējādi pašvaldība vēlējās dot iespēju veikt nepieciešamākos energoefektivitātes uzlabošanas pasākumus daudz plašākam pretendentu lokam, ievērojot ierobežotas pašvaldības budžeta iespējas. 

Saistošie noteikumi paredz šādu kārtību pašvaldības līdzfinansējuma saņemšanai energoefektivitātes uzlabošanas pasākumiem:

· Pretendenti Saistošo noteikumu 6.punkta izpratnē iesniedz pašvaldībā pieteikumu ar attiecīgiem dokumentiem, tai skaitā: energoaudita atzinuma apliecinātu kopiju, tehniskā projekta vai cita būvniecību regulējošos normatīvajos aktos noteiktā dokumenta (arī būvdarbu izmaksu aprēķina) apliecinātu kopiju, kā arī izraksta no daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas kopsapulces protokola apliecinātu kopiju par to, ka pieņemts lēmums piedalīties energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumos, kurus atbalsta ne mazāk kā 65% no dzīvokļu īpašnieku kopskaita; pretendentu pieteikumi tiek reģistrēti atsevišķā reģistrā;

· līdzfinansējuma apjoms tiek noteikts pēc publiskā iepirkuma ar Domes Mājokļu komitejas lēmumu;

· līdzfinansējums tiek piešķirts pēc būvdarbu pieņemšanas-nodošanas akta iesniegšanas un izmaksāts, noslēdzot attiecīgu līgumu.

Līdz ar 2014.gada 27.februāra grozījumiem Saistošajos noteikumos paredzēti šādi pašvaldības līdzfinansējuma veidi energoefektivitātes pasākumiem:

-80% apmērā no tehniskā projekta izmaksām, ja pieteikums reģistrēts reģistrā līdz 2014.gada 1.februārim (11.1. un 18.punkts); 

-60% apmērā visiem energoefektivitātes uzlabošanas pasākumiem, t.sk. tehniskajam projektam (11.2.punkts);

-80% apmērā energoefektivitātes uzlabošanas pasākumiem, kas saistīti ar dzīvokļa īpašuma siltumpatēriņa un kārstā ūdens regulējumu un uzskaiti, uzstādot dzīvokļu īpašumos esošajiem sildķermeņiem impulsa raidītājus un nodrošinot atsevišķa dzīvokļa īpašuma patērētā siltuma un kārstā ūdens daudzuma uzskaiti (11.3.punkts);

-80% apmērā no bēniņu pārseguma siltināšanas faktiskajām izmaksām (11.11.punkts);

-80% apmērā no faktiskajām izmaksām dzīvojamās mājas ārējo sienu siltināšanas un apdares darbiem, ar/bez ārdurvju bloku, logu atjaunošanas un nomaiņas darbiem koplietošanas telpās (11.12.punkts).

[2] Noskaidrots, ka 2013.gada 12.martā Domē tika iesniegts pieteikums dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 reģistrēšanai reģistrā līdzfinansējuma saņemšanai energoefektivitātes pasākumiem, pievienojot dzīvokļu īpašnieku 2013.gada 28.janvāra kopsapulces protokolu.

Ar Domes energoefektivitātes pasākumu līdzfinansējuma piešķiršanas komisijas 2013.gada 21.marta lēmumu dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 pieteikums tika reģistrēts atsevišķā reģistrā.

 Tikai 2014.gada 7.maijā Domē tika iesniegts dzīvojamās mājas dzīvokļu īpašnieku 2014.gada 27.marta kopsapulces protokols, kurā tika apstiprināts būvdarbu apjoms pēc publiskā iepirkuma un publiskā iepirkuma dokumenti, kurā noteikts darbu apjoms un cena. 

Grozījumi Saistošajos noteikumos par līdzfinansējuma apmēru pieņemti 2014.gada 27.februārī, stājās spēkā 2014.gada 6.aprīlī, dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 dzīvokļu īpašnieku kopsapulces protokols ar noteikto būvdarbu apjomu un cenu Domē reģistrēts 2014.gada 7.maijā. Līdz ar minēto Lēmums Nr.86, ar kuru tika apstiprināts līdzfinansējuma apjoms, atbilst izskatīšanas laikā spēkā esošajam Saistošo noteikumu regulējumam. Turklāt, tika apstiprināts 80% līdzfinansējums tehniskajam projektam, jo pieteikums tika iesniegts 2013.gada 12.martā, t.i. līdz 2014.gada 1.februārim. Domei nav tiesiska pamata piešķirt 80% līdzfinansējumu mājas Vaiņodes ielā 6 energoefektivitātes pasākumu veikšanai, kā to vēlas Iesniedzēja.

[3] Saistošo noteikumu 2014.gada 27.februāra grozījumu projekts un paskaidrojuma raksts bija publicēti Domes mājaslapā internetā 3 darbdienas pirms Domes sēdes saskaņā ar Domes 2005.gada 11.augusta saistošo noteikumu Nr.5 „Daugavpils pilsētas pašvaldības nolikums” 59.punktu. Savukārt dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 dzīvokļu īpašnieku kopsapulce, kurā tika apstiprināti publiskā iepirkuma rezultāti, notika jau 2014.gada 27.martā, pēc Saistošo noteikumu grozījumu pieņemšanas, līdz ar minēto dzīvokļu īpašniekiem uz kopsapulces brīdi  bija zināms par to, ka tika mainīts līdzfinansējuma apmērs un veidi un vairs netiks piešķirts līdzfinansējums 80% apmērā visiem energoaudita atzinumā norādītiem energoefektivitātes uzlabošanas pasākumiem, kā tas bija līdz grozījumu pieņemšanas. 

[4] Likuma par budžetu un finanšu vadību 1.pants noteic, ka budžeta mērķis ir noteikt un pamatot, kādi līdzekļi nepieciešami pašvaldībām to pienākumu izpildei, lai tajā laikposmā, kuram šie līdzekļi paredzēti, izdevumus segtu atbilstoši ieņēmumi. Likuma 6. pants norāda, ka pašvaldību budžeti katram saimnieciskajam gadam ietver visus pašvaldību ieņēmumus un aizņēmumus, kurus pašvaldības apropriē pašvaldību mērķiem. Pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus var piešķirt atbilstoši domes apstiprinātajā budžetā paredzētajiem mērķiem un apjomam. Likuma 9.panta ceturtā daļa paredz, ka visas apropriācijas zaudē spēku saimnieciskā gada beigās.

Likuma „Par pašvaldību budžetiem” 2.pants paredz pašvaldību budžetu mērķi, kas ir - noteikt un pamatot, kāds līdzekļu apjoms tām nepieciešams ar likumu noteikto funkciju, uzdevumu un brīvprātīgo iniciatīvu izpildei periodā, kuram šie līdzekļi ir paredzēti. Likuma 29.pants. Pašvaldība budžeta asignējumus var izdarīt vienīgi domes apstiprinātajā budžetā paredzētajiem mērķiem. Asignējumi nedrīkst pārsniegt budžetā noteiktos apjomus.

Kopš dzīvojamās mājas Vaiņodes ielā 6 reģistrēšanas reģistrā 2013.gada 21.martā pagāja vairāk kā gads. Saistošo noteikumu 3.punkts skaidri noteic, ka līdzfinansējums tiek piešķirts apstiprinātā pašvaldības gadskārtējā budžeta ietvaros. Ar Domes 2013.gada 24.janvāra saistošajiem noteikumiem Nr.6 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2013.gadam” tika apstiprināts līdzfinansējums pašvaldības līdzdalībai dzīvojamo māju energoefektivitātes pasākumiem 2013.gadā. Noskaidrots, ka 2013.gadā līdzfinansējums netika lūgts. Līdz ar to nav pamatota Iesniedzējas atsauce uz tiesiskās paļāvības principu.

[5] Saskaņā ar Saistošo noteikumu 6.punktu pretendenti līdzfinansējuma saņemšanai ir: dzīvokļu īpašnieki (vai dzīvojamo māju kopīpašnieku pilnvarotā persona), daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas pārvaldnieki, dzīvokļu īpašnieku sabiedrība, ar dzīvokļu īpašnieku savstarpēju līgumu pilnvarota persona, - kuriem ir tiesības atbilstoši Saistošo noteikumu 15.punktam apstrīdēt Mājokļu komitejas lēmumu. Iesniedzējai nav šādu subjektīvo tiesību, viņa nav tiesību subjekts Saistošo noteikumu izpratnē.

Atbilstoši Dzīvokļa īpašuma likuma 15.panta pirmajai un otrajai daļai pārvaldes institūcija dzīvojamā mājā ir dzīvokļu īpašnieku kopība, kuras sastāvā ir visi attiecīgās dzīvojamās mājas dzīvokļu īpašnieki. Iesniedzēja nav iesniegusi dzīvojamās mājas dzīvokļu īpašnieku pilnvarojumu Lēmuma Nr.86 apstrīdēšanai, līdz ar to Iesniedzēja nav dzīvojamās mājas kopīpašnieku pilnvarotā persona un nevar kā viena no dzīvokļu īpašniekiem apstrīdēt Lēmumu Nr.86 par pašvaldības līdzfinansējuma apjomu visai dzīvojamai mājai.

[6] Dzīvojamo māju apsaimniekošana saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 15.pantu nav publisko tiesību jomā īstenojamā pašvaldības funkcija. Līdz ar minēto strīdam par dzīvojamās mājas pārvaldīšanu ir privāttiesisks raksturs. Tādējādi, ja starp dzīvokļu īpašniekiem un dzīvojamās mājas pārvaldnieku rodas strīdi par dzīvojamās mājas pārvaldīšanu, tai skaitā par dzīvojamās mājas uzkrājuma fonda līdzekļiem, tie ir risināmi nevis ar publiskās personas starpniecību, bet civiltiesiskā kārtībā noslēgto līgumu ietvaros. 

Ņemot vērā to, ka ar Lēmumu Nr.86 ir apstiprināts līdzfinansējuma apjoms Saistošo noteikumu noteiktajā apmērā, pamatojoties uz Administratīvā procesa likuma 81.panta pirmo daļu, otrās daļas 1.punktu, ceturto un piekto daļu, Domes 2010.gada 11.novembra saistošo noteikumu Nr.39 „Līdzfinansējums energoefektivitātes pasākumu veikšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās” 3., 10., 11.1., 11.2. un 18.punktu, noraidīt I.Snarskas 2014.gada 9.jūnija apstrīdēšanas iesniegumu par Domes Mājokļu komitejas 2014.gada 3.jūnija lēmumu Nr.86.

Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)
                     J.Lāčplēsis
