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Paskaidrojuma raksts 

Daugavpils pilsētas domes 

2011.gada 22.decembra

lēmumam Nr.593
Akciju sabiedrība “Tramvaju uzņēmums” (turpmāk tekstā – a/s “Tramvaju uzņēmums”) dibināta un reģistrēta Uzņēmumu reģistrā 1991.gada 30.novembrī, reģ.Nr.41503002269, reorganizācijas rezultātā reģistrēta komercreģistrā 2004.gada 21.janvārī.

Daugavpils pilsētas domei pieder 100% kapitāla daļas akciju sabiedrībā “Tramvaju uzņēmums”. Pamatkapitāls sastāda Ls 917 650, vienas daļas vērtība Ls 1.

Kopš dibināšanas a/s “Tramvaju uzņēmums” sniedz sabiedriskā transporta pakalpojumus ar tramvajiem Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā, nodrošinot likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 19.punktā noteiktās pašvaldības autonomās funkcijas izpildi. 

Pašvaldība noslēgusi ar a/s “Tramvaju uzņēmums” līgumu sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanai. Ar Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 29.janvāra lēmumu Nr.61 tika pagarināts līguma darbības termiņš līdz 2011.gada 31.decembrim.
Ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.jūnija lēmumu Nr.389 noteikts, ka Daugavpils pilsētas domei piederošās 100% kapitāla daļas akciju sabiedrībā “Tramvaju uzņēmums” nav nododamas atsavināšanai un ir saglabājamas pašvaldības īpašumā, lai pildītu pašvaldības funkciju sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanas nodrošināšanā.

Atbilstoši likuma “Par pašvaldībām” 3.pantam, pašvaldība ir vietējā pārvalde, kas darbojas, ievērojot valsts un attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju intereses, 5.pantam- pašvaldības savas kompetences un likuma ietvaros darbojas patstāvīgi, 12.pantam- pašvaldības attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interesēs var brīvprātīgi realizēt savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, ja tas nav Saeimas, Ministru kabineta, ministriju, citu valsts pārvaldes iestāžu, tiesas vai citu pašvaldību kompetencē vai arī ja šāda darbība nav aizliegta ar likumu, 14.panta pirmajai daļai- pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības dibināt kapitālsabiedrības, kā arī ieguldīt savus līdzekļus kapitālsabiedrībās, 15.panta pirmās daļas 19.punktam - pašvaldībai ir autonomā funkcija organizēt sabiedriskā transporta pakalpojumus. Likuma 77.pants paredz, ka pašvaldības īpašums ir nodalīts no valsts īpašuma un citu tiesību subjektu īpašuma, pašvaldības pārvalda, lieto savu īpašumu un rīkojas ar to likumā noteiktajā kārtībā, pašvaldības īpašums izmantojams attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju vajadzību apmierināšanai, gan nododot to publiskā lietošanā (ceļi, ielas, laukumi, parki), gan veidojot iestādes un pašvaldības kapitālsabiedrības, kas nodrošina iedzīvotāju tiesības un sniedz tiem nepieciešamos pakalpojumus (pārvaldes iestādes, sociālās un veselības aprūpes, izglītības, kultūras, sporta un citas iestādes).

Saskaņā ar Eiropas vietējo pašvaldību hartas 4.panta otro daļu, vietējās varas likumā noteiktās robežās pilnā mērā tiesīgas īstenot savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, kurš nav izslēgts no to kompetences vai uzdots veikt kādai citai varai; ceturtā daļa norāda, ka vietējām varām piešķirtās pilnvaras parasti ir pilnīgas un ekskluzīvas, cita, centrālā vai reģionālā vara, nedrīkst tās apstrīdēt vai ierobežot, izņemot gadījumus, kad tas paredzēts likumā.

Eiropas Parlamenta un Padomes Regula (EK) Nr. 1370/2007 (2007.gada 23.oktobris) par sabiedriskā pasažieru transporta pakalpojumiem, izmantojot dzelzceļu un autoceļus, un ar ko atceļ Padomes Regulu (EEK) Nr.1191/69 un Padomes Regulu (EEK) Nr. 1107/70 5.panta otrā daļa noteic, ka jebkura vietēja iestāde var izvēlēties tieši piešķirt pakalpojumu līgumu juridiski patstāvīgam subjektam, ko kompetentā vietējā iestāde kontrolē; 7.panta otrā daļa noteic, ka katra kompetentā iestāde pieņem vajadzīgos pasākumus, lai vēlākais gadu pirms tiešās piešķiršanas Eiropas Savienības Oficiālajā Vēstnesī publicētu informāciju par kompetentās iestādes nosaukumu un adresi, paredzētās piešķiršanas veidu, iespējamus ar piešķiršanu saistītus pakalpojumus un teritorijas.

Izpildot Regulas 7.panta otrās daļas prasības, Daugavpils pilsētas dome 2010.gada 16.decembrī publicēja Eiropas Savienības Oficiālajā Vēstnesī informatīvo paziņojumu par tiesību sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus ar tramvajiem Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā piešķīrumu saskaņā ar Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 8.panta trešo daļu.

Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 8.panta pirmā daļa reglamentē, ka pasūtītājs piešķir tiesības sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus maršrutu tīklā, maršrutā vai reisā. Likuma 8.panta trešā daļa noteic, ka pasūtītājs, kas nodibinājis sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanai kapitālsabiedrību, kurā visas kapitāla daļas vai balsstiesīgās akcijas pieder attiecīgajam pasūtītājam, tiesības sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus šai kapitālsabiedrībai var piešķirt, neievērojot šā panta otrajā daļā minēto sabiedriskā transporta pakalpojumu pasūtījuma procedūru; septītā daļa- tiesības sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus maršrutu tīklā, maršrutā vai reisā piešķir ar sabiedriskā transporta pakalpojumu pasūtījuma līgumu.
A/s “Tramvaju uzņēmums” nodrošina šādu pašvaldības saistošo noteikumu izpildi: Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 25.janvāra saistošie noteikumi Nr.2 “Braukšanas maksas atvieglojumi pilsētas sabiedriskajā transportā”; Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 29.oktobra saistošie noteikumi Nr.30 “Braukšanas maksas atvieglojumi pilsētas sabiedriskajā transportā Daugavpils pilsētas vispārizglītojošo skolu 1. klašu skolēniem”; Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 29.oktobra saistošie noteikumi Nr.31 “Braukšanas maksas atvieglojumi pilsētas sabiedriskajā transportā svētdienās, svētku dienās, pareizticīgo un  vecticībnieku Ziemassvētkos”.

A/s “Tramvaju uzņēmums” izmanto sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanai atbilstošus tramvajus (skat.līguma 5.pielikumu), nodrošina sliežu ceļus, apkalpo tramvaju maršrutus. Pārvadātāja darbībā, tam sniedzot sabiedriskā transporta pakalpojumus, pārkāpumi nav konstatēti.

A/s “Tramvaju uzņēmums” piesaista ES finansējumu, realizējot projektu ,,Daugavpils pilsētas tramvaju transporta infrastruktūras renovācija'' Nr.3DP/3.2.5.0./10/IPIA/SM/001, nodrošinot jaunu tramvaja vagonu iegādi, sliežu ceļu un apakšstacijas renovāciju.

Infrastruktūras attīstībai nepieciešami lieli kapitālieguldījumi, ko pašvaldība veikusi, nodrošinot Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 5.panta otrās daļā noteiktās funkcijas izpildi - sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus.

Daugavpils pilsētas dome vairākkārtīgi lēmusi par to, ka a/s “Tramvaju uzņēmums” ir nepieciešama pašvaldības funkciju izpildei.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 3.pantu pirmo daļu, 14.panta pirmo daļu, 15.panta pirmās daļas 19.punktu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu, Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 5.panta otrās daļas 2.punktu, 8.panta trešo daļu, 13.panta otro daļu, Eiropas Parlamenta un Padomes Regulas (EK) Nr. 1370/2007 par sabiedriskā pasažieru transporta pakalpojumiem, izmantojot dzelzceļu un autoceļus, un ar ko atceļ Padomes Regulu (EEK) Nr.1191/69 un Padomes Regulu (EEK) Nr.1107/70, 5.panta 2.punktu, Daugavpils pilsētas domei nepieciešams lemt par sabiedriskā transporta pakalpojumu pasūtījuma līguma noslēgšanu pārvadājumiem ar tramvajiem Daugavpils pilsētas nozīmes maršrutu tīklā ar Daugavpils pilsētas pašvaldības akciju sabiedrību “Tramvaju uzņēmums”, reģ.Nr.41503002269, juridiskā adrese 18.novembra ielā 183, Daugavpilī, piešķirot tai tiesības sniegt sabiedriskā transporta pakalpojumus Daugavpils pilsētas nozīmes maršrutu tīklā ar 2012.gada 1.janvāri.
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