PAGE  
4

Pielikums

Domes 2012.gada 26.janvāra

lēmumam Nr.50
Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 26.janvāra lēmuma Nr.50
“Par sūdzības izskatīšanu” pamatojums

Daugavpils pilsētas domē (turpmāk – Dome) 2011.gada 12.decembrī saņemta Jeļizavetas Dubodelovas (turpmāk – Iesniedzēja) sūdzība par Domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta (turpmāk – Departaments) 2011.gada 28.novembra lēmumu Nr.646 “Par būvatļaujas apstrīdēšanu” (turpmāk – Lēmums). Iesniedzēja apstrīd Lēmumu un 2011.gada 6.jūnijā Sergejam Pučinskim izsniegto būvatļauju Nr.78-11/M (turpmāk - Būvatļauja) saimniecības ēkas rekonstrukcijai Pērses ielā 44, Daugavpilī. Iesniedzēja norāda, ka Sergejs Pučinskis (turpmāk – trešā persona) nodara lielu kaitējumu viņas ģimenei un viņa faktiskā rīcība var novest pie bojājumu rašanos būvei Liliju ielā 55, Daugavpilī. 

Atbilstoši Administratīvā procesa likuma (turpmāk - APL) 62.panta pirmajai daļai, ar Domes 2012.gada 13.janvāra vēstuli Nr.02.01-13/19 Iesniedzēja un trešā persona tika uzaicināti viedokļa un argumentu uzklausīšanai. 2012.gada 19.janvāra Domes Finanšu komitejas sēdē tika uzklausīti administratīvā procesa dalībnieki: 

Iesniedzēja uzturēja sūdzībā norādītos apstākļus.

Trešā persona paskaidroja, ka Iesniedzējas sūdzībai nepiekrīt un uzskata, ka tā nav pamatota.
Ievērojot lietā faktiskos un tiesiskos apstākļus, secināms, ka Iesniedzējas sūdzība ir noraidāma, bet Departamenta 2011.gada 28.novembra Lēmums ir pareizs. Minēto apliecina sekojoši argumenti.

1. Attiecībā uz būvniecības procesu.

Atbilstoši Ministru kabineta 1997.gada 1.aprīļa noteikumu Nr.112 „Vispārīgie būvnoteikumi” (turpmāk – Vispārīgie būvnoteikumi) 21.punktam, rekonstrukcija ir būves vai tās daļas pārbūve, mainot būves vai tās daļas apjomu un mainot vai saglabājot funkciju, vai funkcijas maiņa, nemainot apjomu; 31.punktam, būvniecību var ierosināt nekustamā īpašuma īpašnieks, valdītājs, nomnieks, lietotājs vai to pilnvarota persona. 

2011.gada 13.aprīlī trešā persona Departamentā iesniedza būvniecības iesniegumu uzskaites karti (Departamentā reģistrēts ar Nr.8.3-1/109) saimniecības ēkas būvniecībai, garāžas rekonstrukcijai zemesgabalā ar kadastra Nr.0500 037 3013, Daugavpilī, Pērses ielā 44. Zemesgabals, ar kadastra Nr.0500 037 3013, un rekonstruējamā saimniecības ēka, ar kadastra apzīmējumu 0500 037 3013 002, ir reģistrēta ēku (būvju) nekustamā īpašuma Daugavpilī, Pērses ielā 44, sastāvā Daugavpils pilsētas zemesgrāmatu nodaļas nodalījumā Nr. 100000224320 uz trešās personas vārda.

Uz būvniecības iesnieguma izskatīšanas brīdi, Vispārīgo būvnoteikumu 35.punkta redakcija noteica, ka būvvalde 30 dienu laikā pēc būvniecības iesnieguma - uzskaites kartes reģistrācijas dienas izskata attiecīgās būvniecības ieceres atbilstību vietējās pašvaldības teritorijas plānojumam un detālplānojumam (ja tāds ir izstrādāts), kā arī attiecīgajiem apbūves noteikumiem un izsniedz plānošanas un arhitektūras uzdevumu vai būves nojaukšanas uzdevumu vai sniedz pamatotu rakstisku atteikumu, vai pieņem lēmumu par būvniecības publiskās apspriešanas rīkošanu (vai nerīkošanu) saskaņā ar Būvniecības likuma 12.pantu.

Saskaņā ar Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumu 2006. - 2018. gadam un Domes 2009.gada 12.februāra saistošajiem noteikumi Nr.5 “Par Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma 2006-2018.gadam grafisko daļu un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumiem” (turpmāk- Apbūves noteikumi) zemesgabals ar kadastra apzīmējumu 0500 037 3013 atrodas mazstāvu dzīvojamās apbūves teritorijā. Apbūves noteikumu                 6.2.3.14.2.apakšpunkts nosaka, ka mazstāvu dzīvojamās apbūves teritorijā saimniecības ēku jāizvieto aizmugures pagalma teritorijā, ne mazāk kā 1 metru no zemesgabala sānu vai aizmugures robežas.

Izvērtējot būvniecības ieceres atbilstību teritorijas plānojumam un Apbūves noteikumiem, 2011.gada 19.aprīlī Departaments izsniedza trešajai personai plānošanas un arhitektūras uzdevumu Nr.8.3-2.1/109 “Saimniecības ēkas, siltumnīcas būvniecībai un garāžas ēkas rekonstrukcijai Pērses ielā 44, Daugavpilī”(turpmāk –PAU). PAU tika izsniegts atbilstoši Vispārīgo būvnoteikumu prasībām.

Atbilstoši Vispārīgo būvnoteikumu 58.punktam, būvprojektu izstrādā jaunbūvēm (no jauna būvējamām būvēm atbilstoši būvprojektam) un esošo būvju vai to daļu renovācijai, rekonstrukcijai, restaurācijai un nojaukšanai; 94.punktam - tehniskajam projektam jāatbilst Latvijas būvnormatīviem un citiem normatīvajiem aktiem, kā arī apbūves noteikumiem, būvvaldes izdotajam plānošanas un arhitektūras uzdevumam, pašvaldību vai citu institūciju izdotajiem tehniskajiem noteikumiem. 

Departamenta būvvaldē tika iesniegts sertificēta arhitekta A.Meldera (sertifikāta Nr.0523) 2011.gada 30.jūnijā izstrādāts tehniskais projekts saimniecības ēkas (kods 1274) rekonstrukcijai, siltumnīcas (kods 1274) būvniecībai un garāžas (kods 1274) rekonstrukcijai, Pērses ielā 44, Daugavpilī (turpmāk – Būvprojekts). Būvprojektā tika paredzēta esošās saimniecības ēkas ar kadastra apzīmējumu 0500 037 3013 002 apbūves laukuma palielināšana, to rekonstruējot, piebūvējot esošās saimniecības ēkai telpas ar ķieģeļu mūra sienām. Būvprojektā attālums no rekonstruējamās ēkas piebūves sienas līdz Iesniedzējas zemes gabala robežai Liliju ielā 55, Daugavpilī, ir 1,56 m. Līdz ar to, ir ievērots Apbūves noteikumu 6.2.3.14.2. apakšpunkts, kas ir pretrunā ar Iesniedzējas sūdzībā norādīto.
Vispārīgo būvnoteikumu 102.punkts noteic, ka izstrādātā būvprojekta oriģinālu trijos eksemplāros (ar atbildīgo vadītāju un pasūtītāja oriģināliem parakstiem, saskaņojumiem un zīmogu nospiedumiem uz būvobjekta ģenerālplāna rasējuma lapas) un, ja nepieciešams, būvprojekta ekspertīzes atzinumu iesniedz būvvaldē; Būvvalde 30 dienu laikā pieņem lēmumu akceptēt būvprojektu vai sniedz pamatotu rakstisku atteikumu.

Ievērojot to, ka Būvprojekta risinājumi pilnībā atbilst PAU nosacījumiem, tas izstrādāts atbilstoši Apbūves noteikumiem un LR būvnormatīviem, Departamenta būvvalde 2011.gada 4.jūlijā to akceptēja (akcepta Nr.8.3-3.1/112).

Būvniecības likuma 16.panta pirmā daļa noteic, ka būvdarbus drīkst veikt tikai saskaņā ar pašvaldības akceptētu būvprojektu, izņemot gadījumus, kas paredzēti Vispārīgajos būvnoteikumos. Savukārt Vispārīgo būvnoteikumu 105.punkts noteic, ka pēc būvprojekta akcepta saņemšanas pasūtītājs var iesniegt būvvaldē pieprasījumu būvatļaujas saņemšanai. Iesniedzamos dokumentus būvatļaujas saņemšanai noteic Vispārīgo būvnoteikumu 116.punkts.

2011.gada 5.jūlijā trešā persona iesniedza Departamenta būvvaldē pieprasījumu būvatļaujas saņemšanai, pievienojot visus nepieciešamos dokumentus, un 2011.gada 6.jūlijā trešajai personai tika izsniegta Būvatļauja saimniecības ēkas Pērses ielā 44, Daugavpilī būvniecībai. Būvatļauja izsniegta uz būvvaldes noteikto laiku - līdz 2012.gada 4.oktobrim.

Ievērojot to, ka būvniecības iecere atbilst teritorijas plānojumam un Apbūves noteikumiem, Būvprojekta risinājumi pilnībā atbilst PAU nosacījumiem un izpildīti visi priekšnoteikumi būvatļaujas saņemšanai, Departaments pamatoti 2011.gada 6.jūlijā izsniedza trešajai personai Būvatļauju. 

Tiesību teorijā atzīts, ka “Būvniecības administratīvā procesa stadijas noteiktas arī Latvijas normatīvajos aktos: 1) būvprojekta sagatavošanas stadija: tiek pārbaudīta iecerētās būvniecības atbilstība teritorijas plānojumam, sniegta principiāla atļauja vai noteikts aizliegums, atļaujas gadījumā tiek noteikti izejas dati projektēšanai; 2) būvprojekta izstrādes stadija: projekts tiek izstrādāts atbilstoši noteiktajiem izejas datiem, tiek veikta atbilstības pārbaude, būvprojekts tiek akceptēts; 3) būvdarbu stadija: tiek izsniegta būvatļauja, būvdarbi tiek veikti atbilstoši būvprojektam un būvdarbu norisi regulējošiem normatīviem, tiek pārbaudīta būves atbilstība projektam, tiek izsniegta atļauja būves izmantošanai” (sk. Vīduša R. Būvniecības administratīvā procesa specifika pasaulē un Latvijā. “Likums un Tiesības”, 2004., 204.lpp).

Izvērtējot lietā konstatētos apstākļus, secināms, ka Būvatļaujas izsniegšanas procesā ir ievērotas visas būvniecības procesa stadijas.

2. Attiecībā uz apstrīdēto Lēmumu.

2011.gada 15.augustā Iesniedzēja Departamentā apstrīdēja 2011.gada 6.jūlijā izsniegto Būvatļauju.

Atbilstoši APL 80.panta pirmajai daļai, iesniegums par administratīvā akta apstrīdēšanu aptur tā darbību no dienas, kad iesniegums saņemts iestādē. Būvniecības likuma 30.1 panta ceturtā daļa noteic, ka iestāde, kas saņēmusi iesniegumu, kurā apstrīdēta būvatļauja, nosūta paziņojumu būvatļaujas saņēmējam par to, ka šīs iestādes rīcībā ir iesniegums par būvatļaujas apstrīdēšanu.

2011.gada 17.augustā Departaments trešajai personai paziņoja par Būvatļaujas apstrīdēšanu, apturot būvatļaujas darbību.

Atbilstoši APL 62.panta pirmajai daļai, Departaments ar 2011.gada 31.oktobra lēmumu Nr.8.3-14/582 lietā par Būvatļaujas apstrīdēšanu kā trešo personu pieaicināja Sergeju Pučinski. 

Ar 2011.gada 31.oktobra lēmumu Nr.8.3-14/581 Departaments pagarināja lēmuma par Būvatļaujas apstrīdēšanu izdošanas termiņu līdz trešās personas - Sergeja Pučinska viedokļa noskaidrošanai un nepieciešamo faktu konstatēšanai, saskaņā ar APL 64.panta otro daļu. Lēmums 2011.gada 31.oktobrī paziņots adresātam (kvīts par ierakstīto pasta sūtījumu Nr.RR305282553LV).
2011.gada 15.novembrī trešā persona rakstiski iesniedza Departamentam iesniegumu, norādot, ka veicot būvdarbus viņš nav izdarījis atkāpes no Būvprojekta un Būvatļauju uzskata par tiesisku un atbilstošu normatīviem aktiem.  

Saskaņā ar Būvniecības likuma 30.panta pirmajā un otrajā daļā noteikto kārtību, Departamenta būvvaldes būvinspektors ir vairākkārtīgi pārbaudījis saimniecības ēkas rekonstrukcijas atbilstību akceptētajam Būvprojektam (2011.gada 15.augusta atzinums Nr.8.3-8/139 par būves pārbaudi un 2011.gada 2.septembra atzinums Nr.86/11-B par būves pārbaudi). Atkāpes no Būvprojekta būvinspektors nav konstatējis, kas apliecina Iesniedzējas sūdzības nepamatotību. Iesniedzējas apgalvojums par to, ka rekonstruējamā saimniecības ēka, Pērses ielā 44, Daugavpilī, ir patvaļīgi uzbūvēta, neatbilst lietā konstatētajiem apstākļiem. Kā norādīts iepriekš, rekonstruējamā saimniecības ēka, ar kadastra Nr. 0500 037 3013 002, ir reģistrēta ēku (būvju) nekustamā īpašuma Daugavpilī, Pērses      ielā 44, sastāvā Daugavpils pilsētas zemesgrāmatu nodaļas nodalījumā Nr. 100000224320 uz trešās personas vārda. 

Ņemot vērā lietā konstatētos apstākļus, Departaments ir rīkojies pareizi, noraidot Iesniedzējas 2011.gada 7.oktobra sūdzību un atstājot izsniegto Būvatļauju negrozītu. Lēmums tika pieņemts ievērojot materiālās un procesuālās tiesību normas.

Tiesu praksē atzīts, ka “pārbaudot galīgā administratīvā akta tiesiskumu, tiek pārbaudīts visa administratīvā procesa tiesiskums, sākot no būvniecības iesnieguma – uzskaites kartes iesniegšanas līdz pat būvatļaujas izsniegšanai (augstākās iestādes lēmumam). Tas nozīmē, ka pilnībā ir pārbaudāms atļautās būvniecības tiesiskums, ieskaitot būvprojekta risinājumu atbilstību normatīvo aktu (tai skaitā būvnormatīvu) prasībām” (sk. Administratīvās apgabaltiesas 31.01.2007. sprieduma lietā Nr.A42199404 AA 43-337-07/10 9.tēzi). Ņemot vērā, ka nav konstatēts ne materiālo, ne procesuālo normu pārkāpums, būvniecības iecere atbilst normatīvo aktu prasībām, Iesniedzējas 2011.gada 12.decembra sūdzība ir noraidāma, bet Departamenta Lēmums atstājams negrozāms, jo ir pamatots.

APL 81.panta pirmā daļa noteic, ka augstāka iestāde izskata lietu vēlreiz pēc būtības kopumā vai tajā daļā, uz kuru attiecas iesniedzēja iebildumi. Šī panta otrās daļas 1.punkts noteic, ka augstāka iestāde ar savu lēmumu var atstāt administratīvo aktu negrozītu.

Pamatojoties uz Būvniecības likuma 16.panta pirmo dalu, 30.panta pirmo un otro daļu, 30.1 ceturto daļu, Vispārīgo būvnoteikumu 21., 31., 35., 58., 94.,102., 105.punktu, Apbūves noteikumu 6.2.3.14.2.apakšpunktu, APL 62.panta pirmo daļu, 65.panta pirmo daļu, 66.panta pirmo daļu, 67.panta otro daļu, 81.panta pirmo daļu un otrās daļas 1.punktu, Iesniedzējas 2011.gada 12.decembra sūdzība ir noraidāma un Departamenta Lēmums atstājams negrozīts.
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