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SEKMĪGI TIEK ĪSTENOTS PROJEKTS „DAUGAVPILS ROTKO MĀKSLAS CENTRA ĒKAS REKONSTRUKCIJA UN PIEGUĻOŠĀS TERITORIJAS LABIEKĀRTOŠANA” 
Daugavpils pilsētas dome paralēli citiem Artilērijas arsenāla rekonstrukcijas projektiem turpina projekta „Daugavpils Rotko mākslas centra ēkas rekonstrukcija un pieguļošās teritorijas labiekārtošana” (vienošanās nr. 3DP/3.6.1.1.0/11/IPIA/VRAA/001/063 ) ieviešanu. Projekts tiek īstenots Eiropas Reģionālās attīstības fonda (turpmāk – ERAF) līdzfinansētās 3.6.1.1.aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai”) ietvaros.
Šobrīd šī projekta ietvaros notiek dažādu inženierkomunikāciju un drošības sistēmu izbūve, kā arī ēkas iekštelpu rekonstrukcijas un restaurācijas darbi. Būvniecības darbus veic SIA „Ditton Būve”.
Daugavpils cietoksnis ir valsts nozīmes pilsētbūvniecības piemineklis, svarīgākais Daugavpils pilsētvides veidojošais elements, unikāls pilsētbūvniecisks objekts no vēsturiskā un arhitektūras viedokļa, taču līdz šim šis unikālais objekta potenciāls praktiski netiek izmantots, jo Cietokšņa un to ēku sliktā infrastruktūras stāvokļa dēļ nav pietiekoša pakalpojumu piedāvājuma. Lai nodrošinātu Daugavpils cietokšņa reģenerāciju, Daugavpils pilsētas dome jau šobrīd ir uzsākusi vairākus projektus, kas skar infrastruktūras labiekārtojuma un inženiertīklu renovāciju, tas, savukārt, ļauj uzsākt vairākus cietokšņa ēku rekonstrukcijas darbus. Cietokšņa kompleksa teritorijas atpūtas un kultūrtūrisma zonā viens no centrālajiem objektiem ir plānotais Daugavpils Rotko mākslas centrs ar tam pieguļošo teritoriju .Veicot rekonstrukcijas darbus DRMC izveidei, nodrošinot Artilērijas Arsenāla ēkas (valsts nozīmes arhitektūras piemineklis nr. 4705) funkcionalitāti un teritorijas labiekārtošanu DRMC darbībai, tiks sakārtota nozīmīga cietokšņa kultūrtūrisma teritorijas daļa.
Projekta kopējais finansējums ir 2 500 000 LVL, no tiem, Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 2 125 000 LVL (85%) un projekta iesniedzēja līdzfinansējums – 375 000 LVL t.sk. valsts budžeta dotācija 75000 LVL. Projektu plānots īstenot līdz 2012. gada decembrim. 

Līdz ar kultūras mantojuma objekta un ar to saistītās infrastruktūras sakārtošanu, centra radīto kultūras piedāvājumu, pilsēta kļūs par nozīmīgu tūristu un kultūras pakalpojumu izmantotāju piesaistes vietu reģionā un radīs jaunu tirgu. 


Daugavpils Rotko mākslas centru plānots atvērt 2013. gada sākumā.
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