Daugavpils pilsētas vēsturiskā centra rekonstrukcija
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Daugavpils pilsētas dome turpina īstenot Eiropas Reģionālās attīstības fonda (ERAF) līdzfinansēto projektu „Pašvaldības ēku un pieguļošās infrastruktūras rekonstrukcija Daugavpils pilsētas vēsturiskajā centrā” (Vienošanās Nr. 3DP/3.6.1.1.0/10/IPIA/VRAA/013/049).

Projekta mērķis ir veicināt valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa -  Daugavpils vēsturiskā centra saglabāšanu un attīstību, atjaunojot tā apbūves un ielu infrastruktūru, tā veicinot pašvaldības autonomo funkciju izpildi un to kvalitatīvu pieejamību.

Projekta ietvaros tiks īstenotas šādas aktivitātes:

- Daugavpils pilsētas pašvaldības policijas ēkas un garāžu renovācija Muzeja ielā 6, Daugavpilī. Projekta ietvaros ir paredzēti galvenās ēkas un tās saimniecisko ēku rekonstrukcijas darbi, kā arī  Muzeja un Saules ielas stūrī esošā, diezgan nekoptā skvēra rekonstrukcija. 
- Administratīvās ēkas rekonstrukcija pašvaldības dienestu vajadzībām un pagalma labiekārtošana Saules ielā 5A, Daugavpilī. 
Projekta ietvaros ir paredzēts rekonstruēt divstāvu administratīvo ēku un tai pieguļošo teritoriju  kā Daugavpils pilsētas vēsturiskā centra sastāvdaļu, nodrošinot nepieciešamās funkcionālās un vides pieejamības prasības, paaugstinot ēkas energoefektivitāti un ievērojot Daugavpils vēsturiskā centra kā valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa vides vizuālās kvalitātes un kultūras pieminekļu saglabāšanas prasības.
- Muzeja ielas rekonstrukcija (posmā no Lāčplēša ielas līdz Rīgas ielai) Daugavpilī.

Projekta ietvaros ir paredzēts apvienot automobiļu un gājēju plūsmas, tas ir, no Rīgas ielas līdz Saules ielai būs gājēju zona un no Saules ielas līdz Lāčplēša ielai būs braucamais ceļš, tā atjaunojot ielu vēsturiskajās sarkanajās līnijās. 

Projekta realizācija nodrošinās valsts nozīmes arhitektūras pieminekļa – Daugavpils pilsētas vēsturiskā centra attīstību, maksimāli saglabājot tā arhitektoniskās un vēsturiskās vērtības, kā arī tiks nodrošināta pašvaldības ēku atbilstība būvniecības likumdošanas prasībām.
Projekta kopējās izmaksas ir 1 913 360 LVL, no tiem:

· ERAF līdzfinansējums 85% - Ls 1 626 356;

· Valsts budžeta dotācija 3% -  Ls 57 401;
· Daugavpils pilsētas domes līdzfinansējums 12% - Ls 229 603.
Informāciju sagatavoja: 
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Daugavpils pilsētas domes 
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Projektu nodaļas eksperte projektu jautājumos
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