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Parakstīts būvdarbu līgums par Eiropas Savienības fonda projekta “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā” īstenošanu

2012.gada 28.jūnijā starp CBF SIA „Binders” un Daugavpils pilsētas domi tika parakstīts līgums par Tranzītielas A13 rekonstrukciju Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros. 

Projekta “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā”  Nr.3DP/3.2.1.2.0./10/APIA/SM/010 ietvaros būvdarbu izpildītājs veikts tranzītielas A13 maršrutā iekļauto ielu rekonstrukciju Daugavpils pilsētā, nodrošinot komfortablu un drošu satiksmi pilsētas noslogotākajā tranzītielā. Rekonstrukcijas ietvaros tiek paredzēts veikt - 18.Novembra ielas rekonstrukciju; rotācijas apļa izbūvi pirms uzbraukšanas uz Vienības tilta, rekonstruējot Vienības tilta, Daugavas un Imantas ielu krustojumu; Vienības tilta balsta rekonstrukciju; tilta pār Lauceses upi rekonstrukciju; Lielās ielas rekonstrukciju.
Īstenojot renovācijas un rekonstrukcijas darbus tranzītielas A13 maršrutā Daugavpils pilsētā, tiks sniegts būtisks ieguldījums pilsētas attīstībai. Tiks uzlabota satiksmes drošība, līdz ar ko samazināsies ceļu satiksmes negadījumu skaits, tiks samazināts gaisa piesārņojums un trokšņa daudzums, kā arī tiks nodrošināta pieejama vide personām ar funkcionāliem traucējumiem.

Projekts tiks īstenots Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” prioritātes “Teritoriju pieejamības un sasniedzamības attīstība” 3.2.1.2. aktivitātes “Tranzītielu sakārtošana pilsētu teritorijās” ietvaros.

Projekta realizācija tiks veikta līdz 2014.gada 31.decembrim. Projekta kopējās attiecināmās izmaksas sastāda LVL 6536 730,00. No tām Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 85% - LVL 5 556 220,49, valsts budžeta dotācija ir 3% - LVL 196 101,90, bet pašvaldības līdzfinansējums ir 12% - LVL 784 407,61. Savukārt pašvaldības finansētās projekta kopējās neattiecināmās izmaksas sastāda 3 667 093,54 LVL.
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