Pretendenta jautājums:
	Lūdzam paskaidrot, kādēļ Vispārīgajā vienošanās ir punkti 1.1. un 6.2.1., kas paredz degvielas iegādi mazumtirdzniecībā ar taloniem? Kā arī Nolikuma 1.pielikumā – Tehniskajā specifikācijā nav minēta neviena prasība attiecībā uz degvielas mazumtirdzniecību (piemēram, degvielas uzpildes staciju tīkls, attālums līdz piegādātāja adresēm vai citas prasības, kas attiecināmas uz degvielas mazumtirdzniecību). 

Iepirkuma komisijas atbilde:
Sniedzot atbildes uz Jūsu 2015.gada 20.jūlija vēstulē Nr.GE0003235/76 minētajiem jautājumiem attiecībā uz atklātā konkursa „Par tiesībām noslēgt vispārīgo vienošanos par dīzeļdegvielas iegādi” (identifikācijas Nr.ASDS/2015/55) Nolikuma prasībām, iepirkuma komisija skaidro, ka Nolikuma Pielikuma Nr.3 Vispārīgās vienošanās 1.1.punkts ir obligāts un nosaka vienošanās priekšmetu, kas ir jebkura tiesiskā darījuma neatņemama sastāvdaļa, proti – vienošanās priekšmets ir dīzeļdegvielas iegāde pa taloniem vai dīzeļdegvielas piegāde. 
Sakarā ar to, ka vispārīgās vienošanās priekšmets ir dīzeļdegvielas piegāde vai iegāde pa taloniem, Nolikuma Pielikuma Nr.3 Vispārīgās vienošanās 6.2.punkts nosaka tieši dīzeļdegvielas iegādes pa taloniem kārtību, kura izskaidrota turpmākajos punktos, tajā skaitā 6.2.1.punktā, savukārt, Nolikuma Pielikuma Nr.3 Vispārīgās vienošanās 6.1.punkts paredz dīzeļdegvielas piegādes kārtību. Respektīvi, Pretendentiem tiek piedāvāta iespēja un nav liegta brīva izvēle pašam izvērtēt un piedalīties konkursā, piedāvājot vai nu dīzeļdegvielas piegādi, vai nu dīzeļdegvielas iegādi pa taloniem, vai nu piegādi un iegādi pa taloniem.
Pamatojoties uz to, ka atklātā konkursa priekšmets ir dīzeļdegvielas  iegāde, tehniskajā specifikācijā (Nolikuma Pielikums Nr.1) izvirzītas prasības (kopējais apjoms 1 500 000 litri) un norādīti parametri (dīzeļdegviela A0, A1, A2) tieši atklātā konkursa priekšmetam, proti dīzeļdegvielai, kuras Pretendentam jāizpilda. Attiecībā uz degvielas uzpildes staciju tīklu, Nolikuma Pielikuma Nr.3 Vispārīgās vienošanās 1.1.punktā ir norādīta prasība Pretendentiem, kuri vēlas piedāvāt dīzeļdegvielas iegādi pa taloniem, lai Pretendenta degvielas uzpildes staciju skaits Daugavpilī būtu ne mazāks par trīs.

