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                                                  Projekts “UNITED” („VIENOTI EIROPAI”)

Laikā no 2017. gada 26. maija līdz 1. jūnijam Raškas pašvaldības Jaunatnes nodaļa ar Eiropas Savienības programmas „Eiropa pilsoņiem” atbalstu īstenoja pilsētu un pašvaldību sadraudzības projektu.

Šajā laikā projekta dalībniekiem bija iespēja iepazīt vienam otru, prezentējot viņu pārstāvētās pilsētas/pašvaldības. Uzdodot jautājumus, dalībnieki varēja vairāk uzzināt par projekta partneru pārstātajām vietām un valstīm. Ņemot vērā to, ka Raškas pašvaldības Jaunatnes nodaļa ir projekta vadošais partneris, viens no svarīgākajiem jautājumiem bija jaunatnes lietu politika. Pusotras stundas garā diskusijā projekta dalībnieki prezentēja savu pieredzi jaunatnes politikā un dalījās ar labās prakses piemēriem. Nopietnas debates tika veltītas arī tādiem tematiem kā kooperatīvi un lauku attīstība un tūrisms kopumā, kam ir vislielākais potenciāls turpmāku kontaktu un sadarbības veicināšanai starp projekta partneriem. 

Kopā ar kolēģiem no Lietuvas (Jonava), Latvijas (Daugavpils), Bulgārijas (BS Group), Slovēnijas (jauniešu centrs „Hrastnik”), Grieķijas (Farkadona), Slovākijas (Helpa ciemats) un Itālijas (Kaltaniseta)  bija iespēja apmeklēt Semeteša ezeru, Kopaoniku kompleksu, Gradačkas un Jošanička Spa, etnisko ciemu „Toplina duše” Pavlicā ar mērķi veicināt starptautisko sadarbības tīklu veidošanu un lauku teritoriju attīstību, kā arī sadarbību tūrisma nozarē. 

Visi projekta dalībnieki ir ieinteresēti izveidotā sadarbības tīkla attīstībā, tā partnerus iesaistot nākamajos projektos. 
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