	PAS ”Daugavpils siltumtīkli” uzaicina iesniegt piedāvājumus atklātajam konkursam „Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukcijas ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā kurināmā katla ar jaudu 5 MW projektēšana, iekārtu piegāde, montāža un iestatīšana, iekārtu ievadīšana ekspluatācijā”.
Iepirkuma priekšmets:  Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukcijas ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā kurināmā katla ar jaudu 5 MW projektēšana, iekārtu piegāde, montāža un iestatīšana, iekārtu ievadīšana ekspluatācijā.
Iepirkuma identifikācijas numurs: PAS „DS” 2013/2.
Līguma izpildes vieta: Lokālā katlumāja „Cietoksnis”, Aleksandra ielā 7, Daugavpilī.

Līguma izpildes termiņš  2013.gada 30.oktobris.

Piedāvājuma iesniegšanas termiņš:

Piedāvājumi ir jāiesniedz PAS „Daugavpils siltumtīkli” sekretariātā (9.kab.), 18. novembra ielā 4, Daugavpilī darba dienās no plkst. 8:00 līdz plkst.16:45, pārtraukums no plkst. 12:00 līdz plkst.12:45 vai jānosūta pa pastu (PAS „Daugavpils siltumtīkli”, 18. novembra ielā 4, Daugavpilī, LV-5401), ne vēlāk kā līdz 2013.gada 15.maijam, plkst. 10:00, kad piedāvājumi tiks atvērti to Pretendentu klātbūtnē, kuri vēlēsies būt klāt pie piedāvājumu atvēršanas.


	Iepirkuma līgumos starp PAS ”Daugavpils siltumtīkli” un atklātā konkursa rezultātā atzīto par uzvarējušu Pretendentu paredzēto iepirkumu Pasūtītājs veiks par saviem līdzekļiem. 


Pasūtītājs nodrošina brīvu un tiešu elektronisko pieeju atklātā konkursa nolikumam Daugavpils pilsētas domes mājas lapā - http://www.daugavpils.lv/lv/381. 

Papildus informācijas saņemšanai atklātā konkursa ietvaros Pretendents, saņemot nolikumu, nosūta uz Pasūtītāja elektronisko adresi lana.dsiltumtikli@ltk.lv sekojošu informāciju: 
a. pretendenta nosaukums; 

b. reģistrācijas numurs;

c. juridiskā adrese; 

d. tālruņa un faksa numurs;

e. e-pasts; 

f. kontaktpersonas vārds un uzvārds. 
Kontaktpersona – iepirkumu speciāliste Svetlana Ņikitina t.65407543.
