 
Sludinājums par iepirkuma rezultātiem
Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukciju ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā    kurināmā    katla    ar    jaudu   5 MW    projektēšanu, iekārtu  piegādi, montāžu  un  iestatīšanu,  iekārtu   ievadīšanu    ekspluatācijā”   veiks  SIA „Wesemann”.
2013.gada aprīlī PAS „Daugavpils siltumtīkli” izsludināja atklāto konkursu  „Lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukcijas ar ūdenssildāmā gāzes un šķidrā kurināmā katla ar jaudu 5 MW projektēšana, iekārtu piegāde, montāža un iestatīšana, iekārtu ievadīšana ekspluatācijā” (iepirkuma identifikācijas numurs PAS „DS” 2013/2).
Atklātajā konkursā piedalījās trīs pretendenti: SIA „EKOTERMIJA”, SIA „Wesemann” un UAB „Gandras Energoefektas”. 

SIA „EKOTERMIJA” piedāvā veikt lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukciju, saskaņā ar Iepirkuma procedūras noteikumiem par LVL 109`180,00 (viens simts deviņi tūkstoši viens simts astoņdesmit lati, 00 sant.) bez PVN.
SIA „Wesemann” piedāvā veikt lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukciju, saskaņā ar Iepirkuma procedūras noteikumiem par LVL 94`585,64 (deviņdesmit četri tūkstoši pieci simti astoņdesmit pieci lati, 64 sant.) bez PVN.
UAB „Gandras Energoefektas” piedāvā veikt lokālās katlumājas „Cietoksnis”,  Aleksandra ielā 7, Daugavpilī, rekonstrukciju, saskaņā ar Iepirkuma procedūras noteikumiem par LVL 101`200,00 (viens simts viens tūkstotis divi simti lati, 00 sant.) bez PVN.




SIA „EKOTERMIJA” un UAB „Gandras Energoefektas” iesniegtie piedāvājumi neatbilst atklātā konkursa nolikuma prasībām, tāpēc par atklātā konkursa uzvarētāju tika atzīta SIA „Wesemann”. 
