Daugavpilī risina bērnudārzu trūkuma problēmu
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Vēl pirms dažiem gadiem bērnudārzu problēma Daugavpilī nepastāvēja. Pieaugot dzimstībai, radās grūtības ar bērnu iekārtošanu bērnudārzos, bērnudārzu grupas ir pārpildītas, tāpēc pašvaldība sāka meklēt risinājumus. Šobrīd rindā uz bērnudārzu gaida 265 mazuļi. Lai apmierinātu pieprasījumu pašvaldība izbūvēs jaunus bērnudārzus.

Ar bērnudārzu trūkumu saistās arī cita problēma, vecāku nespēja atgriezties darbā, jo auklīšu pakalpojumi ne visiem ir pa kabatai. 

Lai risinātu radušos problēmu, Daugavpilī tiek realizēts projekts “Pirmskolas izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība”, projekta pieteicējs ir Izglītības pārvalde. Projekts paredz rekonstruēt 24. bērnudārzu un pašvaldībai piederošo ēku 18. Novembra ielā 85. Tas ļaus izveidot 8 jaunas grupas- 156 vietas pirmskolas vecuma bērniem. 

Lielāko daļu līdzekļu plānots iegūt no ERAF- Ls 1 666 466 (85%), pašvaldības līdzfinansējums sastāda Ls 294 082 (15%). Projekta priekšfinansējums Ls 375 248. 

25. septembra Domes sēdē deputāti akceptēja lēmumu par aizņēmuma ņemšanu projekta īstenošanai. Tiks ņemts aizņēmums Ls 800 455 tehnisko projektu izstrādei un būvniecības darbiem. 
Aizņēmums ir nepieciešams, lai nekavētu laiku un darbus sāktu jau šogad.
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