ZIŅOJUMS
Par publiskās apspriešanas „Daudzfunkcionālā laukuma izveidošanas ieceri bērnu rotaļām un jauniešu  sporta aktivitātēm  Čiekuru ielā 3C, Daugavpilī” rezultātu apkopojumu
Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde” paziņo, ka 2014.gada 21.maijā publiskai apspriešanai tika nodoti materiāli par „Daudzfunkcionālā laukuma izveidošanas ieceri bērnu rotaļām un jauniešu  sporta aktivitātēm  Čiekuru ielā 3C, Daugavpilī”.
Informatīvie materiāli bija apskatāmi no 2014.gada 21.maija līdz 2014.gada 20.jūnijam, Daugavpils pilsētas domes telpās, Daugavpilī, Kr.Valdemāra ielā 1 un Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” telpās darba dienās, darba laikā, Daugavpils pilsētas domes interneta mājas lapā www.daugavpils.lv, sadaļā Publiskā/sabiedriskā apspriešana. 
Apkopojot publiskās apspriešanas rezultātus, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde” paziņo, ka noteiktajā termiņā no Daugavpils pilsētas iedzīvotājiem ir saņemtas 93 (deviņdesmit trīs) aizpildītas aptaujas lapas par „Daudzfunkcionālā laukuma izveidošanas ieceri bērnu rotaļām un jauniešu  sporta aktivitātēm  Čiekuru ielā 3C, Daugavpilī”.
Izskatot visas aizpildītas aptaujas lapas, tika konstatēts, ka ieceri atbalsta visi 93 (deviņdesmit trīs) respondenti. Negatīvas atsauksmes netika saņemtas.
Analizējot respondentu priekšlikumus ir secināms, ka vairākums no tiem piedāvā paplašināt projektu papildus izbūvējot basketbola, futbola, volejbola laukumus, tenisa kortu, izbūvējot vasaras estrādi, palielinot āra trenažieru skaitu, kā arī nožogot laukuma teritoriju.  

Izvērtējot publiskās apspriešanas gaitu un saņemto aizpildīto aptaujas lapu skaitu, Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde” pasludina augstākminēto publisko apspriešanu par notikušo.
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