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Treniņu apraksti – 13.09.2014.
Krievu valodas plūsmā

Ruslans Makarovs no plkst. 10:30 līdz 13:30 vadīs apmācības “Līdera personība. Mūsdienās personības pašrealizāciju nosaka kultūras suverenitātes ētika”. 
R.Makarovs (http://www.jcinc.lv/ruslans-makarovs/) ir ilggadējs organizācijas JCI Krievija biedrs, pateicoties kuram ir tikušas izveidotas 5 jaunas nodaļas Krievijā. Nacionālā fonda „JCI”, kas vērsts uz starptautisko jaunatnes organizāciju darba veicināšanu, prezidents. Praktizējošs biznesa konsultants finanšu, investīciju un mediju projektu jomā. 

Apmācību laikā, kas ilgs 3 h, tiks apskatīti šādi jautājumi: Ko mums nozīmē kultūra? Kā mēs saprotam šo terminu saistībā ar sevi, sabiedrību, valsti un civilizāciju? Cik svarīgas mums ir ētikas prioritātes? Un ko mums šodien nozīmē ētika? Masu mediji kā cīņas lauks starp labo un ļauno. Personības pašrealizācija šodien. JCI kā līderu veidošanās sistēma. Mūsu laika līdera personības nozīme pasaules veidošanā. Bez izpratnes par kultūru, tās tradīcijām un kultūras suverenitātes platformas veidojas sakropļota personība, bet līderi – sociāli bīstami. 
Andris Urbāns no plkst. 14:30 līdz 16:00 vadīs apmācības “Komandu veidošanas noslēpumi. Cilvēku saderība kolektīvā”. 
A.Urbāns (http://www.jcinc.lv/андрис-урбанс/) ir krīzes menedžeris VIP biznesā, biznesa konsultants, eksperts apmācību jomā. 
Apmācībās tiks runāts par cilvēku saderības noteikšanu kolektīvā, izmantojamo metodi, cilvēku grupējumu pa mēnešiem, deviņiem cilvēku psihotipiem. Kāda ir saderība starp personālu un kādu ietekmi tas atstāj uz biznesu? Kā noteikt uztveres kanālus bez testiem, kā saprast, kuri būs pasīvi un kuri aktīvi komandas biedri, kā arī kāda ir starpība starp dzimšanas dienām un ko tas dod?
Latviešu valodas plūsmā

Gunārs Ķīsis no plkst. 10:30 līdz 12:00 vadīs apmācības “Robežas un pieņēmumi starptautiskā biznesā”. 
G.Ķīsis (http://www.jcinc.lv/gunars-kjisis/) ir Baltijas vadošā klietnu servisa uzlabošanas uzņēmuma “Dive” līdzīpašnieks, kā arī koučinga un konsultāciju uzņēmuma “GK” dibinātājs un īpašnieks. 
Seminārā runās par teorētisko un praktisko pusi darbā ārpus valsts. Viens no galvenajiem faktoriem veiksmīgam biznesam ir kontaktu menedžments. Treneris dalīsies pieredzē ar mūsdienu kontaktu vadības sistēmām un svarīgiem principiem to izmantošanā, kā arī ar tirgus analīzes instrumentiem. Tiks stāstīta sava pieredze starptautiskā biznesā tieši no komunikācijas aspekta un par pieņēmumiem, kas nav mūsu, bet kurus pierāda veiktie pētījumi.
Anna Vaidere no plkst. 12:00 līdz 13:30 vadīs apmācības “5 soļi līdz dzīves līdzsvaram”. 
A.Vaidere (http://www.jcinc.lv/anna-vaidere/) ir profesionāls koučs, kas pēdējo 3 gadu laikā aktīvi nodarbojas ar individuālo sesiju un koučinga treniņu vadīšanu Latvijā un Turcijā, tajā pašā laikā vairāk nekā 12 gadi pavadīti vadītājas amatā.
Apmācību laikā tiks apskatīti šādi jautājumi: kā paskatīties uz dzīvi tā, lai ieraudzītu gan kopainu, gan detaļas? Kā paplašināt savu iespēju robežas? Kurās dzīves jomās ir nepieciešamas pārmaiņas? Ar ko sākt? Kā efektīvāk spert soļus uz mērķu sasniegšanu? Kā rīkoties tā, lai laiks kļūtu par sabiedroto, ņemot vērā individuālo laika uztveres tipu?
Aivars Mackevičs no plkst. 14:30 līdz 16:00 vadīs apmācības “Sociālo tīklu pielietojums starprobežu tūrisma veicināšanai”. 
A.Mackevičs (http://www.jcinc.lv/aivars-mackevics/)  ir Latgales patriots, kurš ilgus gadus strādā tūrisma nozarē mārketinga jomā. Viņa uzņēmuma BalticTravelnews.com sociālo tīklu projekti no žurnāla “Kapitāls” puses 2013. gadā tika novērtēti kā ietekmīgākie Latvijas sociālo tīklu reitingā (9. vieta). 
Apmācības tēmas pamatjautājums ir Facebook.com un Twitter.com izmantošana tūrisma biznesā, akcentējot šo sociālo tīklu izmantošanu stratēģisku un operatīvu mērķu sasniegšanā. Svarīgākie tēmas diskusiju punkti ir sociālo tīklu noteikumi, personāls, saturs, instrumenti, budžets, informācija, stratēģija, mērķi un kontrole.
Angļu valodas plūsmā

Dereks Reilijs no plkst. 10:30 līdz 13:30 vadīs apmācības “Biznesa tīkls un sekss (tas nav tas, ko tu domā!). 
D.Reilijs (http://www.jcinc.lv/derek-reilly/) ir organizācijas JCI Īrija 2014. gada prezidents un ir līdzautors Amazon visvairāk tirgotajai grāmatai “LinkedIn vai LinkedOut – 107 veidi, kā izaugt tavam biznesam, izmantojot LinkedIn.” 
Vissenākā robeža, kas pastāv vēsturiski, ir robeža starp sievieti un vīrieti. Vai tu vari izveidot biznesu no sava paziņu (kontaktu) tīkla? Vai tu komunicē ar pretējo dzimumu efektīvi? Vai šo komunikāciju var uzlabot? Vai vēlies “lasīt starp dzimumu rindiņām”? Beidzot šeit tev ir palīgs! Uzzini noslēpumus, kas palīdzēs atklāt jaunu šķautni savam biznesam – prasmi efektīvi sarunāties biznesā un veiksmīgi veidot tīklus ar pretējo dzimumu. Apmācības palīdzēs pilnveidot uzvedības, komunikācijas un personīgās saskarsmes prasmes, kas palielinās tavus ienākumus. 

Glens Grants no plkst. 14:30 līdz 16:00 vadīs apmācības “Ko mums var iemācīt robežas?” 
G.Grants (http://www.jcinc.lv/glen-grant/) šobrīd strādā Ukrainā kā konsultants valdības līmenī, pasniedz cilvēkresursu vadību un krīzes menedžmentu Rīgas biznesa koledžā. Apmācībās uzsvērs, kā pārvarēt stresu un grūtības, strādājot augstas intensitātes vidē, kā arī dalīsies savā pieredzē un mācībās, kas iegūtas pēdējo gadu laikā par to, kas ir svarīgs biznesā un līderībā kopumā. 

Reģistrējieties apmācībām līdz 08. septembrim, rakstot e-pastu uz jci.latgale@gmail.com. 
Par JCI Latvia 
JCI (Junior Chamber International) ir starptautiska bezpeļņas organizācija, kas darbojas vairāk nekā 100 valstīs, apvienojot vairāk nekā 200 000 aktīvu biedru vecumā no 18 līdz 40 gadiem. JCI Latvia ir šīs biedrības pārstāvniecība Latvijā. Organizācijas misija ir nodrošināt attīstības iespējas, kas iedvesmo jaunus cilvēkus radīt pozitīvas pārmaiņas. Pašreiz JCI Latvia apvienojušās sešas nodaļas, no kurām trīs atrodas Rīgā un pa vienai Jelgavā, Liepājā un Daugavpilī. JCI Latgale ir jaunākā šīs organizācijas nodaļa Latvijā, kas ir izveidota 2013. gada aprīlī, un, lai gan darbojas Daugavpilī, kopā pulcina aktīvus Latgales reģiona iedzīvotājus, pārstāvot kā esošos, tā topošos uzņēmējus, rosinot pozitīvas pārmaiņas Latgalē. 


