PASKAIDROJUMA RAKSTS UN  ZIŅOJUMS

par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2014.gadam

Sākot ar 2014. gadu Latvija pievienojās eirozonai, līdz ar to šis ir pirmais pašvaldības budžets, kas sagatavots euro. 2014. gada valsts budžeta likumprojektu Ministru kabinets ir sagatavojis, nosakot par prioritāti sabiedrības ienākumu nevienlīdzības mazināšanos, tādējādi šogad Latvijas iedzīvotājiem ir palielināta minimālā alga, neapliekamais minimums, kā arī būtiski paaugstināts atvieglojums par apgādībā esošām personām.
2014. gadā darbaspēka nodokļu izmaiņas paredz iedzīvotāju ienākuma nodokļa likmes saglabāšanu 2013. gada līmenī, savukārt gan darba ņēmēja, gan darba devēja sociālās apdrošināšanas iemaksu likmes ir samazinātas par 1 procentu, vienlaicīgi palielināts iedzīvotāju ienākuma nodokļa mēneša neapliekamais minimums no 64 euro līdz 75 euro un iedzīvotāju ienākuma nodokļa atvieglojumus par apgādībā esošu personu no 114 euro līdz 165 euro. 
2013.gada pirmajā pusē Latvijas tautsaimniecības izaugsme turpinājās, taču Latvijas reģioni attīstības rādītājos, īpaši saražotajā IKP atpaliek no Rīgas plānošanas reģiona, un tas liecina par nepieciešamību sekmēt reģionu attīstību, lai efektīvāk izmantotu visas teritorijas attīstības potenciālu un nodrošinātu augstāku un vienmērīgāku labklājības līmeni iedzīvotājiem visā valsts teritorijā. 
Vērojamas būtiskas atšķirības starp ieguldītajām nefinanšu investīcijām dažādos Latvijas reģionos. 2012.gadā Latgales plānošanas reģionā nefinanšu investīcijas sastādīja 230,5 milj.latu jeb 6,8 procentus no kopējā apjoma. Investoru piesaiste var sniegt būtisku ieguldījumu darba vietu trūkuma risināšanā, kā arī mazināt nevienlīdzību ienākumu un ekonomiskās aktivitātes aspektā, tāpēc nepieciešamība uzlabot pašvaldības infrastruktūru vietējo un ārvalstu investīciju piesaistei,  ir viena no pašvaldības prioritātēm. 
Daugavpils ir lielākā pilsēta reģionā un Latgales plānošanas reģiona ekonomiskās attīstības dzinējspēks. Saskaņā ar Pilsonības un migrācijas lietu pārvaldes datiem (uz 01.07.2013.g.) Daugavpils pilsētā dzīvoja 98922 iedzīvotāji, no tiem 65 procenti iedzīvotāju darbspējas vecumā.  

 
Lai gan turpina uzlaboties situācija darba tirgū – pieaug darba samaksa, kā arī mazinās bezdarba līmenis, ekonomiski aktīvo iedzīvotāju aizplūšanu uz citām dzīves vietām joprojām ir aktuāla problēma. Bezdarba līmenis 30.11.2013.g. sastādīja 9,5%,  kas ir par 1,1 procentpunktu mazāk nekā gada sākumā. Strādājošo mēneša vidējā darba samaksa ir pieaugusi no 515 euro gada pirmajā ceturksnī līdz 557 euro gada trešajā ceturksnī. Palielinās tirgus sektora ekonomiski aktīvo statistikas vienību skaits – pašnodarbināto personu un komercsabiedrību skaits. Lielākie ražošanas sektori Daugavpilī ir metālapstrāde, lokomotīvju un dzelzceļa ritošā sastāva ražošana un remonts, pārtikas produktu ražošana.
Jaunu uzņēmumu dibināšana, esošo ražošanas apjomu palielināšana, inovācijas un jaunu darba vietu radīšana ir izšķiroši faktori tautsaimniecības attīstībā. Apzinot situācijas nopietnību,  Daugavpils  pašvaldība, izsludinot jauno tramvaju iepirkumu, plāno to komplektāciju organizēt  Daugavpilī, tādējādi veicinot pilsētā arī uzņēmējdarbību un radot jaunas darba vietas. 
Uzlabojot Daugavpils lielākās rūpnieciskās zonas infrastruktūras pieejamību, tiks uzsākta projekta “Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” realizācija vairāk kā 4 miljonu euro apmērā. Projekta mērķis ir veicināt labvēlīgas uzņēmējdarbības vides veidošanos un saimniecisko darbību Daugavpils pilsētas teritorijā. Ieguldījumi tiek plānoti Daugavpils industriālās zonas teritorijā, kur tiek koncentrēti nozīmīgi pilsētas rūpniecības uzņēmumi.
Pašvaldība turpinās darbu pilsētas konkurētspējas veicināšanai ar tādiem instrumentiem kā  pilsētas mārketings, uzņēmējdarbībai labvēlīgas vides nodrošināšana, investīciju piesaiste, iedzīvotāju dzīves kvalitātei nepieciešamo pašvaldības pakalpojumu nodrošināšana. Gatavojoties 2014. – 2020.gada Eiropas Savienības fondu plānošanas periodam, pašvaldība ir apzinājusi nepieciešamo investīciju apjomu, kā arī noteikusi investīciju prioritātes jaunajam struktūrfondu plānošanas periodam. Pašvaldības budžetā 2014.gadam ir paredzēts finansējums tehniskās dokumentācijas izstrādei - Kandavas, Smilšu, Daugavas ielas autotransporta mezgla izbūvei, pirmsskolas izglītības iestāžu renovācijai, Kultūras pils ēkas energoefektivitātes pasākumu paaugstināšanai, Latgales zoodārza ekspozīcijas paplašināšanai, Daugavas upes labā krasta infrastruktūras attīstībai, brīvdabas estrādes izveidošanai, kapličas būvniecībai, vieglatlētikas manēžas būvniecībai un citiem projektiem. Joprojām svarīgs Daugavpils un Latgales reģiona attīstībai ir Daugavpils lidostas projekts. Daugavpils lidostas turpmākā attīstība ir atkarīga no investīciju piesaistes iespējām.  Pašvaldība ir gatava pārdot kapitāldaļas investoram, kurš būs gatavs investēt lielus līdzekļus lidostas attīstībā. Savukārt, ja izdosies lidostas attīstībai piesaistīt Eiropas Savienības un valsts finansējumu,  pašvaldība ir gatava pati īstenot šo projektu.
2014.gadā tiks turpināta iepriekš uzsākto un jaunu projektu realizācija, paredzot pamatbudžeta izdevumos līdzekļus 19161497 euro apmērā. Starp lielākajiem projektiem var minēt:

- ūdenssaimniecības attīstība Daugavpilī, III kārta, kura ietvaros vairākos pilsētas mikrorajonos tiks veikti ūdensvada un kanalizācijas tīklu rekonstrukcijas būvdarbi,
 - tramvaju transporta infrastruktūras renovācija, kura ietvaros notiek sliežu ceļu remontdarbi un tiks veikta jaunu tramvaju iegāde,
- tranzītielas A13 rekonstrukcija pilsētas teritorijā,

- Daugavas ielas rekonstrukcija, 
- Daugavpils Grīvas mikrorajona infrastruktūras attīstība, kura ietvaros tiks veikti Komunālās ielas rekonstrukcijas darbi,

- autotransporta mezgla būvniecības turpinājums,

-Daugavpils industriālo zonu pieejamības veicināšana, kura ietvaros tiks veikti Liepājas un Varšavas ielu rekonstrukcijas darbi,

-Ziemeļu rūpnieciskās zonas infrastruktūras attīstība, kura ietvaros tiks veikti ielu rekonstrukcijas būvdarbi,

-energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās, kura ietvaros tiks veikta astoņu pirmsskolas izglītības iestāžu energoefektivitātes paaugstināšanas darbi,

-algotie pagaidu sabiedriskie darbi pašvaldībā.

Pašvaldības attīstības iespējas ir būtiski atkarīgas no cilvēkresursu kvalitātes. Izglītoti iedzīvotāji un prasmīgs darbaspēks ir galvenie ekonomiskās attīstības priekšnoteikumi. Cilvēkresursu attīstību un darbaspēka izglītošanu ietekmē vairāku izglītības sektoru – profesionālās, augstākās un tālākizglītības programmu piedāvājums. 

Tiks uzsākta Daugavpils Profesionālās vidusskolas modernizācija Eiropas Reģionālās attīstības fonda aktivitātes ietvaros, ar kopējām izmaksām virs 11 miljoniem euro.  Pēc projekta īstenošanas audzēkņiem pavērsies modernizētas profesionālās vidējās izglītības programmu „Dzelzceļa transports”, „Autotransports”, „Enerģētika” un arodizglītības programmu „Metālapstrāde” un „Šūto izstrādājumu ražošanas tehnoloģijas” apguves iespējas, izmantojot mūsdienu nozaru prasībām atbilstošu mācību aprīkojumu. 

Vērienīgas investīcijas tiek ieguldītas Daugavpils Universitātes studiju programmu, infrastruktūras, aprīkojuma un pieejamības uzlabošanā. Universitātes dabaszinātņu un matemātikas fakultātes Mācību korpusa renovācija un Dabaszinātņu un inženierzinātņu laboratoriju korpusa celtniecības darbi tiek realizēti ERAF projekta ietvaros gandrīz 24 miljoni euro apmērā.  Universitātes laboratorijas, it īpaši eksakto zinātņu jomā, būs aprīkotas ar mūsdienīgām tehnoloģijām, kas pavērs jaunas iespējas zinātniskajiem pētījumiem un dos iespēju studentiem strādāt ar iekārtām, kādas izmanto vadošās laboratorijas pasaulē. 
2014.gada budžets ietver daudzus pilsētas iedzīvotājiem nozīmīgus lēmumus izglītības, satiksmes infrastruktūras, kultūras,  sociālās aizsardzības un citās jomās. 
Tiks turpināta iepriekšējā gadā uzsāktā brīvpusdienu nodrošināšanas programma vispārizglītojošo skolu 1.-6.klašu skolēniem. Vidējā termiņā pašvaldība ir noteikusi mērķi –  nodrošināt bezmaksas pusdienas visiem 1.-9.klašu skolēniem. Tāpēc, pašvaldības budžetā ir paredzēts finansējums brīvpusdienu apmaksai arī 7.un 8.klašu skolēniem, sākot ar 2014.gada 1.septembri.
2014.gadā tiks palielināts pašvaldības sociālo pabalstu klāsts. Pabalsts atkritumu apsaimniekošanas izdevumu segšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās līdz 2014.gada 1.jūnijam tiks piešķirts  atsevišķi dzīvojošām personām ar invaliditāti, pensijas vecuma  personām, personām, kuras atbilst trūcīgās personas statusam. Rūpējoties par mazaizsargāto personu veselības aprūpi, ir paredzēti finanšu līdzekļi  SIA "Daugavpils reģionālā slimnīca" dienas stacionāra pacienta iemaksu un stacionāra pacienta iemaksu kompensēšanai līdz četrām dienām. Iepriekš mazaizsargātām personām pacienta  iemaksas tika kompensētas  līdz trim dienām.  
2014.gadā ir paredzēts palielināt iedzīvotāju kategorijas, kurām ir tiesības saņemt braukšanas maksas atvieglojumus pilsētas sabiedriskajā transportā. Tiesības braukt pilsētas sabiedriskajā transportā bez maksas  tiks piešķirtas pensionāriem vecumā no 75 gadiem (iepriekš šāda atlaide bija noteikta pensionāriem no 80 gadu vecuma). 

Tiks turpinātas uzsāktās aktivitātes ēku energoefektivitātes uzlabošanas jomā. Pašvaldība iecerējusi atbalstīt individuālo siltuma skaitītāju, kas ļauj sekot līdzi saviem rēķiniem un maksāt tikai par paša dzīvoklī patērēto siltumu un vajadzības gadījumā samazināt siltuma padevi, uzstādīšanu daudzdzīvokļu mājās. 
Sākot ar 2014.gadu pašvaldība maksās stipendijas topošajiem ārstiem, lai ieinteresētu ārstus strādāt Daugavpils veselības aprūpes iestādēs. Stipendijai varēs pieteikties rezidenti, kuri iegūst medicīnisko izglītību pašvaldības kapitālsabiedrībā, un kura ir noslēgusi ar augstskolu līgumu par rezidentu apmācību. Tāpat rezidentiem būs jāslēdz līgums ar medicīnisko iestādi, kurā viņi strādās 5 gadu laikā pēc rezidentūras beigšanas.

2013.gada 9.septembrī tika izveidota komisija, kuras sastāvā tika iekļauti pašvaldības deputāti un atbildīgie speciālisti, kas izvērtēja prognozējamos ieņēmumus, izdevumus, sagatavoja budžeta projektu un iesniedza izskatīšanai Finanšu komitejā un apstiprināšanai Domes sēdē. 

Daugavpils pilsētas pašvaldības finanšu resursi izdevumu segšanai 2014.gadā ieplānoti  88929602 euro apmērā, tai skaitā naudas līdzekļu atlikums gada sākumā un aizņemtie līdzekļi projektu finansēšanai. 2014.gada laikā transfertu apjoms tiks precizēts atbilstoši faktiski saņemtajam finansējumam gada laikā, tas ir pedagoģisko darbinieku atlīdzībai no 2014.gada septembra, kā arī jaunu programmu jeb projektu īstenošanai. 

Pašvaldības kopbudžeta ieņēmumu apjoms ir lielāks nekā 2013.gada sākumā par 2.71% un tas sastāda 75395786 euro. Ņemot vērā, ka tuvojas nobeigumam struktūrfondu plānošanas periods, projektu finansēšanai paredzēto ieņēmumu apjoms pašvaldības budžetā sāk samazināties. Par pozitīvu pašvaldības budžeta ieņēmumu pieauguma faktoru var minēt nodokļu un nenodokļu ieņēmumu pieaugumu. 

Daugavpils pilsētas pašvaldības 2014.gada  budžets (euro)
	Rādītāji
	Pamatbudžets
	Speciālais budžets
	Ziedojumi un dāvinājumi
	Kopbudžets

	Resursi izdevumu segšanai (kopā)
	86584725
	2334633
	10244
	88929602

	Naudas līdzekļu atlikums gada sākumā
	9529669
	174066
	9402
	9713137

	Ieņēmumi
	73234377
	2160567
	842
	75395786

	Saņemtie aizņēmumi
	3820679
	0
	 
	3820679

	Kopbudžeta izdevumi, saistības, ieguldījumi (kopā)
	86584725
	2334633
	10244
	88929602

	Izdevumi
	82849359
	2334633
	10244
	85194236

	Aizņēmumu un līzingu atmaksa
	3422334
	0
	 
	3422334

	Ieguldījumi pamatkapitālā
	313032
	0
	 
	313032


Pašvaldības pamatbudžets sastāda 97% no kopējiem ieņēmumiem un  to veido - iedzīvotāju ienākuma nodoklis, nekustamā īpašuma nodokļi, azartspēļu nodoklis, pašvaldības nodevas un naudas sodi, ieņēmumi no nekustamā īpašuma atsavināšanas, ieņēmumi no budžeta iestāžu sniegtajiem maksas pakalpojumiem un citi pašu ieņēmumi, ieņēmumi Eiropas Savienības struktūrfondu finansēto projektu īstenošanai un transfertu ieņēmumi. Daugavpils pilsētas pašvaldības 2014.gada pamatbudžeta ieņēmumi ir plānoti 73234377 euro apmērā, kas ir gandrīz par 1,3 miljoniem euro vairāk nekā iepriekšējā pārskata gada sākumā. Nodokļu un nenodokļu ieņēmumi plānoti 40463203 euro apmērā, kas ar katru gadu palielinās, iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumu pieauguma rezultātā. Ieņēmumi no struktūrfondiem, kuri tiks saņemti projektu sekmīgai pabeigšanai ir ieplānoti pašvaldības budžetā atbilstoši īstenojamo projektu naudas plūsmas grafikiem. Bez tam, projektu izdevumu finansēšanai 2014.gadā tiks novirzīts iepriekšējā perioda naudas līdzekļu atlikums un saņemtie aizņēmumi.
   Savukārt speciālā budžeta ieņēmumi (bez ziedojumiem) 2014.gadam ir plānoti 2160567 euro apmērā, un tie ir pieauguši galvenokārt autoceļu fonda ieņēmumu pieauguma rezultātā. Ziedojumi un dāvinājumi pašvaldības budžetā tiks iekļauti pēc to faktiskās saņemšanas. 

Iedzīvotāju ienākuma  nodoklis ir galvenais nodokļu ieņēmumu avots, un tā īpatsvars pašvaldības pamatbudžetā sastāda 50 %. Tas tiek sadalīts kā dotācija no vispārējiem ieņēmumiem pašvaldības budžeta finansētajām institūcijām, un tieši šī nodokļa izmaiņas viskrasāk ietekmē finansējuma lielumu saimnieciskā gada laikā. Iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumu prognozes Daugavpils pilsētas pašvaldībai ir noteiktas 36688537 euro apmērā. Iedzīvotāju ienākuma nodokļa lielumu pašvaldības budžetā ietekmē valsts īstenotie nodokļu politikas pasākumi. Neapliekamā minimuma un atvieglojumu par apgādībā esošām personām pieaugums 2014.gadā samazina iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumus pašvaldību budžetos (fiskālā ietekme valsts kopējos ieņēmumos 3,7 procenti), taču nodokļa prognozes sadalījums pašvaldību budžetiem un  valsts budžetam netika mainīts un saglabāts 80% un 20% apmērā. 
Iepriekšējā saimnieciskā gadā iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumu prognozes pārpildījās un faktiskā izpilde sastādīja 38,2 milj. euro jeb par 9% vairāk. Nodokļu prognozes pārpilde 2013.gadā deva iespēju palielināt budžeta finansēto institūciju izdevumus gada laikā, piešķirt papildu finansējumu pašvaldības obligāto funkciju un prioritāro mērķu izpildei, kā arī tika saglabāts naudas līdzekļu atlikums pārskata gada beigās. Cerams, ka labvēlīga iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumu izpilde saglabāsies arī 2014.gadā. No Valsts kases sadales konta 2014.gada sākumā tika saņemts iepriekšējā gada nesadalītais iedzīvotāju ienākuma nodoklis 216036 euro apmērā. Lai gan iedzīvotāju ienākuma nodokļa ieņēmumi pamazām pieaug, vērojot nodokļa izpildi vairāku gadu periodā, ir redzams, ka tie nav sasnieguši pirmskrīzes līmeni (skat.pielikumu paskaidrojuma rakstam).
Nekustamā īpašuma nodokļa īpatsvars pašvaldības budžetā sastāda 3,7  procentus. Nodokļa ieņēmumi pamatojoties uz izstrādāto prognozi pašvaldības budžetā tiek plānoti 2527065 euro apmērā. 2013.gada 1.oktobrī Ministru kabinets pieņēma noteikumus par kadastrālo vērtību bāzi 2014.gadam. Valsts zemes dienests ir sagatavojis pārskatu par kadastrālo vērtību izmaiņām 2014. gadā, ko ietekmējušas nekustamā īpašuma tirgus tendences un citi vērtību noteicošie faktori. Saskaņā ar Valsts zemes dienesta informāciju, kadastrālo vērtību kopsummas Daugavpils pilsētā gan zemei, gan ēkām ir pieaugušas par 1 procentu. 
Ministru kabinets grozīja valdības noteikumus par nekustamā īpašuma nodokļa prognozi, nosakot, ka pašvaldības aprēķināto NĪN prognozi zemei, inženierbūvēm, mājokļiem un ēkām koriģē ar iekasējamības koeficientu 0,8, salīdzinājumā ar 2013. gadu, kad zemei, inženierbūvēm, mājokļiem iekasējamības koeficients bija 0,75, bet ēkām 0,7. Daudzu Daugavpils pilsētas iedzīvotāju maksātspēja joprojām saglabājas zema. Uz 2013.gada sākumu nekustamā īpašuma nodokļa parāds sastādīja 1,4 milj. euro, tāpēc nodokļu administrācijas darbinieki aktīvi strādā pie iepriekšējo gadu nodokļu parādu iekasēšanas.  Budžeta sagatavošanas procesā tiek prognozēts, ka 2014.gadā tiks iekasēti iepriekšējo gadu parādi par nekustamā īpašuma nodokli 163528 euro apmērā. 

Sagatavojot izložu un azartspēļu nodokļa ieņēmumu plānu 2014. gadam, tika ņemtas vērā 2013. gada ieņēmumu no izložu un azartspēļu nodokļa izpildes tendences.  Ar 2014. gada 1. janvāri par 10% paaugstinās azartspēļu nodokļa likme ruletei, kāršu un kauliņu spēlēm, videospēlēm un mehāniskajiem automātiem. Azartspēļu nodokļa ieņēmumi prognozēti 283436 euro apmērā. Azartspēļu nodokli maksā kapitālsabiedrības, kas likumā „Par izložu un azartspēļu nodevu un nodokli” noteiktajā kārtībā saņēmuši speciālu atļauju azartspēļu organizēšanai un uzturēšanai. Ienākumi no azartspēļu nodokļa 75% apmērā tiek ieskaitīti valsts pamatbudžetā, bet 25% apmērā ieskaitāmi tās pašvaldības budžetā, kuras teritorijā tiek organizēta azartspēle. 2013.gada nogalē Dome apstiprināja vadlīnijas azartspēļu organizēšanai Daugavpils pilsētas pašvaldībā. Vadlīnijās ir definēti būtiskie iedzīvotāju interešu aizskāruma kritēriji un noteikts, ka šobrīd esošais azartspēļu zāļu skaits nav palielināms. 
Nenodokļu ieņēmumi pašvaldības budžetā tiek plānoti, ņemot vērā iepriekšējo gadu faktisko izpildi. Apstiprinot pašvaldības budžetu netiek plānoti ieņēmumi no dividendēm, kuru lielums būs zināms tikai pēc kapitālsabiedrību saimnieciskā gada pārskata rezultātiem. Šī ieņēmumu posteņa  precizēšana tiks veikta 2014.gada laikā. Ieņēmumus no pašvaldības nekustamā īpašuma pārdošanas plānots saņemt 301507 euro apmērā, pamatojoties uz Domes Īpašuma departamenta sniegto informāciju. 
Pašvaldības budžeta iestādes, sastādot 2014.gada budžetu, ir plānojušas saņemt ieņēmumus no maksas pakalpojumiem un citiem pašu ieņēmumiem 3576347 euro apmērā. Galvenie iestāžu maksas pakalpojumu un citu pašu ieņēmumu avoti ir vecāku maksa bērnudārzu audzēkņu ēdināšanai, ieņēmumi par nomu un īri, ieņēmumi par biļešu realizāciju, maksa par personu uzturēšanos sociālās aprūpes iestādēs (pensijas) un citi ieņēmumi. 
Pašvaldību budžetu transferti,  kas tiks saņemti no citām pašvaldībām par  izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem tiek prognozēti 682978 euro apmērā. Lielākais maksātājs ir Daugavpils novads, kura audzēkņi apmeklē pilsētas vispārizglītojošās skolas un pirmsskolas izglītības iestādes. Pagājušajā gadā  tika pieņemti grozījumi Ministru kabineta 1999.gada 13.jūlija noteikumos Nr.250 „Kārtība, kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu vai sociālās aprūpes iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem”, kas stājas spēkā no 2014.gada 1.janvāra un kas paredz vairākas būtiskas izmaiņas pašvaldību savstarpējos norēķinos par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem, t.sk.- izglītības iestādes budžeta izdevumu tāmē kārtējam gadam iekļaujami iepriekšējā gadā pēc naudas plūsmas uzskaitītie izdevumi.
Valsts transfertu ieņēmumi (bez maksājumiem finanšu izlīdzināšanas rezultātā) pašvaldības pamatbudžeta ieņēmumos 2014.gadā tiek plānoti 19746009 euro apmērā, kas mazinās salīdzinot ar iepriekšējo gadu. 2014.gadā ir pieaudzis mērķdotāciju lielums pedagoģisko darbinieku atlīdzībai, savukārt samazinās finansējums Eiropas Savienības līdzfinansēto projektu īstenošanai. Saskaņā ar valsts budžeta likumu, konkrēts mērķdotācijas sadalījums pedagogu darba samaksai un valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām ir noteikts līdz 2014.gada 31.augustam, līdz ar to pašvaldības budžetā pedagogu darba atlīdzībai un izglītības iestāžu uzturēšanai mērķdotācijas apjoms paredzēts 8669763 euro apmērā. Papildus iepriekš minētajam, plānots saņemt valsts budžeta transfertus:
· māksliniecisko kolektīvu vadītāju atlīdzībai 8644 euro apmērā,

· pirmklasnieku un otrklasnieku (no 1.setrembra – trešklasnieku) ēdināšanai  pašvaldības skolās 382954 euro  apmērā,

· mācību līdzekļu iegādei izglītības iestādēs 118404 euro apmērā,
· Marka Rotko mākslas centra darbības nodrošināšanai 64741 euro apmērā,
· asistenta pakalpojumiem, kas ietver atbalstu izglītojamai personai 31860 euro apmērā, 

· reģionālo metodisko centru darbībai 1423 euro apmērā,

· sociālā atbalsta programmām 504323 euro apmērā ( grupu dzīvokļiem 7900 euro, asistentu pakalpojumiem I un II grupas invalīdiem 496423 euro).
Daugavpils pilsētas pašvaldība 2014.gadā turpinās aktīvi izmantot Eiropas Savienības fondu iespējas pilsētas attīstības projektu finansēšanai. Ņemot vērā projektu realizācijas gaitu, infrastruktūras rekonstrukcijai, izglītības projektiem, sabiedrisko darbu organizācijai un citiem projektiem plānots saņemt 9963897 euro.
2014.gadā pašvaldība turpinās saņemt dotāciju no pašvaldību finanšu izlīdzināšanas fonda. Dotācija no pašvaldību finanšu izlīdzināšanas fonda ir plānota 3935430 euro apmērā.  Bez tam, 2014.gada sākumā tika saņemta iepriekšējā gada nesadalītā dotācija no pašvaldību finanšu izlīdzināšanas fonda 61599 euro apmērā. Pašvaldību finanšu izlīdzināšanas ietvaros tiks saņemta dotācija par iemītniekiem veco ļaužu pansionātos un centros, kas tajos ievietoti līdz 1998.gada 1.janvārim 46970 euro apmērā un papildu dotāciju 4721841 euro apmērā pašvaldībai ar zemākajiem vērtētajiem ieņēmumiem uz vienu iedzīvotāju pēc pašvaldību finanšu izlīdzināšanas. Izlīdzinātie vērtētie ieņēmumi (ar dotāciju) uz 1 iedzīvotāju sastādīs 479 euro (2013.gadā 436 euro). Saskaņā ar 2014.gada pašvaldību finanšu izlīdzināšanas aprēķinu zemākie vērtētie ieņēmumi uz 1 iedzīvotāju ir 4 republikas pilsētām– Daugavpilij, Rēzeknei, Jēkabpilij, Liepājai.
Pamatbudžeta izdevumi pārsniedz ieņēmumus, jo Daugavpils pilsētas pašvaldība cenšas nodrošināt pilsētas infrastruktūras attīstību iesaistoties Eiropas Savienības līdzfinansētajos projektos, kuru segums tiek nodrošināts ar iepriekšējā gada līdzekļu atlikumu un aizņēmumiem. Daugavpils pilsētas pašvaldībai 2014.gada budžeta prioritātes nemainīsies salīdzinājumā ar iepriekšējiem gadiem - galvenais ir rūpēties par pašvaldības iedzīvotājiem, gādāt par teritorijas attīstību, darīt pilsētu pievilcīgu tūristiem un biznesam.
Pamatbudžeta izdevumi 2014.gadā sastādīs 82849359 euro, kas ir par 5243375 euro jeb 5.95% mazāk salīdzinot ar 2013.gadu. Bez tam, 2014.gadā aizņēmumu un līzingu atmaksai tiks novirzīti 3422334 euro, kā arī  313032 euro tiks ieguldīti  kapitālsabiedrības SIA “Daugavpils lidosta” un „Daugavpils dzīvokļu un komunālās saimniecības uzņēmums” pamatkapitālā. 

Pamatbudžeta izdevumi atbilstoši funkcionālajām kategorijām

	Izdevumu kategorija
	2012.gads
	2013.gads (plāns gada sākumā)
	2014.gads
	2014.gads salīdzinājumā ar 2013.gadu

	
	
	
	
	izmaiņas (euro)
	izmaiņas (procentos)

	Vispārējie valdības dienesti
	5063248
	5662892
	5974553
	311661
	5,50

	Sabiedriskā kārtība un drošība
	897691
	932086
	1121326
	189240
	20,30

	Ekonomiskā darbība
	14245253
	26915220
	21761804
	-5153416
	-19,15

	Vides aizsardzība
	3252872
	3058772
	3104985
	46213
	1,51

	Pašvaldības teritorijas un mājokļu apsaimniekošana
	5189000
	4995698
	5660048
	664350
	13,30

	Veselība
	87699
	88619
	88615
	-4
	0,00

	Atpūta, kultūra un reliģija
	8933410
	5755929
	5493730
	-262199
	-4,56

	Izglītība
	31767622
	32595146
	31052586
	-1542560
	-4,73

	Sociālā aizsardzība
	8229856
	8088372
	8591712
	503340
	6,22

	Izdevumi kopā
	77666651
	88092734
	82849359
	-5243375
	-5,95


Izdevumu kategorijā vispārējie valdības dienesti finansējums 5974553 euro apmērā ir paredzēts pašvaldības administrācijas darbības nodrošināšanai, pašvaldības parādu procentu nomaksai, norēķiniem ar citām pašvaldībām par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem, izdevumiem neparedzētiem gadījumiem un citiem mērķiem. Izdevumu pieaugums šajā kategorijā ir saistīts ar lielākiem finanšu apjomiem neparedzētiem gadījumiem un projektu fondam, kā arī jaunām aktivitātēm - Grantu konkursam, konkursam „Daugavpils labākais tirgotājs” un citiem pasākumiem.  Pašvaldības administrācijas darbības nodrošināšanai, deputātu un komisiju darbībai, ēku uzturēšanai, mārketinga pasākumiem un citām aktivitātēm paredzēti līdzekļi 3560266 euro apmērā. Saimnieciskajā gadā tiks turpināti remontdarbi pašvaldības administrācijas ēkā, kā arī ar pasākumu un citu aktivitāšu starpniecību tiks veikta Daugavpils pilsētas tēla popularizēšana un konkurētspējas veicināšana. Savu popularitāti ir guvis pašvaldības rīkotais Investīciju forums un citi pasākumi. 2014.gada pašvaldības budžetā Investīciju foruma rīkošanai  ir paredzēti 49801 euro.  Šogad tiks rīkots Grantu konkurss biznesa ideju atbalstam, lai sniegtu atbalstu mazajiem un vidējiem uzņēmējiem, paredzot šim mērķim līdzekļus 42686 euro apmērā.  

Daugavpils pilsētas dome ir vairāku sabiedrisko organizāciju biedrs, tai skaitā, pašvaldības intereses tiek pārstāvētas Latvijas pašvaldību savienībā, Latvijas Lielo pilsētu asociācijā, Latgales reģiona attīstības aģentūrā un citās organizācijās. Dalības maksa biedrībās 2014.gadam paredzēta 94826 euro apmērā. Līdzās summām, kuras tiek novirzītas aizņēmumu pamatsummu dzēšanai (skat.finansēšanas daļu), pašvaldības budžeta izdevumu sadaļā ir iekļauti izdevumi procentu nomaksai un bankas pakalpojumiem – kopā 1320658 euro apmērā.  Finanšu resursi neparedzētiem gadījumiem 560000 euro un projektu fonda līdzekļi 140000 euro apmērā pamatojoties uz atsevisķiem domes lēmumiem par līdzekļu piešķīrumiem tiks pārdalīti konkrētiem mērķiem, attiecīgi pārklasificējot šos izdevumus uz citām nozarēm ( 2013.gadā neparedzētiem gadījumiem bija plānoti  426862 euro un projektu fondam 78258 euro).  Lai segtu izdevumus par Daugavpils pilsētas bērnu apmācību citu pašvaldību vispārizglītojošās skolās jeb pirmsskolas izglītības iestādēs, savstarpējiem norēķiniem par šo pašvaldību izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem ir paredzēti līdzekļi 298803 euro apmērā. 
Sabiedriskās kārtības un drošības funkcijas realizēšanai pašvaldības budžeta līdzekļi ieplānoti 1121326 euro apmērā, kas salīdzinot ar iepriekšējo pārskata gadu ir pieauguši par 189240 euro. Pašvaldības policijas uzdevumu izpildei un iestādes darbības nodrošināšanai 2014.gadā tiks piešķirti asignējumi 917543 euro apmērā. 2013.gada laikā tika palielināts pašvaldības policijas darbinieku skaits, izveidojot papildus jaunu patruļgrupu, tāpēc šogad iestādes uzturēšanas izdevumi ir ievērojami pieauguši. Otro gadu pēc kārtas budžetā iekļauti izdevumi uzturdevas kompensācijai policijas darbiniekiem. Pašvaldības policijas funkciju izpildei tiks veikta jaunu automašīnu iegāde. Automašīnu iegādes izdevumus paredzēts finansēt no aizņemtajiem līdzekļiem, kas tiks plānoti budžetā pēc Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomes atļaujas saņemšanas un Aizņēmuma līguma noslēgšanas. 
 Jau daudzus gadus Daugavpils pilsētas dome turpina Detoksikācijas palātas sniegto pakalpojumu finansēšanu, paredzot līdzekļus pašvaldības budžetā. Lai gan vairākkārtēji tika risināts jautājums par šīs programmas finansēšanu no valsts budžeta līdzekļiem, finansiāls atbalsts šim mērķim netika saņemts. Izdevumu apmaksa tiek veikta par faktiski sniegto Detoksikācijas palātas pakalpojumu daudzumu, un, ņemot vērā iepriekšējo gadu izpildes rādītājus, 2014.gadam šie izdevumi tiek prognozēti 69721 euro apmērā.
Nodrošinot pašvaldības iedzīvotāju drošību uz ūdens, 134062 euro tiks piešķirti  Glābšanas dienesta darbībai, kurš nepieciešamības gadījumā spēj operatīvi reaģēt uz negadījumu gan vasaras un ziemas periodā, kā arī veic izglītojošo funkciju par drošības pasākumiem uz ūdens pilsētas skolu audzēkņiem un pārējiem iedzīvotājiem.
Izdevumu kategorijā ekonomiskā darbība pēdējos gados ievērojami pieauga finansējuma apmērs, jo summas vairāku miljonu latu apmērā tika investētas pašvaldības infrastuktūras objektos struktūrfondu finansēto projektu ietvaros. 2014.gadā šo izdevumu apjoms samazinās, jo tuvojas nobeigumam iepriekšējos gados uzsākto projektu realizācija. 2014.gadā izdevumi šajā kategorijā sastādīs 21761804 euro. Tiks turpināta projektu realizācija un šogad plānots ieguldīt līdzekļus 15870388 euro apmērā šādos infrastruktūras objektos:

· Daugavas ielas rekonstrukcijai 2157631 euro apmērā, 

· Tranzītielas A13 rekonstrukcijai 5861322 euro apmērā,
· Grīvas mikrorajona infrastruktūras attīstībai 563089 euro apmērā, 
· Daugavpils pilsētas industriālo zonu pieejamībai 1818172 euro apmērā, 
· Autotransporta mezgla būvniecības turpinājumam 3189911 euro apmērā,

· Ziemeļu rūpnieciskās zonas infrastruktūras attīstībai 2280263 euro apmērā.

Līdzās projektu finansējumam, arī pašvaldības budžeta līdzekļi 2433361 euro apmērā plānoti ceļu infrastruktūras uzturēšanai – greiderēšanas darbiem, asfaltbetona seguma ceļu bedrīšu remontam, luksoforu objektu un ceļa zīmju uzturēšanai, sabiedriskā transporta pieturu būvniecībai, Vienības tilta pār Daugavas upi gājēju celiņu, margu un konstrukciju remontdarbiem, caurbraucamo pagalmu renovācijai, tehniskās dokumentācijas sagatavošanai Kandavas, Smilšu, Daugavas ielas autotransporta mezgla izbūvei un Čerepovas rūpnieciskās zonas pieejamības nodrošināšanai un citiem darbiem. Bez tam, ceļu infrastruktūras uzturēšanas darbos tiks ieguldīti autoceļu fonda līdzekļi, kas saņemti pašvaldības speciālajā budžetā. 
Daugavpils pilsētai piederošo un īpašumā esošo publisko mežu uzturēšanai un kopšanai ir paredzēti 48813 euro. 
Zaudējumu kompensācijai sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējiem par pārvadājumiem autobusos un tramvajos tiks novirzīti 3383693 euro. Kompensāciju apjoms ir pieaudzis, jo šogad ir plānots papildināt braukšanas atvieglojumu klāstu – bezmaksas braukšana sabiedriskajā transportā tika noteikta pensionāriem vecumā no 75 gadiem (iepriekš šāda atlaide bija noteikta pensionāriem no 80 gadu vecuma). Šim mērķim paredzēts papildu finansējums 49800 euro apmērā. 
Biedrības „Tūrisma informācijas centrs” funkciju veikšanai finansējums sastādīs 25549 euro. 
Vides aizsardzības pasākumi ietver pašvaldības teritorijas labiekārtošanas un sanitārās uzkopšanas darbus, kuriem pašvaldības budžetā paredzēts finansējums 3104985 euro apmērā. Tas tiek novirzīts pilsētas ceļu, ietvju un laukumu uzkopšanai 2134308 euro apmērā un notekūdeņu savākšanai, novadīšanai, lietus ūdens kanalizācijas tīklu skalošanas darbiem un piekrītošo zemes gabalu uzkopšanai 970677 euro apmērā. 
Pašvaldības teritoriju un mājokļu apsaimniekošanai ir paredzēti līdzekļi 5660048  euro apmērā. Šajā izdevumu sadaļā ir pieaugums, jo šī gada budžetā ir paredzēti līdzekļi jaunām aktivitātēm – bērnu rotaļu laukuma demontāžai un jaunu atrakciju ierīkošanai Centrālajā parkā,  dzīvnieku patversmes ēkas renovācijai. Nākotnes projektu īstenošanai, paredzēts finansējums tehniskās dokumentācijas sagatavošanai šādiem mērķiem:

· tehniskajam projektam Centrālā parka estrādes izbūvei, 
· tehniskajam projektam Daugavas upes labā krasta atpūtas zonas ierīkošanai, 
· skiču projektam Stropu ezera liedaga labiekārtošanai, 
· Gubiščes ezera izpētei, 
· Ruģeļu rajona dambja inženierģeoloģiskai izpētei,
· tehniskajam projektam pirmskolas izglītības iestāžu renovācijai,
· tehniskajam projektam sporta zāles renovācijai J.Pilsudska Daugavpils valsts poļu ģimnāzijā,
· tehniskajam projektam  kapličas būvniecībai, 
· skiču projektam vieglatlētikas manēžas būvniecībai pie Šūņu ezera,

· skiču projektam Latgales zoodārza ekspozīcijas paplašināšanai. 

Budžeta ietvaros 1287184 euro tiks novirzīti ielu apgaismošanai un ielu apgaismojuma tīklu apkalpošanai, 2096465 euro paredzēti pilsētas apzaļumošanas darbiem, kapsētu uzturēšanai, bērnu rotaļu laukumu modernizācijai, dzīvnieku patversmes uzturēšanai, pilsētas noformējumam svētku laikā, iepriekšminēto tehnisko dokumentu izstrādei un citām aktivitātēm, kā arī 401236 euro Komunālās saimniecības pārvaldes darbībai. 
Turpinās darbs nekustamo īpašumu sakārtošanas jomā. Nekustamo īpašumu atsavināšanas procesa nodrošināšanai, pašvaldības īpašumu reģistrācijai Zemesgrāmatā, tehniskās dokumentācijas izstrādei, kā arī vidi degradējošu būvju nojaukšanai paredzēts finansējums 490240 euro apmērā.
Rūpējoties par mājokļu apsaimniekošanu, Daugavpils pilsētas dome dzīvojamā fonda uzturēšanai, tekošajiem un kapitālajiem remontdarbiem ir paredzējusi 249003 euro. Bez tam, pašvaldība  ir plānojusi savu līdzdalību daudzdzīvokļu māju energoefektivitātes pasākumos 569149 euro apmērā, ieguldot līdzekļus daudzdzīvokļu māju siltināšanai, fasāžu rekonstrukcijai, kāpņu telpu logu un durvju nomaiņai. Daugavpils cietokšņa Nikolaja ielas un tās apbūves atjaunošanai struktūrfondu finansētā projekta ietvaros ir ieplānoti izdevumi 364515 euro apmērā, kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšanai un popularizēšanai Daugavpilī un Grodņā 194828 euro  un pārējiem projektiem 7428 euro..
Veselības nozares finansēšana netiek veikta no pašvaldības budžeta līdzekļiem, izņemot Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldes Sporta medicīnas centra darbību, kam uzturēšanas tāme 2014.gadam sastāda 88615 euro.
Izdevumu kategorijā atpūta, kultūra un reliģija izdevumi sastāda 5493730 euro. Ievērojami finanšu resursi pēdējos gados ir ieguldīti kultūras objektu sakārtošanā, sekmīgi īstenojot Eiropas fondu apguves programmas. 
Kā daudzfunkcionāla iestāde ir attīstījusies Latgales centrālā bibliotēka, kas veic kultūras, izglītības, informācijas un sabiedrības komunikācijas funkcijas. Galvenais darbības mērķis ir apmierināt esošo lietotāju vajadzības un piesaistīt jaunus lietotājus. Ar pašvaldības atbalstu notiek Latgales centrālās bibliotēkas filiāļu infrastruktūras pakāpeniska sakārtošana. Kopumā bibliotēku darbībai paredzēti 613906 euro, tai skaitā, ieplānoti līdzekļi 29140 euro apmērā, lai uzsāktu vecās un pilnībā nolietojušās datortehnikas pakāpenisku nomaiņu bibliotēkas filiālēs. Datortehnika bezmaksas lietošanā publiskajām bibliotēkām saņemta 2004.-2005.gados projekta „Valsts vienotā informācijas sistēma” ietvaros. Pēdējos gados ievērojami audzis Novadpētniecības un mākslas muzeja apmeklētāju skaits, kurus piesaista jaunās izstādes, ekspozīcijas, privātkolekcijas un pārējie muzeja rīkotie pasākumi. Muzeja darbībai izdevumi ieplānoti 302958 euro apmērā. Šogad tiks veikti noliktavu telpas remontdarbi, pārveidojot to par privātkolekciju izstāžu zāli. Muzeja krājumus papildinās izstāde „Latvijas nauda”, kas būs veltīta Latvijas naudas vēsturei no 1922.gada līdz 1940.gadam un pēc Latvijas neatkarības atjaunošanas  līdz 2014.gadam, kad tika ieviests euro. Iecerēta P.Hudobčonoka gleznu iegāde. 
Pašvaldība rūpējas, lai pilsētas ikdienu pēc iespējas biežāk nomainītu svētki un Daugavpilī veidotos jaunas tradīcijas. Plašs kultūras pasākumu klāsts paredzēts arī 2014.gadā, kuru organizēšanai Kultūras pārvaldes budžetā paredzēti līdzekļi 429587 euro apmērā. Par svarīgāko 2014.gada notikumu kļūs "Gaudeamus", kas ir lielākie Baltijas studentu Dziesmu un deju svētki.
Lai sekmētu kultūras vērtību saglabāšanu un tautas jaunrades attīstību, pašvaldības teritorijā darbojas vairāki kultūras centri, kuri tiek finansēti no budžeta līdzekļiem – Latviešu kultūras centrs, Baltkrievu kultūras centrs, Krievu kultūras centrs, Poļu kultūras centrs un Kultūras pils. Šo centru mākslinieciskie kolektīvi ņem aktīvu līdzdalību pašvaldības rīkotajos pasākumos. Kultūras centru darbībai un ēku uzturēšanai izdevumu apjoms plānots 1611675 euro apmērā. Tai skaitā, budžeta izdevumos ir paredzēti līdzekļi 70244 euro apmērā tehniskā projekta izstrādei iestādes „Kultūras pils” ēkas energoefektivitātes pasākumu paaugstināšanai. Pašvaldība turpina investēt līdzekļus Vienības nama remontdarbos. 2014.gadā ir paredzēts veikt Vienības nama telpu remontdarbus, Stropu estrādes remontdarbus, kinoteātra „Renesanse” jumta remontu, turpināt remontdarbus Forštadtes kultūras namā. Latviešu kultūras centra apsaimniekošanā esošo ēku remontdarbiem ir paredzēti līdzekļi  99363 euro apmērā. 
Pakāpeniski sāk atdzimt Daugavpils teātris, kuram pašvaldība sniegusi atbalstu grūtajos brīžos un turpina to darīt. Teātra telpu uzturēšanai un citiem mērķiem budžeta finansējums sastādīs 85373 euro.
Ievērojamākais kultūrvēsturiskais piemineklis - Daugavpils cietoksnis pakāpeniski iegūst atjaunotu veidolu, un ir pieprasīts tūrisma objekts. Tajā darbojas Cietokšņa kultūras un informācijas centrs, un finansējums tam sastādīs 63989 euro. Par svarīgu tūrisma objektu ir kļuvis Marka Rotko mākslas centrs. Izveidotā Daugavpils Marka Rotko mākslas centra uzturēšanai, pasākumu īstenošanai paredzēti 681659 euro, tai skaitā 196671 euro liels izdevumu apjoms tiks finansēts no maksas pakalpojumu ieņēmumiem. 
 Daugavpils var lepoties ar iestādi, kura īsteno bērnu un pieaugušo ekoloģisko audzināšanu un izglītošanu uz dzīvnieku kolekcijas ekspozīcijas pamata. Latgales zoodārza izdevumi 250946 euro apmērā tiek segti no pašvaldības budžeta līdzekļiem un līdzekļiem projekta ietvaros.
 Lai veicinātu jauniešu kā sabiedrības locekļu pilnvērtīgu un vispusīgu attīstību un iekļaušanos sabiedrībā pēc pašvaldības iniciatīvas vairākus gadus tiek organizētas bērnu vasaras nometnes, radot iespējas lietderīgai brīvā laika pavadīšanai vasarā, apgūstot jaunas iemaņas un prasmes, kā arī liela interese bērniem un jauniešiem ir par vasaras nodarbinātību. Finanšu resursu apjoms sastādīs 374925 euro. Sabiedriskajām organizācijām, kuras iesniegs pieteikumus pašvaldības līdzfinansējuma saņemšanai pasākumu īstenošanai, tiks piešķirts finansiāls atbalsts no sabiedrisko organizāciju atbalsta fonda, kura lielums sastāda 42687 euro. No 2014.gada arī jauniešu sabiedrisko organizāciju atbalstam finansējuma sadali veiks Izglītības un kultūras jautājumu komiteja.

Sporta aktivitātēm, radot apstākļus atpūtai, garīgo un fizisko spēku atjaunošanai, kā arī augstu sporta rezultātu sasniegšanai, paredzēti izdevumi 923988 euro apmērā.

Noslēdzies projekts „Radošo industriju attīstība Latvijas Lietuvas pārrobežu reģionā. Budžeta izdevumu daļā ir paredzēta finansējuma pārskaitīšana projekta partnerim 112037 euro apmērā. 
Izglītības nozare ir dominējošā pašvaldības budžetā un izdevumu apjoms sasniedz 38 % no kopējiem pamatbudžeta izdevumiem un sastāda 31052586  euro. Uzsākot 2013./2014. mācību gadu, Daugavpils pilsētas domes Vispārējās un profesionālās izglītības pārvaldes tiešajā pakļautībā ir 49 izglītības iestādes. To starpā ir 29 pirmsskolas izglītības iestādes un 18 vispārizglītojošās iestādes, interešu izglītības iestāde Bērnu un jauniešu centrs “Jaunība”. Vispārējās un profesionālās izglītības pārvaldes tiešajā pakļautībā atrodas arī Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola „Saules skola.”  No 2014.gada aprīļa tiks veikta izglītības iestāžu grāmatvedības centralizācija.  Pašvaldības uzdevums ir nodrošināt vispārējās izglītības ieguvi un dažādu interešu izglītības apguvi. Budžeta līdzekļi 25279640 euro apmērā tiks novirzīti Vispārējās un profesionālās izglītības pārvaldei pirmsskolas izglītības iestāžu un skolu ikdienas uzturēšanai, pedagoģisko un pārējo darbinieku atlīdzībai, mācību procesa nodrošināšanai, ēku remontdarbiem un citiem mērķiem. 
Tāpat jāatzīmē, ka iepriekš vispārizglītojošās skolas  un pirmsskolas izglītības iestādes aktīvi iesaistījušās Eiropas Savienības finansētajos projektos, galvenokārt tie ir Comenius daudzpusējās sadarbības projekti un bezdarbnieku un darba meklētāju neformālās apmācības projekti. Šos projektus paredzēts turpināt realizēt arī 2014.gadā. Projekta “Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās” ietvaros, 2014.gadā tiks turpināti astoņu pirmsskolas izglītības iestāžu ēku rekonstrukcijas darbi, lai nodrošinātu pašvaldības izglītības iestāžu pakalpojumu kvalitāti, energoefektivitātes palielināšanu un uzlabotu ēku ārējo izskatu un pilsētvides pievilcību, budžetā iekļaujot izdevumus 1551839 euro apmērā. Šogad noslēdzas skolu infrastruktūras attīstības projektu īstenošanas termiņš. Budžeta izdevumos iekļauts naudas atlikums gada sākumā 284638 euro apmērā, kas tiks novirzīts noslēguma  maksājumu veikšanai 2014.gadā.   

Ar mērķi atbalstīt ģimenes, kuras audzina skolas vecuma bērnus, Daugavpils pilsētas domes deputāti ir pieņēmuši Saistošos noteikumus, saskaņā ar kuriem no 2013.gada 1.septembra Daugavpilī deklarētiem vispārējās izglītības iestāžu 1.-6.klašu skolēniem tiek nodrošinātas  bezmaksas kompleksās pusdienas. Pašvaldība ir iecerējusi no 2014.gada palielināt to skolēnu loku, kuriem būs tiesības saņemt bezmaksas pusdienas, un tie būs 7.un 8.klašu skolēni. Šim mērķim pašvaldības budžetā ir iekļauti papildu izdevumi 156937 euro apmērā. Pirmo un otro klašu skolēniem ir noteiktas brīvpusdienas, kur valsts sedz 1.14 euro, bet pašvaldība piemaksā pārējo summu. Savukārt ar šī gada 1. septembri plānots, ka valsts apmaksās brīvpusdienas arī 3. klases skolēniem, kā arī tiks palielināta valsts dotācija 1.-3. klases skolēnu brīvpusdienām no 1,14 euro līdz 1,42 euro. Izdevumi skolēnu ēdināšanai  paredzēti 1348856 euro apmērā, tai skaitā 881133 euro sastāda pašvaldības finansējums.
Ar mērķi stimulēt studējošo intelektuālo spēju attīstību un tālākizglītību, atbilstoši Domē noteiktajai kārtībai, pašvaldības piešķir pašvaldības stipendijas labākajiem augstskolu studentiem. No 2014.gada pašvaldība ir paredzējusi piešķirt stipendijas topošajiem ārstiem, lai ieinteresētu ārstus strādāt Daugavpils veselības aprūpes iestādēs Stipendiju piešķiršanai budžetā paredzēti līdzekļi 23620 euro apmērā.  
Finansējums Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldei un Bērnu jaunatnes sporta skolai sastādīs 2563993 euro, kas tiks novirzīts treneru atlīdzībai, nepieciešamā aprīkojuma un inventāra iegādei sporta nodarbībām, kā arī sporta bāzu uzturēšanai, labiekārtošanai un citām aktivitātēm. Tai skaitā, sporta objektu kārtējam un kapitālajam remontam ir paredzēti līdzekļi 230438 euro apmērā. 2014.gadā ir ieplānots veikt šādus remontdarbus – ģērbtuvju un dušas telpas būvēšanu stadionā „Lokomotīve”, jumta un grīdas seguma remontdarbus manēžā Valkas ielā 4a, logu nomaiņu un telpu remontdarbus Boksa zālē, sporta bāzes „Dzintariņš” ēdnīcas telpas jumta seguma remontdarbus un logu nomaiņu, skeitparka rekonstrukciju, ģērbtuvju un trenažieru zāles remontdarbus sporta bāzē Kandavas ielā 17a un sporta kompleksā „Celtnieks”, peldbaseina remontdarbus. 
Sociālās aizsardzības jomas izdevumi ir pašvaldības prioritāte un pašvaldības pamatbudžetā tie paredzēti 8591712 euro apmērā jeb 10% no pamatbudžeta izdevumiem. Sociālo lietu pārvaldei, kura īsteno normatīvajos aktos noteiktos sociālās aizsardzības pasākumus pašvaldības teritorijā, izdevumu apjoms nav samazināts un sastāda 6694563 euro. Daugavpils pilsētas pašvaldība tāpat kā iepriekšējos gados nodrošinās pabalstu izmaksu atbilstoši pašvaldības noteikumiem, un sociālo pabalstu izmaksai tiks novirzīti 3730929 euro. Kā jau iepriekš tika minēts, 2014.gadā tiks palielināts pašvaldības sociālo pabalstu klāsts. Pabalstam atkritumu apsaimniekošanas izdevumu segšanai daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās līdz 2014.gada 1.jūnijam ir paredzēti 101593 euro un vienas papildu dienas pacienta iemaksu kompensēšanai stacionārā paredzēti 46229 euro.  

Papildus sociālajiem pabalstiem no pašvaldības budžeta tiek uzturētas daudzas Sociālo lietu pārvaldes struktūrvienības, kas sniedz atbalstu sociāli atstumtām personām,  invalīdiem un gados veciem cilvēkiem, nodrošinot gan pajumti, gan ēdināšanu, gan sociālo aprūpi.  2014.gadā pašvaldība ir paredzējusi līdzekļus remontdarbiem Sociālo lietu pārvaldes struktūrvienībās 95033 euro apmērā. Tai skaitā, tiks veikti  3.4.5. stāva koridoru remontdarbi Sociālajā mājā, grīdas remonts, sienas siltināšana un kosmētiskais remonts bērnu nama patversmē „Priedīte”, bērnu nodaļas un 1.stāva zāles remontdarbi Dienas aprūpes centrā personām ar garīga rakstura traucējumiem, pagrabtelpas remonts pārvaldes telpās un citi remontdarbi. 
Ņemot vērā, ka likums „Par Valsts budžetu 2014.gadam” dod tiesības ņemt aizņēmumus sociālo programmu investīciju projektiem, 2014.gadā pašvaldība plāno veikt Sociālās patversmes pagraba daļas rekonstrukcijas darbus – dušas un palīgtelpu labiekārtošanu, šim mērķim piesaistot aizņēmumu. Provizoriski darbu izmaksas tiek prognozētas 242970 euro apmērā. 

Sekmīgi turpinās Eiropas Savienības finansētā projekta īstenošana „Algoti pagaidu sabiedriskie darbi”, kas dod iespēju saņemt atbalstu bezdarba gadījumā. 2013.gadā ir plānots apgūt līdzekļus 399434 euro apmērā. 
Sabiedrisko organizāciju īstenotajiem pasākumiem pašvaldības līdzfinansējums tiks piešķirts no sabiedrisko organizāciju atbalsta fonda, kura apmērs sastāda 21343 euro. Līdzekļus no šī fonda ir tiesīgas saņemt organizācijas, kuras sagatavojušas un iesniegušas pieteikumu atbilstoši pašvaldībā noteiktajai kārtībai un saņēmušas Sociālo jautājumu komitejas atbalstu. 
Bērna vai citas rīcībnespējīgas personas personisko un mantisko interešu un tiesību aizstāvēšanu nodrošina Bāriņtiesa, kas izskata iesniegumus un sūdzības, to skaitā iesniegumus un sūdzības par vecāka, aizbildņa, aizgādņa vai audžuģimenes rīcību, piedalās lietas izskatīšanā tiesā un sniedz atzinumu, ja likums nosaka vai tiesa atzīst bāriņtiesas piedalīšanos lietas izskatīšanā par nepieciešamu. Šī dienesta darbībai un tā funkciju nodrošināšanai paredzēti finanšu līdzekļi  153714 euro apmērā.
Daugavpils pensionāru sociālās apkalpošanas teritoriālais centrs nodrošina mājokli, pilnu aprūpi un sociālo rehabilitāciju personām, kuras vecuma vai veselības stāvokļa dēļ nespēj sevi aprūpēt. Personu skaits, kuras atrodas šī centra aprūpē  ir  275 gados veci cilvēki.  Pensionāru sociālā apkalpošanas teritoriālā centra darbībai līdzekļu apjoms sastādīs 1322658 euro. Šogad pašvaldības budžetā ir iekļauti līdzekļi lifta ierīkošanai otrajā korpusā 116437 euro apmērā. Šos līdzekļus, finansējuma trūkuma dēļ,  jau vairākus gadus nebija iespējams paredzēt iepriekšējo gadu budžetos.  Bez tam, 14953 euro paredzēti sanitāro telpu remontdarbiem pensionāru aprūpes centrā. 
Speciālā budžeta ieņēmumu apjoms sastāda tikai 3% no kopējiem ieņēmumiem, kas iezīmēti īpašiem mērķiem. Speciālā budžeta ieņēmumu apjoms ir prognozēts 2160567 euro apmērā. Ieņēmumu apjomu pieauguma virzienā ietekmēja autoceļu (ielu) fonda pieaugums 2014.gadā, kas sastādīs 1502292 euro. Gandrīz 1,3 milj. euro ir paredzēts novirzīt pašvaldību autoceļu renovācijas darbiem, atlikusī summa tiks tērēta autoceļu ikdienas uzturēšanas darbiem – bedrīšu un iesēdumu remontdarbiem, grants un šķembu ceļu uzturēšanai. Dabas resursu nodokļa ieņēmumi, kas tiek prognozēti 213430 euro apmērā paredzēti augsnes un ūdens piesārņojošo stihisko izgāztuvju likvidācijai, ezeru krastu attīrīšanai un labiekārtošanai,  peldvietu ūdens kvalitātes kontrolei un citiem pasākumiem. Regulārajiem pasažieru pārvadājumiem, balstoties uz sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzēju sniegto informāciju, tiek prognozēts, ka mērķdotācija 430070 euro apmērā tiks saņemta zaudējumu kompensācijai par maršruta daļu, kas ir ārpus pilsētas administratīvās teritorijas un zaudējumu kompensācijai par invalīdu pārvadāšanu. Pārējie īpašiem mērķiem iezīmētie ieņēmumi plānoti 14775 euro apmērā.
Eiropas Savienības projektu līdzfinansēšana un priekšfinansēšana notiek piesaistot aizņemtos līdzekļus Valsts kasē, jo diemžēl pašvaldības finanšu resursu apjoms ir ierobežots un nepietiekošs, lai nofinansētu tos vērienīgos projektus, kuru realizācija notiek pašreiz. Aizņēmumu piesaiste Daugavpils pilsētas pašvaldībā īstenoto Eiropas Savienības projektu līdzfinansēšanai un priekšfinansēšanai būs iespējama tikai pēc attiecīgās Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomes atļaujas saņemšanas.  2014.gada budžetā ir plānoti aizņēmumi, kuriem jau ir saņemtas atļaujas un to summa sastāda 3820679 euro. Iepriekšējos periodos saņemto aizņēmumu dzēšanai tiks novirzīti 3422334 euro. Saņemot Eiropas Savienības līdzekļus, uzreiz tiek dzēstas aizņēmumu summas, kuras tika novirzītas projektu priekšfinansēšanai. Pašvaldības ilgtermiņa saistības saimnieciskajā gadā nevar pārsniegt 20% no pamatbudžeta ieņēmumiem bez mērķdotācijām. Aprēķinot saistību apmēru mērķdotācijas netiek ņemtas vērā, jo aizņēmumu dzēšanai šos ieņēmumus nedrīkst novirzīt. Daugavpils pilsētas pašvaldības ilgtermiņa saistības 2014.gadā  būs 9.71% no ieņēmumu apjoma, tai skaitā aizņēmumi – 4448465 euro, galvojumi –  392206 euro, citas ilgtermiņa saistības – 352693 euro. Kopējais saistību apjoms līdz to galīgajam dzēšanas termiņam ilgtermiņā, atbilstoši pašreiz spēkā esošajām procentu likmēm, sastāda 68.7 milj.euro. 
Detalizēta informācija par pašvaldības budžeta ieņēmumiem pa veidiem, pašvaldības budžeta iestāžu un programmu izdevumiem kārtējam saimnieciskajam gadam, iepriekšējā saimnieciskā gada budžeta līdzekļu atlikumiem,  aizņēmumiem, pašvaldības ilgtermiņa saistībām un sniegtajiem galvojumiem ir ietverta saistošo noteikumu pielikumos. 

Domes priekšsēdētājs 
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