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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ – 2014

Концертный зал Дома единства
28 августа, 19.30

ВЕЧЕР В РИТМАХ ДЖАЗА
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Заключительная нота музыкального августа 2014 г. прозвучит в 19.30 часов на концерте профессионального духового оркестра «Даугава» и джазовой пианистки из Японии Кейко Макнамара (Keiko McNAMARA) «Вечер в ритмах джаза».
Уже многие годы творчество Кейко Макнамара связано с Даугавпилсом: это и ее концерты, и укрепление культурного сотрудничества в различных областях между нашим городом и Японией. Благодаря исполнительнице в Даугавпилсе проходят Дни японской культуры и музыки, выступал японский женский хор, проходили японские чайные церемонии, выставка кимоно, уроки японской каллиграфии и много других мероприятий. Но самые яркие впечатления остаются, конечно, от концертов, когда пианистка поражает слушателей виртуозностью игры на фортепьяно и джазовым вокалом.  

Самые лучшие джазовые мелодии XX века можно будет услышать в исполнении профессионального оркестра духовых инструментов «Даугава» и джазовой пианистки и солистки Кейко Макнамара. И все это предназначено для вас, дорогие зрители и слушатели!

Художественный руководитель концерта «Вечер в ритмах джаза» дирижер оркестра «Даугава» Арнольд Гринберт. 

Благодарим президента фирмы «Магистр» Татьяну Доворецкую за поддержку в организации концерта.   
Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы, Управлением культуры Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея.

Информация: Центр латышской культуры – 65427552, www.vienibasnams.lv
LATVIEŠU KULTŪRAS CENTRS 

TĀLR. 65426691, WWW.VIENĪBASNAMS.LV 
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