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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ – 2014
Концертный зал Дома единства
28 августа, 18.00

РИЧИ ПРАЗДНУЮТ СВАДЬБУ!
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Во время турне по Латвии в Даугавпилсе выступит известная по шоу «Поющие семьи» СЕМЬЯ РИЧ со своей программой «Свадьба Ричей». 
Сами музыканты уверены, что название новой программы «Свадьба Ричей» можно хорошо обыграть, потому что ромы (цыгане) у многих ассоциируются со страстью, горячей любовью, а также свадебными музыкантами. Женится ли кто-нибудь из Ричей, пусть это останется тайной… Возможно, во время концерта мы об этом и узнаем…

В новой программе прозвучит сингл „Lāsītes” «сладкой парочки» Риналдо и Анны. Зрители увидят и танцы, причем не только фламенко в исполнении Анны Дрибы, но и парни, наконец, покажут на сцене, как они могут двигаться в танцевальных ритмах! Вести программу взялся веселый и энергичный музыкант Каспар Пудникс, поскольку, в конце концов, кто же лучше сможет донести до зрителя глубокий смысл и историю свадьбы Ричей!

Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы, Управлением культуры Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея.

Информация: Центр латышской культуры – 65427552, www.vienibasnams.lv
LATVIEŠU KULTŪRAS CENTRS 

TĀLR. 65426691, WWW.VIENĪBASNAMS.LV 
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