IZNES SAVUS DARBUS SAULĪTĒ! AICINA LABY.CO, KAS BŪS PIEEJAMS PAVISAM DRĪZ
“Šī ir iespēja iznākt saulītē tiem, kuriem nepatīk grozīties pa tirdziņiem”, saka māksliniece, un keramiķe Una Gura. “Visi jau nav tik apsviedīgi. Viņi uzražo, bet pārdot nesanāk. Vajag viņus iekustināt – no tās pagultes izbakstīt ārā un palīdzēt viņiem uzsākt darboties!” 

Pati Una strādā gan par gleznošanu pasniedzēju Daugavpils Universitātē, gan piedalās keramiķu simpozijos, gan vēl paspēj pa tirgiem izbraukāt. Jaunā vietne LABY.co radīta katram, kurš prot izgatavot ko skaistu un noderīgu un grib ar interneta palīdzību piedāvāt šīs lietas pircējiem visā pasaulē. Šeit tiks gaidīti rokdarbnieki, kas apada radus un draugus, piedalās studijās un pulciņos, bet uz aicinājumu savus darbus pārdot, atmet ar roku – “Ko nu es!” Tieši viņos – klusajos un kautrīgajos – vietnes veidotāji saskata potenciālu. 

AR KO SĀKT? 

Galvenais, lai tas, ko tu dari, tev pašam sagādā prieku – tieši tā rodas “lietas ar dvēseli”, pēc kurām ir pieprasījums visā pasaulē. Izveidot interneta veikaliņu nemaz nav tik sarežģīti, kā varētu likties – atliek vien sekot instrukcijām vietnē. Šeit viss būs skaidrā latviešu valodā izskaidrots. Atbalstu un palīdzību sola sniegt paši LABY.co veidotāji. 
INTERNETĀ – ĒRTĀK
Una Gura ar darbu pārdošanu internetā pati, tikko iesākusi nodarboties, bet atzīst, ka palīgs tas ir. “Uz veikalu vai tirgu prece jāved, pašam jāstāv, jāiemīlina pircējs savā precē, bet šeit tikai izliec un gaidi pircēju,” stāsta keramiķe. “Tas ir ērti. Internetā ir tā priekšrocība, ka nav jārunā, nav jātirgojas, kas daudziem nepatīk.” LABY.co neierobežo tiešu komunikāciju starp pārdevēju un potenciālo pircēju. Piedāvātie norēķini ar PayPal starpniecību ir tikai viena no iespējām, ja pārdevējs un pircējs atrod citu sadarbības veidu – uz priekšu! “Es gadatirgos podus pret desām esmu mainījusi – un kas vainas?” smejas Una. 

IESPĒJA PABAROT BĒRNUS
Una stāsta: “Sākumā paiet kāds laiciņš, kamēr atrod, kas ir tas, ko visvairāk pērk. Tad arī jāprot uzlikt pareizo cenu – tā, lai tu nopelni, bet arī nenobaidi pircēju.” Daugavpils keramiķe runā tieši: “Ja grozās un pats esi aktīvs, tad var arī ko nopelnīt. Nav jau citas iespējas. Bērni taču jābaro.”
EIROPAS ATBALSTS IEDZĪVOTĀJU AKTIVIZĒŠANAI

Tieši tāpēc, ka saskata projektā reālas iespējas aktivizēt maznodrošinātos iedzīvotājus, Daugavpils un Rēzeknes pilsētu vadības jau aktīvi iesaistās projekta atbalstīšanā. LABY.co saņēmis atbalstu no Eiropas Savienības pierobežu attīstības programmas, bet, kas vēl svarīgāk – to atbalsta arī Valsts Reģionālās Attīstības ministrija. Pievienojieties LABY.co – tā ir jūsu iespēja darīt to, kas pašiem patīk un vēl nopelnīt ģimenei iztiku! 
Līdz lapas atvēršanai palicis pavisam nedaudz un lai rastu lielāku skaidrību par projektu, Verus vadītājs aicina ikvienu interesentu piedalīties projekta noslēguma pasākumā, kur tiks prezentēs jaunā interneta platforma www.laby.co, stāstīts par paveikto gada laikā un plāniem nākotnē. Pasākuma oficiālajā daļā interesenti varēs saņemt atbildes uz jautājumiem par projektu, savukārt neoficiālajā daļā baudīt uzkodas un atmosfēru vietējā amatnieku tirdziņā, kas tiks organizēts par godu minētajam notikumam.

Pasākums notiks šā gada 30.decembrī, Daugavpilī, Rīgas ielā 8 „Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejā”, plkst.11.
Projekta kopējais finansējums ir 198 000 EUR. Eiropas Savienības atbalsts 90% (178 200 EUR).

Par šīs publikācijas saturu ir atbildīgs nodibinājums "VERUS" un tā nekādā veidā nevar tikt izmantota, lai atspoguļotu Eiropas Savienības uzskatus.

