Даугавпилсское немецкое общество «ERFOLG» переехало в новый дом и весело отметило новоселье в лучших народных традициях.
3 октября в стенах Даугавпилсского немецкого общества было многолюдно и шумно, так как там собралось множество друзей и партнеров общества для того, что бы вместе отметить радостное событие – новоселье.                              
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Даугавпилсское немецкое общество «ERFOLG» активно работает и развивается  уже  17 лет. По мере расширения деятельности общества, вопрос о переезде в более просторные помещения становился всё более актуальным, и вот, наконец, 3 октября, в день Единства Германии, двери нашего нового дома, который теперь находится по адресу ул. Циетокшня 44, гостеприимно распахнулись. 
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В этот день каждый пришедший в общество получал символический ключик с логотипом «ERFOLG», который обозначал, что наши двери всегда открыты для посетителей, а впоследствии  ведущие мероприятия и работники общества подробно рассказали всем желающим  о том, сколько самых разнообразных возможностей и услуг открывается нашим гостям. 
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Праздничный вечер своей речью открыла председатель Даугавпилсского немецкого общества Ольга Ессе. За этим последовали многочисленные поздравления гостей. Первыми поздравить нас с новосельем явились гости из далёкой Германии – Бременские музыканты (Кошка Моника, Осёл, Пёс и Петух). Они поздравили нас в лучших немецких традициях, пожелали процветания, успеха, благополучия, и всего прочего, что так необходимо, начиная новую жизнь в новом доме. Георгий Ессе, основатель Даугавпилсского немецкого общества, не только присоединился к поздравлениям, но и посвятил всех присутствующих в историю создания общества
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Тёплые поздравительные слова прозвучали так же из уст первого заместителя мэра Даугавпилса Виталия Азаревича, руководителя отдела культуры Элеоноры Клещинской.  Специально на  новоселье приехала председатель Союза немцев  Латвии - Айна-Эдите Балашко, которая очень тепло и душевно поздравила немецкое общество, а также рассказала о значении работы общества в масштабах Латвии. Дальше выступили наши Даугавпилсские коллеги -  представители обществ национальных меньшинств. А именно, председатель Даугавпилсского украинского общества «Мрiя» в лице Надежды Стаховской, представители латышского общества Геновефа Барковска и Станислав Клодан, председатель цыганского общества «Nēvo Drom D» Вячеслав Нефёдов, председатель Даугавпилсской еврейской общины Хонон Шперлинг, а также фотограф Теодор Руданс и многие другие наши друзья.
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Приятным сюрпризом стало музыкальное поздравление Факультета Музыки и искусств Даугавпилского университета с песней „Ķiršu lietus” в исполнении студентки музыкального факультета Риты Кейши, а представительницы Салиенского дома культуры, девушки из вокального ансамбля «Девчата», порадовали всех собравшихся задорным исполнением любимой всеми песни Эдиты Пьехи «Сосед». 
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Наше общество не осталось в долгу и на музыкальные поздравления ответило не менее мелодичным выступлением вокального ансамбля «Лореляй». 
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В торжественной обстановке были награждены молодежным паспортом  участники проекта «Школа новых идей», где молодые люди в неформальной атмосфере получили актуальные в наше время теоретические и практические знания в написании и реализации проектов. Молодежный паспорт – Youthpass – это сертификат, который действителен во всей Европе и содержит в себе информацию о проекте, его участниках, и о полученных во время проекта навыках и знаниях. Так как менеджер по проектам должен иметь множество разных талантов, в рамках проекта был организован фотосеминар посвященный фотографированию архитектуры и ландшафта, и так как множество фотографий были талантливо выполнены, в рамках новоселья открылась выставка «Мой город - Даугавпилс», по результатам проведенных в обществе фотосеминаров. Те, кто не посетили новоселье, могут ознакомиться с выставленными работами до 31 октября в помещениях Даугавпилсского немецкого общества «ERFOLG».
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Также у гостей общества была возможность познакомиться с персональной выставкой молодого художника Димитрия Барановского. В поздравительной речи он поблагодарил общество за сотрудничество и помощь в реализации своего творческого потенциала. 
В продолжение темы  работы общества с молодежью своими впечатлениями о Даугавпилсе и своей работе поделились волонтеры из Германии - Артур Шнейдер и Ванесса ванн Кан, приехавшие к нам на целый год работать по программе «Европейская волонтерская работа». Поэтому теперь у всех тех, кто совершенствуют немецкий язык, есть потрясающая возможность приходить в общество для того, что бы общаться с носителями языка.
Торжественная часть завершалась небольшой игровой викториной о работе немецкого общества, которая показала, что все присутствующие очень хорошо знакомы с работой и историей общества. Мы очень благодарны всем, кто присоединился к нам в этот радостный день, и будем очень рады видеть всех своих старых и новых друзей по нашему новому адресу: Даугавпилс, ул. Циетокшня 44. 
Даугавпилсское немецкое общество „ERFOLG”

адрес: ул. Имантас 3/5, Даугавпилс.

Tел.: 20371892, 65420019

erfolg@inbox.lv

www.erfolg.lv

