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ПЕТИЦИЯ «За чистое и живое Балтийское море»
Большая часть Балтийского моря УМЕРЛА – здесь в слишком большом количестве размножились водоросли, и море стремительно становится местом, не предназначенным для жизни. Это результат чрезмерного загрязнения. Примерно 20% загрязнения образуют сточные воды домашних хозяйств и содержащиеся в них фосфаты, однако почти 60% загрязнения создается в процессе возделывания земель. 

Правительства региона Балтийского моря и ученые признали, что самый большой вред морю сейчас наносит слишком большая утечка удобрений – фосфатов и нитратов – из-за неправильного возделывания земель: по рекам и ручьям питательные вещества попадают в море с полей и из хлевов.

Мы требуем, чтобы правительство взяло на себя ответственность за дальнейшую судьбу Балтийского моря и создавало сельское хозяйство, дружелюбное к природе Латвии и к Балтийскому морю, что существенно снизило бы загрязнение Балтийского моря фосфатами и нитратами. 

Решения сельскохозяйственной политики об использовании земли не должны наносить вред морю и природе. Они должны улучшать состояние Балтийского моря и способствовать долгосрочному уходу за ним. Мы требуем незамедлительных действий, поскольку именно сейчас формируется общая сельскохозяйственная политика Европейского союза и национальная политика входящих в него стран на следующие семь лет. Это последняя возможность действовать, потому что через семь лет чистое и живое Балтийское море может стоить нам намного дороже.
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