КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ИДЕЮ 
ДЛЯ АЛЛЕИ СКАМЕЕК ПАРКА ОТДЫХА
Вниманию предприятий, фирм, художников, авторских коллективов, творческих юридических и физических лиц:
Даугавпилсской городской думой объявлен конкурс

на лучшую идею для аллеи скамеек парка отдыха
Создание городской среды, соответствующей современным требованиям, предполагает активное участие всего общества. Качество визуального образа города определяют также малые архитектурные формы – скамейки. Чтобы привлечь жителей и представителей предприятий к созданию современной городской среды, Даугавпилсская городская дума объявляет конкурс на лучшую идею для аллеи скамеек.

Задача конкурса: разработать малую архитектурную форму - скамейку для парка отдыха, которой помимо функции обыкновенной скамейки были бы так же присущи признаки инсталяции. В решение желательно включить элементы, характеризующие предприятие изготовителя или автора. Лучшие работы будут размещены в Центральном городском парке в специально созданной аллее скамеек.  

Конкурс предусматривает два этапа - оценка эскизов и оценка работ.

Сроки проведения конкурса:

· 2 марта 2012 года в 10.00 час – информативное собрание в зале заседаний Даугавпилсской городской думы, ул.Кр.Валдемара 1;

· до 16 апреля 2012 года 12.00 час. – подача заявок (эскизов) на конкурс, в Департамент городского планирования и строительства Даугавпилсской думы, ул.Райня 28, 3й этаж, либо в электронном виде на адрес ppdep@daugavpils.lv; дополнительная информация: 65457162, juris.pundurs@daugavpils.lv, 65457161, irena.gajevska@daugavpils.lv;
· 18 мая 2012 года в 13.00 час – объявление результатов конкурса в зале заседаний Даугавпилсской городской думы, ул.Кр.Валдемара 1;

· 25 мая 2012 года – размещение скамеек в Центральном парке города.

Положение о конкурсе можно получить в Департаменте городского планирования и строительства городской думы, ул.Райня 28, 3й этаж, в рабочее время, а так же на домашней странице Даугавпилсской городской думы www.daugavpils.lv,  «Конкурсы»  в разделе «Закупки самоуправления, аукционы».

Дополнительная информация:  тел. 65457161 , эл.почта ppdep@daugavpils.lv, 

