ZIEMASSVĒTKU NOFORMĒJUMA 

KONKURSA NOLIKUMS

Tuvojas gada skaistākie svētki – Ziemassvētki. Turpinot aizsākto tradīciju Daugavpils pilsētas dome, piedaloties Daugavpils pilsētas domes Izglītības pārvaldei un Kultūras pārvaldei, izsludina Ziemassvētku noformējuma konkursu pilsētā. 

Daugavpils pilsētas dome aicina pilsētas pašvaldības iestādes, uzņēmumus,   pirmskolas iestādes, skolas, arodskolas, tehnikumus un augstskolas, kapitālsabiedrības un Daugavpils pilsētas privātos uzņēmumus piedalīties šajā konkursā un  visiem kopā veidot mūsu pilsētas svētku noformējumu.

Konkursa uzdevums:

Veicināt Daugavpils pilsētā Ziemassvētku laikam atbilstošas noskaņas radīšanu, akcentējot ēku fasāžu, logu, skatlogu vai pieguļošo teritoriju ar Ziemassvētku laikam atbilstošiem rotājumiem, sabalansējot tradīcijas ar  novitātēm. Ieinteresēt un motivēt ēku (būvju) un citu objektu īpašniekus, valdītājus un apsaimniekotājus radīt Daugavpilī svētku noskaņu;

Konkursa darbus vērtēs Pilsētas domes izveidota profesionāla žūrija .

        Žūrija vērtēs:

· Idejas oriģinalitāti
· radošas un oriģinālas izpausmes pilsētvidē
· noformējuma atbilstību situācijai un tradīcijām
· veikto darbu kvalitāti
Konkursu darbi tiks vērtēti 4 grupās:

1. grupa
pirmskolas izglītības iestādes 

2. grupa
vispārizglītojošās skolas , tehnikumi , arodskolas, un augstskolas

3. grupa           pašvaldības budžeta iestādes un kapitālsabiedrības

4. grupa           veikali, bankas, citi privātie uzņēmumi  

Katras grupas trīs labākie darbi tiks apbalvoti ar godalgām.

 Konkursa vērtēšanas žūrija izvērtēs pieteikumus, ņemot vērā konkrētā objekta noformējuma emocionālo iedarbību uz skatītāju, rotājumus, kompozīciju un krāsu, formu, lietoto materiālu saskaņu, atbilstību ēkas arhitektūrai, kā arī idejas oriģinalitāti.
Žūrijas komisija patur tiesības nepiešķirt kādu no vietām un šo prēmiju fondu sadalīt pēc saviem ieskatiem.


Konkursam izvirzītos noformējumus jāpiesaka rakstiski līdz 2011.gada 22.decembrim Pilsētas domes Kultūras pārvaldē  Kr.Valdemāra ielā 13, 210.kabinetā, vai elektroniski  inara.barisnikova@daugavpils.lv  tālr. 65476798, fakss 65476797

