Я приветствую всех присутствующих в Даугавпилсе – городе возможностей!
Очень надеюсь, что во время Инвестиционного форума вы все сможете в этом убедиться.

В сентябре 2011 года мы организовывали первый Инвестиционный форум в Даугавпилсе, который стал и первым в Латвии. Это событие дало весьма позитивные результаты, посему мы продолжаем начатое. В этом году мы шагнули вперед, присвоив форуму масштаб Латгальского региона.  

Мы убедились в том, что главные приоритеты, выбранные самоуправлением более, чем год назад, которые подразумевают развитие туризма и предпринимательской отрасли, являются верно выбранными, поскольку способствуют развитию города. Развитие сельского хозяйства также обозначено, как приоритет в будущем Латвийском Национальным плане развития на 2014-2020 год. В этом направлении мы сотрудничаем с правительством, которое в данный момент особое внимание уделяет поддержке и развитию Латгальского региона. Подтверждение тому – утвержденный правительством план действий для развития Латгальского региона в 2012-2013 году. Это гарантирует нам дополнительное финансирование, а значит и развитие.   
Мы считаем, что долгом самоуправления является забота о привлекательности инвестиционной среды Даугавпилса, поэтому большую часть выделенных средств мы направим на модернизацию и упорядочение городской инфраструктуры, уделив особое внимание самой большой промышленной зоне – Северной индустриальной зоне, на территории которой находятся многие экспортирующие производственные предприятия. В рамках проекта будут обновлены подъездные дороги и инженерные коммуникации. Таким образом, многие инвестиционные объекты, находящиеся на этой территории, станут более привлекательными для инвесторов. 
С 2007 года самоуправление Даугавпилса реализует проекты развития инфраструктуры, привлекая средства структурныых фондов Евросоюза и государственное финансирование в размере более 165 миллионов евро. Мы хотим, чтобы нынешние и потенциальные инвесторы видели, что мы готовы к тесному сотрудничеству.
Самоуправление оказывает информационную поддержку предпринимателям, а также организует международные мероприятия для улучшения предпринимательской среды. К тому же, мы всегда готовы рассмотреть возможные облегчения налогообложения для тех инвесторов, которые заинтересованы во вложениях в экономику Даугавпилса.  
После первого Инвестиционного форума произошли значимые изменения в промышленной отрасли нашего города. На данный момент  в городских индустриальных зонах  на стадии проектирования и строительства находятся 7 предприятий, которые в будущем обеспечат 800-1000 рабочих мест. В Даугавпилсе в данное время работают 80 предприятий, общий объём   произведенной продукции которых составляет более 185 миллионов евро в год. 
Нашей гордостью и инвестиционным объектом является Даугавпилсская крепость. С крепостью мы связываем не только возможности привлечения инвестиций, но также развитие туризма в  городе и регионе в цедом. Также в Крепости проходят масштабные реконструкционные работы, чтобы сделать данный объект более интересным и привлекательным. 
В последние годы мы активизировали работы над проектом Даугавпилсского аэропорта, поскольку понимаем, что это позволит стремительнее развивать предпринимательскую деятельность и туризм не только в Даугавпилсе, но и по всему Латгальскому региону. Реализация данного проекта важна в масштабе страны, поскольку он даст значимый стимул развитию экономики Латвии. 
Впереди два насыщенных дня. Желаю много новой информации, новых партнеров по сотрудничеству, а также много открытий  в Даугавпилсе!
Я объявляю форум открытым!
