Es sveicu visus klātesošos Daugavpilī- iespēju pilsētā!

Ļoti ceru, ka Investīciju foruma laikā jūs visi par to pārliecināsieties
2011.gada septembrī mēs rīkojām pirmo Investīciju forumu Daugavpilī, kurš bija arī pirmais Latvijā. Tas deva ļoti pozitīvus rezultātus, tāpēc iesākto turpinām. Šogad mēs gājām uz priekšu, piešķirot forumam visa Latgales reģiona mērogu.
Mēs pārliecinājāmies, ka  pašvaldības vairāk kā pirms gada izvēlētās galvenās  prioritātes, kas paredz uzņēmējdarbības un tūrisma attīstību, ir pareizas, jo tās veicina pilsētas izaugsmi. Tautas saimniecības izaugsme kā prioritāte ir noteikta arī topošajā Latvijas  Nacionālās attīstības plānā 2014. – 2020. gadam. Dotajā virzienā mēs darbojamies kopā ar mūsu valsts valdību, kura šobrīd īpašu uzmanību pievērš Latgales reģiona  atbalstam un attīstībai. Apliecinājums tam – valdības  apstiprinātais rīcības plāns Latgales reģiona izaugsmei 2012. – 2013. gadā. Tas mums garantē papildus finansējumu, tātad attīstību.
 Mēs uzskatām, ka pašvaldības pienākums ir rūpēties par Daugavpils investīciju vides pievilcību, tāpēc lielu daļu no šiem līdzekļiem novirzīsim pilsētas infrastruktūras sakārtošanai un modernizēšanai, īpašu vērību pievēršot lielākajai rūpniecības zonai - Ziemeļu industriālajai zonai, kuras teritorijā atrodas daudzi eksportējošie ražošanas uzņēmumi. Projekta ietvaros tiks atjaunoti piebraucamie ceļi un inženierkomunikācijas. Tādā veidā daudzi investīciju objekti šajā teritorijā kļūs pievilcīgāki investoriem. 
No 2007.gada Daugavpils pilsētas pašvaldība realizē pilsētas infrastruktūras attīstības projektus, piesaistot Eiropas Savienības struktūrfondu un valsts finansējumu vairāk kā 165 miljonu eiro apjomā. Mēs gribam, lai esošie un potenciālie investori redz, ka esam gatavi ciešai sadarbībai. 
Pašvaldība  uzņēmējiem sniedz informatīvo atbalstu, kā arī organizē starptautiskus pasākumus uzņēmējdarbības vides uzlabošanai. Turklāt, mēs vienmēr esam gatavi izskatīt iespējamos nodokļu atvieglojumus tiem investoriem, kuri vēlas ieguldīt Daugavpils ekonomikā.  Pēc pirmā Investīciju foruma ir notikušas būtiskas izmaiņas mūsu pilsētas rūpniecības nozarē. Šobrīd, pilsētas industriālajās zonās, projektēšanas un būvniecības stadijā atrodas 7 uzņēmumi, kuri nākotnē nodrošinās 800-1000 darba vietas. Daugavpilī pašlaik darbojas 80 uzņēmumi, to saražotās produkcijas kopējā vērtība sastāda vairāk kā 185 miljonus eiro gadā. 

Mūsu lepnums un arī investīciju objekts ir unikālais Daugavpils cietoksnis. Ar cietoksni saistām ne tikai iespējas piesaistīt investīcijas, bet būtiski veicināt tūrisma attīstību pilsētā un reģionā kopumā. Arī cietoksnī notiek vērienīgi rekonstrukcijas darbi, lai padarītu šo objektu interesantu un pievilcīgu. 
Pēdējos gados esam aktivizējuši darbu pie Daugavpils lidostas projekta, jo saprotam, ka tas ļaus straujāk attīstīt uzņēmējdarbību un tūrismu ne tikai Daugavpilī, bet visā Latgales reģionā. Šī projekta realizācija svarīga arī visas valsts mērogā, jo dos nozīmīgu stimulu Latvijas ekonomikas izaugsmē.

Priekšā ir divas piesātinātas dienas. Novēlu daudz jaunas informācijas, jaunus sadarbības partnerus un daudz arī pārsteigumu Daugavpilī!

Es paziņoju forumu par atklātu!

