Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

„Zemesgabala ar kadastra apzīmējumu 0500 034 1110 Vidzemes ielā 3, Daugavpilī, detālplānojuma un skiču projekta izstrāde stadiona izbūvei”
identifikācijas numurs DPD 2014/22
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.3.
2.1. Jautājums

Nolikuma 3.1.2. punktā ir noteikts, ka pretendenta pieredzes apliecināšanai jāiesniedz rakstiska informācija par veiktajiem pakalpojumiem, pievienojot atsauksmi par svarīgāko darbu izpildi ne vairāk kā trijos iepriekšējos gados (2013., 2012., 2011. un 2014.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai), tajā skaitā vismaz viens pasūtījums – detālplānojuma, skiču projekta izstrāde (pasūtījuma summa ne mazāka par pretendenta piedāvāto līgumcenu). Lūdzam sniegt skaidrojumu, vai skiču projekts var ietilpst tehniskajā projektā, kā tehniskā projekta izstrādes stadija. 
2.1. Atbilde

1997.gada 1.aprīļa Ministru kabineta noteikumu Nr.112 „Vispārīgie būvnoteikumi” 74.punkts nosaka, ka būvprojektēšanu veic vienā vai divās stadijās. Vienkāršai, tehniski nesarežģītai būvei būvprojektu var izstrādāt vienā stadijā - tehniskā projekta stadijā. Noteikumu 75.punkts paredz, ka 139

būvprojekts izstrādājams divās stadijās - skiču projekta stadijā un tehniskā projekta stadijā, ja paredzamā būve ir sabiedriski nozīmīga vai tehniski sarežģīta, kā arī ja tā paredzēta specifiskā apbūves zonā vai vēsturiskā zonā un var mainīt vēsturiski izveidojušos ainavu. Nolikuma 3.1.2.punkta izpratnē, Pasūtītājam ir jāpārliecinās, ka pretendents ir realizējis skiču projekta stadiju. Šajā ziņā nav nozīmes tam, vai vēlāk tika realizēta arī tehniskā projekta stadija. Attiecībā uz prasību „pasūtījuma summa ne mazāka par pretendenta piedāvāto līgumcenu” vēršam uzmanību, ka skiču projekta stadijas summai ir obligāti jābūt izdalītai.
