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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

„Būvuzraudzība papildus būvdarbiem ERAF projekta “Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās Nr.3DP/3.6.1.1.0/13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros”
identifikācijas numurs DPD 2014/32 ERAF
Lēmums
Atbilstoši iepirkuma “Būvuzraudzība papildus būvdarbiem ERAF projekta “Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās Nr.3DP/3.6.1.1.0/13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros”, identifikācijas numurs DPD 2014/32 ERAF, nolikuma 4.1.punktam, piedāvājumu izvēles kritērijs ir viszemākā cena.


Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta (9) daļa nosaka, ka pēc piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām iepirkuma komisija izvērtē iesniegtos piedāvājumus un izvēlas vienu vai vairākus piedāvājumus atbilstoši šā panta piektajā daļā minētajām prasībām un kritērijiem. 

Lai pārbaudītu, vai pretendents nav izslēdzams no dalības iepirkumā Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta piektās daļas 1. vai 2.punktā minēto apstākļu dēļ, pasūtītājs attiecībā uz pretendentu (neatkarīgi no tā reģistrācijas valsts vai pastāvīgās dzīvesvietas), izmantojot Ministru kabineta noteikto informācijas sistēmu, Ministru kabineta noteiktajā kārtībā iegūst informāciju:

a) par 8.2 panta piektās daļas 1.punktā minētajiem faktiem — no Uzņēmumu reģistra,

b) par 8.2 panta piektās daļas 2.punktā minēto faktu — no Valsts ieņēmumu dienesta un Latvijas pašvaldībām. Pasūtītājs minēto informāciju no Valsts ieņēmumu dienesta un Latvijas pašvaldībām ir tiesīgs saņemt, neprasot pretendenta piekrišanu.

Ņemot vēra minēto, un to, ka SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) piedāvātā cena par iepirkumu EUR 3300,00 (trīs tūkstoši trīs simti euro un nulle centi) bez PVN ir viszemākā (SIA “Geo Consultants” - 3300,00 EUR bez PVN, SIA “Projekts 3” - 13160,00 EUR bez PVN, SIA “REM PRO” - 3785,99 EUR bez PVN), iepirkumu komisija ir ieguvusi attiecīgās izziņas.

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja S.Krapivina paziņo, ka ir iegūta 2014.gada 22.jūlija E-izziņa par SIA “Geo Consultants” nodokļu nomaksas statusu, sērija NO Nr.5283642-2529747 par to, ka SIA “Geo Consultants” nav nodokļu un citu valsts noteikto obligāto maksājumu parādu, kas kopsummā pārsniegtu EUR 150, un 2014.gada 22.jūlija E-izziņa par likvidācijas, maksātnespējas un saimnieciskās darbības apturēšanas procesiem, sērija URA Nr.5283642-2529744, par to, ka SIA “Geo Consultants” Uzņēmumu reģistrā nav aktuālo datu par pārbaudāmās personas maksātnespējas (t.sk. bankrota) procesiem, likvidācijas procesu, apturētu vai pārtrauktu saimniecisko darbību.

Publisko iepirkumu likuma 37.panta 3.daļa nosaka, ka izziņas un citus dokumentus, kurus šajā likumā noteiktajos gadījumos izsniedz kompetentās institūcijas, pasūtītājs pieņem un atzīst, ja tie izdoti ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas.


Komisija konstatē, ka iegūtās izziņas ir izdotas ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas, līdz ar ko Pasūtītājs, ievērojot Publisko iepirkumu likuma 37.panta 3.daļas prasības, šādu izziņu pieņem un atzīst. 


Ņemot vēra minēto, un to, ka SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) piedāvātā cena par iepirkumu EUR 3300,00 (trīs tūkstoši trīs simti euro un nulle centi) bez PVN ir viszemākā,

Komisija nolēma:

1. Piešķirt tiesības slēgt iepirkuma līgumu SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) par piedāvāto cenu EUR 3300,00 (trīs tūkstoši trīs simti euro un nulle centi) bez PVN iepirkumā “Būvuzraudzība papildus būvdarbiem ERAF projekta “Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās Nr.3DP/3.6.1.1.0/13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros”, identifikācijas numurs DPD 2014/32 ERAF.
2. Paziņot pieņemto lēmumu pretendentiem.

3. Pēc līguma noslēgšanas publicēt informatīvu paziņojumu par noslēgto līgumu Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā internetā.

Balsojums: 4 balsis “par”, “pret” – nav, “atturas” – nav.

