Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Priekšizpētes “Plūdu un krasta erozijas risku samazināšanas iespējas Daugavpilī” veikšana””

identifikācijas numurs DPD 2016/79

ATBILDES UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM Nr.1
1.1. Jautājums

Iepazīstoties ar nolikuma 4. pielikumu "Tehniskā specifikācija", Pasūtītājs uzdot Pretendentam veikt inženierrisinājumu daļas izstrādāšanu (skiču stadija, dambja trases plāns, vertikālais plānojums, raksturīgie griezumi, sūkņu stacijas risinājumi), darbu organizēšanas plāna izstrādi, dambja trašu variantu noteikšanu, "kopējo projekta īstenošanu paredzēt sadalīt kārtās", sagatavot izejmateriālus zemes ierīcības darbiem. Šī iepirkuma līguma priekšmets ir Priekšizpēte, bet balstoties uz  informāciju, kas sniegta tehniskajā specifikācijā, secinām, ka nepieciešams sagatavot Būvprojektu minimālā sastāvā atbilstoši Ministru kabineta noteikumiem Nr.500, kas izdoti Rīgā 2014.gada 19.augustā “Vispārīgie būvnoteikumi”.  Tāpat atbilstoši spēkā esošajam Būvniecības likumam, termins “skiču stadija” piemērojams tikai gadījumos, kad vēl ir spēkā “plānošanas un arhitektūras uzdevums”, kas izdots pēc vecā būvniecības likuma regulējuma.

Līdz ar to lūdzam precizēt, vai Pretendentam ir jāsagatavo  Būvprojektu minimālā sastāvā atbilstoši Ministru kabineta noteikumiem Nr.500, kas izdoti Rīgā 2014.gada 19.augustā “Vispārīgie būvnoteikumi” vai arī lūdzam Pasūtītāju pievienot iepirkuma nolikumam objekta derīgu plānošanas un arhitektūras uzdevumu?


1.1.Atbilde

Atbildot uz šo jautājumu, skaidrojam, ka pretplūdu aizsargbūvju projektēšana ir specifisks process, tāpēc Pasūtītājs organizē iepirkumu par priekšizpētes veikšanu. 

Lai Pasūtītājam būtu vizuāls priekšstats par priekšizpētes rezultātiem, ir nepieciešams izstrādāt grafisko daļu saskaņā ar tehnisko specifikāciju. Objektu novietojums ir provizorisks, jo nav veikta priekšizpēte. Grafiskā daļa ir nepieciešama Pasūtītājam, lai savlaicīgi risinātu zemes jautājumus (gadījumā, ja tādi būs). Priekšizpēte (kopā ar tehniskajā specifikācijā minētajām daļām) tiks izmantota kā vadlīnijas šī projekta realizācijas laikā. Izpildītājam nav nepieciešams sagatavot Būvprojektu minimālā sastāvā un objektam PAU netika izdota. Ar jēdzienu “skiču stadija” pasūtītājs saprot - tehnisko risinājumu, rasējumu, vizualizāciju, kas kalpo kā priekšstats par plānoto būvi, iekārtu utt.

1.2.Jautājums

Tehniskajā specifikācijā nav minēts iepirkuma priekšmeta mērķis. Iepazīstoties ar Tehnisko specifikāciju nav skaidrs vai Pretendentiem nepieciešams izstrādāt priekšizpētes darbus, lai konstatētu, kā iespējams samazināt plūdu un krasta erozijas riskus Daugavpilī, uzbūvējot sūkņu staciju un aizsargdambjus, vai Pretendentam jau nepieciešams detalizēti izstrādāt būvprojektu minimālā sastāvā konkrētiem pretplūdu risinājumiem, uz kura pamata tiks izstrādāts būvprojekts. Tāpēc Pretendents lūdz Pasūtītāju definēt iepirkuma mērķi.


1.2.Atbilde

Izpildītājam jāveic priekšizpēte, kuras galvenais uzdevums ir: piedāvāt inženierrisinājumus, lai novērstu plūdu un krasta erozijas risku apdraudējumu pilsētas teritorijās. Objektu novietojums un raksturs ir dots, pamatojoties uz Pasūtītāja veikto analīzi, kas netika pamatota ar aprēķiniem un modelēšanu. Informējam, ka doto objektu novietojums un tehniskie parametri ir aptuveni un iespējami. Tie nav galīgie. Izpildītājam jāveic priekšizpēte, piedāvājot savus tehniskos risinājumus plūdu risku novēršanas pasākumiem. 

1.3.Jautājums

Atbilstoši Tehniskās specifikācijas 6. punktam priekšizpētes pielikumā jāpievieno  VVD atzinums/izvērtējums. Atbilstoši likumam "Par ietekmes uz vidi novērtējumu", ja nebūs jāveic labojumi/skaidrojumi iesniegtajā ietekmes sākotnējā izvērtējumā, šī atzinuma sagatavošanai var būt nepieciešamas līdz 20 dienām. Tālāk, Vides pārraudzības valsts birojs 20 dienu laikā (ja nebūs jāveic labojumi/skaidrojumi) pieņems lēmumu par ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras  piemērošanu vai nepiemērošanu Projekta realizācijai. Gadījumā, ja Projekta realizācijai netiks piemērots ietekmes uz vidi novērtējums , VVD Daugavpils RVP 20 darba dienu laikā izsniegs tehniskos noteikumus Projekta realizācijai.

Šajā sakarā Pretendentam, lai izstrādātu darbu izpildes laika grafiku un novērtētu kurš no atzinumiem/izvērtējumiem tiks uzskatīts par līguma izpildes gala nodevumam atbilstošu,  ir sekojoši jautājumi:

Vai Pasūtītājs līdz līguma izpildes termiņa beigām vēlas saņemt VVD sākotnējo izvērtējumu, kas vēl tiks vērtēts Vides pārraudzības valsts birojā? 

1.3.Atbilde

Jā. Pasūtītājam būs nepieciešams VVD Daugavpils RVP sākotnējais ietekmes uz vidi novērtējums. Tam jābūt noformētam un iešūtam priekšizpētes dokumentācijā/sējumā. 

1.4.Jautājums

Vai Pasūtītājs līdz līguma izpildes termiņa beigām vēlas saņemt Vides pārraudzības valsts biroja lēmumu par ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras  piemērošanu vai nepiemērošanu Projekta realizācijai? 

1.4.Atbilde 

Nē.  Vides pārraudzības valsts biroja vērtējumu un lēmumu par IVN procedūru nav nepieciešams iešūt sējumos.

1.5.Jautājums
Ja tiks piemērota ietekmes uz vidi novērtējuma procedūra – vai par līguma izpildes gala nodevumam atbilstošu tiks uzskatīts Ietekmes uz vidi novērtējuma atzinums? 

1.5.Atbilde

IVN nav konkrētā  iepirkuma priekšmets vai priekšmeta sastāvdaļa. 
Iepirkumu komisija
