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Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisijas
2016.gada 14.aprīļa sēdē, prot.Nr.3


Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 82.pantā noteiktajā kārtībā
“Bērnu rotaļu iekārtu un aprīkojuma uzstādīšana 
Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā”
identifikācijas numurs DPD 2016/61
Atbildes uz pretendenta jautājumiem Nr.2
	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2016.gada 14.aprīļa sēdē (prot.Nr.3) ir izskatījusi pretendenta uzdotos jautājumus iepirkuma Nolikuma sakarā un sniedz šādas atbildes:
1.Jautājums. Tehniskajā specifikācijā visās iepirkuma daļās nosacījumos tiek noteiktas sekojošas prasības: Piedāvājumam pievienot iekārtu ražošanas tehnoloģiju, izmantojamo materiālu un krāsu aprakstu. Lūdzam sniegt skaidrojumu, kādi dokumenti ir jāpievieno, lai šis kritērijs būtu izpildīts?
Atbilde uz 1.Jautājumu: Piedāvājumam jāpievieno iekārtu ražotāja apliecinošie apraksti teksta veidā par iekārtu ražošanas tehnoloģiju, materiāliem un krāsām.
2. Jautājums: Iepirkuma 4.daļas tehniskajā specifikācija 3.7. apakšpunktā noteikts, ka “rotaļu
laukuma sintētiskā segumu veido SBR granulu flīzes ar izmēru 0.5m x 0.5m”. Vai flīzes izmērs ir būtisks nosacījums laukuma sintētiskā segumu veidošanai? Vai Pretendents var piedāvāt flīzes ar citiem izmēriem?
Atbilde uz 2.Jautājumu: Sintētiskā seguma biezums ir noteikts tehniskās specifikācijas punktā 3.7. Pretendents nevar piedāvāt citu flīžu izmēru.
3. Jautājums: Iepirkuma 4.dalās tehniskas specifikācijas darba uzdevums ir "Izbūvēt pamatni un
ieklāt sintētisko segumu rotaļu laukuma teritorijā, kā arī piegādāt un uzstādīt rotaļu iekārtas
esošajā bērnu rotaļu laukumā Slavas skvērā ". Savukārt, pamatnes izbūvei un sintētiska seguma ieklāšanai darbu apjomos (3.8.p.) nav paredzēti tādi darbi, ka liekās grunts novākšana un izlīdzināšana, rotaļu laukuma veco konstrukciju (iekārtu) demontāža. Vai Pretendentam, sastādot būvniecības tāmi, ir jāparedz minētie darbi? (vai tos darbus pildīs cita persona").
Atbilde uz 3.Jautājumu: Saskaņā ar tehniskās specifikācijas punktu 3.4., pretendentam piedāvājumā ir jāiekļauj visi būvdarbi un palīgdarbi bez kuriem nebūtu iespējama darbu tehnoloģiski pareiza izpilde, t.i. pamatnes izbūvei un sintētiskā seguma ieklāšanai.  Sintētiskais segums tiks ieklāts esošajā rotaļu laukumā, saglabājot esošās bērnu rotaļu iekārtas.
4.Jautājums: Papildus lūdzam precizēt, pirms darbu uzsākšanai Izpildītājam ir jāveic katrai
iepirkuma daļai projekta (paskaidrojumu raksta) izstrādi, vai minētā dokumentācija ir
izstrādāta un atrodas Pasūtītāja rīcībā?
Atbilde uz 4.Jautājumu: Tehnisko dokumentāciju (paskaidrojuma raksts) nodrošina pasūtītājs.
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