IEPIRKUMS
“Meļņičkas upes tilta atjaunošana, Daugavpilī”
identifikācijas Nr.DPD 2015/73

ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM Nr.2

Daugavpils pilsētas dome (turpmāk – Dome) iepirkumu komisija 2015.gada 09.jūlija  sēdē (protokols Nr.3) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta elektroniski nosūtītā vēstulē sekojoši uzdoto jautājumu par nolikuma prasībām:
“Meļņičkas upes tilta atjaunošana, Daugavpilī, jāveic saskaņā ar tehnisko specifikāciju (nolikuma 1.pielikums) un tehnisko dokumentāciju (nolikuma 8.pielikums), bet nolikumā ir tikai pielikumi no Nr.1. līdz Nr.7., kur var atrast nolikuma 8.pielikumu? 
Ja pieņemam, ka Jūsu mājas lapā pievienotais dokuments Nr.2 ir nolikuma 8.pielikums, tad tajā norādītie defekti no inventarizācijas aktā un fotogrāfijām nav iekļauti nolikuma 1.pielikuma „Tehniskā specifikācija” darbu apjomos, tāpēc rodas jautājums vai uz tiem ir jāsniedz finanšu piedāvājums?“ 
[bookmark: _GoBack]Domes iepirkuma komisija informē, ka Pasūtītāja mājaslapas iepirkuma profilā pievienotais dokuments Nr.2 ir nolikumā minētais 8.pielikums un finanšu piedāvājumu jāsniedz pamatojoties uz nolikuma Tehniskā specifikācijā minētajiem darbu apjomiem un nosacījumiem.
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