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2018.gada 21.augustā

Iepirkuma

“Kokskaidu granulu piegāde”
Pretendentam

Par atbilžu uz jautājumiem/ierosinājumiem sniegšanu iepirkumā 

“Kokskaidu granulu piegāde”  DS/2018/14

1.jautājums:
        „Kādā veidā Pārdevējs var zināt, kam un kad jāsaņem pavadzīme, lai rēķinātu apmaksas termiņu?”
Atbilde:

Pircējs veic apmaksu par Preci 20 (divdesmit) darba dienu laikā pēc abpusēji parakstītas Preču pavadzīmes - rēķina saņemšanas, ar kredītiestāžu starpniecību, pārskaitot maksājumu uz Pārdevēja šajā Līgumā norādīto norēķinu kontu (Iepirkuma “Kokskaidu granulu piegāde” nolikuma ar grozījumiem 4.pielikuma ”Līguma projekts” 2.2.punkts).


Saskaņā ar minēto rēķina apmaksas termiņš skaitāms no dienas, kad Pircējs saņem abpusēji parakstītu Preču pavadzīmi-rēķinu.

2.jautājums/ierosinājums:

       
Iepirkuma “Kokskaidu granulu piegāde” nolikuma 4.pielikuma ”Līguma projekts” 4.1.punktā atrunāt, ka katra no Pusēm ir atbildīga otrai Pusei par visiem tiešajiem zaudējumiem, ko tā nodarījusi ar savu darbību vai bezdarbību, ja vien tam par pamatu nav bijuši nepārvaramas varas apstākļi.” 
Atbilde: 

        2018.gada 21.augustā pašvaldības akciju sabiedrības “Daugavpils siltumtīkli” Iepirkumu komisija sēdes laikā pieņēma lēmumu Iepirkuma “Kokskaidu granulu piegāde” nolikuma 4.pielikuma ”Līguma projekts” 4.1.punkta redakciju atstāt bez izmaiņām, jo grozīt to atbilstoši pretendenta piedāvātajai redakcijai nav pamata.
3.jautājums/ierosinājums:

        „Vai, aprēķinot līgumsodu, Pušu tiesības ir vienlīdzīgas? Ierosinājums: Iepirkuma “Kokskaidu granulu piegāde” nolikuma 4.pielikuma ”Līguma projekts” 4.5. un 4.6.punktus izteikt vienlīdzīgā redakcijā, nosakot 4.6.punktā, ka gadījumā, ja Pircējs neievēro šī Līguma 2.2.punktā noteikto maksājuma termiņu, Pircējs maksā līgumsodu 0,1% apmērā no Līguma summas par katru nokavēto dienu, bet ne vairāk par 10 % no kopējās Līguma summas.”
Atbilde:

              Pašvaldības akciju sabiedrības “Daugavpils siltumtīkli” Iepirkumu komisija 2018.gada 21.augustā Iepirkumu komisijas sēdes laikā nolēma Iepirkuma “Kokskaidu granulu piegāde” nolikuma 4.pielikuma ”Līguma projekts” 4.6.punkta  redakciju atstāt bez izmaiņām, bet 4.5.punktu izteikt šādā redakcijā: “Gadījumā, ja Pārdevējs neievēro tehniskajā specifikācijā (3.pielikums) noteiktos Preces piegādes termiņus un daudzumus, Pārdevējs maksā līgumsodu 0,1% apmērā no laikā nepiegādātās Preces daudzuma summas par katru nokavēto dienu, bet ne vairāk par 10 % no kopējās Līguma summas.”

Ar cieņu,

Iepirkumu komisijas vārdā – 

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājas vietnieks


              R.Stašuns
L.Leitāne-Ivanova
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