Par iepirkuma, identifikācijas 

Nr.DPPI KSP 2012/23,

nolikuma precizējumu un skaidrojumu

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde “Komunālās saimniecības pārvalde”  kā Pasūtītājs iepirkumā “Bērnu rotaļu laukumu aprīkojuma piegāde, montāža un izbūve Daugavpils pilsētā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2012/23, sniedz sekojošu precizējumu un skaidrojumu par iepriekšminētā iepirkuma Nolikumu.

Nolikuma 3.pielikuma Tehniskā specifikācija 3.1.apakšpunkts:

“Piegādātām precēm jāatbilst LVS EN 1176  par “Spēļu laukumu aprīkojumu drošību”, TÜV standartiem vai ekvivalentam, EN ISO 9001 sertifikātiem vai ekvivalentam.”

Nolikuma 3.pielikuma Tehniskā specifikācija 3.1.apakšpunkta precizējums: 


Dotajā apakšpunktā ir drukas kļūda, jo TÜV neizdod standartus, bet sertifikātus. Līdz ar to jābūt šādam teikumam: “Piegādātām precēm jāatbilst standartam LVS EN 1176  par “Spēļu laukumu aprīkojumu drošību” – TÜV sertifikāts vai ekvivalents; uzņēmumā ieviesta kvalitātes nodrošināšanas sistēma – EN ISO 9001 sertifikāts vai ekvivalents.”

Nolikuma 3.pielikuma Tehniskā specifikācija 3.1.apakšpunkta skaidrojums:


Pasūtītājs vērš uzmanību uz to, ka Nolikumā ietvertās prasības ir jāskata un jāvērtē kopsakarā. Dotajā gadījumā Nolikuma 3.pielikuma Tehniskā specifikācija 3.1.apakšpunktā ietvertās prasības ir jāievēro un jāpiemēro kopsakarā ar Nolikuma 4.3.3., 4.3.4., kā arī 4.4.8. un 4.4.9.apakšpunktiem.

