IEPIRKUMA
“Daugavpils pilsētas izglītības iestāžu ēku energosertifikācija”
identifikācijas Nr.DPD 2017/114
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2017.gada 17.augusta sēdē (protokols Nr.2) izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto elektronisko vēstuli ar uzdoto jautājumu. Iepirkuma komisija sniedz sekojošus skaidrojumus.

Pretendenta jautājums Nr.1:
Sakarā ar izsludināto iepirkumu par Daugavpils pilsētas izglītības iestāžu ēku energosertifikāciju, vēlētos noskaidrot, vai pretendenta piedāvātā neatkarīgā eksperta apliecinājumam pēc Nolikuma punkta 9.3.1. klāt jāpievieno arī eksperta kvalifikāciju apliecinoša dokumenta kopija.

	Atbilde uz jautājumu Nr.1:
	Nav nepieciešams iesniegt, jo pretendenta piedāvātā neatkarīgā eksperta (energoauditora) tiesības veikt ēku energosertificēšanu apliecinoša sertifikāta esamības pārbaude tiks veikta, izmantojot būvniecības informācijas sistēmas publiski pieejamās datubāzes  www.bis.gov.lv Neatkarīgo ekspertu reģistru saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 9.3. un 10.4.punktiem.
	

[bookmark: _GoBack]Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja                                   (personiskais paraksts) J.Kornutjaka
2

