IEPIRKUMA
“Piebraucamā ceļa Stropu ezera krasta virzienā no 18.novembra ielas 335D DUS „Dinaz” rajonā izbūve, Daugavpilī, I kārta”
identifikācijas Nr.DPD 2017/59
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2017.gada 21.aprīļa sēdē (protokols Nr.2) izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto elektronisko vēstuli ar uzdoto jautājumu. Iepirkuma komisija sniedz sekojošus skaidrojumus.

Pretendenta jautājums Nr.1:
Nolikumā  3.10.punktā  teikts,  ka  darbu  apjomus skatīt kopā ar projektu.  Projekta  skaidrojošajā  aprakstā ir piedāvāti 2 varianti: nomainīt ST kabeli vai pēc iespējas aizsargāt esošo ST kabeli. Ja pēc  apakšzemes komunikāciju apsekošanas būs izvēlēts pirmais variants - nomainīt ST kabeli, tad darbu veikšanai būs nepieciešama speciāla atļauja darbu veikšanai AS „Sadales tīkls” Austrumu reģiona (AR) elektroietaisēs?

	Atbilde uz jautājumu Nr.1:
[bookmark: _GoBack]	Atbilstoši spēka esošiem energostandartiem veicot darbus elektroietaisēs nepieciešams saņemt speciālu atļauju no elektroietaises ekspluatējošas organizācijas, šajā gadījumā no A/S “Sadales tīkls” Austrumu reģions.
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