IEPIRKUMA
“Daugavpils pilsētas izglītības iestāžu ēku energosertifikācija”
identifikācijas Nr.DPD 2017/114
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.2

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2017.gada 21.augusta sēdē (protokols Nr.3) izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto elektronisko vēstuli ar uzdotajiem jautājumiem. Iepirkuma komisija sniedz sekojošus skaidrojumus.

Pretendenta jautājums Nr.1:
Vai visas trīs iepirkuma priekšmeta daļas stājas spēkā vienlaicīgi?
Atbilde uz jautājumu Nr.1:
Lielākoties iepirkumos, kur iepirkuma priekšmets ir sadalīts vairākās iepirkuma priekšmeta daļās, lēmums tiek pieņemts vienlaicīgi. Atsevišķos gadījumos, piemēram, pretendentam, kuram būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, ir nodokļu parādi, lēmuma pieņemšana kādā no iepirkuma priekšmeta daļām var aizkavēties un tad lēmumi netiek pieņemti vienlaicīgi.

Pretendenta jautājums Nr.2:
Ja kandidē uz vairākām kārtām, tad visu ēku sertifikācija būtu jāizstrādā vienlaikus?
	Atbilde uz jautājumu Nr.2:
Gadījumā, ja pretendentam tiek piešķirtas līguma slēgšanas tiesības visās iepirkuma priekšmeta daļās, tad pretendentam pamatojoties uz katrā iepirkuma priekšmeta daļā noslēgto līgumu un līgumā noteiktajā termiņā būs jāizstrādā ēku sertifikācija.

Pretendenta jautājums Nr.3:
Neizpratām tehniskās specifikācijas 3.punktu - ēku energosertifikāti jāiesniedz Pasūtītājam 2 eksemplāros un elektroniski uz elektroniskā datu nesēja 1 eksemplārā (dwg un pdf formātā) par katru izglītības iestādi. Kā sertifikātus var iesniegt dwg formātā? BIS sistēma ģenerē e-dokumentu un pdf.
	Atbilde uz jautājumu Nr.3:
[bookmark: _GoBack]	Ēku energosertifikāti jāiesniedz Pasūtītājam 2 eksemplāros un elektroniski uz elektroniskā datu nesēja 1 eksemplārā (pdf formātā) par katru izglītības iestādi.
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