Par iepirkuma, identifikācijas 

Nr.DPPI KSP 2013/13,

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” iepirkuma “Bērnu rotaļu laukumu aprīkojuma piegāde un uzstādīšana Daugavpils pilsētā 2013.gadā, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/13,  komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdots sekojošs  jautājums:


“Saskaņā ar iepriekšminēto dokumentu un atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 17.panta 5.daļai, lūdzam sniegt atbildi par iespēju piedalīties iepirkumā ar ražotāja atbilstības deklarāciju.”

Uz iesniegto jautājumu tiek sniegta sekojoša atbilde: 

Iepriekšminētā iepirkuma nolikuma 4.4.9.apakšpunkts nosaka, ka nepieciešams iesniegt  neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirta sertifikāta kopija rotaļu ierīču ražotājam par katras rotaļu ierīces atbilstību Latvijas nacionālā standarta statusa adaptētam standartam LVS EN 1176 (standarts par rotaļu ierīču aprīkojuma drošību), TÜV vai līdzvērtīgas organizācijas sertifikāta apliecināta kopija katrai rotaļu iekārtai, sertifikātā jābūt norādītam iekārtas kodam vai arī cits ekvivalents dokuments, kurš pēc sava satura, spēka un izdošanas subjekta ir līdzvērtīgs iepriekšminētajam neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirtam sertifikātam.

Publisko iepirkumu likuma 17.panta piektā daļa nosaka, ka, a pasūtītājs sagatavo tehnisko specifikāciju saskaņā ar šā panta ceturtās daļas 1.punktu, tas nenoraida piedāvājumu tāpēc, ka piedāvātā prece vai pakalpojumi neatbilst atsaucē norādītajiem standartiem vai tehniskajām specifikācijām, ja pretendents ar ražotāja dokumentāciju vai kompetentas institūcijas izsniegtu apliecinājumu par pārbaudes rezultātiem var pierādīt, ka piedāvājums ir ekvivalents un apmierina pasūtītāja prasības, kas izteiktas tehniskajā specifikācijā.

Ņemot vērā iepriekšminēto, Pasūtītājs vērtēs pretendentu iesniegtos dokumentus atbilstoši iepirkuma nolikuma prasībām un saskaņā ar Latvijas Republikā spēkā esošiem normatīviem aktiem. Līdz piedāvājuma iesniegšanai Pretendentam pašam jāpārliecinās par iesniedzamo dokumentu atbilstību nolikuma prasībām.

