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Iepirkuma saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.1pantu.
„Mazlietotas vieglās apvidus automašīnas iegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vajadzībām”
identifikācijas Nr.DPPI KSP 2012/38
ziņojums/lēmums
Daugavpilī







  2012.gada 03.decembrī
	1. Iepirkuma identifikācijas Nr.
	DPPI KSP 2012/38

	2. Datums, kad paziņojums ievietots internetā
	Publikācijas IUB mājas lapā:

16.11.2012. – paziņojums par plānoto līgumu

__.__.2012. – informatīvs paziņojums par noslēgto līgumu
Publikācija Daugavpils domes mājas lapā (www.daugavpils.lv):

16.11.2012. – paziņojums par plānoto līgumu

__.__.2012. – informatīvs paziņojums par noslēgto līgumu

	3. Pasūtītāja nosaukums:
	Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde”, reģ. Nr.90009547852, Saules iela 5A, Daugavpils, LV-5401.

	4. Iepirkuma organizētājs:
	Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde „Komunālās saimniecības pārvalde”, reģ. Nr.90009547852, Saules iela 5A, Daugavpils, LV-5401.

	5. Līguma priekšmets:
	Mazlietotas vieglās apvidus automašīnas iegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vajadzībām

	6. Iepirkuma komisijas izveidošanas pamatojums:
	komisija izveidota pamatojoties: uz 2012.gada 15.novembra Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” rīkojumu Nr.2-1/67;

	7. Iepirkuma komisijas sastāvs:
	Komisijas priekšsēdētājs: 

A.Pudāns - DPPI „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks:

V.Kononovs - Daugavpils pilsētas domes izpilddirektora vietnieks

Komisijas locekļi:

V.Kuzmins - DPPI „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītāja vietnieks

Ļ.Buiko - DPPI „Komunālās saimniecības pārvalde” galvenā grāmatvede  

E.Žuromska - DPPI „Komunālās saimniecības pārvalde” juriskonsulte

	8. Iepirkuma komisijas novērotāji:
	Nav

	9. Iepirkuma komisijas protokoliste:
	Evita Žuromska, DPPI „Komunālās saimniecības pārvalde” juriskonsulte.

	10. Pretendentiem noteiktās kvalifikācijas prasības:
	· Pretendenta vai tā pilnvarotās personas parakstīts apliecinājums (sk.8.pielikumu) uz Pretendenta veidlapas, ka Pretendentam nav pasludināts tā maksātnespējas process (izņemot gadījumu, kad maksātnespējas procesā tiek piemērota sanācija vai cits līdzīga veida pasākumu kopums, kas vērsts uz parādnieka iespējamā bankrota novēršanu un maksātspējas atjaunošanu), nav apturēta vai pārtraukta tā saimnieciskā darbība, nav uzsākta tiesvedība par tā bankrotu vai līdz līguma izpildes paredzamajam beigu termiņam tas nebūs likvidēts (oriģināls). (Pretendents ir tiesīgs papildus iesniegt Uzņēmumu Reģistra izziņu kopā ar piedāvājumu, ja tā izdota ne agrāk kā mēnesi pirms iesniegšanas dienas).
· Pretendenta vai tā pilnvarotās personas parakstīts apliecinājums (sk.8.pielikumu) uz Pretendenta veidlapas, ka Pretendentam Latvijā vai valstī, kurā tas reģistrēts vai atrodas tā pastāvīgā dzīvesvieta (ja tas nav reģistrēts Latvijā vai Latvijā neatrodas tā pastāvīgā dzīvesvieta) nav nodokļu parādu, tajā skaitā valsts sociālas apdrošināšanas iemaksu parādu, kas kopsummā katrā valstī pārsniedz 100 latus (oriģināls)*.  (Pretendents ir tiesīgs iesniegt papildus Valsts ieņēmumu dienesta izziņu kopā ar piedāvājumu, ja tā izdota ne agrāk kā mēnesi pirms iesniegšanas dienas).
· Pieteikums par piedalīšanos iepirkumā, kas sagatavots atbilstoši 1. pielikumā norādītajai formai; ja pieteikumu iesniedz personu apvienība, tad visi tās dalībnieki paraksta pieteikumu, kā arī norāda katras personas atbildības apjomu, kā arī norāda personu, kas pārstāv personu apvienību iepirkumā;
· Latvijas Republikas Uzņēmuma reģistra vai līdzvērtīgas iestādes citā valstī izsniegtas reģistrācijas apliecība vai izziņa, kas apliecina, ka Pretendents reģistrēts likumā noteiktajā kārtībā (kopija). Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, tad visu uzrādīto apvienības dalībnieku komersanta reģistrācijas apliecību kopijas.

· Dokuments, tā kopija vai Uzņēmumu reģistra izziņa par Pretendenta likumiskā pārstāvja vai pilnvarotās personas pilnvarojumu  parakstīt iesniegto piedāvājumu un slēgt iepirkumu līgumu. Ja iepirkumu līgumu parakstīs cita persona, jāpievieno attiecīgs šīs personas pilnvarojums.

· PVN reģistrācijas apliecības apliecināta kopija;
· Automašīnu ražotāja vai izplatītāja izsniegtā izziņa, vai līguma kopija, par to, ka iepirkuma procedūras  dalībniekam ir autorizētas tiesības pārdot ražotāja produkciju un uzņemties garantijas saistības.

· Materiāli, kas raksturo piedāvājumu- automašīnas apraksti, bukleti, fotogrāfijas vai citi vizuālie materiāli, kas atspoguļo automašīnas īpašības, ārējo un iekšējo izskatu.
· Informācija par Pretendenta, personu apvienības dalībnieku pieredzi, kas pēc pakalpojumu veidiem atbilst nolikuma 4.3.1.punkta prasībām, pievienojot pieprasītās atsauksmes un aizpildot tabulu.

· Apliecinājums, ka Pretendentam ir pieejams personāls, instrumenti, iekārtas un tehniskais aprīkojums, kas pretendentam pieejams iepirkuma līguma izpildei atbilstoši visām tehniskās specifikacijās minētajām prasībām.

· Apliecinājums, ka Pretendents var nodrošināt izgatavotās Preces piegādi Pasūtītāja norādītajā laikā, kvalitātē un apjomā atbilstoši Tehniskajā specifikācijā izvirzītajām prasībām.

· Apliecinājums, ka Visi izdevumi, kas saistīti ar Autotransporta pārreģistrāciju uz PIRCĒJA vārda, piegādi līdz nodošanas – pieņemšanas vietai un maksājumi ar kādiem tas aplikts līdz nodošanas-pieņemšanas dokumentu parakstīšanai, tai skaitā nodokļi, nodevas, u. c. maksājumi, tiks iekļauti finanšu piedāvājuma cenā.

· Informācija par apakšuzņēmējiem un rakstiska apakšuzņēmēja piekrišana piedalīties šajā projekta realizācijā Pretendenta dokumentos norādītajā apjomā. Ir jāiesniedz rakstiska apakšuzņēmēja piekrišana piedalīties šajā projekta realizācijā Pretendenta dokumentos norādītajā apjomā (Sk.5.Pielikumu).

	11. Piedāvājuma izvēles kritērijs:
	Izvēles kritērijs ir nolikuma prasībām atbilstošs piedāvājums ar viszemāko cenu.

	12. Piedāvājumu iesniegšanas vieta un termiņš un piedāvājumu derīguma termiņš:
	Piedāvājums jāiesniedz Pasūtītājam darba dienās:

1. pirmdien no plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 18:00,
2. otrdien, trešdien, ceturtdien no  plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 17:00,
3. piektdien no plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 16:00, bet ne vēlāk kā līdz 2012.gada 29.novembrim plkst. 11:00 Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādē „Komunālās saimniecības pārvalde”, 221.kabinetā, 2.stāvā Saules ielā 5a, Daugavpilī, LV-5401. 
piedāvājuma derīguma termiņš – 30 (trīsdesmit) kalendārās dienas no piedāvājumu atvēršanas dienas.

	13. Piedāvājumu atvēršanas vieta, datums un laiks:
	Piedāvājumu atvēršana ir slēgta.
Iepirkumu komisija tika sasaukta piedāvājuma atvēršanai 29.11.2012. plkst.11.20, Sēde notika Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” telpās, Saules ielā 5a, 212. kabinetā

	14. Iesniegtie piedāvājumi - pretendenta nosaukums, piedāvājuma iesniegšanas datums un laiks, piedāvātā cena un citas ziņas, kas raksturo piedāvājumu:
	1. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Skandi Motors”, juridiskā adrese: Kurbada ielā 4, Rīgā, LV-1009, piedāvājumu iesniedza 29.11.2012. plkst.10.20, piedāvājuma summa ir Ls10970.00bez PVN;

	15. Piedāvājumu vērtēšanas kopsavilkums:
	Protokola Nr.4 no 03.12.2012. kopsavilkums

Komisijas sēdes dienas kārtība:

1. Iesniegto piedāvājumu novērtēšana.

2. Uzvarētāja noteikšana, kam būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, lēmuma pieņemšana un līguma projekta apspriešana 
1. Iesniegto piedāvājumu novērtēšana.

Tiek nosaukti Pretendenti, kuru piedāvājumi tiek vērtēti:

1. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Skandi Motors”, Reģ.Nr.40003532750, Kurbada ielā 4, Rīgā, LV-1009.
Pretendentu atlases kritēriji: 

Piedāvājums tiek vērtēts pēc:

· pretendentu atlase notiek pēc iesniegtajiem pretendentu atlases dokumentiem, pārbaudot pretendenta atbilstību katrai iepirkuma nolikumā izvirzītajai prasībai;

· pretendenta piedāvājuma tehniskā piedāvājuma novērtējums;

· pretendentu finanšu piedāvājumu pārbaude saskaņā ar iepirkuma nolikumā norādītajiem piedāvājuma vērtēšanas kritērijiem.

Piedāvājuma izvēles kritēriji: viszemākā cena.
Piedāvājuma iesniegšanas vieta un termiņš un piedāvājuma derīguma termiņš: 

Piedāvājums jāiesniedz Pasūtītājam darba dienās: pirmdien no plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 18:00, otrdien, trešdien, ceturtdien no  plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 17:00, piektdien no plkst. 8:00 līdz 12:00, no plkst.13:00 līdz 16:00, bet ne vēlāk kā līdz 2012.gada 29.novembrim plkst. 11:00 Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādē „Komunālās saimniecības pārvalde”, 221.kabinetā, 2.stāvā Saules ielā 5a, Daugavpilī, LV 5403.
Piedāvājuma derīguma termiņš – 30 (trīsdesmit) kalendārās dienas no piedāvājumu atvēršanas dienas.

Piedāvājuma atvēršanas vieta, datums un laiks: 

Piedāvājumu atvēršana notika slēgtā sanāksmē 2012.gada 29.novembrī Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” telpās -  Saules ielā 5a, Daugavpilī, 2.stāvā, 212.kabinetā, plkst. 11.20  pēc vietējā laika. Piedāvājuma atvēršanā piedalījušies sekojoši komisijas locekļi: A.Pudāns, V.Kuzmins, Ļ.Buiko, E.Žuromska /2012.gada 29.novembra piedāvājumu atvēršanas protokols Nr.3/.

Tiek ziņots par piedāvājuma atbilstību iepirkuma Nolikumā noteiktajām noformējuma prasībām.

Pretendentu  iesniegtie piedāvājumi atbilst Nolikumā noteiktajām noformējuma prasībām
1) Notiek pretendentu atlase pēc iesniegtajiem pretendenta atlases dokumentiem. Pretendentu atlase notiek pēc iesniegtajiem pretendentu atlases dokumentiem, pārbaudot pretendenta atbilstību katrai iepirkuma nolikumā izvirzītajai prasībai.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs, uzsakot vērtēšanu, izdala vērtēšanas tabulas un paskaidro, ka katram iepirkuma komisijas loceklim jāaizpilda vērtēšanas tabula, atbilstoši iepirkuma nolikumā norādītajiem kritērijiem un Publisko iepirkumu likumā noteiktajām prasībām.  
No iesniegtiem iepirkuma komisijas locekļu individuālajiem vērtējumiem izriet sekojošais:
1. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Skandi Motors”, Reģ.Nr.40003532750, Kurbada ielā 4, Rīgā, LV-1009, iesniegtie atlases dokumenti atbilst iepirkuma nolikumā izvirzītajām prasībām.
Izskatot pretendenta iesniegto piedāvājumu, tiek konsatēts, ka pretendents nav norādījis informāciju saskaņā ar iepirkuma nolikuma 4.4.9.punktu. Pārbaudot publiski pieejamā datu bāzē http://www.iub.gov.lv/iubsearch/q/skandi%20motors/wn/SIA%20Skandi%20Motors/ informāciju par pretendenta iepriekšējo pieredzi, tiek konstatēts, ka pretendentam ir iepriekšējo gadu pieredze saskaņā ar nolikuma 4.4.9.punktā izvirzītajām prasībām, kā arī pasūtītājam iepriekšējā gadā bija līdzīga rakstura noslēgts iepirkuma līgums Nr.DPPI KSP 2011/07 par piegādi, pret kuru Pasūtītājam pretenziju nebija.

Balsojums:

Par: -4 balsis / A.Pudāns, V.Kuzmins, Ļ.Buiko, E.Žuromska /

Pret: - nav

Atturējās: - nav

2) Tālāk tiek vērtēts pretendenta iesniegtais tehniskais piedāvājums. No iesniegtiem iepirkuma komisijas locekļu individuālajiem vērtējumiem izriet sekojošais:
1. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Skandi Motors”, Reģ.Nr.40003532750, Kurbada ielā 4, Rīgā, LV-1009, iesniegtais tehniskais piedāvājums atbilst nolikumā izvirzītajām prasībām;

Balsojums:

Par: -4 balsis / A.Pudāns, V.Kuzmins, Ļ.Buiko, E.Žuromska /

Pret: - nav

Atturējās: - nav

Pēc veiktajiem iepirkuma komisijas locekļu individuālajiem vērtējumiem komisija izskata, vai nav iesniegts nepamatoti lēts piedāvājums.

Iepirkuma komisija nekonstatē, ka konkrētais piedāvājums varētu būt nepamatoti lēts un ievērojot Publisko iepirkumu likuma 46.panta 1.daļas 2.punktu, un iepirkuma nolikuma 5.1.3.punktam, ja piedāvājums atbilst iepirkuma nolikumā norādītajām prasībām un tehniskajām specifikācijām, Pasūtītājs izvēlas piedāvājumu par viszemāko cenu. 
3) Tālāk komisija no atlikušajiem pretendentu piedāvājumiem nosaka viszemāko piedāvāto cenu

Pretendentu  piedāvātās cenas:

Nr. p.k.

Pretendents

Finanšu piedāvājuma cena bez PVN

1.

SIA „Skandi Motors”
10970,00

2. Uzvarētāja noteikšana, kam būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, lēmuma pieņemšana un līguma projekta apspriešana

Līdz ar to ir noteikts piedāvājums par viszemāko cenu - to ir iesniedzis vienīgais pretendents – SIA „Skandi Motors” un piedāvājums ir par summu Ls10970,00/desmit tūkstoši deviņi simti septiņdesmit lati 00 santīmi/bez PVN 21%.
Tiek piedāvāts priekšlikums –  atzīt  pretendenta – SIA „Skandi Motors” piedāvājumu par summu Ls10970,00/desmit tūkstoši deviņi simti septiņdesmit lati 00 santīmi /bez PVN 21% par atbilstošu Nolikuma prasībām, un ņemot vērā to, ka SIA „Skandi Motors” iepirkumu procedūrā „Mazlietotas vieglās apvidus automašīnas iegāde Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vajadzībām”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2012/38, atbilstoši nolikuma 4.4.1. un 4.4.2.punktam pievienoja savam piedāvājumam pieprasītās izziņas, kas apliecina  to atbilstību Nosacījumiem dalībai iepirkuma procedūrā, kā arī iepirkuma komisijai izskatot piestādītās izziņas par SIA „Skandi Motors”, tiek piedāvāts priekšlikums atzīt pretendenta SIA „Skandi Motors” piedāvājumam pievienotās izziņas par pieņemamām un atzīstamām. 
Balsojums:

Balsojums:

Par: -4 balsis / A.Pudāns, V.Kuzmins, Ļ.Buiko, E.Žuromska /

Pret: - nav

Atturējās: - nav

Līdz ar to ir pieņemts lēmums –  atzīt  pretendenta – SIA „Skandi Motors”, piedāvājumu par summu Ls10970,00/desmit tūkstoši deviņi simti septiņdesmit lati 00 santīmi/bez PVN 21% par atbilstošu Nolikuma prasībām un piešķirt pretendentam – SIA „Skandi Motors”, tiesības noslēgt līgumu par mazlietotas vieglās apvidus automašīnas piegādi Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vajadzībām.
Tiek apspriests līguma projekts.
Balsojums:

Par: -4 balsis / A.Pudāns, V.Kuzmins, Ļ.Buiko, E.Žuromska /

Pret: - nav

Atturējās: - nav

Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 8.1panta 11.daļu par šo lēmumu publicēt paziņojumu IUB un Daugavpils pašvaldības mājas lapā.

Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 8.1panta 7.daļu par šo lēmumu paziņot visiem pretendentiem.

Iepirkuma uzvarētājs ir noteikts, sanāksme tiek slēgta plkst. 11.20. 

	16. Aritmētisko kļūdu labojums:
	Nav

	17. Tā pretendenta nosaukums, ar kuru nolemts slēgt iepirkuma līgumu, līgumcena:
	Sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Skandi Motors” 

Reģ.nr. 40003532750,

Kurbada ielā 4, Rīgā, LV-1009

Kopējā Līgumcena – Ls10970,00bez PVN21%

	18. Informācija par to līguma daļu, kuru izraudzītais piegādātājs plānojis nodot apakšuzņēmējiem:
	-
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