Par skaidrojumu sniegšanu
Iepirkuma „Būvprojekta „Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas pārbūves darbi posmos Vienības iela – Stacijas iela, Parādes iela -  Cietoksnis” izstrāde un autoruzraudzība”, identifikācijas  numurs  ASDS/2015/14,  komisija  saņēma  Pretendenta e-pasta vēstuli ar lūgumu sniegt atbildi uz šādu jautājumu:

 
„Gatavojoties šim minētajam iepirkumam, ir radies jautājums par Nolikuma 6.8. punktu, kur ir jāuzrāda piesaistītais personāls un pieredze.
Īsti pēc nolikuma nav saprotams, kuru speciālistu pieredze ir jāuzrāda. Pēc nolikuma ir saprotams, ka prasītā pieredze ir sliežu ceļu speciālistam un elektroietaišu projektētājam, bet pēc Nolikuma Pielikuma Nr. 2 var secināt, ka pieredze jānorāda būvprojekta vadītājam. Nolikumā nav minēts kāda pieredze nepieciešama pārējiem speciālistiem, tādēļ nav saprotams, kāda pieredze jāuzrāda būvprojekta vadītājam.”
Atbildot uz jautājumu, iepirkuma komisija skaidro:


„Obligātas pieredzes prasības, kuriem ir jāatbilst sertificētam tramvaju sliežu ceļu vai dzelzceļa sliežu projektētājam un sertificētam elektroietaišu projektētājam ir norādītas Nolikuma 6.8.1 un 6.8.2. punktos.


Aizpildot Nolikuma Pielikuma Nr. 2 otru tabulu Pretendentam obligāti ir jānorada pieredze sertificētam tramvaju sliežu ceļu vai dzelzceļa sliežu projektētājam un sertificētam elektroietaišu projektētājam, lai Pasūtītājs var būt pārliecināts par to atbilstību Nolikuma 6.8.1 un 6.8.2. punkta prasībām. 

Pārējos piesaistītos sertificētos speciālistus, kas ir norādīti  Nolikuma 6.8. punktā ir jānorada Nolikuma Pielikuma Nr. 2 otrajā tabulā, Pretendents var papildus norādīt pārējos piesaistīto sertificēto speciālistu pieredzi. 

Saskaņā ar Nolikuma 6.8. punktu prasībām, obligāti ir jāiesniedz visiem piesaistītiem speciālistiem CV un viņu profesionālo kompetenci apliecinošo dokumentu (sertifikātu) kopijas, kas saskaņā ar spēkā esošajiem normatīviem aktiem nepieciešamas projektēšanas darbu veikšanai.”
Iepirkuma komisija

