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Projekta priekšlikumi un arhitektūras risinājumi.



Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja renovācijas projekts izstrādāts pēc Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja, reģ. Nr. 90000030377 pasūtījuma. 


Projekta ietvaros pamatojoties uz projektēšanas uzdevumu ir paredzēta esošā skārda jumta nomaiņa pret skārda jumtu Ruukki classic, nemainot jumta konstrukciju. Tiks nomainītas esošās virsjumta lietusūdens teknes un notekcaurules. Visas jumta apdares konstrukcijas ir paredzēts krāsot tonī RR23 (tumši pelēks) pēc Ruukki kataloga. Lietusūdens teknēm tiek paredzēta elektroapsildīšana. Renovācijas gaitā tiek paredzēta visu skārda uzjumteņu nomaiņa ēkas fasādēs (logu dekoratīvo elementu uzjumteņi, starpstāvu karnīžu uzjumteņi un palodžu nosegelementi).


Apļveida notekcaurules ir paredzēts veidot no jauna pasūtot to individuālu izgatavošanu. Ir paredzēts individuāli izgatavot virsjumta teknes, kuras būtu atbilstošas vēsturiskajām 19-20gs. arhitektūras tendencēm. Tāpat ir paredzēts uzstādīt sniega aizsargbarjers.


Vēsturisko dūmeņu augšējās daļas skārda apdare tiks mainīta pret individuālā izgatavojuma skārda apdari, krāsotu tonī analogā jumta krāsai. Tāpat ir paredzēta dūmkanālu bojāto vai iztrūkstošo ķieģeļu atjaunošana 10% apmērā no to virsmas laukuma.


Laika gaitā un atmosfēras ietekmes rezultātā tika daļēji sabojāta dekoratīvās karnīzes daļa galvenajā fasādē balkona piebūves kreisajā pusē. Renovācijas gaitā ir paredzēts atjaunot šī posma dekoratīvos elementus un to krāsojumu analogi vēsturiskajam paraugam.


Ir paredzēta jumta nožogojuma metāla konstrukciju un nožogojuma stabiņu renovācija. Nožogojuma stabiņi tiks rūpīgi atbrīvoti no tā apmetuma daļas, kura ir atslāņojusies.Tiks izņemti bojātie ķieģeļi un tie tiks aizvietoti ar jauniem pēc izmēra atbilstošiem ķiegeļiem. Viens no stabiņiem ir balstīts uz koka mūrlatas un apakšējā tā daļa ir izdrupusi. Tiks izzāģēts tās fragments veidojot stabilu jaunā stabiņa pamatni. Tiks izņemti bojātie ķieģeļi, nodrošinot stabiņa pozīciju, izmantojot pagaidu balstus. Stabiņš tiks nostiprināts iemūrējot jaunus ķieģeļus sagatavotajā vietā. Visi stabiņi tiks apmesti ar javas kārtu un krāsoti fasāžu tomim atbilstošā krāsā pēc vēsturiska analoga. Dekoratīvos nožogojumus ir paredzēts pārvietot uz cinkošanas darbnīcu, attīrīt ar eļļas un rūsas noņemšanas līdzekļiem, ar oksidēšanās procesa novērsšanas līdzekli un pakļaut karstajai cinkošanai cinka vannā. Pēc demineralizācijas ūdens vannā tie tiks pakļauti mehāniskajai apstrādei un krāsošanai tonī RAL 7043 (atbilstoši jumta seguma krāsai). Pēc apstrādes procesa pabeigšanas tie tiks rūpīgi nostiprināti sākotnējā pozīcijā.


Bēniņi tiks siltināti izmantojot beramo vati 200mm biezumā. Lai nodrošinātu ērtu pārvietošanos pa bēniņu telpu, ir paredzēts uzstādīt koka laipas, nodrošinot piekļuvi pie jumta logiem un ugunsdzēsēju lūkas. Jumta logi tiks atjaunoti pēc vēsturiskā analoga. Lai nodrošinātu labāku bēniņu telpas vantilāciju – vēsturiskajos logos tiks iestrādātas žalūzijas tipa koka restītes. Jumta plaknē, kurā vēsturiski nebija jumta logu un tajās daļās, kurās  gaiss nemainās pašplūsmas ceļā tiks iestrādāts CLASSIK-KTV ventilis, gaisa plūsmas nodrošināšanai. Netālu no kāpnēm uz bēniņiem jumtā tiks ietrādāta jumta lūka atbilstioši ugunsdrošības prasībām 800x600mm. Jumta lūka būs nedaudz izvirzīta virs jumta līmeņa un izvietota iekšpagalma pusē, tādā veidā neietekmējot jumta vēsturisko izskatu. Izkāpšanai uz jumtu tiks uzstādītas metāla kāpnes 1,67m garumā.


Bēniņu telpā ir paredzēs uzstādīt apgaismes ķermeņus nodrošinot ērtu darbību telpā.


Standarti un normatīvi

Visiem piegādātajiem materiāliem un darbiem jāatbilst Latvijas spēkā esošajiem normatīviem.

Kvalitātes un drošības garantijas

Garantijas kvalitāte aptver visu projektu, materiālus un darbus, kas atbilst visa objekta plānotai kvalitātei. Visai kvalitātes un pārbaudes dokumentācijai jābūt pieejamai Pasūtītājam jebkurā darba laikā. Visiem materiāliem un iekārtām, kuras tiks izgatavotas objektā, jānodrošina maksimāla aizsardzība pret elektrotraumām. Montāžas un izolācijas darbi jāveic tā, lai izslēgtu saskarsmi ar strāvu vadošām daļām. Elektroinstalācija jāveic ar elektrokabeļiem ar atsevišķu neitrālu un zemējuma vadu.

 Materiāli un specifikācijas

Visiem izmantotajiem materiāliem jābūt jauniem un nelietotiem un tie jāizmanto atbilstoši to paredzētajam nolūkam un tiem ir jāatbilst ekspluatācijas noteikumiem. Visas metāliskās daļas nedrīkst būt pakļautas korozijai.

Celtniecības darbus veikt saskaņā ar tehnisko projektu un Latvijas būvnoteikumiem. Neskaidrību gadījumā izsaukt projekta autorus.




Arhitekte







I.Buka

Būvkonstrukcijas.

Projekta būvkonstrukciju daļa izstrādāta saskaņā ar SNiP 2.01.07-85 "Slodzes un   iedarbības", LBN 206-99 "Koka konstrukciju projektēšanas normas", LBN 203-97 "Betona un   dzelzsbetona konstrukciju projektēšanas normas", LBN 205-97 "Mūra un stiegra mūra   konstrukciju projektēšanas normas", LBN 003-01 "Būvklimatoloģija". Ēkas konstrukcijas   paredzētas sekojošiem klimatiskiem apstākļiem:   

-ārējā gaisa aprēķina temperatūra - 24°C  

-sniega slodze - 154 kg/m2  

-vēja slodze - 28 kg/m2  

-grunts sasalšanas dziļums - 1,2m  

Visas konstrukcijas ieprojektētas pēc slodzes aprēķina.  

Visas atsauces uz iekārtu, materiālu un izstrādājumu izgatavotāju firmām, kuras norādītas    būvprojektā, liecina tikai par šo izstrādājumu un iekārtu kvalitātes un apkalpošanas līmeni.    Specifikācijās norādīto iekārtu un materiālu nomaiņa ir iespējama ar citām tehniski analogām    iekārtām un materiāliem.   

2. Saskaņā ar tehnisko uzdevumu un tehniskās apsekošanas atzinumu dotajā tehniskajā    projektā ir paredzēti pasākumi  atsevišķu ēkas daļu tālāku postījumu novēršanu un ir sniegti  

risinājumi par bojāto konstrukciju remontu un pastiprināšanu.  

    Pirms darbu uzsākšanas jāpārbauda stieņu savilkšana. Savilkšana tiek uzskatīta par pietiekošu, ja uz stieņiem nav ievērojamu ielieču un pie uzsišanas tie izdod tīru, augsta toņa skaņu. Rekomendējamā sprieguma pakāpi pēc iespējas noteikt ar ierīcēm, kas ierīkotas uz stieņiem. 

  Esošo sienas plaisu aiztaisīt ar cementa javu 1:3 ar injekcijas metodi. 

  Visus koka elementus apstrādāt ar pretuguns aizsarglīdzekļiem (antipirēniem) un  antiseptikiem, saskaņā  ar LBN.

3. Pirms darbu uzsākšanas, jāpārbauda visus izmērus un atzīmes.
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