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2017.gada 13.septembrī





  

Iepirkuma

„Materiālu piegāde projekta „Maģistrālo siltumtīklu pārbūve Daugavpils centrā Parādes, Kandavas un Cietokšņa ielās”  realizācijas ietvaros”
Pretendentiem
Par skaidrojumu sniegšanu atklātajam konkursam  „Materiālu piegāde projekta „Maģistrālo siltumtīklu pārbūve Daugavpils centrā Parādes, Kandavas un Cietokšņa ielās”  realizācijas ietvaros” identifikācijas numurs – AK DS/2017/17KF.
Viens no iepirkuma „Materiālu piegāde projekta „Maģistrālo siltumtīklu pārbūve Daugavpils centrā Parādes, Kandavas un Cietokšņa ielās”  realizācijas ietvaros” identifikācijas numurs – AK DS/2017/17KF, Pretendentiem iesniedza sekojošus jautājumus:

1. Jautājums:
Pielikumā nr.5 norādīts līguma izpildes garantijas paraugs, kurš jāiesniedz pēc konkursa rezultātiem? Vai šī ir domāta bankas nodrošinājuma garantija, kura jāiesniedz kopā ar piedāvajuma dokumentiem pirms līguma noslēgšanas? 
Atbilde:
Līguma garantija (kredītiestādes vai apdrošināšanas sabiedrības garantija) ir iesniedzama 10 (desmit) dienu laikā pēc līguma noslēgšanas. Nodrošinājuma garantija šajā iepirkumā nav paredzēta.
2. Jautājums:

Vai pretendentiem ir nepieciešams iesniegt visas nepieciešamās izziņas kopā ar piedāvajumu atbilstoši Nolikuma 7.1. prasībām, vai Pasūtītājs šo informāciju pārbauda pats?

Atbilde:

Pasūtītājs , pirms lēmuma pieņemšanas par līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu , iegūst informāciju no publiskām datubāzēm, kompetentām institūcijām.

3. Jautājums:
Vai izpildot Nolikuma 4.4. p.prasības ir nepieciešams tulkojums, kas apliecināts ar tulka zīmogu, vai ir pietiekoši iesniegt Pretendenta pašu sagatavotu tulkojumu *(īpaši dažāda veida cauruļu sertifikātiem)?
Atbilde:

Iesniedzot dokumentus svešvalodā pietiekoši iesniegt Pretendenta pašu sagatavotu tulkojumu.
4. Jautājums:
Cik piedāvajuma eksemplārus jāiesniedz (tikai oriģināls vai arī to kopija/s?)
Atbilde:
Piedāvājums ir jāiesniedz vienā eksemplārā – oriģināls.

5. Jautājums:
Specifikācijās pozīcija “Izolētais kompensators”  - domāts starta vai daudzgājiemu?

Atbilde: 

Specifikācijas pozīcija “Daudzgājienu izolētājs kompensators”
6. Jautājums:
Kādā veidā jāizpilda minēta prasība pielikumā Nr.4 2.2. p. (jāpieliek sertifikāts, jānorāda specifikācija vai tml.)?

Atbilde:
Jebkuri dokumenti, kuri apliecina piedāvāto cauruļvadu atbilstību tehniskās specifikācijas punkta 2.2. prasībām.
Iepirkumu komisija
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