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2016.gada 18.aprīlī





  

Iepirkuma

       „Jauna dūmeņa ierīkošana”
Pretendentiem
Par skaidrojumu sniegšanu iepirkumā 

„Jauna dūmeņa ierīkošana”

DS 2016/9
Viens no iepirkumu procedūras „Jauna dūmeņa ierīkošana” Siltumcentrālē Nr.3, Mendeļejeva  ielā 13A, Daugavpilī, identifikācijas numurs DS/2016/9, Pretendentiem uzdeva sekojošus jautājumus:

1.  Jautājums:

Nav skaidra jaunā dūmeņa plānotā uzstādīšanas vieta. Lūdzam atsūtīt esošās situācijas plānu (vēlams, topogrāfiju), uz kura ir iezīmēta jaunā dūmeņa plānotā uzstādīšanas vieta un jaunu dūmvadu pievienojuma vieta esošajam rovim.

Atbilde:

Atkārtoti ziņojam, ka saskaņā ar Tehniskās specifikācijas „Jauna dūmeņa ierīkošana” 1.1.punktu: ”Izstrādāt būvprojektu  siltumcentrāles Nr.3, Mendeļejeva  ielā 13, jauna dūmeņa ierīkošanai ūdenssildāmajam katlam BK-10 (15 MW, Unitherm 15000), veikt iekārtu izgatavošanu, piegādi, montāžas darbu veikšanu, ievadīšanu un nodošanu ekspluatācijā” un saskaņā ar 3.8.punktu “Visiem galvenajiem tehniskajiem risinājumiem jābūt savlaicīgi saskaņotiem ar PAS "Daugavpils siltumtīkli”. 

2.Jautājums:

Atsūtītais zemes robežu plāns neievieš skaidrību par esošo situāciju objektā. Lūdzam atsūtīt esošās situācijas fotogrāfijas.

Atbilde:

Atkārtoti ziņojam, ka, lai izvērtētu situāciju, ar to ir iespējams iepazīties Siltumcentrāles Nr.3, Mendeļejeva ielā13A, Daugavpilī, teritorijā darbdienās, piesakoties pa tālruni +37126352342
3.Jautājums:
Ņemot vērā, ka nolikuma punktā 2.8. teikts, ka “Piedāvājuma cenā jāiekļauj visas izmaksas, kas saistītas ar iepirkuma priekšmetu, piedāvājuma sagatavošanu un iesniegšanu, Pretendentam nav tiesību, pēc lēmuma par iepirkuma uzvarētāju pieņemšanas norādīt papildus izmaksas”, nevaram piekrist jūsu atbildei, ka demontāžas nepieciešamība  un lietderība tiek lemta projektēšanas laikā, jo tas ir saistīts ar papildus izmaksām. Līdz ar to lūdzam skaidri nodefinēt, vai kādu iekārtu demontāža ir nepieciešama vai nē.

Atbilde:

Pēc mūsu uzskata, Siltumcentrāles Nr.3, Mendeļejeva ielā13A, Daugavpilī, teritorijā ir daudz brīvu laukumu jaunā dūmeņa uzstādīšanai, kuros nav nepieciešamības veikt demontāžas darbus.

4.Jautājums:

Ņemot vērā to, ka ir jārod atbildes uz jautājumiem, kas ir nepieciešami kvalitatīvā un nolikuma prasībām atbilstošā piedāvājuma sagatavošanai, lūdzam pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu par divām nedēļām, t.i., līdz 05.05.2016.

Atbilde:

Piedāvājums jāiesniedz līdz 2016.gada 21.aprīļa plkst.10:00.
Iepirkumu komisija
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