Par skaidrojumu sniegšanu 
Iepirkuma ,, Tehniskās shēmas ,,Videonovērošanas sistēma Jātnieku ielā 90, Daugavpilī’’ realizācija, identifikācijas Nr. ASTU/2013/52,  komisija 2013.gada 13.novembrī saņēma SIA ,,Latgales sakaru serviss’’ vēstuli ar sekojošu jautājumu:
Gatavojot atlases dokumentus, radās jautājums. Iepirkuma 5. punkta 5.1.6. apakšpunktā ir nepieciešams  "Pretendenta ISO 9001 vai ekvivalenta sertifikāta apstiprināta kopija, kas atbilst noteiktiem Eiropas sertifikācijas standartiem un ko sertificējušas attiecīgas institūcijas. Pasūtītājs atzīst ekvivalentus sertifikātus, ko izdevušas institūcijas citās Eiropas Savienības dalībvalstīs, kā arī akceptē citus piegādātāja iesniegtos pierādījumus par līdzvērtīgiem kvalitātes nodrošinājuma pasākumiem. Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, tad vienam no piegādātāju  apvienības jāatbilst augstāk minētam prasībām."Sakiet, lūdzu, vai mēs varam pievienot uzņēmumā izstrādātus kvalitātes nodrošinājuma pasākumus, ja tie ir parakstīti tikai no mūsu vadītāja puses. Izstrādājām paši.
Atbildot uz jautājumu, skaidrojam, ka atbilstoši iepirkuma nolikuma 5.1.6.p. Pretendentam jāiesniedz ISO 9001 vai ekvivalenta sertifikāta apstiprināta kopija, kas atbilst noteiktiem Eiropas sertifikācijas standartiem un ko sertificējušas attiecīgas institūcijas. Pasūtītājs atzīst ekvivalentus sertifikātus, ko izdevušas institūcijas citās Eiropas Savienības dalībvalstīs, kā arī akceptē citus piegādātāja iesniegtos pierādījumus par līdzvērtīgiem kvalitātes nodrošinājuma pasākumiem. Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, tad vienam no piegādātāju  apvienības jāatbilst augstāk minētam prasībām.
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