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Izdevīgais ģeogrāfiskais stāvoklis ir ļāvis pilsētai kļūt par Austrumlatvijas transporta mezglu un saglabāt to lomu vairāku gadsimtu garumā, nodrošinot dzelzceļa un auto satiksmi ar Latvijas galvaspilsētu Rīgu un citām pilsētām, kā arī Lietuvu, Baltkrieviju un Krieviju.

Daugavpils atrodas starptautisku ceļu krustpunktā. 

Pilsētu šķērso:   

Autoceļi
	A 6
	Rīga - Daugavpils - Krāslava- Baltkrievijas robeža (Pāternieki)

	A 13
	Krievijas robeža (Grebņeva) - Rēzekne - Daugavpils - Lietuvas robeža (Medumi)

	A 14
	Daugavpils apvedceļš (Tilti - Kalkūne)

	E 262
	Rēzekne – Daugavpils – Lietuvas robeža (Medumi)




Svarīgi dzelzceļa koridori:

· Rīga – Krustpils – Daugavpils – Vitebska

· Sanktpēterburga – Rēzekne – Daugavpils – Viļņa 

· Rīga – Krustpils – Daugavpils – Polocka - Minska – Gomeļa

· Rīga – Krustpils – Daugavpils – Polocka – Minska – Voroņeža

Lidosta

Daugavpils lidosta atrodas 15 km attālumā no pilsētas centra.

GODĀTIE  DAUGAVPILS  PILSĒTAS  PAŠVALDĪBAS 

PUBLISKĀ  GADA PĀRSKATA LASĪTĀJI !
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Daugavpils pilsētas pašvaldības 2004.gada publiskais pārskats sagatavots ar mērķi iepazīstināt ar Daugavpils pilsētas domes darbību 2004.gadā un sniegt ieskatu pilsētas sociāli ekonomiskajā situācijā. 
Kā svarīgākie uzdevumi pašvaldībai 2004.gadā bija uzsākt pilsētas attīstības dokumentu izstrādi - pilsētas teritorijas plānojumu un attīstības programmu. Šis darbs ar aktīvu sabiedrības līdzdalību tika uzsākts. Daugavpils Universitātes speciālisti konferencē „Daugavpils 21.gs. sākumā” iepazīstināja ar Daugavpils ilgtermiņa attīstības redzējumu un 2004.gada nogalē tika pabeigta arī teritorijas plānojuma pirmās redakcijas izstrāde. Veicot šos uzdevumus pilsēta ne tikai pildīs likumdošanā noteiktos pienākumus, bet arī radīs reālu instrumentu turpmākam darbam pilsētas attīstībai. Otrs izaicinājums bija pēc iespējas efektīvāk piedalīties Eiropas Savienības strukturālo fondu apguvē, iespēju, ko sniedza 2004.gada būtiskākais notikums – Latvijas iestāšanās Eiropas Savienībā. Pašvaldība 2004.gadā strādājusi ar vairāk kā 50 dažāda lieluma projektiem par kopējo summu virs 30 milj. Ls. Kopējā apstiprināto projektu summa sastāda ap 16 milj. Ls, no kuriem lielāko daļu aizņem Daugavpils Ūdenssaimniecības attīstības II kārtas projekts ar piesaistīto finansējumu no Eiropas Savienības Kohēzijas fonda. Ilgais sagatavošanas darbs beidzās ar finansējuma līguma parakstīšanu 2004. gada nogalē. 

Daugavpils pilsētas finanšu politika 2004.gadā bija vērsta uz stabilu pilsētas ekonomiskās un sociālās attīstības tempu nodrošināšanu, nepieciešamo pilsētas infrastruktūras uzturēšanas un attīstības izdevumu finansēšanu. Daugavpils budžets turpina pieaugt, 2004.gadā sasniedzot 24, 8 miljonus latu, kas ir par 15,2 procentiem lielāks, salīdzinājumā ar 2003.gadu.

2004.gadā ir realizēta virkne infrastruktūras projektu: tika pabeigta Vienības laukuma rekonstrukcija un turpinās darbs pie Centrālā parka rekonstrukcijas. Ar valsts finansiālu atbalstu realizēts projekts par Daugavpils reģionālās slimnīcas infekciju slimību nodaļas izveidošanu. Izmaiņas pilsētas sejā ienesīs ne tikai jaunās autoostas atklāšana, bet arī plašie labiekārtošanas darbi, kas tika veikti pilsētā. Pateicoties labai pilsētas mākslinieka, ainavu arhitekta un komunālās nodaļas sadarbībai, pilsēta aizvien jūtamāk iegūst mūsdienīgas un interesantas pilsētas tēlu.

Pašvaldība rūpējas par pilsētas komunālo dienestu darbības uzlabošanu un klientu ērtībām. Tā a/s “Daugavpils siltumtīkli” atvēra jaunu abonentu daļu un Križu mikrorajonā tika atklāta jauna siltumstacija, kas būtiski ļāva samazināt siltuma tarifus. Pirmo reizi pilsētas vēsturē pilsētas pludmale saņēma sertifikātu, kas garantē atbilstošus apstākļus atpūtai. Križu mikrorajona jauniešiem tika atvērts bērnu un jauniešu klubs.

Pašvaldības uzmanības lokā vienmēr ir bijuši jautājumi, kas saistīti ar sociālās palīdzības sniegšanu maznodrošinātajiem iedzīvotājiem, daudzbērnu ģimenēm, invalīdiem. Sociālajai nodrošināšanai ir novirzīti 10,17% no pašvaldības budžeta līdzekļiem. 2004.gadā uzsākta vairāku   projektu realizācija sociālajā sfērā, tai skaitā Nacionālo programmu ietvaros.

Pašvaldības uzmanības lokā ir jautājumi saistīti ar dzīvojamā fonda nodrošināšanu, kā viens no risinājumiem – individuālo dzīvojamo māju celtniecība. Šim nolūkam pašvaldība 2004.gadā izdalīja teritoriju 120 dzīvojamo māju būvniecībai Ruģeļos, minētajai teritorijai izstrādāts detālplānojums.

Par to, ka pilsēta kļūst aizvien interesantāka potenciālajiem pašmāju un ārvalstu investoriem liecina daudz kas, kā svarīgāko var minēt lielo pilsētas viesu skaitu, Investoru kluba dibināšanu un starptautisku ekspertu atzinumu konkursa par pilsētu ar labāko ekonomisko potenciālu ietvaros, ko organizēja žurnāls “FDI”.

Pēc Latvijas iestāšanās Eiropas Savienībā mēs ceram kļūt par lielāko rūpniecisko centru uz Krievijas un Baltkrievijas robežas. Pilsēta ir atvērta ikvienam, kas vēlas uzsākt biznesu pilsētā, tādējādi radot stingrāku pamatu iedzīvotāju labklājības pieaugumam.  
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Domes priekšsēdētāja





      Rita Strode

IedzīvotājI

Daugavpils ir otra lielākā pilsēta Latvijā un lielākā pilsēta Latgales reģionā ar iedzīvotāju skaitu uz 2004. gada 31.decembri -110 379 cilvēki jeb 4,8% no kopējā Latvijas Republikas iedzīvotāju skaita. (LR Centrālās statistikas pārvaldes dati).

 Kopš 1993. gada sākuma pastāvīgo iedzīvotāju skaits Daugavpilī nemitīgi samazinās.  Ik gadu Daugavpils pilsētas iedzīvotāju skaits samazinās vidēji par 1% gadā.

Naturalizācijas procesa gaitā pilsoņu skaits pilsētā ikgadu pieaug. 2004.gadā 845 daugavpiliešu kļuva par Latvijas pilsoņiem un no 1995.gada līdz 2004.gada beigām 4 988 pilsētas iedzīvotāju ieguva mūsu valsts pilsonību.  (Naturalizācijas pārvaldes Daugavpils nodaļas dati).

 2004.gada beigās 70% pilsētas iedzīvotāju bija Latvijas pilsoņi, nepilsoņa statuss bija 27% iedzīvotajiem, 3% no pilsētas iedzīvotājiem bija ārvalstnieki. (Pilsonības un migrācijas lietu pārvaldes dati).

Iedzīvotāju skaits Daugavpilī

(gada sākumā –saskaņā ar gada grāmatu “Demogrāfija 2004” )
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Daugavpils ir multinacionālā un multikultūrālā pilsēta. Daugavpils nacionālo sastāvu ir noteikusi tās ģeogrāfiskā atrašanās vieta – robežu tuvums, dzelzceļa mezgls. Pilsēta ir  etniski daudzveidīga. Katrai etniskajai grupai ir dotas iespējas kopt savas tradīcijas, iegūt izglītību un strādāt Latvijas valsts labā. Daugavpils būtību vislabāk var izprast, apmeklējot Jaunbūves Baznīckalnu, kur slejas četru konfesiju baznīcu torņi – Borisa un Gļeba pareizticīgo katedrāle, Mārtiņa Lutera luterāņu baznīca, Jaunavas Marijas Romas katoļu baznīca un Vecticībnieku baznīca. 

Pilsētā ir nodibinātas un veiksmīgi darbojas 11 nacionālās kultūras biedrības - Latviešu 

biedrība, Latgaliešu biedrība, Krievu kultūras biedrība “Rusiči”, Poļu biedrība “Promeņ”, Lietuviešu biedrība “Rasa”, Baltkrievu kultūras un izglītības biedrība “Uzdim”, Tatāru biedrība, “Visu ebreju sadraudzība”, Ebreju kopiena, Vācu  biedrība, ukraiņu kultūras biedrība “Mrija”, čigānu biedrība “Nevo-drom”.  Pašvaldība finansiāli atbalsta nacionālās kultūras biedrības un to rīkotos pasākumus.

Daugavpils iedzīvotāju nacionālais sastāvs

(gada sākumā –saskaņā ar gada grāmatu “Demogrāfija 2004” )
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Salīdzinājumā ar 2003.gadu par 1 080 cilvēkiem samazinājās rūpniecībā strādājošo skaits. Bezdarba līmeni ietekmēja arī sarežģītā situācija divos lielākajos Daugavpils metālapstrādes uzņēmumos  - a/s “Daugavpils lokomotīvju remonta rūpnīca” un SIA “DauER D”, kuri samazināja strādājošo skaitu. Darbinieku skaita samazināšana izskaidrojama ar nepieciešamību reorganizēt uzņēmumu darbību, lai nepieļautu to bankrotu.  Domē bija izveidota darba grupa, kurā bija iekļauti arī Nodarbinātības valsts aģentūras  speciālisti un uzņēmumu arodbiedrības pārstāvji, lai izstrādātu rīcības programmu par iespējām iekārtot darbā atbrīvotos uzņēmuma strādniekus un palīdzēt bez darba palikušajiem cilvēkiem sagatavoties pārkvalificēšanai, kuru piedāvāja NVA. Bez darba palikušajiem cilvēkiem tika sniegta arī psihologa palīdzība. Darba grupas darbības rezultātā 90% bez darba palikušo cilvēku tika iekārtoti darbā.

Sakarā ar pasūtījumu apjoma samazināšanos par 178 cilvēkiem samazinājās strādājošo skaits vieglās rūpniecības firmās. 

Tai pašā laikā vairākas pilsētas komercfirmas nodrošināja savu turpmāko attīstību un palielināja strādājošo skaitu. Vislielākais nodarbināto skaita pieaugums notika a/s”Maiznīca Dinella” par 84 cilvēkiem, SIA “Aurora Baltika” - 48 cilvēkiem, SIA”Zieglera mašīnbūve”- 40 cilvēkiem,  SIA “Belmast” par 36 cilvēkiem. (Domes Ekonomiskās attīstības nodaļas dati).

Reģistrēto bezdarbnieku skaits ,

t.sk. ilgstošo bezdarbnieku skaits un bezdarba līmenis

(Nodarbinātības valsts aģentūras dati)
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Tautsaimniecības nozaru stRuktūra  un EKONOMISKĀ attīstība

Pēdējā gada laikā nav notikušas būtiskas izmaiņas Daugavpils ekonomikas nozaru struktūrā. Metālapstrādes rūpniecības apjoms tautsaimniecības nozaru struktūrā no 34% 2003.gadā pieauga līdz 37% 2004.gadā un tā ir lielākā nozare Daugavpils ekonomikā. Ķīmiskās rūpniecības apjoms nozaru struktūrā salīdzinot ar 2003.gadu strauji samazinājās no 16% līdz 8%. 

Daugavpils tautsaimniecības nozaru struktūra
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Pilsētas rūpniecību pašreiz pārstāv 40 lieli uzņēmumi un 1,5 tūkstotis dažādu komercstruktūru. Pilsētā jau ir vācu, franču, skandināvu, igauņu, krievu kapitāls. 

Pašvaldība piešķir atvieglojumus nekustamā īpašuma nodokļu maksātājiem, ja komercfirmas rada jaunas darba vietas un veic investīcijas, kas pārsniedz  Ls 300 000.

Rūpniecības uzņēmumos 2004. gadā saražota produkcija par 73,6 miljoniem latu jeb par 9,9 % vairāk nekā 2003. gadā. 

Ar pieaugumu strādā vieglās rūpniecības uzņēmumi SIA”DinCont”, SIA “Dinaburga Teks”, pārtikas produktu un dzērienu ražošanas uzņēmums SIA”Bona Dea”, kas palielināja produkcijas apjomus par 42,5%,  a/s”Maiznīca Dinella”, kas palielināja produkcijas apjomus par 15% un darbinieku skaitu par 84 cilvēkiem. Pārtikas produktu un dzērienu ražošanā visu pilsētas firmu produkcijai ir augsta kvalitāte un tā ir konkurētspējīga ārējā tirgū.

Ar pieaugumu strādā celtniecības industrijas uzņēmumi – SIA ”Daugavpils dzelzsbetons”, kuras  ražošanas apjomi  2004. gadā par 34 % lielāki nekā 2003.gadā, SIA ”Stīga Balt” - par 18%,  SIA”MBD”-  par 5% vairāk salīdzinājumā ar 2003.gadu. 

 Ražošanas rekonstrukcija un attīstība ļāva palielināt produkcijas izlaides apjomus SIA “Belmast” un a/s “Latgales piens” par 30%, SIA”Daugavpils gaļas kombināts R” par 16%. Augsti attīstības tempi ir nodrošināti SIA“Aurora Baltika”  - 3 reizes, SIA”Glaskek-Latgale”par 45%.
Būvorganizāciju 2004.gadā veiktie būvdarbu apjomi bija Ls 22,3 milj. apmērā, kas ir 123,6% pret 2003.gadu. Ik gadu būvdarbu apjoms vidēji pieaug vairāk nekā par 20%. 70% no būvdarbiem šīs būvorganizācijas veic Daugavpils pilsētā. Vairākas būvfirmas, kas veic būvmontāžas darbus apjomā ap Ls 300 līdz 800 tūkst. gadā, 2004.gadā nodrošināja to palielināšanos salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu, starp tām   ir tādas firmas kā SIA ”LatSpaS”  - 5 reizes, SIA ”Statuss” un SIA “Defass D” – 1,7 reizes, SIA”Latgales velve” – 1,6 reizes.  (Daugavpils pilsētas domes Ekonomiskās attīstības nodaļas dati).

Komercpakalpojumu attīstības tendences arī paplašinās. Pilsētas centrā tika uzbūvēts tirdzniecības centrs “Solo”, kur pirmajā stāvā izvietots hipermarkets Rimi. Daudzus gadus uzņēmums “Rimi Latvija” veiksmīgi sadarbojas ar daudziem Daugavpils uzņēmumiem ražotājiem. Jauns Rimi hipermarkets nodrošināja 135 daugavpiliešus ar jaunām darba vietām. Gada beigās savas durvis pircējiem atvēra firmas “Nelss” jaunais būvcentrs. Jaunajā veikalā iekārtojās darbā 33 cilvēki. Esplanādes rajonā darbu uzsāka jauns autocentrs “Tehauto Latgale”, “Renault” oficiālais pārstāvis Latgalē. Daugavpils “Renault” autocentrs ir pirmais Latgalē. Autocentrā nodarbināti 30 cilvēki.  

Pirmo reizi pilsētā notika konkurss par labāko kafejnīcu, restorānu, viesnīcu un veikalu. Konkursa godalgoto vietu ieguvēji saņēma diplomus un vērtīgas balvas, kā arī konkursa uzvarētāji ieguva tiesības piedalīties šādā pašā konkursā valsts mērogā.

Pagājušā gada veiksme ir Daugavpils iekļūšana konkursa finālā, kuru organizēja žurnāls “FDI”  starp 140 konkursa dalībniekiem. Žurnāls atspoguļo pasaules mēroga tendences biznesa un investīciju sfērā. Daugavpils ieguva starptautisko ekspertu atzinumu divās atsevišķās kategorijās: pilsēta ar lielāko ekonomisko potenciālu – 3.vieta un izmaksu efektivitāte – arī 3.vieta. Tas nozīmē, ka Daugavpils pilsēta ieguva starptautisku atzinumu un tās vārds parādījās nozīmīgāko pasaules biznesa forumu un preses izdevumu apritē, kas savukārt var piesaistīt potenciālo investoru biznesa uzsākšanai un investīciju izvietošanai. 

2004.gadā izveidots Investoru klubs. Investoru klubs ir neformāla organizācija, kas apvieno pilsētas lielākos ārvalstu un vietējos uzņēmumus, izglītības iestādes un pašvaldības pārstāvjus, tādā veidā nodrošinot trīspusējo dialogu starp minētajām pusēm. Investoru klubs ir pašu uzņēmēju iniciatīva, ko atbalsta pilsētas pašvaldība. Kluba mērķis ir apvienot pilsētas uzņēmējus un stiprināt sadarbību to starpā, darbība virzīta uz to, lai radītu ārzemju un vietējo investoru pārliecību par to, ka viņus gaida pilsētā un ka viņi saņems visu nepieciešamo palīdzību veiksmīgai attīstībai, kā arī, lai veicinātu auglīgu dialogu starp uzņēmējiem, izglītības iestādēm un vietējo pašvaldību, veidotu un reklamētu Daugavpils pilsētu kā pilsētu, kas ir nopietna un droša partnere. 

Izglītība
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Daugavpils Izglītības pārvalde ir pašvaldības iestāde, kas pašvaldības kompetencē risina esošos izglītības jautājumus un realizē pašvaldības izglītības politiku. Daugavpils domes deleģētās kompetences ietvaros Izglītības pārvaldi finansē no pašvaldības budžeta.  

2004.gadā Izglītības pārvaldes pārraudzībā bija 24 vispārizglītojošās skolas (13 vidusskolas, 11 pamatskolas), 26 pirmsskolas izglītības iestādes, 4 ārpusskolas interešu izglītības iestādes un Mežciema arodskola. 

Pēc 2004.gada budžeta izpildes var secināt, ka Ls 5 279 306 tika izlietoti no vietējā budžeta (bez maksas pakalpojumiem). Jāņem vērā, ka sākotnēji 2004.gada budžets bija mazāks. Gada laikā pašvaldība iedalīja papildus līdzekļus Ls 122 243 apmērā, lai palielinātu pedagogu darba algu (stājās spēkā MK noteikumi par pedagogu algu paaugstinājumu), skolu medicīnas personāla algu palielināšanai, speciālo pirmsskolas izglītības iestāžu ēdināšanas izdevumu segšanai un elektroenerģijas apmaksai.

Pateicoties pašvaldības budžeta sekmīgai izpildei arī Izglītības pārvaldes iestādes tika nodrošinātas pilnā apjomā un noslēdzot 2004.gadu izdevās beigt bez kreditoru parādiem. 

2004.gadā pilsētas izglītības iestāžu kārtējiem un kapitālajiem remontiem tika izlietots Ls 458 500. Vairāk nekā Ls 200 000 šiem mērķiem tika piešķirts no pašvaldības budžeta. 

Iestāžu remontiem iedalītā un apgūtā summa ir nepietiekoša, lai nodrošinātu iestāžu  bezavārijas funkcionēšanu, kā arī novērstu visas kontrolējošo dienestu pretenzijas par sanitāri higiēnisko normu neievērošanu. 

2004.gadā ievērojami līdzekļi tika novirzīti remontmateriālu iegādei, t.i., Ls 52 382, t.sk. skolām Ls 34 500. Iestādes, piesaistot darba spēku un ar savu darbinieku atbalstu un palīdzību, efektīvi veica papildus remontdarbus un sagatavoja mācību iestādes jaunajam mācību gadam. 

Valsts iedalīto mērķdotāciju sadale iestādēm tika veikta pamatojoties uz pilsētas Domes apstiprināto mērķdotācijas sadales kārtību 2004.gadam. No mērķdotācijas algu fonda ekonomijas līdzekļiem iestādes finansēja papildus dažādus izglītības projektus, kā arī spēja materiāli stimulēt savus pedagogus.

Mērķdotācija 2004.gadā sastādīja Ls 6 095 188 (pieaugums sakarā ar algu reformu pedagogiem) un maksas pakalpojumi Ls 858 521 (iestāžu telpu iznomāšana, ēdināšanas pakalpojumi utt.). 2004.gadā vairāk nekā 2 reizes ir pieaudzis maksas pakalpojumu apjoms Izglītības pārvaldes viesnīcā “Dzintariņš” un sastādīja Ls 25 464, bet 2003.gadā tikai Ls 10 658. Kopējais Izglītības pārvaldes iestāžu budžets 2004.gadā bija Ls 12 154 782.

Izmaksas no pašvaldības budžeta uz 1 bērnu vispārējās izglītības iestādēs sastādīja 154 Ls (kas ir par 4% vairāk nekā 2003.gadā), pirmsskolas izglītības iestādēs – 554 Ls, BJC “Jaunība” – 36 Ls un Bērnu - jauniešu sporta skolās – 152 Ls.

Izglītības pārvalde organizēja arī finanšu līdzekļu saņemšanu no citām pašvaldībām (savstarpējie norēķini par sniegtajiem pakalpojumiem). 2004.gadā ieņēmumi no savstarpējiem norēķiniem sastādīja 266 879 Ls, bet izdevumi Ls 52 271.

2004.gadā nenotika būtiskas izmaiņas izglītības iestāžu tīklā, dažas iestādes mainīja savu nosaukumu, t.i., tika piešķirts valsts ģimnāzijas statuss 1.ģimnāzijai un logopēdiskā internātskola saņēma attīstības centra statusu.

2004.gadā vairākas programmas, kuru finansējumu nodrošināja valsts, tika likvidētas vai arī finansējums tika piešķirts nelielā apjomā, piemēram, Pasaules Bankas kreditētais skolu ēku renovācijas un siltināšanas projekts, Latvijas izglītības informatizācijas sistēmas projekts (LIIS), IZM “Latgales programma”. Pilsētas izglītības iestādes nesaņēma arī papildus finanšu līdzekļus no Valsts investīciju programmas. Vienīgi, pateicoties grozījumiem likumā “Par valsts budžetu 2004.gadam”, saņēmām papildus mērķdotāciju vairāku projektu realizācijai, kas saistīti ar energoefektivitāti.

Neskatoties uz to, iestādes aktīvi piedalījās citos projektos, piemēram,  Sabiedrības integrācijas fonda, ES “Socrates” programmā, Labklājības ministrijas un Īpašo uzdevumu ministrijas bērnu un ģimenes lietās izsludinātajos konkursos, kā arī ES strukturālo fondu atklātajos konkursu projektos.

Piemēram,

Krievu vidusskola - licejs – Ls 2 176, projekts “Dzimtie avoti”;

3.vidusskola – Ls 1 168 – Informēšanas pasākumi par Izglītības “reformu”;

10.vidusskola – Ls 16 359 – Sabiedrības integrācijas projekts;

5.pamatskola – Ls 8 854 – Sabiedrības integrācijas projekts;

Poļu vidusskola – Ls 11 748 – Sabiedrības integrācijas projekts;

Valsts ģimnāzija – Ls 6 300 – ES “Socrates” programma;

Centra ģimnāzija – Ls 7 793 – ES “Socrates” programma;

Logopēdiskā internātpamatskola – Ls 3 604 – ES “Socrates” programma;

1.speciālā skola – Ls 2 200 – LM projekts bērnu invalīdu integrēšana;

Iestāžu bērnu sporta laukumu labiekārtošana – Ls 2 000.

Izglītības pārvaldes Pieaugušo izglītības centrs 2004.gadā arī ir sagatavojis vairākus projektus no ES Leonardo Da Vinci, Socrates un EQUAL programmas.

Caur projektiem un valsts programmām tika papildus saņemti Ls 328 702. Izglītības pārvalde organizē reinvestīciju procesu par realizēto investīciju projektu 10.vidusskolas un 15.vidusskolas uzturēšanas izmaksu efektivitātes paaugstināšanā. Reinvestīciju atlikums uz 01.01.2005.gadu sastādīja Ls 36 923 (no kopējā aizdevuma Ls 281 287).

Lai nākotnē efektīvāk izmantotu un sadalītu finanšu līdzekļus, ir uzsākts darbs pie normatīvās finansēšanas sistēmas ieviešanas. 

Sociālā PALĪDZĪBA UN SOCIĀLIE PAKALPOJUMI
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Sociālo palīdzību pilsētas teritorijā dzīvojošām maznodrošinātām ģimenēm un sociāli mazaizsargātām personām organizē un sniedz Sociālais dienests un tā pakļautībā esošās struktūrvienības:
· Sociālā māja Šaurā ielā 28 (120 istabas 291 cilvēkam);

· Sociālā patversme ( 203 istabas 343 cilvēkiem) un naktsmītne (52 vietas) 

      Šaurā ielā 23;

· 18 sociālie dzīvokļi 67 personām;

· 3 sociālie dzīvokļi nepilngadīgām vientuļām māmiņām ar bērniem;

· Ģimenes bērnu nams “Martiņenko” ( 6 bērni). 

Sociālā dienesta pārraudzībā atrodas šādas institūcijas:

· Bērnunams patversme Nr.1 “Auseklītis” (2004.gada sākumā bērnu namā dzīvoja 48 bērni vecumā no 7 līdz  18 gadiem. Pēc jaunās ēkas rekonstrukcijas bērnunamā dzīvo 60 bērni);

· Bērnunams patversme Nr.2 “Priedīte”;

· Bērnu palīdzības centrs “Cerība”;

· Daugavpils sociālās aprūpes un rehabilitācijas dienas centrs ( uz 01.01.2005. Centrā dzīvojošo personu skaits sasniedza 248 cilvēkus, kopējā dzīvojamo telpu platība ir 2 184 m2 ,  uz vienu dzīvojošo personu ir 8 m2);

· Sociālās aprūpes un rehabilitācijas dienas centrs (2004.gadā centrā reģistrētas 951 pensijas vecuma personas un cilvēki ar īpašām vajadzībām. Mēnesī vidējais apmeklētāju skaits ir 1 006 cilvēki. Dienā vidējais apmeklētāju skaits ir 53 – 60 cilvēku).

Sociālās politikas mērķu realizācijas veidi:

· materiālā palīdzība, pašvaldības sociālās palīdzības pabalsti;

· sociālās aprūpes pakalpojumi un sociālā rehabilitacija.

Kopējais Sociālā dienesta finansējums 2004. gadā bija Ls 1 483 909, no kuriem ar Daugavpils pilsētas domes 29.12.2003. lēmumu Nr.1014 tika izmantoti Ls 1 121 474 dažādiem pabalstu veidiem.

Saskaņā ar Daugavpils pilsētas sociālo pabalstu nolikumu Sociālais dienests sniedz  sociālās palīdzības pabalstus šādām iedzīvotāju grupām:

1. ģimenēm, kurām noteikta atbilstība trūcīgās ģimenes statusam;
2. daudzbērnu ģimenēm, kurām noteikta atbilstība trūcīgas ģimenes statusam;

3. bērniem bāreņiem vecumā no 18 līdz 21 gadam;

4. bērniem ar īpašām vajadzībām;

5. pensionāriem, kuriem piešķirts politiski represētās personas statuss;

6. LR pensionāriem, kuri ir Sociālā dienesta uzskaitē;

7. invalīdiem (nestrādājošiem), kuri ir Sociālā dienesta uzskaitē un kuru pensija nepārsniedz Ls 80,00;

8. ģimenēm ar bērniem, kuras ir Sociālā dienesta uzskaitē, taču pēc Sociālā dienesta  komisijas lēmuma, Domes komisijas lēmuma vai arī citu dažādu iemeslu dēļ nevar saņemt trūcīgās ģimenes statusu;
9. atbrīvotajiem no ieslodzījuma, kuriem pēdējā dzīvesvieta bija Daugavpilī, vienreizējā materiālā palīdzība dokumentu atjaunošanai Ls 15,00 apmērā.
Finansiālajā gadā Sociālajā dienestā tika saņemta humānā palīdzība:

1. Naudas līdzekļi Ls 898,00 (sponsoru palīdzība) 

2. Naturālajā izteiksmē (pamatlīdzekļi,  mazvērtīgais inventārs, produkti) – 
Ls 1 287,56, t.sk.
· sociālajai mājai Ls 817,98;

· sociālajai patversmei un naktsmītnei Ls 394,06;
· noliktavai Šaurā ielā 28 Ls 75,52;
       3. Bez atlīdzības no SIA”Prece” Ls 721,11.
Kultūra
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Savā darbībā Daugavpils pilsētas domes Kultūras nodaļa ievēro un izpilda valsts un pašvaldības kultūras un mākslas perspektīvās attīstības plānus, kā arī reģionālās kultūras attīstības problēmu vajadzības un specifiku.


Kultūras nodaļas mērķis ir koordinēt, atbalstīt un veicināt kultūras un mākslas attīstību, kultūras un mākslas mantojuma saglabāšanu un vairošanu, mērķtiecīgu izmantošanu, atbalstot tos finansiāli un organizatoriski. Iestāde rada labvēlīgus apstākļus kultūras un mākslas procesu sabiedrisko organizāciju, kustību un atsevišķu cilvēku radošai darbībai.


2004.gads Daugavpilī ritēja pilsētas jubilejas sagatavošanas zīmē. Kultūras pasākumi un festivāli Daugavpilī noritēja aktīvās darbības un pasākumu emocionālajā pacilātībā. Sakarā ar Latvijas iestāšanos Eiropas Savienībā liela loma tika atvēlēta pasākumiem, kas  vainagojās ar spilgtu pasākumu virkni 1. un 2.maijā, kuros piedalījās gan Eiropas valstu diplomātiskais korpuss, gan daudzi valdības pārstāvji. 


Daugavpils pilsētas domes Kultūras nodaļa savā darbībā veic koordinācijas funkcijas starp pilsētas 10 kultūras iestādēm, aktīvi sadarbojoties un pilsētas pasākumu norisē iekļaujot arī radošās apvienības (Daugavpils reģiona mākslinieku asociāciju, Daugavpils literātu apvienību, Daugavpils jauno dzejnieku apvienību, LSDF Daugavpils nodaļu u.c.), sabiedriskās organizācijas  un pilsētas nacionālās kultūras biedrības.

2004.gadā kinoteātris “Renesanse” tika nodots Latviešu kultūras centra bilancē. Šajā gadā Latviešu kultūras centrā sākās Vienības nama lielās zāles remonts, Daugavpils teātra 4.stāva remonts, Latviešu kultūras centrs iegādājās jaunu skaņu pastiprinošo aparatūru. 
Nostiprinājās esošo pašdarbības kolektīvu meistarība un profesionālā izaugsme, kā arī notika repertuāra pilnveidošana un esošo dalībnieku sastāvu papildināšana ar jauniem un strādātgribošiem dalībniekiem. 


Sakarā ar Latgales Deju svētkiem saspringts darbs norisinājās kolektīvos, kas gatavojās šiem svētkiem. Sarežģītā repertuāra apguve, kopmēģinājumi lika gan kolektīvu vadītājiem, gan pašiem dalībniekiem strādāt pastiprinātā režīmā. Iepriecina fakts, ka visi mūsu kolektīvi godam pārstāvēja Daugavpils  pilsētu un kā labākie valstī kļuva:

· jauktais koris “Daugava” 

· jauniešu deju kolektīvs “Laismeņa” 

· pūtēju orķestris “Latgale” 

· vīru koris “Forte”  

· tautas mūzikas ansamblis “Rakari”

· vidējās paaudzes deju kolektīvs “Sābri”.

Lai veicinātu mākslinieciskās pašdarbības kolektīvu izaugsmi, maksimāli tiek stimulēta vadošo kolektīvu piedalīšanās Starptautiskajos konkursos, festivālos tālu aiz mūsu valsts robežām Polijā, Itālijā, Lietuvā, Nīderlandē, Ukrainā.

Plaši un ar vērienu 2004.gadā tika svinētas jubilejas :

· 40 gadi Tautas teātrim “Iskateļ”

· 45 gadi akordeonistu orķestrim

· 10 gadi korim “Maļinovij zvon”

2004.gadā pilsētā notika sekojoši pasākumi: Nacisma sagrāves un Otrā pasaules kara upuru piemiņas diena, Mātes diena ar Daudzbērnu ģimeņu kluba piedalīšanos, Eiropas diena, LR proklamēšanas 86.gadadienas pasākumi ar Daugavpils sadraudzības pilsētu piedalīšanos.


2004.gada gadskārtu ieražu svētku norises nostiprinājās un pilnveidojās. Tika rīkoti: 

Meteņi, Masļeņica, Lieldienas svētki, Līgo svētki, Adventes pasākumi, Ziemassvētku pasākumi - katrs no šiem ieražu pasākumiem tika veidots pēc gadskārtu kalendāra norisēm, piemērojot šīs tradīcijas mūsdienām, mūsu pilsētai, pilsētniekiem,   ņemot vērā mūsu pilsētas daudznacionālo sastāvu.

Janvāris
- IV Starptautiskais koru garīgās mūzikas festivāls - plašs festivāls ar daudzu kolektīvu piedalīšanos no daudzām valstīm.

Februāris
- V Daugavpils Starptautiskais masku tradīciju festivāls - ar katru gadu plašāks, apjomīgāks un autentiskā folklorā pārbagāts.

Marts

- Bērnu baleta festivāls (BBF-43) - jau ceturtais Daugavpilī. 

Aprīlis
           - Mākslas dienas – ar Vladimira Ivanova tēlniecības un grafikas piemiņas izstādi.

Maijs
- Slāvu kultūras nedēļa. Jau devītā pēc kārtas ar zinātnisko konferenci, kurā piedalījās zinātnieki no 7 valstīm, spilgtiem un krāsainiem atklāšanas svētkiem, bērnu koncertu, kora mūzikas koncertu un aizlūgumu Borisa un Gļeba pareizticīgo katedrālē.

Jūlijs 
- IX Tautas mūzikas svētki “Skaneigo Dinaburga” ar kapelu un tautas mūzikas ansambļu piedalīšanos. 

Septembris
- Dzejas dienas Daugavpils novadā – šogad blakus viesiem no Baltkrievijas, Krievijas un dzejas korifejiem - A. Rancānei, M. Zīlei, plašs klāsts jaunu un spilgtu Latvijas autoru.

 I Starptautiskais mākslinieku plenērs “Veltījums pilsētai”

Liela nozīme tika piešķirta sadarbībai ar vēstniecībām Latvijā – veidojot kopīgas izstādes : 

Klavdijs Slubans (Francija), Ido Bar EL (Izraēla), Ķīnas porcelāna izstāde, kā arī kopējie pasākumi ar Vācijas, ASV, Somijas vēstniecībām.

2004.gads bija arī atgriešanās gads savā pilsētā gleznotājam Kārlim Mudelim, kuram šajā gadā svinējām simtgadi.

Pilsētas dome katru gadu finansiāli atbalsta divu Daugavpils autoru grāmatu izdošanu. Esam turpinājuši tradīciju katrās dzejas dienās izdot tradicionālo, šogad jau 13 pēc skaita, dzejas krājumu, kurā apvienojas visi Daugavpilī dzīvojošie dzejnieki, neskatoties uz to, kādā valodā viņi raksta. Jūtot, ka pilsētā tiek zaudēta saikne ar jaunajiem autoriem, Kultūras nodaļa rada iespēju apmaksāt konsultantus gan latviešu, gan krievu sekcijas vadītājiem – pazīstamajiem dzejniekiem Ingai Sokolovai un Ruslanam Sokolovam. Un tā, jau no oktobra mēneša, katru pēdējo sestdienu LCB telpās notiek tikšanās – konsultācijas.


Sadarbībā ar Daugavpils reģiona mākslinieku apvienību tradicionāli tiek rīkotas Mākslas dienas pilsētā. Un jau sesto gadu pēc kārtas pilsētas dome, balstot savus māksliniekus, rod naudu iepirkt mākslinieku darbus muzeja fondu papildināšanai.


Iespēju robežās tiek sniegts atbalsts dažādu izstāžu organizēšanai un iekārtošanai, palīdzot risināt gan transporta jautājumus, gan finansiālas problēmas. Sevišķi plaši Daugavpils mākslinieki – keramiķi tika pārstāvēti akcijā “Uguns un māls” Starptautiskajā mākslu festivālā “Slavjanskij bazar v Vitebske” Baltkrievijā, kur šī izstāde plašajā festivāla pasākumu klāstā.

Daugavpils centralizētā bibliotēku sistēma ir pašvaldības kultūras, izglītības un informācijas iestāde, kura apvieno 7 pilsētas bibliotēkas, kas pakļaujas Daugavpils pilsētas domei. 

2004.gadā no Daugavpils budžeta bibliotēkām tika piešķirti līdzekļi Ls 165 828 apmērā, kas ir par 31,8% vairāk nekā 2003.gadā.

Galvenie darba rādītāji: lasītāju skaits – 27 437, apmeklētāju skaits – 200 576, izsniegto grāmatu skaits – 560 384. Daugavpils bibliotēku krājumos – 244 891 eksemplāri iespieddarbu. 2004.gadā Daugavpils CBS  krājuma komplektēšanai izlietoti līdzekļi Ls 27 886 apmērā. 

Latgales Centrālās bibliotēkas lasītājiem tika piedāvāti jauni pakalpojumi, tai skaitā Vienotā lasītāja karte,  Starpbibliotēku abonementa pakalpojumi, izveidota LCB mājas lapa.

2004.gadā tika veikti pilsētas Centrālās Bērnu bibliotēkas remontdarbi vidējo un vecāko skolēnu abonementu telpās, kā arī tika veikts Latgales Centrālās bibliotēkas kāpņu telpu kosmētiskais remonts.

2004.gadā Daugavpils pašvaldības bibliotēkas izstrādāja un realizēja 11 projektus dažādās darbības jomās.

Pilsētā darbojas Novadpētniecības un mākslas muzejs, kas ir zinātniski pētnieciska un izglītojoša iestāde. Muzeja darbības pamats ir tā krājums, kurā pašlaik ir 86 880 glabāšanas vienības. 2004.gadā muzeju apmeklēja 14 556 cilvēki. Muzejā pastāvīgi apskatāmas 2 ekspozīcijas: “Daugavpils novada vēsture un kultūra” un “Daugavpils novada daba”. Muzeja izstāžu zālē un salonā “Māra”gada laikā tika organizētas 20 izstādes  un ārpus muzeja eksponētas 20 izstādes. Sadarbībā ar Latvijas Mākslinieku savienību, Daugavpilī varēja redzēt izstādes “Rudens: privāta telpa” vienu  kolekciju, bet  sadarbībā ar Izraēlas vēstniecību Latvijā – T. Traininas  akvareļu izstādi  “Traģiskā ainava”.

           Muzeja apmeklētāju interesi piesaistīja:  K.Mudeļa glezniecība,   Ķīnas porcelāns no Dzindedženas,  V. Ivanova tēlniecības izstāde, Vaska figūru izstāde no Sanktpēterburgas, netradicionālā erotikas fotoizstāde “Eurotica”,   1. Starptautiskā plenēra  „Veltījums pilsētai”  noslēguma izstāde u.c. 


Vienu izstādi muzejs un TLMS „Latgale”  organizēja ārzemēs -  Vitebskā (Baltkrievija) Starptautiskā mākslu festivāla  “Slavjanskij Bazar”  laikā. 

            Starptautiskajā Muzeju dienā –  18. maijā tika atklāta  K. Mudeļa glezniecības izstāde no Novadpētniecības un mākslas muzejs krājuma. 

            2004. gadā  projekta “Ekospēles Dabas ekspozīcijā” ietvaros tika novadītas divas dažādas ekospēles.


Muzejs sadarbībā ar Daugavpils pilsētas domes Kultūras nodaļu, Mākslas vidusskolu “Saules skola” un Daugavpils reģiona mākslinieku asociāciju   2004. gada 18. – 25. septembrī organizēja  1. Starptautisko plenēru Daugavpilī  “Veltījums pilsētai”,  kurā piedalījās mākslinieki no Maskavas, Pleskavas, Vitebskas, Panevežas, Radomas, Rīgas, Valmieras, Rēzeknes un Daugavpils, kas noslēdzās ar plenēra noslēguma  izstādi muzeja mākslas salonā “Māra”.

Izglītošā darba ietvaros tika organizētas 107 apskata un tematiskās ekskursijas muzejā, pilsētā un Daugavpils cietoksnī. Nolasītas 20 lekcijas, tika novadīti 45 tematiskie pasākumi. Pavisam gadā notika 115 muzejpedagoģisko programmu pasākumi.
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Pārskata periodā no 2004.gada sākuma līdz gada beigām   Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes lietu nodaļas darbs tika veikts vairākos virzienos: darbs ar vispārizglītojošo skolu jauniešiem, darbs ar arodskolu jauniešiem, darbs ar klubiem dzīvesvietās, sadarbība ar nevalstiskajām organizācijām, bērnu vasaras atpūtas nometņu organizēšana, projektu rakstīšana un dalība citos projektos.

Liels darbs tiek veikts sadarbībā ar specskolām, kurās mācās bērni ar īpašām vajadzībām: 2004.gada janvārī notika labdarības koncerts “Jaunais gads jau klāt” Logopēdiskajā internātskolā, oktobrī tika organizēts bērnu invalīdu brauciens uz Cēsīm, lai piedalītos republikāniskajā pasākumā “Labie draugi”, oktobrī notika pasākums “Mūsu svētki”.

Jau otro gadu darbojas sabiedriskā organizācija “Arodskolu parlaments”, kurā darbojas visu 7 pilsētā esošo arodskolu parlamentu pārstāvji. Katru mēnesi regulāri tika organizētas spēles, jaunieši piedalās gan pilsētas “Amatnieku svētkos” , gan valsts mēroga Amatnieku svētkos, kā arī tika organizēta Pirmkursnieku balle. Arodskolu parlamenta aktīvākie jaunieši piedalījās novembrī un decembrī organizētajos valsts mēroga semināros un konferencēs.

2004.gadā Jaunatnes lietu nodaļa aktīvi sadarbojās un materiāli atbalstīja bērnu un jauniešu klubus dzīvesvietās:

· Klubs “Fortūna” (bijušais “Atvērtais nams ielu bērniem”)

· “Smaids” (Krustpils ielā 4)

· “Sudraba avoti” (Jaunā Forštadte)

· “Žēlsirdība” (bērnu – invalīdu klubs)

· “Ruģeļi”.

2004.gada martā tika atklāts brīvā laika centrs “Križi”, kuru katru darba dienu apmeklē 50-70 bērnu. Viņiem tiek organizēti pasākumi, tiek svinēti kopīgi svētki..

Daugavpils pilsētā darbojas aptuveni 20 jauniešu nevalstiskās organizācijas: tiek organizētas spēles, kurās piedalās 24 – 26 komandas, vasarā tika organizēti braucieni uz Māārdu (Igaunijā) un Visaginasu (Lietuvā),  īstenoti pasākumi “Dīva 2004”, semināri “Eiropa mūsu acīm” , pasākums “Gada labākais skolēns”, tika organizēti apmācību semināri, konkursi, akcijas, piedalīšanās dažādos projektos, iesaistot pilsētas jauniešus programmās par veselīga dzīvesveida propagandēšanu.

Bērnu vasaras atpūtas nometņu organizēšanai 2004.gadā tika iedalīti  Ls 19 746 un par šiem līdzekļiem tika organizētas 39 vasaras atpūtas nometnes. Jaunatnes lietu nodaļa organizē gan dienas, gan diennakts, gan sporta, gan mācību, gan cita veida nometnes- sociālās, kristīgās nometnes u.c. Par nodaļas kā tādas un pašvaldības kopumā sasniegumu jāatzīst 18 dienas sociālo nometņu organizēšana maznodrošināto ģimeņu bērniem. Mācību nometnēm pieskaitāmas “Debašu nometne”, “Es izvēlos brīvību” nometne, “Skautu un Gaidu “ nometne, nometne “Erudīts” un citas. 

Pirmo reizi pēc daudzu gadu pārtraukuma tika organizētas izbraukuma darba nometnes jauniešiem “Kurmis”. Šīs nometnes guva lielu atsaucību gan no jauniešu, gan zemnieku puses, kā arī izskanēja ne tikai Latvijā, bet arī Krievijas televīzijā. 

Pašvaldība finansē arī bērnu invalīdu nometnes “Žēlsirdība” un nometni Logopēdiskajā internātskolā. 

Atbalstām un palīdzam organizēt kristīgās nometnes “Oazis” (katoļu) .

Tradicionāli tiek organizētas dienas nometnes “Jaunība”, “Saulīte” un “Vaduguns”, kā arī diennakts nometnes “Stropi” un “Vērgale”. 

Jaunatnes lietu nodaļa finansē arī tādus lielus pilsētas mēroga pasākumus kā “Miss un Misters Daugavpils”, starptautiskais instrumentālās mūzikas festivāls “Skaņu fantāzija” , novada pasākums “Lustes dienas” , novada pasākums “NRG – jaunā straujā paaudze”, Starptautiskais mūsdienu deju festivāls” Dancing Generations” u.c.

2004.gadā Jaunatnes lietu nodaļa ir ieguvusi vairāku projektu atbalstu finansējuma veidā. Tā, no Bērnu un ģimenes lietu ministrijas tika saņemti Ls 1 200 darba nometņu līdzfinansējumam. Tika saņemti Ls 14 000 bērnu sporta un aktīvās atpūtas  laukumu ierīkošanai Jaunās Forštadtes mikrorajonā, kā arī Brāļu kapu atjaunošanai. Tādā veidā tika iedibināta jauna tradīcija - atzīmēt Lāčplēša dienu atjaunotajos kapos, kuras svinībās 2004.gada 11.novembrī šie kapi tika iesvētīti. Pasākumā piedalījās Saeimas deputāti, pilsētas vadība un aptuveni 500 jauniešu. Sadarbībā ar BJC “Jaunība” metodiķi A.Klaužu  tika iegūts finansējums projektam “Palīdzēt saprast un uzveikt”, no Veselības veicināšanas aģentūras tika saņemts finansējums Ls 1 853. Sadarbībā ar SO “Par to!” tika iegūts finansējums projektam vienaudžu izglītošanā ”Papardes zieds”, kas tiks realizēts 2005.gadā. 

Kopā Jaunatnes lietu nodaļas finansējums 2004.gadā bija Ls 49 816, kas bija par 5,5% vairāk nekā 2003.gadā.
Bērnu  un pieaugušo ekoloģiskai audzināšanai un izglītošanai pilsētā darbojas Latgales zoodārzs. Gada laikā zoodārzu apmeklēja 1 890 skolēnu, kas par 1 480 bērni vairāk nekā 2003.gadā, kā arī 630 bērni no bērnu dārziem. Latgales zoodārza speciālisti  organizēja 24 tematiskās stundas skolēniem Zoodārza telpās un 5 tematiskās stundas skolās, sniedza 76 konsultācijas pa telefonu ekoloģijas jautājumos. Zoodārzā tika iekārtota iekšējā ekspozīcija “Tropu mežs” un veikts iekšējo telpu kosmētiskais remonts.

                                            SPORTS
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Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldes finansējums no pilsētas budžeta 2004.gadā sastādīja Ls 818 565, bet pašu pašvaldības sporta organizāciju ieņēmumi no maksas pakalpojumiem sastādīja Ls 83 918.

Pilsētas sporta skolās un BJC „Jaunība” 20 sporta veidos nodarbojas 2291 sportisti. Pilsētā darbojas 29 sporta klubi, kuros 34 sporta veidos nodarbojas 3131 sportists.

Domes dotācijas 2004.gadā sporta klubu darba atbalstam sastādīja Ls 95 000 (tai skaitā Ls 40 000 no specbudžeta), Ledus hallei Ls 5 000 un līdzfinansējums Daugavpils Olimpiskajam centram sportistu gatavošanās programmu nodrošināšanai Pasaules un Eiropas čempionātiem Ls 40 000.

Pateicoties „Dinaz Būve” finansiālajam atbalstam (Ls 110 000), 2004.gadā tika izveidotas 2, mūsdienu prasībām atbilstošas, cīņas zāles Olimpiskajā centrā un sadarbībā ar LOK uzsākti Multihalles projektēšanas darbi.

Daudzi pilsētas sportisti sekmīgi startēja Eiropas un Pasaules čempionātos. Paukotāja Jūlija Vansoviča kļuva par Pasaules kausa izcīņas etapa uzvarētāju, Imants Lagodskis otro gadu pēc kārtas izcīnīja bronzas medaļu Eiropas čempionātā brīvajā cīņā, Andrejs Afanasjevs izcīnīja 4.vietu Pasaules Universiādē grieķu – romiešu cīņā, bet spīdvejists Kjastas Podžukas 5.vietu Eiropas junioru čempionātā.

2004.gada sezonā sekmīgi Latvijas čempionātos startēja sporta spēļu komandas: sieviešu volejbola komanda izcīnīja čempiones titulu, bet volejbolisti bronzas medaļas, futbola komanda „Dinaburg” izcīnīja 4.vietu, bet hokeja komanda „Latgale” ieguva 1.vietu 1.līgas čempionāta sacensībās. Vīriešu un sieviešu basketbola komandas izcīnīja 2.vietas Latvijas amatieru līgas čempionātos.

2004.gadā Ventspilī notika Pirmā Latvijas Olimpiāde, kurā 9 pilsētas sportisi izcīnīja zelta medaļas. 31 pilsētas sportists piedalījās Eiropas un Pasaules čempionātos, bet 179 sportisti kļuva par LR čempioniem dažādos sporta veidos.

Pilsētas sporta bāzēs tika organizētas 27 starptautiskas un republikas mēroga sacensības. Ievērojams notikums bija Latgales skolēnu sporta spēles, kuru ietvaros notika Daugavpils pilsētas domes un LR Saeimas deputātu futbola spēle stadionā „Celtnieks”. 2.maijā tika organizēti sporta svētki, kuru galvenais pasākums bija masu skrējiens un tajā piedalījās 2000 jauno sportistu un pilsētas iedzīvotāju. Interesanti un labi organizēti bija Bērnu aizsardzības dienai veltītie sporta svētki Esplanādē, kuros piedalījās ne tikai jaunie sportisti, bet arī bērni ar īpašam vajadzībām. Šajās sacensības piedalījās arī LR izglītības un zinātnes ministrs J.Radzevičs. Lielu atsaucību un pilsētas iedzīvotāju interesi izraisīja Eiropas čempionāta un Krievijas līgas sacensības spīdvejā, III starptautiskais maratons, Latvijas čempionāti duatlonā un autosportā, ūdens sporta svētki Stropu baseinā un daudzi citi masu sporta pasākumi.   
Sabiedriskais transports
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SIA “Daugavpils autobusu parks” veic pilsētas, rajona, tālsatiksmes, starptautiskos, vieglo maršruta taksometru pasažieru pārvadājumus un pasažieru pārvadājumus pēc organizāciju, uzņēmumu un privātpersonu pasūtījumiem.

2004. gada laikā SIA ”Daugavpils autobusu parks” pārvadāja 12 949,8 tūkstošus pasažieru, tai skaitā nestrādājošos pensionārus ar atlaidi 50% apmērā no braukšanas tarifa – 1 013,2 tūkstošus pasažieru. Pasažieru pārvadājumu skaits 2004.gadā ir par 5,5% vairāk salīdzinājumā ar 2003. gadu. 

2004.gadā SIA ”Daugavpils autobusu parks” saņēma LR Satiksmes ministrijas dotācijas un pašvaldību kompensāciju 872 964 latu apmērā, kas ir par 6,6% vairāk nekā 2003.gadā.

	Maršrutu skaits kopā -112, t.sk.:
· pilsētas maršruti -  24

· piepilsētas maršruti – 58

· tālsatiksmes maršruti – 24

· starptautiskie maršruti - 6


	Ikdienas līnijas nobraukums:

· pilsētas maršrutos – 4 322,1 km

· piepilsētas maršrutos-5 625,2 km

· tālsatiksmes maršrutos-5724,2 km

· starptautiskajos maršrutos-1072,3 km




Autobusu un mikroautobusu skaits kopā -146, t.sk.:
· pilsētas autobusi
       
- 35

· piepilsētas
autobusi
- 51

· tālsatiksmes autobusi
- 41

· starptautiskie autobusi
-  10

· mikroautobusi                   -   9

Ienākumi no pasažieru pārvadāšanas Ls  2 344 273 jeb par 8,8 % vairāk nekā 2003.gadā. 

2004. gadā SIA “Daugavpils autobusu parks” iegādājās septiņus jaunus un lietotus autobusus par kopsummu Ls 259 615. Visi benzīna autobusi un saimniecības automobiļi tika pārvesti uz gāzes degvielu. Iegādāta un uzstādīta jauna iekārta autobusu mazgāšanai Ls 25 000 vērtībā.

2004.gadā kopīgi ar SIA ”Rēznas centrs” tika rekonstruēta Daugavpils autoosta un kopīgi ar SIA “Antaris” Dagdas autoosta. No saviem finanšu līdzekļiem rekonstrukcijas un renovācijas darbos SIA “Daugavpils autobusu parks”  ieguldīja 102,5 tūkstošus latus. Pateicoties rekonstrukcijai paaugstinājās pasažieru apkalpošanas kultūra. Visas SIA ”Daugavpils autobusu parks” autoostas  ir pieslēgtas starptautiskajam Interneta tīklam “Baltic Line”.

Daugavpils a/s “Tramvaju uzņēmums” nodrošina tramvaju satiksmi pilsētā. Pilsētā funkcionē trīs tramvaja maršruti ar kopējo sliežu garumu 25,2 km. Gada laikā pārvadāto pasažieru skaits nedaudz palielinājās un sasniedza 9 128,0 tūkstošus cilvēku, no pārvadāto pasažieru skaita 29,1% tika subsidēti no Daugavpils pilsētas budžeta, kas ir par 3,2% vairāk nekā 2003.gadā.  Uz 2004. gada 1. janvāri ritošajā sastāvā bija 63 vagoni, kas pārsvarā ražoti pirms 5 līdz 10 gadiem. Tramvaju sliežu tehniskā stāvokļa uzlabošanai veikts 1 935 metru sliežu ceļu  kapitālais remonts 70,0 tūkstošu latu apmērā, no tiem 20,0 tūkstošus latu līdzfinansēja Daugavpils pašvaldība. A/s “Tramvaju uzņēmums” 2004.gada ieņēmumi bija Ls 1 420,9 tūkst. jeb par 2% lielāki nekā 2003.gadā. Strādājošo skaits bija 347 cilvēki.

Dzīvokļu un komunālā saimniecība
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SIA “Daugavpils dzīvokļu un komunālās saimniecības uzņēmums” (DDzKSU) galvenais uzņēmuma uzdevums ir dzīvojamā fonda uzturēšana, ekspluatācija un remonts, māju iekšējo ūdensvada un kanalizācijas tīklu apkope, liftu uzturēšana un citu pakalpojumu sniegšana.

2004.gadā DDzKSU  ieņēmumi sastādīja:

· no uzņēmuma pamatdarbības Ls 1830,1 tūkst.

· no budžeta līdzekļiem   Ls 1922,3 tūkst.

· no pārējiem pasūtītājiem Ls 853,9  tūkst.

Uz  2004.01.01.uzņēmuma apkopē atrodas dzīvojamās mājas ar kopējo platību 1 432 722 m2.

Dzīvojamā fonda kārtējam remontam iztērēts Ls 919,0 tūkst., dzīvojamā fonda kapitālajam remontam ieguldīti līdzekļi Ls 47,2 tūkst. apmērā. Ceļu, ielu, trotuāru un pagalmu remonts veikts  189,2 tūkst. m2 platībā, asfaltbetona rūpnīca saražoja 35,8 tūkst. tonnas asfalta.
Uz  01.01.2005.uzņēmumā strādāja 493 cilvēki.

No uzņēmuma līdzekļiem ir veikta dzīvojamo un nedzīvojamo māju apsaimniekošana, kārtējais remonts un avāriju novēršanas darbi, liftu tehniskā ekspluatācija, piemājas teritoriju uzturēšana kārtībā un citi darbi. Budžeta līdzekļi tika izmantoti pilsētas labiekārtošanas darbiem, pilsētas sanitārai attīrīšanai, ielu apgaismošanai un apgaismojuma tehniskai apkalpošanai, Centrāla parka uzturēšanai, lietus kanalizācijas uzturēšanai, ceļu kārtējam un kapitālajam remontam. Līdzekļi no pasūtītājiem saņemti par ceļu remonta un asfaltēšanas darbiem.

2004.gada novembrī tika pārdota asfaltbetona rūpnīca un turpmāk vairs netika veikti tādi darbi kā asfalta ražošana, ceļu un ielu remonts. 

Domes politiku vides aizsardzībā, administratīvās teritorijas labiekārtošanā, sanitārās tīrības jomā veic Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības nodaļa, kura tika izveidota 2004.gada 1.janvārī, reorganizējot Daugavpils pilsētas pašvaldības uzņēmumu “Daugavpils dzīvokļu un komunālās saimniecības uzņēmums”. Nodaļas darbība tiek finansēta no Daugavpils pilsētas domes budžeta. 

2004.gadā pilsētas labiekārtošanas jomā tika ieguldīti naudas līdzekļi Ls 3 170 761 apmērā, t.sk. Autoceļu fonda līdzekļi Ls 660 396 apmērā. Liela daļa līdzekļu izlietoti ceļu un ielu seguma atjaunošanai, pilsētas sanitārajai attīrīšanai un stihiski izveidoto atkritumu likvidēšanai, pilsētas apzaļumošanai. Liels darbs ieguldīts pilsētas Centrālā parka rekonstrukcijā – tika ierīkots velosipēdu celiņš, centrālā gājēju ietve (2970 m2 no betona plāksnēm), centrālā ieeja, solu uzstādīšana. Pilsētas centrā autotransporta un gājēju kustības regulēšanai tika ierīkoti divi jauni luksofori. Uzbūvēta jauna klaiņojošo dzīvnieku patversme.                                   
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A/s “Daugavpils siltumtīkli” nodarbojas ar siltumenerģijas ražošanu un piegādi Daugavpils pilsētas fiziskām un juridiskām personām, ražo elektroenerģiju sava uzņēmuma vajadzībām un pārpalikumu pārdod a/s”Latvenergo”.

2004.gadā a/s” Daugavpils siltumtīkli” ieņēmumi sastādīja Ls 8 945,2 tūkst. Salīdzinājumā ar 2003.gadu ieņēmumi pieauga par Ls 477, 4 tūkst. Siltumenerģijas realizācijas plāns izpildīts par 95,5% un ir 515,5 tūkst. MWh. Strādājošo skaits 2004.gada beigās bija 423 cilvēki.

2004.gada sākumā tika nomainīta tarifa aprēķina kārtība, vidēji siltumenerģijas tarifs paaugstinājās par 14%.

2004.gadā a/s “Daugavpils siltumtīkli” tiek izstrādāta pilsētas siltumapgādes attīstības koncepcija, izstrādāts projekts centrālo siltumpunktu (CSP) likvidācijai un pārejai no 4 cauruļu siltumapgādes sistēmas uz 2 cauruļu siltumapgādes sistēmu.

No pašu līdzekļiem a/s ”Daugavpils siltumtīkli” siltuma elektrostacijā Nr.1 (SES –1) ir rekonstruēta ražošanas un lietusgāžu noteces kanalizācijas sistēma, veikts tvaika turbīnas un ģeneratora kapitālais remonts, veikta siltuma izmantošanas shēmas rekonstrukcija un ekspluatācijā nodota atgriezes ūdensapgādes sistēma.

A/s “Daugavpils siltumtīkli” noslēdza līgumu ar SIA ”Reta LTV” par siltumenerģijas iepirkšanu dzīvojamā mikrorajona “Križi” vajadzībām, pēc tam dzīvokļu apkures siltumenerģijas tarifs samazinājās no Ls 17,72 līdz Ls 15,97.

Iekārtu un cauruļvadu siltumizolācijas remonts veikts par kopējo summu Ls 7,3 tūkst. 

Dzīvojamās mājās uzstādīti 53 cirkulācijas sūkņi un samontēti 157 siltumenerģijas skaitītāju uzstādīšanas mezgli.

A/s “Daugavpils siltumtīkli” 2004.gadā īstenotie projekti no pašu līdzekļiem:   

	Projekta nosaukums
	“Frekvenču pārveidotāju uzstādīšana”

	Nozare
	Siltumenerģētika

	Īstenošanas laiks
	2004.g. februāris - 2004. g. oktobris

	Izmaksas
	LVL  53 469

	Mērķi un uzdevumi
	Elektroenerģijas patēriņa samazināšana siltumcentrāļu vajadzībām

	Finansējums
	Daugavpils pašvaldības a/s “Daugavpils siltumtīkli” – 100%  


	Projekta nosaukums
	“Siltumcentrāles Nr.1 ražošanas un  lietus kanalizācijas rekonstrukcija”

	Nozare
	Siltumenerģētika

	Īstenošanas laiks
	2003.g. jūlijs - 2004. g. decembris

	Izmaksas
	LVL  47 550

	Mērķi un uzdevumi
	Izmaksu samazināšana siltumenerģijas ražošanai

	Finansējums
	Daugavpils pašvaldības a/s “Daugavpils siltumtīkli” – 100%  


	Projekta nosaukums
	“Katlumājas “Cietoksnis” gazifikācija”

	Nozare
	Siltumenerģētika

	Īstenošanas laiks
	2004.g. februāris - 2004. g. decembris

	Izmaksas
	LVL  93 313

	Mērķi un uzdevumi
	Siltuma enerģijas pašizmaksas samazināšana un atmosfēru piesārņojošo vielu izmešu apjoma samazināšana

	Finansējums
	Daugavpils pašvaldības a/s “Daugavpils siltumtīkli” – 100%  


	Projekta nosaukums
	“Gāzes regulēšanas punkta iekārtu nomaiņa (II kārta)”

	Nozare
	Siltumenerģētika

	Īstenošanas laiks
	2004.g. jūnijs - 2004. g. augusts

	Izmaksas
	LVL  23 837

	Mērķi un uzdevumi
	3.siltumcentrāles siltuenerģētiskā aprīkojuma darba drošības paaugstināšana

	Finansējums
	Daugavpils pašvaldības a/s “Daugavpils siltumtīkli” – 100%  


Ūdensapgāde pilsētā bija PU “Daugavpils ūdens” pārziņā, kuru 2004.gadā pārveidoja par SIA ”Daugavpils  ūdens”. SIA “Daugavpils ūdens” pamatdarbība ir ūdens ieguve, attīrīšana un piegāde patērētājiem, kā arī notekūdeņu novadīšana, attīrīšana. 

2004.gadā SIA “Daugavpils ūdens” ieņēmumi bija, Ls 2 142,6 tūkst., kas ir par 2,5% vairāk nekā iepriekšējā gadā. 2004.gadā ūdens patēriņa apjoms samazinājās par 5,9%, jo tika uzstādīti ūdens skaitītāji iedzīvotāju dzīvokļos, pēc tam ūdens ekonomijas dēļ samazinājās tā  patēriņš. Ūdens patēriņš samazinājās  arī komercstruktūrās.

Saskaņā ar Sabiedrisko pakalpojumu regulatora padomes 2003.gada 28.janvāra lēmumu Nr.3, sākot ar 2004.gada 1.martu, līdz šīm piemērotā kompleksā tarifa Ls 0,39 par m3 vietā spēkā stājās jauns kompleksais tarifs – Ls 0,441 par m3 (t.sk. par ūdens apgādi – Ls 0,223/m3 un par kanalizācijas pakalpojumiem – 0,218 Ls/m3). Notekūdeņu caurlaišanas plāns izpildīts par 90,6%. 

SIA ”Daugavpils ūdens” 2004.gadā strādāja 322 cilvēki.

2004.gada decembrī Eiropas Savienības komisija apstiprināja projekta “Ūdensapgādes pakalpojumu attīstība Daugavpilī, II posms” finansēšanu no ES  Kohēzijas fonda. Projekta kopējā vērtība sastāda 24,0 milj. eiro, no tiem Kohēzijas fonds bez atlīdzības piešķirs finansējumu 85% apmērā. Projekta galvenie virzieni ir ielu ūdensvada, kanalizācijas tīklu nomaiņa un ierīkošana, kanalizācijas sūkņu staciju modernizācija - iekārtu nomaiņa un regulēšana. Projekta realizācija tiks pabeigta 2009.gadā.

PRIVATIZĀCIJAS PROCESS 2004.GADĀ
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   2004.gadā tika privatizēti 12 Daugavpils pilsētas pašvaldības nekustamā īpašuma objekti. Privatizēto zemesgabalu platība 3,58 ha.  2004.gadā  privatizēto  objektu  pārdošanas  cena  

Ls 161 879, t.sk. par ēkām un būvēm Ls 58 554, par zemi Ls 103 325. Vidēji maksāšanas līdzekļi sasniedza latos 45% un 55% privatizācijas vai īpašuma kompensācijas sertifikātos. Objekti pārdoti gan uz nomaksu,  gan par tūlītēju samaksu.

        Ieņēmumi par  pašvaldības īpašuma objektu  privatizāciju 2004.gadā faktiski sasniedza 

Ls 337 296, t.sk. latos Ls 176 682, sertifikātos Ls 160 614, no kuriem īpašuma kompensācijas sertifikātu vērtība par zemes privatizāciju sastāda    Ls 82 680.

Dzīvojamo māju privatizācija

No dzīvojamo māju privatizācijas procesa sākuma - 1995.gada jūlija līdz 2004.gada 31.decembrim privatizācijai tika nodotas 1 033 pašvaldības dzīvojamās mājas (31 216 dzīvokļi) un zeme, kas piesaistīta 62 kooperatīvajām dzīvojamām mājām (4317 dzīvokļi), kas veido 99,6% no kopējo dzīvojamo māju skaita.

     Dzīvojamo māju privatizācijas komisijai par dzīvokļu un zemes gabalu domājamo daļu privatizāciju ir iesniegti 28 379 pieteikumi, kas aptver 80% no privatizācijai piedāvāto dzīvokļu skaita.  Uz 2005.gada 1.janvāri ir noslēgti 27 484 pirkuma līgumi (24 334 – dzīvokļu pirkuma līgumi, 3 150 zemes pirkuma līgumu).

    Pilnībā ir privatizētas 236 pašvaldības mazdzīvokļu dzīvojamās mājas, no kurām 142 mazdzīvokļu  dzīvojamās mājas ir nodotas dzīvokļu īpašniekiem pastāvīgā apsaimniekošanā.

     Visas mājas, par kurām netika iesniegti pieteikumi par māju atdošanu likumīgajiem īpašniekiem, tika nodotas privatizācijai.

     Atsavināšanas process

2004.gadā tika atsavināti 28 Daugavpils pilsētas pašvaldības nekustamā īpašuma objekti. Atsavināto zemes gabalu platība sastādīja 14,7 ha. 2004.gadā atsavināto objektu pārdošanas cena 

 Ls 551 496, t. sk. par ēkām un būvēm Ls 328 054, par zemi Ls 223 442. Vidēji maksāšanas līdzekļi tika noteikti latos 88%, privatizācijas vai īpašuma kompensācijas sertifikātos 12%. Objekti pārdoti gan uz nomaksu,  gan par tūlītēju samaksu. 

Ieņēmumi par  pašvaldības īpašuma objektu  atsavināšanas 2004.gadā faktiski sasniedza 

Ls 414 748, t.sk. latos Ls 358 596, sertifikātos Ls 56 152, no kuriem īpašuma kompensācijas sertifikātu vērtība par zemes privatizāciju bija    Ls 56 152.

IEDZĪVOTĀJU UN UZŅĒMUMU LĪDZDALĪBA PAŠVALDĪBAS TERITORIJAS ATTĪSTĪBAS PROGRAMMĀS UN TERITORIJAS PLĀNOJUMA  apspriešanā UN PILNVEIDOŠANĀ

2004.gadā tika uzsākts darbs pie Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma un Daugavpils attīstības programmas izstrādes. 

Atbilstoši likumdošanai un Domes pieņemtajiem lēmumiem Daugavpils teritorijas plānojums un attīstības programma sastāvēs no 2 savstarpēji saistītām daļām - Daugavpils ilgtermiņa attīstības stratēģijas 25 gadiem un rīcības programmas 7 gadiem. Minētie trīs dokumenti būs savstarpēji saistīti un būs galvenie attīstības dokumenti pilsētā.

2004.gada laikā Daugavpils teritorijas plānojuma izstrādes ietvaros tika veikta pirmā publiskā apspriešana, kurā savus priekšlikumus izteica vairāki simti privātas un juridiskas personas un tika sagatavota plānojuma pirmā redakcija. Pilsētas teritorijas plānojums sevī ietvers: pilsētas teritorijas pašreizējās izmantošanas analīzi, plānoto izmantošanu, zemju sadalījumu pa īpašuma veidiem, aizsargjoslas, atsevišķu mikrorajonu attīstības priekšlikumus, satiksmes infrastruktūras attīstības shēmu, kultūrvēsturiskos pieminekļus, ekoloģiskā riska zonas, inženiertehnisko maģistrālo tīklu attīstības shēmas un apbūves noteikumus.

2004.gada laikā ritēja darbs pie pilsētas attīstības programmas izstrādes un 30.novembrī notika konference „Daugavpils 21.gs. sākumā”, kurā Daugavpils Universitātes speciālisti prezentēja zinātnieku izstrādāto Daugavpils ilgtermiņa stratēģiju. Minēto dokumentu izstrādes laikā notika virkne semināru, darba grupu sanāksmju, kuros plaši piedalījās pilsētas sabiedrība.

2004.gadā uzsākta detālplānojuma izstrāde teritorijai Ventas, Robežu, Lilijas ielas rajonā ar kopējo platību 2,95 ha, kur tiek plānots uzbūvēt vairākus desmitus kotedžu, saglabājot zaļo joslu. 2004.gadā tika uzsākta detālplānojuma izstrāde Daugavpils Cietokšņa teritorijai, iekļaujot aizsargzonu robežas – Daugavas ielu, Vaļņu ielu, Vaļņu ielas loku.

2004.gadā notika Ruģeļu rajona izstrādātā detālplānojuma sabiedriskās apspriešanas otrais posms.

Visu minēto detālplānojumu izstrāde noritēja atbilstoši likumdošanai un plaši iesaistot sabiedrību ar iespēju izteikt viedokli publisko apspriešanu laikā.

Pasākumi, KAS veicinA iedzīvotāju informētību par pašvaldības darbību un viņu iespējām piedalīties lēmumu apspriešanā

Saikne ar sabiedrību ir ļoti nozīmīga pašvaldības darbā. Pašvaldībai ir jāzina iedzīvotāju vēlmes, ir jānovada informācija par pieņemtajiem un gatavotajiem lēmumiem, lai dotu iespēju iedzīvotājiem piedalīties lēmumu apspriešanā. Šo saikni nodrošina plašsaziņas līdzekļi, ar kuriem pašvaldība aktīvi strādā.

Daugavpils domē strādā atsevišķa struktūra, kas darbojas sabiedrisko attiecību jomā- Daugavpils domes preses dienests. Preses dienesta darbības laikā ir veikts liels darbs Daugavpils domes interneta mājas lapas www.daugavpils.lv pilnveidošanā. Ir apkopota informācija par pašvaldību un tās struktūrvienībām, mājas lapā ir pieejama aktuālākā informācija par notiekošo pašvaldībā, tiek atspoguļotas dažādas darbības jomas, ir pieejama arī vizuālā informācija-fotogrāfijas un videomateriāli. Ir uzsākts darbs pie Interneta portāla izveides, kas būs kvalitatīvi jauns informācijas avots un nodrošinās atgriezenisko saikni ar sabiedrību.

Preses dienests strādā ar plašsaziņas līdzekļiem, sniedz informāciju pēc žurnālistu pieprasījuma, gatavo preses relīzes un videomateriālus, kurus izmanto pašvaldības darba atspoguļošanai vietējās televīzijas, tiek gatavotas videofilmas par Daugavpili, kas noder kā prezentācijas materiāls pilsētas viesiem.

Divas reizes mēnesī Daugavpils domē tiek rīkotas preses konferences-brīfingi. Laikrakstu, radio un televīzijas žurnālistiem pašvaldības vadība sniedz izsmeļošu informāciju par pašvaldības darbu, atbild uz žurnālistu jautājumiem, žurnālistiem tiek sniegta informācija par aktualitātēm.

Katru nedēļu preses sekretāre sagatavo nedēļas notikumu plānu, kas tiek nosūtīts plašsaziņas līdzekļiem, preses dienests sniedz arī konsultācijas žurnālistiem. Šis darbs ir virzīts uz to, lai sekmētu iedzīvotāju informētību par notiekošo pašvaldībā, veicinātu pašvaldības un pilsētas iedzīvotāju saikni. 

Lai veicinātu pilsētas iedzīvotāju informētību par pašvaldības darbību, uzzinātu aktuālākās pilsētas iedzīvotāju problēmas gada nogalē, sadarbībā ar Pensionāru federācijas Daugavpils apvienību pašvaldība organizēja tikšanās ar pilsētas pensionāriem. Tikšanās notika novembrī un decembrī katrā pilsētas mikrorajonā. Tikties ar pensionāriem devās gan pilsētas domes vadība, gan dažādu pilsētas dienestu vadītāji. Pensionāriem bija iespēja uzdot jautājumus. Visvairāk jautājumu bija par namu uzturēšanu, siltumapgādi, policijas darbu. Katram mikrorajonam ir sava specifika, tāpēc jautājumu klāsts bija dažāds. Pašvaldības speciālisti visus jautājumus fiksēja un tika uzdots atbildīgajiem dienestiem šos jautājumus izskatīt un trūkumus novērst. Šīs tikšanās ir ļoti svarīgas, jo pašvaldība var uzzināt iedzīvotāju vēlmes un pretenzijas, tas dod iespēju operatīvi reaģēt.

Pašvaldībā ir daudz informācijas, kas ir svarīga sabiedrībai. Preses dienests nodrošina sludinājumu un aktuālās informācijas izplatīšanu. 

No 2001.gada 27.decembra Daugavpils pilsētas domes ēkā darbojas Informācijas birojs, kurš atrodas domes ēkas pirmajā stāvā un ir iedzīvotājiem pieejamā vietā. Informācijas biroja darbinieki nodrošina kvalitatīvu servisu, sniedzot iedzīvotājiem informāciju, koordinē Daugavpils pilsētas domes apmeklētāju pieņemšanu,  informē uzņēmējus, pašvaldības iestādes un visus interesentus par semināriem, diskusijām, konferencēm un citiem pasākumiem, kurus organizē Dome vai citas sabiedriskās organizācijas vai firmas. Domes apmeklētājiem tiek piedāvātas informatīvas lapiņas par pašvaldības un valsts iestādēm, šo struktūrvienību tālruņiem, amatpersonu pieņemšanas laiku, par Domes nodaļu pamatfunkcijām, sniegtajiem pakalpojumu veidiem, apkalpošanas kārtību, darba laiku, tālruņiem, informācija par sabiedriskajiem, kultūras, sporta un citiem pasākumiem.

 Ir pieejama informācija no Nodarbinātības valsts aģentūras par darba vakancēm pilsētā. Pilsētas iedzīvotāji var saņemt informāciju par Domē pieņemtajiem noteikumiem, lēmumiem, rīkojumiem un citiem dokumentiem. Nepieciešamības gadījumā sniedzam iedzīvotājiem informāciju no Interneta par dažādām aktualitātēm (likumdošana, par ES fondiem, par valsts iestādēm, valdības un Saeimas darbību u.tml.).

	Informācijas biroja tālruņi

5404344

5404399
	Informācijas biroja e-pasts

dib@daugavpils.lv
dagnija@daugavpils.lv


Daugavpils pilsētas dome

Kr.Valdemāra iela 1,

Daugavpils, LV-5401, Latvija

tālrunis: (371) 54 04338

fakss: (371) 54 21941

e-pasts: admin@daugavpils.lv
PASĀKUMI PAŠVALDĪBAS IESTĀŽU UN UZŅĒMUMU VADĪBAS PILNVEIDOŠANAI

Lai veicinātu Daugavpils pašvaldības efektīvāku darbību, kontrolētu finanšu izmantošanas lietderību pašvaldības uzņēmumos un iestādēs tika izveidots Iekšējā audita dienests, kura mērķis  ir veikt regulāru iekšējās kontroles sistēmas darbības novērtēšanu un pilnveidošanu.

Pašvaldības uzņēmuma “Daugavpils dzīvokļu un komunālās saimniecības uzņēmuma” reorganizācijas  ietvaros no 2004.gada 1.janvāra savu darbību uzsāka Komunālās saimniecības nodaļa, kuras uzdevums ir komunālo pakalpojumu organizēšana iedzīvotājiem, pilsētas administratīvās teritorijas labiekārtošana un sanitārā tīrīšana.

Pamatojoties uz Komerclikuma prasībām, visi pašvaldības uzņēmumi pakāpeniski tika pārveidoti par kapitālsabiedrībām ar pašvaldības kapitāla daļu, kuras tika reģistrētas Komercreģistrā. Ar Domes lēmumiem tika ieceltas jaunas pārvaldes institūcijas un atbildīgie darbinieki. 

Lai optimizētu pašvaldības uzņēmumu darbību, ar Domes 2003.gada 11.decembra lēmumu Nr. 923 tika uzsākts pašvaldības vairummazumtirdzniecības bāzes “Prece” likvidācijas process, kurš tika pabeigts 2004.gada 14. oktobrī. 

Lai paaugstinātu un paplašinātu profesionālās zināšanas, Daugavpils pašvaldības iestāžu un kapitālsabiedrību vadītāji un darbinieki 2004.gadā piedalījās dažādos semināros, konferencēs un pieredzes apmaiņas braucienos. 




Daugavpils – stratēģiskas nozīmes centrs Latvijā, Austrumeiropas un Baltijas jūras reģionā, otra lielākā un nozīmīgākā pilsēta Latvijā. Pilsēta atrodas  Latvijas dienvidaustrumos, Latgalē, Daugavas upes krastos. Pirmo reizi pilsēta minēta 1275.gadā un tās nosaukums ir mainījies vairākkārt. Pagātnē pilsēta bija pazīstama kā Dinaburga, Borisogļebska un Dvinska. No 1920.gada pilsētas nosaukums ir Daugavpils.





Daugavpils pilsētas galvenās priekšrocības ir:


     izdevīgs ģeogrāfiskais stāvoklis;


     attīstīta infrastruktūra;


     labvēlīga biznesa vide;


     zems izmaksu līmenis;


     mācību iestāžu koncentrācija;


  multinacionālā vide.





Daugavpilī atrodas vairāki valsts nozīmes arhitektūras, vēstures un kultūras pieminekļi. Viens no ievērojamākajiem - Daugavpils cietoksnis, kas būvēts 19.gs. sākumā, vienīgais cietoksnis Baltijā, kas ir saglabājies bez ievērojamām izmaiņām.





Daugavpilij ir 11 sadraudzības pilsētas: Hadersleva (Dānijā), Mūtāla (Zviedrijā), Radoma (Polijā), Paneveža (Lietuvā), Maskavas Centrālais administratīvais apgabals (Krievijas Federācijā), Narofominska (Krievijas Federācijā), Sanktpēterburgas rajona Petrogradas administrācija (Krievijas Federācijā), Vitebska (Baltkrievijā), Harbina (Ķīnā), Ferrara (Itālijā), Ramla (Izraēlā).





Pilsētā ir daudzpusīgs rūpniecības nozaru spektrs, kuru pārstāv tādas nozares kā metālapstrādes rūpniecība  - 37%, pārtikas produktu ražošana – 19%, siltumenerģijas un ūdens apgāde – 13,0%, būvniecības industrija – 9%,  ķīmiskā rūpniecība – 8%, vieglā rūpniecība – 5%, pārējā ražošana – 9%.
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Administratīvā teritorija aizņem 72,5 km2 (t.sk. apbūvētā zeme – 20,3  km2, dārzi un parki – 18,5 km2, ūdeņi – 9,7 km2  , lauksaimnieciskā zeme – 10,9 km2 ).





Iedzīvotāju skaits 2004.gada beigās – 


110 379.





Strādājošo iedzīvotāju skaits – 38,6 tūkst.  


Reģistrēto bezdarbnieku skaits – 5 301.


Bezdarba līmenis 2004.gada beigās – 10,8 %.


Darbojas 1 613 komercfirmas, no tām 61 uzņēmums ar ārzemju kapitāla līdzdalību.





Sociālās infrastruktūras iestāžu tīkls ir daudzveidīgs: 26 pirmsskolas iestādes, 24 vispārizglītojošās skolas (13 vidusskolas, 11 pamatskolas),  4 ārpusskolas interešu izglītības iestādes un Mežciema arodskola, Mākslas vidusskola “Saules skola”, Mūzikas vidusskola, Latgales Transporta koledža un Medicīnas skola, Tirdzniecības skola, Sociālais dienests, bērnunami ”Priedīte” un “Auseklītis”, Daugavpils neatliekamās medicīniskās palīdzības stacija u.c.





Plašs izglītības iestāžu tīkls: 


3 valsts augstskolas: Daugavpils Universitāte, RTU Daugavpils filiāle, LU Daugavpils filiāle,


 kā arī privātās augstskolas:


Baltijas Krievu Institūta Daugavpils filiāle, Maskavas Valsts Industriālais institūta Daugavpils nodaļa, RSEBAA Daugavpils nodaļa, Transporta un sakaru institūta Daugavpils filiāle.





Daugavpils pamatoti lepojas ar  jaunu Autoostu, atjaunoto  Vienības laukumu, rekonstruēto Centrālo parku, Spīdveja centru,  Valsts Daugavpils teātri, Latgales Zoodārzu.
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