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Līguma noslēgšana par Normatīvo aktu prasībām neatbilstošās Daugavpils rajona Demenes pagasta izgāztuves “Demene” Nr.44508/830/PV rekultivācijas būvdarbiem
Š.g. 15.septembrī, Daugavpilī, starp Daugavpils pilsētas domes un SIA “Valkas Meliorācija” tika parakstīts pakalpojumu līgums “Līgums par Normatīvo aktu prasībām neatbilstošās Daugavpils rajona Demenes pagasta izgāztuves “Demene” Nr.44508/830/PV rekultivācijas būvdarbiem”. Līgums tiks īstenots Eiropas Savienības Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta „Normatīvo aktu prasībām neatbilstošās Daugavpils rajona Demenes pagasta izgāztuves “Demenes” Nr.44508/830/PV rekultivācija” ietvaros. 

Līguma ietvaros paredzēts, ka SIA “Valkas Meliorācija” veic normatīvo aktu prasībām neatbilstošās Daugavpils rajona Demenes pagasta izgāztuves “Demene” Nr.44508/830/PV rekultivācijas darbus.

Līguma kopējās izmaksas ir 1 572 385,86, no tām 1 336 527,98 , finansē Eiropas Savienība, 235 857,88 tiek segti no pašvaldības līdzekļiem.
ES Kohēzijas fonds piešķīra finanšu līdzekļus 85% no kopējām projekta izmaksām pasākumam „Normatīvo aktu prasībām neatbilstošās Daugavpils rajona Demenes pagasta izgāztuves “Demenes” Nr.44508/830/PV rekultivācija”. Projekta mērķis: normatīvo aktu prasībām neatbilstošas atkritumu izgāztuves rekultivācija, izgāztuves kvalitātes ietekmes uz vides kvalitātes pasliktināšanos novēršana, izgāztuves monitoringa sistēmas rekonstrūkcija un pilnveidošana.

Projekta realizācijas ieguvumi: tiks palielināta izgāztuves un tai piekļauto teritoriju zemes vērtība, padarot to turpmākai izmatošanai derīgu; tiks novērstas nākotnē nepieciešamās izmaksas, kas būtu vajadzīgas izgāztuves ietekmes rezultātā radītā piesārņojuma novēršanai (gruntī, virszemes un pazemes ūdeņos); izgāztuves un tai piekļauto platību iekļaušanās ainaviskajā vidē nodrošinās potenciālo investoru interesi par teritoriju nākotnē; pēc projekta īstenošanas tiks nodrošināta augsnes kvalitātes uzlabošanās par 10 % gadā, pēc desmit gadiem sasniedzot dabisko fonu; projekta īstenošanas rezultātā plānots samazināt piesārņojuma izplatību 14,265 ha platībā, ieskaitot izgāztuvei piekļauto teritoriju, pēc projekta īstenošanas tiks novērsti iedzīvotāju saslimšanas draudi un iespējamā kaitīgo kaitēkļu izplatība.
Papildus informācija:

Aivars Pudāns

Daugavpils pilsētas domes

Komunālās saimniecības nodaļas vadītājs

Tālr.: 654 76 314

Informāciju sagatavoja: 

Irina Zorina

Daugavpils pilsētas domes

Komunālās saimniecības nodaļas Projektu asistente
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PROJEKTU „NORMATĪVO AKTU PRASĪBĀM NEATBILSTOŠĀS DAUGAVPILS RAJONA DEMENES PAGASTA IZGĀZTUVES “DEMENES” NR.44508/830/PV REKULTIVĀCIJA” LĪDZFINANSĒ EIROPAS SAVIENĪBA.

FINANSĒJUMA SAŅĒMĒJS ŠĪ PROJEKTA IETVAROS IR DAUGAVPILS PILSĒTAS DOME. 

PROJEKTA ADMINISTRATĪVĀS, FINANŠU UN TEHNISKĀS VADĪBAS UZRAUDZĪBU NODROŠINA LR VIDES MINISTRIJA. 

Ieguldījums Tavā nākotnē! 
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