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Lēmums Nr. 698

Par grozījumu 2010.gada 26.augusta lēmumā Nr.509 
Pamatojoties uz likuma “Par valsts un pašvaldību finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanu” 5. panta pirmās daļas 3. punktu,  saskaņā ar Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2010.gada 4.novembra lēmumu (sēdes protokols Nr.24), atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 26.augusta lēmumā Nr.509 „Par maksas pakalpojumu cenrādi Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldē” grozījumu, papildinot lēmumu ar 5.punktu šādā redakcijā:

„5. Noteikt, ka līdz 2010.gada 31.decembrim lēmumā minētā Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes manta (izņemot 12., 18., 22., 31., 32. un  45.punktā minētā manta) tiek nodota bezatlīdzības lietošanā Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes padotībā esošajām izglītības iestādēm (nodarbībām saskaņā ar grafiku).” 

Domes priekšsēdētājs
J. Lāčplēsis

