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Lēmums Nr.803
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldes nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 73.panta pirmās daļas 1.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 12.augusta lēmumu Nr.466 “Par Sporta centra Daugavpils ledus reorganizāciju un sporta struktūrvienību optimizāciju”, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, I.Ostrovska, V.Nadeždins, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldes nolikumā  Nr.17 (turpmāk - nolikums), kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 26.novembra lēmumu Nr.799 “Par Daugavpils pilsētas Sporta pārvaldes nolikuma apstiprināšanu jaunā redakcijā” šādus grozījumus:

1. Aizstāt visā nolikumā vārdus „profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādes” (attiecīgā locījumā) ar vārdiem „profesionālās ievirzes sporta izglītības iestāde” (attiecīgā locījumā).

2. Aizstāt nolikuma 2.punktā vārdus un skaitli “Raiņa ielā 69” ar vārdiem un skaitli “Stacijas ielā 47A”.

3. Svītrot nolikuma 8.3.4.apakšpunktu.

4. Papildināt nolikumu ar 7.15.apakšpunktu šādā redakcijā:

„17.5. īsteno pilsētas bērnu un jaunatnes sporta nometņu organizēšanu”.
5. Aizstāt nolikuma 16.1.apakšpunktā vārdus un skaitli “Raiņa ielā 69” ar vārdiem un skaitli “Stacijas ielā 47A”.

6. Svītrot nolikuma 17.1.apakšpunktu.

7. Izteikt nolikuma 25.punktu šādā redakcijā:

„25. Sporta pārvalde sastāda budžeta projektu saimnieciskajam gadam un kopā ar paskaidrojuma rakstu iesniedz Domē. Sporta pārvalde nodrošina centralizētās grāmatvedības funkciju veikšanu Daugavpils Bērnu un jaunatnes sporta skolai un nodrošina budžeta līdzekļu izlietojuma kontroli”.

8. Nolikuma grozījumi stājas spēkā 2011.gada 1.martā.
9. Nolikuma papildinājums ar 17.5.apakšpunktu un nolikuma grozījums 25.punktā stājas spēkā 2011.gada 1.janvārī.

Domes priekšsēdētājs
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