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Lēmums Nr. 399

Par  sabiedrību ar ierobežotu atbildību 

“Daugavpils Olimpiskais centrs”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, izpildot Valsts pārvaldes iekārtas likuma Pārejas noteikumu 17.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes izveidotās komisijas 2010.gada 11.jūnija atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 8 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, R.Strode, V.Širjakovs, I.Šķinčs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Atzīt, ka sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Daugavpils Olimpiskais centrs”, vienotais reģistrācijas Nr. 40003244634, juridiskā adrese: Raiņa ielā 31, Daugavpilī, 1995.gada 27.janvārī reģistrēta Uzņēmumu reģistrā, 2005.gada 11.janvārī reģistrēta Komercreģistrā, dibināta, lai pildītu pašvaldībai likumā noteiktās funkcijas veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu, tās pašreiz veiktā uzņēmējdarbība atbilst Valsts pārvaldes iekārtas likumā noteiktām prasībām.

Noteikt, ka Daugavpils pilsētas domei piederošās 45,29% kapitāla daļas SIA “Daugavpils Olimpiskais centrs”, kuras pamatkapitāls ir LVL 16 610 600, vienas daļas vērtība LVL 100, nav nododamas atsavināšanai un ir saglabājamas pašvaldības īpašumā.
Domes priekšsēdētājs                                                               
 
J.Lāčplēsis

