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Par projekta “Daugavpils pilsētas ielu rekonstrukcija, II.kārta” ietvaros būvdarbu uzsākšanu.

Uzsākti rekonstrukcijas darbi visās ERAF projekta “Daugavpils pilsētas satiksmes infrastruktūras rekonstrukcija, II. kārta” (vienošanās Nr. 3DP/3.6.1.1.0/10/IPIA/VRAA/006) ietvaros paredzētajās ielās:

· A.Pumpura ielā (posmā no Puškina ielas līdz Arodu ielai);

· Kaunas ielā (posmā no Jātnieku ielas līdz Miera ielai);

· Kaunas ielā (posmā no Jātnieku ielas līdz Višku ielai);

· Jātnieku ielā (posmā no Smilšu ielas līdz Vaiņodes ielai);

· Imantas ielā (posmā no Daugavas ielas līdz Viestura ielai);

· Vienības ielā (posmā no Cietokšņa ielas līdz Parādes ielai).

Būvniecības darbus A.Pumpura un Vienības ielās veic SIA “Gadība”, Kauņas (no Jātnieku līdz Višķu) un Jātnieku ielā – CBF SIA “Binders”, Kauņas ielā (no Jātnieku līdz Miera) – SIA “Merks” un Imantas ielā PS “Višku ceļš”. 

Projektā ir paredzēti tādi ielu rekonstrukcijas darbi, kā konstruktīvo kārtu izbūve (braucamās daļas kapitālais remonts vai izbūve ar pamatnes un asfatbetona izbūvi, visu ietvju atjaunošana vai izbūve), aprīkojuma uzstādīšana (ceļa zīmes, ceļa norobežojošie elementi, ceļa horizontālais apzīmējums), apgaismojuma izbūve vai rekonstrukcija, lietus ūdens kanalizācijas izbūve vai renovācija, labiekārtošanas darbi (apzaļumošana, koku stādīšana).

Projekts tiek realizēts sadarbībā ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (www.vraa.gov.lv),  Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.6. prioritātes „Policentriska attīstība” 3.6.1.1. aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” ietvaros,  24 mēnešu garumā. Projektu plānots pabeigt 2011. gada nogalē.

Projekta kopējās izmaksas sastāda LVL 4 548 878. No tām Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 85%, bet nacionālais līdzfinansējums ir 15%, tajā skaitā pašvaldības līdzfinansējums LVL 545 866.

Papildus informācija:

Aivars Pudāns

Daugavpils pilsētas domes

Komunālās saimniecības nodaļas vadītājs

Tālr.: 654 76 314

Informāciju sagatavoja: 

Irina Zorina

Daugavpils pilsētas domes

Komunālās saimniecības nodaļas

projektu asistente 

Tālr./Fakss: 654 76 406; e-pasts: irina.zorina@daugavpils.lv
