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Daugavpilī Nākotnes pilsētas spēles „Daugavpils pilsētas atpazīstamība un tūrisma nozares attīstība” laikā pilsētas iedzīvotāji izstrādāja radošas idejas tūrisma nozares attīstībai.
2011.gada 3. un 4.martā, balstoties uz Britu padomes metodoloģiju pilsētvides jautājumu risināšanai, Daugavpilī notika situācijas analīze un ideju radīšanas aktivitāte “Nākotnes pilsētas spēle” (“Future City Game”), kuru rīkoja Britu padome projekta “Radošās pilsētas” ietvaros, Daugavpils pilsētas domes Attīstības departaments un biedrība „Zināšanu un inovācijas sabiedrība”. Daugavpils pilsētas pašvaldība ieguva iespēju rīkot „Nākotnes pilsētas spēli”, piedaloties Britu padomes konkursā 2010.gada rudenī.
Divu dienu garumā divdesmit pieci spēles dalībnieki – Daugavpils pilsētas un novada iedzīvotāji, kas pārstāvēja uzņēmējus, nevalstiskas organizācijas, radošas industrijas, publiskās pārvaldes institūcijas, jauniešus, pensionārus un izglītības sektoru, meklēja radošus priekšlikumus un tika aicināti sniegt savu redzējumu un idejas, kas veicinātu Daugavpils pilsētas atpazīstamību un tūrisma nozares attīstību.
Visas komandas spēles laikā darbojās ļoti aktīvi, tika izstrādātas daudzas radošas idejas. Situācijas izpēte un ideju ģenerēšana tika balstīta uz Daugavpils daudzveidīgo vēsturisko attīstību un ideju atbilstību pilsētas attīstības koncepcijas mērķiem, resursu un infrastruktūras pieejamību un patreizējo potenciālu. Spēles dalībnieki - piecas komandas izstrādāja piecas lieliskas idejas. 
Jau no sendienām mūsu pilsētas attīstībā Daugavai ir noteicošā loma un ne velti vislielāko atbalstu guva ideja, kas saistīta ar likteņupi Daugavu. Tās nosaukums „Mans ceļš – Daugavas ceļš”. Idejas mērķis ir izveidot Daugavas maršrutu un šī maršruta ietvaros piedāvāt Daugavas krastos esošo tūrisma objektu pakalpojumus, veicināt Daugavpils atpazīstamību un tūrisma attīstību pilsētā, izveidojot komplekso rekreācijas piedāvājumu gan tūristiem, gan pilsētas iedzīvotājiem. Daugavas loma šajā projektā ir saistīta ar pārvietošanās maršrutu. Ir paredzēts izveidot ūdens ceļa maršrutu virzienā no pilsētas centra uz Cietoksni, Mežciemu un tālāk pa upes tecējumu līdz pat Līksnai, tāpat arī virzienā no pilsētas centra līdz Ruģeļiem.

Ar Daugavu saistīta vēl viena ideja, kas piedāvā izveidot DAUGAVAS PROMENĀDI. Koncepta nosaukums ir „DAUGAVPILS  - PILS PIE  UPES”, kur upei jākļūst par pilsētvides sastāvdaļu un ir nepieciešama pilsētas aktīvā tūrisma centra paplašināšana, pilsētas vēsturiskā centra un cietokšņa savienošana, izveidojot gājēju joslu gar Daugavas labo krastu.
Daugavpils ir kontrastu pilsēta, tā ir otra lielākā Latvijā un te ir daudzas augstākās mācību iestādes. Savā ziņā Daugavpili varētu dēvēt par studentu pilsētu un līdz ar to aktuāla varētu būt ideja par Daugavpils attīstīšanu kā JAUNIEŠU un INOVĀCIJU PILSĒTU, kas  ir reģionālās izglītības centrs. Daugavpils Universitātei ir savas tradīcijas, kas ietver lielu zinātnisko, pētniecisko un attīstības potenciālu. Šos resursus var izmantot, veidojot pilsētas tēlu, jo jaunieši ir mūsu pilsētas nākotne un virzītājspēks. Noteikti būtu jāiesaista jauniešus no dažādām izglītības iestādēm un jāizmanto iespēja, iesaistīt arī pasaulslavenā mākslinieka Marka Rotko vārds pilsētas popularizēšanai, atpazīstamības veicināšanai un nostiprināšanai.  

Vēl viens veids, kā aktīvi iesaistīt jauniešus ir ideja par Starptautiska jauniešu festivāla „Jauns un traks”organizēšanu. Pasākuma ideja ir sapulcināt jauniešus no Latvijas, Igaunijas, Krievijas, Baltkrievijas un Lietuvas u.c. valstu pilsētām savu prasmju erudīcijā, mākslā, sportā, dejās, mūzikā, dziesmā, teātrī, IT tehnoloģijās, pilsētas orientēšanās sacensībās apliecināšanā un dīdžeju konkursos. Pasākuma unikalitāte – šobrīd Eiropā netiek rīkoti līdzīgi pasākumi. 
Rīgas iela Daugavpilī – atjaunotā gājēju iela – centrālā iela pilsētā pēc rekonstrukcijas ir ieguvusi jaunu veidolu, bet ilgajā atjaunošanas procesā ir zaudējusi kādreizējo dzīvīgumu. Lai  atgrieztu Rīgas ielā „dzīvību”, iedzīvotāju interesi un mazā/vidējā biznesa attīstību viesmīlības industrijā, tika izstrādāta ideja - Rīgas iela kustībā „MOTION ON EMOTION”. Idejas īstenošana sniegtu gan pilsētas iedzīvotājiem, gan viesiem iespēju interesanti pavadīt laiku, apskatīt vēsturiskas vietas, komunicēt un attīstīt pakalpojumu servisu. Ideja īstenojama pakāpeniski, iesaistot sabiedrību, uzņēmējus, organizējot starptautiskos pasākumus.
Kā atzina spēles eksperti, arī viņi būtu labprāt piedalījušies ideju izstrādes procesā. Komandu piedāvātās idejas ir ļoti dažādas, radošas un praktiski īstenojamas. Lai sasniegtu maksimālu efektu būtu jāveido sadarbība ar kaimiņu reģioniem, jāiesaista izglītības iestāžu pārstāvji, uzņēmēji un ES fondu programmu līdzfinansējums. Spēles laikā izstrādātās idejas palīdzēs izprast patreizējo situāciju un tiks ņemtas vērā izstrādājot, Daugavpils pilsētas tūrisma attīstības koncepciju, nosakot tūrisma attīstības prioritātes, mērķus un virzienus. 
Plašāka informācija:

· par projektu „Radošās pilsētas“: http://creativecities.britishcouncil.org 
· par „Nākotnes pilsētas spēlēm“ Latvijā: http://www.britishcouncil.org/latvia-projects-nakotnes-pilsetas-spele.htm
· par „Zināšanu un inovācijas sabiedrību“: http://www.zinis.lv/ 
· par spēli, kas notika Daugavpilī - www.daugavpils.lv
Kontaktinformācija:
Lauma Žubule 

Britu padomes "Nākotnes pilsētas spēles" vadītāja (Games Master)

tālr. 26547246
e-pasts: lauma@luzumpunkts.lv
Elīna Pūga

Daugavpils pilsētas dome 

Attīstības departaments

Ekonomikas un investīciju nodaļa

tālr.654 04335
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