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Pēc ziemas perioda atsākti būvniecības darbi projekta “Daugavpils pilsētas ielu rekonstrukcija” ietvaros.

ERAF projekta “Daugavpils pilsētas satiksmes infrastruktūras rekonstrukcija” (vienošanās Nr. 3DP/3.6.1.1.0/08/IPIA/VRAA/003/016) ietvaros pēc tehnoloģiskā pārtraukuma saistīta ar ziemas periodu tika atsākti ielu būvniecības darbi dažādās pilsētas ielās: Šūņu un Ormaņu ielu krustojumā, Baložu ielā, Amatu ielā, Baznīcas ielā, Ūdens ielā, Valkas ielā un Tukuma ielā; tā arī turpinās apgaismojuma rekonstrukcija Smilšu ielā, Vidzemes ielā un Ģimāzijas ielā. 

2011.gada aprīlī CBF SIA “Binders” atsāka ietvju izbūves darbus Amatu un Baznīcas ielās, labiekārtošanas darbus Ūdens iela, Šūņu un Ormaņu ielu krustojumā un Baložu ielā. Savukārt Valkas ielā tiek veikti sagatavošanas darbi priekš ceļa izbūves un apgaismojuma izbūves darbi. SIA “Daugavpils būvmehanizācija” nodarbojas ar Tukuma ielas būvniecības darbiem. Pašlaik tiek veikta lietus ūdens kanalizācijas izbūve un apmaļu izbūve.

Projekta realizācija ir paredzēta līdz 2011.gada septembra beigām.

Projekts tiek realizēts sadarbībā ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (www.vraa.gov.lv),  Eiropas Reģionālās attīstības fonda darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.6. prioritātes „Policentriska attīstība” 3.6.1.1. aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai” ietvaros,  24 mēnešu garumā. 

Projekta kopējās izmaksas sastāda LVL 6 306 972. No tām Eiropas Reģionālās attīstības fonds (ERAF) līdzfinansē 85%, bet nacionālais līdzfinansējums ir 15%, tajā skaitā pašvaldības līdzfinansējums LVL 663 061.
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