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                                                                          Lēmums Nr.147 

Par Daugavpils pilsētas 27.pirmsskolas izglītības iestādes

vadītāja iecelšanu amatā

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punktu, ņemot vērā Iekšlietu ministrijas Informācijas centra 2011.gada 8.martā sniegto informāciju, Izglītības un zinātnes ministrijas 2011.gada 15.marta saskaņojumu, Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes 2011.gada 14.martā sniegto viedokli un Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2011.gada 10.marta sēdes protokolu Nr.5,  atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, Ž.Kulakova, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Iecelt Nataļju Isati Daugavpils pilsētas 27.pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja amatā.

2. Pilnvarot Daugavpils plisētas Izglītības pārvaldes vadītāju Olgu Dukšinsku noslēgt ar Nataļju Isati darba līgumu atbilstoši normatīvo aktu prasībām.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 31.marta lēmuma Nr.147 “Par Daugavpils pilsētas 27.pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja iecelšanu amatā” pamatojums.

Domes priekšsēdētāja                                      
 


Ž.Kulakova

