2011.gada 10.februārī                                             
                                    Nr.4      12.§
          Lēmums Nr.46    

Par grozījumiem  Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmumā Nr.652 “Par nekustamā īpašuma Daugavpilī, Varšavas ielā 18, nodošanu bezatlīdzības lietošanā Nodarbinātības valsts aģentūrai”


Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, izskatot Nodarbinātības valsts aģentūras 2010.gada 16.novembra vēstulē Nr.1.1-3.14/3862 (Domē reģistrēta ar Nr.3048/02.01-08) izteikto lūgumu turpināt nomas attiecības vismaz 5 gadus pēc līguma par nekustamā īpašuma Varšavas ielā 18, Daugavpilī, nodošanu bezatlīdzības lietošanā termiņa beigām, ņemot vērā to, ka Nodarbinātības valsts aģentūra kā nomnieks ir ieguldījusi īpašumā ievērojamus finanšu līdzekļus un to, ka īpašums ir nepieciešams Nodarbinātības valsts aģentūrai publisko funkciju un uzdevumu veikšanai, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Aļohno, V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, M.Truskovskis, V.Širjakovs, I.Šķinčs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

       Izdarīt grozījumus Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmumā Nr.652 “Par nekustamā īpašuma Daugavpilī, Varšavas ielā 18, nodošanu bezatlīdzības lietošanā Nodarbinātības valsts aģentūrai”, papildinot lēmuma 2.punktu ar šādu teikumu “Beidzoties Līguma par nekustamā īpašuma (kadastra Nr.0500 004 8317) – ēkas un zemesgabala Daugavpilī, Varšavas ielā 18, nodošanu bezatlīdzības lietošanā termiņam ar Nodarbinātības valsts aģentūru tiks noslēgts Īpašuma nomas līgums uz 5 gadiem.”

Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs 
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