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RĪGAS SAKSOFONU KVARTETS Muzikālajā augustā Daugavpilī spēlēs 20.gadsimta pirmās puses džeza zelta melodijas. 

Kvartets dibināts 1992.gadā, savā vairāk kā divdesmit gadu pastāvēšanas laikā bez koncertiem Latvijā muzicējis arī citās Baltijas jūras valstīs, Eiropā, Kanādā, Ķīnā un ASV. Par aktīvu koncertdarbību un augstu māksliniecisko sniegumu 1999. gadā tas saņēma Lielo Mūzikas balvu - Latvijas valsts augstāko apbalvojumu mūzikā. 
Kopš kvarteta radošās darbības sākuma tālaika sastāvs ir mainījies, šodien Rīgas Saksofonu kvartetā muzicē Ilze LEJIŅA (soprāna saksofons), Artis SĪMANIS (alta saksofons), Ainars ŠABLOVSKIS (tenora saksofons), Baiba TILHENA (baritona saksofons). 
Koncertā Daugavpilī 14.augustā kopā ar Rīgas Saksofonu kvartetu muzicēs Toms Poišs (kontrabass) un Francijas mūziķis Freds Ormēns (solo saksofons). Programmā dzirdēsim tādus populārus skaņdarbus kā: Lullaby of Birdland (George Shearing), Sophisticated Lady, Mood Indigo (Duke Ellington), Lullaby of Brodway (Harry Warren) un citus.
Muzikālo augustu Daugavpilī rīko Latviešu kultūras centrs. Atbalsta: Daugavpils pilsētas dome, Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejs.
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