Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta līdzfinansētā projekta “Valsts un privātās partnerības attīstība Daugavpils cietoksnī (Militārā hospitāļa ēkā)” (LV0057) īstenošanas iespējām izmantojot valsts un privāto partnerību” 

pētījuma izglītības, tūrisma infrastruktūras un kultūras vērtību saglabāšanas sektoros (DPD 2009/25) 

sadaļa “Arhitektoniskās izpētes materiāli”
Projekta arhitektoniskās izpētes daļu  izstrādāja SIA “REM PRO”, reģistrācijas Nr. 41503041904, kā apakšuzņēmēju piesaistot SIA “LDU “izpētes un projektēšanas birojs “KROKS”, reģ. Nr. 40003055655. 

Arhitektoniskā izpēte veikta, balstoties uz tehnisko specifikāciju un atbilstoši Latvijas būvnormatīviem 
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I.sējums. Ģeotehniskā izpēte
Ģeotehniskās izpētes materiāli raksturo teritorijas ģeoloģiskos apstākļus, kā arī sniedz Hospitāla ēkas pamatu apsekošanas rezultātus. Secināts, ka pamati ir labā stāvoklī, sastāv no tēstu laukakmeņu mūra. Gruntsūdens atsegts 2,1m dziļumā, ar izteiktu noteci Daugavas virzienā. Cietokšņa vaļņi uzbūvēti uz aleirītiem, kas praktiski ir ūdens necaurlaidīgi, tāpēc ūdens filtrācija no Cietokšņa uz Daugavu ir apgrūtināta. 

  II. Sējums.  Tehniskās izpētes atzinums.

Tehniskās izpētes atzinumu izstrādājis sert. būvinženieris A. Pikuļins, sert. Nr. 20-5188. Tehniskā apsekošanas slēdziena forma atbilst LR MK noteikumu Nr. 444 prasībām, bet informācija par būvi ir nepietiekama. Tā slēdziena 4. punktā nav uzrādīta detalizēta informācija par ēkas daļām, nav informācijas par 1. un 2. stāva pārsegumu konstrukciju, nav fotofiksācijā dokumentēto konstrukciju bojājumu apraksta un nav noteikti bojājumu cēloņi. Izstrādājot rekonstrukcijas tehnisko projektu, obligāta detalizēta konstrukciju apsekošana un nepieciešamo tehnisko risinājumu izstrāde konstrukciju saglabāšanai un atjaunošanai 

Atzinums par vēsturisko ventilācijas un  siltumapgādes sistēmu.
Atzinumu par Hospitāļa ēkas vēsturisko siltumapgādes un ventilācijas sistēmu sagatavojusi sertificēta inženiere L. Vorobjova (sert. Nr. 50- 278). 

Hospitāļa ēkas ventilācijas sistēma izveidota pēc 1862, gada, par ko liecina arhitektoniskās inventarizācijas materiālos ievietotais Hospitāļa pārbūves projekts ar ventilācijas un apkures sistēmas rasējumiem. 

Atzinumā sniegts šīs sistēmas darbības principu raksturojums. Lai gan ventilācijas sistēma savā laikā bijusi unikāla, to kā darbojošos sistēmu atjaunot sākotnējā veida nav lietderīgi, jo šodienas sanitāri higiēniskās normas un ugunsdrošības normas būtiski atšķiras no 19. gadsimta prasībām. Tādēļ autore uzskata, ka ventilācijas sistēma jāprojektē no jauna, pēc sertificētu speciālistu veiktās apsekošanas iespējams izmantot daļu no esošajiem ventilācijas kanāliem. Ja nepieciešams veidot ārējos  gaisa kanālus, tos iespējams veidot pēc vēsturiskiem analogiem, bet skursteņus atjaunot sākotnējā vizuālā veidolā, iebūvējot tajos ventilācijas izvadus. 

III. sējums. Uzmērījumu rasējumi 
Uzmērījumu rasējumi izstrādāti kā ēkas fiksācijas projekta sastāvdaļa. Autore I. Buka paskaidrojuma rakstā min, ka veikti ēkas ārējā plāna, 1. un 2. stāva plānu un visu fasāžu uzmērījumi mērogā 1: 200, kā arī uzmērītas fasāžu detaļas mērogā 1: 20, un atsevišķas telpas – tipveida sekcijas (palātas) 1. un 2. stāvā, kapela 1. stāvā,  kā arī 1. stāva vestibils uzmērīti mērogā 1: 100. Atsevišķi mērogā 1: 10 uzmērīti vēsturiskie logi un durvis – 7 logi un 4 durvis, kā arī dotas jumta spāru plānu un griezumu shēmas. 

Uzmērījumu materiāli izstrādāti atbilstoši mēroga noteiktībai. Rasējumos, kas izstrādāti mērogā 1: 200, uzmērīti telpu gabarītu izmēri, bet nav dotas logu un durvju ailu piesaistes, kā arī nav pārbaudītas telpu diagonāles. Plāna fragmenti, kas izstrādāti mērogā 1: 100, uzmērīti precīzāk, te doti arī telpas griezumi ar arku pārsegumu rasējumiem. Logu un durvju uzmērojumu rasējumi izpildīti kvalitatīvi, uzrādot arī nepieciešamās detaļas. 

IV sējums.  Arhitektoniski mākslinieciskā inventarizācija 

Arhitektoniski mākslinieciskās inventarizācijas mērķis – noskaidrot ēkas arhitektoniski māksliniecisko potenciālu, uzskaitīt no mākslinieciski stilistiskā viedokļa vērtīgus ēkas fasādes un interjera dekora elementus un būvgaldniecības elementus, kā arī to saglabātības pakāpi. 

Arhitektoniski māksliniecisko inventarizāciju izstrādāja SIA “LDU “izpētes un projektēšanas birojs “Kroks”, reģ. Nr. 40003055655, būvkomersanta reģistrācijas Nr. 4008-R 2009. gadā. Darbu vadītāja arhitekte Dita Lapiņa 

Sējums sastāv no apraksta par ēkas būvvēsturi (ar pielikumiem), inventarizācijas rezultātiem (apjomi un fasādes, plānojums, logi, durvis, kāpnes, apkures un vēdināšana, grīdas, interjeru apdare, bēniņi un jumts) un secinājumiem un rekomendācijām. Veikta plaša fotofiksācija, kā arī objekta analīze, izdalot dažādos būvperiodos tapušos ēkas elementus. 

Rekomendācijās noteikts, kādi elementi obligāti saglabājami, kādi atjaunojami, un kuri no plānojuma un apdares elementiem demontējami kā kultūrvidei neatbilstoši. 

Pētījumam pievienoti Hospitāļa ēkas fasāžu teorētiskās rekonstrukcijas materiāli, kas attēlo ēkas vizuālo izskatu 19. gadsimta 2. pusē.

Arhitektoniski mākslinieciskās inventarizācijas materiāli izmantojami kā galvenais informācijas avots ēkas sākotnējā veidola atjaunošanai un valsts nozīmes arhitektūras pieminekļa saglabāšanai, tādējādi realizējot projekta virsmērķi - nodrošināt Daugavpils cietokšņa Hospitāļa ēkas renovāciju (atjaunošanu) un uzturēšanu, piesaistot privātos līdzekļus.  

V. sējums.  Vēsturiskā izpēte 

Vēsturisko izpēti pēc SIA REM PRO pasūtījuma veikuši mg. hist. Artjoms Mahļins un Jānis  Kriviņš.  

Autori sniedz ieskatu Dinaburgas cietokšņa vēsturē, apzinājuši pieejamos Cietokšņa būvplānus un ēku projektus un Hospitāļa ēkas vietu tajos. Pētot Hospitāļa ēkas vizuālo veidolu, autori lielāko uzmanību pievērsuši fasādes rotājumiem, analizējot tos no heraldikas viedokļa. Autori pētījuši Hospitāļa kā ārstniecības iestādes vēsturi visos tā pastāvēšanas laika posmos. 

Autori sniedz savu viedokli par kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšanu un zinātniskās darbības priekšlikumus. 

