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Lēmums Nr. 92
Par detālplānojuma zemegabaliem Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā redakcijas apstiprināšanu par galīgo un saistošo noteikumu Nr.4 „Zemesgabalu, Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi” izdošanu

Pamatojoties uz Teritorijas plānošanas likuma 7.panta sestās daļas 2.punktu, LR  Ministru kabineta 2004.gada 19.oktobra noteikumu Nr.883 „Vietējās pašvaldības teritorijas plānošanas noteikumi” 69.1.apakšpunktu un 72.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 13.decembra lēmumu Nr.1104 „Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu zemesgabaliem Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā”, Daugavpils pilsētas domes 2008.gada 25.septembra lēmumu Nr.832 „Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2007.gada 13.decembra lēmumā Nr.1104 „Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu zemesgabaliem Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā””, Daugavpils pilsētas domes 2008.gada 25.septembra lēmumu Nr.833 „Par detālplānojuma zemesgabaliem Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā 1.redakcijas nodošanu sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai”, Daugavpils pilsētas dome, atklāti balsojot ar 12 balsīm “par” – V.Butāns, R.Draba, R.Eigims, I.Folkmane, L.Jankovska, E.Kleščinska, J.Lāčplēsis, G.Ņemcovs, L.Smikova, I.Šķinčs, O.Tolmačovs, J.Vasiļjevs, “pret” – nav, “atturas” – nav, nolemj:
Apstiprināt zemesgabalu Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā detālplānojuma redakciju par galīgo redakciju un izdot tā grafisko daļu un zemesgabalu Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus kā Daugavpils pilsētas domes saistošos noteikumus Nr.4 „Zemesgabalu Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes saistošie noteikumi Nr.4 „Zemesgabalu Daugavpilī, Dzintaru ielas rajonā teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.

Domes priekšsēdētājas 1.vietniece
E.Kleščinska

