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Lēmums Nr. 149
Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu,

darba uzdevuma apstiprināšanu

 zemesgabalam ar kadastra Nr. 0500 039 1126, 

“Meža ielas rajonā”, Daugavpilī un tā pieguļošajai teritorijai 

Pamatojoties uz Teritorijas plānošanas likuma 7.panta 6.daļas 1.punktu, 12.panta 3.daļu, LR MK 2004.gada 19.oktobra noteikumu Nr.883 “Vietējās pašvaldības teritorijas plānošanas noteikumi” 54.4., 58., 59.punktu, Ministru kabineta 2005.gada 31.maija noteikumu Nr.367 „Noteikumi par detālplānojuma izstrādes līgumu un detālplānojuma izstrādes un finansēšanas kārtību” 6.p., Daugavpils pilsētas teritorijas plānojumu 2006. - 2018.gadam un Oļega Astašonoka, dzīvojoša Daugavpilī, Cēsu ielā 16A-58, 2009.gada 5.marta iesniegumu, Daugavpils pilsētas dome, atklāti balsojot ar 12 balsīm “par” – V.Butāns, R.Draba, L.Jankovska, E.Kleščinska, J.Lāčplēsis, J.Silovs, L.Smikova, R.Strode, I.Šķinčs, O.Tolmačovs, J.Vasiļjevs, A.Zdanovskis, “pret” – nav, “atturas” – nav,  nolemj: 

1.
Uzsākt detālplānojuma izstrādi zemesgabalam ar kadastra Nr. 0500 039 1126, “Meža ielas rajonā”, Daugavpilī un tā pieguļošajai teritorijai, saskaņā ar 1.pielikumu.

2.
Nozīmēt Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta Pilsētplānošanas nodaļas arhitekta palīgu Irēnu Gajevsku par detālplānojuma izstrādes vadītāju.

3. Apstiprināt detālplānojuma darba uzdevumu, saskaņā ar 2.pielikumu.

4. Lēmuma izpildi kontrolēt Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta vadītājai, pilsētas galvenajai arhitektei Ingunai Kokinai.
5.
Oļegam Astašonokam viena mēneša laikā noslēgt līgumu ar Daugavpils pilsētas domi par detālplānojuma izstrādāšanu un noteikt, ka lēmums stājas spēkā tikai tad, ja līgumu parakstījušas abas puses.
Pielikumā:  1. Detālplānojuma robežu shēma.

2. Darba uzdevums detālplānojuma izstrādāšanai.

3. Līguma projekts par detālplānojuma izstrādi.

Domes priekšsēdētāja
R.Strode

