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Projekts ''Daugavpils autotransporta mezgls – Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela''

2009.gada jūlijā izsniegta būvatļauja Daugavpils autotransporta mezgla būvniecībai, KF projekta “Daugavpils autotransporta mezgls – Vidzemes, Piekrases, A. Pumpura un Višķu iela” Nr. 3DP/3.3.1.5./08/IPIA/SM/001 ietvaros.  Pasūtītājs:  Daugavpils pilsētas dome. Būvprojekta autors : AS “Ceļuprojekts”.  Būvuzņēmējs: Pilnsabiedrība “CBF SIA Binders”, SIA “TVA Constructions”, SIA “M.A.-Taka”
Ar jauno autotransporta mezglu Daugavpilī plānots risināt samilzušās satiksmes problēmas un uzlabot transporta organizāciju.
Projektā paredzēts izbūvēt tuneli zem dzelzceļa Daugavpils-Rīga sliežu ceļiem, izbūvēt jaunu ielu no Vidzemes līdz Višķu ielai, atjaunot Piekrastes ielu no Vidzemes līdz Arendoles ielai, uzbūvēt gaisa pārvadu pār jauno ielu, izbūvēt divus transporta kustības apļus Višķu un Kauņas un Višķu un Vidzemes ielu krustojumos, kā arī izbūvēt 8 kilometrus sliežu ceļa, kas tiks izmantots dzelzceļa transporta kustībai transporta mezgla būvniecības laikā. 

Autotransporta mezgls sastāvēs no diviem rotācijas apļiem - viens Vidzemes ielā, otrs - Višķu un Kauņas ielas krustojumā, bet dzelzceļa šķērsošana notiks trīs vietās - pa gaisa tiltu no Piekrastes līdz Vidzemes ielai un pa diviem pazemes tuneļiem. Braukšana abos virzienos paredzēta divās joslās. Ceļu pārvada garums būs aptuveni 2 km. Plānots mainīt arī 2.tramvaja galapunkta pieturas vietu. 

Plānotais Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, un Višķu ielu autotransporta mezgls savienos lielāko pilsētas mikrorajonu Jauno Forštadi ar rūpniecības rajonu Ķīmijas mikrorajonu, kā arī  nodrošinās ērtu izbraukšanu uz Rīgu un pilsētas centru, tāpat ar jau esošo Stacijas, Kraujas, Kārklu, Vidzemes ielu autotransporta mezglu. Projekta realizācija atslogos Daugavpilī dzelzceļa šķērsošanu un nodrošinās ērtāku satiksmi starp pilsētas rajoniem. Šo ceļu varēs izmantot arī braucot no Jaunbūves līdz Centram, atslogojot iebraukšanu centrā. Maršruts būs par 2-3 km garāks, bet to varēs izbraukt bez dzelzceļa pārbrauktuvēm.

Būvdarbus plānots pabeigt 24 mēnešu laikā.

Daugavpils transporta mezgla būvniecības projekta kopējās izmaksas 24 582 310 lati, tai skaitā Kohēzijas fonda finansējums – 85% no attieicnāmajām izmaksām, nacionālais līdzfinansējums - 15% (Daugavpils domes līdzfinansējums – 3 050 897 lati). 

Daugavpils transporta mezgla būvniecības projekts tiek īstenots programmas ''Infrastruktūra un pakalpojumi'' prioritātē ''Eiropas nozīmes transporta tiklu attīstība un ilgtspējīga transporta veicināšana''. 

Kontaktinformācija : Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības nodaļas vadītājs  Aivars Pudāns, tālr. – 65476315

Informāciju sagatavoja: Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta Pilsētplānošanas nodaļas vadītāja I.Ruskule
Vidzemes , Piekrastes , A.Pumpura, Višķu ielas autotransporta mezgla projekta shēma
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Murjdou iela 7a, Riga, LV 1024, Latvij .
Licence Nr. 144  talr. 7840580, f?lg 7840581 ” DAUGAVPILS PILSETAS DOME
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