Daugavpils 2009 

Pārskats par būvniecības attīstību 2009. gadā

Pateicoties Eiropas struktūrfondu atbalstam un valsts investīcijām, 2008. gadā darbi Daugavpils būvlaukumos  nav apstājušies. Šogad tiek pabeigti daudzi iepriekšējos gados uzsāktie  projekti – pilsētas ūdensaimniecības sakārtošana, Daugavpils olimpiskā centra būvniecība, siltumstaciju rekonstrukcija.  Intensīvi tiek izstrādāti jauni projekti Eiropas fondu līdzekļu piesaistei- gan pilsētvides uzlabošanai, gan nozīmīgu kultūras pieminekļu, tai skaitā Daugavpils cietokšņa saglabāšanai.  

Apkopojot datus par būvniecības attīstību Daugavpilī 2009. gadā, viens no galvenajiem rādītājiem ir ekspluatācijā pieņemto objektu skaits. Šī gada 11 mēnešos  nodoti ekspluatācijā 154 būvobjekti, no tiem 68 objektu īpašnieki ir juridiskas personas, bet 86 – fiziskas personas. Kopā pēc pasūtītāju apliecinājuma izpildīti būvdarbi par 68 240 237,57 miljoniem latu.
Šogad darbu uzsākušas vai rekonstruētas vairākas ražotnes un pakalpojumu objekti:

· Rekonstruēts SIA “Olges” gaļas pārstrādes cehs (1.kārta), saldētājkamera,  Ķieģeļu ielā 8A;

· paplašināta SIA Latgales “Ceļdaris”  asfaltbetona rūpnīca, Višķu ielā 21D.

· Rekonstruēta AS “Daugavpils specializētais autotransporta uzņēmums” administratīvā ēka, darbnīca un garāža, Slāvu ielā 6;

2009. gadā darbu sākuši vairāki nozīmīgi pilsētas infrastruktūras objekti: 

· Uzstādītas enerģētiskā bloka ar ūdeni sildošo katlu un koģenerācijas iekārtas Mendeļejeva ielā 13 A (pasūtītājs - SIA “BK Enerģija”, būvizmaksas - 1,82 milj.Ls );

· Rekonstruēti un paplašināti ūdensapgādes un kanalizācijas tīkli Daugavpils pilsētas centra rajonā, Jaunbūves rajonā un pilsētas Vecstropu rajonā (pasūtītājs - SIA “Daugavpils ūdens”, būvizmaksas - 5,49 milj.Ls);

· Uzstādītas koģenerācijas iekārtas Mendeļejeva ielā 13A (pasūtītājs - AS “Energy Communication”, būvizmaksas -  1,36 milj.Ls);

· Valsts robežsardzes Daugavpils pārvaldes kompleksa rekonstrukcija (1. un 2. kārta) A.Pumpura ielā 105 B (pasūtītājs - VAS “Valsts Nekustāmie Īpašumi”, būvizmaksas -  5,77 milj.Ls);

· Daugavpils notekūdeņu attīrīšanas ietaišu paplašināšana un modernizācija  Daugavas  ielā 32 (pasūtītājs - SIA “Daugavpils ūdens”, būvizmaksas – 10,28 milj.Ls);

· Lineārā paātrinātāja ēkas būvniecība Vasarnīcu ielā 20 (pasūtītājs - SIA “Daugavpils reģionālā slimnīca”, būvizmaksas – 1 milj.Ls);

· 21.kanalizācijas sūkņu stacijas rekonstrukcija (3.kārta) Stiklu ielā 10, 18.novembra ielā 197, 18, 353, Vasarnīcu ielā 20, Čiekuru ielas rajonā, Turaidas ielā 39A, Cietoksnis (Nikolaja iela), Jelgavas ielas rajonā (pasūtītājs - SIA “Daugavpils ūdens”, būvizmaksas – 1, 32 milj.Ls);

Pagājušajā gadā atjaunoti divi nozīmīgi objekti pilsētas vēsturiskajā centrā:  

· Rīgas ielas rekonstrukcija no Stacijas ielas līdz Cietokšņa ielai (pasūtītājs - Daugavpils pilsētas dome, būvizmaksas - Ls 1,83 milj.Ls);

· Dubrovina parka renovācija (1.kārta) un apgaismojuma rekonstrukcija, Dubrovina parks (pasūtītājs – Daugavpils pilsētas dome, būvizmaksas – 681 tūkst.Ls)

Pilnībā rekonstruētas 2 pirmsskolas izglītības iestādes : 

· 24.pirmsskolas izglītības iestādes rekonstrukcija Muzeja ielā 9 (pasūtītājs - Daugavpils pilsētas izglītības pārvalde, būvizmaksas – 1,2 milj.Ls);

· 10.vidusskolas filiāles rekonstrukcija par bērnudārzu 18.novembra ielā 85 (pasūtītājs - Daugavpils pilsētas izglītības pārvalde, būvizmaksas – 712 tūkst.Ls) 

Izbūvēti jauni tirdzniecības centri un atpūtas objekti : 

· Tirdzniecības centra būvniecība Cietokšņa ielā 70 (pasūtītājs - SIA “Ditton Biznesa Parks”, būvizmaksas – 4,38 milj.Ls);

· Kinoteātra ierīkošana paviljonā “Galerija” Cietokšņa ielā 60 (pasūtītājs - SIA “New Europe Cinemas Daugavpils”, būvizmaksas – 1,99 milj.Ls);

Darbu uzsākusi Daugavpils lielāka sporta būve: 

· Daudzfunkcionālais sporta centrs Stadiona ielā 1 (pasūtītājs - SIA “Daugavpils Olimpiskais centrs”, būvizmaksas – 18,72 milj.Ls).

2009. gada 11 mēnešos izsniegtas 278 būvatļaujas (2008. gada 11 mēnešos – 306  būvatļaujas), no tām – 78 - juridiskām personām, un 200 - fiziskām personām. Salīdzinot ar 2008. gadu samazinājies fiziskām personām izsniegto būvatļauju skaits par 28, bet juridiskām personām izsniegto būvatļauju skaits palicis nemainīgs.

Būtisks rādītājs ir akceptēto būvprojektu skaits, kas liecina, kāda būvobjektu būvniecība iecerēta nākamajā gadā. 

2009.gadā 11 mēnešos ir izstrādāti un akceptēti 429 būvprojekti, tai skaitā: 

· 61 sabiedriskās nozīmes ēkām;

· 14 ielu rekonstrukcijām vai jaunbūvēm, kā arī

· 71 inženiertīklu objektu izbūvei. 

Salīdzinot ar pērno gadu, samazinājies jaunu un rekonstruējamo ģimenes dzīvojamo ēku skaits. 

 Pašlaik būvniecība notiek vairākos nozīmīgos objektos. Ievērojamākie no būvniecības stadijā esošajiem objektiem ir : 

· Operāciju bloka rekonstrukcija un dzemdību nodaļa 50 gultu vietām jaunbūve daugavpils reģionālajā slimnīcā  Vasarnīcu iela 20;

· Daugavpils ūdensapgādes un notekūdeņu sistēmu rekonstrukcija.Turpinās  21 kanalizācijas sūkņu staciju rekonstrukcijas  4.kārta KSS "Jaunā forštate" un "Kalkūni";

· Valsts robežsardzes Daugavpils pārvaldes aizturēto ārzemnieku un patvēruma meklētāju izmitināšanas centra rekonstrukcija A.Pumpura ielā 105 B;

· Daugavpils Vienības nama fasāžu renovācija un pieguļošās teritorijas labiekārtošana Rīgas ielā 22 A.

2009. gadā tika izstrādāti projekti fasāžu un jumtu rekonstrukcijai, energoefektivitātes paaugstināšanai un teritorijas labiekārtošanai Daugavpils pilsētas skolām:

· Daugavpils 12.vidusskola

· Valsts ģimnāzijas 

· Daugavpils krievu ģimnāzijas-licejs 

· Daugavpils 1.speciālās pamatskola 

· Daugavpils 8.pamatskola 

· Daugavpils Ruģeļu pamatskola 

· Daugavpils pilsētas Centra ģimnāzija un Daugavpils 2.bērnu un jaunatnes sporta skola 

· Daugavpils 7.pamatskola 

· Daugavpils 3.vidusskola 

· J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskola 

· Daugavpils Logopēdiskās internātpamatskola-attīstības centra ēka 

· Daugavpils 10.vidusskola 

· Daugavpils 17.vidusskola

· Daugavpils 5.pamatskola

· Daugavpils pilsētas 13.vidusskola un Daugavpils 15.vidusskola 

· Daugavpils 16.vidusskola

· Daugavpils 11.pamatskola

Lielais akceptēto projektu skaits vieš cerības, ka arī nākamajā gadā turpināsies pilsētas infrastruktūras  objektu  (ielu, maģistrālo inženiertīklu, sabiedriski nozīmīgu ēku) būvniecība un atjaunošana, kā arī atjaunosies būvniecība privātajā sektorā 

