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Maģistrālo inženiertīklu būvdarbu noslēgšana
 Ņemot vērā labvēlīgos laikapstakļus zemes darbu veikšanai,   Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonā  norit inženiertīklu izbūves darbi. Īstenojot infrastruktūras rekonstrukcijas projektu maģistrālie inženiertīkli, ūdensvads un kanalizācija lielākajā būvdarbu teritorijā ir pabeigti. Pēdējā posma izbūves darbus ir plānots noslēgt aprīļa beigās, tā kā izpilde šajā posmā ir viena no sarežģītākajiem, jo izbūve jāveic lielā dziļumā, turklāt jāņem vērā ar blakusesošo uzņēmumu tehniskie noteikumi, lai būvdarbu veikšana neapgrūtinātu ražotņu darbību. Asfalta ieklāšanas darbus ir plānots uzsākt pēc zemes segas sasaluma izbeigšanās, un darbu apjoma ziņā šie darbi sastāda lielāko apjomu no atlikuma, taču izbūves ziņā tie nav uzskatami par laikietilpīgiem līdz ar to, būvdarbu kavējums objekta netiek paredzēts. 

Būvdarbus Eiropas Reģionālās attīstības fonda projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās nr. 3DP/3.6.1.1.0./13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros veic CBF SIA ‘’Binders’’ .
Projekta kopējais attiecināms finansējums ir 4 329 098 EUR, no tiem, Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 3 436 476 EUR (79.38%), pašvaldības līdzfinansējums – 762 749 EUR un valsts budžeta dotācija 129 873 EUR. Projektu plānots īstenot līdz 2015. gada jūlijam. 
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