EEZ finanšu instrumenta un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta prioritātes „Eiropas kultūras mantojuma saglabāšana” otrā atklātā individuālo projektu konkursa atbalstītais projekts

„Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” (Projekts LV – 0093)
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	Restaurēta pirmā ēka Daugavpils cietoksnī.

2.05.2011.



	2011.gada 29.aprīlī plkst. 11.00 Daugavpils cietoksnī notika Eiropas Ekonomikas Zonas un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta līdzfinansētā projekta „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” noslēguma pasākums – ūdenstorņa atklāšana. Turpmāk ēkā darbosies Daugavpils cietokšņa kultūras un informācijas centrs.
Norise sākās ar svinīgu ēkas atklāšanu Daugavpils cietoksnī un turpinājās Vienības nama Baltajā zālē ar prezentāciju par topošā Kultūras un informācijas centra mērķiem un uzdevumiem. Pasākuma noslēgumā Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja Ž.Kulakova pateicās par paveikto darbu projekta īstenošanā iesaistītajiem uzņēmumiem, iestādēm un speciālistiem.
Ūdenstorņa restaurācija. Ūdenstorņa (ūdens pacelšanas ēkas) pamati likti 1865.gadā. 19.gs tas kalpoja kā ūdens apgādes sistēma visā cietoksnī. Saglabājot ūdenstorņa vēsturisko raksturojumu, ēkā ir restaurēts apskates vērts objekts – kniedēta metāla ūdens tvertne, kas kādreiz tika piepildīta ar 3000 spaiņu ūdens. To apskatīt var gan no apakšas, gan no augšas, uzkāpjot pa restaurētajām koka vītņu kāpnēm. Starp Ūdenstorni un cietokšņa valni ar rūdītu stiklu pārsegta un izgaismota no iekšpuses eksponēta kontrolaka un labiekārtota teritorija. Ēkā atjaunota vēsturiskā sienu apdare, kamīns, logu rāmji, durvis un grīda. Ikārtotas telpas plašākai auditorijai, darba kabinets kultūras un informācijas centra darbiniekiem, cietokšņa dokumentācijas telpa, iegādāts semināru darba aprīkojums, mēbeles, izstāžu stendi u.c. 
Daugavpils cietokšņa kultūras un informācijas centrs. Centra darbības mērķis ir rūpēties par Daugavpils cietokšņa kultūrvēsturisko vērtību saglabāšanu, kultūras pieejamības nodrošināšanu un jaunu kultūras pakalpojumu radīšanu. Veidojot publicitātes pasākumus un mārketinga materiālus, informēt sabiedrību par Daugavpils cietoksni kā unikālu kultūrvēsturisku objektu Latvijā.

Daugavpils (Dinaburgas) cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīnijas. Dokumenta galvenie komponenti ir: cietokšņa vēsturiskās telpas saglabāšana; iedzīvotāju labklājība, sakārtojot cietokšņa dzīvojamās teritorijas vidi; publiskie pakalpojumi saistīti ar transporta attīstību; cietokšņa teritorijas apsaimniekošana; tūrisma un kultūras telpas izveidošana; dabas ainavas sakārtošana teritorijas iekšējā daļā, vaļņos un kopskatā ar Daugavu. Projekta norises laikā Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā tika izstrādātas cietokšņa ēku pases, kas raksturo katras ēkas vēsturisko un tehnisko stāvokli. Plaša sadaļa ir veltīta cietokšņa teritorijas mārketingam un kultūras pasākumu menedžmentam. Cietokšņa apsaimniekošanas un uzturēšanas modeļa izveidošanā ir izstrādāti cietokšņa pārvaldes struktūru varianti. 
Projekta ietvaros izstrādātie divi dokumenti:  Daugavpils (Dinaburgas) cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīnijas un  Daugavpils cietokšņa kultūras un informācijas centra pasākumu plāns kalpos kā profesionāls pamats tālākai Daugavpils cietokšņa restaurācijai un apsaimniekošanai.  Ar dokumentiem iepazīties var Daugavpils pilsētas domes mājas lapā: (http://www.daugavpils.lv/lv/117)  – Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils Cietoksnī

	Informāciju sagatavoja:

Jānis Butkevičs, projekta sabiedrisko attiecību eksperts

E-pasts: janis-butkevics@inbox.lv
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	Seminārs – Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrāde.

17.02.2011.



	2011.gada 15.februārī Daugavpils pilsētas domes sēžu zālē notika Eiropas Ekonomikas zonas un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstītā projekta „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” darba seminārs veltīts Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrādei. To atklāja Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja pirmais vietnieks Vitālijs Azarevičs.

Semināru vadīja un plašu informācijas ziņojumu sniedza projekta stratēģiskās plānošanas eksperte Inga Goldberga.... Izstrādājot cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīnijas, notiek intensīvs darbs pie svarīgu komponentu iekļaušanas vadlīniju dokumentā. Tie skar vairākus attīstības virzienus, kas saistīti ar cietokšņa vēsturisko telpu; iedzīvotāju labklājību, sakārtojot cietokšņa dzīvojamā rajona vidi; publiskajiem pakalpojumiem, tostarp – publiskā transporta attīstību gan pilsētas iedzīvotājiem, gan tūristiem. Vadlīniju dokumentā būs iekļautas tēzes par cietokšņa teritorijas apsaimniekošanu; tūrisma un kultūras telpas izveidošanu; plašs risināmo jautājumu spektrs būs veltīts ainavas un dabas nosacījumiem, gan cietokšņa teritorijas iekšējā daļā, gan vaļņos, gan teritorijā kopskatā ar Daugavu. Uzmanība būs pievērsta arī sikspārņu mītnēm cietoksnī. Projekta norises laikā tiek izstrādāts cietokšņa ēku pases paraugs, kas raksturos katras ēkas vēsturisko un tehnisko stāvokli, tiek apspriesti sadarbības modeļi ar UNESCO (ANO Izglītības, zinātnes un kultūras organizācija) un protams, plaša sadaļa būs veltīta cietokšņa teritorijas mārketingam un kultūras pasākumu menedžmentam. Cietokšņa apsaimniekošanas un uzturēšanas modeļa izveidošanā pašlaik tiek izstrādāti varianti, kas saistīti ar cietokšņa pārvaldes struktūru. Tās uzdevums būs – pamatojoties uz cietokšņa saglabāšanas un attīstības koncepciju, rūpēties par Daugavpils cietokšņa dzīvi kā teritorijas iekšienē tā arī pozicionējoties ar ārpasauli.

Darba seminārā piedalījās un savus ieteikumus par Ideālo nocietināto pilsētu paraugiem Eiropā prezentēja projekta eksperti no Vācijas – asociācijas „Baltijas cietokšņu ceļš” kultūras un tūrisma koordinācijas centra vadītājs, arhitekts Dr. Hans-Rudolfs Neumans un Reģionālās plānošanas ekonomikas eksperts Hartmuts Roders. Cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrāde notiek ciešā sadarbībā ar Vācijas kolēģiem un katrs ekspertu ieteikums pamatots uz profesionālās pieredzes Eiropas cietokšņu izpētē.
Interese par Daugavpils cietokšņa turpmāko statusu Eiropas kartē ir liela un atsaucoties uz Vācijas ekspertu piedāvājumu, Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja vietniece Žanna Kulakova šī gada septembrī piekrita organizēt starptautisko konferenci Daugavpilī, kas veltīta Ideālo nocietināto pilsētu apvienībai. Mūsu cietokšņa attīstībai būtisku lomu piešķirtu šāda Eiropas cietokšņu organizācija, ar kuras starpniecību starptautiskajā sadarbībā Daugavpils cietokšņa ceļš uz UNESCO sarakstu būtu daudz progresīvāks.

Semināra darba grupu pārstāvēja Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta, Pilsētas plānošanas politikas departamenta, VAS „Valsts Nekustamie īpašumi", SIA „Arhis", Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas Latgales reģionālās nodaļas, Daugavpils Universitātes, Kultūras pārvaldes speciālisti, realizējamā projekta eksperti un citi interesenti.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.
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	Daugavpils cietoksnis – Vēsturisko objektu apsaimniekošanas un restaurācijas aspekti.
13.12.2010.



	2010.gada 6., 7.decembrī, Daugavpilī notika Daugavpils pilsētas domes realizējamā Eiropas Ekonomikas zonas un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstītā projekta „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī" darba sanāksme: „Vēsturisko objektu apsaimniekošanas un restaurācijas aspekti”. 

Sanāksmē piedalījās un ar savu pieredzi dalījās  projekta eksperti no Vācijas – asociācijas „Baltijas cietokšņu ceļš” kultūras un tūrisma koordinācijas centra vadītājs, arhitekts Dr. Hans-Rudolfs Neumans un Reģionālās plānošanas ekonomikas eksperts Hartmuts Roders. 

Darba grupu pārstāvēja Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta, Pilsētas plānošanas politikas departamenta, VAS „Valsts Nekustamie īpašumi", SIA „Arhis", Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas Latgales reģionālās nodaļas, Daugavpils Universitātes un Novadpētniecības un mākslas muzeja vēstures speciālisti, Kultūras pārvaldes un realizējamā projekta eksperti.

6.decembrī darba grupa tikās Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā, kur departamenta vadītāja Ingūna Kokina veica prezentāciju par Daugavpils cietokšņa detālplānojumu; vēsturiskajiem aspektiem un esošo situāciju (cietokšņa ēku juridisko piederību, teritoriālo iedalījumu, vaļņu daļu, vārtu tehnisko stāvokli u.c.); par rekonstrukcijas darbiem, kas notiek šobrīt; problēmām ar ko nākas saskarties restaurācijas laikā (vēsturiskais ielu segums, vēsturiskās komunikācijas, noņemtais bruģis, vēsturisko elementu izmantošana u.c.) to risināšanu un iecerētajiem projektiem nākotnē.

7.decembrī, rīta pusē abi Eiropas cietokšņu restaurācijas un apsaimniekošanas eksperti tikās Daugavpils pilsētas domē ar domes priekšsēdētāju Jāni Lāčplēsi, kur apsprieda Daugavpils cietokšņa vēsturisko nozīmi un iekļaušanos iespēju Eiropas cietokšņu apritē. Vizītes turpinājumā kopā ar Pilsētas plānošanas politikas departamenta ekspertu projektu jautājumos Artjomu Mahlinu Vācijas kolēģi apmeklēja cietoksni, un iepazinās ar tā  situāciju un vairāku Daugavpils pilsētas domes realizējamo projektu tiešo gaitu. 

Pēcpusdienā darba sapulce turpinājās Daugavpils Māla mākslas centra semināru un izstāžu zālē, kur eksperti veica prezentācijas par Eiropas cietokšņiem un to rekonstrukciju kopumā. Reģionālās plānošanas ekonomikas eksperts Hartmuts Roders raksturojot Eiropas cietokšņu situāciju, pozitīvi novērtēja Daugavpils pilsētas domes realizējamos restaurācijas darbus cietoksnī. Tā apsaimniekošanas vadlīniju izstrādē ieteica pievērst uzmanību nākotnes tūrisma infrastruktūras attīstībai, tai skaitā mazo uzņēmumu ienākšanai cietoksnī (kafejnīcas, veikali, izklaides un informācijas objekti, viesnīcas u.c.), kas apkalpotu kā Daugavpils cietokšņa un pilsētas viesus, tā arī iedzīvotājus, jo, kā uzsvēra eksperts, Daugavpils cietoksnis varētu kļūt par ideālu cietokšņa pilsētu Eiropā. Tūrisma sakārtotā infrastruktūra nākotnē ļautu veiksmīgi iekļauties apvienotajā Baltijas cietokšņu ekskursijas maršrutā, tā veidojot mūsu pilsētas atpazīstamību Eiropas mērogā.

Savukārt, Dr. Hans-Rudolfs Neumans ilustratīvi demonstrēja Eiropas cietokšņu restaurācijas problēmas – arī pozitīvos un negatīvos restaurācijas piemērus dažādās valstīs. Akcentējot Daugavpils cietokšņa pareizo rekonstrukcijas iesākumu, eksperts norādīja uz neatliekamajiem darbiem, kas pasargātu cietokšņa teritoriju (ēkas, vaļņus, aizsargrāvjus, parkus u.c.) no lietus, ūdens plūdiem, sala un citām dabas stihijām. Eksperts, būdams Vācijas deleģēts UNESCO pārstāvis Parīzē, kur atrodas organizācijas galvenais centrs, lielu uzmanību pievērsa cietokšņa attīstības nākotnes vīzijām – ar kādu vēstījumu Daugavpils cietoksnis pieteiks sevi pasaules sabiedrībai, un kā cietoksnis tiks izmantots tuvākajā un tālākajā nākotnē?

Darba sapulces laikā diskusijā iesaistījās visi klātesošie, un mēģināja izkristalizēt pareizākos veidus cietokšņu apsaimniekošanas, restaurācijas un konservācijas periodā. Darba sapulces trešajā daļā tika noteikti uzdevumi (mājas darbs) nākošai tikšanās reizei, kas noritēs 2011.gada februārī. 
Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.
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	Daugavpils cietoksnī restaurē Ūdenstorni.
7.10.2010.



	2010.gada 5.oktobrī Daugavpils cietoksni apmeklēja arhitektu, vēsturnieku, būvniecības un projekta vadības darba grupa, kas iepazinās ar Daugavpils pilsētas domes realizējamo Eiropas Ekonomikas zonas un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstītā projekta „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī" gaitu.

Darba grupu pārstāvēja Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta, Pilsētas plānošanas politikas departamenta, VAS „Valsts Nekustamie īpašumi", SIA „Arhis", Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas, Rīgas domes pilsētas attīstības departamenta, SIA „Skonto Būve" un  realizējamā projekta speciālisti.

Pēc objekta apskates, ko vadīja Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta vadītāja Ingūna Kokina, darba grupa devās uz Vienības namu, kur turpināja diskusiju par restaurācijas aspektiem Daugavpils cietoksnī. 
Diskusijas vadītāja, projekta stratēģiskās plānošanas eksperte Inga Goldberga uzsvēra, ka izstrādājot Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīnijas ir būtiski izzināt speciālistu viedokļus, kas darbojas tieši vēsturisko objektu restaurācijas sfērā, un katrs lietderīgs priekšlikums būs iestrādāts topošajā dokumentā.
 

Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas arhitektūras restaurācijas eksperts Pēteris Blūms akcentēja to, ka strādājot ar vēsturiskiem objektiem, kāds ir Daugavpils cietoksnis, līdzās attīstības koncepcijai, svarīgi pievērst uzmanību saglabāšanas un konservācijas pamatnostādnēm. Ir jāizveido struktūra, kura apskata objekta vērtību kopumā, kā tā restaurāciju ietekmēs ainaviskie, formālie, estētiskie un kultūrvēsturiskie faktori. Tādēļ ir jāizveido saglabāšanas darba procesa veikšanas un vērtēšanas kritēriji, pēc kuriem vadoties būtu jānotiek turpmākiem restaurācijas darbiem Daugavpils cietoksnī. 

Rīgas domes pilsētas attīstības departamenta Vēsturiskā centra projektu nodaļas vadītājs Aigars Kušķis izklāstīja savu viedokli attiecībā uz restaurācijas darbiem vēsturiskos objektos, par tām problēmām ar ko nācās saskarties Rīgas vēsturiskā centra restaurācijas un saglabāšanas gaitā. Turpinot P.Blūma domu par struktūras izveidošanu ar rekomendējošām funkcijām, A.Kušķis ieteica veidot saglabāšanas un attīstības padomi, kā kompetencē būtu Daugavpils cietokšņa restaurācijas norise.

Daudz praktisku padomu un ieteikumu izskanēja darba sapulcē no I.Kokinas, Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas arhitektūras daļas ekspertes Irēnas Bākules, SIA „Skonto Būve" arhitektu biroja vadītāja Guntara Graudiņa un citiem sapulces dalībniekiem.

Pēc diskusijas darba grupa devās vēlreiz uz cietoksni, kur tikās ar Ūdenstorņa restaurācijas darbu veicējiem SIA „Ditton Būve", lai dalītos praktiskos padomos restaurācijas darbos.

Ūdenstorņa restaurācijas darbu pabeigšana ir paredzēta 2011.gada aprīlī. Pēc restaurācijas darbiem ēkā tiks ierīkots Daugavpils cietokšņa kultūras un informācijas centrs.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.
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	DAUGAVPILS CIETOKSNIS. 
DOTS STARTS ŪDENSTORŅA RESTAURĀCIJAI.
5.07.2010.



	2010.gada 2.augustā uzsākti Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) finanšu instrumenta atbalstītā projekta  „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” (Projekts LV – 0093) restaurācijas darbi. Pirms darbu uzsākšanas, Ūdenstorņa restaurācijas tehnisko projektu apstiprināja Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā un Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijā. Pēc tam ēkas restauratori – SIA „Ditton Būve” veica būvatļaujas dokumentācijas sakārtošanu un 2.augustā dots starts veicamajiem darbiem. 
Ēka, kuras pamati likti 1865.gadā, kādreiz kalpoja kā ūdens apgādes sistēma visā cietoksnī, kā arī tā nodrošināja cietokšņa bulvāra strūklakas darbību. Vēl 1934.gada fotouzņēmumos ir fiksēts ēkas skatu tornis, bet, kā stāsta cietokšņa izpētes entuziasts, novadpētnieks Jānis Kivriņš, jau 1937.gada fotomateriālos tā vairs nav.

Krievijas valsts kara vēstures arhīva dokumentos ir dati par to, ka 1889.gadā cietoksnī darbojās ūdensapgādes ierīce. No trim akām, ierīkotām Daugavas krastā (р.Западной Двины), ar tvaika mašīnas palīdzību, kas stundas laikā spēja pacelt 400 spaiņu ūdens, tika piepildīts ēkā esošais 3000 spaiņu rezervuārs – milzīga kniedēta metāla ūdens tvertne. Tā ir saglabājusies ļoti labā stāvoklī un ēkas restaurācijas darbu rezultātā būs centrālais apskates objekts vairāku metru augstumā, kas simboliski  vēstīs par  ēkas vēsturi. 
Pēc restaurācijas darbiem ēkā tiks ierīkots Daugavpils cietokšņa kultūras un informācijas centrs, un tā atkal kalpos kā apgādes sistēma cietoksnī, tikai šoreiz kultūras aktivitāšu un informācijas pakalpojumu veidā. 

Ēkas restaurācijas darbu pabeigšana ir paredzēta 2011.gada aprīlī.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro – pašvaldības līdzfinansējums.
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	Daugavpils cietoksnis. 

Pie Ūdenstorņa restaurācijas strādā arhitekti. 
27/05/2010



	Soli pa solim Daugavpils cietoksnis attālinās no ieilgušā klusuma un neziņas. Daugavpils pilsētas domes uzsāktie projekti, kas skar infrastruktūras – ielu kompleksā labiekārtojuma un inženiertīklu renovāciju, ļaus uzsākt vairākus cietokšņa ēku restaurācijas darbus. Viens no pirmajiem ir Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstītais projekts  „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” (Projekts LV – 0093).

Šogad Daugavpils cietoksnim aprit 200 gadi , kopš uzsākti tā celtniecības darbi. Tālajā 1810.gadā to cēla ar domu aizsargāties no Napoleona armijas. Un atkal cietoksnim ir lemts piedzīvot būvniecību, bet, šoreiz tā ir saistīta ar restaurāciju, kas nākotnē ienesīs grandiozas izmaiņas cietokšņa vizuālajā un saturiskajā tēlā, tā radot Daugavpilī jaunas iespējas tūristiem, mākslas un kultūras pārstāvjiem, uzņēmējiem, un, protams, visiem daugavpiliešiem.

Ūdenstorņa restaurācijas process, kurā tiks izveidots „Daugavpils cietokšņa Kultūras un informācijas centrs” pašlaik ir profesionālu arhitektu rokās. Arhitektūras pieminekļu restaurācijas projektēšanas birojs SIA "Arhitektoniskās izpētes grupa" veica arhitektoniski māksliniecisko izpēti. Ievērojot  tā rekomendācijas, SIA „Arhis” galvenās arhitektes Ilzes Ratnieces vadībā, izstrādāja skiču projektu, kas jau ir saskaņots ar Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentu un Valsts kultūras pieminekļu aizsardzības inspekciju.

Nākošais solis ceļā uz 2011.gada aprīli, kad paredzēts nodot objektu, ir darbs pie tehniskā projekta izstrādes, tostarp - fasādes izskats, griezumi, logu, durvju izmēri, telpu apdare, inženierkomunikāciju izstrādāšana – fasāžu izgaismojums, mazo arhitektūras formu uzstādīšana (atpūtas soli, informācijas stends, velosipēdu pieturvietas aprīkojums, atkritumu urnas) u.c.

Saglabājot ēkas vēsturisko raksturu – tās tehnisko piederību (ūdens pacelšanas ēka), starp Ūdenstorni un cietokšņa valni tiks eksponēta kontrolaka, ko pārsegs ar rūdītu stiklu un izgaismos no iekšpuses – tā piesaistot objektam interesentu loku. Ēkā īpašu noskaņu radīs atjaunotā vēsturiskā sienu apdare,  kamīns un vairāku metru augstumā esošā milzīgā kniedēta metāla ūdens tvertne, kas ir saglabājusies ļoti labā stāvoklī.

Līdz 10.jūnijam tehniskā projekta izstrādi paredzēts apstiprināt Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā, tad jāsaņem  Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas akcepts,  un restaurācijas darbi varēs sākties.

Ēkas atjaunošanu, kas savā mērā kalpos kā paraugrestaurācijas objekts visa cietokšņa ēku restaurācijas darbiem, veiks SIA „Ditton Būve”. Abām organizācijām – SIA „Arhis” un SIA „Ditton Būve” ir izveidojies uzticamības kodekss, kas garantē lieliskus veicamo darbu rezultātus. Kā piemēru var minēt organizāciju kopdarbu pie Transporta un sakaru institūta ēkas Varšavas ielā 43 Daugavpilī un Sventes muižas parka labiekārtošanu.

SIA „Arhis” galvenās arhitektes Ilzes Ratnieces autoruzraudzībā noritēs Ūdenstorņa restaurācija. Arhitektes profesionālismu apliecina darbs  valsts kultūras pieminekļu rekonstrukcijas projektos  – Aglonas Bazilikā, Aglonas bazilikas klosterī, pašvaldības policijas ēkā Daugavpilī u.c. Arī veiktais darbs pie Ūdenstorņa restaurācijas Daugavpils cietoksnī drīzumā priecēs acis un garantēs kvalitāti. 

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.
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	Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrāde.
27/04/2010



	Turpinās darbs pie Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstītā projekta  „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” (Projekts LV – 0093).

Daugavpils pilsētas domes Kultūras pārvaldes sēžu zālē marta nogalē (24.03.2010) notika pirmā darba sapulce (informatīvais seminārs) par aktualitātēm Daugavpils cietokšņa atjaunošanā un priekšlikumiem  restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrādē. 
Informatīvajā seminārā piedalījās Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta, Pilsētas plānošanas politikas departamenta, Valsts Nekustamo īpašumu, Daugavpils Universitātes, SIA „Arhis”, Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas un  Daugavpils pilsētas domes Kultūras pārvaldes speciālisti. Darba kārtībā projekta vadītāja Oksana Jačmeņova iepazīstināja sanāksmes dalībniekus ar projekta gaitu, tā paveiktajiem darbiem, veiktajām iepirkuma procedūrām par Ūdenstorņa ēkas restaurācijas konkursa pieteikumiem un uzvarētāju (SIA „Ditton Būve”), sanāksmes darba mērķiem. Turpinājumā tika pieteikta projekta stratēģiskās plānošanas eksperte Inga Goldberga, kas projekta ietvaros koordinē Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrādi. 
Vadlīniju izstrādes galvenie jautājumi skar iesaistīto institūciju iekļaušanos projekta norisē, saistošo dokumentu izzināšanu un izpēti, esošo un plānoto projektu realizāciju Daugavpils cietoksnī, kas gala rezultātā sniegs nepieciešamo informāciju, lai spētu nonākt pie vienota lēmuma par iespējamo cietokšņa  pārvaldes struktūru, tā apsaimniekošanu, atjaunošanu un kontroles formām, informēja I.Goldberga.

Informatīvajā sanāksmē Valsts Nekustamo īpašumu aģentūras Daugavpils filiāles direktors Jānis Skutāns informēja par pašreizējo situāciju Valsts policijas kompleksa būvniecības projekta norisē Daugavpils cietoksnī un izteica gandarījumu par uzsāktajiem Daugavpils pašvaldības restaurācijas darbiem cietoksnī, kas perspektīvē nesīs pozitīvu ieguldījumu visai pilsētai.

Daugavpils pilsētas domes Pilsētas plānošanas politikas departamenta eksperts projektu jautājumos Artjoms Mahlins informēja par pašvaldības lielajiem projektiem cietokšņa teritorijā, tostarp – pašreiz notiekošo Daugavpils cietokšņa infrastruktūras - ielu komplekso labiekārtošanu un inženiertīklu renovāciju, par aktivitātēm, kas skar cietokšņa vēsturisko aspektu – iespējamiem izrakumiem būvniecības un restaurācijas darbu gaitā, par cietokšņa iedzīvotāju, tūrisma aģentūru, sabiedrisko organizāciju velmēm un nepieciešamo atbalstu kopīgam darbam Daugavpils cietokšņa atjaunošanā. 

Par Daugavpils Rotko mākslas centra izveides projektu, par tā turpmāko darbību informēja projekta vadītāja Sarmīte Teivāne, savukārt, Daugavpils Universitātes Latgales Pētniecības institūta direktors Henrihs Soms informēja par pētnieku interesi attiecībā uz cietoksni, par dokumentācijas centra izveidošanu, par vēsturnieku iesaisti Daugavpils cietokšņa restaurācijā.

Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrāde notiks ievērojot Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta un Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas norādījumus.
Kāds būs cietoksnis? Kā tiks apsaimniekota cietokšņa teritorija? Kādas sadarbības formas būs valsts, pašvaldības un privātajā sektorā? Kā tiks piesaistīti tūrisma resursi? Kādas prioritātes vai ierobežojumi būs cietokšņa vizuālajā un praktiskajā tēlā? Vai būs cietoksnim savs pārvaldnieks? Kas būs Daugavpils cietoksnis Eiropas kartē? Šie un vēl ļoti daudzi jautājumi ir jāatrisina un jāiekļauj  Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrādē.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% – 96 657 eiro  – pašvaldības līdzfinansējums.
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	Ūdenstorni Daugavpils cietoksnī restaurēs SIA „Ditton Būve”
23/03/2010



	Daugavpils pilsētas dome realizē Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstīto projektu „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” (Projekts LV – 0093).
Ir noslēdzies Daugavpils pilsētas domes izsludinātais atklātais Ūdenstorņa ēkas restaurācijas konkurss, par kura uzvarētāju kļuva celtniecības organizācija SIA „Ditton Būve”. Organizācijas piedāvātā līgumcena ir 207 848,00 LVL. Darbu ir jāizpilda līdz 2011.gada aprīlim. Pēc remontdarbu pabeigšanas ēkā būs ierīkots Daugavpils cietokšņa Kultūras un informācijas centrs.

SIA „Ditton Būve” direktors Jurijs Deņisovs uzsvēra projekta realizācijas atbildību, jo Daugavpils cietoksnī tā būs pirmā restaurējamā ēka, kas savā mērā kalpos kā paraugrestaurācijas objekts visa cietokšņa ēku restaurācijas darbiem. Arhitektonisko izpēti, tehnisko apsekošanu un Ūdenstorņa ēkas restaurācijas skiču projekta un tehniskā projekta izstrādi SIA „Ditton Būve” veiks sadarbībā ar SIA „Arhis”. Abu organizāciju profesionālisms nodrošinās Ūdenstorņa ēkas restaurāciju atbilstoši izstrādātajam būvprojektam. 

SIA „Ditton Būve” celtniecības un restaurācijas darba rezultāti ir labi redzami Daugavpilī un citās Latvijas pilsētās. Kā piemēru var minēt Daugavpils Ledus Halli, Tirdzniecības centru „IKI” Daugavpilī, „Aleksandra namu” Daugavpilī, Psihoneiroloģisko slimnīcu Daugavpilī, Koncertzāli „Dzintari” Jūrmalā, SIA „Agroprojekts” biroja ēku Rīgā u.c.

Ar savu moto „Mēs būvējam jums nākotni” šoreiz SIA „Ditton Būve” ienāk Daugavpils cietoksnī un pēc gada mēs varēsim vērtēt padarīto darbu.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% – 96 657 eiro  – pašvaldības līdzfinansējums.
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	Ūdenstorņa restaurācija Daugavpils cietoksnī.

26/01/2010



	Daugavpils pilsētas dome turpina Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta atbalstīto projektu „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī”. 

Projekta ietvaros Daugavpils pilsētas domes izsludinātajā atklātajā Ūdenstorņa ēkas restaurācijas konkursā (Publicēšanas datums: 08/12/2009, IUB) piedalījās trīs celtniecības organizācijas: SIA “Gādība”; Ditton Būve SIA; Apvienība: Svente Holding SIA kopā ar AS Būvuzņēmums Restaurators, kas līdz 2010.gada 11.janvārim, kā paredzēts konkursa norisē, iesniedza savus pieteikumus. 

Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācijas ietvaros ir jāveic arhitektoniskā izpēte, tehniskā apsekošana un ēkas restaurācijas skiču projekta un tehniskā projekta izstrāde. Ēkas restaurācija jāveic atbilstoši izstrādātajam būvprojektam. Ūdenstorņa ēkā tiks izveidots Daugavpils cietokšņa Kultūras un informācijas centrs.
Pašlaik Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija izskata celtniecības organizāciju piedāvājumus.
Paralēli atklātā konkursa dokumentācijas izskatīšanai projekta ietvaros notiek Daugavpils cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas vadlīniju izstrādāšana, ko koordinē projekta stratēģiskās plānošanas eksperte Inga Goldberga. Topošais dokuments būs rokasgrāmata dažādiem ēku īpašniekiem pašvaldības, valsts un privātajā sektorā. Vadlīnijas dos priekšstatu, kā rīkoties Cietokšņa restaurācijas un apsaimniekošanas situācijās, lai šo unikālo Eiropas mēroga kultūras un vēstures pieminekli – Daugavpils cietoksni – varētu attīstīt kā vienotu kompleksu, lai ieguvēji no tā būtu visi ēku īpašnieki un pilsēta kopumā.

Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.
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	Daugavpils cietoksnĪ notiks Ūdenstorņa restaurācija

22/12/2009



	Daugavpils pilsētas dome sāka Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta prioritātes „Eiropas kultūras mantojuma saglabāšana” otrajā atklātajā individuālo projektu konkursā atbalstītā projekta „Ūdenstorņa ēkas paraugrestaurācija un apsaimniekošana Daugavpils cietoksnī” ieviešanu. Tornī tiks izveidots „Daugavpils cietokšņa Kultūras un informācijas centrs”.

Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja pirmā vietniece Rita Strode uzsvēra, ka līdz ar ERAF projekta „Daugavpils cietokšņa infrastruktūras - ielu kompleksais labiekārtojums un inženiertīklu renovācija” ieviešanu Cietoksnī tiks sakārtota siltumapgāde, ūdensapgāde, kanalizācijas sistēma, teritorijas apgaismojums, lietus ūdens noteksistēma un ceļi. Vēsturiskajā vietā tiks uzsākti vairāki attīstības projekti, kas tuvākajos gados atvērs Cietokšņa vārtus lielam daugavpiliešu un tūristu skaitam, kuri te varēs baudīt atpūtas, mākslas un kultūras aktivitātes, saņemt nepieciešamos pakalpojumus, attīstīt biznesu. Dotā projekta ietvaros topošais Kultūras un informācijas centrs (Ūdenstorņa ēka) atrodas Daugavpils cietoksnī pie Nikolaja vārtiem, tā darbinieki sagaidīs cietokšņa viesus un sniegs vajadzīgo informāciju par Daugavpils cietoksni un pilsētu. 

Projekta ieviešanas laikā - 23 mēnešos, tiks veikta Ūdenstorņa paraugrestaurācija, kas nākotnē kalpos kā labākais paraugs un impulss Daugavpils cietokšņa māju (būvju) restaurācijai (renovācijai un atjaunošanai). Tiks izstrādātas „Daugavpils cietokšņa renovācijas un apsaimniekošanas vadlīnijas”, kas aktivizēs 3 sektoru (pašvaldība, valsts un privātais sektors)  sadarbības mehānisma izmantošanu efektīvākai un koordinētākai cietokšņa vispārējai attīstībai. Izveidotais „Daugavpils cietokšņa Kultūras un informācijas centrs” nodrošinās ēkas (Ūdenstorņa) funkcionalitāti un apsaimniekošanu ilgtermiņā, piesaistīs papildus apmeklētājus, šādi veicinot Daugavpils cietokšņa atpazīstamību un attīstību. Projekta ietvaros veiktie publicitātes pasākumi un izveidotie mārketinga materiāli paaugstinās sabiedrības informētību un interesi par Daugavpils cietoksni kā unikālu kultūrvēsturisku objektu Latvijā. Izstrādātā Daugavpils cietokšņa kultūras, mākslas, citu norišu un semināru programma vienam gadam veicinās iedzīvotāju un pilsētas viesu interesi un vēlmi apmeklēt Daugavpils cietoksni.
Projekta finansējuma saņēmējs un īstenotājs ir Daugavpils pilsētas dome. Projekta kopējās izmaksas ir 644 380 eiro. No šīs summas 85% - 547 723 eiro ir Eiropas Ekonomikas Zonas finanšu instrumenta ieguldījums, bet 15% - 96 657 eiro - pašvaldības līdzfinansējums.

Plašāka informācija par Eiropas Ekonomikas zonas (EEZ) finanšu instrumenta un Norvēģijas valdības divpusējā finanšu instrumenta prioritātēm mājas lapā www.eeagrants.lv 
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