Daugavpils pilsētas pašvaldības īstenotie infrastruktūras projekti 2013. gadā

Attīstot Daugavpils pilsētvidi, 2013.gadā tika turpināti iepriekšējos gados uzsākto  ES strukturālo fondu līdzfinansēto projektu realizācija, uzsvaru liekot uz pilsētas izglītības iestāžu rekonstrukcijas pabeigšanu un objektu nodošanu ekspluatācijā, līdztekus organizējot intensīvus  būvdarbus ceļu infrastruktūras projektu objektos.
Daugavpils pilsēta ir sniegusi būtisku ieguldījumu profesionālās izglītības attīstībā, rekonstruējot Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolas "Saules skola" telpas un iegādājoties mūsdienīgu mācību aprīkojumu.
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2013. gads iezīmējās ar renovācijas būvdarbu pabeigšanu divpadsmit Daugavpils pilsētas skolās. ERAF projekta „Pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība – energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana pilsētvides attīstībai un pakalpojumu kvalitātes paaugstināšanai” ietvaros tika veikti ieguldījumi vairāk kā 14 446 327.45 EUR apmērā. 
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Lielākais Eiropas Savienības fondu līdzekļu ieguldījumu īpatsvars Daugavpils pilsētā 2013. gadā bija transporta infrastruktūrā. 

Kā nozīmīgākos projektus transporta infrastruktūras nozarē 2013. gadā var atzīmēt:

· Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā;

· Daugavpils pilsētas industriālo zonu pieejamības veicināšana (Liepājas ielas, Varšavas ielas rekonstrukcija);

· Daugavpils autotransporta mezgla būvniecība  (būvdarbi Višķu ielas teritorijā, Gājēju tuneļa izbūve);

· Daugavpils pilsētas Grīvas mikrorajona infrastruktūras attīstība;

· Daugavas ielas rekonstrukcija Daugavpils pilsētā;

· Daugavpils tramvaju transporta infrastruktūras renovācija.
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2013.gadā Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta Projektu nodaļas uzraudzībā bija deviņu projektu vadība:

· Daugavpils pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība - energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana ilgtspējīgai pilsētvides attīstībai;

· Daugavpils mākslas vidusskolas "Saules skola" mācību aprīkojuma modernizācija un infrastruktūras uzlabošana;

· Daugavpils pašvaldības kapacitātes stiprināšana ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai;

· Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana;

· Administrations go Europe!;

· Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās;

· Daugavpils cietokšņa Nikolaja ielas un tās apbūves atjaunošana;

· Kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšana un popularizēšana Daugavpilī un Grodņā;

· Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība.

2013. gadā, paralēli ieguldījumiem skolu infrastruktūrā, tika uzsākts astoņu Daugavpils pirmskolas izglītības iestāžu renovācijas projekts „Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības ēkās”. Plānotais ieguldījums 4 036 831.04 EUR. Uz doto brīdi būvdarbi ir pabeigti četrās izglītības iestādēs, savukārt pārējās četrās pirmskolas izglītības iestādēs renovācijas darbus plānots pabeigt līdz 2014. gada beigām.

2013. gadā tika sagatavots un apstiprināts projekts „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība’’, kas nākamo divu gadu laikā pilsētas industriālās teritorijas attīstībā sniegs ieguldījumu 4 329 097.44 EUR apmērā, tādējādi uzlabojot darba apstākļus Ziemeļu rūpniecības zonā izvietotajiem uzņēmumiem, kā arī radīs labvēlīgus apstākļus uzņēmējdarbības attīstībai šajā teritorijā. Būvdarbu līgums ir noslēgts un darbi  uzsākti 2014. gada sezonā.
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Veicinot tūrisma attīstību un rūpējoties par Daugavpils pilsētas iedzīvotājiem un viesiem piedāvātajām aktīvās atpūtas iespējām, 2013. gada nogalē tika sagatavota projekta ideja par Tūrisma un aktīvās atpūtas infrastruktūras attīstību Daugavpils pilsētā un iesniegta izskatīšanai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā. Tā paredz Stropu ezera un meža teritorijas labiekārtošanas pasākumus. Ideja ir apstiprināta un atbilstoši saņemtajam uzaicinājumam, ir iesniegts projekta pieteikums.
Sagatavoja Daugavpils Domes Attīstības departaments
