Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

„Zemesgabala ar kadastra apzīmējumu 0500 034 1110 Vidzemes ielā 3, Daugavpilī, detālplānojuma un skiču projekta izstrāde stadiona izbūvei”
identifikācijas numurs DPD 2014/22

ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.1.

1.1. Jautājums

Vai prasībai par detālplānojuma un skiču projekta izstrādi (nolikuma 3.1.2.punkts) jābūt izpildītai vienā vai atsevišķos projektos?
1.1. Atbilde

Prasība par detālplānojuma un skiču projekta izstrādi var būt izpildīta gan vienā, gan arī atsevišķos projektos.

1.2. Jautājums

Jautājums par nolikuma 3.1.3.punkta tabulas 5.apakšpunktā minēto meliorācijas speciālistu – vai eksperts ar būvprakses sertifikātu meliorācijas sistēmu projektēšanā atbilst nolikumā noradītajām prasībām?

1.2. Atbilde 

Eksperts ar būvprakses sertifikātu meliorācijas sistēmu projektēšanā atbilst nolikuma 3.1.3.punkta tabulas 5.apakšpunktā noradītajām prasībām.

1.3. Jautājums

Kāds ir minimālais atsauksmju skaits (nolikuma 3.1.2.punkts).

1.3. Atbilde

Prasības par atsauksmes iesniegšanu mērķis ir pārliecināties par pasūtītāja apmierinātību par pretendenta sniegto pakalpojumu gan detālplānojuma izstrādē, gan skiču projekta izstrādē. Prasība par detālplānojuma un skiču projekta izstrādi var būt izpildīta gan vienā, gan arī atsevišķos projektos. Minimālais atsauksmju skaits ir 1 (viena) atsauksme, ja pieredzi apliecina ar tādu vienoto pasūtījumu, kurā ietilpst gan detālplānojuma izstrāde, gan skiču projekta izstrāde. Gadījumā, ja pieredzi apliecina ar diviem dažādiem pasūtījumiem (viens – detālplānojuma izstrāde, otrs – skiču projekta izstrāde), tad vienu atsauksmi ir jāiesniedz par katru no diviem pasūtījumiem, t.i. šajā gadījumā ir jāiesniedz divas atsauksmes.

1.4. Jautājums

Kāda pieredze jāuzrāda pretendentam: vismaz 1 detālplānojums un vismaz 1 skiču projekts vai vismaz 1 detālplānojums vai vismaz 1 skiču projekts?
1.4. Atbilde

Prasības par pretendenta pieredzi mērķis ir pārliecināties par pieredzi gan detālplānojuma izstrādē, gan skiču projekta izstrādē. Prasība par detālplānojuma un skiču projekta izstrādi var būt izpildīta gan vienā, gan arī atsevišķos projektos.

1.5. Jautājums 

Kā iepirkuma komisija vērtēs pretendenta piedāvātas līgumcenas atbilstību gadījumā, ja pretendents uzrāda pieredzi vairāku detālplānojumu un skiču projektu izstrādāšanā?
1.6. Atbilde 

Iepirkumu komisija vērtēs piedāvājumus atbilstoši izraudzītajam piedāvājuma izvēles kritērijam – viszemākā cena. Nekādas papildus priekšrocības, par pieredzi vairākos objektos, piedāvājumu vērtēšanas procesā netiks piešķirtas. 
1.7. Jautājums

Vai pretendentam jāiekļauj savā finanšu piedāvājumā izdevumi, kas saistīti ar publiskās apspriešanas paziņojumu publicēšanu?

1.7. Atbilde

Nav jāiekļauj.

1.8. Jautājums

Lūdzam precizēt prasības attiecībā uz izstrādāta detālplānojuma (kas iekļauj sevī skiču projektu (nolikuma p.2.5.)) grafisko materiālu failu formātiem. Vai ir pieļaujams grafisko daļu sagatavot Autodesk DWG formātā?

1.8. Atbilde

Iepirkuma nolikuma 4.pielikuma (tehniskā specifikācija) 4.8.punktā ir atsauce uz MK 2012.gada 16.oktobra noteikumiem Nr.711 “Noteikumi pašvaldības teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem”. Minēto noteikumu 4.punkts nosaka, ka pašvaldības teritorijas plānojuma, lokālplānojuma vai detālplānojuma grafisko daļu sagatavo vienā no minētajiem vektordatu datņu formātiem:

4.1. ģeogrāfiskās iezīmēšanas valodas (GML) datņu formātā;

4.2. Autodesk datorizētās projektēšanas (DWG) datņu formātā;

4.3. Autodesk datorizētās projektēšanas datu apmaiņas (DXF) datņu formātā;

4.4. Bentley Systems datorizētās projektēšanas (DGN) datņu formātā;

4.5. ESRI ģeotelpisko vektordatu (SHP) datņu formātā.

Ņemot vērā minēto, grafisko daļu ir pieļaujams sagatavot Autodesk DWG formātā.

