Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

„Gubiščes ezera ūdens līmeņa izmaiņu noteikšana ezera dibena tīrīšanas rezultātā”
Identifikācijas Nr. DPD 2016/187

ATBILDES UZ PIEGĀDĀTĀJU JAUTĀJUMIEM Nr.1
1.1.jautājums: 

Lūdzu precizējiet darbu izpildes laiku. Nolikuma p.2.3.1, Līguma projekta p.2.2, Finanšu piedāvājuma p.2 ir noteikts, ka darbi jāveic līdz 30-Apr-2017, 5 mēnešu laikā. Savukārt, tehniskā uzdevuma punktos 3.1.4 un 3.1.8 paredzēti vienu gadu ilgi novērojumi.

1.1.atbilde:

Darbu izpildes laiks ir paredzēts no 2016.gada 1.novembra līdz 2017.gada 30.aprīlim. Ar tehniskā uzdevuma punktos 3.1.4. un 3.1.8. minēto “vienu gadu ilgi novērojumi” saprotams novērojumu sezonālais raksturs, jo šajā pētījumā būtisks ir veikto novērojumu sezonālais raksturojums (iekļaujami dati par rudens, ziemas, pavasara / vasaras periodiem). Paredzams, ka pētījumu periodā (01.11.2016. – 30.04.2017.) tiks aptverti visi nepieciešamie klimatiskie apstākļi, kas arī parādīs ezera hidroloģisko dinamiku un ar to saistītos procesus visā gada griezumā. Ņemot vēra minēto, Nolikuma teksts paliek negrozīts.

1.2.jautājums:

Vai kāda daļa novērojumiem jau ir veikti un kādas no novērojumu vietām ierīkotas?

1.2.atbilde:

No tehniskajā specifikācijā veicamajiem uzdevumiem uz doto brīdi nav veikti pētījumi, kā arī nav ierīkotas novērojamu vietas. Pasūtītājam ir pieejami tikai dati par Gubiščes ezera nogulumiežu (kūdras, sapropelis u.c.) biezumu dažādās ezera daļās un to fizikālķīmiskajām īpašībām, taču šī informācija tieši neattiecas uz izsludinātā iepirkuma priekšmetu un tā ietvaros veicamajiem pētījumiem.
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