

Iepirkuma Publisko iepirkumu likuma 
10.panta pirmajā daļā noteiktajā kārtībā (2.pielikuma pakalpojums)
„Ēdināšanas pakalpojuma sniegšana Daugavpils pilsētas izglītības iestādēs”
Identifikācijas numurs DPD 2017/49
ATBILDE UZ JAUTĀJUMIEM NR. 1
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2017.gada 6.maija sēdē (prot.Nr.3), ir izskatījusi pretendenta jautājumus par iepirkuma „Ēdināšanas pakalpojuma sniegšana Daugavpils pilsētas izglītības iestādēs”, identifikācijas numurs DPD 2017/49, tehnisko specifikāciju 1.daļā “Ēdināšanas pakalpojuma sniegšana J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskolā”.
Jautājums:
Tehniskās specifikācijas 1.daļai 9.punktā ir norādīta aprēķina metodika: "*** Vidējo vērtību uzturvielām, enerģētiskajai vērtībai un cenai nedēļā aprēķina pēc formulas: X (vidējā vērtība dienā) / dienu skaits nedēļā (5) = Y (iegūtā vidējā vērtība nedēļā)". Ievērojot, ka aprēķins nosaka no 1 dienas vērtības iegūt 5 dienu vērtību, līdz ar to būtu 1 dienas vērtība jāreizina ar 5, nevis jādala ar 5, kā tas ir norādīts formulā. Pretendents lūdz norādīt: “1) vai pretendentam piedāvājumā norādīt vērtību, ievērojot formulā norādīto dalīšanas zīmi, vai tomēr labot dalīšanas zīmi uz reizināšanas zīmi? 2) vai pretendentam rodas pienākums piedāvāt preci par kļūdainas formulas rezultātā iegūto vērtību (kas ir daudz mazāka kā preces reālā vērtība)?”
Iepazinušies ar pretendenta uzdotajiem jautājumiem, komisija izskaidro:
Atbilde:
“Pretendentam jārīkojas atbilstoši nolikumā noteiktajai aprēķina metodikai, dalīšanas zīmi neaizstājot ar reizināšanas zīmi.” 
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