APSTIPRINĀTS
Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisijas
2016.gada 15.septembra sēdē, prot.Nr.2


Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 82.pantā noteiktajā kārtībā
„Klientu apkalpošanas centra izveidošana ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī”
identifikācijas Nr. DPD 2016/158
Atbildes uz pretendenta jautājumiem Nr.1
	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2016.gada 15.septembra sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdotos jautājumus iepirkuma Nolikuma sakarā un sniedz šādas atbildes:
	1. Jautājums: 
Iepirkums sadalīts divās daļās, taču apjomi nav sadalīti pa daļām. Kādas darba apjomu tabulas jāņem vērā gādījumā, ja pretendents piedalīsies iepirkuma 1.daļā: “Vispārceltnieciskie un specializētie darbi ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī” un kādas - 2.daļā “Videonovērošanas sistēmas uzstādīšana ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī”? Lūdzam, skaidri paskaidrot kādi apjomi atbilst katrai iepirkuma daļai! Nolikumā ir norādīts, ka 2.daļā “Videonovērošanas sistēmas uzstādīšana ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī” ir sekojošie darbi: 45311000-0 (elektrības vadu ievilkšanas un elektroinstalācijas darbi), 32323500-8 (videonovērošanas sistēma).

[bookmark: _GoBack]Atbilde uz 1.Jautājumu: 
“Ja pretendents iesniedz piedāvājumu iepirkuma 1.DAĻĀ “Vispārceltnieciskie un specializētie darbi ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī”, tam ir jāiesniedz piedāvājums par Iepirkuma tehniskās specifikācijas darbu apjumu sarakstiem Nr.1., 2., 3., 4., 5., 6., 8., 11. un 13. Ja pretendents iesniedz piedāvājumu 2.DAĻĀ: “Videonovērošanas sistēmas uzstādīšana ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī”, tam ir jāiesniedz piedāvājums tikai par Iepirkuma tehniskās specifikācijas darbu apjumu sarakstu Nr.7 “Videonovērošana”. Nolikuma 11.punktā, ir norādīta iepirkuma nomenklatūra (vienīgi CPV kodu nosaukumi), nevis konkrēti izpildāmie darbu veidi. Darbu veidi ir definēti darbu apjomu sarakstos.
2. Jautājums: 
Dažās darbu apjomu pozīcijās vairākkārt atkārtojas darbu nosaukumu apraksts, piemēram 1.daļā: “Vispārceltnieciskie un specializētie darbi ēkā Lāčplēša ielā 39, Daugavpilī” darbu apjomos Nr.13 “Lieveņa LV-1. Labiekārtošanas darbi”.
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Varbūt tā ir drukāšanas kļūda, vai kāda kļūda apjomu darba nosaukumā? 
Atbilde uz 2.Jautājumu: 
“Pozīcijās, kurās vairākkārt atkārtojas darbu nosaukumu apraksts, ir pārrakstīšanās kļūdas nosaukumā. Atvainojamies par sagādātajām neērtībām”.
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