IEPIRKUMA
“Apgaismojuma būvniecība Porohovkas ezera teritorijā un ielu gaismekļu piegāde”
identifikācijas Nr.DPD 2016/114
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2016.gada 22.jūlija sēdē (protokols Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto vēstuli ar uzdotajiem jautājumiem uz kuriem Iepirkuma komisija sniedz sekojošas atbildes.
1.jautājums:
Ir  paredzēts  izmantot  5  dzīslu kabeli. Materiālu specifikācijā norādīta  pozīcija - drošinātāju  un  spaile  pamatne SV15 der 4 dzīslu kabelim. Vajag izmantot nozarošanas spaiļu komplektu SV15.5?
Atbilde:
Nolikuma tehniskās specifikācijas 4.5.punktā noteikts, ka tāmēs jāparedz visi darbu veikšanai nepieciešamie materiāli, algas un mehānismi, kā arī darbi, kas nav minēti, bet bez kuriem nebūtu iespējama būvdarbu tehnoloģiski pareiza un spēkā esoša normatīviem atbilstoša veikšana pilnā apmērā, un 4.2.punktā noteikts, ka pretendents var iesniegt prasībām atbilstošus ekvivalentus materiālus un iekārtas. Šajā gadījuma var izmantot spaiļu komplektu SV 15.5, kas ir SV15 analogs.
2.jautājums:
Caurule EVOSTRONG 110 L=24m paredzēta caurduršanai? Projektā  norādīts  ka  ir  2 caurduršanas. Katru caurduršanu veikt ar divām caurulēm L=8m. Kopā 2x2x8=32m. Vajag grozīt materiālu specifikāciju?
Atbilde:
Nolikuma tehniskās specifikācijas 4.1.punktā noteikts, ka pretendentam, sagatavojot piedāvājumu, darbu apjomiem pilnībā jāatbilst dotās specifikācijas norādītajiem darbu apjomiem un dotās specifikācijas pielikuma prasībām. Šajā gadījumā rasējumā ELT-05 ir drukas kļūda Caurduršana Nr. 2 uzrakstā. Patiesībā rasējumā ELT-05 ir ieprojektēta 1 caurduršanai paredzēta caurule un materiālu un darbu apjomu daudzums ir pareizs.
3.jautājums:
Starp  stabu  Nr.27 un Nr.26 esošie kabeli 10kV ielīkt atveramās 2xcaurulēs D=110mm  2xL=100m. Projektā  norādīts  garums  neatbilst  reālajai  situācijai. Atveramās caurulēs garums šajā posmā ir 32m, tātad kopā L=64? Vajag grozīt materiālu specifikāciju?
Atbilde:
Nolikuma tehniskās specifikācijas 4.1.punktā noteikts, ka pretendentam, sagatavojot piedāvājumu, darbu apjomiem pilnībā jāatbilst dotās specifikācijas norādītajiem darbu apjomiem un dotās specifikācijas pielikuma prasībām. Šajā gadījumā  projektā paredzēts aizsargāt AS ”Sadales tīkls” līnijas, kas nav norādītas topogrāfijā (ieprojektētas) t.i. atveramajā caurulē ir jāieliek ne tikai kabeļi ST 10 kV (64 m), bet arī AS ”Sadales tīkls” ieprojektētos kabeļus (skatīt ELT-04a lapu).
4.jautājums:
Projektētā plastmasas caurteka d=0.3 m L=8.00 m Hiet=112.27 m, Hizt=112.19 m Nav norādīta materiālu specifikācijā? Kāds ir ierakšanas dziļums?
Atbilde:
Nolikuma tehniskās specifikācijas 4.1.punktā noteikts, ka pretendentam, sagatavojot piedāvājumu, darbu apjomiem pilnībā jāatbilst dotās specifikācijas norādītajiem darbu apjomiem un dotās specifikācijas pielikuma prasībām. Caurteka d=0.3 m L=8.00m Hiet=112.27m, Hizt=112.19 m neattiecas uz apgaismojuma būvniecības daļu. Tā ir atrodama nevis elektriskajā materiālu specifikācijā, bet labiekārtošanas materiālu specifikācijā vai ceļu daļā.
5.jautājums:
Ir iespējams izmantot analogu stabam Rosa SAL-5dz?
Atbilde:
Nolikumā tehniskās specifikācijas 4.2.punktā noteikts, ka pretendents var iesniegt prasībām atbilstošus ekvivalentus materiālus un iekārtas.
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