IEPIRKUMA

“Šūņu ezera oficiālās peldvietas (aiz 7.pamatskolas) labiekārtošanas darbi teritorijas rekreācijas nodrošinājuma uzlabošanas vajadzībām”
identifikācijas Nr.DPD 2015/105

NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.2

[bookmark: _GoBack]Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2015.gada 15.septembrī sēdē (protokols Nr.3) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtītu vēstuli ar uzdotajiem jautājumiem uz kuriem Iepirkuma komisija sniedz sekojošas atbildes.
	
Jautājums:
Cik tālu no ezera krasta (aptuveni metros) ezerā (nevis krastā) ieplānota tīrīšanas zona?
Atbilde:
Lai pilnībā izpildītu Pasūtītāja ieceri (veikt paredzētās ezera zonas attīrīšanu no makrofītu augāja), būs nepieciešams veikt ezera piekrastes attīrīšanu, vietām līdz pat 40 m attālumā no krasta līnijas (niedru aizaugums apļveida kontūrā).

Jautājums:
Cik tālu no objekta (aptuveni km) atrodas pasūtītāja norādītā atbērtne / krautne?
Atbilde:
Atbērtnes vieta ir plānota laukā ezera krastā (izrakto materiālu izlīdzinot/iestrādājot augsnē piemērotā vietā piekrastē), taču ņemot vērā to, ka no ezera piekrastes izņemtais materiāls var būt salīdzinoši sliktas kvalitātes, pretendentam jārēķinās ar Pasūtītāja prasību veikt grunts izvešanu uz citu piemērotāku vietu līdz 3 km attālumam no pludmales teritorijas.
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