Iepirkums saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 81.pantu

“Kapličas 18.Novembra ielā 214, Daugavpilī, rekonstrukcijas tehniskā projekta izstrāde”
identifikācijas numurs DPD 2012/23

2012.gada 20.jūlijā sēdē Iepirkumu komisija izskatīja pretendenta uzdoto jautājumu saistībā ar iepirkuma “Kapličas 18.Novembra ielā 214, Daugavpilī, rekonstrukcijas tehniskā projekta izstrāde” nolikuma 5.2.10.punktu un nolēma sniegt atbildi šādā redakcijā:

Jautājums:

“Nolikumā 5.2.10. punktā ir minēts, ka nepieciešams nodrošinājums 10% apmērā. Vai tiešām ir pamatoti prasīt šos 10%, ja Publisko iepirkumu likumā 52.pantā, (5) punktā ir teikts: Piedāvājuma nodrošinājums nepārsniedz piecus procentus no paredzamās līgumcenas. Līguma nodrošinājuma apmēru un veidu nosaka samērīgi, ņemot vērā attiecīgā iepirkuma līgumcenu un līguma priekšmetu.”
Komisijas atbilde:

Publisko iepirkumu likuma 52.panta piektajā daļā noteikts, ka piedāvājuma nodrošinājums nepārsniedz piecus procentus no paredzamās līgumcenas. Minētais nodrošinājums ir piedāvājuma nodrošinājums, ko pretendents iesniedz kopā ar piedāvājumu un kas garantē piedāvājuma spēkā esamību, t.sk. to, ka iepirkuma procedūrā par uzvarētāju atzītais pretendents neatteiksies slēgt iepirkuma līgumu, pretējā gadījumā zaudējot nodrošinājuma summu. Šis nodrošinājums ir spēkā līdz iepirkuma līguma noslēgšanai vai iepirkuma procedūras pārtraukšanai vai izbeigšanai. Šajā iepirkuma procedūrā netiek prasīta piedāvājuma nodrošinājuma iesniegšana.

Paskaidrojam, ka saskaņā ar iepirkuma nolikuma 5.2.10.punktu pretendentiem ir jāiesniedz apliecinājums. Līguma nodrošinājumu pasūtītājam iesniegs tikai iepirkumā izraudzītais pretendents ar kuru tiks noslēgts iepirkuma līgums. Publisko iepirkumu likuma 52.panta trešās daļas 2.punktu līguma nodrošinājums ir pasūtītāja un iepirkumā izraudzītā Pretendenta noslēgtajā līgumā paredzētais saistību pastiprinājums.

Publisko iepirkumu likuma 52.panta piektā daļa paredz, ka līguma nodrošinājuma apmēru un veidu nosaka samērīgi, ņemot vērā attiecīgā iepirkuma līgumcenu un līguma priekšmetu. Ņemot vērā iepirkuma līguma priekšmeta sarežģitību un nozīmīgumu sabiedrībai, uzskatām, ka nodrošinājuma apmērs ir samērīgs.

