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Iepirkuma

“Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

Pretendentiem
Par skaidrojumu sniegšanu iepirkuma 

„Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

ID DS/2015/15 ietvaros

Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par  iepirkuma „Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu” ID DS/2015/15 nolikumu.

1. Jautājums:

Vai ir jāiekļauj aprēķinā izdevumus, kas saistīti ar formas vai darba apģērba, aprīkojuma, speclīdzekļu, sakaru iekārtu iegādi, ja viss iepriekšminētais jau ir pretendenta īpašumā un tas tika iegādāts iepriekšējos pretendenta uzņēmuma darbības gados?

Atbilde:

Aprēķinā ir jāiekļauj izdevumus, kas saistīti ar formas vai darba apģērba, aprīkojuma, speclīdzekļu, sakaru iekārtu iegādi, ja viss iepriekšminētais jau ir pretendenta īpašumā un tas tika iegādāts iepriekšējos pretendenta uzņēmuma darbības gados.

2. Jautajums: 

Vai ir jāiekļauj aprēķinā izdevumus, kas sasistīti ar administrācijas un apmācību izmaksām, ja šīs izmaksas tiek segtas sniedzot apsardzes pakalpojumus citos objektos?

Atbilde:

Aprēķinā ir jāiekļauj izdevumus, kas sasistīti ar administrācijas un apmācību izmaksām, ja šīs izmaksas tiek segtas sniedzot apsardzes pakalpojumus citos objektos.
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