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Iepirkuma

“Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

Pretendentiem
Par skaidrojumu sniegšanu iepirkuma 

„Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu”

ID DS/2016/2 ietvaros

Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par  iepirkuma „Par fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanu” ID DS/2016/2 nolikumu.

1. Jautājums:

Lūdzam iepirkuma nolikumā norādīt paredzamo līgumcenu, kas ir noteikta statūtos vai padomes lēmumos.

Atbilde:
PAS “Daugavpils siltumtīkli” paziņo Jums, par to, ka statūtos ir noteikts, ka valdei nepieciešama iepriekšēja akcionāru sapulces piekrišana tādu darījumu slēgšanai ar apmaksas summu, kas ir lielāka par EUR 75 000. Ņemot vērā to, ka līgums tiks slēgts uz trim gadiem, līguma summa būs lielāka par EUR 75 000, tāpēc pamatojoties uz LR likuma „Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma” 118.panta piektās daļas 2.punktu un PAS “Daugavpils siltumtīkli” statūtu 31.1. punktu valde nevar vienpersoniski apstiprināt iepirkuma komisijas lēmumu par uzvarētāja līguma slēgšanu.

Pamatojoties uz iepirkuma nolikuma 7.1.5. punktu Finanšu piedāvājumā Pretendentiem jāņem vērā un jāiekļauj visu veidu nodokļi, ko paredz LR normatīvie akti. PAS “Daugavpils siltumtīkli” nevar noteikt paredzamo līgumcenu, jo nevar paredzēt, kādi darbinieki tiks nodarbināti (pensionāri vai kādi citi). Līdz ar to arī nodokļi, veselības pārbaudes u.c. izdevumi var mainīties atkarībā no nodarbinātām personām. 
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