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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ – 2014

Дворик Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея.

21 августа, 18.00

4ТАНГО (Вильнюс)
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Творческий путь инструментального ансамбля «4ТАНГО» начался в 1999 г., и за это время приобрел популярность и своих зрителей. Участники ансамбля – выпускники Литовской Музыкально-театральной академии: Кристина ЖЕБРАУСКАЙТЕ (аккордеон), Феликс ЗАКРЕВСКИС (фортепьяно), Бируте БАГДОНИЕНЕ (альт), Донатас БАГУРСКАС (бас).  
Можно смело утверждать, что танго – это стихия ансамбля, поэтому во многих музыкальных проектах, реализуемых в Литве и за ее пределами, «4ТАНГО» лидирует в этом жанре. Музыканты являются победителями и лауреатами многочисленных международных конкурсов. Их триумфальный путь начался еще в 2002 г. в Италии, когда они стали финалистами конкурса „A. Piazzolla Music Award” («Музыкальный приз А. Пьяццоллы»). После этого появилось много программ, посвященных музыке танго, включая также песни и танцы с солистами и вокальными исполнителями. Были записаны диски с музыкой А. Пьяццоллы, подготовлена программа «Фантастическая ночь в Буэнос-Айресе» с Вильнюсским хором «Новая музыка». В 2006 г. ансамбль успешно выступил на фестивале в Вильнюсе, на крупнейшем в Балтии и мире фестивале танго в Финляндии, продолжает сотрудничество с артистами, и один из них – известный даугавпилсской публике исполнитель по мюзиклу «Дамский рай» Еронимас Милиус.
«Музыкальный август в Даугавпилсе» приглашает на Вечер танго в городе Короля танго 21 августа. Не упустите возможность познакомиться на этот раз с очаровательной музыкой легендарного Астора Пьяццоллы и других композиторов!
Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея. 
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