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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ – 2014

Дворик Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея.
21 августа, 19.30

HOT EXPRESS (Даугавпилс) 
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Яркая зажигательная музыкальная джаз-группа “Hot Express”, в составе которой обладатель уникального голоса Александр Капелюш, и музыканты - Станислав Шиманский (труба), Эдуард Битиньш (гитара), Марк Иванов (контрабас), Ян Богданов (ударные), Евгений Шаблов (банджо), выступит с концертом во время Музыкального августа в Даугавпилсе. 
Группа была основана в 1999 г. Несмотря на смену состава с течением времени, “Hot Express” стал профессиональным джазовым коллективом, принимая участие во многих джаз-фестивалях и выступая в городах Германии, Дании и Швеции. 

Свинг-джаз, неожиданные импровизации и харизматичный вокал солиста, как будто сошедший к нам с пластинок 30-х годов XX века, -  это визитная карточка коллектива. Их исполнение притягивает как ценителей джаза, так и тех, кто пришел впервые познакомиться с этой группой. Музыка “Hot Express” наверняка заинтересует любого слушателя. 

Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея. 

Информация: Центр латышской культуры – 65427552, www.vienibasnams.lv
LATVIEŠU KULTŪRAS CENTRS 

TĀLR. 65426691, WWW.VIENĪBASNAMS.LV 
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