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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ – 2014

Дворик Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея.
7 августа, 19.30

PIENEŅU VĪNS (Рига)
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„Pieneņu vīns” (Dandelion Wine) 

– это группа фанк-джаз-фьюжн, основанная в 2005 г. В настоящее время группа объединяет шесть профессиональных музыкантов, постоянно повышающих свой музыкальный уровень и участвующих в проектах, фестивалях и конкурсах. Авторы песен – Эвелина Протекторе и Юрий Кошкин. 

Помимо многочисленных концертов в Латвии и за рубежом, группа принимала участие и различных музыкальных конкурсах - выиграла MicRec Open4 (2007), Tu Esi Pamanīts (2008); участвовала в фестивалях: „Bildes”, „Fonofest”, „Sigulda Jazz”, Jazz Sessions Artelis, Дни джаза в Лиепае, Shine Cafe Festival 2013 (Латвия), музыкальных фестивалях в Литве, Эстонии, Украине, является финалистом «Европесни» (2011, 2013), участвовала в Международном дне джаза в Латвии 2014 и др. 

Жителям Даугавпилса группа „Pieneņu vīns” уже знакома, стоит только напомнить прекрасный концерт на Празднике города (2012), но судя по концертной деятельности, с каждым новым музыкальным проектом исполнители предлагают свежий взгляд на свое творчество - https://www.facebook.com/pienenuvins.

Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея. 

Информация: Центр латышской культуры – 65427552, www.vienibasnams.lv
LATVIEŠU KULTŪRAS CENTRS 
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