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МУЗЫКАЛЬНЫЙ АВГУСТ В ДАУГАВПИЛСЕ - 2014
Концертный зал Дома единства. 8 августа, 18.00
«ИРИНА БОГУШЕВСКАЯ. 
ПЕСНИ РАЙМОНДА ПАУЛСА. СДЕЛАНО В РИГЕ»  
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Известная московская певица и автор песен, Ирина Богушевская исполняет редкие песни Маэстро! 

В программе «Ирина Богушевская. Песни Раймонда Паулса. Сделано в Риге»  звучит музыка из легендарных театральных постановок («Сестра Керри», «Ночи Кабирии», «Елизавета – королева Англии»), детские песни из репертуара вокального ансамбля Латвийского радио «Дзегузите», композиции, ранее не исполнявшиеся женщинами-певицами.
Ирину Богушевскую любят не только как певицу, за чувственный, неповторимый вокал, и  как композитора, за красивые запоминающиеся мелодии, но  и как поэта. Некоторые песни Маэстро, написанные в разные годы, на стихи разных поэтов, Ирина перевела на русский язык сама. 
В программе принимают участие лучшие латвийские музыканты: Виктор Ритов (аранжировки, фортепиано), Гинтс Паберзс (саксофон), Артис Орубс (ударные), Эдвинс Озолс (контрабас). Также примет участие детский вокальный ансамбль Латвийского радио «Дзегузите»  
Впервые  программа «Ирина Богушевская. Песни Раймонда Паулса. Сделано в Риге» прозвучала в Первой студии Латвийского радио в марте 2013 года, где была сделана аудио и видеозапись, и был выпущен  DVD «Ирина Богушевская. Песни Раймонда Паулса. Сделано в Риге», затем, в октябре 2013 года, программа была презентована  в Большой Гильдии, а в этом году мы услышим ее на музыкальном августе в Даугавпилсе. 
Билеты в кассе Концертного зала Дома единства 4- 7 августа ч. 16.30 – 18.30; 8.08 ч. 16.30-18.00. Цена: 4.30 euro; школьникам, студентам, пенсионерам - 2.10 euro. 
Музыкальный август в Даугавпилсе организует Центр латышской культуры при поддержке Даугавпилсской городской думы и Даугавпилсского Краеведческого и художественного музея. 

Информация: Центр латышской культуры – 65427552, www.vienibasnams.lv
LATVIEŠU KULTŪRAS CENTRS 

TĀLR. 65426691, WWW.VIENĪBASNAMS.LV 
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