2010.gada 13.augustā Nr. 08-05/432
Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas 

Nr. DPD KSN 2010/17)“Daugavpils pilsētas

divu ceļu (ielu) rekonstrukcijas būvdarbi ERAF

 projekta „Daugavpils pilsētas satiksmes

 infrastruktūras rekonstrukcija, II.kārta” ietvaros”,

 nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa “Daugavpils pilsētas divu ceļu (ielu) rekonstrukcijas būvdarbi ERAF  projekta „Daugavpils pilsētas satiksmes  infrastruktūras rekonstrukcija, II.kārta” ietvaros”,  (identifikācijas numurs DPD KSN 2010/17) iepirkuma komisija saņēma ieinteresēto personu vēstules ar lūgumiem sniegt atbildes uz sekojošiem jautājumiem:

Lūdzam precizēt atklātā konkursā “Daugavpils pilsētas divu ceļu (ielu) rekonstrukcijas būvdarbi ERAF projekta „Daugavpils pilsētas satiksmes infrastruktūras rekonstrukcija, II.kārta” ietvaros”, 

Identifikācijas Nr.DPD KSN 2010/17:

1.

 2.pielikumā 2.2.Atbildīgā būvdarbu vadītāja kvalifikācija un pieredze:

-Vai drīkst Pretendenta atbildīgais būvdarbu vadītājs savu pieredzi apliecināt ar objektiem, kurus viņš izpildīja strādājot citos uzņēmumos?

-Ņemot vērā augstāk minēto, lūdzam precizēt kā pareizi noformēt Pasūtītāja atsauksmes par atbildīgo būvdarbu vadītāja pieredzi, lai izpildītu Nolikuma prasības?

2.

-7.pielikumā “Darbu apjomi”, 1.”A” daļa, punktā 6.3.Ceļa zīmju un stabu pārnešana uz vietas 40/71 gab.(stabs/zīme), bet zemāk punktos no 6.3.1. līdz 6.3.7. pārnesamo zīmju daudzums kopsummā ir 71gab.Vai zīmju pārnešana nav skaitīta divreiz?

-7.pielikumā “Darbu apjomi”, 1.”A” daļa, punktā 6.6.Ceļa zīmju uzstādīšana ir 48gab., bet zemāk punktos no 6.6.1. līdz 6.6.3. uzstādāmo zīmju daudzums kopsummā ir 48gab.Vai zīmju uzstādīšana nav skaitīta divreiz?

-7.pielikumā “ Darbu apjomi”, 2.”B” daļa, punktā 6.1.12. Vadības sadale KS-6A korpusā ar betona pamatni (sk.Shēmu)-2gab., kur ir pieejama shēma?

-Saskaņā ar LBS 501-06 “ Būvizmaksu noteikšanas kārtība”, tāme ceļu darbiem un lietus kanalizācijai ir jāsagatavo saskaņā ar 9.pielikumu, bet apgaismojuma tīkliem saskaņā ar 5.pielikumu, ņemot vērā augstāk minēto, kā ir jāsagatavo tāmju dokumentācija?

Nolikuma skaidrojumi.

1.

1) Jā.

2)Informāciju par objektiem, kas raksturo  prasīto atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredzi ieraksta tabulā un apliecina ar attiecīgu Pasūtītāja atsauksmi.(atsauksmei ir jābūt izdotai par atbildīgā būvdarbu vadītāja veiktajiem objektiem,  noteiktas formas nav).  

2.

1)“A” daļā punktā 3.1. tiek uzrādīts pārnesamo ceļa zīmju un stabu kopējais skaits 40/71.  Punkti no 6.3.1.līdz 6.3.7. ir pārnesamo ceļa zīmju atšifrējums. 

2)tas pats “A” daļas punkti 6.6.1. – 6.6.3. 
3)“B” daļas punktā 6.1.12. minētā vadības sadales pamatnes shēma nav pieejama līdz 2010.gada 25. 

augustam.( Komisija organizē ieinteresēto potenciālo pretendentu būvlaukumu vietas apskati 2010.gada 25.augustā plkst.10.00. Pretendenti tiek gaidīti Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības nodaļā, pēc adreses Imantas ielā 35A, Daugavpilī. Ar Tehnisko projektu A un B daļā Pretendenti varēs iepazīties ieinteresēto potenciālo pretendentu būvlaukumu vietas apskatē.

      4)Saskaņā ar LBN 501-06 “Būvizmaksu noteikšanas kārtība”, jāsagatavo:

-Lokālā tāme, saskaņā ar LBN 501-06 5.pielikumu;

-Kopsavilkuma aprēķini pa darbu vai konstruktīvo elementu veidiem, saskaņā ar LBN 501-06  6.pielikumu;

-konkursa nolikuma 7.pielikums „Darbu apjomi” atbilstoši LBN 501-06 9.pielikumam.

Ar cieņu

Iepirkuma DPD KSN 2010/17

komisijas priekšsēdētāja vietnieks            

Daugavpils pilsētas domes Komunālās

saimniecības nodaļas vadītājs                                                                                      A.Pudāns

Pupiņa 654-76318 

